23:42 <Wolfenmaus> /me inhales, gets his shotgun, and exhales.
23:42 <Darkstride>
23:42 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: To-Do List - Duration: 00:53 - Uploaded: 2008-01-21 - Rating: 4.796370 - Views: 3,805,385 -
23:42 <Ch33zburgrLuvr> *breaks silence* victory
23:42 <NotAmakerJustAdrawer> lol not
23:42 <Ch33zburgrLuvr> damn
23:42 <HelloImFluttershy> not anymore
23:42 <Shrubskill Nurse> breaks dick
23:42 <Ch33zburgrLuvr> ow T-T
23:42 -!- Jamesthekiller has left Special:Chat.
23:42 <HelloImFluttershy> Ouch
23:42 <Ch33zburgrLuvr> brb ima need surgery
23:42 <BRVR> Should I play eversion?
23:42 <Shrubskill Nurse> wait dicks don't have bones
23:43 <HelloImFluttershy> i need a cupcake
23:43 <Shrubskill Nurse> the only reason they go up is because they engorge with blood
23:43 <Wolfenmaus> My Little Beaver: Wood is Magic.
23:43 <Shrubskill Nurse> morning wood hhhh
23:43 <NotAmakerJustAdrawer> *winks watching paranormal activity with a perverted mind in a banging scene
23:43 <Wolfenmaus> That needs to be a Trollpasta.
23:43 -!- Turntechgodhead has left Special:Chat.
23:43 <Ch33zburgrLuvr> *cupcakes for all*
23:43 <HelloImFluttershy> would you give me that Cupcake :3
23:43 <Shrubskill Nurse> V
23:43 <Shrubskill Nurse> fuck
23:44 <Ch33zburgrLuvr> sure :3
23:44 <Shrubskill Nurse>
23:44 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Gotye - Somebody That I Used To Know (feat. Kimbra) - official video - Duration: 04:05 - Uploaded: 2011-07-05 - Rating: 4.842307 - Views: 418,907,268 -
23:44 <HelloImFluttershy> Yay ^^
23:44 <Iwannahugsonic.exe> ....
23:44 -!- Jamesthekiller has joined Special:Chat
23:44 <NotAmakerJustAdrawer> but what is the cupcake made out off  . .  .
23:44 <Shrubskill Nurse> wanna, will u please type something worth reading
23:44 -!- TheGreatMobo has left Special:Chat.
23:44 <Jeffsson> RAWR
23:44 -!- Turntechgodhead has joined Special:Chat
23:44 <NotAmakerJustAdrawer> dead scilence
23:44 <BRVR> Unfortunately, windows movie maer won't work.
23:45 <Jeffsson> FLUTTER
23:45 <Shrubskill Nurse> maER
23:45 -!- Zack -The Undead Soldier- Skye has left Special:Chat.
23:45 -!- Pramirez351 has joined Special:Chat
23:45 <HelloImFluttershy> its made out of FLour
23:45 <NotAmakerJustAdrawer> very bland cake then
23:45 -!- Turntechgodhead has left Special:Chat.
23:45 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
23:45 <Nightweaver2112> flour isnt good yo eat...
23:45 <Jamesthekiller> Yay more killers
23:45 <NotAmakerJustAdrawer> hi darky
23:45 <Nightweaver2112> *to
23:45 <HelloImFluttershy> Pinkie Pie's cupcakes taste the best
23:45 <Dark kid killer> Hey maker
23:45 <Nightweaver2112> hello dark
23:45 <NotAmakerJustAdrawer> XD
23:45 <BRVR> Gah. More killers.
23:46 <Darkstride> (facepalm)
23:46 <Dark kid killer> Hello weaver
23:46 -!- Sir Captian Ginger Face has joined Special:Chat
23:46 <Jamesthekiller> a Jane the killer pic...what a suprise
23:46 <HelloImFluttershy> what Jeffsson
23:46 <Dark kid killer> Yeah BR more killers but I'm the worst
23:46 <NotAmakerJustAdrawer> the world will be over run with killers
23:46 <Pramirez351> hai captian :P
23:46 <Pramirez351> also hai weaver
23:46 <Jeffsson> (D:)
23:46 <BRVR> No they won't.
23:46 <Darkstride> k
23:46 <Jeffsson> hi'
23:46 <Nightweaver2112> hi pram
23:46 <Temmington> 
23:46 <Sir Captian Ginger Face> ello pram
23:46 <Jamesthekiller> other than my dad I'm the best killer
23:46 <Temmington> That's Uždraudimogiljotina. 
23:46 <Temmington> :3
23:47 <Darkstride> k
23:47 <Pramirez351> wb sara :P
23:47 -!- NotAmakerJustAdrawer has left Special:Chat.
23:47 <Pramirez351> sarah*
23:47 <HelloImFluttershy> brb
23:47 <Jamesthekiller> *whispers* I see dead people
23:47 <Bushcraft Medic> Oh my god.
23:47 -!- NotAmakerJustAdrawer has joined Special:Chat
23:47 <Bushcraft Medic> Are you
23:47 <Bushcraft Medic> He is, isn't he?
23:47 <NotAmakerJustAdrawer> cant type so laggy
23:47 <Nightweaver2112> i see soon to be dead people
23:48 <Pramirez351> what bush?
23:48 <Nightweaver2112> i see serah C:
23:48 <Jamesthekiller> What bush
23:48 <Shrubskill Nurse>
23:48 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Bless You - Duration: 00:17 - Uploaded: 2013-07-23 - Rating: 0.000000 - Views: 20 -
23:48 <NotAmakerJustAdrawer> (O_O)
23:48 <Bushcraft Medic> Nothing.
23:48 <Temmington> Uždraudimogiljotina has something to say about that. 
23:48 <Shrubskill Nurse> nothing up the butt
23:48 <Temmington> @Weaver 
23:48 <Darkstride> He is, mang
23:48 <Nightweaver2112> mm hmm
23:48 <Darkstride> He is
23:48 <Shrubskill Nurse> fruity
23:48 -!- NotAmakerJustAdrawer has left Special:Chat.
23:48 <Jamesthekiller> answer me *holds knife to bush's neck*
23:48 <Nightweaver2112> it is Uždraudimogiljotina that will kill you
23:49 <Temmington> No it's not dumbass.
23:49 <Darkstride> ey
23:49 <Bushcraft Medic> Aheh, that's cute. But I knew your dad before you knew him.
23:49 -!- Sir Captian Ginger Face has left Special:Chat.
23:49 <Nightweaver2112> then i will stab you with Æshætter
23:49 <Temmington> Do you want to have an appointment with the executioner?  
23:49 <Temmington> (Me.)
23:49 <Darkstride> Jeremyameseffthekiller
23:49 <Darkstride> waitwut
23:49 <Bushcraft Medic> You had to explain that Sarah.
23:49 <Bushcraft Medic> Really.
23:49 <Bushcraft Medic> In the brackets. 
23:49 <Shrubskill Nurse> i knew your butt before you knew him
23:49 <Bushcraft Medic> What.
23:49 <Shrubskill Nurse> really in the butts
23:49 <Bushcraft Medic> No
23:49 <Temmington> bushy bushy 
23:50 <Shrubskill Nurse> what what in the butt
23:50 <Shrubskill Nurse> no butts allowed
23:50 <Nightweaver2112> want an appointment with Æshætter?
23:50 <Shrubskill Nurse> bushy butt
23:50 <HelloImFluttershy> Back
23:50 <Temmington> night
23:50 <Darkstride> WHAT IS HAPPENING
23:50 <Bushcraft Medic> Ok, you can never call me 
23:50 -!- Ch33zburgrLuvr has left Special:Chat.
23:50 <Shrubskill Nurse> want an appointment with my butt
23:50 <Bushcraft Medic> Never mind.
23:50 <Bushcraft Medic> No.
23:50 <Temmington> ok ill schedule it when in NEVER 
23:50 <Temmington> BECAUSE YOU CANT BAN MODS
23:50 <Temmington> BITCH
23:50 <Shrubskill Nurse> you can't ban butts
23:50 <Bushcraft Medic> Hmm.
23:50 <Temmington> and Æshætter has no power anyways 
23:50 <Shrubskill Nurse> hmm BUTTS
23:50 <Nightweaver2112> it does
23:50 <Jamesthekiller> Bush I found out I HAD a dad when I turned 10
23:50 -!- Temmington was banned from Special:Chat by Bushcraft Medic for 7200 seconds.
23:50 -!- Temmington has left Special:Chat.
23:50 <Nightweaver2112> it is the subtle knfe
23:50 <Bushcraft Medic> Oh..
23:50 <Darkstride> waut
23:50 <Shrubskill Nurse> oh
23:50 <HelloImFluttershy> (sarah) i this your emote temm?
23:50 <Bushcraft Medic> You CAN ban mods.
23:50 <Bushcraft Medic> Whoops.
23:50 <Nightweaver2112> i win
23:50 <HelloImFluttershy> what
23:50 <Shrubskill Nurse> woah
23:50 <Shrubskill Nurse> damn
23:50 <HelloImFluttershy> she is gone
23:50 <Shrubskill Nurse> bring her back :(
23:50 <Darkstride> OHOHOHO
23:51 <Bushcraft Medic> I'n TRYING
23:51 <Wolfenmaus> Am I still the only User with two emotes?
23:51 <Wolfenmaus> (annihilate)
23:51 <Wolfenmaus> (wolfen)
23:51 <Bushcraft Medic> FUUUCK
23:51 <Wolfenmaus> YEP.
23:51 <Nightweaver2112> im going to brag when she gets back
23:51 <Shrubskill Nurse> i already miss sarah sfssd
23:51 <HelloImFluttershy> i got 2 too
23:51 <Darkstride> waut
23:51 <Darkstride> bush wat hav u dun mister
23:51 <Shrubskill Nurse> omg 
23:51 <HelloImFluttershy> (fluttershy) and (fluttershygif)
23:51 <Jamesthekiller> Oooooooh bush is in twuuuuble
23:51 <Jeffsson> -shanks darkstride-
23:51 <Shrubskill Nurse> where you trying to ban me
23:51 <Wolfenmaus> Fluttershy, roleplay emotes don't count.
23:51 <Shrubskill Nurse> if that's so i'm going to laugh really hard
23:51 <HelloImFluttershy> awww
23:51 <Wolfenmaus> Those aren't for your USER.
23:52 <Pramirez351> OH WOW xD nice bush :P
23:52 <HelloImFluttershy> (T_T) you make me sad 
23:52 <Nightweaver2112> i used to have an emote...
23:52 <Darkstride> Jeffsson
23:52 <Darkstride> No
23:52 <Nightweaver2112> then i took an arro-*shot*
23:52 <Jamesthekiller> (Ben) does that work now
23:52 <Jamesthekiller> damn
23:52 <Shrubskill Nurse>
23:52 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Took Too Long - Duration: 00:09 - Uploaded: 2013-07-23 - Rating: 0.000000 - Views: 14 -
23:52 -!- Puella Post Mortem has joined Special:Chat
23:53 <Darkstride> ey
23:53 <Shrubskill Nurse> can we post more than one link at a time?
23:53 <Shrubskill Nurse> i've got a last one
23:53 <Shrubskill Nurse>
23:53 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: You Did It Wrong - Duration: 00:21 - Uploaded: 2013-07-23 - Rating: 0.000000 - Views: 22 -
23:53 <Puella Post Mortem> Omnes moriuntur.
23:53 <Nightweaver2112>
23:53 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Nightcore - If we ever meet Again - Duration: 02:47 - Uploaded: 2011-05-06 - Rating: 4.935519 - Views: 282,921 -
23:53 <Shrubskill Nurse> medic
23:53 <Wolfenmaus> I'm uploading a new video to YT at the moment, actually.
23:53 <Shrubskill Nurse> wtf are you doing
23:54 <Pramirez351> yeah you are fine shrub :P
23:54 -!- Temmington has joined Special:Chat
23:54 <Jamesthekiller> Can we have the classic Ben emote back
23:54 <Pramirez351> also hello sara wb
23:54 <Pramirez351> sarah*
23:54 <Temmington> bushy bushy i will punch your fucking dick in
23:54 <Shrubskill Nurse> we're sorry sarah
23:54 <Pramirez351> hahaha xD
23:54 <Shrubskill Nurse> PUNCH HIS DICK
23:54 <Pramirez351> Puella Post Mortem hello, you new?
23:54 <HelloImFluttershy> Ouch
23:54 <Temmington> /me punches your dick in
23:54 <Nightweaver2112> Æshætter works!
23:54 -!- EternalSilence42 has joined Special:Chat
23:54 <Temmington> Night that wasn't you. 
23:54 <Bushcraft Medic> Ow
23:54 <Shrubskill Nurse> time for castration
23:54 <Nightweaver2112> i know
23:54 <Jamesthekiller> *hands knife* this should work temm
23:54 -!- Nightweaver2112 was banned from Special:Chat by Temmington for 7200 seconds.
23:54 -!- Nightweaver2112 has left Special:Chat.
23:54 -!- Nightweaver2112 was banned from Special:Chat by Temmington for 0 seconds.
23:54 <Temmington> Æshætter sucks. 
23:54 <Dark kid killer> I've done something that I'm most likely gonna regret
23:54 <Temmington> AND SO DO YOU.
23:54 <Pramirez351> wow xD
23:54 -!- Nightweaver2112 has joined Special:Chat
23:55 <Pramirez351> wb weaver
23:55 <EternalSilence42> Hei
23:55 <Nightweaver2112> you just had to prove your point...
23:55 <Temmington> Uh-huh.
23:55 <Puella Post Mortem> In nomine Patris, et Filii, et Spiritus Sancti, Amen.
23:55 <Pramirez351> oh gosh im glad sarah cant bane me xD
23:55 <Temmington> Æshætter doesn't exist. 
23:55 -!- Puella Post Mortem has left Special:Chat.
23:55 <Temmington> Bitch.
23:55 <HelloImFluttershy> *hugs Temm* feel better now 
23:55 <Temmington> Uždraudimogiljotina is better anyways. 
23:55 <Nightweaver2112> it is from the golden compass, bitch!
23:55 <Jamesthekiller> Use the knife temm
23:55 <Temmington> no
23:55 <Shrubskill Nurse> use the dikc
23:55 <Temmington> I used Uždraudimogiljotina. 
23:55 <Nightweaver2112> it is also known as the subtle knife
23:56 <Temmington> actually how the hell do you pronounce Uždraudimogiljotina
23:56 -!- EternalSilence42 has left Special:Chat.
23:56 <Shrubskill Nurse> i can
23:56 <Jamesthekiller> I want a hidden blade
23:56 <HelloImFluttershy> say it 
23:56 <Temmington> how do you 
23:56 <Nightweaver2112> one side cuts through anything, the other cuts thrugh universes
23:56 <Bushcraft Medic> You could try google translator? 
23:56 <HelloImFluttershy> no
23:56 <HelloImFluttershy> Im going to bed bye
23:56 <Nightweaver2112> i know how to pronounce Æshætter...
23:57 <Nightweaver2112> cya flutter
23:57 <Jamesthekiller> Whose b-day is soon
23:57 -!- HelloImFluttershy has left Special:Chat.
23:57 <Dark kid killer> Cya fluttershy
23:57 <Nightweaver2112> neither does whatever the fuck yours is
23:57 <Shrubskill Nurse> omg i used google translate to try to listen to the tts and i broke it up because it sounded weird so i made it to "Uždraud imo giljo tina" and i got "Banned imo Giljan likely"
23:58 <Temmington> LOL WHAT.
23:58 <Wolfenmaus> 35%...
23:58 <Shrubskill Nurse> 35 idcks
23:58 <Shrubskill Nurse> IDCKS
23:58 <Wolfenmaus> So, here's a thing I made.
23:58 <Wolfenmaus>
23:58 <Jamesthekiller> @DKK, do you kill Elmo's?
23:58 <Jamesthekiller> emos
23:58 <Jamesthekiller> damn you autocorrect
23:58 <Shrubskill Nurse> eLMOS
23:59 <Temmington> shrubbles
23:59 <Temmington> are you horny 
23:59 <Dark kid killer> @james I kill anything that moves
23:59 <Temmington> you keep mentioning dicks and butts
23:59 <Temmington> dickbutt
23:59 <Temmington> buttdick
23:59 <Jamesthekiller> then how are you a bad killer then
23:59 <Shrubskill Nurse> nah im just bored and an unoriginal person
23:59 <Shrubskill Nurse> sarah pm
23:59 <Wolfenmaus> Kuttbick.
23:59 <Wolfenmaus> 50%.
23:59 <Shrubskill Nurse> Dickbutt
00:00 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
00:00 <Shrubskill Nurse> Can I even post that image here?
00:00 <Darkstride> buckkitt
00:00 <Darkstride> waitwut
00:00 <Shrubskill Nurse> I could put NSFW but uh...
00:00 <Shrubskill Nurse> You know, the DICKBUTT drawing.
00:00 <Shrubskill Nurse> From that comic.
00:00 <Darkstride> What
00:00 <Nightweaver2112> im an original person
00:00 <Temmington> no
00:00 <Temmington> you can not
00:00 <Temmington> because 
00:00 <Nightweaver2112> cos i have an original username (derp)
00:00 <Shrubskill Nurse> shit
00:00 <Temmington> i dont like it
00:01 <Shrubskill Nurse> ?????????
00:01 <Temmington> no
00:01 <Shrubskill Nurse> oh ok
00:01 <Temmington> im kidding
00:01 <Shrubskill Nurse> OH OK
00:01 <Temmington> you can post it with a nsfw
00:01 <Temmington> thing
00:01 <Pramirez351> oh crap xD sarah and shurb in PM :P
00:01 <Iwannahugsonic.exe> ?
00:01 <Shrubskill Nurse> U LOVE IT THEN???
00:01 <Temmington> yes
00:01 <Shrubskill Nurse> NSFW:
00:01 <Nightweaver2112> serah loves my username (derp)
00:01 <Pramirez351> shit is about to get down and dirty (;))
00:01 <Temmington> Night.
00:01 <Shrubskill Nurse> serah
00:01 <Temmington> It's more unoriginal than your banweapon.
00:01 <Jamesthekiller> No one does night
00:01 <Bushcraft Medic> Pramirez, no.
00:01 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
00:01 <Temmington> SHRUB'S STRAIGHT OK.
00:01 <Shrubskill Nurse> omfg
00:01 <Pramirez351> ok bush (ok)
00:01 <Temmington> SO.
00:01 <Temmington> its not dirty
00:01 <Shrubskill Nurse> yeah i am shrub
00:01 <Shrubskill Nurse> I MENA STRIGHT
00:01 <Temmington> LOL
00:01 <Temmington> xD
00:01 <Dark kid killer> @james I didn't say I was a bad killer
00:01 <Nightweaver2112> whats better, nightweaver2112 or Daniel Higgins? i prefer the former
00:02 <Darkstride> have a weird fucking vid
00:02 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Noisia - Machine Gun (Official Video) - Duration: 03:53 - Uploaded: 2010-02-07 - Rating: 4.931510 - Views: 3,166,508 -
00:02 <Bushcraft Medic> Another killer.
00:02 <Shrubskill Nurse> sexual preference: shrub
00:02 <Bushcraft Medic> We hav-
00:02 <Bushcraft Medic> What.
00:02 <Temmington> that's patrick's
00:02 <Jamesthekiller> you said you were ther worst when you first showed up
00:02 <Wolfenmaus> UPLOADED.
00:02 <Temmington> ;D
00:02 <Shrubskill Nurse> im a shrubosexual
00:02 <Wolfenmaus> MY NEWEST VIDEO.
00:02 <Shrubskill Nurse> OMG TEM
00:02 <Bushcraft Medic> *ba dum tish*
00:02 <Shrubskill Nurse> I <3 YOU
00:02 <Darkstride> linkey wolfen
00:02 <Wolfenmaus>
00:02 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Steve? Stares at You While I Play Unfitting Music - Duration: 02:40 - Uploaded: 2013-07-27 - Rating: 0.000000 - Views: 1 -
00:02 <Temmington> <3
00:02 -!- Pramirez351 has left Special:Chat.
00:02 <Nightweaver2112> so serah, which is better?
00:02 -!- Pramirez351 has joined Special:Chat
00:02 <Dark kid killer> Oh you misread that I meant as like the most feared
00:02 <Shrubskill Nurse> why do u call her serah
00:02 -!- Andytags has left Special:Chat.
00:02 <Bushcraft Medic> Because.
00:02 <Jamesthekiller> Ok then
00:02 <Shrubskill Nurse> "This video contains content from EMI Music Publishing and UMG. It is not available. "
00:02 <Nightweaver2112> because it is her name
00:02 <Wolfenmaus> Because no one can call her Temmy.
00:02 <Pramirez351> nice good ol lagless chat
00:03 <Shrubskill Nurse> temmy
00:03 <Bushcraft Medic> Give it time, it will crash.
00:03 <Temmington> shrub no
00:03 <Bushcraft Medic> Again.
00:03 <Shrubskill Nurse> OH SHIT I REMEB
00:03 <Shrubskill Nurse> im sory
00:03 <Temmington> ok
00:03 <Bushcraft Medic> Oh dear.
00:03 <Temmington> i forgive you
00:03 <Bushcraft Medic> Well then.
00:03 <Darkstride> "This video contains content from EMI Music Publishing and UMG. It is not available."
00:03 <Nightweaver2112> hey temmy (derp)
00:03 <Bushcraft Medic> Night!
00:03 <Temmington> get out whore
00:03 <Bushcraft Medic> No!
00:03 <Shrubskill Nurse> i forgot all about
00:03 <Shrubskill Nurse> nO
00:03 <Pramirez351> spoke too soon
00:03 <Nightweaver2112> inB4death
00:03 <Wolfenmaus> Well,damn.
00:03 -!- Devil 666 has joined Special:Chat
00:03 <Temmington> Uždraudimogiljotina time again?
00:03 <Pramirez351> you were right bush!
00:03 <Nightweaver2112> im going to die, aren't i?
00:03 <Jamesthekiller> Devil 666 huh? Can't get anymore satanic can it
00:04 <Nightweaver2112> ah well
00:04 <Pramirez351> (crying) chat hates me sometimes
00:04 <Darkstride> ACtually James
00:04 -!- Devil 666 has left Special:Chat.
00:04 <Darkstride> WHOAPRAM
00:04 <Temmington> no it doesnt pram 
00:04 <Temmington> it hates you all the time
00:04 -!- Devil 666 has joined Special:Chat
00:04 <Darkstride> ey bby ppram eye dunt h8 u
00:04 <Jamesthekiller> *hits terms shoulder* 
00:04 <Jamesthekiller> Don't be like that
00:04 <Dark kid killer> Sent you a pm zyri
00:04 <Pramirez351> thanks dark
00:04 <Nightweaver2112> serah, one thing i know, my username is better than my actual name
00:05 <Pramirez351> and i mean the code sarah xD
00:05 <Temmington> no its not
00:05 <Temmington> your username sucks
00:05 -!- Devil 666 has left Special:Chat.
00:05 <Temmington> its so generic 
00:05 <Temmington> and like
00:05 <Temmington> ew
00:05 <Temmington> get it away
00:05 <Nightweaver2112> no
00:05 <Temmington> i mean night is generic 
00:05 <Temmington> like
00:05 <Temmington> really
00:05 <Temmington> and those numbers like
00:05 <Temmington> come on man
00:05 <Nightweaver2112> so?
00:05 <Temmington> you could have done much better
00:05 <Pramirez351> hey sarah!
00:05 <Nightweaver2112> its better than my name...
00:05 <Temmington> your username gets a D-
00:05 <Pramirez351> i have a friend here
00:05 <Temmington> pram yours is just your name
00:05 <Temmington> with numbers
00:05 <Temmington> wait no
00:05 <Pramirez351> and im telling her about our story xD
00:05 <Jamesthekiller> (TT) temm you're just plain mean
00:05 <Nightweaver2112> it was either this or Daniel Higgins
00:06 <Pramirez351> its beautiful sarah :P
00:06 -!- NoOneWillSee has joined Special:Chat
00:06 <Nightweaver2112> NO IT ISNT!
00:06 <Pramirez351> hai noone
00:06 <NoOneWillSee> FINALLLY.
00:06 <Temmington> wait pram
00:06 <NoOneWillSee> Hey Pram.
00:06 <Dark kid killer> Yeah see I prefer nightweaver
00:06 <Temmington> pramirez is your last name right i think
00:06 <Temmington> if i remember right
00:06 <Pramirez351> no xD
00:06 <Temmington> oh
00:06 <NoOneWillSee> >_>
00:06 <Nightweaver2112> ramirez is his last name
00:06 <Temmington> then what the hell is a pramirez 
00:06 <Temmington> OH
00:06 -!- Shrubskill Nurse has left Special:Chat.
00:06 <NoOneWillSee> Pablo<
00:06 <Pramirez351> hahaha xD
00:06 <Temmington> P RAMIREZ 
00:06 <Temmington> ok 
00:06 <Nightweaver2112> p means...peter?
00:06 <Temmington> it still sucks your username gets an F
00:06 <Pramirez351> nop :P
00:06 -!- Shrubskill Nurse has joined Special:Chat
00:06 <NoOneWillSee> Is your name Pablo Pramm?
00:06 <Nightweaver2112> IDK
00:07 <Dream Hacked> Pablo
00:07 <Dream Hacked> :p
00:07 <Bushcraft Medic> I'm now scared of Sarah too.
00:07 <Temmington> shrub yours gets a B+ 
00:07 <Pramirez351> (facepalm) what a stereotype
00:07 <Jamesthekiller> *cries* staph being a meanie temm!
00:07 <Temmington> bushy bushy you know it
00:07 -!- Irishninja0 has joined Special:Chat
00:07 <NoOneWillSee> No, I should know. Im half mexiacn.
00:07 <Darkstride> imago bbies
00:07 <Irishninja0> Hello boys and girls :3
00:07 <Pramirez351> hai irish
00:07 <Darkstride> bai
00:07 <Nightweaver2112> serah, your username gets a FU
00:07 <NoOneWillSee> *mexican
00:07 <Temmington> night 
00:07 <Bushcraft Medic> I've got this mental image..
00:07 <Nightweaver2112> hey ninja
00:07 <NoOneWillSee> Hey Irish.
00:07 <Temmington> my username is original 
00:07 <Temmington> unlike yours
00:07 <Dark kid killer> I like how it's all hepatic on here yet I didn't cause it for a change this time
00:07 <Nightweaver2112> riiight...
00:07 <Bushcraft Medic> Who here has seen the Shining?
00:07 <Darkstride> orlly
00:07 <Irishninja0> how is everyone?
00:07 <NoOneWillSee> WTF is a Temm??
00:07 -!- Darkstride has left Special:Chat.
00:07 -!- BrookeBattlesAgainst has joined Special:Chat
00:07 <Temmington> EXACTLY.
00:07 <NoOneWillSee> (srslywtf)
00:07 <Temmington> Original. 
00:07 <Pramirez351> also sarah, when i first came in, i didnt even think i would use this account too much xD
00:07 <NoOneWillSee> Hey Brooke.
00:07 <Nightweaver2112> i dont believe you
00:07 <Dream Hacked> I just took a shower. #clean
00:07 <Bushcraft Medic> Sarah and Shrub as the twins from the Shining. 
00:07 <Dream Hacked> Hi Bush
00:07 <Dark kid killer> Irish I swear you got banned
00:07 <Temmington> except we're pretty 
00:08 <Bushcraft Medic> Hey Dream.
00:08 <Bushcraft Medic> Yes.
00:08 <NoOneWillSee> Oh gawd, I just noticed Wolfen's image...
00:08 <Pramirez351> wb dream :P
00:08 <Temmington> TELL ME IM PRETTY 
00:08 <NoOneWillSee> XD
00:08 <Dream Hacked> Ty
00:08 <Bushcraft Medic> That is the exception. 
00:08 <NoOneWillSee> You are pretty...
00:08 <Pramirez351> you arent pretty sarah
00:08 <NoOneWillSee> Pretty ugly!
00:08 <Bushcraft Medic> Also, please don't hurt me.
00:08 <BrookeBattlesAgainst> You're beautiful.
00:08 <Jamesthekiller> Irishes name is actually....@DKK
00:08 <Nightweaver2112> if you can come up with a better username for me, serah, then i will definitely get a namechange, ok?
00:08 <Temmington> ok how about
00:08 <Temmington> um
00:08 <NoOneWillSee> (huehue)
00:08 <Temmington> how about change it to
00:08 <Temmington> OOH HERES ONE
00:08 <Jamesthekiller> AAAAAAAAnnnnnndy
00:08 <NoOneWillSee> Oh, so were talking about good names?
00:08 <Irishninja0> Hi james
00:08 <Temmington> "Sarahisprettyandiwouldtotallybangherifshewasstraight"
00:08 <Temmington> Perfect username. 
00:08 <NoOneWillSee> >_>
00:08 <Temmington> A little long but.
00:08 <Nightweaver2112> no
00:08 <Temmington> I think it says enough. 
00:08 <Nightweaver2112> just, no
00:08 <Irishninja0> ummmm
00:08 <BrookeBattlesAgainst> Wait.
00:08 <NoOneWillSee> Antyways.
00:08 <Irishninja0> how about no
00:09 <BrookeBattlesAgainst> Can I bang you?
00:09 <BrookeBattlesAgainst> I mean
00:09 <Temmington> uhhh
00:09 <NoOneWillSee> WTF.
00:09 <Temmington> um 
00:09 <Temmington> later
00:09 <Irishninja0> brooke
00:09 <NoOneWillSee> _D:)
00:09 <Temmington> ok
00:09 <NoOneWillSee> (D:)
00:09 <NoOneWillSee> lol
00:09 -!- Princess Platinum has joined Special:Chat
00:09 <Nightweaver2112> XD
00:09 <BrookeBattlesAgainst> You don't have to be straight for this to happen, Sarah
00:09 <Wolfenmaus> A penis.
00:09 <Irishninja0> since when were you a lesbian?
00:09 <Nightweaver2112> even you cannot come up with a name
00:09 <Jamesthekiller> No banging till I give the say so.....jk
00:09 <NoOneWillSee> And that's why people sterotype bisexuals.
00:09 <BrookeBattlesAgainst> I'm bisexual you fucknugget.
00:09 <Temmington> >can't come up with a name 
00:09 <Temmington> >Temmington 
00:09 <Irishninja0> sorry I didn't know
00:09 <NoOneWillSee> You are?
00:09 <Irishninja0> geez
00:09 <Temmington> i think thats safely 
00:09 <Temmington> coming up
00:09 <BrookeBattlesAgainst> Yes.
00:09 <Temmington> with a username
00:09 -!- Wolfenmaus has left Special:Chat.
00:09 <BrookeBattlesAgainst> Sarah
00:09 <Nightweaver2112> -_-
00:09 <BrookeBattlesAgainst> Can I give you a name?
00:10 <Irishninja0> don't need to get pissy with me
00:10 <Nightweaver2112> you know what i mean
00:10 <Pramirez351> should i change my name to mr tummytums? :P
00:10 <NoOneWillSee> Fuck, brb
00:10 <Temmington> How about just. 
00:10 <Irishninja0> nah pram
00:10 <Temmington> Tummydicks. 
00:10 <NoOneWillSee> I will change my name to go away
00:10 <Irishninja0> your name is fine
00:10 <NoOneWillSee> :T
00:10 <BrookeBattlesAgainst> NO TEM
00:10 <Irishninja0> I might change my name
00:10 <Pramirez351> sounds like they type of dicks you got sarah
00:10 <Irishninja0> I've been thinking about it
00:10 <NoOneWillSee> GoAWAY has left the chat, lol
00:10 <Bushcraft Medic> Lemmington.
00:10 <Bushcraft Medic> Change it to Lemmington.
00:10 <Irishninja0> but I have no idea what to change it to?
00:11 <Temmington>
00:11 <Pramirez351> hahaha xD nice irish :P
00:11 <NoOneWillSee> LOL
00:11 <Dark kid killer> I was gonna change to dark wanderer
00:11 <Jamesthekiller> Lone wanderer 
00:11 <Jamesthekiller> likee on fallout
00:11 <Irishninja0> wait.....
00:11 <Irishninja0> GUYS
00:11 <Jamesthekiller> what
00:11 <Temmington>
00:11 <Irishninja0> Whats the opposite of an irish?
00:11 <Irishninja0> *irish man
00:11 <NoOneWillSee> Scottish.
00:11 <NoOneWillSee> ?
00:11 <Dark kid killer> Unirish?
00:11 <NoOneWillSee> IDK
00:11 <Jamesthekiller> My uncles irish
00:11 <NoOneWillSee> (ayfkm) Dark.
00:11 <Irishninja0> Scottish Pirate
00:11 <Nightweaver2112> a scotsman, iish
00:11 <Irishninja0> XD
00:12 -!- Princess Platinum has left Special:Chat.
00:12 <NoOneWillSee> There are Scott pirates, though
00:12 -!- Princess Platinum has joined Special:Chat
00:12 <Irishninja0> well....
00:12 <Temmington> if i could get another name change without changing accounts
00:12 <Temmington> i might 
00:12 <Irishninja0> huh
00:12 <Temmington> Ailuro. 
00:12 <Bushcraft Medic> Not again..
00:12 <Temmington> im not going to
00:12 <Temmington> ok
00:12 <Bushcraft Medic> AGAIN?!
00:12 <Pramirez351> hahah i know right bush? :P
00:12 <NoOneWillSee> Is it strange I get my most profound and whimsical thoughts on the toilet?
00:12 <Temmington> SHUT UP
00:12 <Irishninja0> I'm going to do some editing
00:12 -!- Princess Platinum has left Special:Chat.
00:12 <Bushcraft Medic> I mean, I know you said you wouldn't!
00:12 <Irishninja0> so I can become a mod
00:12 -!- NeveRsLeePwitHme has joined Special:Chat
00:12 <Bushcraft Medic> But WHY!?
00:12 <Temmington> do i have to reveal...
00:12 <Temmington> you know
00:12 <Jamesthekiller> I hate the number 72
00:12 <Temmington> edits dont matter for mod
00:13 <NoOneWillSee> WHAT
00:13 <NeveRsLeePwitHme> 72
00:13 <NoOneWillSee> 72 is my fave number!
00:13 <Temmington> and irish im sorry but you do kinda have a drama history 
00:13 <NoOneWillSee> No joke!
00:13 <Temmington> with jorge
00:13 <BrookeBattlesAgainst> TEM
00:13 <NeveRsLeePwitHme> 69
00:13 <BrookeBattlesAgainst> PM
00:13 <Irishninja0> so?
00:13 <Jamesthekiller> that number keeps fallowing me
00:13 <NeveRsLeePwitHme> Imeanwat
00:13 <Irishninja0> jorge isn't here anymore
00:13 <Nightweaver2112> i would apply for mod, but i am shit at apps
00:13 <Temmington> im sorry but
00:13 <NoOneWillSee> JAmes: we are connected by fate.
00:13 <Irishninja0> besides
00:13 <Temmington> you were both doing damage 
00:13 <Pramirez351> hai lee
00:13 <Irishninja0> me and him worked it out
00:13 <NeveRsLeePwitHme> Hi pram
00:13 <Irishninja0> we're friends now
00:13 <Temmington> if i was in charge id have banned you both because it was with you two 
00:13 <Jamesthekiller> hahahaahNOPE
00:13 <Temmington> in general 
00:13 <Temmington> still
00:13 <NeveRsLeePwitHme> :p
00:13 <Temmington> i mean 
00:13 <NoOneWillSee> 72 is EVERYWHERE.
00:13 <Temmington> shit happened and well
00:13 <NoOneWillSee> O_O
00:13 <Temmington> yeah you're not suitable for mod im just going to say that
00:13 -!- Princess Platinum has joined Special:Chat
00:13 <Irishninja0> Things have changed sarah
00:14 <Irishninja0> its been what 3 months
00:14 <NoOneWillSee> Times have changed.
00:14 -!- Jabeznewman4000 has joined Special:Chat
00:14 <Irishninja0> I don't remember
00:14 <Temmington> i havent seen anything to suggest you have changed really
00:14 <NoOneWillSee> Scaring isn't enough anymore!
00:14 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
00:14 <Temmington> or that you should be mod
00:14 <Temmington> tbh
00:14 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
00:14 <Irishninja0> meh
00:14 <Irishninja0> okay
00:14 <Nightweaver2112> serah, ignoring the whole "too many mods" thing, what do you think my chances are?
00:14 -!- Princess Platinum has left Special:Chat.
00:14 <NeveRsLeePwitHme> The times they are a changin'
00:14 <Irishninja0> I have no reason to argue about it
00:14 <Temmington> ehhhh
00:14 <Irishninja0> its your opinion
00:14 <NoOneWillSee> Weaver could be a good candidate.
00:14 <Temmington> you havent done anything to be a good candidate 
00:14 <Temmington> really
00:14 <Irishninja0> I have no right to change it
00:14 <Irishninja0> sort of
00:14 <NoOneWillSee> >done
00:14 <Temmington> there are much better out there
00:14 -!- Kyko08 has joined Special:Chat
00:14 <Temmington> like zy 
00:14 <Jamesthekiller> My iPads charge is at 72
00:14 <Temmington> zy's good
00:14 <Kyko08> hello
00:14 <NoOneWillSee> As if we can do things while not a mod...
00:14 <Irishninja0> thanks sarah -_-
00:15 <Bushcraft Medic> Can we take this conversation to PM please?
00:15 <Irishninja0> your making me feel so much better about it
00:15 <NoOneWillSee> Why?
00:15 <BrookeBattlesAgainst> Could I be a good mod? hue.
00:15 <NeveRsLeePwitHme> Come gather old users throughout the land~
00:15 <Temmington> look im sorry but im stating my blunt
00:15 <NoOneWillSee> Don't worry Irish, the mod life is over-rated.
00:15 <Temmington> honest opinion 
00:15 <Temmington> besides you dont want to be a mod
00:15 <Temmington> like
00:15 <Nightweaver2112> nu brooke cuz u r meenie
00:15 <Temmington> you dont 
00:15 <Irishninja0> I know sarah
00:15 <Irishninja0> its fine
00:15 <Temmington> a lot of stress comes with it 
00:15 <NeveRsLeePwitHme> And don't criticize what you don't understand
00:15 <NoOneWillSee> While were at it, WAb me Temm?
00:15 <Irishninja0> and no one
00:15 <Temmington> i just do it because i dont see a point in giving up my rights so
00:15 <Irishninja0> I know it isn't glamerours
00:15 <BrookeBattlesAgainst> I em a meaanie
00:15 <Dream Hacked> ^Agreed with bush ^_^ PM is appropriate
00:15 <Irishninja0> *glamorous
00:15 <Temmington> ok
00:15 <Irishninja0> or nice
00:15 <Jamesthekiller> Temms a meanie
00:16 <Dark kid killer> I would be a mod but I can't with the way I am
00:16 <Irishninja0> but I just want to help
00:16 <Pramirez351> oh gosh xD i wanna say something so bad xD
00:16 <NoOneWillSee> Oh please, its not really controversial.
00:16 <Irishninja0> I like helping people
00:16 <NoOneWillSee> Go ahead Pram!
00:16 <Irishninja0> and I want to help this wiki
00:16 <Pramirez351> nuh im good
00:16 <NeveRsLeePwitHme> Sarah is a realist
00:16 <NeveRsLeePwitHme> I like that
00:16 <Irishninja0> thats why I want to be a mod
00:16 <NoOneWillSee> Temm, in all honesty, how would you rate me?
00:16 <Pramirez351> this chat is hectic enough :P
00:16 -!- Andytags has joined Special:Chat
00:16 <NoOneWillSee> Welcome Andy
00:16 <NeveRsLeePwitHme> Hi andy
00:16 <Irishninja0> yes?
00:16 <Irishninja0> oh sorry
00:16 <Jamesthekiller> no welcome for andy
00:16 <Nightweaver2112> tbh, i am shit at writing, chat mod is the only useful thing i could do
00:16 <Temmington> eh i wont say anything else 
00:17 <NoOneWillSee> Well jeez, you already told like three ppl
00:17 <Irishninja0> Well I got work to get done
00:17 <NoOneWillSee> Bye Irish.
00:17 <Irishninja0> I'll see you guys later
00:17 <Kyko08> bye
00:17 <MooseJuice> And now, a PSA on wearing your seatbelt:
00:17 <NeveRsLeePwitHme> Bai
00:17 <Nightweaver2112> cya irish
00:17 -!- Irishninja0 has left Special:Chat.
00:17 <Pramirez351> bai irish
00:17 <NoOneWillSee> Moose, dafuq?
00:17 <Dark kid killer> I can't be a mod I can't do nothing right so yeah
00:17 <NoOneWillSee> What...I don't even...?
00:17 <NoOneWillSee> Sigh.
00:18 <NoOneWillSee> (wat)
00:18 <Jamesthekiller> All mods do is be cops
00:18 <NeveRsLeePwitHme> Charlie the punching bag
00:18 <Jamesthekiller> sometimes dirty cops
00:18 <NoOneWillSee> Anyways, beat a few more Demons Souls bosses.
00:18 <Pramirez351> what james?
00:18 <Pramirez351> aint i nice?
00:18 <NoOneWillSee> They were actually easier thanm I thought...
00:18 <Jamesthekiller> I said sometimes
00:18 -!- WellcastIsMyOnlyEscape has joined Special:Chat
00:19 <BrookeBattlesAgainst> What About Love by Austin Mahone makes me want to kill somebody. (twitch)
00:19 <WellcastIsMyOnlyEscape> Hi
00:19 -!- GhostHunter101 has joined Special:Chat
00:19 <NoOneWillSee> Pram is a bundle of joy.
00:19 <NoOneWillSee> Just saying
00:19 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
00:19 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
00:19 <Pramirez351> "All mods do is be cops" i dont try to be a cop xD
00:19 <Pramirez351> i try to be a normal user that can kick annoyences xD
00:19 <WellcastIsMyOnlyEscape> i just joined creepypasta:3
00:19 <NoOneWillSee> Welcome, Wellcast
00:19 <Nightweaver2112> thats like saying VCROC are glorified janitors
00:19 <Jamesthekiller> Mods maintain order, sounds like a cop
00:19 <NoOneWillSee> Have you gone over the rules?
00:19 <Pramirez351> well welcome to our humble wiki WellcastIsMyOnlyEscape
00:19 <WellcastIsMyOnlyEscape> thank u :D
00:19 <WellcastIsMyOnlyEscape> i havent
00:19 <WellcastIsMyOnlyEscape> yet
00:19 <NeveRsLeePwitHme> I've always imagined mods as like the cops on Law and Order. The admins would be attorneys
00:19 <NoOneWillSee> Top priorities!
00:20 <BrookeBattlesAgainst> Weaver... LMFAO.
00:20 <Nightweaver2112> yup
00:20 <Pramirez351> [[Chat Rules]] read them WellcastIsMyOnlyEscape
00:20 <Nightweaver2112> i am hilarious
00:20 <WellcastIsMyOnlyEscape> ok ^^
00:20 <GhostHunter101> You are
00:20 <Temmington> well yeah that is kinda true 
00:20 <Temmington> i mean 
00:20 <NoOneWillSee> Just click dat der link
00:20 <Temmington> mods are just babysitters 
00:20 <Temmington> no more no less
00:20 <Jamesthekiller> run if you don't want to be driven by madness @wellcastle
00:20 <NoOneWillSee> :B
00:20 <Temmington> now ill kinda sorta watch chat while ill be on my phone bitche
00:20 -!- Princess Platinum has joined Special:Chat
00:20 <NoOneWillSee> >bitche
00:20 <NoOneWillSee> *bitch
00:20 <NeveRsLeePwitHme> Or maybe prosecutors would be admins :P
00:20 <NoOneWillSee> You're welcome/
00:20 <Nightweaver2112> jesus, 1:20 in the mrning
00:20 <Temmington> no its bitche 
00:20 <Temmington> go away
00:20 <Nightweaver2112> *morning
00:20 <Nightweaver2112> WB maria
00:20 <NoOneWillSee> What is this, the Dark ages?
00:20 -!- WellcastIsMyOnlyEscape has left Special:Chat.
00:20 <Dark kid killer> I swear I always come on here at the wrong moment
00:21 <Pramirez351> im trendy. im a...bitche
00:21 <NoOneWillSee> Ye olde shoppe
00:21 -!- Princess Platinum has left Special:Chat.
00:21 <BrookeBattlesAgainst> She meant bitches
00:21 <Temmington> yeah
00:21 <Pramirez351> it makes an aýe sound xD
00:21 <Temmington> dipshit 
00:21 <BrookeBattlesAgainst> >:O
00:21 <NoOneWillSee> Cuny nugget.
00:21 <Jamesthekiller> welcome to my world darkkidkiller
00:21 <NoOneWillSee> *cunt
00:21 <NoOneWillSee> (D:)
00:21 <NoOneWillSee> James, have you been here long?
00:21 <Jamesthekiller> A while
00:21 <Dark kid killer> Jeez I only been here since last Friday 
00:21 <Temmington> Okay.
00:21 <GhostHunter101> haha cuny nuget
00:22 <Temmington> I'm going to act professional now. 
00:22 <NoOneWillSee> >cuty nugget
00:22 <Temmington> (Woah holy shit, shit's getting real.)
00:22 <Jamesthekiller> since may 25
00:22 <Kyko08> ...
00:22 -!- WellcastIsMyOnlyEscape has joined Special:Chat
00:22 <NoOneWillSee> So, I forced my brother to watch an episode of MLP:FIM
00:22 <NeveRsLeePwitHme> It would funny if every time an admin or mod comes to chat the law and order chime would come on
00:22 <Dream Hacked> I personally doing consider myself a babysitter as mod. I just like being here. If something is wrong, it'll be handled by us. ^_^
00:22 <Pramirez351> wb WellcastIsMyOnlyEscape
00:22 <NoOneWillSee> And he couldn't do it.
00:22 <Dream Hacked> don't*
00:22 <NeveRsLeePwitHme> Dun Dun
00:22 <WellcastIsMyOnlyEscape> I just read the rules, i agree to them
00:22 <NoOneWillSee> Yep!
00:22 <Temmington> I've been here since April 25th. 
00:22 <NoOneWillSee> Welcome to the Chat!
00:23 <Temmington> 2012. 
00:23 -!- Andytags has left Special:Chat.
00:23 <Pramirez351> "I just like being here." exactamundo dream xD
00:23 <BrookeBattlesAgainst> I've been here longer.
00:23 <NeveRsLeePwitHme> Dun Dun
00:23 <NoOneWillSee> June of 2012, I think.
00:23 <Jamesthekiller> I don't read the rules but I pretty much know common sense
00:23 <GhostHunter101> I joined this mornign
00:23 <BrookeBattlesAgainst> I've been here since March 30, 2012.
00:23 -!- WellcastIsMyOnlyEscape has left Special:Chat.
00:23 <Dream Hacked> Pewp
00:23 <GhostHunter101> *morning
00:23 <Kyko08> i got here 2 days ago
00:23 <Pramirez351> but you were inactive for a while brooke :P
00:23 <NoOneWillSee> I don't care how long I've been here, it feels like I've been here forever.
00:23 <BrookeBattlesAgainst> Pram
00:23 <Pramirez351> it doesnt count i think :P
00:23 <Dark kid killer> I have no common sense at all
00:23 <BrookeBattlesAgainst> I was gone for like
00:23 <BrookeBattlesAgainst> 2 weeks
00:23 <BrookeBattlesAgainst> ..
00:23 <NoOneWillSee> >two months
00:23 <NoOneWillSee> lolwut
00:24 <Pramirez351> thanks noone :P
00:24 <Jamesthekiller> Stahp being down dark
00:24 <Temmington> yeah she joined way before you
00:24 <Temmington> you are a noob in her eyes 
00:24 <Temmington> and in mine 
00:24 <NoOneWillSee> Who?
00:24 <BrookeBattlesAgainst> YUP
00:24 <Temmington> all users who joined in 2013 are noobs 
00:24 <BrookeBattlesAgainst> ^
00:24 <GhostHunter101> the creepy thing is that not everyone is chatting-meaning people are staring at there screens reading this
00:24 <NeveRsLeePwitHme> Bitches don't care about how long you've been a member. As long as you have common sense.
00:24 <NoOneWillSee> (huehue)
00:24 <Nightweaver2112> thanks, serah
00:24 <NeveRsLeePwitHme> .-.
00:24 <Temmington> especially night
00:24 <Nightweaver2112> npe
00:24 <Nightweaver2112> nope
00:24 <Nightweaver2112> i am not a noob
00:24 <BrookeBattlesAgainst> Ghost most people are afk.
00:24 <NoOneWillSee> Night time is best time for me to stalk user pages-imeanwut
00:24 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
00:25 <Iwannahugsonic.exe> now ive awoken, and im taking back control
00:25 <NoOneWillSee> >_>
00:25 -!- Princess Platinum has joined Special:Chat
00:25 -!- NoOneWillSee has left Special:Chat.
00:25 <Temmington> Hey Maria.
00:25 -!- NoOneWillSee has joined Special:Chat
00:25 <Iwannahugsonic.exe> hhehehhhahahaahhAHAHAHAHAHAHAHAHAHAHAHAHA
00:25 <Nightweaver2112> i always go for walks at night
00:25 <NoOneWillSee> Dafuq?
00:25 <Kyko08> i guess im a noob
00:25 <NeveRsLeePwitHme> Yea no spam
00:25 <Temmington> !kick Iwannahugsonic.exe
00:25 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
00:25 <Jamesthekiller> Awoken is an awesome song
00:25 <NoOneWillSee> My page just reloaded by itself???
00:25 <GhostHunter101> In the woods?
00:25 <Temmington> !kick Iwannahugsonic.exe
00:25 <Nightweaver2112> nighttime is when i feel calmest
00:25 <Iwannahugsonic.exe> *insane smile*
00:25 -!- Iwannahugsonic.exe was kicked from Special:Chat by CPwikiCHATlogger
00:25 -!- Iwannahugsonic.exe has left Special:Chat.
00:25 -!- Princess Platinum has left Special:Chat.
00:25 <Temmington> Thank you robot... 
00:25 <Dream Hacked> CP, y u lag
00:25 -!- No names available has joined Special:Chat
00:25 <NoOneWillSee> How does a page RELOAD BY ITSELF?
00:26 <Pramirez351> how come you dont just kick manually sarah?
00:26 <Dark kid killer> I'm not down James I'm just stating the obvious
00:26 <NoOneWillSee> I mean
00:26 <NoOneWillSee> Dafuq
00:26 <GhostHunter101> Ghost
00:26 <Dream Hacked> Ctrl + f5
00:26 <Temmington> Because I can't think of a kick weapon?
00:26 <Temmington> So I just use the bot. 
00:26 <NoOneWillSee> I didn't press the command.
00:26 <GhostHunter101> It was a ghost
00:26 <NoOneWillSee> No.
00:26 <Jamesthekiller> .....that sounds familiar dark
00:26 <NoOneWillSee> I don't belive in ghosts.
00:26 <NeveRsLeePwitHme> No idiotic ramblings on chat today? HOLY SHITTO CHAT IZ BROKEN (captcha)
00:26 <NoOneWillSee> ^
00:26 <GhostHunter101> Fine, Jeff the killer did it
00:27 <NoOneWillSee> Don't start with the Jeff crap.
00:27 <Jamesthekiller> (Jeff) oh he'll naw
00:27 <NoOneWillSee> I've had it up to HERE with this Jeff fandom.
00:27 <Dark kid killer> Fuck sake not the Jeff crap again
00:27 <NeveRsLeePwitHme> No JTK bullshit plz
00:27 <Jamesthekiller> Look who's talking dark
00:27 <NoOneWillSee> No offense, but his fan base is the most psychotic group of 10 yearolds I have ever seen
00:27 -!- No names available has left Special:Chat.
00:27 <Dark kid killer> And that's suppose to mean what james
00:27 <NeveRsLeePwitHme> ^
00:27 <Pramirez351> OH OH i know!
00:27 <Pramirez351> hey guys
00:27 <Jamesthekiller> Don't be a hypocrite
00:27 <Pramirez351> what if
00:28 <NoOneWillSee> Yeah?
00:28 <NeveRsLeePwitHme> Ninja' d
00:28 <Pramirez351> i said that i could be captian pram
00:28 <NoOneWillSee> Caption<
00:28 <GhostHunter101> ...
00:28 <NoOneWillSee> LOL
00:28 <NoOneWillSee> What is more coveted, the Prammies, or the Grammies?
00:28 -!- TheToaMaster has joined Special:Chat
00:28 <TheToaMaster> I'm back.
00:28 <Pramirez351> ... sorry xD
00:28 <TheToaMaster> :)
00:28 <NoOneWillSee> WB
00:28 <Pramirez351> nuh i fucked up xD
00:28 <NeveRsLeePwitHme> Captain Cragen = WhyAmIReadingThis
00:28 <Pramirez351> forget i said anything
00:28 <Dark kid killer> I'm not being a hypocrite I'm just saying I'm sick of hearing Jeff all I've heard today is Jeff Jeff jeff
00:29 <NoOneWillSee> /me glomps himself.
00:29 <NoOneWillSee> ;~;
00:29 <Pramirez351> although the Prammies are awesome nonewillsee :P
00:29 <GhostHunter101> My dads name is Jeff
00:29 -!- Iwannahugsonic.exe has joined Special:Chat
00:29 -!- TheToaMaster has left Special:Chat.
00:29 <NoOneWillSee> Sonic, are you gonna' abide by the rules?
00:29 <NeveRsLeePwitHme> Pram = Officer Tutuola
00:29 -!- Jabeznewman4000 has left Special:Chat.
00:29 <Shrubskill Nurse> abide by the butts
00:29 <NoOneWillSee> (ayfkm)
00:29 <Pramirez351> who is that lee?
00:29 <Shrubskill Nurse> c:
00:29 <GhostHunter101> ...
00:29 <NeveRsLeePwitHme> Sarah = Officer Olivia
00:30 <Jamesthekiller> Well that's not anyone's fault here
00:30 <NeveRsLeePwitHme> Oh it's law and order
00:30 <Temmington> No.
00:30 <Jamesthekiller> @DKK
00:30 <NeveRsLeePwitHme> Yes
00:30 <Pramirez351> im going to try to se if i can get someone to come into the dubstep wiki :P
00:30 <NoOneWillSee> NoOne = Detective ____?
00:30 <GhostHunter101> Can i be the lawyer?
00:30 <Temmington> I have Uždraudimogiljotina.
00:30 <NoOneWillSee> What.
00:30 <NeveRsLeePwitHme> Wat
00:30 <GhostHunter101> Is that german?
00:30 <NeveRsLeePwitHme> No
00:30 <Temmington> No.
00:31 <NeveRsLeePwitHme> Ninja
00:31 <Temmington> It's Lithuanian for ban-guillotine. 
00:31 <NoOneWillSee> Its gibberish! Shes toying with us...
00:31 <NoOneWillSee> Oh
00:31 <Dark kid killer> No I know that's just all I hear no slender no BEN no sonic.EXE no funnymouth I don't even hear about smile dog anymore
00:31 <NoOneWillSee> Alright Dark, setter' down.
00:31 <NoOneWillSee> *strokes Dark's hair*
00:31 <NoOneWillSee> (kawaii)
00:31 <Jamesthekiller> Well then this is the wrong site
00:31 <GhostHunter101> This afternoon we talked about the smile god....
00:31 <NoOneWillSee> Smile god?
00:31 <GhostHunter101> Dog
00:31 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
00:31 <NoOneWillSee> OH
00:32 <NoOneWillSee> LOL
00:32 <GhostHunter101> I ment DOG
00:32 <Iwannahugsonic.exe> haha
00:32 <GhostHunter101> .-.
00:32 <Kyko08> no! i love smiley!
00:32 <NoOneWillSee> (huehue)
00:32 <Iwannahugsonic.exe> im back
00:32 <NeveRsLeePwitHme> Cleric = The Chief of D's
00:32 -!- Pramirez351 has left Special:Chat.
00:32 <NoOneWillSee> (megusta) Smile god
00:32 <Iwannahugsonic.exe> *insane smile*
00:32 -!- Pramirez351 has joined Special:Chat
00:32 <Jamesthekiller> Smiles my pet
00:32 <NoOneWillSee> Sonic, no.
00:32 <Dream Hacked> Can anyone point me to a SFW literally creepy Creepypasta?
00:32 <NeveRsLeePwitHme> D for Detective pervs :>
00:32 <Kyko08> hes so cute :3
00:32 <GhostHunter101> I hate autocorrect
00:32 <Iwannahugsonic.exe> yea
00:33 <Temmington> Should I self-advertise... 
00:33 <Temmington> Hm.
00:33 <Temmington> :3
00:33 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
00:33 <Iwannahugsonic.exe> autocorrct is a asshat
00:33 <Iwannahugsonic.exe> :)
00:33 <NoOneWillSee> Nice avatar, Sonic.
00:33 <NeveRsLeePwitHme> Dream = Detective Munch
00:33 <NoOneWillSee> Neve, what am I?
00:33 <Jamesthekiller> Autocorrect is a fucked up Andy dick
00:33 <NeveRsLeePwitHme> Idk
00:34 <Dark kid killer> Oh my god who's touching my hair?
00:34 <NoOneWillSee> Detective Nobody, the rouge cop on the hunt for scum...
00:34 <NoOneWillSee> D:)
00:34 <NeveRsLeePwitHme> Random street cop?
00:34 <NoOneWillSee> ^
00:34 <Pramirez351> hey dream i think i got one
00:34 <NeveRsLeePwitHme> (D:)
00:34 <Iwannahugsonic.exe> my headphone are a asshat
00:34 <NoOneWillSee> I take the law ibnto my own dirty hands...
00:34 <NoOneWillSee> *into
00:34 <Dream Hacked> PM itt tme
00:34 <Dream Hacked>  ^_^
00:34 <Pramirez351> i dont know if it will be your cup of tea dream, but here [[Flight of Stairs]]
00:34 <Pramirez351> sorry xD
00:34 <NeveRsLeePwitHme> Lol
00:34 <NoOneWillSee> Pram, is that yours?
00:34 <Pramirez351> you took a bit too long to say so dream xD
00:34 <Pramirez351> ...shhh noonewillsee xD
00:34 <Pramirez351> (but yes)
00:34 <Jamesthekiller> dark, noonewillsee is
00:34 <NoOneWillSee> Okay...?
00:35 <Pramirez351> its mine xD
00:35 <NoOneWillSee> (huehue)
00:35 <NoOneWillSee> brb, Ima read it.
00:35 -!- Sirmatt101 has joined Special:Chat
00:35 <Iwannahugsonic.exe> :)
00:35 <Iwannahugsonic.exe> hehe
00:35 <Sirmatt101> Sup bitches
00:35 <NeveRsLeePwitHme> Hi sirmatt
00:35 <Dark kid killer> For god sake no one don't mess up my hair
00:35 <Iwannahugsonic.exe> ok
00:35 <NeveRsLeePwitHme> And u MY bitch
00:35 <Sirmatt101> Fuck...
00:35 <NeveRsLeePwitHme> Don't forget
00:36 <Jamesthekiller> *gets hair dryer* u suuure?
00:36 <NeveRsLeePwitHme> :>
00:36 <Iwannahugsonic.exe> holy shit...............
00:36 <NoOneWillSee> Shit, Ill finish it later...
00:36 <Dark kid killer> Blow that in my face and I'll stick it where the sun don't shine
00:36 <NoOneWillSee> Too tired and lonely.
00:36 <GhostHunter101> space?
00:36 <Sirmatt101> Than make friends
00:36 <NoOneWillSee> Dark, you mean in the earth?
00:36 <Iwannahugsonic.exe> your gonna go far kid nightcore version sounds awsme with my asshat headphones
00:36 <Bushcraft Medic> Space?
00:36 <Jamesthekiller> MAXIMUM POWER *blows in hair*
00:36 <GhostHunter101> Yes space
00:37 <NeveRsLeePwitHme> Blows<
00:37 <NoOneWillSee> In SPACE SPACE space space....
00:37 -!- Jamesthekiller has left Special:Chat.
00:37 <NeveRsLeePwitHme> (Huehue)
00:37 -!- Jamesthekiller has joined Special:Chat
00:37 <Jamesthekiller> *slenderwalks*
00:37 <Dark kid killer> Fuck not the hair I just spiked this up
00:37 <NoOneWillSee> Wait, you can't blow in space...
00:37 <NoOneWillSee> :T
00:37 <GhostHunter101> Or can you?
00:37 <NeveRsLeePwitHme> Lol
00:37 <NoOneWillSee> You can't.
00:37 <NoOneWillSee> No Kinetic energy
00:37 <NeveRsLeePwitHme> Maybe
00:37 <GhostHunter101> Blow can mean two things
00:37 <NoOneWillSee> (facepalm)
00:37 <Iwannahugsonic.exe> dude
00:37 <NoOneWillSee> IKR??
00:37 <GhostHunter101> If you know what i mean
00:38 <NoOneWillSee> (icwatyoudidthere)
00:38 <NoOneWillSee> :E
00:38 <Dark kid killer> Yes ghost we know what you mean
00:38 <GhostHunter101> :D
00:38 <Jamesthekiller> *poures water on hair*
00:38 <Iwannahugsonic.exe> i bet sonic.exe would be beast at league of ledgends
00:38 <NeveRsLeePwitHme> There's the chat I know and love! (Kawaii)
00:38 <NoOneWillSee> Well, who would want to be blown in space? I mean
00:38 <NoOneWillSee> It would be hard
00:38 <NoOneWillSee> And like
00:38 <NoOneWillSee> Space is acry
00:38 <NoOneWillSee> *scary
00:38 <NeveRsLeePwitHme> >hard
00:38 -!- JustinDavid23 has joined Special:Chat
00:38 <GhostHunter101> ahahah
00:38 <Jamesthekiller> and no one, its ic
00:38 <NeveRsLeePwitHme> Imeanwat
00:38 -!- Dream Hacked has left Special:Chat.
00:38 <JustinDavid23> Hi
00:38 <NoOneWillSee> Hey Just.
00:38 <NeveRsLeePwitHme> Hi Justin
00:39 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
00:39 -!- Dream Hacked has joined Special:Chat
00:39 <JustinDavid23> Hi No and Neve
00:39 <JustinDavid23> NoOne
00:39 <Sirmatt101> God damn it where the hell is the "Creat Creepypasta" button? XD
00:39 <JustinDavid23> I watched the video
00:39 <NoOneWillSee> Mmmm, I could totally go for pizza right now...
00:39 <JustinDavid23> The full video
00:39 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
00:39 <NoOneWillSee> Sirmatt, go to Contribute, and click add page.
00:39 <JustinDavid23> Sirmatt
00:39 -!- Dream Hacked has left Special:Chat.
00:39 <GhostHunter101> What video
00:39 <JustinDavid23> Nvm
00:39 <NoOneWillSee> NINJAD.
00:39 <Iwannahugsonic.exe> wepons arent allowed oin school
00:39 <NeveRsLeePwitHme> Click contribute Sirmatt
00:39 <Sirmatt101> Shit
00:39 <NoOneWillSee> Define weapon...
00:39 -!- Dream Hacked has joined Special:Chat
00:39 <Sirmatt101> Well I feel lke a dumb ass now
00:39 <NoOneWillSee> :3
00:39 <Dark kid killer> That don't stop me bringing in weapons
00:39 <GhostHunter101> Anything can be used as a weapon
00:39 <Iwannahugsonic.exe> looks like ill have to chop my hands and feet off
00:40 <NoOneWillSee> Its okay Sirmatt, we were all noobs once.
00:40 <NeveRsLeePwitHme> And click add a page
00:40 <Iwannahugsonic.exe> lol
00:40 <Dark kid killer> Speak for yourself no one
00:40 <JustinDavid23> Sirmatt, if you need help with editing.
00:40 <NoOneWillSee> (huehue)
00:40 <Iwannahugsonic.exe> ?
00:40 <JustinDavid23> We're here to help
00:40 <Iwannahugsonic.exe>
00:40 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Nightcore - You're Gonna Go Far, Kid 10 Hours - Duration: 10:00:55 - Uploaded: 2012-11-17 - Rating: 4.925926 - Views: 30,907 -
00:40 -!- Princess Platinum has joined Special:Chat
00:40 <NeveRsLeePwitHme> I was too a noob young padawan
00:40 <Iwannahugsonic.exe> what the
00:40 <NoOneWillSee> Dark I have more edits thsn you, sooo....?
00:40 <Iwannahugsonic.exe> ...
00:40 <NoOneWillSee> Sonic, sin't that song by the Offspring?
00:41 <NoOneWillSee> *isnt
00:41 -!- Dream Hacked has left Special:Chat.
00:41 -!- Dream Hacked has joined Special:Chat
00:41 <Iwannahugsonic.exe> yea
00:41 <Dark kid killer> That's cause you've been on here longer than I have and I've only really had time to publish one story
00:41 <Dream Hacked> Test
00:41 <NeveRsLeePwitHme> I have more edits than any of you 
00:41 <NoOneWillSee> Ah, I thought you meant me, IDK y.
00:41 <NeveRsLeePwitHme> :>
00:41 <Iwannahugsonic.exe> but it sounds awsome with my asshat headpones
00:41 <GhostHunter101> I don't know how to publish a story
00:41 <NeveRsLeePwitHme> Fear me.
00:41 <NoOneWillSee> Ghost, click contribute, and add page
00:41 <GhostHunter101> Ohhh
00:41 -!- Auras has left Special:Chat.
00:41 <NeveRsLeePwitHme> ^
00:41 <NeveRsLeePwitHme> Ninja
00:41 <NoOneWillSee> Then you have to update the articles for the story to be found.
00:42 <GhostHunter101> I feel stupid
00:42 <Sirmatt101> Also Justin I need to think about the offer I mean if you want you can help me I guess I am not the best
00:42 <Iwannahugsonic.exe> hehehehehehehehheheheh
00:42 -!- Cjhotsauce has left Special:Chat.
00:42 -!- Cjhotsauce has joined Special:Chat
00:42 <Dark kid killer> I was like that at first...uhh I think I forgot how to publish again still I won't be doing that for a while
00:42 <GhostHunter101> hold on..
00:42 <Iwannahugsonic.exe> *insane smile*
00:42 <JustinDavid23> Can anyone use the BAD template?
00:42 <NoOneWillSee> (wat)
00:42 <Iwannahugsonic.exe> *is holding a knife*
00:42 <NoOneWillSee> Only admins can.
00:42 -!- Princess Platinum has left Special:Chat.
00:42 <JustinDavid23> Aight
00:42 <NeveRsLeePwitHme> No Justin I'm afraid not
00:42 <NoOneWillSee> If you put any admin temps, you get auto banned perminantly.
00:42 -!- Auras has joined Special:Chat
00:42 -!- Princess Platinum has joined Special:Chat
00:43 <NeveRsLeePwitHme> I wish users could :<
00:43 <JustinDavid23> LOl, I was clsoe to putting one
00:43 <JustinDavid23> I read the rules
00:43 <JustinDavid23> Besides the templates
00:43 <Jamesthekiller> *messes up darks hair in every way*
00:43 <Jeffsson> maria
00:43 <NeveRsLeePwitHme> Yeah better not XD
00:43 -!- Dream Hacked has left Special:Chat.
00:43 -!- Dream Hacked has joined Special:Chat
00:43 <Dark kid killer> Fuck you James
00:43 <Princess Platinum> yes
00:43 <Jamesthekiller> XD
00:44 <Jeffsson> neigh -_-
00:44 <Jamesthekiller> sorry, I' could help myself
00:44 <Jamesthekiller> couldnt
00:44 <Jamesthekiller> ipad
00:44 <Jamesthekiller> fucking
00:44 <Jamesthekiller> sucks
00:44 -!- Princess Platinum has left Special:Chat.
00:44 <NeveRsLeePwitHme> Kindle fire
00:44 -!- Sadofreedomist has joined Special:Chat
00:44 <NeveRsLeePwitHme> Sux
00:44 <Jeffsson> neigh pm
00:44 <BRVR> Laptp
00:44 -!- NoOneWillSee has left Special:Chat.
00:44 <Pramirez351> hai oblit!
00:45 <Pramirez351> how you odint?
00:45 <NeveRsLeePwitHme> Sado wb
00:45 <Pramirez351> doin*
00:45 <BRVR> *Laptop
00:45 -!- Princess Platinum has joined Special:Chat
00:45 <Pramirez351> haven seen you in a LONG time Sadofreedomist 
00:45 <Princess Platinum> yey jeff goes neigh
00:45 -!- NoOneWillSee has joined Special:Chat
00:45 <Bushcraft Medic> Oblit's in here?
00:45 <Sadofreedomist> ok
00:45 <NeveRsLeePwitHme> Chat died
00:45 <Bushcraft Medic> Oh god not you.
00:45 <Pramirez351> we miss you (TT) 
00:45 <Bushcraft Medic> No.
00:45 <Pramirez351> well i do
00:45 <NoOneWillSee> I miss me.
00:45 <Bushcraft Medic> Get out, you.
00:45 <Sadofreedomist> No, you.
00:45 <Sadofreedomist> You dirty faygort.
00:45 <NoOneWillSee> Sado, I accept you the way you are.
00:45 <NoOneWillSee> ;~;
00:45 <Sadofreedomist> mk
00:45 <Bushcraft Medic> You are a faygot.
00:45 <Nightweaver2112> maria, i have a challenge for you
00:46 <Jeffsson> NEIGH (D:)
00:46 <Sadofreedomist> NO YOU ARE A FARGUT
00:46 <Jamesthekiller> No words like that
00:46 <NoOneWillSee> Whoa, so were allowed to say 'faygot' but not "fa***"?
00:46 <Dream Hacked> huy stop tat
00:46 <Dream Hacked> no
00:46 <Iwannahugsonic.exe> hehehehehehe
00:46 -!- EternalSilence42 has joined Special:Chat
00:46 <NoOneWillSee> That makes little to no sense.
00:46 <Sadofreedomist> Yup. The censorship was not designed by people with brains.
00:46 <GhostHunter101> Thats a bad word
00:46 <Iwannahugsonic.exe> *insane smile*
00:46 <Jeffsson> i shall neigh no more
00:46 <Dark kid killer> I have no idea what is going on
00:46 <Iwannahugsonic.exe> hehe
00:46 <Jamesthekiller> put a penny in the swear jar
00:47 <NeveRsLeePwitHme> Mod fite?
00:47 <NeveRsLeePwitHme> Idk
00:47 <NoOneWillSee> Well, in Britain, Fag is a cigarette, also a bundle of sticks.
00:47 <Jeffsson> MARIA
00:47 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
00:47 <NeveRsLeePwitHme> ^^
00:47 <Jamesthekiller> im from usa
00:47 <Jeffsson> I VAN THEE
00:47 <Nightweaver2112> hello rylee
00:47 <NoOneWillSee> So I tell people, yes, I am indeed a bundle of sticks.
00:47 <Rylee the Pegasis> ello
00:47 <Iwannahugsonic.exe> hi
00:47 <NoOneWillSee> Hey Rile/
00:47 <GhostHunter101> Hi
00:47 <Iwannahugsonic.exe> heheheheh
00:47 <NeveRsLeePwitHme> Riley hi
00:47 <Pramirez351> hai rylee!
00:47 <GhostHunter101> How was the party?
00:47 <Rylee the Pegasis> Meh
00:47 <NoOneWillSee> Sonic, are you done giggling like a child?
00:47 <Pramirez351> yeah how was your party?
00:48 <Pramirez351> did you dance?
00:48 <Rylee the Pegasis> It was okai
00:48 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
00:48 <Jamesthekiller> *insane laugh*
00:48 <NoOneWillSee> (facepalm)
00:48 <Pramirez351> did you DANCE rylee?
00:48 <Jamesthekiller> whats wrong mommy?
00:48 <Rylee the Pegasis> I mean I just swam the whole time
00:48 <MooseJuice> "101 Ways to Say 'No" to Sex"
00:48 <MooseJuice> Go.
00:48 <Pramirez351> oh shit what a beast rylee xD
00:48 <Rylee the Pegasis> There was no music
00:48 <MooseJuice> Go,
00:48 <NoOneWillSee> I have Aids
00:48 <Rylee the Pegasis> xD
00:48 <Sadofreedomist> No means yes and yes also means yes.
00:48 <Jamesthekiller> I'm gay is a way
00:48 <EternalSilence42> are we seriously doing this? XD
00:48 <NoOneWillSee> My mouth tastes like vinegar
00:48 <NoOneWillSee> Hmmm...
00:48 <NeveRsLeePwitHme> What is an insane laugh may I ask?
00:48 <Jamesthekiller> I have herpes
00:48 <NoOneWillSee> My name is NoOne, and I  go to a site called Creepypasta.
00:49 <NeveRsLeePwitHme> Well then
00:49 <NoOneWillSee> Ohwait
00:49 <GhostHunter101> I have syphilis 
00:49 <NoOneWillSee> Damn
00:49 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
00:49 <Jeffsson> maria
00:49 <Jamesthekiller> no, that's a third way
00:49 <EternalSilence42> I have a voodoo doll of you
00:49 <MooseJuice> "Hey, Baby...My dad thinks you're hot."
00:49 <NoOneWillSee> Ah, wth, I'll have sex with you, only if I can bring my blow-up dolhin suit.
00:49 <JustinDavid23> ^
00:49 <NoOneWillSee> LOL
00:49 <Iwannahugsonic.exe> monster
00:49 <NeveRsLeePwitHme> I have giggle syndrome
00:49 <Iwannahugsonic.exe> how should i feel
00:49 <NoOneWillSee> Imeanwut
00:49 <GhostHunter101> I wonder if you're as good as your brother
00:49 <Jeffsson> maria
00:49 <Jeffsson> ping
00:49 <Pramirez351> nice noone
00:49 <Iwannahugsonic.exe> creatures lie here
00:50 <Jamesthekiller> That talk, gave me cancer
00:50 <Iwannahugsonic.exe> looking through the window
00:50 <Jamesthekiller> monster
00:50 <NoOneWillSee> #1): Scream in their face, 'JUST SAY NO'!!!
00:50 <NeveRsLeePwitHme> This chat is aggressive cancer
00:50 <NoOneWillSee> ^
00:50 <BrookeBattlesAgainst> Sado, Sarah and I were talking about you.
00:50 <BrookeBattlesAgainst> Just kidding.
00:50 <NoOneWillSee> Who?
00:50 <NoOneWillSee> Wait, what
00:50 <Temmington> we were talking about your dick 
00:50 <Temmington> c:
00:50 <NoOneWillSee> I am confused.
00:50 <BrookeBattlesAgainst> Yup.
00:50 <Iwannahugsonic.exe>
00:50 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Nightcore - Monster FOR 10 HOURS!!!!! - Duration: 10:09:06 - Uploaded: 2012-10-06 - Rating: 4.675676 - Views: 35,053 -
00:50 <BrookeBattlesAgainst> <3
00:50 <Iwannahugsonic.exe> ??????
00:50 <Dark kid killer> Ok now I'm really confused
00:50 <NoOneWillSee> Well, you must have been talking about its gigantic stature.
00:50 <Sadofreedomist> for a lesbian you honestly do sure think and talk about dicks a lot regardless
00:51 <EternalSilence42> are we still doing the 'no' thing?
00:51 <NeveRsLeePwitHme> No
00:51 <EternalSilence42> cuz that was fun
00:51 <GhostHunter101> Wait what?
00:51 <NoOneWillSee> Well, I gave my two cents, so no.
00:51 <BrookeBattlesAgainst> We were talking about everyone's dick.
00:51 <EternalSilence42> oh... great
00:51 <NeveRsLeePwitHme> Penis lesbian monsters
00:51 <Pramirez351> "for a lesbian you honestly do sure think and talk about dicks a lot regardless" *half the US hollas* OOH! BURN!
00:51 <NoOneWillSee> Jokes on you, nobodies seen my dick since 1995!
00:51 <NoOneWillSee> (huehue)
00:51 <NoOneWillSee> OH SHIT
00:51 <EternalSilence42> is that when you were born?
00:51 <GhostHunter101> ahah
00:52 <NoOneWillSee> Guys, these eye-floaters are really scaring the crap outta me.
00:52 <MooseJuice> The adventure continues:
00:52 <NoOneWillSee> Dammit...
00:52 <NoOneWillSee> MOSSE
00:52 <NoOneWillSee> *MOOSE
00:52 <NoOneWillSee> lol;
00:52 <Iwannahugsonic.exe>
00:52 <Temmington> Show that to CrazyFerret. 
00:52 <NoOneWillSee> E hehe, no.
00:52 <NeveRsLeePwitHme> Damn u Moose
00:52 -!- Jamesthekiller has left Special:Chat.
00:52 <GhostHunter101> the animae?
00:52 <NoOneWillSee> Moose, I love your occupation.
00:52 <EternalSilence42> nu
00:52 <GhostHunter101> *Animal
00:52 <Sadofreedomist> relevant to reality
00:52 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: "SPider bITe" - Duration: 01:12 - Uploaded: 2011-09-12 - Rating: 4.849057 - Views: 43,283 -
00:52 -!- Jamesthekiller has joined Special:Chat
00:53 <Jamesthekiller> ► 3:16► 3:16
00:53 <Jamesthekiller>
00:53 <Jamesthekiller> Nov 1, 2011 - Uploaded by NamiXcore
00:53 <Jamesthekiller> Nightcore - Monster. NamiXcore·41 videos ... For Your Entertainment- Nightcore by ...
00:53 <NoOneWillSee> Wat.
00:53 <NeveRsLeePwitHme> Nou moose
00:53 <Iwannahugsonic.exe> hehehe
00:53 <EternalSilence42> no no no 
00:53 <GhostHunter101> Im so cinfused
00:53 <Dark kid killer> Zy check your pm
00:53 <GhostHunter101> *Confused
00:53 -!- Jamesthekiller has left Special:Chat.
00:53 <NoOneWillSee> Seriously, I keep thinking there is something in the room, when its just my eye floaters...
00:53 <NoOneWillSee> I need less stress
00:53 <NeveRsLeePwitHme> Flash Gordon: MING
00:53 <NoOneWillSee> ;~;
00:53 <Rylee the Pegasis> We all do NoONe
00:53 <MooseJuice> "Ouch! That spider bit me!"
00:53 <Bushcraft Medic> And now for something completely different. 
00:53 <NoOneWillSee> ^
00:53 <Bushcraft Medic> The worst bands ever.
00:53 <EternalSilence42> I'm cold
00:53 <Bushcraft Medic>
00:53 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: compilation   the worst bands in the world - Duration: 06:37 - Uploaded: 2012-10-29 - Rating: 4.757576 - Views: 9,995 -
00:54 -!- Dream Hacked has left Special:Chat.
00:54 -!- Dream Hacked has joined Special:Chat
00:54 <NoOneWillSee> ILL be the judge of that..>!
00:54 -!- BrookeBattlesAgainst has left Special:Chat.
00:54 <Rylee the Pegasis> ^
00:54 <NeveRsLeePwitHme> Rebecca black is the best singer ever
00:54 <EternalSilence42> Is that a joke?
00:54 <NoOneWillSee> OMG, that first band
00:54 <Jade The Manslaugherer> ...
00:54 <GhostHunter101> The first band XD
00:54 <NeveRsLeePwitHme> Her best song is orgasmic
00:54 -!- Jamesthekiller has joined Special:Chat
00:54 <GhostHunter101> hahaha
00:55 <EternalSilence42> lol
00:55 <GhostHunter101> im dying of laughter
00:55 <NeveRsLeePwitHme> Which was Friday
00:55 <NoOneWillSee> Holy shat in the hat, I can't watch anymore of this.
00:55 <Temmington> Brooke PM.
00:55 <GhostHunter101> the final count down 
00:55 <NoOneWillSee> Brooke left.
00:55 -!- Dream Hacked has left Special:Chat.
00:55 <NeveRsLeePwitHme> Friday was awesome
00:55 <GhostHunter101> ahaha
00:55 <Kyko08> everyone search "the forgotten soul" right now!
00:55 <Temmington> FUCK SHIT.
00:55 -!- Dream Hacked has joined Special:Chat
00:55 <NoOneWillSee> The forgotten hole
00:55 <Sadofreedomist> ewww no 
00:55 <Bushcraft Medic> The songs.
00:55 <Sadofreedomist> ask alixe to do that surah
00:55 <NeveRsLeePwitHme> You fuck shit Sarah?
00:55 <NoOneWillSee> The forgotten shmoe.
00:55 <Temmington> No but you do. 
00:56 <GhostHunter101> whu are the guys not wearing shirts
00:56 -!- Dream Hacked has left Special:Chat.
00:56 <Temmington> And Alixe yeah.
00:56 -!- Dream Hacked has joined Special:Chat
00:56 <Sadofreedomist> BUSHY "brown french kiss"
00:56 <NoOneWillSee> /me eats hisown foot. 
00:56 <NeveRsLeePwitHme> Ok :<
00:56 -!- Michael pasta stories has joined Special:Chat
00:56 <Bushcraft Medic> NO
00:56 <Bushcraft Medic> NOOOOO
00:56 <NoOneWillSee> Hey Mike.
00:56 <Bushcraft Medic> EWW
00:56 <Bushcraft Medic> EEWWW
00:56 <NoOneWillSee> What?
00:56 <Dark kid killer> Hey michael
00:56 <Bushcraft Medic> BAD BAD OBLIT
00:56 <Sadofreedomist> :>
00:56 <Bushcraft Medic> BAAAD
00:56 <NeveRsLeePwitHme> Hi Michael
00:56 <Michael pasta stories> hey one, whats up
00:56 <NoOneWillSee> Wait, when had Oblit been here??
00:56 <NoOneWillSee> (Srslywtf)
00:56 <NoOneWillSee> And how was I not told?
00:56 <Michael pasta stories> sup neve
00:56 <Bushcraft Medic> It's Sado.
00:56 <Iwannahugsonic.exe>
00:56 <NeveRsLeePwitHme> Cuz
00:56 <Bushcraft Medic> Sado is Oblit
00:57 -!- BrookeBattlesAgainst has joined Special:Chat
00:57 <NoOneWillSee> Oh yeah.
00:57 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
00:57 <EternalSilence42> What's happening?
00:57 <JustinDavid23> wb Brooke
00:57 <Dark kid killer> Not much Michael just all talking about random stuff
00:57 <NeveRsLeePwitHme> Wb Brooke
00:57 <NoOneWillSee> EVERYTHING.
00:57 -!- Dream Hacked has left Special:Chat.
00:57 <JustinDavid23> Brb, going to make some ramen!
00:57 <NoOneWillSee> Wb
00:57 <EternalSilence42> Oh, bewbs is here.
00:57 <GhostHunter101> that guy through his guitar xD
00:57 <NoOneWillSee> >bewbs
00:57 <NoOneWillSee> WTF
00:57 <Temmington> Brooke PM.
00:57 <Temmington> c:
00:57 <EternalSilence42> bewbies
00:57 <NoOneWillSee> There are always bewbs in here...
00:57 <Michael pasta stories> thats whats up dark
00:57 <EternalSilence42> goog
00:57 <EternalSilence42> good*
00:57 <GhostHunter101> His picture
00:57 <JustinDavid23> Like Kittys
00:57 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
00:57 -!- BrookeBattlesAgainst has left Special:Chat.
00:58 <GhostHunter101> Kinky?
00:58 <Pramirez351> did someone say "bewbs?"
00:58 <EternalSilence42> the eyes... they're bewbs
00:58 <NoOneWillSee> Kitty can be a skank, in the strangest of ways.
00:58 -!- BrookeBattlesAgainst has joined Special:Chat
00:58 <JustinDavid23> Yes Pram
00:58 <NeveRsLeePwitHme> Bewb? This is asausage fest mang
00:58 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
00:58 <NoOneWillSee> Sassage<
00:58 <GhostHunter101> My cat is asleeep
00:58 <EternalSilence42> It's dreaming about how to kill
00:58 <EternalSilence42> people...
00:58 <MooseJuice>
00:58 <JustinDavid23> True NoOne
00:58 <Michael pasta stories> sup justin
00:58 <JustinDavid23> Yo Michael
00:59 <NoOneWillSee> I eat the tears of crying men for dessert: Women.
00:59 <JustinDavid23> brb men
00:59 <NeveRsLeePwitHme> Moose Dafuq XD
00:59 <JustinDavid23> Wait you guys aren't men
00:59 <NoOneWillSee> Can't live with em, can't live without em.
00:59 <NoOneWillSee> Justin, yes we are.
00:59 <EternalSilence42> the bewbs are leaving?
00:59 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
00:59 <NoOneWillSee> Wait, whaddaya mean?
00:59 <GhostHunter101>
00:59 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Worst band ever? - Duration: 00:58 - Uploaded: 2011-01-08 - Rating: 3.003021 - Views: 331,510 -
00:59 <Michael pasta stories> hey, whats going with you justin. anything happened
00:59 <EternalSilence42> Hey Dark
00:59 <Dark kid killer> Pretty much Michael and me making a mistake earlier
01:00 <EternalSilence42> We are talking about bewbs
01:00 <Jamesthekiller> What mistake (ic)
01:00 <NoOneWillSee> I am alone, yet again.
01:00 -!- Sirmatt101 has left Special:Chat.
01:00 <Michael pasta stories> What kind of mistake
01:00 <NeveRsLeePwitHme> Women: You want attention? How about NO
01:00 <NoOneWillSee> Women: Youre argument is always invalid.
01:00 -!- Dream Hacked has joined Special:Chat
01:00 <Dark kid killer> I'll tell you in pm
01:00 <NoOneWillSee> WB Dream.
01:00 <Dream Hacked> Thanks
01:00 -!- Jamesthekiller has left Special:Chat.
01:00 <Dream Hacked> Crap connection today
01:00 <NeveRsLeePwitHme> Men: You want attention? How about NO
01:00 <NoOneWillSee> I think I'd be a great mod, personally.
01:00 <EternalSilence42> why?
01:00 <NoOneWillSee> On a completely random note
01:01 <Michael pasta stories> ok dark, private chat right. 
01:01 <EternalSilence42> now
01:01 <NoOneWillSee> Well, I am pretty patient, I watch the chat like a hawk, I am a good role-model...etc
01:01 <GhostHunter101> ......
01:01 <Michael pasta stories> lol
01:01 <EternalSilence42> dots?
01:01 <NoOneWillSee> Oops, gotta go guys.
01:01 <Pramirez351> bye noone
01:01 <EternalSilence42> bi
01:02 <NeveRsLeePwitHme> Mods are the lowest capitalist scum of the earth. Forced to wallow in filth and spam.
01:02 <Rylee the Pegasis> bai NoOne
01:02 <NoOneWillSee> I will see you all sometime this week.
01:02 <NeveRsLeePwitHme> Imeanwat
01:02 <Sadofreedomist> "Why do some men call women cunts? That's the only part they value."
01:02 <NoOneWillSee> ^
01:02 <EternalSilence42> sounds fantastic 
01:02 <NoOneWillSee> LOL
01:02 <Michael pasta stories> talk to ya later one
01:02 <NoOneWillSee> On that note, make sure not to make mistakes, like Dark did.
01:02 <NoOneWillSee> ;)
01:02 <Michael pasta stories> ok man
01:02 <EternalSilence42> ...bewbs
01:03 <NeveRsLeePwitHme> No
01:03 -!- NoOneWillSee has left Special:Chat.
01:03 <EternalSilence42> why not
01:03 <NeveRsLeePwitHme> Cuz
01:03 <Iwannahugsonic.exe> heheh
01:03 <NeveRsLeePwitHme> Vagina
01:03 <EternalSilence42> toe
01:03 <GhostHunter101>
01:03 <NeveRsLeePwitHme> (D:)
01:03 <EternalSilence42> nip...ple
01:03 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
01:03 <JustinDavid23> I'm boiling the ramen
01:04 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
01:04 <JustinDavid23> So I get to chat for awhile
01:04 <EternalSilence42> hmmm
01:04 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
01:04 <NeveRsLeePwitHme> Ra-Men: The Asian male cheerleading squad
01:04 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
01:04 <EternalSilence42> how about... a leg
01:04 <NeveRsLeePwitHme> Imeanwat
01:04 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
01:05 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
01:05 <GhostHunter101>
01:05 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: 6 Years Old BLACK METAL !!! America's Got Talent 2013 Auditions - Duration: 05:28 - Uploaded: 2013-06-26 - Rating: 4.890204 - Views: 1,837,356 -
01:05 <Rylee the Pegasis> Anybody seen Diamondzarebright?
01:05 <NeveRsLeePwitHme> Nope
01:05 <GhostHunter101> nope
01:05 <Rylee the Pegasis> FAK (D:)
01:05 <Princess Platinum> i have
01:05 <JustinDavid23> Yes!
01:05 <JustinDavid23> I can finally watch DBZ Battle of the gods
01:06 <JustinDavid23> But in english subtitles (TT)
01:06 <Rylee the Pegasis> oh
01:06 <EternalSilence42> congratulations
01:06 <NeveRsLeePwitHme> I want to also want towatch BoTG
01:06 <EternalSilence42> what's that?
01:06 <NeveRsLeePwitHme> *to watch
01:07 <Shrubskill Nurse> 9:06 Shrubskill Nurse hhhhhhhhhhh
01:07 <Shrubskill Nurse> like i'd send to your booty
01:07 <Shrubskill Nurse> 2kinky4u 
01:07 <NeveRsLeePwitHme> Battle of the Gods
01:07 <GhostHunter101> i want ice cream
01:07 <EternalSilence42> oh, okay.
01:07 <Rylee the Pegasis> wat...
01:07 <Rylee the Pegasis> I had ice cream at de party
01:07 <EternalSilence42> Ghost, I thought we got ice cream for the rootbeer floats?
01:07 <GhostHunter101> Oh yeah!
01:07 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
01:07 <EternalSilence42> earlier
01:08 <GhostHunter101> I want more
01:08 -!- ASTUTENEXT has joined Special:Chat
01:08 <EternalSilence42> We need to get some pop
01:08 <Shrubskill Nurse>
01:08 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Animal Crossing - DJ K.K. (Radio version) - Duration: 01:26 - Uploaded: 2008-11-17 - Rating: 4.857143 - Views: 26,111 -
01:08 <ASTUTENEXT> someone gives me icecream!
01:08 <NeveRsLeePwitHme> Stop posting your phone sex service conversations Shrub
01:08 <EternalSilence42> *hands you a tub of ice cream*
01:08 <NeveRsLeePwitHme> Imeanwat
01:08 <GhostHunter101> o.O
01:09 <EternalSilence42> what?
01:09 <ASTUTENEXT> *hugs EternalSilence42,crying*
01:09 <Shrubskill Nurse> What
01:09 <NeveRsLeePwitHme> Idk
01:09 <JustinDavid23> Oh god Roshi
01:09 <JustinDavid23> He peeps on Chi-Chi and Goku doesn't give af
01:09 <EternalSilence42> *Hugs ASTUTENEXT back, also crying*
01:09 -!- Jabeznewman4000 has joined Special:Chat
01:09 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
01:09 <EternalSilence42> where did you go Ry?
01:09 -!- Aye I'm Sophie has joined Special:Chat
01:09 <GhostHunter101> Rylee are you really a pegasis?
01:09 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
01:10 <EternalSilence42> I hope so
01:10 <Rylee the Pegasis> I have connection problems
01:10 <NeveRsLeePwitHme> Maybe Goku is kinky
01:10 <Rylee the Pegasis> I'm a pegasister
01:10 <Rylee the Pegasis> so yus
01:10 <EternalSilence42> Cool
01:10 <GhostHunter101> :O 
01:10 <GhostHunter101> amaziing
01:10 <Aye I'm Sophie> Hey
01:10 <EternalSilence42> What's the difference?
01:10 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
01:10 <GhostHunter101> hey aye
01:10 <Rylee the Pegasis> The difference?
01:11 <NeveRsLeePwitHme> HI Sophie
01:11 <Aye I'm Sophie> Its been awhile since I was last here. 
01:11 <NeveRsLeePwitHme> Yea
01:11 <EternalSilence42> Between a Pegasis and a pegasister
01:11 <Rylee the Pegasis> Oh nothing actually
01:11 <Iwannahugsonic.exe> heheheheh
01:11 <EternalSilence42> aaaaaaawwwwwwwwwwwww I see
01:11 <Aye I'm Sophie> Hey Never 
01:11 <Princess Platinum> bullshit
01:11 <Pramirez351> hai sophie!
01:11 <Rylee the Pegasis> I just say it like Pegasis
01:11 <Aye I'm Sophie> Hai pram
01:11 <Princess Platinum> pegasis is a winged pony
01:11 <EternalSilence42> Hey Soph!
01:11 <Rylee the Pegasis> I know that Maria
01:11 <Princess Platinum> pegasister is a female brony
01:11 <EternalSilence42> OOOOOO
01:11 <Aye I'm Sophie> Hey Eternal
01:12 <Aye I'm Sophie> We
01:12 <Pramirez351> EternalSilence42 PM plese :P
01:12 <GhostHunter101> oh lord
01:12 <EternalSilence42> I understand now. 
01:12 -!- Kyko08 has left Special:Chat.
01:12 <Rylee the Pegasis> But Pegasus is usually spelled like how I just spelled it
01:12 <EternalSilence42> Pramirez, for what?
01:12 <Aye I'm Sophie> Well Im kinda missed?
01:12 -!- BrookeBattlesAgainst has left Special:Chat.
01:12 <Princess Platinum> i know
01:12 <Shrubskill Nurse> 9:11 Shrubskill Nurse does dog come with understandment of living
01:12 <NeveRsLeePwitHme> Brony pony clony fony
01:12 <Pramirez351> again EternalSilence42 PM you will see clearly
01:12 <Pramirez351> i dont warn on main
01:13 <EternalSilence42> I can't, it won't let me
01:13 <Aye I'm Sophie> When as the last time Kenpachi97 was on?
01:13 -!- Zyranne has left Special:Chat.
01:13 <MooseJuice> PFFT
01:13 <GhostHunter101> Who's that?
01:13 <NeveRsLeePwitHme> Pm ish broken
01:13 -!- Zyranne has joined Special:Chat
01:13 <Zyranne> Hai
01:13 <EternalSilence42> hang on
01:13 <Aye I'm Sophie> Just someone I'm kinda trying to ovoid. 
01:13 <Pramirez351> nop lee :P
01:14 <Rylee the Pegasis> hai Zy
01:14 <Jeffsson> maria
01:14 <Aye I'm Sophie> Hey 
01:14 <NeveRsLeePwitHme> ,mine is
01:14 <Princess Platinum> yiss
01:14 <Jeffsson> pm
01:14 <Zyranne> Hi Rylee
01:14 <Princess Platinum> no
01:14 <Zyranne> and Sophie
01:14 <Jeffsson> yes
01:14 <Princess Platinum> no
01:14 <Jeffsson> yes
01:14 <Dark kid killer> Hey zy
01:14 -!- Dream Hacked has left Special:Chat.
01:14 -!- Dream Hacked has joined Special:Chat
01:14 <Princess Platinum> no...
01:14 <Nightweaver2112> jefff, she isnt doing PMs today
01:14 <Jeffsson> idfc
01:15 -!- BrookeBattlesAgainst has joined Special:Chat
01:15 -!- NeveRsLeePwitHme has left Special:Chat.
01:15 <EternalSilence42> Hello Brooke
01:15 <GhostHunter101> Hi
01:15 <Zyranne> Hi Dark
01:15 <Jeffsson> yess
01:15 -!- Aye I'm Sophie has left Special:Chat.
01:15 -!- BrookeBattlesAgainst has left Special:Chat.
01:16 <Jeffsson> (twitch)
01:16 <EternalSilence42> What's happening now?
01:16 -!- Dream Hacked has left Special:Chat.
01:16 -!- Dream Hacked has joined Special:Chat
01:16 <Rylee the Pegasis> idk
01:16 <Princess Platinum> i will not pm you
01:16 <Dark kid killer> I sent you a pm by the way zy
01:16 <Jeffsson> whyy
01:17 <Pramirez351> bai everyone
01:17 <Pramirez351> i gtg now
01:17 <Nightweaver2112> maria, wanna join in on a challenge?
01:17 <GhostHunter101> Bye
01:17 <Zyranne> Bye Prammie
01:17 <Nightweaver2112> bye pram
01:17 <EternalSilence42> Bye bye
01:17 <Princess Platinum> i dont want to pm
01:17 <Jeffsson> whyy
01:17 <Pramirez351> stay aweosme and be nice :3
01:17 <Dark kid killer> Cya pram
01:17 <EternalSilence42> I promise
01:17 -!- Pramirez351 has left Special:Chat.
01:17 -!- Dream Hacked has left Special:Chat.
01:17 -!- Dream Hacked has joined Special:Chat
01:17 -!- Jabeznewman4000 has left Special:Chat.
01:17 -!- Zyranne has left Special:Chat.
01:18 -!- GhostHunter101 has left Special:Chat.
01:18 <Rylee the Pegasis> aw
01:18 <Rylee the Pegasis> I missed Prammy?!
01:18 -!- Dream Hacked has left Special:Chat.
01:18 -!- Dream Hacked has joined Special:Chat
01:18 <Nightweaver2112> apparently
01:18 -!- Zyranne has joined Special:Chat
01:18 <EternalSilence42> Yes
01:18 <Zyranne> IHas anyone seen Crashing today?
01:18 <EternalSilence42> No! Ghost left?!?!
01:18 <Rylee the Pegasis> Yus
01:18 <EternalSilence42> crap
01:18 <Nightweaver2112> yeah, Zy
01:18 <Rylee the Pegasis> Quite a few times
01:18 <Zyranne> I missed him :(
01:18 <Zyranne> damn
01:18 <EternalSilence42> we all did
01:18 -!- Michael pasta stories has left Special:Chat.
01:18 -!- Michael pasta stories has joined Special:Chat
01:19 <Zyranne> !seen CrashingCymbal
01:19 -!- Andytags has joined Special:Chat
01:19 <Zyranne> Jesse...wake the fuck up
01:19 <Princess Platinum> !test
01:19 <Jeffsson> yess
01:19 <CPwikiCHATlogger> Princess Platinum: Hai!
01:19 <Nightweaver2112> seen is off
01:19 <Zyranne> Hi Andy
01:19 <EternalSilence42> Who wants ice cream?
01:19 <Andytags> hey zy
01:19 <Zyranne> damnn
01:19 <Dark kid killer> She couldn't see crashing cause it was my fault
01:19 <Zyranne> why's it your fault?
01:20 <Nightweaver2112> ah well, he should be back on soon
01:20 <EternalSilence42> nice
01:20 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
01:20 <Nightweaver2112> soon i mean a few hours
01:20 <EternalSilence42> Where did everybody go?
01:20 <Zyranne> I have to go to bed soon 
01:20 <Zyranne> Work tomorrow 
01:20 <Zyranne> damn
01:20 <Nightweaver2112> me too, probably
01:21 -!- Dream Hacked has left Special:Chat.
01:21 <Michael pasta stories> well, i'm just chilling 
01:21 <EternalSilence42> Same here
01:21 <EternalSilence42> chillin
01:21 <Shrubskill Nurse> shrub
01:21 -!- Dream Hacked has joined Special:Chat
01:21 <Jeffsson> maria why
01:21 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
01:21 <Zyranne> it's 2:21 AM where I am
01:21 -!- JustinDavid23 has left Special:Chat.
01:21 -!- Septogram7 has joined Special:Chat
01:21 <EternalSilence42> hey Shrub
01:21 <Zyranne> Hey Septo
01:21 <Rylee the Pegasis> hai Septo
01:21 <Rylee the Pegasis> dammit Zy 2fast4me
01:21 -!- Dream Hacked has left Special:Chat.
01:21 <Septogram7> Hi Zy, Rylee
01:21 -!- Dream Hacked has joined Special:Chat
01:21 <Michael pasta stories> thats whats up eternal
01:21 <EternalSilence42> chilling?
01:22 -!- Dream Hacked has left Special:Chat.
01:22 <Septogram7> So what going on?
01:22 <EternalSilence42> bewbs
01:22 <Septogram7> whats
01:22 -!- Princess Platinum has left Special:Chat.
01:22 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
01:22 -!- Dream Hacked has joined Special:Chat
01:22 <Rylee the Pegasis> idk
01:23 <EternalSilence42> Has anyone seen Jeff the Killer lately? 
01:23 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
01:23 <Dark kid killer> It's my fault zy cause yesterday I should have just let you go home
01:23 -!- Dream Hacked has left Special:Chat.
01:23 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
01:23 <Shrubskill Nurse> god dammit can jeff just die already
01:23 <Septogram7> have my own Eternal, so that's uninteresting to me
01:23 -!- Dream Hacked has joined Special:Chat
01:23 <Zyranne> I was talking about today not yesterday
01:23 -!- Shrubskill Nurse has left Special:Chat.
01:23 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
01:23 <ASTUTENEXT> jef wont die!
01:23 -!- Shrubskill Nurse has joined Special:Chat
01:23 <EternalSilence42> okay? Jeff can't die shrub.
01:24 <Shrubskill Nurse> no.
01:24 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
01:24 <EternalSilence42> nope
01:24 -!- Dream Hacked has left Special:Chat.
01:24 <Michael pasta stories> Man, i'm so bored.
01:24 -!- Shrubskill Nurse has left Special:Chat.
01:24 <Jeffsson> -dies-
01:24 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
01:24 <Bushcraft Medic> Dream...
01:24 -!- Shrubskill Nurse has joined Special:Chat
01:24 <EternalSilence42> Oh no! Jeffsson died!
01:24 <Dark kid killer> And I was talking about you not seeing crashing oh just fucking forget it
01:24 <Bushcraft Medic> What just happened there?!
01:24 <Shrubskill Nurse> /me stares
01:25 <Septogram7> oh shit, I gotta go!
01:25 <Bushcraft Medic> How do you do that?
01:25 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
01:25 <EternalSilence42> Watch some Craig Ferguson, Michael. If you're bored.
01:25 -!- Shrubskill Nurse has left Special:Chat.
01:25 -!- Septogram7 has left Special:Chat.
01:25 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
01:25 <EternalSilence42> Ahh!
01:26 <Michael pasta stories> Ok eternal. I'll watch it. You Tube right.
01:26 <EternalSilence42> yes. 
01:26 <Zyranne> I really don't want to deliver 100 leaflets tomorrow :(
01:26 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
01:26 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
01:26 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Craig Ferguson LOST IT!!! XD (HILARIOUS) - Duration: 05:54 - Uploaded: 2011-05-23 - Rating: 4.981557 - Views: 228,186 -
01:26 <EternalSilence42>
01:26 <Michael pasta stories> Alright, talk to y"all tomorrow. 
01:26 <Dark kid killer> You mean today zyranne
01:26 <EternalSilence42> Bye
01:27 <Zyranne> technically 
01:27 <Zyranne> HELP MEH GUISE
01:27 <Michael pasta stories> see ya eternal. 
01:27 -!- Bushcraft Medic has left Special:Chat.
01:27 <Zyranne> :'(
01:27 <Dark kid killer> Nope for once zyranne I can't help ya
01:27 <EternalSilence42> Bi, see ya soon! 
01:27 <Rylee the Pegasis> bai 
01:27 <Michael pasta stories>  See ya later dark
01:27 <EternalSilence42> zy, whats up?
01:27 -!- ShotaAkio has joined Special:Chat
01:27 <Dark kid killer> Laters michael
01:28 <ShotaAkio> hey
01:28 <Michael pasta stories> later dark
01:28 <Zyranne> I have to deliver 100 leflets
01:28 <EternalSilence42> will you be on tomorrow Michael?
01:28 <Dark kid killer> Zys gotta deliver 100 leaflets today
01:28 <Zyranne> *leaflets
01:28 <Zyranne> and I can't be assed
01:28 <Zyranne> xD
01:28 -!- ShotaAkio has left Special:Chat.
01:28 -!- ShotaAkio has joined Special:Chat
01:28 <Zyranne> it's for my work
01:28 <Dark kid killer> She was gonna make me do it instead cause I'm faster
01:28 <EternalSilence42> that's gotta suck
01:28 <Zyranne> it really does
01:29 -!- ShotaAkio has left Special:Chat.
01:29 <Iwannahugsonic.exe> i haz a question
01:29 -!- ShotaAkio has joined Special:Chat
01:29 <Zyranne> especially as my boss keeps nagging me about it
01:29 <EternalSilence42> yes?
01:29 -!- ShotaAkio has left Special:Chat.
01:29 -!- ShotaAkio has joined Special:Chat
01:29 <Zyranne> *at
01:29 <Dark kid killer> Zy just think the quicker you get it done the sooner you can go
01:29 <Michael pasta stories> Yes i would eternal
01:29 <EternalSilence42> YAH! :D
01:29 <Zyranne> No because I have to do other work when Iget to the shop
01:29 -!- ShotaAkio has left Special:Chat.
01:29 -!- ShotaAkio has joined Special:Chat
01:30 -!- Mr. Kostopoman has joined Special:Chat
01:30 <Iwannahugsonic.exe> how old is jeff the killer
01:30 <Iwannahugsonic.exe> ?
01:30 <EternalSilence42> he has no age
01:30 <Iwannahugsonic.exe> ....
01:30 <Mr. Kostopoman> Anyone wanna hear a story?
01:30 <Iwannahugsonic.exe> ok
01:30 <EternalSilence42> 0_0 YES
01:30 -!- ShotaAkio has left Special:Chat.
01:30 <Sadofreedomist> 12-13, i think
01:30 <Dark kid killer> Oh you suck zy
01:30 <Iwannahugsonic.exe> but he has to have a age
01:30 <Mr. Kostopoman> Once I was strapped to a rocket with my friend.
01:30 <Iwannahugsonic.exe> ..O.o
01:30 <EternalSilence42> Did you fly to space?
01:30 <Iwannahugsonic.exe> thats strange
01:31 <Zyranne> *my jobs sucks
01:31 <Mr. Kostopoman> He lit the rocket, as we were about to explode I pressed a button
01:31 <EternalSilence42> Is it your boss Zy?
01:31 <Iwannahugsonic.exe> and?
01:31 <Mr. Kostopoman> Wings popped up and I flew
01:31 <Zyranne> yes
01:31 <Rylee the Pegasis> Um...
01:31 <EternalSilence42> bit of a dick?
01:31 <Mr. Kostopoman> My friend said "HEY BUZZ! YOU'RE FLYING"
01:31 <Rylee the Pegasis> Why do I have a hard time believing that?
01:31 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
01:31 <Rylee the Pegasis> XD
01:32 <Mr. Kostopoman> I said "This isn't flying, this is falling. With style!"
01:32 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
01:32 <Michael pasta stories> ok later, I'll write some creepy pastas for y"all tomorrow.
01:32 <Mr. Kostopoman> We flew to a van.
01:32 <Dark kid killer> We know zy you've told me a million times
01:32 <Mr. Kostopoman> END
01:32 <Zyranne> lol 'bit' is an understatment
01:32 <Iwannahugsonic.exe> but srsly , how old is jeff the killer?
01:32 <EternalSilence42> to infinity and beyond!
01:32 <Rylee the Pegasis> 13 in the first story
01:32 <Rylee the Pegasis> 21 in others
01:32 <EternalSilence42> Okay then... so IS is better?
01:32 <Iwannahugsonic.exe> ...
01:32 <Dark kid killer> Oh zy you gonna message me when you get back from work on Facebook?
01:32 <Zyranne> yes
01:32 <MooseJuice> Has anyone ever been to a concert before?
01:33 <Zyranne> xD
01:33 <Mr. Kostopoman> In short: I  jusf summarized a part of the best movie ever.
01:33 <Mr. Kostopoman> AKA toy story
01:33 <Zyranne> Yeah I will
01:33 <Rylee the Pegasis> Nu
01:33 <EternalSilence42> Toy story!
01:33 -!- Shrubskill Nurse has joined Special:Chat
01:33 <Mr. Kostopoman> Sue me.
01:33 <Iwannahugsonic.exe> hehe\\
01:33 <Rylee the Pegasis> That most definitely is NOT the best movie ever
01:33 <Shrubskill Nurse> /me breaks Rylee's pencil
01:33 <Shrubskill Nurse> THERE
01:33 <Shrubskill Nurse> THAT'S WHAT HAPPENS
01:33 <Shrubskill Nurse> PCHOO
01:33 <Mr. Kostopoman> To me it is.
01:33 -!- Shrubskill Nurse has left Special:Chat.
01:33 <Rylee the Pegasis> ?
01:33 <EternalSilence42> That's a matter of opinion 
01:33 <Mr. Kostopoman> May he diffremt to you.
01:33 <Rylee the Pegasis> Dafuq?
01:34 <Rylee the Pegasis> Yus it is
01:34 <Iwannahugsonic.exe> is jeff the killers mom name desiree?
01:34 <Nightweaver2112> NOT HER PENCIL!
01:34 <EternalSilence42> How about: Once upon a time...
01:34 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
01:34 <Mr. Kostopoman> I can't change, even if I tried.
01:34 <Dark kid killer> You better zy oh yeah shall I pm you about the info for the YouTube account?
01:34 -!- Pepelepew1949winner has joined Special:Chat
01:34 <EternalSilence42> there was a blue box
01:34 -!- Pepelepew1949winner has left Special:Chat.
01:34 <EternalSilence42> And there was a lonely man.
01:34 <Mr. Kostopoman> Ooh, a box!
01:35 <EternalSilence42> And he found the box. He stole it and flew into the universe.
01:35 <Zyranne> sure
01:35 <EternalSilence42> And then he found a friend
01:35 <Dark kid killer> Ok gimme one sec
01:35 <Mr. Kostopoman> Sweet,
01:35 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
01:35 <Rylee the Pegasis> fuck
01:35 <Mr. Kostopoman> So did he go to Mars or sumthin?
01:36 <EternalSilence42> they sailed off together, but then he lost his friend
01:36 <Rylee the Pegasis> My Mum...
01:36 <Rylee the Pegasis> GOD
01:36 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
01:36 <Mr. Kostopoman> Dawww. D:
01:36 <EternalSilence42> He was so scared that he would never find his friend again.
01:36 <Nightweaver2112> gotta love doctor who...
01:36 <MooseJuice> Does anyone know how to survive a concert?
01:36 <Mr. Kostopoman> Oh no!
01:36 <Iwannahugsonic.exe> *eye twitches**insane smile*hehehehehehehehhhahahahahhHAHAHAHAHAHAHAHAHAH
01:37 <EternalSilence42> NIGHTWEAVER GOT IT!
01:37 <Rylee the Pegasis> I have de best desktop ever
01:37 <Nightweaver2112> it inst hard
01:37 <Zyranne> simple..don't go xD
01:37 <Rylee the Pegasis> well in my opinion
01:37 <MooseJuice> Iwanna, please don't stretch the chat.
01:37 <Nightweaver2112> box, lonely man, friend
01:37 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
01:37 <EternalSilence42> But then he found his friend once agian
01:37 <Mr. Kostopoman> The fuck is Doctor Who?
01:37 <Rylee the Pegasis> and she just calls it creepy
01:37 <EternalSilence42> *again
01:37 <Iwannahugsonic.exe> *grabs a knife*
01:37 <Nightweaver2112> its the basic storyline of doctor who
01:37 <Rylee the Pegasis> because my sister is scared of it
01:37 <Iwannahugsonic.exe> HAHAHAHAH
01:37 <Nightweaver2112> kosto,,,
01:37 <Mr. Kostopoman> ?
01:37 <Nightweaver2112> please tell me you are not serious
01:37 <Mr. Kostopoman> I'm serious.
01:38 <Iwannahugsonic.exe> *throws knife at wall*
01:38 <Nightweaver2112> you dont know what doctor who is...
01:38 <EternalSilence42> Then he was never alone again. And they continued to sail through the universe for the rest of time
01:38 <Mr. Kostopoman> Nope.
01:38 <Nightweaver2112> it is...difficult to explain
01:38 <Rylee the Pegasis> I for one love this desktop
01:38 <EternalSilence42> I got this
01:38 <Rylee the Pegasis> I wanna be Masky for Halloween
01:38 <Mr. Kostopoman> I love desktops with cliches n shit.
01:39 <Nightweaver2112> i want to be war for halloween
01:39 <Zyranne> I wanna be Smile Dog for halloween
01:39 <Iwannahugsonic.exe> HAHAHAHAHHAHAH
01:39 <Mr. Kostopoman> I wanna be a pie!
01:39 <Dark kid killer> You are ain't you zyranne with me going as Jeff and Aaron as slenderman
01:39 <Zyranne> yup :)
01:39 <Mr. Kostopoman> *turns into pie*
01:40 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
01:40 -!- Turntechgodhead has joined Special:Chat
01:40 <Iwannahugsonic.exe> my brothers gonna be scp173
01:40 <Rylee the Pegasis>
01:40 <Rylee the Pegasis> That's my desktop
01:40 <Iwannahugsonic.exe> and im gonna be insane
01:40 <Rylee the Pegasis> and my sister is terrified of it
01:40 <Dark kid killer> That's if you still wanna do that zyranne
01:40 <Iwannahugsonic.exe> 8insane smile 
01:40 <Zyranne> of course I wanna do that
01:40 <EternalSilence42> The Doctor is a Time Lord, who has a Time Machine called the TARDIS. And he is the last of his kind(maybe). And he finds companions and takes them with him to see the universe. But then sometimes they leave/die/get lost. It is very tragic sometimes. 
01:40 <Mr. Kostopoman> Holy shit, Rylee. That is epic.
01:41 <Mr. Kostopoman> PLAIN FUCKING EOIC
01:41 <Dark kid killer> Zyranne you do realise Aaron's making a video of it?
01:41 <Rylee the Pegasis> My Mum was like "That's Masky? Fuck..."
01:41 <Zyranne> really?!
01:41 <EternalSilence42> Halloween?
01:41 <Rylee the Pegasis> Yus... I love mai Maskerz
01:41 <Dark kid killer> I think so
01:41 <Nightweaver2112> what the holy fuck rylee
01:41 <Zyranne> well shit... o.o
01:41 <Iwannahugsonic.exe> i can kill
01:41 <Rylee the Pegasis> ;D
01:41 <Mr. Kostopoman> I have a random boner.
01:41 <Iwannahugsonic.exe> ican kill the sllenderman
01:42 <Zyranne> me and cameras don't go
01:42 -!- Sadofreedomist has left Special:Chat.
01:42 <EternalSilence42> You can
01:42 <Iwannahugsonic.exe> i posses the power of a vortex crystal
01:42 <Zyranne> Kosto, I thought youwere female this whole time 
01:42 <EternalSilence42> You can't kill slenderman
01:42 <Dark kid killer> Come on zy don't chicken out I'm doing it and I have stage fright
01:42 <Mr. Kostopoman> What....
01:42 <Mr. Kostopoman> Why do you think I'm a girl?
01:42 <EternalSilence42> Kosto is a dude?
01:42 <Mr. Kostopoman> NO SHKT
01:42 <Iwannahugsonic.exe> i can kill slenderman,
01:42 <Rylee the Pegasis> I knew he was a dude the entire time
01:43 <Zyranne> I never really noticed the 'Mr' in your username
01:43 <Mr. Kostopoman> Otherwise I wouldnt get erections.
01:43 <EternalSilence42> You can't kill slenderman! He's unkillable.
01:43 <Zyranne> that'swhat made me realise
01:43 <Mr. Kostopoman> You thought I was because of Pinkke, didn't you?
01:43 <Iwannahugsonic.exe> I CAN DESTROY THIS WHOLE FUCKING UNIVERSE IF I WANT! *maniacal laughing*
01:43 <EternalSilence42> ...okay then. 
01:43 <Iwannahugsonic.exe> HAHAHAHAHAHAHAHAH
01:43 -!- Ch33zburgrLuvr has joined Special:Chat
01:44 <Mr. Kostopoman> FUCK MY TABLETS KEYBOARD
01:44 <EternalSilence42> Not if there's silence...
01:44 <Michael pasta stories> hey eternal, what about a toy story creepy pasta for tomorrow
01:44 <Dark kid killer> Oh zy check your pm
01:44 <EternalSilence42> Sounds good.
01:44 <Michael pasta stories> cool
01:44 <Zyranne> ...maybe..;)
01:44 <Mr. Kostopoman> Toy Story pasta?
01:44 -!- NeveRsLeePwitHme has joined Special:Chat
01:44 <Rylee the Pegasis> How can you be scared of Masky? Like.. really?
01:44 <EternalSilence42> Forever
01:44 <Rylee the Pegasis> wb Neve
01:44 <NeveRsLeePwitHme> Thanx
01:44 <Mr. Kostopoman> Sarah
01:45 <Michael pasta stories> yep kosto
01:45 <NeveRsLeePwitHme> Crappy connection
01:45 <Iwannahugsonic.exe> i could stare straight into slendermans face
01:45 -!- OMGitsGhastly has joined Special:Chat
01:45 <Mr. Kostopoman> Can I read it.
01:45 <Iwannahugsonic.exe> and not give a fuck
01:45 <Rylee the Pegasis> Hai OMG
01:45 <OMGitsGhastly> Herro
01:45 <Zyranne> I should really go to bed soon
01:45 <OMGitsGhastly> everybody
01:45 <EternalSilence42> But he doesn't' have a face
01:45 <Zyranne> but I don't wanna ;_;
01:45 <NeveRsLeePwitHme> Hi Ghastly. Imma capture u
01:45 <Ch33zburgrLuvr> herro \
01:45 <NeveRsLeePwitHme> One day...
01:45 <Iwannahugsonic.exe> killing slenderman to me is like killing a fly to you
01:45 <Mr. Kostopoman> *throws master ball at Ghastly*
01:45 <OMGitsGhastly> No the pokemon is Gastly
01:45 <Iwannahugsonic.exe> hahahaahahahaha
01:46 <OMGitsGhastly> not ghastly
01:46 <Rylee the Pegasis> Well... this is just great...
01:46 <Ch33zburgrLuvr> aw snap
01:46 <OMGitsGhastly> ghastly is adjective reference
01:46 <NeveRsLeePwitHme> Oh yeah
01:46 <EternalSilence42> Do you ever stop being creepy? Iwannahug?
01:46 <Iwannahugsonic.exe> hahahahahahahHAHAHAHAHAHAHAH
01:46 <Mr. Kostopoman> Gastly was caught!
01:46 <Iwannahugsonic.exe> nope
01:46 <Michael pasta stories> sure kosto, i'll post it up in your message for tomorrow night.
01:46 <EternalSilence42> apparently not.
01:46 <OMGitsGhastly> Darn-tootin'
01:46 <OMGitsGhastly> lolwut?
01:46 <Mr. Kostopoman> Give a nickname to GASTLY? Yes. Ballsack
01:46 <Ch33zburgrLuvr> XD
01:46 <OMGitsGhastly> :D
01:46 <Iwannahugsonic.exe> lol
01:47 <NeveRsLeePwitHme> Lol
01:47 <Rylee the Pegasis> xD
01:47 <OMGitsGhastly> NO I mean D:
01:47 <EternalSilence42> haha
01:47 <OMGitsGhastly> DAMNIT KEYBOARD
01:47 <Ch33zburgrLuvr> you seemed awful happy bout the nickname at first
01:47 <OMGitsGhastly> Y U no TYPE correctly
01:47 <Ch33zburgrLuvr> because cake
01:47 <Iwannahugsonic.exe> heheheh
01:47 <Mr. Kostopoman> Wild Pokemon Appeared!  Go Ballsack!
01:47 <Jeffsson> AHH
01:47 <Zyranne> Ghastly's nickname from me is 'git'
01:47 <OMGitsGhastly> ok.....
01:47 -!- Awesome Alicorn has joined Special:Chat
01:48 <Zyranne> since it's in his username xD
01:48 <Awesome Alicorn> flippy floo
01:48 <NeveRsLeePwitHme> Hi Alicorn
01:48 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
01:48 <Awesome Alicorn> random words of the day
01:48 <Iwannahugsonic.exe> people see me as a nice kind girl
01:48 <Iwannahugsonic.exe> but inside
01:48 <Ch33zburgrLuvr> ima just call him Ghast, provided he's ok with iy
01:48 <Ch33zburgrLuvr> it*
01:48 -!- Esoteric Entity has joined Special:Chat
01:48 <Mr. Kostopoman> Micheal, what do you mean?
01:48 <Zyranne> Hi Hood
01:48 <Iwannahugsonic.exe> i have a monster , just waiting to break free
01:48 <Esoteric Entity> Hey, Zy.
01:48 <Awesome Alicorn> creepyy
01:48 <EternalSilence42> A nice girl? Really?
01:48 <Mr. Kostopoman> Sarah
01:48 <Mr. Kostopoman> Sarah
01:48 <Iwannahugsonic.exe> and kill everything that stands in its way
01:49 <Awesome Alicorn> *gets out of her sight*
01:49 <Iwannahugsonic.exe> ?
01:49 <Ch33zburgrLuvr> I just wanna eat faces, on occasion
01:49 <OMGitsGhastly> Gastly defeated Magikarp
01:49 <Michael pasta stories> i don't what you want me to write for you tomorrow
01:49 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
01:49 <Zyranne> I read that as 'feces' ._.
01:49 <Iwannahugsonic.exe> lol ch33zburgur
01:49 <EternalSilence42> Toy Story!
01:49 <Mr. Kostopoman> Temmington
01:49 <OMGitsGhastly> DID I spell that wrong?
01:49 <Awesome Alicorn> alol
01:49 <Awesome Alicorn> :3
01:49 -!- Awesome Alicorn has left Special:Chat.
01:50 <Ch33zburgrLuvr> Alicorn! I respect you already
01:50 <OMGitsGhastly> XD
01:50 <Ch33zburgrLuvr> damn
01:50 <OMGitsGhastly> noooo.....
01:50 <MooseJuice> >article on surviving summer music festivals
01:50 <MooseJuice> >"Do not bring, a purse, dog or a baby"
01:50 <Mr. Kostopoman> Gtg
01:50 <Ch33zburgrLuvr> mkayz, ttyl
01:50 <Mr. Kostopoman> Catxh ya later, my little penises!
01:50 <OMGitsGhastly> baibai kostopoman
01:50 -!- Mr. Kostopoman has left Special:Chat.
01:50 -!- Esoteric Entity has left Special:Chat.
01:51 <NeveRsLeePwitHme> Dead chat
01:51 <OMGitsGhastly> *insert awkward silence here*
01:51 <NeveRsLeePwitHme> Dead chat y u do dis
01:51 <OMGitsGhastly> Read In Peace
01:51 <Ch33zburgrLuvr> LIVE CHAT! Live I tell you!
01:51 <NeveRsLeePwitHme> Penis enlargement pills
01:51 <EternalSilence42> Wat>
01:51 <Iwannahugsonic.exe> ..................
01:51 <EternalSilence42> ?
01:51 <NeveRsLeePwitHme> Better
01:51 <Iwannahugsonic.exe> .
01:51 <Iwannahugsonic.exe> ...
01:51 <Iwannahugsonic.exe> .
01:51 <Iwannahugsonic.exe> .
01:51 <Iwannahugsonic.exe> .
01:51 <Iwannahugsonic.exe> .
01:51 <Iwannahugsonic.exe> ..
01:51 <Iwannahugsonic.exe> .
01:51 <Iwannahugsonic.exe> ..
01:51 <Iwannahugsonic.exe> .
01:51 <EternalSilence42> stop it
01:51 <Iwannahugsonic.exe> ..
01:51 -!- Turntechgodhead has left Special:Chat.
01:51 <NeveRsLeePwitHme> Spam
01:52 <Iwannahugsonic.exe> .there
01:52 <Ch33zburgrLuvr> /me is eating a well cooked face
01:52 <Rylee the Pegasis> dude stahp
01:52 <Rylee the Pegasis> Spam
01:52 <EternalSilence42> good
01:52 <OMGitsGhastly> STAHP PLZ
01:52 <Iwannahugsonic.exe> now its out of the rage for mah chat
01:52 <OMGitsGhastly> teh spam
01:52 <EternalSilence42> ahhh
01:52 <OMGitsGhastly> whaaaat
01:52 <Iwannahugsonic.exe> ...
01:52 <Iwannahugsonic.exe> heheheheheh
01:52 <EternalSilence42> Slenderman>
01:52 <Iwannahugsonic.exe> hahahahaah
01:52 <Iwannahugsonic.exe> HAHAHAHAHHAHA
01:52 <EternalSilence42> ?
01:53 <OMGitsGhastly> idek
01:53 -!- Turntechgodhead has joined Special:Chat
01:53 <OMGitsGhastly> I Don't Even Know
01:53 <NeveRsLeePwitHme> Are you high Iwannahug?
01:53 <Iwannahugsonic.exe> *maniacal laughing goes on*
01:53 <Zyranne> 'dat spam
01:53 <Rylee the Pegasis> Hai Turn
01:53 <EternalSilence42> Yes, she is
01:53 <Iwannahugsonic.exe> hell no
01:53 -!- Esoteric Entity has joined Special:Chat
01:53 <OMGitsGhastly> @Eternal I agree
01:53 <NeveRsLeePwitHme> I'll take that as yes
01:53 <EternalSilence42> Hey Esoteric
01:53 <Esoteric Entity> Hey,
01:53 -!- Jamesthekiller has joined Special:Chat
01:53 <Rylee the Pegasis> Hai Hoodie
01:53 <Iwannahugsonic.exe> but i am wearing socks
01:53 <Dark kid killer> Sent you pm zy
01:53 <Jamesthekiller> I couldn't sleep
01:53 <EternalSilence42> hows it goin?
01:53 <Rylee the Pegasis> hai James
01:53 <NeveRsLeePwitHme> Hi Eso
01:54 <EternalSilence42> James!
01:54 <Ch33zburgrLuvr> haha, I'm touchin' ya right now and you don't even know it xD
01:54 <Esoteric Entity> Same ol.
01:54 <Esoteric Entity> *'ol.
01:54 <Iwannahugsonic.exe> i dont even wear sock in winter
01:54 <Jamesthekiller> What eternal
01:54 <EternalSilence42> that could be good or baad
01:54 <EternalSilence42> *bad
01:54 <Esoteric Entity> Hey Eternal and Neve.
01:54 <OMGitsGhastly> whenever i see esoteric, i think i read eccentric -_- stop it brain
01:54 <EternalSilence42> You couldn't sleep?
01:54 <Jamesthekiller> Nope
01:54 <Esoteric Entity> That can apply to me too, Ghastly bby.
01:54 -!- JackofallSuits has joined Special:Chat
01:54 <Esoteric Entity> leljk.
01:54 <Esoteric Entity> Hey Jack.
01:54 <Zyranne> I do that too, Ghastly
01:54 <JackofallSuits> Yo
01:54 <EternalSilence42> Wazzzz up
01:54 <Zyranne> Hey Jack
01:54 <NeveRsLeePwitHme> Hi Jack
01:54 <JackofallSuits> Hai
01:54 <JackofallSuits> Harro
01:55 <Ch33zburgrLuvr> Finally totally dark outside, I might go out on a walk in a bit\
01:55 <Iwannahugsonic.exe> heheheheh
01:55 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
01:55 <Ch33zburgrLuvr> 'ello
01:55 <Iwannahugsonic.exe> hahahahah
01:55 <OMGitsGhastly> Good guy Jeff the Killer: "Go to sleep, so you won't be tired tomorrow."
01:55 <Iwannahugsonic.exe> HAHAHAHAHAHAHAH
01:55 <Jamesthekiller> I don't wanna die I don't wanna. I don't wanna die so you're gonna have to
01:55 <EternalSilence42> Don't go walking out in the dark!
01:55 <Iwannahugsonic.exe> .........
01:55 <EternalSilence42> It's scary out there
01:55 <Esoteric Entity> Iwannahug.
01:55 <OMGitsGhastly> ikr
01:55 <Esoteric Entity> Stop spamming.
01:55 <Michael pasta stories> ok, i'm going to bed.
01:55 <EternalSilence42> there's people
01:55 <Esoteric Entity> And cool it with the stretching.
01:55 <NeveRsLeePwitHme> Who's getting the new Pikmin game?
01:55 <EternalSilence42> Bye Micheal!
01:55 <OMGitsGhastly> not meh
01:55 <Ch33zburgrLuvr> Blood is getting hotter bodies getting colder, i dont wanna die
01:55 <Jamesthekiller> not me never
01:55 <NeveRsLeePwitHme> I sure as hell ain't
01:55 <OMGitsGhastly> wtf
01:55 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
01:56 <Ch33zburgrLuvr> now I wanna listen to HU
01:56 <EternalSilence42> My toes are cold. If that counts
01:56 <Michael pasta stories> see ya eternal
01:56 <NeveRsLeePwitHme> Pikmin waz 2hard
01:56 <EternalSilence42> byi
01:56 -!- DewsRandom has left Special:Chat.
01:56 <Temmington> Back. 
01:56 <Michael pasta stories> bye
01:56 <Esoteric Entity> Hey Sarah.
01:56 <OMGitsGhastly> Hai Temmy
01:56 <NeveRsLeePwitHme> Wb Sarah
01:56 <Zyranne> wb Sarah
01:56 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
01:56 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
01:56 <Jeffsson> wb sawah
01:56 <Jamesthekiller> I see you buried~ six feet bellow
01:56 <Temmington> Don't call me Temmy please.
01:56 -!- Michael pasta stories has left Special:Chat.
01:56 <EternalSilence42> ...
01:56 <Temmington> Hoodie.
01:56 <OMGitsGhastly> I apologize
01:56 <Nightweaver2112> hey serah
01:56 <Temmington> Have you met Uždraudimogiljotina?
01:56 <Temmington> :3
01:56 <OMGitsGhastly> XD
01:56 <Esoteric Entity> Hey?
01:56 <Esoteric Entity> Who?
01:56 <Ch33zburgrLuvr> Hey James, you heard Rain by HU?
01:56 <Iwannahugsonic.exe> hehe
01:56 <NeveRsLeePwitHme> I got a temmy once...
01:56 <Jamesthekiller> No
01:56 <NeveRsLeePwitHme> Imeanwat
01:56 <Ch33zburgrLuvr> hang on a sec
01:56 <Temmington> Stop, Wanna. 
01:57 <Esoteric Entity> I've got a temmy-ache, lel.
01:57 <OMGitsGhastly> teh lolz
01:57 <Iwannahugsonic.exe> ive had slender curse
01:57 <Esoteric Entity> Sorry.
01:57 <EternalSilence42> Iwannahug
01:57 <Iwannahugsonic.exe> wat
01:57 <EternalSilence42> I wanna hug
01:57 <Iwannahugsonic.exe> ?
01:57 <Temmington>
01:57 -!- Irishninja0 has joined Special:Chat
01:57 <EternalSilence42> I want a hug!
01:57 <Irishninja0> Hello boys and girls
01:57 <Temmington> Uždraudimogiljotina.
01:57 <Zyranne> sure /me hugs Eternal
01:57 <Iwannahugsonic.exe> just call me insane luna
01:57 <Zyranne> fuck
01:57 <Rylee the Pegasis> IRISH! (TT)
01:57 <Nightweaver2112> serah, have you thought about that little challenge i set you?
01:57 <Zyranne> Hey Irish
01:57 <Esoteric Entity> A guillotine?
01:57 -!- Irishninja0 has left Special:Chat.
01:57 <Temmington> Not just any guillotine. 
01:58 -!- Irishninja0 has joined Special:Chat
01:58 <Temmington> My ban guillotine. 
01:58 <Iwannahugsonic.exe> *hugs eternal*
01:58 <Temmington> I ban people with her. :3
01:58 <Esoteric Entity> OHSHI-
01:58 <Dark kid killer> Oh god not Irish anything but irish
01:58 <Esoteric Entity> Thank Gawd I'm a mod.
01:58 <Rylee the Pegasis> *hugs Irish*
01:58 <Ch33zburgrLuvr>
01:58 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Hollywood Undead - Rain [Lyrics Video] - Duration: 03:45 - Uploaded: 2013-01-31 - Rating: 4.967427 - Views: 404,010 -
01:58 <Temmington> Ye.
01:58 <NeveRsLeePwitHme> Hi Irish bby
01:58 <EternalSilence42> *Receives hug from Zy* *feels better*
01:58 <Jamesthekiller> Too bad it's Andy dark
01:58 <Ch33zburgrLuvr> Irish :D
01:58 <Temmington> now watch chat im going to go do shit
01:58 <Esoteric Entity> HOLLYWOOD INDEAD!
01:58 <Zyranne> Irish, your RP friend is here 
01:58 <Irishninja0> hi lee
01:58 <Esoteric Entity> k, Sarah.
01:58 <Irishninja0> hi ch33z
01:58 <Rylee the Pegasis> Who?
01:58 <Andytags> don't use my name in that manner
01:58 <Andytags> nerd
01:58 -!- Tsukimori Chiyoko has joined Special:Chat
01:58 -!- Jamesthekiller has left Special:Chat.
01:58 <Irishninja0> *hugs rylee* whats wrong with me dark?
01:58 <Irishninja0> hi jane baby
01:58 <Dark kid killer> Fuck off zy if your talking about me
01:58 <Andytags> hello romaji person
01:58 <Tsukimori Chiyoko> yo
01:59 <Irishninja0> hi zy
01:59 <EternalSilence42> I'm gonna go to bed now. 
01:59 <Iwannahugsonic.exe> ........
01:59 <Iwannahugsonic.exe> heheh
01:59 <Esoteric Entity> Staph doing that, I Wanna Hug.
01:59 <Zyranne> I should be doing that, Eternal xD
01:59 <Ch33zburgrLuvr> night, sleep tight, dont let the dead bite
01:59 <EternalSilence42> Goodbye ladies and gentleman. Play nice.
01:59 -!- Jamesthekiller has joined Special:Chat
01:59 <NeveRsLeePwitHme> Andy is mah bich
01:59 <EternalSilence42> ;)
01:59 <Iwannahugsonic.exe> JUST CALL ME insane luna
01:59 <NeveRsLeePwitHme> Bai
01:59 <Andytags> :^)
01:59 <Dark kid killer> Oh what you going zy?
02:00 <Jamesthekiller> I don't mind the rain
02:00 <NeveRsLeePwitHme> On our backs and in our hearts.
02:00 -!- EternalSilence42 has left Special:Chat.
02:00 -!- DustTheFox042 has joined Special:Chat
02:00 <Zyranne> In a little bit
02:00 <Ch33zburgrLuvr> Like a widows heart, we fall apart, but never fade away
02:00 <DustTheFox042> Hellooooo?
02:00 <Zyranne> hai
02:00 <Iwannahugsonic.exe> hhehehhe
02:00 <Esoteric Entity> Yes?
02:00 <Dark kid killer> Ateast quickly look at your pm and message me when you get back from work
02:01 <NeveRsLeePwitHme> Hi Dust
02:01 <Jamesthekiller> monsters are real, so are ghosts. They're inside us all, guess who said that
02:01 <Zyranne> I will, Dark
02:01 <DustTheFox042> Hello
02:01 <Ch33zburgrLuvr> Stephen King
02:01 <Jamesthekiller> yup
02:01 <DustTheFox042> is Ghastly here?
02:01 <Ch33zburgrLuvr> Love that author
02:01 <JackofallSuits> Yeah boii
02:01 <Esoteric Entity> Stephen King?
02:01 <Jamesthekiller> i was watching criminal minds
02:01 <Ch33zburgrLuvr> idk
02:01 <Jeffsson> derp
02:01 <Esoteric Entity> Meh.
02:01 <JackofallSuits> Won a match with Mayor Rio
02:01 <Iwannahugsonic.exe> .....
02:01 <Iwannahugsonic.exe> hehhehhehehhe
02:01 <Esoteric Entity> Suggest reading H.P Lovecraft.
02:01 <Esoteric Entity> I wanna hug stop.
02:01 <Esoteric Entity> Now.
02:01 <Esoteric Entity> Or else, it's a three day ban.
02:01 <Iwannahugsonic.exe> *grabs knife*
02:01 <JackofallSuits> (spam)
02:02 <NeveRsLeePwitHme> Steven Queen > Stephen king
02:02 <Ch33zburgrLuvr> Criminal Minds and NCIS aare now the only 2 law enforcement shows I can stand :P
02:02 <Jeffsson> this chat is evil
02:02 <DustTheFox042> ...
02:02 <NeveRsLeePwitHme> Law and Order iz gud
02:02 <Dark kid killer> Sent you pm zy
02:02 <DustTheFox042> OBJECTION! HOW DO YOU KNOW
02:02 <Jeffsson> you try to leave it but it pulls you back
02:02 <Turntechgodhead> my mum loves criminal minds
02:02 <Ch33zburgrLuvr> SVU was good, in the others the characters didnt stand out to me
02:02 -!- ChaoticPeace has joined Special:Chat
02:02 <Jamesthekiller> Idc for law and order
02:02 <ChaoticPeace> Yo.
02:02 <NeveRsLeePwitHme> This chat is spooky
02:02 <Iwannahugsonic.exe> I TOLD YOU , CALL ME INSANE LUNA * holds the knife yo esoteric's throat*
02:02 <Zyranne> just like this place
02:02 <Turntechgodhead> she says the nerdy guy is like an adult me
02:02 <Jamesthekiller> just csi and criminal minds
02:03 <ChaoticPeace> Are you fucking serious. 
02:03 <Ch33zburgrLuvr> OH SHI- *grabs knife* lets just calm down
02:03 <Iwannahugsonic.exe> * laughing*
02:03 <NeveRsLeePwitHme> YO FINE ASS
02:03 -!- ChaoticPeace has left Special:Chat.
02:03 <Esoteric Entity> Cool it with the craps and shit.
02:03 <Esoteric Entity> And *caps
02:03 <Esoteric Entity> And the spamming.
02:03 -!- Jamesthekiller has left Special:Chat.
02:03 <DustTheFox042> ...
02:03 <Iwannahugsonic.exe> *maniacal laughing*
02:03 <DustTheFox042> NO! :3
02:03 <DustTheFox042> jk
02:03 <Esoteric Entity> Oh realy?
02:03 <NeveRsLeePwitHme> This chat is aggressive cancer.
02:03 -!- Turntechgodhead has left Special:Chat.
02:03 <DustTheFox042> jk
02:03 <Esoteric Entity> Good.
02:03 <Ch33zburgrLuvr> oh teh noez
02:03 <Rylee the Pegasis> Sonic fan?
02:03 <NeveRsLeePwitHme> Cancer is good?
02:03 -!- Jamesthekiller has joined Special:Chat
02:04 <DustTheFox042> i realized i would be banned even when i am new here
02:04 <NeveRsLeePwitHme> Jk
02:04 <MooseJuice> And now, a rotating bird:
02:04 <Dark kid killer> Thank god I'm not angry on here
02:04 <NeveRsLeePwitHme> I'm angry
02:04 <Jamesthekiller> I'm never angry (derp)
02:04 <Rylee the Pegasis> Dust, you a Sonic fan?
02:04 <Iwannahugsonic.exe> *insane smile* *eye twitches*
02:04 <Esoteric Entity> Not angry. Just layin' down the law.
02:04 <DustTheFox042> Ghaaaaastly where are you :3
02:04 <OMGitsGhastly> herro im back
02:05 <DustTheFox042> ok good :3
02:05 <JackofallSuits> I seem to have teamed up with a Mr. G&W
02:05 <Zyranne> I was angry earlier
02:05 <Iwannahugsonic.exe> *spins, cutting everyone near me*
02:05 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
02:05 <OMGitsGhastly> writing a minecraft pasta
02:05 <Esoteric Entity> Stop the RP, I wanna.
02:05 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
02:05 <JackofallSuits> Feck off Link
02:05 <Dark kid killer> I'm always angry even zyranne will agree with me on that
02:05 <DustTheFox042> :D
02:05 <Esoteric Entity> Or else, it's a kick.
02:05 <OMGitsGhastly> is that allowed here
02:05 <Rylee the Pegasis> Dust, are you?
02:05 <NeveRsLeePwitHme> Imma keel u till u die Eso for doing your job. You dick. :3
02:05 <DustTheFox042> ghastly asks if minecraft creepypastas are allowed
02:05 <Rylee the Pegasis> nu
02:05 <OMGitsGhastly> rephrase that: are minecraft pastas allowed
02:05 <Iwannahugsonic.exe> *maniacal laughing*
02:05 <NeveRsLeePwitHme> Yis
02:06 <Ch33zburgrLuvr> I think they still not accepting due to overabundance
02:06 <DustTheFox042> you be kicked if you rp
02:06 <NeveRsLeePwitHme> ^
02:06 <OMGitsGhastly> -_-
02:06 <OMGitsGhastly> :(
02:06 <DustTheFox042> thats what he said
02:06 <MooseJuice> Quick! A distraction!
02:06 <Iwannahugsonic.exe> -_-
02:06 <OMGitsGhastly> Y they no take ban off yettttt......?
02:06 <NeveRsLeePwitHme> Mincraft pastas aren't allowed
02:06 <DustTheFox042> who saw anne.jpg before its so loud
02:06 <NeveRsLeePwitHme> Sorry
02:06 <OMGitsGhastly> ME
02:06 <DustTheFox042> it is so freakin loud
02:06 <DustTheFox042> that scream
02:07 <OMGitsGhastly> ikr
02:07 <Ch33zburgrLuvr> ME! oh wait i didnt... srry
02:07 <DustTheFox042> its ok
02:07 <Ch33zburgrLuvr> lolz :3
02:07 <OMGitsGhastly> anyone wanna pm?
02:07 <DustTheFox042> jeff screaming so loud it breaks the 4th wall for me
02:07 <NeveRsLeePwitHme> Who cares? A shitty screamer 2spooky 4me 
02:07 <Rylee the Pegasis> Dust? Are you a Sonic fan?
02:07 <DustTheFox042> yes
02:07 <NeveRsLeePwitHme> (Comeon)
02:07 <Rylee the Pegasis> yey!
02:07 <Iwannahugsonic.exe> *grbs knife and puts in to the last person whos said somethings throat*
02:07 -!- Mr. Kostopoman has joined Special:Chat
02:07 <DustTheFox042> are you a sonic fan?
02:07 <Rylee the Pegasis> yus
02:07 <DustTheFox042> :D
02:07 -!- Michael pasta stories has joined Special:Chat
02:07 <DustTheFox042> Yay!
02:07 <Rylee the Pegasis> :)
02:07 -!- Iwannahugsonic.exe was banned from Special:Chat by Esoteric Entity for 259200 seconds.
02:07 -!- Iwannahugsonic.exe has left Special:Chat.
02:07 <Esoteric Entity> *sigh*
02:08 <Ch33zburgrLuvr> damn that was needlessly brutal :/
02:08 <OMGitsGhastly> no you killed rylee i must kill you iwannahug
02:08 <Esoteric Entity> Too many times.
02:08 <NeveRsLeePwitHme> Yay
02:08 <Ch33zburgrLuvr> Knife+throat=no
02:08 -!- Michael pasta stories has left Special:Chat.
02:08 <NeveRsLeePwitHme> The RP slut was banned
02:08 <DustTheFox042> Spy+toilet=Spoilet or SPOILER.
02:08 <Mr. Kostopoman> Harro
02:08 <OMGitsGhastly> damn that's a cold-a** honky
02:08 <Esoteric Entity> Anyone else wanna RP? Same fate. ._.
02:08 <OMGitsGhastly> RP means?
02:08 <Ch33zburgrLuvr> No I'm good
02:08 <DustTheFox042> :D I love rp
02:08 <Esoteric Entity> Role-play.
02:08 <DustTheFox042> it means roleplay
02:08 <OMGitsGhastly> i dont know anything
02:08 <NeveRsLeePwitHme> Role play
02:08 <MooseJuice> Spider+Toilet
02:08 <OMGitsGhastly> o thx
02:08 <Esoteric Entity> Great, but no on chat.
02:08 <Ch33zburgrLuvr> RP=roleplay
02:08 <Esoteric Entity> *not
02:08 <DustTheFox042> np
02:09 <OMGitsGhastly> @Moose god i hate that gif
02:09 <Mr. Kostopoman> I like Forep play more than role play.
02:09 <Ch33zburgrLuvr> xD
02:09 <DustTheFox042> someone once thought rp means r**e
02:09 <Ch33zburgrLuvr> wtf
02:09 <DustTheFox042> ikr
02:09 <Dark kid killer> I replied zyri
02:09 <NeveRsLeePwitHme> Raep in chat 
02:09 <NeveRsLeePwitHme> .-.
02:09 <Ch33zburgrLuvr> what starts with p and ends with orn?
02:09 <DustTheFox042> ._.
02:09 <Ch33zburgrLuvr> Popcorn
02:09 <DustTheFox042> :D
02:10 <OMGitsGhastly> @never  Y U so UPSIDE down?
02:10 <DustTheFox042> who has a roblox
02:10 <Mr. Kostopoman> I like foreplay because I know that girls aren't fembots and don't have machine gun jubblies.
02:10 <Ch33zburgrLuvr> BUTTER! that shizz is ftw
02:10 <DustTheFox042> who haz roblox
02:10 <Mr. Kostopoman> Nope.avi
02:10 <JackofallSuits> (loool)
02:10 <OMGitsGhastly> Ballsack says: Hai kostopoman
02:10 -!- Jamesthekiller has left Special:Chat.
02:10 <DustTheFox042> seriously
02:10 <Mr. Kostopoman> Hai ballsack.
02:10 -!- Sw1tCh1234 has joined Special:Chat
02:11 <NeveRsLeePwitHme> Roblox: Bootleg minecraft
02:11 <Mr. Kostopoman> LOL
02:11 <OMGitsGhastly> (loool)
02:11 <Ch33zburgrLuvr> Roblox=bootleg errything
02:11 <DustTheFox042> well i like yoga and my favorite yoga is YOGANADIE
02:11 <Esoteric Entity> brb
02:11 <Mr. Kostopoman> You have to admit, 2 gastlys look like balls.
02:11 <Ch33zburgrLuvr> I try not to think bout it
02:11 <DustTheFox042> i get it
02:11 <OMGitsGhastly> kk...i will...\
02:11 -!- Jamesthekiller has joined Special:Chat
02:11 -!- Sw1tCh1234 has left Special:Chat.
02:11 <Ch33zburgrLuvr> Hey James
02:11 <DustTheFox042> and they have faces
02:11 <Ch33zburgrLuvr> 0-0
02:12 <DustTheFox042> r u a brony kostopoman
02:12 <Mr. Kostopoman> Eeyup.
02:12 -!- ASTUTENEXT has left Special:Chat.
02:12 <DustTheFox042> *shrug* i shouldnt judge bronies if i am a sonic fan.
02:12 <Ch33zburgrLuvr> every brony from equestria, put yo motherbuckin hooves up and follow me!
02:12 <OMGitsGhastly> who else thinks that the hashtag/pound symbol (#) was created when someone failed at drawing an H?
02:12 <DustTheFox042> if ya get what i mean
02:12 <OMGitsGhastly> ?)?)?)
02:12 <OMGitsGhastly> */)/)/)
02:12 <Mr. Kostopoman> *follows*
02:12 <Ch33zburgrLuvr> w00t :D
02:13 <DustTheFox042> /).- = FACEPALM
02:13 <OMGitsGhastly> *follows as well*
02:13 <OMGitsGhastly> o it equals brohoof
02:13 <OMGitsGhastly> *no
02:13 <DustTheFox042> /).-
02:13 <JackofallSuits> ...Drawing an H?
02:13 <Ch33zburgrLuvr> facehoof :3
02:13 -!- SarinaValentine562 has joined Special:Chat
02:13 <DustTheFox042> *bangs head on table*
02:13 <NeveRsLeePwitHme> Yiffin' baws bby
02:13 <Mr. Kostopoman> So, cheezburger. Where we go?
02:13 <NeveRsLeePwitHme> Wait
02:13 <SarinaValentine562> Hi everyone
02:13 -!- Jamesthekiller has left Special:Chat.
02:13 <NeveRsLeePwitHme> Wrong chat
02:13 <Ch33zburgrLuvr> Sugarcube corner, I'm hungry as hell
02:14 <Mr. Kostopoman> Hai
02:14 <DustTheFox042> bronies be trollin' sonic fans /).-
02:14 <Ch33zburgrLuvr> dafuq u just say
02:14 <SarinaValentine562> "Smile"
02:14 <DustTheFox042> what?
02:14 <Mr. Kostopoman> Sweet.
02:14 <NeveRsLeePwitHme> SMILE 4 ME
02:14 <Ch33zburgrLuvr> just messin with ya Dust
02:14 <Ch33zburgrLuvr> :D
02:14 <DustTheFox042> ok XD
02:14 <NeveRsLeePwitHme> (D:)
02:14 <Mr. Kostopoman> Anyone wanna make cupcakes with me?
02:14 <DustTheFox042> dahell neve?
02:14 <Ch33zburgrLuvr> yesh
02:14 <Dark kid killer> Sent you another pm zyri
02:14 <SarinaValentine562> Hehe fun user
02:14 <OMGitsGhastly> Last night i was playing search and destroy on black ops 2 and my clan tag was "MLP" and this one kid said that he knew someone that was in the CLAN MLP
02:15 <DustTheFox042> I am hungry, so why not...?
02:15 <OMGitsGhastly> (facepalm)
02:15 <NeveRsLeePwitHme> FUN USER?! BITCH I'M FABULOUS
02:15 <Ch33zburgrLuvr> i have a power ranger clan on halo 4, there only 7 of us right now :P
02:15 <Mr. Kostopoman> Alright, cuz I'm out of the secret ingredient. 
02:15 <DustTheFox042> well well well
02:15 <NeveRsLeePwitHme> Imean
02:15 <DustTheFox042> that reminds me
02:15 -!- SarinaValentine562 has left Special:Chat.
02:15 <Mr. Kostopoman> >:)
02:15 <Ch33zburgrLuvr> I can get more, where do I need to go?
02:15 <Ch33zburgrLuvr> 0-0
02:15 <Mr. Kostopoman> Come wifh me
02:15 <Ch33zburgrLuvr> oh hell
02:15 <Ch33zburgrLuvr> mkay
02:15 <OMGitsGhastly> O)_O(
02:15 <Mr. Kostopoman> And you'll see.
02:15 <Jeffsson> AHH
02:16 <Mr. Kostopoman> In a world of pure imagination
02:16 <OMGitsGhastly> wtf
02:16 <DustTheFox042> once i was playing roblox when i saw a user named TheHappyMaskSalesMan enter the game, it was just me and him in the server. So I killed him and he left O_o
02:16 <OMGitsGhastly> did i just do
02:16 <NeveRsLeePwitHme> The Funny mouth trap
02:16 <Ch33zburgrLuvr> ive accidentally done it b4, iz k
02:16 <OMGitsGhastly> i can beat it
02:16 <Ch33zburgrLuvr> use zeros instead of O's
02:16 <DustTheFox042> 0k
02:16 <OMGitsGhastly> O ) _ ( O
02:16 <OMGitsGhastly> ha i win
02:16 <OMGitsGhastly> still
02:16 <Ch33zburgrLuvr> xD
02:16 <DustTheFox042> 0_0
02:16 -!- Mr. Kostopoman has left Special:Chat.
02:17 <Ch33zburgrLuvr> testing: 0)_(0
02:17 <DustTheFox042> y0l0
02:17 <Ch33zburgrLuvr> damn
02:17 <DustTheFox042> i keep usin 0 bitch.
02:17 <OMGitsGhastly> they broke funnymouth's funny mouth :\
02:17 <DustTheFox042> w00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000t
02:17 <Ch33zburgrLuvr> Everyone must now shed 1 manly tear
02:17 <NeveRsLeePwitHme> Funny mouth is overused and stupid. Like Slenderman or JTK. The fandom makes it shit.
02:18 <NeveRsLeePwitHme> And Spam
02:18 <OMGitsGhastly> *realizes it's blood*
02:18 <Ch33zburgrLuvr> fandom tends to do that for a lot of things
02:18 <OMGitsGhastly> eeyup.
02:18 <DustTheFox042> OBJECTION!
02:18 <DustTheFox042> What does that mean?
02:18 <OMGitsGhastly> discharged
02:18 <Ch33zburgrLuvr> OVERRULED
02:18 <OMGitsGhastly> SAME THING
02:18 <OMGitsGhastly> not...really
02:18 <Ch33zburgrLuvr> shhh, they dont have to know
02:18 -!- Jeffsson has left Special:Chat.
02:18 <OMGitsGhastly> :( Why am i so awkward
02:18 <DustTheFox042> D:<
02:18 -!- ASTUTENEXT has joined Special:Chat
02:19 <Rylee the Pegasis> I saw dat
02:19 <Ch33zburgrLuvr> I am too normally, but in chat, my Insanity runneth over
02:19 <DustTheFox042> I feel your pain ghastly
02:19 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
02:19 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
02:19 <OMGitsGhastly> Is it a duck, chicken, or a Scootaloo? So hard of a question
02:19 <Ch33zburgrLuvr> if its not a scootaloo im out'
02:19 -!- ASTUTENEXT has left Special:Chat.
02:19 <DustTheFox042> evfberuwhgbvfksjheu <--- *head fell on keyboard*
02:20 <OMGitsGhastly> O wait temmington's not here
02:20 <Ch33zburgrLuvr> dern it
02:20 <Rylee the Pegasis> Sarah
02:20 <OMGitsGhastly> well he's here but away
02:20 <Rylee the Pegasis> Temmington
02:20 <Rylee the Pegasis> hm...
02:20 <Temmington> WHAT 
02:20 <NeveRsLeePwitHme> Awkward means you fuck Kangaroo mothers and shout Hocus Pocus at a party
02:20 <OMGitsGhastly> i want to show people my artwork over skype
02:20 <Temmington> WHO DO I NEED TO FUCK.
02:20 <Ch33zburgrLuvr> *grabs shotgun* come on boomstick, let's go hunting! we aint comin back without timberwolf teeth
02:20 <Rylee the Pegasis> Dust spammed
02:20 <Temmington> I mean.
02:21 <OMGitsGhastly> anyone got skype
02:21 <Temmington> That's why I usually get pinged.
02:21 <Ch33zburgrLuvr> xD
02:21 <Temmington> Fuck I cleared chat...
02:21 <Temmington> Log it to me in PM.
02:21 <DustTheFox042> wahefbgiuwgfijdbfuebrfuiwgerfugbdhygfdhgbvhbsyfgreuygfdfgvbyugeuyfg <---- *head slammed on keyboard*
02:21 <DustTheFox042> SERIOUSLY
02:21 <Rylee the Pegasis> twice now
02:21 <OMGitsGhastly> my skype
02:21 <Nightweaver2112> "who do i need to fuck?"
02:21 <Temmington> Do I have to use Uždraudimogiljotina?
02:21 <OMGitsGhastly> temmington
02:21 <OMGitsGhastly> my skype?
02:21 <OMGitsGhastly> nvm
02:21 <Temmington> !kick DustTheFox042
02:21 -!- DustTheFox042 was kicked from Special:Chat by CPwikiCHATlogger
02:21 -!- DustTheFox042 has left Special:Chat.
02:21 <NeveRsLeePwitHme> Sarah
02:21 <Ch33zburgrLuvr> Sorcery!
02:21 <NeveRsLeePwitHme> I luv u
02:22 -!- DustTheFox042 has joined Special:Chat
02:22 <Ch33zburgrLuvr> that escalated quickly
02:22 <NeveRsLeePwitHme> (<3)
02:22 <Rylee the Pegasis> XD
02:22 <DustTheFox042> DONT KICK MEEEEEE
02:22 <OMGitsGhastly> plz
02:22 <Zyranne> Guys, I'm gonna go to bd
02:22 <NeveRsLeePwitHme> Kick
02:22 <Rylee the Pegasis> bai Zy
02:22 <Ch33zburgrLuvr> Night Zy
02:22 <Zyranne> *bed
02:22 <NeveRsLeePwitHme> Bai Zyr
02:22 <NeveRsLeePwitHme> (Heart)
02:22 <MooseJuice> Don't spam random keys please.
02:22 <Zyranne> bye guys
02:22 <DustTheFox042> ok ok ok
02:22 <OMGitsGhastly> who wants to skype?
02:22 <DustTheFox042> i am skyping you -_-
02:22 <Zyranne> talk to you all soon
02:23 <OMGitsGhastly> i kno
02:23 <OMGitsGhastly> *know
02:23 <Rylee the Pegasis> tyl Zy
02:23 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
02:23 <Ch33zburgrLuvr> Moosejuice :D still an epic username
02:23 -!- Zyranne has left Special:Chat.
02:23 <NeveRsLeePwitHme> I barely use Skype
02:23 <Rylee the Pegasis> *ttyl
02:23 <DustTheFox042> lol i know you know but who else would know because they didn't know we know that!
02:23 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
02:23 <Andytags> i use skype all the time 
02:23 <Rylee the Pegasis> I don't
02:23 <Dark kid killer> Laters zy send me message on Facebook later
02:23 <OMGitsGhastly> tell me ur name in pm
02:23 <OMGitsGhastly> plz
02:23 <Andytags> y rylee
02:23 <DustTheFox042> so many knows XD
02:23 <OMGitsGhastly> if u want to
02:23 <Andytags> skype is a great invention 
02:23 <Rylee the Pegasis> idk
02:23 -!- SarinaValentine562 has joined Special:Chat
02:23 <Rylee the Pegasis> I just don't
02:23 <DustTheFox042> IKR
02:24 <Ch33zburgrLuvr> Hai Sarina
02:24 <DustTheFox042> Andy I agree
02:24 <OMGitsGhastly> eeyup
02:24 <SarinaValentine562> ?.?
02:24 <Temmington> My Skype name is the same as my username.
02:24 <Andytags> how many people do you have on there?
02:24 <DustTheFox042> I am glad it existed
02:24 <NeveRsLeePwitHme> Andy using Skype to organize your prostitutes doesn't count.
02:24 <Andytags> :^(
02:24 <NeveRsLeePwitHme> Sorry Andy
02:24 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
02:24 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
02:24 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
02:24 <Andytags> but yeah if you don't use skype you probably just don't have that many people on there
02:24 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
02:25 -!- SarinaValentine562 has left Special:Chat.
02:25 -!- Ch33zburgrLuvr has left Special:Chat.
02:25 -!- TigerTheLoser has joined Special:Chat
02:25 -!- Ch33zburgrLuvr has joined Special:Chat
02:25 <Rylee the Pegasis> Hai Tiger
02:25 <NeveRsLeePwitHme> I have like 7 so yeah not alot
02:25 <Andytags> I have 30 contacts
02:25 <TigerTheLoser> eyyy
02:25 <DustTheFox042> i always am on skype
02:25 -!- Headless Jack Heart has joined Special:Chat
02:25 <NeveRsLeePwitHme> Damn Andy
02:25 <DustTheFox042> grammer fail XD
02:25 <Headless Jack Heart> Hey.
02:25 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
02:25 <Rylee the Pegasis> Hai Jack
02:25 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
02:25 <NeveRsLeePwitHme> Hi Head
02:25 <Headless Jack Heart> Hi Rylee.
02:26 <Ch33zburgrLuvr> My friends: I just got my 500th fb friend ME:I just got my 42nd
02:26 <Headless Jack Heart> And Never
02:26 <TigerTheLoser> man fuck facebook
02:26 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
02:26 <TigerTheLoser> it warps the media and our depictions of social acceptance
02:26 <Andytags> hippie
02:26 <TigerTheLoser> heyy
02:26 <OMGitsGhastly> listen to Tiger
02:26 <Ch33zburgrLuvr> I just use it to talk to people
02:26 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
02:26 <Ch33zburgrLuvr> and share memes
02:26 <Headless Jack Heart> You can't warp the media much more than it warps itself.
02:26 <NeveRsLeePwitHme> Fuck all social media
02:27 <OMGitsGhastly> spread the truth Tiger
02:27 <OMGitsGhastly> and Neve
02:27 <TigerTheLoser> neve has some good advice
02:27 <Ch33zburgrLuvr> Spread the sleep *smile.jeff*
02:27 -!- Lord Crystale has joined Special:Chat
02:27 <Temmington> Tiger. 
02:27 <NeveRsLeePwitHme> Social media bias in the shit of the internet
02:27 <Temmington> You are not a loser. 
02:27 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
02:27 <DustTheFox042> :) <--- there is your smile Jefferson
02:27 <DustTheFox042> Jefferson the killer
02:27 <Lord Crystale> Hello fellow pasta writers
02:28 <NeveRsLeePwitHme> Hi
02:28 -!- SarinaValentine562 has joined Special:Chat
02:28 <Dark kid killer> Irish check your pm
02:28 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
02:28 <Ch33zburgrLuvr> Hello, how are you?
02:28 <Headless Jack Heart> Hey
02:28 <Andytags> hello fellow nerd
02:28 <OMGitsGhastly> hello lord crystae
02:28 <DustTheFox042> I havent wrote a pasta, i am new
02:28 <OMGitsGhastly> *crystale
02:28 <Ch33zburgrLuvr> I wrote one just cant figure out how to post because fml
02:28 <OMGitsGhastly> temmington check pm plz
02:28 <NeveRsLeePwitHme> N3RD
02:28 <Lord Crystale> Nard
02:28 <SarinaValentine562> Hi everyone :D
02:28 <NeveRsLeePwitHme> Nardwaur
02:28 <DustTheFox042> Ello
02:28 <NeveRsLeePwitHme> Hi
02:28 <Ch33zburgrLuvr> Hey Sarina :D
02:29 <Lord Crystale> Hallos
02:29 <TigerTheLoser> hello sarina
02:29 <DustTheFox042> Ewwo(ello) :D
02:29 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
02:29 <SarinaValentine562> "Smile in joy an wave hello"
02:29 <BRVR>
02:29 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Let's Play Eversion, Part 1 - A Blind Run Begins - Duration: 10:29 - Uploaded: 2011-07-27 - Rating: 5.000000 - Views: 1,049 -
02:29 <DustTheFox042> ?
02:29 <Andytags> no
02:29 <OMGitsGhastly> javascript:toggleAway()
02:29 <Ch33zburgrLuvr> *crawls on ceiling* this is a good place to sit, y'all should try it
02:29 <NeveRsLeePwitHme> Brb later tonight
02:29 <OMGitsGhastly> imeanhi
02:29 <DustTheFox042> why a java script now?
02:29 <Lord Crystale> Cleric 
02:29 <TigerTheLoser> /me greets the newcomers with weak abundancy
02:30 <BRVR> Ja- What was I doing again?
02:30 <OMGitsGhastly> HI BRVR
02:30 <NeveRsLeePwitHme> Idk
02:30 <NeveRsLeePwitHme> Hi BR
02:30 <BRVR> Hhi.
02:30 <BRVR> *Hi.
02:30 <NeveRsLeePwitHme> Brb
02:30 <Andytags> BR?
02:30 <TigerTheLoser> ohey brvr
02:30 <Lord Crystale> Hello zombie murder
02:30 <SarinaValentine562> "Smile an eat icecream"
02:30 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
02:30 <NeveRsLeePwitHme> Yea BR
02:30 <BRVR> I am drinking a can-bottle of soda.
02:30 <Andytags> Gibe moni pls
02:31 <Ch33zburgrLuvr> I'm craaaawlin across the ceiling, I'm creeeepin on some people
02:31 <NeveRsLeePwitHme> Nou
02:31 <Andytags> i repot u 
02:31 <NeveRsLeePwitHme> Nu
02:31 <Andytags> huehuaheuhue
02:31 <NeveRsLeePwitHme> U bich
02:31 <DustTheFox042> /me sleeps on wall
02:31 <Lord Crystale> Wait wat?
02:31 <TigerTheLoser> When u Mom com home and make hte spagheti
02:31 <BRVR> I did chores today.
02:32 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
02:32 <SarinaValentine562> Kyaa I a stalker outside watching
02:32 <Lord Crystale> i sleep on ceiling 
02:32 <BRVR> I wasn't even told to do chores today.
02:32 -!- NeveRsLeePwitHme has left Special:Chat.
02:32 <Ch33zburgrLuvr> can I join you in stalking?
02:32 <Ch33zburgrLuvr> tis a noble sport
02:32 <Andytags>
02:32 <SarinaValentine562> "blushing red an hide"
02:32 <Lord Crystale> Creep 
02:32 <Ch33zburgrLuvr> Congrats BRVR you were responsible
02:32 <OMGitsGhastly> /me brohoofs all the bronies ever
02:33 <Andytags> no
02:33 <OMGitsGhastly> yesh it werkz
02:33 <Ch33zburgrLuvr> /)
02:33 <Lord Crystale> Brohoof
02:33 <Andytags> /no
02:33 <DustTheFox042> yep /me gives a thumbs up
02:33 <Lord Crystale> me
02:33 <Andytags> /me no
02:33 <Ch33zburgrLuvr> /hellthefuckyes
02:33 <DustTheFox042> /me gives a thumbs up
02:33 <BRVR> I confused myself.
02:33 <TigerTheLoser> /me asks you to stop
02:33 <OMGitsGhastly> /me Chuck Norris approves
02:33 <DustTheFox042> /me denies
02:33 <Lord Crystale> ...
02:33 <Andytags> >me stop
02:34 -!- SarinaValentine562 has left Special:Chat.
02:34 <Andytags> damn
02:34 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
02:34 <DustTheFox042> / me
02:34 <TigerTheLoser> ah
02:34 <Lord Crystale> roleplay 
02:34 <Andytags> /me stop
02:34 <DustTheFox042> do that
02:34 <Ch33zburgrLuvr> ok careful with the RP, i dont want y'all to get banned
02:34 <Andytags> i know dust
02:34 <JackofallSuits> So manyfucking RPers
02:34 <OMGitsGhastly> /me Asks Andytags Y he no likes the brohoof
02:34 <DustTheFox042> whaddaya mean
02:34 <Rylee the Pegasis> (twitch)
02:34 <Andytags> because no
02:34 <DustTheFox042> banned from rp
02:34 <Ch33zburgrLuvr> too much rp and moderators will kick or ban
02:34 -!- EternalSilence42 has joined Special:Chat
02:34 <DustTheFox042> whaddaya mean by that
02:34 <DustTheFox042> !
02:34 -!- Headless Jack Heart has left Special:Chat.
02:34 -!- Headless Jack Heart has joined Special:Chat
02:34 <TigerTheLoser> because he dislikes bronies flaunting around their awkward internet condolences
02:34 <DustTheFox042> OK IM STOPPING
02:34 <EternalSilence42> I can't sleep
02:34 <Rylee the Pegasis> Who?
02:34 <TigerTheLoser> yeh
02:34 <OMGitsGhastly> -_-\
02:35 <OMGitsGhastly> (facepalm)
02:35 <Ch33zburgrLuvr> did you take some tylenol pm?
02:35 <OMGitsGhastly> and i dont even know why
02:35 -!- SarinaValentine562 has joined Special:Chat
02:35 <TigerTheLoser> did I strike a nerve
02:35 -!- SurpriseMilk has joined Special:Chat
02:35 <EternalSilence42> I didn't try that. 
02:35 <Ch33zburgrLuvr> might help
02:35 <Rylee the Pegasis> hai Sarina and Milk
02:35 <Lord Crystale> Ill give em a wite 
02:35 <Lord Crystale> wine*
02:35 <SurpriseMilk> Daycare center, hell yeah.
02:35 <EternalSilence42> I don't know if I have any
02:35 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Let's Play Phoenix Wright: Ace Attorney - Part 1 - Duration: 17:39 - Uploaded: 2013-01-01 - Rating: 4.644068 - Views: 28,322 -
02:36 <SarinaValentine562> :-3
02:36 <Andytags> no
02:36 <Lord Crystale> DAYCARE :D
02:36 -!- OMGitsGhastly has left Special:Chat.
02:36 -!- OMGitsGhastly has joined Special:Chat
02:36 <Ch33zburgrLuvr> w00t! now where the fuck is my juice box?
02:36 <Rylee the Pegasis> wb OMG
02:36 -!- Princess Platinum has joined Special:Chat
02:36 <Andytags> hello yellow flower person
02:36 <OMGitsGhastly> send me that again brvr
02:36 <Rylee the Pegasis> wb Maria
02:36 <OMGitsGhastly> sry
02:36 <Nightweaver2112> hey maria
02:36 <DustTheFox042> /me gives the juice box and regrets having to rp this -_-
02:36 -!- Lord Crystale has left Special:Chat.
02:36 <Ch33zburgrLuvr> hello Maria :3
02:36 <OMGitsGhastly> herro Rarity picture 
02:36 <OMGitsGhastly> person
02:36 -!- BRVR has left Special:Chat.
02:37 <Dark kid killer> Wb maria
02:37 -!- BRVR has joined Special:Chat
02:37 <DustTheFox042> derp
02:37 <EternalSilence42> meh
02:37 <DustTheFox042> o_o
02:37 -!- Princess Platinum has left Special:Chat.
02:37 <SarinaValentine562> Who wanna chat with me? :3
02:37 <TigerTheLoser> you only greet the people with ponies as their picture
02:37 <Rylee the Pegasis> wow XD
02:37 -!- OMGitsGhastly has left Special:Chat.
02:37 <Rylee the Pegasis> dude
02:37 <Ch33zburgrLuvr> Bass cannon! WUUUUB
02:37 <JackofallSuits> Holy shit
02:37 -!- DustTheFox042 was kicked from Special:Chat by MooseJuice
02:37 -!- DustTheFox042 has left Special:Chat.
02:37 <EternalSilence42> *really confused*
02:38 -!- DustTheFox042 has joined Special:Chat
02:38 <SarinaValentine562> Wanna chat?
02:38 <DustTheFox042> Sowwy bout dat :c
02:38 <SurpriseMilk> Where are the activities?
02:38 <Ch33zburgrLuvr> Dust, way to go out with a bang lol
02:38 -!- Headless Jack Heart has left Special:Chat.
02:38 <DustTheFox042> i was kicked :c but i am sowwy
02:38 <EternalSilence42> bewbs
02:38 <Ch33zburgrLuvr> we forgive you
02:38 <Andytags> unacceptable
02:38 -!- CrazyFerret has joined Special:Chat
02:38 <Rylee the Pegasis> hai Crazy
02:38 <Andytags> hey ferret
02:38 <SarinaValentine562> :/
02:38 <TigerTheLoser> andytags is my idol
02:38 <CrazyFerret> Hey all
02:38 <Andytags> danget
02:38 <Ch33zburgrLuvr> Crazy ferret! everypony shut it down! this guy's here
02:39 <EternalSilence42> Hey Crazy
02:39 <CrazyFerret> The king is here!
02:39 <SarinaValentine562> Hell :)
02:39 <Andytags> everybody* cheez
02:39 <TigerTheLoser> please do not refer to us as everypony
02:39 <Rylee the Pegasis> Hm...
02:39 <Dark kid killer> Hey crazyferet
02:39 <CrazyFerret> Hey guys 
02:39 <SarinaValentine562> hello
02:39 <Andytags> not everypony 
02:39 <SurpriseMilk> Yeah, I'm a griffin.
02:39 <Rylee the Pegasis> last time I checked Cleric wasn't on
02:39 <Andytags> we are humans
02:39 <Andytags> not ponies
02:39 <Ch33zburgrLuvr> srry, didnt even realize til after I sent
02:39 <EternalSilence42> Yes
02:39 <SurpriseMilk> But I'm a griffin.
02:39 <TigerTheLoser> go to the mlp wikia or something if you want to do that
02:39 <DustTheFox042> who wants a llama :3
02:39 <Ch33zburgrLuvr> ?)
02:39 <Andytags> me
02:39 <Andytags> how much
02:39 <Ch33zburgrLuvr> /)*
02:39 <TigerTheLoser> this aint deviantart
02:39 <EternalSilence42> I wanna llama
02:39 <SarinaValentine562> Gitly
02:39 <DustTheFox042> ok that will be 100 rings :3
02:39 <Ch33zburgrLuvr> I want an alpaca
02:40 <EternalSilence42> I don't even have 100 rings
02:40 <Rylee the Pegasis> WAT
02:40 <Andytags> i DON'T HAVE RINGS
02:40 <CrazyFerret> Comon Tiger have a hearts 
02:40 <Rylee the Pegasis> It costs less to turn super!
02:40 <Andytags> who has rings even
02:40 <Andytags> this isn't sonicworld
02:40 <DustTheFox042> *shoots free alpaca with alpaca shooter* there you go sir L3
02:40 <DustTheFox042> :3
02:40 -!- SarinaValentine562 has left Special:Chat.
02:40 <CrazyFerret> See what I did there?
02:40 -!- SarinaValentine562 has joined Special:Chat
02:40 <SarinaValentine562> Slender man app for free
02:40 <SurpriseMilk> Nope, I'm blind.
02:40 <DustTheFox042> i am a sonic fan do not blame me sir
02:40 <Rylee the Pegasis> I'm a Sonic fan as well
02:40 <TigerTheLoser> have you ever heard of the ring of muscle
02:40 <Andytags> me2 
02:40 <Rylee the Pegasis> But I do not have rings
02:40 <Ch33zburgrLuvr> Alpacas! I'm in heavenm! now if only there were more McDonalds
02:40 <Andytags> except most of the 3D games suck
02:41 <Andytags> and their RPers
02:41 <DustTheFox042> take a mcdonalds cheezeburger!
02:41 <TigerTheLoser> I have sonic heroes but like you know
02:41 <Andytags> and a lot of fan art
02:41 <TigerTheLoser> I never got too much into it\
02:41 <EternalSilence42> I'm gonna try the Tylenol PM, bye guys
02:41 <Ch33zburgrLuvr> Yes! oh god I didnt think this through *crushed*
02:41 <SurpriseMilk> Uh
02:41 <Rylee the Pegasis> Fan art (huehue)
02:41 <Ch33zburgrLuvr> Bye eternal
02:41 <DustTheFox042> *throws cheezeburger at the person requesting mcdonalds*
02:41 <TigerTheLoser> long ago, sonic fans and furries ruled deviantart. but then, the bronies attacked
02:41 <Ch33zburgrLuvr> I win!
02:41 <EternalSilence42> Goodnight all
02:41 <Andytags> i mean the genesis games are sorta the same thing
02:41 <Dark kid killer> Who said they were a sonic fan?
02:41 <CrazyFerret> Bronies are scareh
02:41 <Rylee the Pegasis> SHH! Tiger is trying to tell a story!
02:41 <Andytags> the only good one i've played is adventure 
02:42 <Ch33zburgrLuvr> All was unbalanced, and then the brony nation attacked
02:42 <CrazyFerret> Furries are scarier 
02:42 -!- DustTheFox042 has left Special:Chat.
02:42 <Rylee the Pegasis> Yus, we're terrifying
02:42 -!- EternalSilence42 has left Special:Chat.
02:42 <Andytags> i've never played battle but i've heard it's better
02:42 <TigerTheLoser> man furries have some weird kinks
02:42 <Ch33zburgrLuvr> Cloppers are scareh to me, Bronies are bamf's
02:42 <Rylee the Pegasis> bai guys
02:42 <Ch33zburgrLuvr> Bye
02:42 <Andytags> no they aren't
02:42 <SarinaValentine562> Winner
02:42 <TigerTheLoser> im not saying man furries I meant man, furries not man-furries
02:42 <Andytags> not at all
02:42 <Temmington> Tiger PM. 
02:42 <CrazyFerret>
02:42 <Rylee the Pegasis> If Diamondzarebright comes on, tell her that I'll c her tomorrow
02:42 <Ch33zburgrLuvr> I will
02:42 <Andytags> oh tiger's in trouble
02:43 <Rylee the Pegasis> bai
02:43 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
02:43 <Ch33zburgrLuvr> seeya
02:43 <SarinaValentine562> Hey I see jeff
02:43 <CrazyFerret> Hey tem can i link to something that shows a swastika as a joke or is that against the rules. I found a nazi furry
02:43 <Dark kid killer> Sonic was the one thing that I grew up with apart from crash bandicoot
02:43 -!- Jeffsson has joined Special:Chat
02:43 <Temmington> Ehhhhh.
02:43 <Temmington> Show it to me in PM first. 
02:43 <Andytags> omg 2 many noobs
02:43 <Andytags> NOOOBS
02:43 <Jeffsson> imma name my dog naked
02:43 <SurpriseMilk> wut
02:44 <TigerTheLoser> why would you do that
02:44 <Ch33zburgrLuvr> I grew up with Star Wars and Halo
02:44 -!- SarinaValentine562 has left Special:Chat.
02:44 <Jeffsson> so i can say "im gonna walk naked outside"
02:44 <Ch33zburgrLuvr> and Star Craft
02:44 <SurpriseMilk> Is it because when you have to go get your dog, you're gonna say "I have to go get Naked"
02:44 -!- SarinaValentine562 has joined Special:Chat
02:44 <CrazyFerret> I have found proof
02:44 <Andytags> ha so fahnny joke
02:44 <Jeffsson> wtf
02:44 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
02:45 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
02:45 <SarinaValentine562> Hi slender
02:45 -!- Turntechgodhead has joined Special:Chat
02:45 <SurpriseMilk> Pfft
02:45 <TigerTheLoser> I saw some dude in a fursuit walking around walmart the other day
02:45 -!- Ch33zburgrLuvr has left Special:Chat.
02:45 <CrazyFerret> Why cant furries just put on purple wigs like us normal people 
02:45 -!- Ch33zburgrLuvr has joined Special:Chat
02:45 <SurpriseMilk> They might be poor
02:45 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
02:45 <SurpriseMilk> Can't afford to buy purple wigs
02:45 <Dark kid killer> Halo made me hate sonic
02:45 <SarinaValentine562> Oh my gos
02:45 <TigerTheLoser> dude do you even know how much fursuits costs
02:46 <CrazyFerret> Id imagine fur
02:46 <TigerTheLoser> like
02:46 <CrazyFerret> Yeah 
02:46 <SarinaValentine562> XD
02:46 <SarinaValentine562>
02:46 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: The Path Gameplay - Rose - Duration: 30:05 - Uploaded: 2013-02-22 - Rating: 4.972067 - Views: 37,045 -
02:46 <SurpriseMilk> I r scarded
02:46 <Ch33zburgrLuvr> one thing I love about Halo 4 right now, my power ranger clan. Nothing like seeing 7 people in btb all wearing a uniform to make you go wtf
02:46 <TigerTheLoser> 2scary4u
02:46 <Jeffsson> i walked around once in a leon s. kennedy outfit
02:46 -!- Mr. Black Ops13 has joined Special:Chat
02:47 -!- Way To Dawn has joined Special:Chat
02:47 <Mr. Black Ops13> hey all
02:47 <CrazyFerret> Anyway are you a whovian?
02:47 <Way To Dawn> i am
02:47 <Jeffsson> i was a ginger leon
02:47 <Ch33zburgrLuvr> Hey Black Ops
02:47 <Mr. Black Ops13> Hi
02:47 <Nightweaver2112> hey blops
02:47 <CrazyFerret> lol
02:47 <Mr. Black Ops13> Hey Weaver.
02:47 <Jeffsson> then i pulls a bb gun on a jahovas witness that i painted to look like a real gun
02:48 <Mr. Black Ops13> I'm barricaded on the couch by 3 sleeping cats.
02:48 <Nightweaver2112> lol
02:48 <Mr. Black Ops13> They are SO SOFT.
02:48 <SurpriseMilk> Did they call the cops and get you arrested?
02:48 <Dark kid killer> Pm irish
02:48 -!- Way To Dawn has left Special:Chat.
02:48 <Mr. Black Ops13> Irishninja is here?
02:48 <Ch33zburgrLuvr> I want to walk outside to jahovas witnesses wearing cult robes holding a cross upside down to see the looks on their faces
02:48 <JackofallSuits> No shit
02:48 <TigerTheLoser> wait did someone say leon
02:48 <Jeffsson> no cuz i looked like a resident evil character
02:49 <Jeffsson> yes i did
02:49 <TigerTheLoser> you like dangan ronpa???
02:49 <Jeffsson> i shot him in the forhead
02:49 <Jeffsson> no?
02:49 <TigerTheLoser> ah fuckity
02:49 <Jeffsson> lol
02:50 <Jeffsson> cheezbergur i have done that before
02:50 <Ch33zburgrLuvr> how was it?
02:50 <Jeffsson> i troll jehovas witnesses
02:50 <Jeffsson> and they ran away from me when i chanted "die" in latin
02:50 -!- Turntechgodhead has left Special:Chat.
02:51 <Ch33zburgrLuvr> I live in Middleburg, FL so Jehovas witnesses are scared to come here
02:51 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
02:51 <Jeffsson> im in kentucky they are everwhere
02:52 <Nightweaver2112> right, i need to sleep, goodnight everyone
02:52 <Temmington> !seenon
02:52 <CPwikiCHATlogger> The !seen command is now ON
02:52 <Ch33zburgrLuvr> Ghetto 'hood you hear a gun and say damn someone died. High class town you hear gun and panic. Middleburg you say dam Pete's shootin without us
02:52 <Mr. Black Ops13> Goodnight Weaver.
02:52 <Temmington> !seen ChaoZStrider
02:52 <CPwikiCHATlogger> I last saw ChaoZStrider 165 hours, 6 minutes and 44 seconds ago.
02:52 <Temmington> !seenoff
02:52 <CPwikiCHATlogger> The !seen command is now OFF
02:52 <Andytags> oh NO
02:52 <Temmington> When the fuck will he get here... I'm starting to worry. 
02:52 <Nightweaver2112> night blops
02:52 <CrazyFerret> Thought i sensed a george zimmerman rant lol
02:52 <Andytags> where he been???
02:52 -!- Nightweaver2112 has left Special:Chat.
02:52 <Jeffsson> i can walk out my door and watch them
02:53 <Jeffsson> so one day i shot one with a potato
02:53 <TigerTheLoser> its been forever since ive seen chao
02:53 <Jeffsson> well there bike
02:53 <SarinaValentine562> BOOM 
02:53 -!- Princess Platinum has joined Special:Chat
02:53 <Ch33zburgrLuvr> 'Splosions
02:54 <Ch33zburgrLuvr> Hey :D
02:54 <Jeffsson> yeah they went flying as i laughed my ass off
02:54 <SurpriseMilk> .___.
02:54 <Ch33zburgrLuvr> omg epic win
02:54 <TigerTheLoser> blarrgh
02:54 <Mr. Black Ops13> Hey Princess Platinum
02:54 <Jeffsson> yep
02:54 <TigerTheLoser> I remember when I used to have a rainbow dash avatar
02:55 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
02:55 <Jeffsson> and they keep going by my house\
02:55 <Princess Platinum> yes?
02:55 <Jeffsson> WHY
02:55 <Mr. Black Ops13> Oh, I was just saying Hi
02:55 <Mr. Black Ops13> Hi Deathgirl
02:55 <SurpriseMilk> I
02:55 <SurpriseMilk> I'm out.
02:56 <Ch33zburgrLuvr> sup Deathgirl?
02:56 -!- SarinaValentine562 has left Special:Chat.
02:56 -!- SurpriseMilk has left Special:Chat.
02:56 <Jeffsson> I AM A TROLL
02:56 <Jeffsson> I TROLL PPL
02:56 <Ch33zburgrLuvr> You, are a winner'
02:56 <TigerTheLoser> eyy
02:57 <Ch33zburgrLuvr> you have a crowd of easily trolled people that keep comin back
02:57 <Jeffsson> and dont even ask how i got an ocult robe
02:57 -!- SarinaValentine562 has joined Special:Chat
02:57 <Temmington> Tiger PM.
02:57 -!- NeveRsLeePwitHme has joined Special:Chat
02:57 <Ch33zburgrLuvr> Know where I can get a morph suit made of latex? Just with eyeholes? Anyone?
02:57 <Mr. Black Ops13> Hey Neve
02:57 <NeveRsLeePwitHme> Hi~
02:58 <Jeffsson> no
02:58 <Ch33zburgrLuvr> darn, ever since I read Level 26 I've wanted one
02:58 <NeveRsLeePwitHme> Wait wat
02:59 <Jeffsson> i deem you all my enemies
02:59 <Mr. Black Ops13> Test
02:59 <NeveRsLeePwitHme> Yay
02:59 <Princess Platinum> jeff
02:59 <Jeffsson> hm>
02:59 <Ch33zburgrLuvr> Am I your enemy?
02:59 <Jeffsson> ?*
02:59 <Princess Platinum> no
02:59 <NeveRsLeePwitHme> Capitalism is my enemy
02:59 <Jeffsson> maria yes'
03:00 <Princess Platinum> no
03:00 <Mr. Black Ops13> I'm enemies of everyone, with few exceptions.
03:00 <Jeffsson> why no'
03:00 <Ch33zburgrLuvr> I'm friend to all except those who hate bronies
03:00 <TigerTheLoser> yeh youre my enemy
03:00 <Jeffsson> i am a brony
03:00 <Mr. Black Ops13> Ch33zburgrluvr is a comrade because of what he just said.
03:00 <SarinaValentine562> Wanna be friend with me anyone xD
03:00 <NeveRsLeePwitHme> Are you capitalist Mr.Black Ops?
03:01 <Temmington> Anti-bronies are just stupid. 
03:01 <Ch33zburgrLuvr> me
03:01 <Temmington> It's a TV show. 
03:01 <Temmington> Who the hell cares.
03:01 <Ch33zburgrLuvr> :D
03:01 <Mr. Black Ops13> I am and am not. I'm on the fence on that one
03:01 <Princess Platinum> BRONIEZ R SUKZ
03:01 <Temmington> u r brony nub
03:01 <Andytags> ^
03:01 <NeveRsLeePwitHme> Be communist comrade
03:01 <Mr. Black Ops13> Then why do you have RARITY AS AN AVATAR???
03:01 <Princess Platinum> (gasp)
03:01 <Ch33zburgrLuvr> I started with DJ Pon-3's music, then Wooden Toaster, then watched one episode of MLP and fell in love with it
03:01 -!- Avenging Angel has joined Special:Chat
03:01 <SarinaValentine562> XD little pony kill hitler online
03:01 <NeveRsLeePwitHme> Communism is gud
03:01 <Mr. Black Ops13> Hey ANgel
03:01 <CrazyFerret> I used to consider myself a communist 
03:01 <Temmington> Plot twist. 
03:01 <Avenging Angel> Hey.
03:02 <SarinaValentine562> Hi angel
03:02 <Mr. Black Ops13> Tiger, did you say we are enimies?
03:02 <Temmington> Is that... 
03:02 <Jeffsson> everyone except for cheez is my enemy
03:02 <Temmington> *rubs eyes*
03:02 <Temmington> Angel?
03:02 <Temmington> Holy shit, been a while.
03:02 <TigerTheLoser> well, you said everyone was your enemy
03:02 <Princess Platinum> BRONIEZ R SUKZ ND UR GUD AT CLP BTCH
03:02 <Princess Platinum> no idea what that means
03:02 <Mr. Black Ops13> With few exceptions for certain people
03:02 <Avenging Angel> Yeah it has. Usually I'd come on in school because nothing else to do.
03:02 <Princess Platinum> but whatevar
03:02 <Ch33zburgrLuvr> um ok then
03:02 <NeveRsLeePwitHme> I'm an Anti Brony. Boo MLP
03:02 <Ch33zburgrLuvr> keel heem
03:02 <NeveRsLeePwitHme> Boo
03:02 <Ch33zburgrLuvr> jk
03:02 <Jeffsson> especially maria
03:03 <Mr. Black Ops13> *Pulls out M1911* Say it one more time Neve
03:03 <Princess Platinum> Fine jeff e.o
03:03 <TigerTheLoser> when did you get here neve
03:03 <Avenging Angel> I can't believe there's a reddit just for brony hate.
03:03 <Mr. Black Ops13> ONe more time
03:03 <Temmington> He got here a while ago.
03:03 <Avenging Angel> It's actually pretty funny, but it's sad people waste so much time hating something.
03:03 <CrazyFerret> Communism wouldnt work 
03:03 <Jeffsson> -hugs maria-
03:03 <Ch33zburgrLuvr> woah woah, if youre gonna pull a gun, do it right *bass cannon*
03:03 <Princess Platinum> jeff we r --0->
03:03 <Jeffsson> NUU
03:03 <Temmington> I used to hate Homestuck. 
03:03 <SarinaValentine562> I go off to see slenderman
03:03 <Temmington> But then I realized that hating fandoms is stupid. 
03:03 -!- SarinaValentine562 has left Special:Chat.
03:03 <NeveRsLeePwitHme> Communism: Good on paper. Not in practice.
03:04 <Mr. Black Ops13> Nice one Ch33z, but I like Call of Duty as well...
03:04 -!- SarinaValentine562 has joined Special:Chat
03:04 -!- MooseJuice has left Special:Chat.
03:04 <SarinaValentine562> Bazooka 
03:04 <Mr. Black Ops13> MG42
03:04 <CrazyFerret> So you like Twitards then
03:04 <CrazyFerret> ;p
03:04 <Jeffsson> welp imma go die so bye everyone
03:04 <Princess Platinum>
03:04 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Alex S. - Trixie The Pony Troll [VIP] - Duration: 03:46 - Uploaded: 2012-07-06 - Rating: 4.933842 - Views: 407,960 -
03:04 <Mr. Black Ops13> Panzerschreck
03:04 <Ch33zburgrLuvr> Im not much of a COD fan, I prefer Halo, but I am a sci fi nerd sooo
03:04 <Mr. Black Ops13> Halo is good too.
03:04 <TigerTheLoser> its not the show that I don't like, its the fandom
03:05 <Avenging Angel> There hasn't been a good COD game since WaW
03:05 <CrazyFerret> I dont like it when people are obsessive about anything
03:05 <NeveRsLeePwitHme> Twatter is stupid
03:05 -!- SarinaValentine562 has left Special:Chat.
03:05 <Mr. Black Ops13> It's alright Tiger, your cool
03:05 <Jeffsson> i have one thing to say though
03:05 <Avenging Angel> Battlefield is obviously superior
03:05 <Ch33zburgrLuvr> and it is?
03:05 <TigerTheLoser> most of them im alright with, but there are a few that are literally awful
03:05 <Mr. Black Ops13> I agree
03:05 <Jeffsson> "keep your friends close,but your enemies closer"
03:06 <Mr. Black Ops13> Exactly
03:06 <Mr. Black Ops13> Come over here for a moment Jeff...
03:06 <Jeffsson> so all those who i deemed enemies i shall keep closext to me
03:06 <Ch33zburgrLuvr> weeeeell its waffle time its waffle time, wont you have some waffles of mine
03:06 <Jeffsson> closest*
03:06 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
03:06 <Jeffsson> so maria 
03:06 <Jeffsson> i just-no..
03:07 <Ch33zburgrLuvr> I think he want forgiveness
03:07 <Jeffsson> ^
03:07 -!- SarinaValentine562 has joined Special:Chat
03:07 <Ch33zburgrLuvr> wb Sarina
03:07 <Princess Platinum> Maria++ !=== Jeff \\- index.of('__CONN__'); (T_t)
03:07 -!- SarinaValentine562 has left Special:Chat.
03:08 <NeveRsLeePwitHme> Wat da booty
03:08 <Jeffsson> NUU WHY IN CODING
03:08 <Temmington>
03:08 <Avenging Angel> Is there a creepypasta skype group that I'm not in?
03:08 <Ch33zburgrLuvr> My brain cant comprehend
03:08 <Avenging Angel> I'd like to be in one of those. ;_;
03:08 <Jeffsson> she dumped me (TT)
03:08 <Princess Platinum> lol no
03:08 <Ch33zburgrLuvr> *hug* no homo
03:08 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
03:09 -!- SarinaValentine562 has joined Special:Chat
03:09 <Princess Platinum> Maria is not with Jeff in deny
03:09 <NeveRsLeePwitHme> *hug* yes homo
03:09 <JackofallSuits> Oh shit
03:09 <Ch33zburgrLuvr> It'll be okay, Jeff
03:09 <Temmington> Tiger PM (if you're there).
03:09 <Ch33zburgrLuvr> I am being molested right now 0-0 wtfffffff
03:09 <JackofallSuits> Dropped teh H-bomb
03:09 <Jeffsson> maria what
03:09 <Princess Platinum> i.e. jeff and maria still together
03:09 -!- SarinaValentine562 has left Special:Chat.
03:09 <Jeffsson> ohhh YEY
03:10 <NeveRsLeePwitHme> Homosapian
03:10 <Temmington> a lotto people gamble
03:10 <Temmington> you wanna bet
03:10 -!- SarinaValentine562 has joined Special:Chat
03:10 <Ch33zburgrLuvr> Happiness :D
03:10 <Ch33zburgrLuvr> *confetti*
03:10 <Jeffsson> NEIGH
03:10 <Jeffsson> imeanwut
03:10 <Ch33zburgrLuvr> xD
03:10 <Princess Platinum> WHINNY  
03:10 <SarinaValentine562> XD
03:10 <Jeffsson> YEY
03:10 -!- Glassleggers has joined Special:Chat
03:10 -!- Headless Jack Heart has joined Special:Chat
03:10 -!- Tycholarfero has joined Special:Chat
03:10 <NeveRsLeePwitHme> Yiff yiff yiff yiff yiff ahhh
03:10 <Headless Jack Heart> Garbble.
03:10 <Temmington> Tycho!
03:10 <Tycholarfero> welp
03:10 <Mr. Black Ops13> Hi you three
03:10 <NeveRsLeePwitHme> Imeanwat WRONG CHAT
03:10 <Tycholarfero> Hai Sarah.
03:10 -!- SarinaValentine562 has left Special:Chat.
03:11 <Princess Platinum> one moment -clopclopclopclop-
03:11 <Temmington> Sup?
03:11 <Jeffsson> maria
03:11 <Ch33zburgrLuvr> wtf 0-0
03:11 <Tycholarfero> Not much. Decided to pop in because I have nothing better to do.
03:11 <Glassleggers> Hello
03:11 <NeveRsLeePwitHme> hi Glass
03:11 <Jeffsson> i cant keep a straight faceat that
03:11 <Mr. Black Ops13> Hey, Platinum, are you a unicorn, or Alicorn?
03:11 <Temmington> 
03:11 <Jeffsson> im a male pegasis
03:11 <Princess Platinum> unicorn
03:11 <Tycholarfero> Aww, Sarah
03:11 <Mr. Black Ops13> I'm an alicorn
03:12 <Ch33zburgrLuvr> I'm a male unicorn if anyone cares
03:12 <Jeffsson> i can fly and fuck
03:12 <Jeffsson> imeanhuh
03:12 <Princess Platinum> >alicorn
03:12 <Ch33zburgrLuvr> I can use magic to fly
03:12 <Princess Platinum> >cliché
03:12 <NeveRsLeePwitHme> I'm a giraffe
03:12 <Mr. Black Ops13> I can fly, and use magic!
03:12 -!- Glassleggers has left Special:Chat.
03:12 <Ch33zburgrLuvr> Alicorn=royalty
03:12 <NeveRsLeePwitHme> I have a neck
03:12 <Temmington> Okay Gary. 
03:12 <Mr. Black Ops13> Exactly ch33z, exactly
03:13 <Temmington> Gary Stu. 
03:13 <Princess Platinum> fuck it im now an earth pony -_-
03:13 <Temmington> Maria nu. 
03:13 <Mr. Black Ops13> Womp
03:13 <NeveRsLeePwitHme> A really long neck
03:13 <Temmington> if i had to have an oc
03:13 <Mr. Black Ops13> No one wants to be an earth pony
03:13 <Temmington> id probably be a unicorn 
03:13 <Ch33zburgrLuvr> Whats your talent?
03:13 <Temmington> so i can stab people 
03:13 <Temmington> and 
03:13 <Princess Platinum> i do
03:13 <Avenging Angel> You know what's funny?
03:13 <Temmington> use magic to kill people 
03:13 -!- TigerTheLoser has left Special:Chat.
03:13 <Jeffsson> <-----my oc
03:13 <Avenging Angel> When people make their OC's alicorns.
03:13 <Temmington> and use magic to lengthen people's penises at random
03:13 <NeveRsLeePwitHme> Wot
03:13 <Temmington> everyone will think they got a boner 
03:13 <Temmington> ecks dee
03:13 <Jeffsson> wtf sarah
03:14 <Princess Platinum> that reminds me of this one time at band camp
03:14 <Jeffsson> oh no
03:14 <NeveRsLeePwitHme> El o el
03:14 <Mr. Black Ops13> My talent is Destruction, my cutie mark two crossed Rifles with an explosion. I thinking of retaking the test. I used to be Talented in Books, with book cutiemark
03:14 <Avenging Angel> Jeff your oc is really tall e_e
03:14 <Princess Platinum> where is the test?
03:14 <Mr. Black Ops13> Platinum, what instrument do you play?
03:14 <Mr. Black Ops13> Let me find it...
03:14 <Princess Platinum> french horn
03:14 <Mr. Black Ops13> I play the Clarinet
03:14 <Temmington> Tiger left. 
03:14 <Temmington> ;-;
03:15 <Mr. Black Ops13> brb\
03:15 <Ch33zburgrLuvr> My cutie mark Is a pencil with a grayscal trail behind it, I draw a lot :P
03:15 <Jeffsson> yeah i know
03:15 <NeveRsLeePwitHme> Tiger woods left
03:15 <NeveRsLeePwitHme> Y u do dis
03:15 <Jeffsson> im a tall motha hubba
03:15 <NeveRsLeePwitHme> Tiger plz
03:15 <Ch33zburgrLuvr> Stallions get to be tall ftw
03:15 <Princess Platinum> on a scale of 1 a
03:15 <Princess Platinum> 1 - 10
03:15 <Jeffsson> yey
03:15 <Princess Platinum> i rate jeff 8.7
03:16 <Avenging Angel> no stallions do not get to be that tall I will never accept your oc
03:16 <Mr. Black Ops13> Royalty are the tallest. Just compare Celestia to Twilight.
03:16 <Jeffsson> -_-
03:16 <Jeffsson> an 8.7?
03:16 <Ch33zburgrLuvr> twilight is royalty now, so growth spurt or what?
03:16 <Princess Platinum> yes
03:16 <Mr. Black Ops13> IDK
03:16 <Ch33zburgrLuvr> lol
03:16 <Jeffsson> -insert rage moment here-
03:16 <Princess Platinum> im a short pony e.o
03:17 -!- NeveRsLeePwitHme has left Special:Chat.
03:17 <Ch33zburgrLuvr> I'm fairly tall, about big mac's height
03:17 <Temmington> mariiiia
03:17 <Temmington> what do you rate me
03:17 <Jeffsson> i am a 10 no matter what
03:17 <Temmington> ;-;
03:17 <Avenging Angel> This is my OC (aka proportionate OC)
03:17 <Avenging Angel>
03:17 <Jeffsson> -walks out and slams door-
03:17 <Princess Platinum> 7.9
03:17 <Ch33zburgrLuvr> I have no self esteem so screw what I think about me, idc :D
03:17 <Mr. Black Ops13>
03:17 <Headless Jack Heart> So you guys pony a lot.
03:17 <Ch33zburgrLuvr> sometimes
03:17 <Mr. Black Ops13> Found the quiz!!
03:17 <Temmington> Maria!
03:17 <Temmington> I thought you loved me!
03:17 <Temmington> (T_T)
03:18 <Temmington> I am your sister!
03:18 <Temmington> ;-;
03:18 <Princess Platinum> wow...
03:18 <Mr. Black Ops13> What?
03:18 <Headless Jack Heart> I haven't kept up with the show. =/ 
03:18 <Ch33zburgrLuvr> Ima draw my oc and upload to my computer, brb
03:18 <Avenging Angel> Equestria girls and the majority of season 3 is worthless.
03:18 <Jeffsson> -insert pissed of pony on front porch-
03:18 <Avenging Angel> Don't worry you didn't miss anything
03:19 <Jeffsson> off*
03:19 <Mr. Black Ops13> I have never seen Equestria girls.
03:19 <Jeffsson> i have
03:19 <Tycholarfero> Eh.
03:20 <Jeffsson> -insert pissed off insane pony on porch-
03:20 <Temmington> Equestria Girls was shit. 
03:20 <Temmington> Hated it. 
03:20 -!- NeveRsLeePwitHme has joined Special:Chat
03:20 <Temmington> So cliche...
03:20 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
03:20 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
03:20 -!- NeveRsLeePwitHme has left Special:Chat.
03:20 -!- NeveRsLeePwitHme has joined Special:Chat
03:20 <Ch33zburgrLuvr> can't find pic of my oc T-T
03:21 <Avenging Angel> tfw possibility of no season 5
03:21 <Princess Platinum> i got earth pony mo fucka
03:21 <Avenging Angel> ;_;
03:21 <Mr. Black Ops13> I know the secrets of the quiz
03:21 <Princess Platinum> cul
03:21 <Mr. Black Ops13> I know how to get what you would like...
03:21 <Princess Platinum> so do i
03:21 <Mr. Black Ops13> Damnit
03:21 <Princess Platinum> i looked at the page source
03:21 -!- SarinaValentine562 has joined Special:Chat
03:21 <Ch33zburgrLuvr> I just want to see more sparity e_o er... srry bout dat
03:22 <Mr. Black Ops13> Hey Sarina.
03:22 <Ch33zburgrLuvr> Sarina, wb :)
03:22 <SarinaValentine562> Smile say goodbye  hello
03:23 <Jeffsson> -walks back in0
03:23 -!- SarinaValentine562 has left Special:Chat.
03:23 <Princess Platinum>
03:24 <Mr. Black Ops13> Oh, I'm sorry.
03:24 <Jeffsson> i wanna take that quiz
03:24 -!- Epic.axman has joined Special:Chat
03:24 <Mr. Black Ops13> Let me link you
03:24 -!- Epic.axman has left Special:Chat.
03:25 <Mr. Black Ops13>
03:25 -!- Princess Platinum has left Special:Chat.
03:26 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
03:26 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
03:26 -!- NeveRsLeePwitHme has left Special:Chat.
03:27 -!- CrazyFerret has left Special:Chat.
03:27 <Mr. Black Ops13> Goodnigt Random people
03:27 <Jeffsson> pegasus
03:27 <Mr. Black Ops13> Or whatever time of day it is for you.
03:27 -!- SarinaValentine562 has joined Special:Chat
03:27 <SarinaValentine562> Hey everyone :)
03:27 <Mr. Black Ops13> Hi again.
03:27 <Ch33zburgrLuvr> hey :)
03:28 <Jeffsson> i got pegasus
03:28 <Mr. Black Ops13> Hey, Sarina, are you on PS3?
03:28 -!- Kitty Mistake has joined Special:Chat
03:28 <SarinaValentine562> Hehe xD "smile"
03:28 <Mr. Black Ops13> Hey Kitty Mistake
03:28 <Kitty Mistake> hey
03:28 <SarinaValentine562> Maybe 
03:28 <Mr. Black Ops13> Ok.
03:28 <Kitty Mistake> ill brb
03:28 <Mr. Black Ops13> kk
03:28 <SarinaValentine562> What you doing
03:29 <Mr. Black Ops13> Watching Conan
03:29 -!- Princess Platinum has joined Special:Chat
03:29 -!- SarinaValentine562 has left Special:Chat.
03:29 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
03:29 <Mr. Black Ops13> Hey Princess
03:30 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
03:30 <Tycholarfero> Welcome back.
03:30 <Ch33zburgrLuvr> drawing my oc
03:30 <Mr. Black Ops13> Slow chat...
03:30 <Avenging Angel>
03:30 <Avenging Angel> pls am lonely ;_;
03:30 -!- Emily4ever has joined Special:Chat
03:30 <Emily4ever> Hi everyone
03:30 <Mr. Black Ops13> EMILY!!
03:30 <Emily4ever> my eye hurts
03:30 <Mr. Black Ops13> Your Back!!!
03:30 <Emily4ever> oh hai
03:31 <Emily4ever> yeah been busy
03:31 <Emily4ever> for a while
03:31 <Mr. Black Ops13> Know that feeling
03:31 <Emily4ever> no i have been busy for 2 weeks
03:31 <Emily4ever> or 1 week
03:31 <Mr. Black Ops13> Oh, sorry
03:31 <Emily4ever> idk
03:31 -!- Jeffkilledme11 has joined Special:Chat
03:31 <Andytags> whoal
03:31 <Emily4ever> woah what
03:31 <Andytags> idk
03:32 <Princess Platinum>
03:32 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Twitch - Flutterborn - Duration: 06:10 - Uploaded: 2012-08-25 - Rating: 4.953301 - Views: 207,607 -
03:32 <Princess Platinum> crap
03:32 <Emily4ever> no but really my eye hurts
03:33 <Headless Jack Heart> Gaaaaah. I'm trying to write but I keep getting distracted. 
03:33 <Jeffkilledme11> (jelly)
03:33 <Emily4ever> so did you finally get your computer
03:33 <Andytags> game ogre
03:33 <Jeffkilledme11> (derp)
03:34 <Tycholarfero> looks like you got shreked
03:34 <Andytags> check yo self befor u shrek yoself
03:35 -!- Irishninja0 has left Special:Chat.
03:35 -!- NeveRsLeePwitHme has joined Special:Chat
03:35 -!- Irishninja0 has joined Special:Chat
03:36 <NeveRsLeePwitHme> Hi Irish
03:36 <Kitty Mistake> back
03:36 <Tycholarfero> it's the only way to save yourself from facing his schrock
03:36 -!- Turntechgodhead has joined Special:Chat
03:36 <NeveRsLeePwitHme> Hi Kitty
03:36 <Tycholarfero> Welcome back
03:36 <Ch33zburgrLuvr> KITTY! :D
03:36 <Kitty Mistake> hey
03:36 <Kitty Mistake> thanks ty
03:36 -!- SarinaValentine562 has joined Special:Chat
03:36 <Emily4ever> Hi
03:36 <Turntechgodhead> catgirl girlfriends can be so annoying sometimes...
03:36 <Kitty Mistake> /me glomps cheez
03:36 <Ch33zburgrLuvr> yayz ^w^
03:37 <Kitty Mistake> lol
03:37 <Avenging Angel>
03:37 <NeveRsLeePwitHme> No
03:37 <NeveRsLeePwitHme> Jk
03:37 <Ch33zburgrLuvr> /me crawls on ceiling then jumps at Kitty
03:37 <Ch33zburgrLuvr> For Narnia!
03:37 <Kitty Mistake> ugh im so bored... I may even take a shower right now....
03:37 <SarinaValentine562> Meow :3
03:37 <NeveRsLeePwitHme> I can't tinychat
03:38 <Kitty Mistake> -falls over-
03:38 <NeveRsLeePwitHme> Sorry
03:38 <Ch33zburgrLuvr> Victory!
03:38 <Kitty Mistake> no my balance just sucks today
03:38 <Emily4ever> im bored too (:()
03:38 -!- SarinaValentine562 has left Special:Chat.
03:38 <Ch33zburgrLuvr> *hits floor* gaaaaah I think I broke my everything
03:38 <Kitty Mistake> like earlier when my brother's friend tickled me he had to hold me still so I didn't fall over....
03:38 <Emily4ever> from the ceiling i dont think so 
03:39 <Emily4ever> you may have broke your Leg but thats it
03:39 <Mr. Black Ops13> Hey, guy from video chat, are you here?
03:39 <Kitty Mistake> well it depends how high the ceiling is
03:39 <Emily4ever> say what
03:39 <Emily4ever> 10 feet
03:39 <Emily4ever> thats how high my ceiling is 
03:40 <Ch33zburgrLuvr> erm, I literally can see most of the bones in my body, wouldnt take much to break me
03:40 <Kitty Mistake> I would've fractured my foot, break a leg, arm and get a concussion 
03:40 <Kitty Mistake> knowing my luck
03:40 <Emily4ever> from up there
03:40 <Emily4ever> how high??
03:40 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
03:40 <Emily4ever> i have carpet XD
03:40 <Ch33zburgrLuvr> lol my hip bones poke out, only skin is covering them
03:40 -!- JackofallSuits has left Special:Chat.
03:41 <Emily4ever> anyways how would you even get up there (:/)
03:41 <Kitty Mistake> cheez.... same... well I have a thin layer of fat.. but still
03:41 <Ch33zburgrLuvr> epic power of being a freak for me to get on ceiling
03:42 <Ch33zburgrLuvr> ow >.< just cut my finger messing with a knife
03:42 -!- HelloMrCat has joined Special:Chat
03:43 <Jeffsson> maria
03:43 <Princess Platinum> wut
03:43 <HelloMrCat> are you okay CH33? D:
03:43 <Kitty Mistake> cheez.... (facepalm)
03:43 <Jeffsson> why
03:43 <HelloMrCat> Ch33*
03:43 <Ch33zburgrLuvr> brb I'm fine thanks
03:43 <HelloMrCat> ^^
03:43 <Princess Platinum> i just need a break from pms
03:43 -!- Devincooper64 has joined Special:Chat
03:43 <Kitty Mistake> brb gonna take a quick shower
03:43 <Jeffsson> fine
03:43 <Devincooper64> FINALLY MY INTERNETS FIXED
03:44 <HelloMrCat> YAY! good for you :D
03:44 <Devincooper64> almost two weeks without internet
03:44 <Devincooper64> thats hell.
03:44 <Devincooper64> so what have I missed?
03:44 <Jeffsson> wait why
03:44 <HelloMrCat> nothing that I know of Dev
03:44 <NeveRsLeePwitHme> Devin
03:44 <Devincooper64> our service provider thinks were moving
03:44 <NeveRsLeePwitHme> Hi
03:44 <Devincooper64> and so they took our satalite 
03:44 <Devincooper64> we are moving
03:44 <Ch33zburgrLuvr> Back
03:44 <Devincooper64> but not till next month
03:44 <Jeffsson> isnt at least PMing me better than nothing
03:44 <HelloMrCat> ohh welcome back
03:44 <Devincooper64> so that was a screw up on their part
03:45 <Temmington> Ping. 
03:45 <Princess Platinum> because 7 conversations at once has overloaded me
03:45 <Jeffsson> oh yeah im an 8.7 
03:45 -!- Evilnatt has joined Special:Chat
03:45 <Temmington> Bye Maria. 
03:45 <Temmington> wait. 
03:45 <Ch33zburgrLuvr> thanks, now back to playing with sharp objects while I draw
03:45 <NeveRsLeePwitHme> Devin I missed u
03:45 <Jeffsson> nevermind
03:45 <Temmington> you're not leaving 
03:45 <Temmington> nvm
03:45 <Devincooper64> I miseed you too :(
03:45 <Evilnatt> ok I,m back some of you may rember me
03:45 <HelloMrCat> welcome evil :D
03:45 <Devincooper64> my illuminati half life 3 video has 75 views :D
03:45 <Evilnatt> hi
03:45 <Princess Platinum> actually more of a 9.3
03:45 <NeveRsLeePwitHme> Hi Natt
03:45 <Jeffsson> yeah uhuh
03:46 <Evilnatt> wusup
03:46 <Princess Platinum> its a faking number
03:46 <Evilnatt> ok
03:46 -!- Fappleberry has joined Special:Chat
03:46 <Devincooper64> what is with them numbers?
03:46 <Jeffsson> so
03:46 <Princess Platinum> there is not actually a rating system
03:46 <Evilnatt> I like nubers lol
03:46 <HelloMrCat> welcome Fappleberry
03:46 -!- DasFactionnaire has joined Special:Chat
03:46 <NeveRsLeePwitHme> Hi Trey
03:46 <HelloMrCat> welcome Das :D
03:46 <Devincooper64> heyo fappleberry
03:46 <Evilnatt> PEWDIEPIE
03:46 <Devincooper64> hey das
03:46 <Jeffsson> i am an expert at math at my school
03:46 <Temmington> Sup Trey. 
03:46 <Fappleberry> hi people
03:46 <Devincooper64> PEWDIEPIE
03:46 <HelloMrCat> omg I love pewds!
03:46 <Devincooper64> sucks.
03:46 <Evilnatt> what!!!
03:46 <NeveRsLeePwitHme> Hi Fraction Faction
03:47 <Devincooper64> im going to be honest, I hate lets players as a whole
03:47 <Jeffsson> i take ALL numbers seriously.ALL NUMBERS
03:47 <Devincooper64> there are a few that are decent
03:47 <HelloMrCat> well, I guess that's your opinion Devin ^^''
03:47 -!- Mr. Black Ops13 has left Special:Chat.
03:47 <Devincooper64> but really their reason to exist is pointless
03:47 <Evilnatt> MY NAMES PEWDIEPIE
03:47 <Irishninja0> hi guys
03:47 <Avenging Angel>
03:47 <Devincooper64> also theyre never that funny
03:47 <Evilnatt> lol
03:47 <Devincooper64> so...
03:47 -!- Emily4ever has left Special:Chat.
03:47 <Evilnatt> what
03:47 <NeveRsLeePwitHme> CinnamonToastKen is ok...
03:47 <Fappleberry> I mostly only watch Let's Plays of games that I can't afford. :I
03:47 <HelloMrCat> im easily intertained so I have no say in this. ^^
03:47 <Princess Platinum> dangit jeff
03:47 <Devincooper64> the few i like are the ones who go over video game news while playing
03:48 <NeveRsLeePwitHme> Me too
03:48 <Devincooper64> like mrtechusa
03:48 <Devincooper64> brb
03:48 <Evilnatt> does eney body here likes the game portal???
03:48 <Devincooper64> me
03:48 <Jeffsson> sorry that i fucking like math
03:48 <Devincooper64> brb
03:48 <NeveRsLeePwitHme> Everyone has
03:48 <Evilnatt> sweet
03:48 <DasFactionnaire> Hello Mr. Cat, Devin, and everyone
03:48 <HelloMrCat> don't worrie about it jeff ^^
03:48 <Evilnatt> hi
03:48 <HelloMrCat> and hello Das -bows-
03:48 <NeveRsLeePwitHme> Hi~
03:48 -!- Goku.exe has joined Special:Chat
03:49 <HelloMrCat> welcome Goku! :D
03:49 <NeveRsLeePwitHme> Goku u am no real super sand
03:49 <Evilnatt> ok here are the games I like see one you like say (123) you don,t like say (321) ok here we go
03:49 <Evilnatt> portal Zelda worms 
03:49 <Goku.exe> heyyyyyy
03:49 <HelloMrCat> 321
03:50 <NeveRsLeePwitHme> Defeating a sandwich only makes it tastier.
03:50 <HelloMrCat> lols
03:50 <Goku.exe> omg
03:50 -!- Coffee Shop Corporate Raider has joined Special:Chat
03:50 <Princess Platinum> $GET_[//=+"jeff"].("-f{apology}");
03:50 <Evilnatt> roun 2
03:50 <Goku.exe> guess what guys
03:50 <Coffee Shop Corporate Raider> hi
03:50 <HelloMrCat> welcome, and im going to write my own creepypasta. Have a good day (or night) everyone!
03:51 <Evilnatt> team fortess  half life resident evil
03:51 <Devincooper64> goku.exe?
03:51 <Devincooper64> sounds like an awful pasta
03:51 <Goku.exe> I'm installing a virus into your computers...
03:51 <Devincooper64> valve?
03:51 <Tycholarfero> Heya Cheese.
03:51 <Evilnatt> nooooooooooooooooooooooooooooooooooo
03:51 <Goku.exe> Hehe just kidding
03:51 <Devincooper64> SPAM D:
03:51 -!- HelloMrCat has left Special:Chat.
03:51 <NeveRsLeePwitHme> Knowing is half the battle. GI JOE. A REAL AMERICAN HERO
03:51 <Coffee Shop Corporate Raider> Hey
03:51 <Evilnatt> nooooooooooo......oh wait lol
03:51 <DasFactionnaire> You too Mr Cat and enjoy writing your story
03:51 <NeveRsLeePwitHme> Spame
03:51 <Goku.exe> Hi Coffee
03:51 <DasFactionnaire> And hello Coffee
03:51 <NeveRsLeePwitHme> Hi Coffee
03:51 <Coffee Shop Corporate Raider> Thanks for saying hi @ some of you, it's calmed down my stress a bit
03:52 <Evilnatt> did eney body here read happy appy
03:52 <Goku.exe> I heard of it
03:52 <Evilnatt> I did
03:52 <Goku.exe> I wanna read it
03:52 <DasFactionnaire> Stress stemming from what, if you don't mind my asking?
03:52 <Goku.exe> watch**
03:52 <NeveRsLeePwitHme> Happy Appy was a waste of 3hours
03:52 <Devincooper64>
03:52 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Radiohead - Let Down - Duration: 05:08 - Uploaded: 2007-03-08 - Rating: 4.952560 - Views: 1,556,473 -
03:52 <Coffee Shop Corporate Raider> My mind is just a running mess of thoughts right now.
03:52 <Devincooper64> one of the greatest songs 
03:52 <Devincooper64> of all time
03:52 <Devincooper64> period.
03:52 <NeveRsLeePwitHme> Don't read or listen to Happy Appy
03:52 <Ch33zburgrLuvr> *sigh*
03:53 <Fappleberry> Fappy Appy > Happy Appy
03:53 <Goku.exe> I listened to it
03:53 <Goku.exe> OMG
03:53 <Devincooper64> like let down is radioheads best song
03:53 <NeveRsLeePwitHme> Oh God. 
03:53 <Devincooper64> absolute perfection.
03:53 <Evilnatt> it was not good it's about a appel that kills kids  ( DO NOT READ IF YOU DID NOT READ HAPPY APPY THAT IS A WARING ) lol
03:53 -!- ITzAwesomesauce has joined Special:Chat
03:53 <Devincooper64> SPAM
03:53 <Devincooper64> (D:)
03:53 <Goku.exe> gtg
03:53 <NeveRsLeePwitHme> Sperm
03:53 <Evilnatt> bye
03:53 <Devincooper64> see ya goku
03:53 <NeveRsLeePwitHme> Bai Goku
03:53 <Fappleberry> I think pretty much any pasta involving a TV show is bad. >_>
03:53 <Devincooper64> let down hanging around
03:54 <Devincooper64> well fapple
03:54 <DasFactionnaire> That happens to me relatively often as well Coffee
03:54 <Devincooper64> there was...
03:54 <Evilnatt> who here likes spam
03:54 <Devincooper64> ...
03:54 <Devincooper64> yeah youre right
03:54 <NeveRsLeePwitHme> Yes Fapple
03:54 <Jeffsson> ACK
03:54 <Devincooper64> spam is gross.
03:54 <NeveRsLeePwitHme> Spam is disgusting
03:54 <Devincooper64> im pretty sure its human remains
03:54 <Evilnatt> whaaaaaaaaaaaaaaaat
03:54 <Devincooper64> not that i care.
03:54 <Evilnatt> aaaaaaaaaaaaaaaaaaaa come on
03:54 -!- HelloMrCat has joined Special:Chat
03:54 -!- Goku.exe has left Special:Chat.
03:54 <Devincooper64> serious enough stretching ._.
03:54 -!- Princess Platinum has left Special:Chat.
03:54 <DasFactionnaire> Hello, Mr. Cat!
03:54 <DasFactionnaire> XD
03:54 <Devincooper64> seriously
03:55 <Evilnatt> hello mr cat lol
03:55 <HelloMrCat> hello!! XD
03:55 <Devincooper64> fak, my y is broken
03:55 <NeveRsLeePwitHme> Spam is minced pig intestines
03:55 -!- HP Bloodshed has joined Special:Chat
03:55 <HelloMrCat> welcome HP
03:55 <Evilnatt> ....
03:55 <NeveRsLeePwitHme> So hell no
03:55 <Devincooper64> hey bloodshed
03:55 <NeveRsLeePwitHme> Hi HP
03:55 <HelloMrCat> "so h**l no" what?
03:55 <Devincooper64> really
03:55 <HP Bloodshed> So hell no
03:55 <Devincooper64> you censor hell?
03:55 <Coffee Shop Corporate Raider> My stress isnt' being helped by the fact that I'm watching Silent Hill 2 gameplay.
03:55 <Devincooper64> how old are ya?
03:55 <NeveRsLeePwitHme> Hell
03:55 <Devincooper64> silent hill 2 wasnt scar.
03:55 <Devincooper64> scary*
03:55 <Coffee Shop Corporate Raider> In your opinion, it wasn't.
03:55 <Devincooper64> freaking Y key
03:55 <Evilnatt> ok I,m gona have to spam every were for a seconed is that ok XD THAT SOUNDED GROSS
03:55 <HP Bloodshed> [[Thing From the Closet]]
03:55 <HelloMrCat> ^^ I just don't like words like that
03:56 <Devincooper64> any horror game where you can defend youself isnt scary to me
03:56 <NeveRsLeePwitHme> Silent hill isn't scary period
03:56 <Coffee Shop Corporate Raider> Stop saying that like it's a fact
03:56 <Coffee Shop Corporate Raider> "It isn't scary."
03:56 <HelloMrCat> brb 
03:56 <Evilnatt> ok here we go
03:56 <NeveRsLeePwitHme> It's unnerving
03:56 <HP Bloodshed> Silent Hill is a scary as me.
03:56 <Devincooper64> psychological horror and games that require your wits are scary
03:56 <HP Bloodshed> *as
03:56 <Devincooper64> like amnesia 
03:56 <Devincooper64> eternal darkness
03:56 <Devincooper64> fatal frame 
03:56 <Irishninja0> :3
03:56 <Evilnatt> WHO WHATS TO PLAY A GAME
03:56 <Irishninja0> sure
03:56 <HP Bloodshed> System Shock 2?
03:56 <Devincooper64> shut up natt ._.
03:56 <NeveRsLeePwitHme> No thanx
03:56 <Devincooper64> havent played system shock yet
03:57 <Evilnatt> ...
03:57 <DasFactionnaire> What words do you not like, Mr. Cat?
03:57 <Jeffsson> I KILL YOU
03:57 <DasFactionnaire> *Which
03:57 <Evilnatt> you can,t make me shutup
03:57 <HP Bloodshed> Mr. Cat do you like the word pussy?
03:57 <DasFactionnaire> I believe
03:57 <NeveRsLeePwitHme> I wanna get Bioshock Infinite
03:57 <Evilnatt> ok
03:57 <Devincooper64> get boderlands 2 :D
03:57 <DasFactionnaire> 404
03:57 <Devincooper64> its amazing 
03:57 <HP Bloodshed> Bioshoch Infinite was so-so
03:57 <Irishninja0> i got bioshock infinite lee
03:57 <Coffee Shop Corporate Raider> Silent Hill is psychological. Combat is barely a defining factor of that game. I think the combat is rather awkward if I must be honest.
03:57 <Coffee Shop Corporate Raider> It's scary because Silent Hill (the place) is a manifestation of the people who go there and what they feel inside. 
03:57 -!- Clockwork Harlequin has joined Special:Chat
03:57 <Irishninja0> and it is epic
03:57 <Clockwork Harlequin> hey mofos
03:57 <Clockwork Harlequin> im bACK
03:57 <NeveRsLeePwitHme> I haz Borderlands 2
03:57 <Andytags> go away bug
03:57 <Devincooper64> yeah I know coffee
03:57 <Evilnatt> I like the game resident evil
03:58 <Devincooper64> its just
03:58 <Devincooper64> the dog ending
03:58 <Clockwork Harlequin> no u
03:58 <Clockwork Harlequin> fuckin newber
03:58 <Andytags> h8 u
03:58 <Devincooper64> and the alien ending
03:58 <Clockwork Harlequin> h8 u too
03:58 <Devincooper64> and the wii games >.<
03:58 <HP Bloodshed> I like Hello Kitty.
03:58 <Clockwork Harlequin> <3
03:58 <Coffee Shop Corporate Raider> nospoilerzpls
03:58 <Andytags> no rly
03:58 <Clockwork Harlequin> ye rly
03:58 -!- Fappleberry has left Special:Chat.
03:58 <Coffee Shop Corporate Raider> I'm only nearing the end
03:58 <Devincooper64> the games almost 10 years old
03:58 <Devincooper64> get over yourself 
03:58 <HP Bloodshed> Die Hard 5
03:58 <HP Bloodshed> SUCKED,
03:58 <Coffee Shop Corporate Raider> How about you stop declaring your opinion like it's a fact?
03:58 <Clockwork Harlequin> you know who should also get over themselves
03:58 <Devincooper64>
03:58 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Vicetone vs. Nico Vega - Beast [Monstercat Official Music Video] - Duration: 04:12 - Uploaded: 2013-06-22 - Rating: 4.911983 - Views: 235,855 -
03:58 <NeveRsLeePwitHme> Clockwork 
03:58 <Coffee Shop Corporate Raider> "Get over yourself".
03:58 <Coffee Shop Corporate Raider> Jesus.
03:58 <Devincooper64> bioshock infinite song
03:58 <Evilnatt> but not 4'5'6 I like the scray ones like 2'X'3
03:58 <Clockwork Harlequin> actual 10 year olds
03:58 <Andytags> yo momma
03:58 -!- Avenging Angel has left Special:Chat.
03:58 <Clockwork Harlequin> yo dadda
03:59 <Coffee Shop Corporate Raider> Are you going to stop listening to a song because it's over 10 years old?
03:59 -!- Princess Platinum has joined Special:Chat
03:59 <Devincooper64> no
03:59 <Devincooper64> but the games freaking old
03:59 <Devincooper64> spoilers are going to happen
03:59 <HP Bloodshed> How about we all just get over ourselves and share a cup a tea like gentlemen.
03:59 <HelloMrCat> baack
03:59 <Devincooper64> you cannot expect a game to be so old to eventually be spoiled 
03:59 <Coffee Shop Corporate Raider> Don't give me an obnoxious snotty "Get over yourself"
03:59 <NeveRsLeePwitHme> Tea iz gud
03:59 -!- Kitty Mistake has left Special:Chat.
03:59 <Coffee Shop Corporate Raider> You know, I don't even know why I'm arguing with you right now.
03:59 <Devincooper64> because its fun?
03:59 <NeveRsLeePwitHme> I want ginger tea plz
03:59 <HP Bloodshed> MrCat, do you not like the word "Pussy"?
03:59 <HelloMrCat> come on people, lets just get on a new topic here ^^
03:59 <Andytags> babies are disgusting 
03:59 <Andytags> they're fat
03:59 <HP Bloodshed> We only have green tea...
03:59 <Andytags> and they spit everywhere
04:00 <Andytags> like alpacas
04:00 <HelloMrCat> and no HP, I do not like that word.
04:00 -!- JustinDavid23 has joined Special:Chat
04:00 <Andytags> no evil
04:00 <HP Bloodshed> Children are icky,
04:00 <Andytags> no spamming 
04:00 <Evilnatt> 3
04:00 <Andytags> fuck off
04:00 <Evilnatt> 2
04:00 <NeveRsLeePwitHme> Ok Green tea is ok
04:00 -!- Tsukimori Chiyoko has left Special:Chat.
04:00 <Evilnatt> 1
04:00 <HP Bloodshed> Mr. Cat, why?
04:00 <Clockwork Harlequin> babies look like fucking overgrown potatos
04:00 <HelloMrCat> Okay, Okay evil! Mine IS Lost Souls
04:00 <Devincooper64> princess
04:00 <JustinDavid23> Hi
04:00 <Devincooper64> help
04:00 <Coffee Shop Corporate Raider> Because it's just going to make me more pissed off, and then if I continue it will only make it worse towards Devin's such factual and non-obnoxious opinion.
04:00 <Evilnatt> ok
04:00 <Clockwork Harlequin> *potatoes
04:00 <Clockwork Harlequin> wait
04:00 <Clockwork Harlequin> oh i see
04:00 <Evilnatt> majoras mask
04:00 <Temmington> Back.
04:00 <Andytags> same evil
04:00 <HP Bloodshed> Coffee, please just enjoy the tea!
04:00 <Coffee Shop Corporate Raider> So, I'll stop since it's not getting me anywhere.
04:00 <HelloMrCat> Hp, its because I don't think is appropriate.  
04:00 <Evilnatt> that's mine
04:00 <Clockwork Harlequin> no i dont see
04:00 <Devincooper64> its not fact for me :/
04:00 <Andytags> EVIL ME 2
04:00 <Devincooper64> im just saying
04:00 <NeveRsLeePwitHme> Slow the fuck down chat
04:01 <Coffee Shop Corporate Raider> You declare it as though it is 
04:01 <Clockwork Harlequin> IS IT POTATOS OR POTATOES
04:01 <Devincooper64> ._.
04:01 <Evilnatt> cool
04:01 <Clockwork Harlequin> im sure it's potatoe
04:01 <Clockwork Harlequin> s
04:01 <Devincooper64> I didnt though ._.
04:01 <HelloMrCat> xD
04:01 <NeveRsLeePwitHme> Chat waterfall
04:01 <Devincooper64> it mustve rubbed off wrong
04:01 <Devincooper64> I have a horrible time typing out my houghts 
04:01 <Devincooper64> thoughts*
04:01 <HelloMrCat> heh heh...
04:01 <Coffee Shop Corporate Raider> I suppose.
04:01 <Clockwork Harlequin> fuckin newbers with their "potatos" and "potatoe"
04:01 <Clockwork Harlequin> like
04:01 <HP Bloodshed> Mr. Cat, why are you so racist against other cats?
04:01 <Coffee Shop Corporate Raider> Sorry.
04:01 <Devincooper64> its fine
04:01 <Clockwork Harlequin> theres only an e on plural
04:01 <HelloMrCat> xD lol Hp, just lol
04:01 <Evilnatt> you guys want to see some thing creepy I can do ok do not text
04:01 <Evilnatt> h
04:01 <Evilnatt> e
04:01 <Devincooper64> can we kick natt
04:01 <HelloMrCat> sure, evil I would like to
04:01 <Evilnatt> l
04:01 <Clockwork Harlequin> spawm
04:01 <Clockwork Harlequin> spam
04:01 <DasFactionnaire> The irony. I find a degree of solace in coming here (and I believe a few other users share this feeling) and yet it contains a higher degree of belligerence than many other places I know.
04:01 <Devincooper64> he is being annoying as hell
04:01 <Clockwork Harlequin> sow
04:01 <Clockwork Harlequin> wow
04:02 <Evilnatt> wtf
04:02 <Devincooper64> spamming
04:02 <Devincooper64> a lot.
04:02 <Clockwork Harlequin> ur spammin
04:02 <Clockwork Harlequin> newb
04:02 <HP Bloodshed> STOP, it is TEA TIME!
04:02 <Clockwork Harlequin> fucker
04:02 <Evilnatt> what the f%&#
04:02 <Coffee Shop Corporate Raider> DasFactionnare: I agree wholeheartedly.
04:02 <Clockwork Harlequin> fuck
04:02 <Devincooper64> wow
04:02 <Devincooper64> censored swearing
04:02 <Devincooper64> how old are y?
04:02 <Andytags> 12
04:02 <Devincooper64> 10?
04:02 <Clockwork Harlequin> i clock all your faces in
04:02 <Clockwork Harlequin> *ill
04:02 <Evilnatt> 15
04:02 <Devincooper64> actually I have no room to talk
04:02 <Andytags> '
04:02 <Clockwork Harlequin> hahAHAHH
04:02 <Andytags> lol
04:02 <Devincooper64> I do that all the time .-.
04:02 <Clockwork Harlequin> 15
04:02 <Clockwork Harlequin> riighhtt
04:02 <HelloMrCat> -gets tie- come on guys, lets just go on a new topic ^^''
04:02 <Clockwork Harlequin> and i have a pet unicorn
04:02 <Clockwork Harlequin> no one on this website is 15 years old
04:02 <Clockwork Harlequin> thats like
04:03 <Clockwork Harlequin> super old
04:03 -!- Turntechgodhead has left Special:Chat.
04:03 <HelloMrCat> perfect, who here likes unicorns? :3
04:03 <Clockwork Harlequin> WE'RE ALL 10 DUH
04:03 <Devincooper64> im 2
04:03 <Clockwork Harlequin> xDDD
04:03 <HP Bloodshed> What the fuck are you fucking talking about D***in
04:03 <DasFactionnaire> 9 hier guise
04:03 <Clockwork Harlequin> ex dee dee dee
04:03 <Evilnatt> ok ok......FUC ALL OF YOU
04:03 <Clockwork Harlequin> WOAH
04:03 <HP Bloodshed> Fuck
04:03 <Clockwork Harlequin> STRONG LANGUAGE
04:03 <BRVR> -15.
04:03 <NeveRsLeePwitHme> Chat stop being stupider than usual
04:03 <Clockwork Harlequin> :OO
04:03 <HelloMrCat> .... i'd rather not p- Evil just calm down
04:03 <Jeffsson> maria maria maria
04:03 <Devincooper64> sarah doesnt exist
04:03 <Devincooper64> fun fact.
04:03 <HP Bloodshed> I'm as stupid as 
04:03 <Temmington> can we all shut the fuck up
04:03 <Clockwork Harlequin> fun fact neither does bug2buga
04:03 <Clockwork Harlequin> aka me
04:03 <Temmington> before i have to go all Uždraudimogiljotina on your asses
04:03 <Devincooper64> k .-.
04:03 <Clockwork Harlequin> hey everyone it's buga
04:03 <Clockwork Harlequin> wow
04:03 -!- Evilnatt has left Special:Chat.
04:03 <Clockwork Harlequin> also i had a name change
04:03 <Clockwork Harlequin> so
04:03 <Clockwork Harlequin> :l
04:03 <Clockwork Harlequin> ok
04:03 -!- Mistfire333 has joined Special:Chat
04:03 <HP Bloodshed> Tem, How about can we all shut the frack up?
04:03 <Mistfire333> oh wow creepypasta with deadmau5
04:04 <Devincooper64> I dont know which was worst
04:04 <HelloMrCat> Evil just, take a breather alright? And im sorry temm im just trying to help
04:04 <NeveRsLeePwitHme> Bug stfu I know it's u bitch
04:04 -!- Turntechgodhead has joined Special:Chat
04:04 <DasFactionnaire> holds up spork
04:04 <Devincooper64> creepypadsta with deadmau5?
04:04 <Mistfire333> (c:)
04:04 <Clockwork Harlequin> fucker
04:04 <Devincooper64> LINK DAT SHIT
04:04 <Mistfire333> (jelly)
04:04 <Clockwork Harlequin> ill kill your mom and piss on her grave
04:04 <Clockwork Harlequin> you wanna fuckn go
04:04 <Andytags> ^
04:04 <Temmington> And to just make everyone shut up.
04:04 <Mistfire333>
04:04 <HelloMrCat> Clock, that's not nice :c
04:04 <Temmington> !kick Evilnatt 
04:04 <NeveRsLeePwitHme> Bug ur new name sux ass
04:04 <JustinDavid23> Clcokwork calm down
04:04 <Temmington> ...Shit.
04:04 <Temmington> OKAY FINE.
04:04 <Clockwork Harlequin> ur a suckass
04:04 <Temmington> Avoid a kick. 
04:04 <Clockwork Harlequin> so i win
04:04 <Andytags> i agree with neve
04:04 <Temmington> That's how you want to do things. 
04:04 <HP Bloodshed> !kick me
04:04 <Mistfire333> Neversleep, are you trying to start an internet fight (no)
04:04 <Clockwork Harlequin> only my name sucks ass
04:04 <Clockwork Harlequin> HOW DID "BUG2BUGA" SUCK ANY LESS ASS
04:04 <HelloMrCat> Clock, jjust take a breath okay?
04:05 <Clockwork Harlequin> i dont breathe
04:05 <Clockwork Harlequin> well i do
04:05 <DasFactionnaire> SOOOO random!!!!
04:05 <HP Bloodshed>
04:05 <Clockwork Harlequin> i breathe in all the broken and forgotten dreams of dead children
04:05 <Andytags> lets be mods guys
04:05 <Clockwork Harlequin> ^
04:05 <HelloMrCat> well, then... -click link-
04:05 <Andytags> !function
04:05 <NeveRsLeePwitHme> I am Mist. Now GET YOUR HIPPI SHIT OUT.
04:05 <Devincooper64> !ban Andytags 5eva
04:05 <Andytags> WOW DIDNT WORK
04:05 <Andytags> !function on
04:05 <HP Bloodshed> !ban my ass
04:05 <HelloMrCat> XD lol!!
04:05 <Mistfire333> (trollface)
04:05 <HelloMrCat> that link <3
04:05 <Andytags> CPWChatLogger: FUNCTION ON
04:05 -!- Evilnatt has joined Special:Chat
04:05 <Andytags> ok
04:05 <Clockwork Harlequin> o
04:05 <Jeffsson> maria
04:05 <Evilnatt> . . .
04:05 <HelloMrCat> welcome Evil , welcome back ^^
04:05 <Andytags> !function
04:05 <Evilnatt> OOH
04:05 <Temmington> !kickon
04:05 <Devincooper64> Original the character
04:05 -!- Jeffsson has left Special:Chat.
04:06 <Mistfire333> Now repeat that NeverSleep
04:06 <Devincooper64> do not steal
04:06 <Clockwork Harlequin> !sex
04:06 <Andytags> IT WORKZ
04:06 <Temmington> okay its on
04:06 -!- Jeffsson has joined Special:Chat
04:06 <Clockwork Harlequin> oboy
04:06 <Clockwork Harlequin> it worked ;D
04:06 <Evilnatt> well that dident went as I planned
04:06 <Temmington> okay chat
04:06 <Clockwork Harlequin> ~bitchin~
04:06 <Temmington> chat calm down 
04:06 <Temmington> all of you 
04:06 <Andytags> pls dun kik me :'^(
04:06 <NeveRsLeePwitHme> Capitalism is bad.
04:06 <Mistfire333> (jelly) (jelly) (jelly) You cannot fight the jelly (jelly) (jelly) (jelly)
04:06 <HP Bloodshed> Mother my fucker- I mean lego my eggo
04:06 <NeveRsLeePwitHme> Spame
04:06 <Temmington> !kick Mistfire333 
04:06 <Temmington> Don't do that. 
04:06 <Temmington> Fucking shit.
04:06 <Evilnatt> ......
04:06 <HelloMrCat> :o
04:06 <Temmington> !kick Mistfire333
04:06 -!- Mistfire333 was kicked from Special:Chat by CPwikiCHATlogger
04:06 <Evilnatt> well...
04:06 -!- Mistfire333 has left Special:Chat.
04:06 <JustinDavid23> Oklay
04:06 <NeveRsLeePwitHme> Sarah kick already
04:06 <Jeffsson> MARIA
04:06 <JustinDavid23> I'm gonna try making potatoe wedges
04:07 -!- Mistfire333 has joined Special:Chat
04:07 <NeveRsLeePwitHme> The bot sux
04:07 <Temmington> I did kick, Never. 
04:07 <Clockwork Harlequin> IT'S NOT FUCKING "POTATOE"
04:07 -!- Goku.exe has joined Special:Chat
04:07 <Clockwork Harlequin> THAT'S ONLY FOR THE PLURAL
04:07 <Mistfire333> (okay) sorry
04:07 <Temmington> No it doesn't. >:c 
04:07 <Clockwork Harlequin> god damn it i just went over this shit
04:07 <Temmington> It's fine, Mist. 
04:07 <HP Bloodshed> Everybody shut up and admire this link!
04:07 <HelloMrCat> uhh welcome back mist and welcome goku
04:07 <JustinDavid23> Clcok please calm down
04:07 <Mistfire333> anyways i gtg (c:)
04:07 <DasFactionnaire> Try to make latkes
04:07 -!- Mistfire333 has left Special:Chat.
04:07 <JustinDavid23> clock*
04:07 -!- Coffee Shop Corporate Raider has left Special:Chat.
04:07 <Devincooper64>
04:07 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Vicetone vs. Nico Vega - Beast [Monstercat Official Music Video] - Duration: 04:12 - Uploaded: 2013-06-22 - Rating: 4.911983 - Views: 235,855 -
04:07 <Evilnatt> I thot it would take me to a derint chat page......well.....umm so how was everybodys day
04:07 <Devincooper64> bioshock
04:07 <Clockwork Harlequin> somebody needs spelling lessons~
04:07 <Clockwork Harlequin> '
04:07 <Clockwork Harlequin> i should go too
04:07 <Temmington> Bug yeah.
04:07 <Temmington> Clam down. 
04:07 <Andytags> CLAM DOWN
04:07 <HelloMrCat> im doing well Evil <:D
04:07 <Clockwork Harlequin> cockwork harlequin
04:07 <Temmington> Fucking shit. 
04:07 <Devincooper64> Azedia - Calm Down
04:07 -!- Coffee Shop Corporate Raider has joined Special:Chat
04:08 <Clockwork Harlequin> cockwork
04:08 <Clockwork Harlequin> cock
04:08 <Devincooper64> oh wait
04:08 <Evilnatt> I can,t spell right
04:08 <Andytags> calm your MUSCLES 
04:08 <Clockwork Harlequin> hott
04:08 <Devincooper64> didnt have the link
04:08 <JustinDavid23> Do we skin the potatoes?
04:08 <Andytags> CLAM YOUR MUSCLES
04:08 <Devincooper64> MR POPOP
04:08 <JustinDavid23> When making potato wedges
04:08 <Evilnatt> glados
04:08 <HelloMrCat> just going to be silent until the chat calms ^^
04:08 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
04:08 <HP Bloodshed> To everyone:
04:08 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Calm The Fuck Down - Duration: 00:06 - Uploaded: 2011-08-23 - Rating: 4.968504 - Views: 28,008 -
04:08 <Clockwork Harlequin> thank you for proper use of your "potato" and "potatoes"
04:08 <HelloMrCat> welcome death
04:08 <JustinDavid23> Lol Bug
04:08 <NeveRsLeePwitHme> Chat is cancer
04:08 <JustinDavid23> Remember are rap battle
04:08 -!- Kitty Mistake has joined Special:Chat
04:08 -!- Coffee Shop Corporate Raider has left Special:Chat.
04:08 <JustinDavid23> our*
04:08 <JustinDavid23> Hi Kit!
04:09 <Clockwork Harlequin> yes
04:09 <Turntechgodhead> wb kitty
04:09 <Temmington> Can we not use "cancer" as a slang for terrible?
04:09 <HP Bloodshed>
04:09 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Calm The Fuck Down - Duration: 00:06 - Uploaded: 2011-08-23 - Rating: 4.968504 - Views: 28,008 -
04:09 <Clockwork Harlequin> well no
04:09 <HelloMrCat> welcome my friend kitty :D
04:09 <DasFactionnaire> roflmaomglol portal references
04:09 -!- Princess Platinum has left Special:Chat.
04:09 <Clockwork Harlequin> too many rap battles
04:09 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
04:09 <Devincooper64>
04:09 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: [Dubstep] - AZEDIA - Calm Down [Monstercat Release] - Duration: 05:11 - Uploaded: 2013-07-03 - Rating: 4.907808 - Views: 297,513 -
04:09 <JustinDavid23> Okay time to make potatoe wedges
04:09 <NeveRsLeePwitHme> Cancer is carrot
04:09 -!- Evilnatt has left Special:Chat.
04:09 <JustinDavid23> I'll be back
04:09 -!- Coffee Shop Corporate Raider has joined Special:Chat
04:09 -!- Princess Platinum has joined Special:Chat
04:09 -!- Irishninja0 has left Special:Chat.
04:09 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
04:09 -!- Kitty Mistake has left Special:Chat.
04:09 <HelloMrCat> uhhm...anyone have a fav creepypasta?
04:09 <NeveRsLeePwitHme> Cancer is now slang for carrot
04:10 <HP Bloodshed> [[Thing From my Closet]]
04:10 <DasFactionnaire> I have a few up my sleeve
04:10 <Temmington> How about don't use cancer as a slang?
04:10 <HelloMrCat> I read that, it made me shiver HP
04:10 <Clockwork Harlequin> who the FUCK let me in here
04:10 <HP Bloodshed> Or don't use rapw.
04:10 <Clockwork Harlequin> oh right it was me
04:10 <NeveRsLeePwitHme> Virus is now slang for carrot
04:10 <Clockwork Harlequin> fashion
04:10 <Temmington> Never, just... stop. 
04:10 <HelloMrCat> can I use a hashtag?
04:10 <HP Bloodshed> Penile Dysfunction is slang for period.
04:11 -!- Irishninja0 has joined Special:Chat
04:11 <Clockwork Harlequin> why dont we all stop
04:11 <Clockwork Harlequin> its hammertime
04:11 <HelloMrCat> lol
04:11 <NeveRsLeePwitHme> Disease is natural
04:11 <Clockwork Harlequin> sarah this is when you ban some random ass newbers
04:11 <Clockwork Harlequin> HAMMER TIME
04:11 <Clockwork Harlequin> C
04:11 <Clockwork Harlequin> ?
04:11 <HelloMrCat> welcome irish btw
04:11 <ITzAwesomesauce> woah cool
04:11 <ITzAwesomesauce> i can just keep reusing this blue flute
04:11 <HP Bloodshed> I'm not new.
04:11 -!- Noughtshayde has joined Special:Chat
04:11 <Temmington> No hammer. 
04:11 <HelloMrCat>  welcome Nought
04:12 -!- BrookeBattlesAgainst has joined Special:Chat
04:12 <HP Bloodshed> Hi Brooke
04:12 <Noughtshayde> Hello, ladies and gents.
04:12 <HelloMrCat> welcome brook ^^
04:12 <Temmington> I use Uždraudimogiljotina the ban-guillotine. 
04:12 <Temmington> Dumbie. 
04:12 <DasFactionnaire> Hi Brooke
04:12 <Jeffsson> DO A BARREL ROLL
04:12 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
04:12 <DasFactionnaire> /me does a barrel roll as per Jeffsson's request
04:12 <Jeffsson> "you do a barrel roll you lazy bastard"
04:12 <NeveRsLeePwitHme> So I can talk about penis but not a natural occurring disease
04:12 <NeveRsLeePwitHme> Ok
04:12 <Devincooper64> oi
04:12 <Noughtshayde> Barrels!!!1!
04:12 <Temmington>
04:12 <HP Bloodshed> Well, yeah!
04:12 <Temmington> Look at her. :3
04:12 <Devincooper64> are we still looking to fill the las two mod spots?
04:13 <HelloMrCat> I heared someone made an account with the user: FunnyMouth 
04:13 <Clockwork Harlequin> creepypasta more like CRAPPYPASTA HAHAHAAH
04:13 <HelloMrCat> heard*
04:13 <Andytags> OH HO HO
04:13 <BrookeBattlesAgainst> Sarah
04:13 <Clockwork Harlequin> HUE HUE HUE
04:13 -!- Auras has left Special:Chat.
04:13 <BrookeBattlesAgainst> Would I be a good mod?
04:13 <Clockwork Harlequin> hell naw
04:13 <DasFactionnaire> hugh hugh hugh
04:13 <Temmington> Eeeeh. 
04:13 <Andytags> no
04:13 <HP Bloodshed> I heard I made an account called Wet Kitten
04:13 <HelloMrCat> -giggles-
04:13 -!- Cjhotsauce has left Special:Chat.
04:13 <Noughtshayde> Why is blood whistle still getting votes even though it got disqualified?
04:13 <Temmington> You can be a little drama-y. 
04:13 <Jeffsson> that is one sexy execution device
04:13 -!- Irishninja0 has left Special:Chat.
04:13 <Clockwork Harlequin> first off to be a mod you gotta have military training
04:13 <Devincooper64> would I be good mods :p
04:13 <BrookeBattlesAgainst> Eh.
04:13 <BrookeBattlesAgainst> I know.
04:13 <Clockwork Harlequin> ive been through it but never got the part
04:13 <Clockwork Harlequin> first, you gotta have edits
04:13 <BrookeBattlesAgainst> It's muh personality.
04:13 <Temmington> Devin no.
04:13 <Temmington> Tbh. 
04:13 <Clockwork Harlequin> shit takes years to cover man
04:13 <Devincooper64> k ._.
04:13 -!- Irishninja0 has joined Special:Chat
04:13 <Clockwork Harlequin> second, you gotta have guts
04:14 <Devincooper64> any reason why?
04:14 <Turntechgodhead> i think so devin
04:14 <HelloMrCat> being a mod seems like a lot of work in my eyes
04:14 <HP Bloodshed> Kitty got wet, guys.
04:14 <Andytags> WOULD I BE GOOD MOD!??!?
04:14 <BrookeBattlesAgainst> But apart from that, Sarah.
04:14 <BrookeBattlesAgainst> Would I?
04:14 <Devincooper64> all the nos to andy
04:14 <Clockwork Harlequin> youre gonna ban someone down, you gotta stick to your fucking goal
04:14 <Turntechgodhead> Would i be a good mod?
04:14 <Clockwork Harlequin> NO GIVING IN PUSSIES
04:14 <Temmington> I'm not answering anymore of these. 
04:14 <Devincooper64> k :p
04:14 <Temmington> Because majority of you, no.
04:14 <BrookeBattlesAgainst> I asked first.
04:14 <BrookeBattlesAgainst> -.-
04:14 <HP Bloodshed> I used to be an admin'
04:14 <Andytags> g4u
04:14 <DasFactionnaire> ):
04:14 <Clockwork Harlequin> third, mods have to stay on creepypasta almost all day every day
04:14 <Noughtshayde> After this week, you guys won't be seeing me for a while.
04:14 <HelloMrCat> im sure many of you will be a good mod, and wow HP :D
04:14 <Clockwork Harlequin> otherwise youre not dedicated
04:14 <Clockwork Harlequin> and might be killed
04:14 <Clockwork Harlequin> BY THE NOOBS
04:14 <HP Bloodshed> It's easy
04:14 <Noughtshayde> I joined the US Navy
04:14 <Clockwork Harlequin> the noobs are enemies to mods all over
04:14 -!- Kitty Mistake has joined Special:Chat
04:14 <Devincooper64> even though this song lead to 4 deaths
04:15 <Devincooper64>
04:15 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Deadmau5 - Bleed - Duration: 05:40 - Uploaded: 2011-03-14 - Rating: 4.792382 - Views: 1,973,555 -
04:15 <BrookeBattlesAgainst> I'm in a tough part of my life right now.
04:15 <Headless Jack Heart> I was a cult leader, if that counts.
04:15 <NeveRsLeePwitHme> Being a mod is to be the lowest scum possible.
04:15 <HelloMrCat> welcome kitty
04:15 <HP Bloodshed> You smack them with the hammer if they defy you.
04:15 <Devincooper64> its beautiful 
04:15 <BrookeBattlesAgainst> So uh...
04:15 <BrookeBattlesAgainst> Yeaahhh..
04:15 -!- Princess Platinum has left Special:Chat.
04:15 -!- Princess Platinum has joined Special:Chat
04:15 <BrookeBattlesAgainst> It's why I don't talk much
04:15 <Temmington> And besides.
04:15 <Temmington> Who would want to be a glorified babysitter. 
04:15 <Temmington> Nobody okay.
04:15 <HP Bloodshed> Brooke [[Thing From the Closet]]
04:15 <HelloMrCat> Being a mod, are you aloud to speak freely in the chat? 
04:15 <Clockwork Harlequin> brooke if youre a mod you gotta have guts, attitude, AND MOST IMPORTANTLY: FASHION
04:15 <HP Bloodshed> I would
04:15 <BrookeBattlesAgainst> I really don't want to be a mod.
04:15 <Clockwork Harlequin> you walk into chat one day wearing some plain clothes
04:15 <Devincooper64> IM FUCKING FABULOUS 
04:15 <NeveRsLeePwitHme> To swim in spam and filth everyday dealing with whiney ass users
04:15 <HelloMrCat> Me either ^^
04:15 <DasFactionnaire> An electrician, I see
04:15 <HP Bloodshed> I was able to speak freelly
04:15 <Clockwork Harlequin> the noobs CRUSH YOUR FUCKING SOUL
04:16 <BrookeBattlesAgainst> When my time comes, my time comes/
04:16 <Temmington> Right now from what I saw going on earlier. 
04:16 <Kitty Mistake> should I go on omegle?
04:16 <HP Bloodshed> Guys, just smack with the hammer!
04:16 <Temmington> I am not in a good fucking mood. 
04:16 <HelloMrCat> -giggles-
04:16 <Noughtshayde> I would not care. If people want be to be a mod, then ok, I'll fulfill my duty, but otherwise I don't care either way.
04:16 <Temmington> So no, you don't want to be a mod. 
04:16 <Clockwork Harlequin> you walk into chat wearing a 5000$ dress, some pearl earrings and a necklace, fine mineral makeup, and ready to kick some ass
04:16 <Clockwork Harlequin> THE NOOBS GO DOWN
04:16 <Devincooper64> a job as admin seems like a nightmare
04:16 <HelloMrCat> lol
04:16 <Devincooper64> all that shit you have to go through
04:16 -!- Turntechgodhead has left Special:Chat.
04:16 <HelloMrCat> admin? oh wow...
04:16 <Devincooper64> all the drama you have to deal with
04:16 <Devincooper64> all the editing
04:16 <BrookeBattlesAgainst> I'm going to go.
04:16 <DasFactionnaire> Are you referring to the minor scuffle, Sarah?
04:16 <Andytags> u should temp mod me 
04:16 <Temmington> Mods go through the same shit. 
04:16 -!- BrookeBattlesAgainst has left Special:Chat.
04:16 <Temmington> So. 
04:16 <HelloMrCat> I agree with devin D:
04:16 <HP Bloodshed> Somebody always held my earings  when ever I had to use the hammer.
04:17 <Kitty Mistake> ok im going on omegle for a little bit.. I will switch between tabs every so often :3
04:17 <Noughtshayde> Mods are to admins as busboys are to waiters.
04:17 <Clockwork Harlequin> being a mod is almost like being a sergeant in the military, the weak ones die first
04:17 <Noughtshayde> Practically the same thing
04:17 <Clockwork Harlequin> NO WEAKLINGS HERE FUCKER
04:17 <Devincooper64> guys, I think this song beat strobe in best deadmau5 song 
04:17 <Devincooper64>
04:17 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Deadmau5 - Bleed [HD] - Duration: 05:41 - Uploaded: 2011-03-14 - Rating: 4.768758 - Views: 96,836 -
04:17 <Noughtshayde> but one gets more respect.
04:17 <Temmington> >no weaklings as mod
04:17 -!- Princess Platinum has left Special:Chat.
04:17 <HP Bloodshed> When I'm gone, just carry on.
04:17 <Temmington> then how did kill get to be mod
04:17 <Temmington> hoihoihoi
04:17 <Andytags> HEY
04:17 <HelloMrCat> being a mod, or an admin, do you think that there computers crash?
04:17 <Andytags> go on omegle
04:17 <Devincooper64> oh hell nah
04:17 <BRVR> I am a weakling.
04:17 <Devincooper64> fite fite fite
04:18 <Clockwork Harlequin> huehuehue sarah
04:18 <Andytags> and make yo interest CPW
04:18 <Devincooper64> ok andy
04:18 <Andytags> GO
04:18 <HelloMrCat> :o
04:18 <Noughtshayde> I will not be a weakling in 2 months.
04:18 <HP Bloodshed> Rejoice everytime you hear the sound of voice,
04:18 <Noughtshayde> Due to boot camp.
04:18 <HelloMrCat> boot camp? D:
04:18 <NeveRsLeePwitHme> I don't respect any mod or admin. I don't know them.they are here to kick, ban, and edit
04:18 <HP Bloodshed> Nobody understands me.
04:18 <Noughtshayde> I am going into the us navy.
04:18 <Clockwork Harlequin> boot camp more like BAN CAMP MOTHERFUCKER
04:18 <Clockwork Harlequin> THAT'S WHAT BEIN A MOD'S ABOUT
04:19 <HelloMrCat> well..good luck Nought
04:19 <HelloMrCat> :c
04:19 <Temmington> Good luck. 
04:19 -!- Princess Platinum has joined Special:Chat
04:19 <HP Bloodshed> In Band camp you have a lot of sex.
04:19 <Noughtshayde> Thanks.
04:19 <HP Bloodshed> I saw it in a movie.
04:19 <HelloMrCat> welcome back
04:19 <Noughtshayde> I hope I get to fight a lot of pirates!
04:19 <BRVR> I will be a weakling for a very long time.
04:19 -!- Headless Jack Heart has left Special:Chat.
04:19 -!- Princess Platinum has left Special:Chat.
04:19 <HelloMrCat> I'd be so scard if I was in your shoes Nought 
04:19 <Devincooper64> If the government didnt want people to pirate, they shouldnt of named the crime after the most freaking amazing thing of all time.
04:19 <BRVR> For a Very very long time.
04:19 -!- Headless Jack Heart has joined Special:Chat
04:19 <HelloMrCat> scared*
04:20 <Noughtshayde> Well, the Navy isn't bad.
04:20 <HP Bloodshed> I was in da marines.
04:20 <HelloMrCat> well, yeah I guess. 
04:20 <Noughtshayde> They have the lowest casuality rate out of all the armed forces.
04:20 <Andytags> come on guys 
04:20 <HelloMrCat> Still scares me haha
04:20 <Andytags> go on omegle 
04:20 -!- HP Bloodshed has left Special:Chat.
04:20 -!- Headless Jack Heart has left Special:Chat.
04:20 <Andytags> then make your interest CPW
04:20 <HelloMrCat> emgle?
04:20 <Noughtshayde> Because, I mean, there are no wars going on that involve ships right now...
04:20 -!- Princess Platinum has joined Special:Chat
04:20 <HelloMrCat> omegle*
04:21 <Andytags> h8u
04:21 <NeveRsLeePwitHme> I see mods as more of glorified users who give a shit
04:21 -!- Goku.exe has left Special:Chat.
04:21 <Noughtshayde> No, mods are uncelebrated admins.
04:21 <Clockwork Harlequin> no mods are the fucking tough of the tough
04:21 <Clockwork Harlequin> unlikes all you pussies out thee
04:21 <Clockwork Harlequin> *there
04:21 <HelloMrCat> do you think theres a mod in the chat right now?
04:21 <DasFactionnaire> Are our respective minds not cryptic to outsiders?
04:21 <Temmington> i think serving your country by not making dumbass decisions and to pay your fucking taxes and all that shit 
04:21 <Temmington> i mean i think thats good enough 
04:21 <Noughtshayde> That is why politicians suck.
04:22 -!- Princess Platinum has left Special:Chat.
04:22 -!- Sw1tCh1234 has joined Special:Chat
04:22 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
04:22 -!- Irishninja0 has left Special:Chat.
04:22 -!- Sw1tCh1234 has left Special:Chat.
04:22 <HelloMrCat> welcome sw1 and death
04:22 <Noughtshayde> But I am joining the navy for 3 reasons
04:22 <HelloMrCat> ?
04:22 <Clockwork Harlequin> someone today tried to tell me that if youre a white, straight man these days society hates you
04:22 <JustinDavid23> Okay, the wedges are baking
04:22 <Noughtshayde> 1. cuz they have good college programs
04:22 <Clockwork Harlequin> like
04:22 <Clockwork Harlequin> no
04:22 -!- Irishninja0 has joined Special:Chat
04:22 <Devincooper64> I think serving the country is a lie in these times, and you are only helping in making the world worst 
04:22 <Clockwork Harlequin> it's the other way around fucker
04:22 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
04:22 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
04:22 <Devincooper64> back then there were REAL reasons to fight
04:22 <Devincooper64> what is it now?
04:22 <Devincooper64> some dead terrorists>
04:22 <Devincooper64> oil profits maybe?
04:23 <HelloMrCat> ...
04:23 <Devincooper64> :/
04:23 <Noughtshayde> 2. i get to serve my country
04:23 <JustinDavid23> Devin
04:23 <JustinDavid23> You forgot about to be cool
04:23 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
04:23 -!- Princess Platinum has joined Special:Chat
04:23 <Noughtshayde> 3. I get good money, benefits, and free housing for a while.
04:23 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
04:23 <HelloMrCat> -claps to reason too, and three-
04:23 <Kitty Mistake> merr
04:23 <HelloMrCat> two*
04:23 <NeveRsLeePwitHme> We have oil covered Devin. Remeber?
04:23 <Andytags> america isnt  worth protecting 
04:23 <JustinDavid23> ^
04:23 <JustinDavid23> Jk
04:23 <Noughtshayde> true, andytags, but it feels good to say it.
04:23 <JustinDavid23> I'm in Canada
04:23 <Temmington> Andy... yeaaaaah. 
04:23 <Temmington> It isn't. 
04:23 <Clockwork Harlequin> fuckin canada man
04:23 <Clockwork Harlequin> shits like
04:23 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
04:23 <Andytags> oh
04:23 <Clockwork Harlequin> woah
04:24 <Noughtshayde> I enjoy living here.
04:24 <Devincooper64> america is illuminati 
04:24 <Temmington> Why don't we all move to Canada. 
04:24 <Clockwork Harlequin> WE LIVE IN IGLOOS
04:24 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
04:24 <HelloMrCat> we Americans don't even know how lucky we aree
04:24 <Temmington> because yeah thats better. 
04:24 <Clockwork Harlequin> THEIRS NO WIFI
04:24 <Coffee Shop Corporate Raider> america is worth protecting'
04:24 <Clockwork Harlequin> *THERES
04:24 <Noughtshayde> But I still would rather live elsewhere.
04:24 <Temmington> but in all seriousness 
04:24 <Devincooper64> the world isnt worth protecting
04:24 <Coffee Shop Corporate Raider> its not the people who are bad its the government
04:24 <Clockwork Harlequin> WE EAT POLAR BEARS
04:24 <Devincooper64> nothing is sacred anymore 
04:24 <NeveRsLeePwitHme> America is full of innecents but who gives a fuck
04:24 <Temmington> im fine with the country 
04:24 <Clockwork Harlequin> FOR EVERY MEAL
04:24 <Coffee Shop Corporate Raider> would you rather live in america or china? .-.
04:24 <Clockwork Harlequin> CANADA
04:24 <JustinDavid23> Bug
04:24 <HelloMrCat> america
04:24 <Devincooper64> the world is literally about to collapse
04:24 <JustinDavid23> Don't you mean beavers
04:24 <Andytags> i'd rather live in japan
04:24 <Temmington> i was joking, coffee 
04:24 <Andytags> becuz muh anime
04:24 <Devincooper64> everything is going to fall like dominos soon
04:24 <Coffee Shop Corporate Raider> i know
04:24 -!- Shadowxlight1028 has joined Special:Chat
04:24 <Devincooper64> and we aint doing shit.
04:24 <Coffee Shop Corporate Raider> im speaking generally
04:24 -!- Princess Platinum has left Special:Chat.
04:24 <Shadowxlight1028> hi everyone!
04:24 <HelloMrCat> America is wonderful, its just the choices that people are making.
04:24 <Coffee Shop Corporate Raider> people who complain about america need to take a look at other countries
04:25 <Noughtshayde> I do.
04:25 <Clockwork Harlequin> no canadians have to hunt for polar bears for every meal
04:25 <HelloMrCat> also hello shadow
04:25 -!- Irishninja0 has left Special:Chat.
04:25 <Shadowxlight1028> hi mrcat
04:25 <Noughtshayde> And that is why I believe it would be better to live in Japan.
04:25 <Clockwork Harlequin> if someone doesnt kill one in your famly you all die of starvation
04:25 <Devincooper64> every country is about to collapse, we are literally standing on the edge
04:25 <HelloMrCat> ^^
04:25 <Devincooper64> if not we already jumped down.
04:25 <Kitty Mistake> im so bored
04:25 <Clockwork Harlequin> and if your igloos fire goes out, you all freeze to death during the night
04:25 <Devincooper64> but we wont take action
04:25 <Clockwork Harlequin> canada is tragic
04:25 <Coffee Shop Corporate Raider> my friend told me about an upcoming world war
04:25 <Coffee Shop Corporate Raider> idk
04:25 <Devincooper64> as long as their is a channel to change
04:25 <Noughtshayde> America will fall probably before a lot of other countries.
04:25 <Andytags> kity pls
04:25 <Devincooper64> and a game to play
04:25 -!- Princess Platinum has joined Special:Chat
04:25 <Coffee Shop Corporate Raider> "year zero" by nine inch nails 
04:25 <Devincooper64> we dont need to face the reality of life
04:25 <HelloMrCat> well, kitty ever heard of a person called markilpier?
04:25 <Noughtshayde> And if there is a world war, China would win, then fall soon after due to civil problems.
04:25 <Devincooper64> were safe in out little bubbles that they gave us
04:26 <Devincooper64> to keep as blind
04:26 <Clockwork Harlequin> damn world wars
04:26 <Clockwork Harlequin> gotta hate em
04:26 <Coffee Shop Corporate Raider> "I got my propaganda, I got revisionism. I got my violence in hi-def ultra realism"
04:26 <Shadowxlight1028> i'm gonna play scott pilgrim :D
04:26 <HelloMrCat> if not, i highly suggest you go to youtube and watch his vids :3
04:26 <Devincooper64> yeah coffe
04:26 <Devincooper64> tool did a song like that too
04:26 <Noughtshayde> And then world war z would occur, and we would all have terrible lives.
04:26 <Devincooper64> its called vicarious 
04:26 <Kitty Mistake> omgegle sucks tonight..
04:26 <Noughtshayde> The end.
04:26 <Kitty Mistake> :/
04:26 <Clockwork Harlequin> im on omegle with some random assholes
04:26 <Andytags> kitty put your interest as CPW
04:26 <Andytags> do it
04:26 <HelloMrCat> -pats kitty's back-
04:26 <Clockwork Harlequin> bitch's torn to me she lost a son 
04:27 <Shadowxlight1028> no don't
04:27 <Kitty Mistake> whats CPW
04:27 <Kitty Mistake> ?
04:27 <Clockwork Harlequin> wait thats eminem lyrics
04:27 <Clockwork Harlequin> ahahaha
04:27 <Noughtshayde> Um, how does omegle work?
04:27 <Andytags> creepy pasta wiki
04:27 <Andytags> lol
04:27 <JustinDavid23> Idk who said this but it was funny
04:27 <Clockwork Harlequin> omegle is like, you meet someone then fuck
04:27 <Clockwork Harlequin> watch out for stds tho
04:27 <Kitty Mistake> blonde moment.....
04:27 <Kitty Mistake> lol
04:27 <JustinDavid23> "Kitty is a skank in the weirdest of ways"
04:27 <Clockwork Harlequin> ^
04:27 <JustinDavid23> I didn't say that, someone did
04:27 <Andytags> wow ROOD
04:27 <Clockwork Harlequin> more like in the normelest of ways
04:27 <Andytags> R000D
04:27 <Clockwork Harlequin> and its true
04:27 <Noughtshayde> I kinda want to YOLO it cuz soon I'll be eating dirt in a boot camp somewhere...
04:27 <Clockwork Harlequin> PWND
04:27 -!- BrookeBattlesAgainst has joined Special:Chat
04:27 <HelloMrCat> uh...are you serious clock?
04:27 <Noughtshayde> Even tho i despise that word.
04:27 <JustinDavid23> Hi Brooke
04:27 -!- BrookeBattlesAgainst has left Special:Chat.
04:27 <Clockwork Harlequin> serious about what
04:27 <HelloMrCat> and welcome brook
04:27 <Clockwork Harlequin> havin a fat cock
04:28 <Clockwork Harlequin> yes
04:28 <Clockwork Harlequin> and yeesss
04:28 <Clockwork Harlequin> ;D
04:28 <Noughtshayde> Hello, brooke.
04:28 <HelloMrCat>
04:28 <Clockwork Harlequin> yea like
04:28 <Devincooper64> "Why sleep, why complain, when theres always channels to change? Its like elective amnesia."
04:28 <Tycholarfero> Well, I'll head off.
04:28 <Noughtshayde> Hey, guys, what is your favorite anime villain?
04:28 <Clockwork Harlequin> you meet, tell each other your home addresses, facebooks, phone numbers, ip address, postal code/zip number,
04:28 <Tycholarfero> Night everyone.
04:28 <Clockwork Harlequin> then you have sex
04:28 <Clockwork Harlequin> fucckkk yo
04:28 <HelloMrCat> eww
04:28 <Devincooper64> anime villian?
04:28 <Noughtshayde> yeah
04:28 <Devincooper64> hmmm
04:28 <Clockwork Harlequin> yea omegle is pretty good
04:29 <Clockwork Harlequin> ive gotten some cheap ass on that shit
04:29 <NeveRsLeePwitHme> Chat is drunk I see
04:29 <Clockwork Harlequin> like 5 a night
04:29 <Clockwork Harlequin> dollas
04:29 <Noughtshayde> Mine would have to be Scar from Fullmetal Alchemist.
04:29 <Princess Platinum> omg
04:29 <Devincooper64> I have to say...
04:29 -!- TheGreatMobo has joined Special:Chat
04:29 -!- Monogatari-6TR has joined Special:Chat
04:29 <TheGreatMobo> hi
04:29 <Temmington> Ya know. 
04:29 <Temmington> I'm not in a good mood. 
04:29 <JustinDavid23>  Hi Mobo
04:29 <Princess Platinum> tubbed yogurt is like giving a blow job
04:29 <Shadowxlight1028> @Noughtshayde Lelouch
04:29 <JustinDavid23> N Mono
04:29 <Devincooper64> I havent seen enough animes to say
04:29 <HelloMrCat> my fav anime villan/god is Izaya  orihaira
04:29 <Shadowxlight1028> hi mono
04:29 <Clockwork Harlequin> got some pretty sweet blowjobs from people on omegle
04:29 <Clockwork Harlequin> shit was good
04:29 <Noughtshayde> Then here, Temmington. (cookie)
04:29 <Clockwork Harlequin> handjobs 2
04:30 <Temmington> Stop with the sex tlak.
04:30 <Temmington> talk*
04:30 <HelloMrCat> uhh...Clock..thats..bad 
04:30 <Clockwork Harlequin> tlak
04:30 -!- TheGreatMobo has left Special:Chat.
04:30 <DasFactionnaire> Yeah, let's not Clockwork
04:30 <Andytags> clam down sarah
04:30 <Clockwork Harlequin> ok
04:30 <Devincooper64> I think Tobi from naruto is an awful villian 
04:30 <Devincooper64> villain 
04:30 <Clockwork Harlequin> im sorry you guys dont wanna know my sex life
04:30 <Clockwork Harlequin> ill save it for the pms D
04:30 <Clockwork Harlequin> ;D
04:30 <Monogatari-6TR> Spell "paradicholorobenzne". In German, backwards, while crossing your eyes and doing a handstand.
04:30 <Devincooper64> he was cool at first
04:30 <NeveRsLeePwitHme> I would say Freiza. He committed 2 genocides for Christ sake.
04:30 <Devincooper64> but damn, he has fallen apart 
04:30 <Noughtshayde> Naruto is just awful in general.
04:30 <Shadowxlight1028> @Devincooper64 the point is he acts like a dunce to hide his true identity
04:30 <Devincooper64> part one of naruto was good
04:30 <Monogatari-6TR> Frieza killed off the Saiyans
04:30 <Noughtshayde> It is TOO damn LONG.
04:30 <Devincooper64> it went to shit at part two
04:30 <Devincooper64> no shadow
04:30 <Devincooper64> I mean tobi/obito
04:31 <Monogatari-6TR> Yay (D:)
04:31 <Devincooper64> what ever the hell
04:31 <Shadowxlight1028> oh ok
04:31 <DasFactionnaire> ]:
04:31 <HelloMrCat> anyone kknowany really good scary creepy pastas? 
04:31 <Andytags> NO
04:31 <Clockwork Harlequin> i know one
04:31 <Clockwork Harlequin> it's called
04:31 <HelloMrCat> know any*
04:31 <Clockwork Harlequin> ~MY DICK~
04:31 <Clockwork Harlequin> ooOOHHOOOooo
04:31 <HelloMrCat> :c 
04:31 <Monogatari-6TR> Scary =/= creepy
04:31 <Devincooper64> good scary pastas
04:31 <Monogatari-6TR> Sheesh.
04:31 <Devincooper64> those exist?
04:31 <Noughtshayde> Naruto was pretty fun to watch originally. Then it made like the Simpsons and Pokemon and started beating a dead horse with another dead horse.
04:31 <DasFactionnaire> If you haven't read Wake Up already, it's clever paranoia fuel
04:31 <NeveRsLeePwitHme> The Sayians were probably a more He man society
04:31 <Noughtshayde> wake up is pretty damn impressive.
04:32 -!- Tycholarfero has left Special:Chat.
04:32 <NeveRsLeePwitHme> So yeah
04:32 -!- Devincooper64 has left Special:Chat.
04:32 <HelloMrCat> Wake Up? Ill give it a try
04:32 -!- Devincooper64 has joined Special:Chat
04:32 <JustinDavid23> Lol Neve
04:32 <HelloMrCat> anyone have a link? *lazy*
04:32 <Monogatari-6TR> Dev
04:32 <Monogatari-6TR> Do me a solid.
04:32 <JustinDavid23> I wonder if Saiyans have a one night stand with each other
04:32 <Noughtshayde> I recently finished making a short pasta.
04:32 -!- HP Bloodshed has joined Special:Chat
04:32 -!- Mr. Kostopoman has joined Special:Chat
04:32 <Shadowxlight1028> ok i love naruto it was one of my favorite animes
04:32 -!- VictoriaAshley has joined Special:Chat
04:32 <Noughtshayde> It's in the perspective of a dog.
04:32 <Andytags> no
04:32 <DasFactionnaire>
04:32 <Devincooper64> *poops*
04:32 <HelloMrCat> hello Mr.kosto and Victoria
04:33 <Temmington> Shit jokes?
04:33 <Noughtshayde> After a zombie apocalypse.
04:33 <Temmington> Really?
04:33 <Mr. Kostopoman> PREPARE YOUR ANUSES
04:33 <Temmington> That is the worst attempt at humor. 
04:33 <Monogatari-6TR> Short pasta you eat with spoons. (D:)
04:33 <VictoriaAshley> hi:3
04:33 <Temmington> I have not seen one of those be funny. 
04:33 <Noughtshayde> No, the worst attempt at humor is puns.
04:33 <Monogatari-6TR> hh
04:33 <HP Bloodshed> [[Thing From the Closet]] Thoughts?
04:33 <Mr. Kostopoman> Scootaloo sux
04:33 <Temmington> Even puns are better than that lowest common denominator of trying to be funny. 
04:33 <DasFactionnaire> Still being an electrician, I see
04:33 <Clockwork Harlequin> YOU SUCK
04:33 <Clockwork Harlequin> FATSO
04:33 <Monogatari-6TR> Pinkie is worstpony
04:33 <Noughtshayde> What did one keyboard say to another keyboard?
04:34 <Noughtshayde> I'm not your type.
04:34 <Mr. Kostopoman> Apple bloom ftw
04:34 <Clockwork Harlequin> no
04:34 <Andytags> i agree mono
04:34 <Clockwork Harlequin> sweetie bell
04:34 <Mr. Kostopoman> Sweetie Bell is the best outta the CMC
04:34 <Temmington> Pinkie Pie's just annoying. 
04:34 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
04:34 <Andytags> the cmc is just no
04:34 <NeveRsLeePwitHme> Naruto hit with some pretty serious dark themes. Hyuuga clan' s incestral ways. Being outcasted even though your father was a hero. Paid terrorism and genocides.
04:34 -!- VictoriaAshley has left Special:Chat.
04:34 <Monogatari-6TR> ^
04:34 -!- VictoriaAshley has joined Special:Chat
04:34 <Coffee Shop Corporate Raider> ugh pinkie pie
04:34 <Andytags> all of them
04:34 <Temmington> and you cant even spell sweetie belle right 
04:34 <Andytags> and yeah 
04:34 <Andytags> pinkie pie sucks
04:34 <Temmington> so shut up you dont know shit 
04:34 <Coffee Shop Corporate Raider> fluttershy is amazing
04:34 <Devincooper64> naruto still sucked at part 2
04:34 <NeveRsLeePwitHme> Naruto was pretty dark
04:34 <Monogatari-6TR> Lol Sarah
04:34 <Noughtshayde> Pinkie Pie used to be annoying to me, but then she reminded me of my little sister, and I was ok with it.
04:34 <Devincooper64> there was so much they couldve done
04:34 <Mr. Kostopoman> Blame my tablet keyboard for my spelling.
04:34 <Devincooper64> didnt
04:34 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
04:35 <Devincooper64> and then screwed up what they decided to do
04:35 <Clockwork Harlequin> hey PM FOR RAP BATTLE
04:35 <NeveRsLeePwitHme> Part 2sucked
04:35 <HelloMrCat> wow, Wake up is kinda scary
04:35 <Monogatari-6TR> Pinkie<Rarity
04:35 <DasFactionnaire> And Sarah, would you like to have an in-depth discussion in which we may reflect upon the balance of baroque and postmodern works in various modern media?
04:35 <Clockwork Harlequin> motherfuckers ill kick your shit in
04:35 -!- Jamesthekiller has joined Special:Chat
04:35 <Coffee Shop Corporate Raider> Naruto part 1: "IM GONNA BE THE HOKAGE! BELIEVE ITTTT!"
04:35 <Coffee Shop Corporate Raider> Naruto part 2: "SASUKEEEEEE!"
04:35 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
04:35 <Coffee Shop Corporate Raider> .-.
04:35 <Shadowxlight1028> pretty much coffee
04:35 <Clockwork Harlequin> ill drain a sewage pipe and pour it down the back of your shirt you fucknuts
04:35 <Jamesthekiller> Da hell did I walk into
04:35 -!- HP Bloodshed has left Special:Chat.
04:35 <Noughtshayde> Lol, DasFactionnaire, your smarticles.
04:35 <HelloMrCat> ...
04:35 <Andytags> ur MOM
04:35 <Coffee Shop Corporate Raider> when will he get the fucking memo that sasuke is evil
04:35 <Clockwork Harlequin> ANDY
04:35 <Clockwork Harlequin> GO TO YOUR ROOM
04:35 <Mr. Kostopoman> Now, everyone prepare thou anus. ITS TIME FOR WOODY TO RAPE YOU!
04:35 <Andytags> random person pm 
04:35 <Noughtshayde> sasuke is a dick. End of story.
04:35 <Devincooper64> sauske is good now
04:35 <Devincooper64> OH SHIT SPOILERS
04:35 <Devincooper64> *hides*
04:35 <HelloMrCat> what uhm..did i come back at a bad time?
04:35 <Andytags> PM NOW
04:36 <Clockwork Harlequin> FUCK YEA
04:36 <Monogatari-6TR> How do you stretch a "t" in real life?
04:36 <Clockwork Harlequin> ILL KICK YOUR ASS
04:36 <HelloMrCat> :C
04:36 <Mr. Kostopoman> *puts on Woody rape face*
04:36 <Temmington> !kick Mr. Kostopoman 
04:36 <Noughtshayde> Sasuke also happens to be a sado-masichist.
04:36 <HelloMrCat> o.o
04:36 <Mr. Kostopoman> Uhhh
04:36 <Temmington> !kick Mr. Kostopoman
04:36 -!- Mr. Kostopoman was kicked from Special:Chat by CPwikiCHATlogger
04:36 -!- Mr. Kostopoman has left Special:Chat.
04:36 <Jamesthekiller> its spelled S-A-S-U-K-E devin
04:36 <Monogatari-6TR> Lol
04:36 -!- Mr. Kostopoman has joined Special:Chat
04:36 <Clockwork Harlequin> aahaha
04:36 <VictoriaAshley> :)
04:36 <Clockwork Harlequin> noob
04:36 <Monogatari-6TR> Sp
04:36 <Devincooper64> congrats james
04:36 <Temmington> Don't joke about rape. 
04:36 <Andytags> wow who are you
04:36 <HelloMrCat> who is CPwiki? :o
04:36 <Monogatari-6TR> Bot
04:36 <Shadowxlight1028> eggs and bacon?
04:37 <Clockwork Harlequin> CPwikis UR MOM
04:37 <Andytags> this webpage 
04:37 <Andytags> you stupid
04:37 <Mr. Kostopoman> If was a joke about the Woody figure, actually.
04:37 <DasFactionnaire> It is Big Brother
04:37 <Clockwork Harlequin> no its his mom
04:37 <Clockwork Harlequin> dim
04:37 <Mr. Kostopoman> *it
04:37 <Devincooper64> so many ponies
04:37 <Devincooper64> *shotgun*
04:37 <Devincooper64> lets do this.
04:37 <Devincooper64> no jk
04:37 <Temmington> Still.
04:37 <Temmington> Do not joke about rape. 
04:37 <Devincooper64> Luna is best pony ._.
04:37 <Clockwork Harlequin> i bet you fuckers piss on babies you fucks
04:37 <Monogatari-6TR> nou
04:37 <HelloMrCat> yeah, luna rocks :D
04:37 <Temmington> It's not funny, it's rude and imbecilic. 
04:37 <VictoriaAshley> O)_(O
04:37 <Monogatari-6TR> stop
04:37 <Noughtshayde> This is revealed when sasuke stabs himself to escape orichimaru's death stare even though he could have done it a different way.
04:37 -!- Shadowxlight1028 has left Special:Chat.
04:37 <Clockwork Harlequin> i agree with sarah
04:37 <Andytags> stop the funnymouth nerd
04:37 <Noughtshayde> Therefore, sasuke is an emo.
04:37 <Mr. Kostopoman> Spoiler: When did Woody turn into a rape joke?
04:37 <HelloMrCat> Clock, please cool your cursing?
04:37 <Noughtshayde> What did I just walk into.
04:38 <Clockwork Harlequin> fucknuts
04:38 <Clockwork Harlequin> ill stab your anus
04:38 <Temmington> Kosto. 
04:38 <Clockwork Harlequin> NERD
04:38 <Temmington> Just quit it right now. 
04:38 <HelloMrCat> well..thats better.. i think
04:38 <Clockwork Harlequin> dweebo
04:38 <Mr. Kostopoman> Fine,
04:38 <Temmington> I'm not in the fucking mood. 
04:38 <NeveRsLeePwitHme> Part 1 was depressing if you look at it from a perspective. 
04:38 <Noughtshayde> clock, I would appreciate it if you did not use such foul language in the presence of a lady.
04:38 <Monogatari-6TR> When that Woody action figure had an interchangeable face.
04:38 <DasFactionnaire> Sarah, have you considered my offer?
04:38 <Noughtshayde> Is this understood, good sir?
04:38 <HelloMrCat> Thank you Nought ^^''
04:38 <Temmington> I'll have to decline. 
04:38 <Clockwork Harlequin> ill stab your anus then spread whatevers left on my knife on toasted bread and make you eat it you piece of fat shit
04:38 <VictoriaAshley> O) _(O
04:39 <Andytags> victoria 
04:39 <DasFactionnaire> Very well.
04:39 <Andytags> stop the funnymouth
04:39 <Monogatari-6TR> We can't say the "n" word.
04:39 <Monogatari-6TR> Or "fa--".
04:39 <Noughtshayde> Yes, but it greatly shows your immaturity and lack of tact to do so.
04:39 <HelloMrCat> please don't say it
04:39 <Devincooper64> can we say the c word?
04:39 <Mr. Kostopoman> Or the f word (you can say fuck)
04:39 <Monogatari-6TR> I didn't.
04:39 <Devincooper64> crackers?
04:39 <HelloMrCat> Crackers :D
04:39 <Mr. Kostopoman> You can say cunt
04:39 <Temmington> Who the fuck cares, Nought. 
04:39 <Devincooper64> we need some hatsune miku dubstep
04:39 <Devincooper64> noa.
04:39 -!- ITzAwesomesauce has left Special:Chat.
04:39 <Temmington> It makes you look like a prude to say that cursing makes you uncivilized. 
04:39 <Monogatari-6TR> nou
04:39 <Noughtshayde> Temmington, I was attempting to be polite. There is no need to snap at me.
04:39 <HelloMrCat> i care Temm, cursing isn't nicew
04:39 <Temmington> You're not fucking superior for not cursing. 
04:40 <HelloMrCat> nice*
04:40 <Devincooper64> imma make miku dubstep
04:40 <NeveRsLeePwitHme> Rock Lee vs. Gaara made me cry.
04:40 <Devincooper64> it will be called
04:40 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
04:40 <Devincooper64> to the stars
04:40 <Kitty Mistake> .... I needs hug
04:40 <Mr. Kostopoman> Whoa, shit, Sarah.
04:40 <Monogatari-6TR> Then I'll go IAtard
04:40 <HelloMrCat> welcome death ^^
04:40 <Andytags> y kitty
04:40 <Devincooper64> or metallic heart
04:40 <Noughtshayde> I never said I was, but you can say that if you wish, as I respect your opinion.
04:40 <Coffee Shop Corporate Raider> Temm, the ovvereaction wasnt needed TBH
04:40 <Temmington> Everyone swears. 
04:40 <Kitty Mistake> because im happy
04:40 <Temmington> Whatever. 
04:40 <VictoriaAshley> I see ur handsome face dont b so sad about it
04:40 <Mr. Kostopoman> No need to flip the shit switch.
04:40 <Kitty Mistake> this douchebag finally got out of my life
04:40 <Monogatari-6TR> It doesn't sound as good as "Mikutard"
04:40 <Monogatari-6TR> Wah
04:40 <Coffee Shop Corporate Raider> You got mad at me in PM for flipping my shit
04:40 <Jamesthekiller> Kitty you look like the  overly attached girlfriend meme
04:40 <Andytags> which
04:40 <Coffee Shop Corporate Raider> but whatever
04:40 <Coffee Shop Corporate Raider> r
04:40 <Mr. Kostopoman> Milktard!
04:40 <Andytags> the 21 year old
04:40 <Coffee Shop Corporate Raider> fuck
04:40 <DasFactionnaire> It's like a city-state that's corrupt and self-contradictory in the most ridiculous ways
04:40 <Andytags> ?
04:40 <Devincooper64> which sounds better for a hatsune miku dubstep song, shoot for stars or metallic heart?
04:40 <DasFactionnaire> Lol
04:40 <Temmington> I said I'm not in the fucking mood for any shit. 
04:40 <Clockwork Harlequin> ILL STAB YOUR LIVER
04:40 <Monogatari-6TR> Neither
04:40 <Temmington> Cheese, you're not helping. 
04:40 <Kitty Mistake> no not him
04:41 <Andytags> oh
04:41 <Noughtshayde> Cussing is ok, but not when people ask you politely to stop, then it is just harrassment.
04:41 <Kitty Mistake> dude, I like him be nice
04:41 <JustinDavid23> Don't mess with sarah guys
04:41 <Mr. Kostopoman> CHEESEBURGERS
04:41 <Andytags> OK
04:41 <Coffee Shop Corporate Raider> i was making a statement.
04:41 <Kitty Mistake> ask pram about him
04:41 <JustinDavid23> Jackfrost and Dream learned that the hard way
04:41 <NeveRsLeePwitHme> Sarah is pissed everyone stop what you're doing.
04:41 <Temmington> As was I.
04:41 <Andytags> chat is 3 fast
04:41 <Coffee Shop Corporate Raider> you misunderstood what i was tying to say
04:41 <Andytags> pram isn't here
04:41 <HelloMrCat> ^^ are we progressing?
04:41 <Clockwork Harlequin> pram is p cool
04:41 <Temmington> I'm out, I'll be on Skype if you need me. 
04:41 <Clockwork Harlequin> when youre talkin bout p as in piss
04:41 <Coffee Shop Corporate Raider> sigh
04:41 <Coffee Shop Corporate Raider> sorry
04:41 <Clockwork Harlequin> hes piss cool
04:41 -!- Temmington has left Special:Chat.
04:41 <Coffee Shop Corporate Raider> i didnt mean it
04:41 <Clockwork Harlequin> piss is warm
04:41 <Clockwork Harlequin> HES A FUCKIN NERD
04:41 <HelloMrCat> ...
04:41 <Mr. Kostopoman> Aight,
04:42 <Monogatari-6TR> :L
04:42 <NeveRsLeePwitHme> Ok miss additude
04:42 <Andytags> u tlkin sht
04:42 <Noughtshayde> Anyhoo, to change the subject, what is everyone's thoughts on this "Music Television"?
04:42 <Coffee Shop Corporate Raider> sigh
04:42 <Coffee Shop Corporate Raider> see 
04:42 <Coffee Shop Corporate Raider> all i do is fuck things up
04:42 <Clockwork Harlequin> no im talking piss
04:42 <Clockwork Harlequin> duh
04:42 <Monogatari-6TR> Which is a good thing.
04:42 <Andytags> no mods
04:42 <Coffee Shop Corporate Raider> sorry guys
04:42 <Andytags> NO RULES
04:42 <Clockwork Harlequin> SPAM
04:42 <Mr. Kostopoman> Everyone- Sarah's skype is Temmington
04:42 <Clockwork Harlequin> SAY THE N WORD AND OTHER WORDS
04:42 <Noughtshayde> Well, andy, there IS the chat log...
04:42 <NeveRsLeePwitHme> No shit
04:42 <Andytags> he's a bot u nerd
04:42 <Andytags> no thought process
04:42 -!- VictoriaAshley has left Special:Chat.
04:42 <Clockwork Harlequin> ^
04:42 -!- Devincooper64 has left Special:Chat.
04:42 <Noughtshayde> They can check it, genius.
04:42 <Mr. Kostopoman> Is sarah gone?
04:42 <Clockwork Harlequin> ai
04:42 -!- VictoriaAshley has joined Special:Chat
04:42 <Monogatari-6TR> Amria (QQ) pls
04:43 <Andytags> he only kicks people for saying the n word
04:43 <Clockwork Harlequin> ARTIFICIAL intelligence
04:43 <Andytags> THATS IT 
04:43 <Clockwork Harlequin> not real
04:43 <Clockwork Harlequin> just like urs
04:43 <DasFactionnaire> Exactly, Nought
04:43 <HelloMrCat> Clock, please? I don't mean to sound like...a ..snotty teen-age girl, but please stop talking with such a foul mouth.
04:43 <Clockwork Harlequin> is ai
04:43 <Andytags> your like stpid
04:43 <Mr. Kostopoman> OK EVERYBODY
04:43 <DasFactionnaire> The logs
04:43 <Noughtshayde> But mods check it.
04:43 <Clockwork Harlequin> FUCK YOU DICKCAKE
04:43 <Mr. Kostopoman> THE Cois clear!st I
04:43 <HelloMrCat> o.o
04:43 <VictoriaAshley> so much cussing ;-;
04:43 <Andytags> what do they check the bot for 
04:43 <DasFactionnaire> In which this post, right here, will soon appear
04:43 <Andytags> you nerd
04:43 <Mr. Kostopoman> What the fuck
04:43 <DasFactionnaire> As with every other post here
04:43 -!- Coffee Shop Corporate Raider has left Special:Chat.
04:43 <HelloMrCat> Clock, cursing is a sin. 
04:43 <Mr. Kostopoman> What happened to that post.
04:43 <Clockwork Harlequin> youre face is a sin
04:43 <Clockwork Harlequin> PWND
04:43 <Andytags> they can check the !logs
04:43 <Andytags> but thats it 
04:43 <Noughtshayde> Andy, they check it to make sure people don not act stupid.
04:43 <Clockwork Harlequin> *your
04:43 <Andytags> NERD
04:43 <HelloMrCat> -shakes- head
04:43 <Monogatari-6TR> Fuckity fucky fuck fuck 
04:44 <Clockwork Harlequin> NERDO
04:44 -!- Kenpachi312 has joined Special:Chat
04:44 <Noughtshayde> Yes, I am a nerd.
04:44 <Clockwork Harlequin> DWEEBO
04:44 <DasFactionnaire> Hello Kenpachi
04:44 <Noughtshayde> Your point is?
04:44 <Monogatari-6TR> Public urination
04:44 -!- Bloodybrigade has joined Special:Chat
04:44 <Kenpachi312> Ken shall do. Herro. c:
04:44 <VictoriaAshley> testicles. that is all
04:44 <Noughtshayde> Lol, family guy reference.
04:44 <Mr. Kostopoman> Kenpachi? Aw shit
04:44 <HelloMrCat> oh go ahead, ._. get a kick out of "cyber bullying" me. :I
04:44 <NeveRsLeePwitHme> This chat has to be the most benign unintelligent fuckhole I've seen ever
04:44 <Bloodybrigade> ^
04:44 <HelloMrCat> ooooh Bloodybrigade sounds cool
04:44 <NeveRsLeePwitHme> EVER
04:45 -!- Monogatari-6TR has left Special:Chat.
04:45 <Noughtshayde> It's better than 4chan, thats for sure.
04:45 <NeveRsLeePwitHme> True
04:45 <HelloMrCat> indeed ^^
04:45 <Mr. Kostopoman> Ken, gtfo. We don't like butthurt dipshits here.
04:45 <Bloodybrigade> Yeah thank God for that.
04:45 <HelloMrCat> haha -pats-
04:45 <Noughtshayde> 4chan is the black hole of the Internet.
04:45 <Mr. Kostopoman> *puts on sheriff hat*
04:45 -!- Monogatari-6TR has joined Special:Chat
04:45 <Monogatari-6TR> Test.
04:45 <Jamesthekiller> My right leg hurts
04:45 -!- Goku.exe has joined Special:Chat
04:46 <Monogatari-6TR> >.exe
04:46 <Mr. Kostopoman> Reach for the sky, bitch!
04:46 <Noughtshayde> My left nut hurts.
04:46 <HelloMrCat> aww, sorry for your leg James
04:46 <Monogatari-6TR> (badpasta)
04:46 <DasFactionnaire> I miss
04:46 <Goku.exe> ...
04:46 <Bloodybrigade> (D:)
04:46 <HelloMrCat> XD
04:46 <Kenpachi312> Reach for the taste of the rainbow.
04:46 <NeveRsLeePwitHme> Kosto wtf are even smoking?
04:46 <HelloMrCat> haha
04:46 <Kenpachi312> TASTE THE FUCKING. RAINBOW.
04:46 <Mr. Kostopoman> I ain't smoking shit.
04:46 -!- Monogatari-6TR has left Special:Chat.
04:46 <Goku.exe> I
04:46 <Kenpachi312> Cocaine or meth?
04:46 <Noughtshayde> Rainbows taste like nothing.
04:46 <Mr. Kostopoman> Someone get Fur.
04:46 <HelloMrCat> sooo tired, :.
04:47 <NeveRsLeePwitHme> So you are on drugs
04:47 <Ch33zburgrLuvr> yeah rite hehehe
04:47 <Noughtshayde> They are water vapor.
04:47 <Goku.exe> rite
04:47 <VictoriaAshley> lets all pass the peace pipe and love eachotehr
04:47 -!- Monogatari-6TR has joined Special:Chat
04:47 <HelloMrCat> ? :o
04:47 <Noughtshayde> No!
04:47 <Bloodybrigade> Doesn't sound too bad.
04:47 <Ch33zburgrLuvr> oh yeah umm hell no
04:47 <Goku.exe> sound
04:47 <HelloMrCat> Peace..pipe? :o
04:47 <NeveRsLeePwitHme> No thanks
04:47 <Noughtshayde> Not until I sniff bath salts.
04:47 -!- BRVR has left Special:Chat.
04:47 <Bloodybrigade> And eat faces
04:47 <Monogatari-6TR> >no avatar
04:47 <HelloMrCat> oh dear gosh, x3
04:48 <Monogatari-6TR> >0 edits
04:48 <Goku.exe> faces
04:48 <Monogatari-6TR> >no join date
04:48 <Bloodybrigade> Mmmmm. Human face.
04:48 <Clockwork Harlequin> feamel
04:48 <VictoriaAshley> y'all have never heard of a peace pipe?
04:48 <HelloMrCat> i havnt..
04:48 <NeveRsLeePwitHme> Get an avatar
04:48 <Andytags> do you hit people with it
04:48 <Goku.exe> peace
04:48 <VictoriaAshley> omg-.-
04:48 <HelloMrCat> have not*
04:48 <VictoriaAshley> ITS A PIPE WITH MARIJUANA IN IT lol
04:48 <Andytags> o
04:48 <Kenpachi312> YUS.
04:48 <HelloMrCat> aww what? D:
04:48 <Kenpachi312> DO WANT.
04:48 <Goku.exe> druggies
04:48 <NeveRsLeePwitHme> No shit
04:48 <VictoriaAshley> the native americans passed it in a circle and calmed the hell down lol
04:48 <DasFactionnaire> What if we all met at some point in time in a sheer freak coincidence but none of us knew that all of us had conversed with each other using these online aliases and thus we all considered each other strangers?
04:48 <Bloodybrigade> if you hit people with it it wouldnt be a peace pipe
04:48 <HelloMrCat> that's sad BC
04:48 <Bloodybrigade> .___.
04:48 <Monogatari-6TR> Vic
04:48 <Kenpachi312> Hmm.. 
04:49 <Princess Platinum> What if I told you, I've been watching since sarah left...
04:49 <VictoriaAshley> yessss
04:49 <Monogatari-6TR> That's called a bong.
04:49 <Clockwork Harlequin> oshit
04:49 <Monogatari-6TR> A bong.
04:49 <Goku.exe> Victoria
04:49 <Andytags> then ud be a bad admin
04:49 <HelloMrCat> omg princess
04:49 <Andytags> because there was a lot of shit 
04:49 <Clockwork Harlequin> motherfuckers gon get fucked in the anus 
04:49 <Monogatari-6TR> !logs
04:49 <CPwikiCHATlogger> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
04:49 <Jeffsson> stalker maria
04:49 -!- CrazyEatsYou has joined Special:Chat
04:49 <VictoriaAshley> -.- the stupidity level is rising
04:49 <HelloMrCat> scard me xD
04:49 <Goku.exe> grave
04:49 <VictoriaAshley> GO TO SCHOOL
04:49 -!- Clockwork Harlequin was kicked from Special:Chat by Princess Platinum
04:49 -!- Clockwork Harlequin has left Special:Chat.
04:49 <Goku.exe> Victoria
04:49 <Kenpachi312> Quite an extraordinary theory Das.
04:49 <Princess Platinum> for caps spam
04:49 <Andytags> lolwat
04:49 -!- Clockwork Harlequin has joined Special:Chat
04:49 <Clockwork Harlequin> why was i kicked
04:49 <Clockwork Harlequin> ohshit
04:49 <Clockwork Harlequin> ahaha
04:49 <NeveRsLeePwitHme> Well Maria I wouldn't give a fuck
04:49 <HelloMrCat> ohh you are a mod :D
04:49 -!- Temmington has joined Special:Chat
04:49 -!- CrazyEatsYou has left Special:Chat.
04:50 <Princess Platinum> wow...
04:50 <NeveRsLeePwitHme> Cause I broke no rule
04:50 -!- Bloodybrigade was kicked from Special:Chat by Princess Platinum
04:50 -!- Mr. Kostopoman has left Special:Chat.
04:50 <Jamesthekiller> Victoria, you look familiar
04:50 -!- Bloodybrigade has left Special:Chat.
04:50 <Kenpachi312> Woah.
04:50 <NeveRsLeePwitHme> :>
04:50 <Clockwork Harlequin> gaspeth
04:50 <HelloMrCat> sorry ^^///
04:50 <DasFactionnaire> You like the theory Ken? And hello again Sarah
04:50 <Clockwork Harlequin> FUCK ALL U
04:50 <Clockwork Harlequin> nvm
04:50 -!- Bloodybrigade has joined Special:Chat
04:50 <Princess Platinum> lol my show is on now
04:50 <HelloMrCat> :o
04:50 <Princess Platinum> so afk
04:50 <Bloodybrigade> Ouch.
04:50 -!- Monogatari-6TR has left Special:Chat.
04:50 <Clockwork Harlequin> somma you probably got some stds ya kno
04:50 <HelloMrCat> alright ^
04:50 <Goku.exe> somma
04:50 <Clockwork Harlequin> yes
04:50 -!- Mr. Kostopoman has joined Special:Chat
04:50 <Temmington> Hi.
04:50 <Kenpachi312> And yes it is an interesting and intriguing thought. @Das.
04:51 <VictoriaAshley> james: ah we havent met on here llol
04:51 <Clockwork Harlequin> deal with it you piece of shit
04:51 <Princess Platinum> "Hot white blonds in a big white van"
04:51 <Goku.exe> Victoria
04:51 <HelloMrCat> Clockworks, come on. That's not even funny.
04:51 <VictoriaAshley> yes?
04:51 <Goku.exe> Everything isn't funny.
04:51 <Goku.exe> Stop saying "lol"
04:51 <Kenpachi312> My mind is so funny.
04:51 <Kenpachi312> lol.
04:51 <VictoriaAshley> ?
04:51 <Mr. Kostopoman> Wait, wasn't Sarah on skype?
04:51 <HelloMrCat> lol
04:51 <Jamesthekiller> Idk you on HERE but you look like someone I know
04:51 <Ch33zburgrLuvr> omg yes it is lol
04:51 <Goku.exe> Now she isn't. Ahaha.
04:51 <NeveRsLeePwitHme> Lol
04:51 <Temmington> I decided to come back here because you know. 
04:51 <JustinDavid23> Yay. I made potatoe wedges
04:51 <Temmington> Mod duties and shit. 
04:51 <VictoriaAshley> i do that, okay? and @james. do you live in louisiana?
04:51 <Mr. Kostopoman> QUIT CONFUSIN ME, BITCH
04:51 <JustinDavid23> potato*
04:51 <HelloMrCat> haha and welcome back
04:52 <Kenpachi312> #FML.
04:52 <Goku.exe> Victoria
04:52 <Jamesthekiller> No, then we haven't met
04:52 <DasFactionnaire> Hypothesis was success, approaching concerto
04:52 <Ch33zburgrLuvr> i like puppys
04:52 <HelloMrCat> #LML
04:52 <Kenpachi312> Oh mai.
04:52 <Jamesthekiller> I like trains
04:52 <VictoriaAshley> goku, hush. 
04:52 <Kenpachi312> Hashtags within a tag.
04:52 <Goku.exe> Do you really think it is safe to reveal your identity? Or is that a fake one?
04:52 <HelloMrCat> haha
04:52 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
04:52 <VictoriaAshley> youre agitating me now
04:53 <Noughtshayde> back. I had to use the water closet.
04:53 <Kenpachi312> Only time people use fake ids is on facebook. .-.
04:53 <DasFactionnaire> entry ####
04:53 <Clockwork Harlequin> lol facebook is for LOSRS
04:53 <Clockwork Harlequin> DUH
04:53 <Goku.exe> I know, but still.
04:53 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
04:53 <Kenpachi312> DURHP.
04:53 <NeveRsLeePwitHme> Hi Slosh
04:53 <Sloshedtrain> Hello.
04:53 <Goku.exe> It's not very safe.
04:53 <DasFactionnaire> That's a delightfully Euro expression, Nought
04:53 <HelloMrCat> o.o
04:53 <Kenpachi312> Sloshly. Your Slushy.
04:53 <Mr. Kostopoman> Yay, new pic.
04:53 <Ch33zburgrLuvr> oh yeah i got a good facebook
04:53 <NeveRsLeePwitHme> How have u been Slosh?
04:53 <DasFactionnaire> Hi Sloshed
04:53 <Noughtshayde> Why thank you, das. I always wished I were English. Unfortunately I am not.
04:53 <Sloshedtrain> Good.
04:54 <HelloMrCat> im going to sleep, have a wonderful night and or day
04:54 <Ch33zburgrLuvr> /go on google and look up alternate faceooks
04:54 <NeveRsLeePwitHme> Ok
04:54 <Clockwork Harlequin> HELP
04:54 <Jamesthekiller> (Jeff) go to sleep hello
04:54 <Mr. Kostopoman> Anyone like my new icon?
04:54 <DasFactionnaire> Mr. Cat, good night
04:54 <Goku.exe> I do.
04:54 <Noughtshayde> I may speak and/or type like one, but I am not English.
04:54 <NeveRsLeePwitHme> JTK is bad
04:54 <Clockwork Harlequin> HELP ME
04:54 -!- HelloMrCat has left Special:Chat.
04:54 <Goku.exe> No.
04:54 <Bloodybrigade> Most people probably can't guess mine.
04:54 <Noughtshayde> JTK was decent.
04:54 <Kenpachi312> Pee Ess Free.
04:54 <Ch33zburgrLuvr> look up adult facebooks
04:54 <NeveRsLeePwitHme> Bug stfu
04:54 <Noughtshayde> It just was overhyped.
04:54 <NeveRsLeePwitHme> :>
04:54 <Clockwork Harlequin> IM DYING
04:54 <Mr. Kostopoman> Yay! Everyone loves Woody!
04:54 <Ch33zburgrLuvr> jk jk
04:54 <NeveRsLeePwitHme> Too bad
04:54 <Goku.exe> .... You should call 911.
04:55 <Clockwork Harlequin> /me ded
04:55 <Goku.exe> .... dead**
04:55 <NeveRsLeePwitHme> Yea
04:55 <Bloodybrigade> No, woody loves everyone.
04:55 <Noughtshayde> I like Buzz Lightyear more.
04:55 <Kenpachi312> 911. Plz. halp.
04:55 -!- 41488p has joined Special:Chat
04:55 <Mr. Kostopoman> Yeah, Buzz if best toy
04:55 <Kenpachi312> i fallen and i cant get up.
04:55 <Goku.exe> GoodbyeMrCat
04:55 <VictoriaAshley> omgXD
04:55 <Noughtshayde> Because at least he got his own series.
04:55 <41488p> ofmg
04:55 -!- 41488p has left Special:Chat.
04:55 <Mr. Kostopoman> *is
04:55 -!- 41488p has joined Special:Chat
04:55 <DasFactionnaire> Brigade, do you speak of your avatar?
04:55 <41488p> I'm using IE
04:55 <Goku.exe> Victoria where did you go?
04:55 <Bloodybrigade> Yes. its layne. :D
04:55 <41488p> and it doesn't allow me to use CHAT HAX
04:55 <VictoriaAshley> uh, no where?
04:55 <Jeffsson> shh
04:55 <Goku.exe> ...
04:56 <VictoriaAshley> what?
04:56 <DasFactionnaire> (sharp intake of breath, or gasp, if you will)
04:56 -!- TheBigTeaParty has joined Special:Chat
04:56 <Noughtshayde> Playing brawl right now.
04:56 <Clockwork Harlequin> man FUCK PERIODS,
04:56 <TheBigTeaParty> Heyooo
04:56 <Mr. Kostopoman> What do the mods think of my pic?
04:56 <Clockwork Harlequin> like DAMN,
04:56 <Goku.exe> I love SSBB!!
04:56 <41488p> Kosto, why do you ask that?
04:56 <Noughtshayde> I hate the fact that I dislike Ike as a character, and yet I am good with him.
04:56 <DasFactionnaire> Brigade and Faction
04:56 <Kenpachi312> Bro. I am getting Project X Zone for the 3DS. Once I get one.
04:56 <TheBigTeaParty> wtf chat.... 
04:56 <VictoriaAshley> PEWDS DOES EVERYTHING
04:56 -!- BRVR has joined Special:Chat
04:56 <Mr. Kostopoman> To see if I should keep it.
04:56 <Kenpachi312> Pewds. c:
04:56 <Temmington> ew no not pewdiepie
04:56 <Clockwork Harlequin> pewds is rude
04:56 <Clockwork Harlequin> he made rape jokes
04:56 <Clockwork Harlequin> i dislike him
04:56 <VictoriaAshley> NO. omg. nooo
04:56 <Kenpachi312> pedepai.
04:56 <Temmington> well i mean 
04:56 <VictoriaAshley> I love pewds
04:56 <Temmington> like 
04:56 <Goku.exe> Markiplier is the best gamer.
04:56 <Clockwork Harlequin> yes omg yes
04:56 <Clockwork Harlequin> fucker
04:56 <TheBigTeaParty> 5 seconds in and I am already mindfucked
04:56 <DasFactionnaire> Does anyone recognize my avatar
04:56 <Temmington> he donates to charity 
04:56 <DasFactionnaire> ?
04:56 <Temmington> like
04:56 <VictoriaAshley> Markiplier is awesome
04:56 <Noughtshayde> Pewdie may make jokes like that, but it is all in good fun.
04:56 <NeveRsLeePwitHme> My IE do chat hacks either
04:56 <Temmington> i like that about him
04:57 <Clockwork Harlequin> yea
04:57 <Goku.exe> And Tobuscus is awesome, too.
04:57 <Noughtshayde> He makes rape jokes like a baby poops himself.
04:57 -!- JustinDavid23 has left Special:Chat.
04:57 <Goku.exe> I also like Cry and CinnamonToastKen.
04:57 <Temmington> meanwhile smosh wants their fans to give them 250,000 dollars 
04:57 <VictoriaAshley> I love tobuscus toooooo
04:57 <Temmington> for a fucking iphone app
04:57 <Noughtshayde> Which is to say, he cannot help it.
04:57 <Kenpachi312> Brb making my laptop twerk. I mean work.
04:57 <Mr. Kostopoman> I wish there was a music player in chat
04:57 <Princess Platinum> ...
04:57 <41488p> twerk dat :E
04:57 <Goku.exe> I'd play Lavender Town.
04:57 <Temmington> 2. you have that money you're #1 on youtube, you have merchandise, stfu you can pay them yourselves 
04:57 <Princess Platinum> i forgot about that lol
04:57 <TheBigTeaParty> Everybody knows the only gamer I can sit through without shooting myself is Jontron..Sure he reviews them and doesn't really play them but its better than PEWDIEpie
04:57 <Princess Platinum> temm
04:57 <DasFactionnaire> Tobuscus is a hack in my opinion
04:58 <Kenpachi312> Egoraptor.
04:58 <Mr. Kostopoman> Oh behave,
04:58 <41488p> code it move it harder better faster stronger
04:58 <Goku.exe> JonTron
04:58 <TheBigTeaParty> Ego fucking raptor! 
04:58 <Bloodybrigade> Toby doesnt put effort in anything
04:58 <Bloodybrigade> And gets paid for it.
04:58 <Jamesthekiller> Poke awesome
04:58 <NeveRsLeePwitHme> Markiplier is ok
04:58 <Andytags> JonTron?
04:58 <Andytags> Did somebody say...
04:58 <Andytags> JonTron?
04:58 <Kenpachi312> Egoraptor Sequelitis.
04:58 <Princess Platinum> it costs about $5,100 to make an iPhone app
04:58 <Andytags> JONTRON?
04:58 <Noughtshayde> I like SomeOrdinaryGamers, as well as AzuriteReations. Then again, I am a hipster.
04:58 <Kenpachi312> JON.
04:58 <Kenpachi312> HALP.
04:58 <TheBigTeaParty> Lol andy
04:58 <Mr. Kostopoman> He's Toby Turner, no shit he doesn't put effort.
04:58 <Andytags> (stretched) JONTRON!
04:58 <Kenpachi312> I want ur bahdy.
04:58 <Goku.exe> I said JonTron.
04:58 <Sloshedtrain> Damn
04:58 <Kenpachi312> Plz giv nao.
04:58 <Clockwork Harlequin> JONTRON MORE LIKE HARDON
04:58 <Bloodybrigade> Jontron is one of my favorites. 
04:58 <NeveRsLeePwitHme> Jontron isgood
04:58 <VictoriaAshley> who likes shane dawson? ;-;
04:59 <41488p> holy shit IE takes like 20 seconds to delete its history
04:59 <Clockwork Harlequin> shane is eh
04:59 <Princess Platinum> i do
04:59 <Mr. Kostopoman> No one like my Woody pic?
04:59 <Clockwork Harlequin> my sister likes him
04:59 <Goku.exe> I like AmazingAthiest
04:59 <DasFactionnaire> Not I, Victoria, my apologies
04:59 <NeveRsLeePwitHme> Shane? No
04:59 <VictoriaAshley> EH? NO
04:59 <TheBigTeaParty> Jontron is funny as shit thats why he is awesome
04:59 <Temmington> Meh he's alright. 
04:59 <Temmington> Onision though.
04:59 <Temmington> He's a dick.
04:59 <41488p> Robbaz FTW.
04:59 <Noughtshayde> Who here wants to chat with me on Skype?!
04:59 <Bloodybrigade> Bubsy? more like drugsy ehehehehehe
04:59 <41488p> also Birgirpall.
04:59 <VictoriaAshley> Onision is too offensive for my
04:59 <Mr. Kostopoman> Meh
04:59 <Noughtshayde> I am bored as hell!
04:59 <VictoriaAshley> *me
04:59 <Princess Platinum> sloshed
04:59 <Jeffsson> imma upload a new video
04:59 <TheBigTeaParty> Being a dick makes you funny dumbass *Laugh track*
04:59 <NeveRsLeePwitHme> Onision is aass
04:59 <Goku.exe> ..... I will have to look up Onision then.
04:59 <Clockwork Harlequin> WELL FUCK MY ASS AND CALL ME TITTY
04:59 <Kenpachi312> Onion rapist.
04:59 <Princess Platinum> once you get to the servers, band width, licenses and stuff
04:59 <Jeffsson> on youtube
04:59 <DasFactionnaire> But SomeOrdinaryGamers is alright, 
04:59 <Mr. Kostopoman> Anyone else make jokes about Woody?
04:59 <Noughtshayde> Onision is arrogant.
04:59 <Andytags> TITTY
04:59 <Princess Platinum> they are costly
05:00 <Goku.exe> Clock shush.
05:00 <VictoriaAshley> who's woody?
05:00 <Clockwork Harlequin> yes andy
05:00 <DasFactionnaire> Mutahar is cool
05:00 <TheBigTeaParty> Woody.. Allen?
05:00 <Sloshedtrain> @Plat I see
05:00 <Mr. Kostopoman> O_o
05:00 <Temmington> Onision debated with a fucking sock on YouTube. 
05:00 <VictoriaAshley> whhoooooo?
05:00 <Temmington> A. SOCK.
05:00 <Kenpachi312> SAWK.
05:00 <Andytags> some guy
05:00 <Mr. Kostopoman> You don't know who Woody is...
05:00 <Andytags> he's stuped
05:00 <Kenpachi312> I put on socks.
05:00 <Noughtshayde> SomeOrdinaryGamers is pretty chill. He narrates creepypastas while playing interesting games.
05:00 <VictoriaAshley> no...
05:00 <Kenpachi312> And walk with them.
05:00 -!- IchigoKurosaki3636 has joined Special:Chat
05:00 <Kenpachi312> And put holes in them.
05:00 <IchigoKurosaki3636> Hi there :)
05:00 <Kenpachi312> An-.
05:00 <Goku.exe> I am at a live stream of SomeOrdinaryGamers
05:00 <Clockwork Harlequin> well slap my ass and fuck me raw sir, you have yourself a deal
05:00 <TheBigTeaParty> Woody must be what you named your dick
05:00 <Kenpachi312> Hallo. c:
05:00 <Goku.exe> On twithc.
05:00 <Mr. Kostopoman> Have you seen any of the Toy Story movies?
05:00 <IchigoKurosaki3636> Lol goku.exe what a strange username
05:00 <NeveRsLeePwitHme> SOG is good
05:00 <Noughtshayde> If anyone wants to chat with me on skype, my username is the same as here.
05:00 <IchigoKurosaki3636> I couldn't imagine anything else fucked up like that
05:00 -!- IchigoKurosaki3636 has left Special:Chat.
05:01 -!- IchigoKurosaki3636 has joined Special:Chat
05:01 <TheBigTeaParty> Oh yeah.. Toy story
05:01 <Kenpachi312> Sonic.exe?
05:01 <Kenpachi312> Possibly.
05:01 <Andytags> some1 skype me pls
05:01 <TheBigTeaParty> Oh memorys.. shitty memorys
05:01 -!- IchigoKurosaki3636 has left Special:Chat.
05:01 <NeveRsLeePwitHme> Ichigo<
05:01 <Andytags> im lonly
05:01 <Kenpachi312> sur bby gimme nud nao.
05:01 <Noughtshayde> Andy, what is your username?
05:01 <Kenpachi312> jon. gimme nudes.
05:01 <Goku.exe> @Ichigo ... My name is fucked up?
05:01 -!- VictoriaAshley has left Special:Chat.
05:01 -!- VictoriaAshley has joined Special:Chat
05:01 <NeveRsLeePwitHme> >Bleach
05:01 <Mr. Kostopoman> *slaps Ken*
05:01 <Andytags> MY SKYPE 
05:01 <Andytags> is the same as my username here
05:01 <Mr. Kostopoman> No nudeys.
05:01 <Andytags> with a 98 after it 
05:01 <TheBigTeaParty> DBDZ
05:01 <Noughtshayde> aight then.
05:01 <Andytags> ANDYTAGS98
05:01 <NeveRsLeePwitHme> Nope
05:01 <Andytags> ad me yo
05:02 <41488p> so Far Cry 3 put a fucking Skrillex song into one of its missios
05:02 <Goku.exe> ;-; This place.
05:02 <41488p> *missions
05:02 <41488p> and, tbh, I liked it
05:02 <Andytags> ^
05:02 <Andytags> yeah
05:02 <DasFactionnaire> In that state of mind
05:02 <Goku.exe> Be more entertaining.
05:02 <Noughtshayde> there we go.
05:02 <41488p> ...that was pretty darn fucked up.
05:02 <TheBigTeaParty> No way skyping is like chat roulette but with only 1 creeper
05:02 <Temmington>
05:02 <Noughtshayde> I sent you a contact request, andy.
05:02 <Andytags> FarCry 3 is really good with dubstep
05:02 <Andytags> and that's because it's cinematic.
05:02 <Kenpachi312> Sleeping Dogs.
05:02 <Mr. Kostopoman> Any mods in here?
05:02 <Goku.exe> AmandaTodd
05:02 <Temmington> Yes.
05:02 <Kenpachi312> I wanna get Sleeping Dogs 2 when it comes out.
05:02 <Goku.exe> ._.
05:02 <Mr. Kostopoman> DAMMIT
05:03 <Goku.exe> Be Right Back.
05:03 <Kenpachi312> BRB.
05:03 <Kenpachi312> Brah.
05:03 <Andytags> RBR
05:03 <DasFactionnaire> Drifting
05:03 <Kenpachi312> RGB.
05:03 -!- Adicuss has joined Special:Chat
05:03 <NeveRsLeePwitHme> BTR
05:03 <TheBigTeaParty> I wish I was mod so that I could go through this fucking awesome montage of me being a mod..
05:03 <Goku.exe> Bacl.
05:03 <Kenpachi312> PR0N.
05:03 <VictoriaAshley>
05:03 <Kenpachi312> lol.
05:03 <Goku.exe> back**
05:03 <Mr. Kostopoman> 1D sucks
05:03 <Bloodybrigade> jonpron
05:03 <Kenpachi312> Oh yus.
05:03 <Kenpachi312> I must see this mystery.
05:03 <Mr. Kostopoman> YouPron
05:03 <TheBigTeaParty> Pron... District 9 anybody
05:03 <41488p> DRR DRR DRR
05:03 <DasFactionnaire> Yus
05:03 <Goku.exe> Yolo? How about Nolo?
05:03 <VictoriaAshley> GO TO THE SITE
05:04 <DasFactionnaire> HOO BOY
05:04 <Kenpachi312> Nuh uhh.
05:04 <Goku.exe> NO ONE will
05:04 <NeveRsLeePwitHme> #SWAG
05:04 <Andytags> victoria
05:04 <Andytags> you can get b& for linking to screamers
05:04 <TheBigTeaParty> No only live once
05:04 <Kenpachi312> I ain't stoned yet.
05:04 <DasFactionnaire> GOKY MADE A FUNFUN
05:04 <VictoriaAshley> Juss do it lol
05:04 <41488p> I wish I was a mod so that I could ban all of you so that I could be the ULTIMATE WIKIA BEING!!!!111!!111onehunderedandeleven
05:04 <Goku.exe> no
05:04 <TheBigTeaParty> Nobody fucking said hi to me today
05:04 <Jeffsson> imma pony rockstar
05:04 <TheBigTeaParty> I am hurt
05:04 <Kenpachi312> WELL SHIT.
05:04 <Kenpachi312> I luv you tea.
05:04 <DasFactionnaire> Hi 414
05:04 <Kenpachi312> gimme ur hugzz.
05:04 <NeveRsLeePwitHme> No Victoria
05:04 <41488p> hi Das
05:04 <41488p> or Faction
05:04 <41488p> dammit
05:04 <NeveRsLeePwitHme> Lag
05:04 <VictoriaAshley> well if Victoria knew that, she wouldn't have done that. Sincere apologizes from Victoria :*
05:04 <41488p> Faction
05:04 <Kenpachi312> Awh.
05:04 <TheBigTeaParty> (QQ) I wub yu too *hugs*
05:04 <Temmington> who posted a screamer 
05:04 <Andytags> victoria
05:05 <Andytags> read the rules pls
05:05 <Goku.exe> Victoria.
05:05 <Kenpachi312> *Hugs back*
05:05 <Andytags> !rules
05:05 -!- JustinDavid23 has joined Special:Chat
05:05 <JustinDavid23> Hi
05:05 <Andytags> aw
05:05 <Adicuss> idk
05:05 <Mr. Kostopoman> Jeff the Killer pops out of your iPhone
05:05 <Kenpachi312> Yus.
05:05 <Clockwork Harlequin> hey fuckers
05:05 <Clockwork Harlequin> i got a story
05:05 <Kenpachi312> <3 
05:05 <41488p> [[LOL HAHAHA GOTCHA|anne.jpg]]
05:05 <Goku.exe> Kill yo dog and dead it clockwork
05:05 <Kenpachi312> AH.
05:05 <41488p> click it
05:05 <41488p> CLICK IT
05:05 <41488p> MUAHEHE
05:05 <Kenpachi312> No scare meh.
05:05 <Clockwork Harlequin> once upon a time a little bug evolved into clockwork
05:05 <Clockwork Harlequin> the end
05:05 <VictoriaAshley> Best story ever,
05:05 <Clockwork Harlequin> also i dont have a dog you idiot
05:05 <41488p> once upon a time I mistook my mother for my girlfriend
05:05 <DasFactionnaire> Either Das or Faction is fine 414
05:05 <Clockwork Harlequin> i cant im allergic
05:05 <Goku.exe> Good
05:05 <Kenpachi312> I have a bad fear of pop-ups.
05:05 <41488p> ok, Faction
05:06 <TheBigTeaParty> I have gotten the Anne link sent to me multiple times.. What is it
05:06 <Mr. Kostopoman> I'll be back when chat isn't full of drunk bastards. 
05:06 <Goku.exe> You don't deserve a dog.
05:06 <Kenpachi312> I do. c:
05:06 <Temmington> RUDE
05:06 <Kenpachi312> I got a Boxer.
05:06 <Goku.exe> Temmington needs a Dash.
05:06 <DasFactionnaire> Now how are you doing, he bearing the name of five numbers and a letter? 
05:06 -!- Mr. Kostopoman has left Special:Chat.
05:06 <Temmington> Needs a Rainbow Dash. 
05:06 <Temmington> Yes.
05:06 <TheBigTeaParty> how yu ceallin drunk sassole
05:06 <Goku.exe> Yes.
05:06 <Goku.exe> Yesyes.
05:06 <41488p> Tea
05:06 <Adicuss> not a rarity?
05:07 <41488p> it's a .gif of a giant Jeff the Killer face
05:07 <41488p> with colors
05:07 <41488p> and rainbows
05:07 <41488p> and Michael Cera in the background
05:07 -!- Jase-the-killer has joined Special:Chat
05:07 <TheBigTeaParty> Oh... Sounds pretty 
05:07 <Goku.exe> Woah
05:07 <TheBigTeaParty> *Click* 
05:07 <41488p> yeaaaa
05:07 <Temmington> jk its a screamer 
05:07 <Kenpachi312> Must fap.
05:07 <Goku.exe> Bad computer
05:07 <TheBigTeaParty> WTF!
05:07 <Kenpachi312> NAO.
05:07 <41488p> FUCK GODAMMIT SARAH!!!
05:07 <41488p> D:
05:07 <Temmington> wait 
05:07 <Goku.exe> Gimme da link
05:07 <Temmington> did someone link the anne.jpg 
05:07 <TheBigTeaParty> Still not clickin dat shit...
05:07 <Goku.exe> uh hh
05:07 <Jase-the-killer> Y iz Diamondz not online?!
05:07 <Kenpachi312> wat r anne.jpg?
05:07 <Goku.exe> huh**
05:07 <Temmington> who did 
05:08 <41488p> 10/10
05:08 <Goku.exe> I dunno lemme look
05:08 <DasFactionnaire> Infamous, infamous image, Ken
05:08 <Andytags> i did
05:08 <Goku.exe> 41488p
05:08 <Andytags> it's an empty page
05:08 <Kenpachi312> Oh mai.
05:08 <Temmington> that wasnt the actual link
05:08 <NeveRsLeePwitHme> This made my night
05:08 <Kenpachi312> wat's the actual one like.
05:08 <Goku.exe> Any Bronies here?
05:08 <TheBigTeaParty> Can't trust what it is I remember i clicked on a link to this comic.. It was a normal comic at first but then at the end I heard snapping and crunching and this zombie lookin dead guys neck twisted
05:08 <Adicuss> why never
05:09 <NeveRsLeePwitHme> Anti Brony really? It's a show
05:09 <VictoriaAshley> whats so good about the my little ponies? 
05:09 <NeveRsLeePwitHme> Lol
05:09 <Kenpachi312> Oh god.
05:09 <TheBigTeaParty> And for like 20 minutes out of my chair no joke I was laughing and crying hytserically even after I closed it
05:09 -!- Headless Jack Heart has joined Special:Chat
05:09 <TheBigTeaParty> I didn't een see the thing..
05:09 <Kenpachi312> Ponies make me hornies. 
05:09 <Goku.exe> OMG it has great animation, good animation..
05:09 <Kenpachi312> nojkfuckdat.
05:09 <Sloshedtrain> dem ponies scare me
05:09 <TheBigTeaParty> Wanna see it guys?
05:09 <Goku.exe> Catchy songs, weird fandom.
05:09 <DasFactionnaire> You want good animation?!
05:09 <Goku.exe> I like the story cupcakes.
05:09 <Adicuss> ponehs be creepy
05:10 -!- BrookeBattlesAgainst has joined Special:Chat
05:10 <NeveRsLeePwitHme> All fandoms in general are weird
05:10 <Jase-the-killer> Lil Miss Rarity iz hot.
05:10 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
05:10 <Sloshedtrain> invading my interwebs
05:10 <Kenpachi312> Pony twerk.
05:10 <TheBigTeaParty> Once I went to the prom and got to be prom queen..
05:10 <Goku.exe> Eww
05:10 <41488p> all condoms in general are weird
05:10 -!- BrookeBattlesAgainst has left Special:Chat.
05:10 <Goku.exe> Ewwwwwwwwww poniphiles
05:10 <TheBigTeaParty> Then I got blood dumped on me and killed everyone..
05:10 <NeveRsLeePwitHme> Wot
05:10 <Kenpachi312> Then a skeleton popped out.
05:10 <Jamesthekiller> Hol,up
05:10 <Adicuss> a skeleton 
05:10 <TheBigTeaParty> The end..
05:11 <Goku.exe> One day,
05:11 <Kenpachi312> That story makes me cry everytime . ;^;
05:11 <TheBigTeaParty> What story
05:11 <Adicuss> wat story?
05:11 <Jamesthekiller> i know DAMN well I didn't see another killer in here
05:11 <Kenpachi312> Da Prom storeh.
05:11 <Jase-the-killer> *tackles James*
05:11 <TheBigTeaParty> Yeah.. It was period blood :(
05:11 <VictoriaAshley> is it scurry?
05:11 <Goku.exe> This guy went to work, and he died from a virus. A COMPUTER virus. Turns out he was a robot lol.
05:11 <Jamesthekiller> SHIT
05:11 <Kenpachi312> Aww. :c
05:11 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
05:11 <Adicuss> wats the worst swear?
05:12 <Kenpachi312> 2scury4meh.
05:12 <Goku.exe> peepee
05:12 <Sloshedtrain> chickenbutt
05:12 <TheBigTeaParty> Good thing I used my powers I learned from my bitch mom to kill everyone in sight at the prom
05:12 <DasFactionnaire> Schroopnil
05:12 <Goku.exe> wat
05:12 <41488p> WAT
05:12 <Kenpachi312> Oh you are magic Tea. <3
05:12 <Jamesthekiller> *kicks jase off* the hell off me
05:12 <Adicuss> shpic
05:12 <Goku.exe> lol
05:12 <Kenpachi312> Killers, stahp it.
05:12 <Jase-the-killer> I hope you know that I'm female! *takes out machete*
05:12 -!- Feedmemore has joined Special:Chat
05:12 <Feedmemore> hi
05:12 <41488p> oh really? *takes out Durex*
05:12 <Goku.exe> ......
05:13 <Kenpachi312> If you two must make another jeff do it in the other rooms plz.
05:13 <Jamesthekiller> OnO.......
05:13 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
05:13 <Goku.exe> Tampon fight
05:13 <Adicuss> flutty shy
05:13 <DasFactionnaire> Adicuss Fyntch
05:13 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
05:13 <VictoriaAshley> whats durex?...
05:13 <Feedmemore> I just want to ask temmington a question
05:13 <41488p> suddenly, period.
05:13 <Goku.exe> Condom
05:13 <Kenpachi312> Looolll Goku.
05:13 <JustinDavid23> Oh my god Victoria
05:13 <JustinDavid23> No!
05:13 <Adicuss> spfict
05:13 <Goku.exe> :3
05:13 <41488p> Victoria if you're asking that question you're too young to know
05:13 <Kenpachi312> Tampon fight.
05:13 <TheBigTeaParty> Once I threw somebody inside of my home well so I could tell them to put lotion on or else I will hose them
05:13 <41488p> but I will tell you
05:13 <Kenpachi312> xD
05:13 <Jamesthekiller> *takes out dagger* it's on bitch!
05:13 <Feedmemore> so
05:13 <Temmington> Ask away, Feed.
05:13 <VictoriaAshley> i wanna knowww
05:13 <Kenpachi312> ROUND 1.
05:13 <41488p> Durex is a complex tool
05:13 <Kenpachi312> Start.
05:13 <41488p> that prevents
05:13 <Goku.exe> a tampon
05:13 <Feedmemore> can you add me on Facebook
05:13 -!- NeveRsLeePwitHme has left Special:Chat.
05:13 <TheBigTeaParty> ITS A CONDOM
05:13 <41488p> fire.
05:13 <Temmington> Later. 
05:13 <VictoriaAshley> oh...
05:13 <41488p> NO TEA NO
05:13 <Feedmemore> ok
05:13 <VictoriaAshley> ew
05:14 <41488p> so you strap it on
05:14 <Clockwork Harlequin> never use tampons they fucking suck
05:14 <Feedmemore> I am John Hopes
05:14 <41488p> and it protects certain areas
05:14 <Clockwork Harlequin> and hurt if you put them in wrong
05:14 <DasFactionnaire> You know what else is a complex tool?
05:14 <41488p> from being burnt
05:14 <TheBigTeaParty> Sorry...
05:14 -!- Jase-the-killer has left Special:Chat.
05:14 <41488p> @Faction *unzips pants*
05:14 <TheBigTeaParty> I can't handle fighting
05:14 <Feedmemore> You may not find me I should add my middle name
05:14 <41488p> HEUHEUEHUE
05:14 <Kenpachi312> My fapstor computar.
05:14 <Goku.exe> Clockwork guess what
05:14 <Clockwork Harlequin> yes
05:14 <DasFactionnaire> AHHHHH
05:14 <Goku.exe> I fucked ur dad lol
05:14 <Jamesthekiller> thank god
05:14 <Sloshedtrain> wut
05:14 <Clockwork Harlequin> wow
05:14 <Noughtshayde> anyone else wanna do a skype chat?
05:14 <Jamesthekiller> she's gone
05:14 <TheBigTeaParty> Your dads are all mother fuckers
05:14 <Clockwork Harlequin> what a 10 year old thing to say
05:14 <Kenpachi312> Erotic Entrance. That shall be the new game I make.
05:14 <Clockwork Harlequin> i
05:14 <Goku.exe> im so stupid.
05:15 <Kenpachi312> no u not.
05:15 <Deathgirl12> whut ;~: 
05:15 <TheBigTeaParty> We are all sons of vaginas
05:15 <Goku.exe> I wish I was ten.
05:15 <Deathgirl12> is going on 
05:15 <Jamesthekiller> that crazy jase is gone
05:15 <Kenpachi312> I wish I was 99.
05:15 <Goku.exe> James
05:15 <Kenpachi312> And a half.
05:15 <Noughtshayde> I am currently making an rpg maker game called thoughtshard.
05:15 <Goku.exe> James
05:15 <Jamesthekiller> wat
05:15 <Headless Jack Heart> Hey.
05:15 <Goku.exe> hi
05:15 <TheBigTeaParty> What is always going on.. Absolute mindfuck
05:15 <Goku.exe> Tea
05:15 <Clockwork Harlequin> i wish i was 9001
05:15 <Goku.exe> Tea
05:15 <Clockwork Harlequin> over
05:15 <Jamesthekiller> (twitch)
05:15 <Adicuss> I wish I was **
05:15 <Clockwork Harlequin> 9000
05:15 <Goku.exe> Tea
05:15 <41488p> WE ARE ALL ON DRUGS
05:15 <Deathgirl12> me and my friend just stalking the chat 
05:15 <TheBigTeaParty> Yers
05:15 <Goku.exe> Tea
05:15 <Goku.exe> Hello.
05:15 <Kenpachi312> <_>
05:15 <Goku.exe> Ken
05:15 <Kenpachi312> I am ded.
05:15 <TheBigTeaParty> Hellerrrrr
05:15 <Clockwork Harlequin> I NEED HOT CHOCOALE
05:15 <41488p> I AM ON DRUGS
05:15 <Clockwork Harlequin> E
05:15 <Kenpachi312> Goku.
05:15 <Goku.exe> Ken
05:15 <Clockwork Harlequin> T
05:15 <Kenpachi312> Goku.
05:15 <41488p> IF YOU ARE NOT ON DRUGS
05:15 <Goku.exe> Yes
05:15 <Clockwork Harlequin> sorry for the spam
05:15 <41488p> YOU SHOULD BE
05:15 -!- Esoteric Entity has left Special:Chat.
05:16 <Adicuss> drugs = BUSTED!!!
05:16 <Kenpachi312> Nyahaha.
05:16 <Goku.exe> Hi
05:16 <Kenpachi312> Hi.
05:16 <Goku.exe> Clock
05:16 <Princess Platinum> !kick 41488p
05:16 -!- 41488p was kicked from Special:Chat by CPwikiCHATlogger
05:16 -!- 41488p has left Special:Chat.
05:16 -!- 41488p has joined Special:Chat
05:16 <Princess Platinum> caps -_-
05:16 <Kenpachi312> Aw. :c
05:16 <41488p> nuuuuu
05:16 <TheBigTeaParty> This is your brain on drugs *High pitched laughter OH SHIT SUN HAHAHA*
05:16 <Goku.exe> Clock
05:16 <Feedmemore> I lied about my age for omegle, yet I never used it
05:16 <Goku.exe> Clock
05:16 <Goku.exe> Guess what
05:16 <Adicuss> Caps are spam
05:16 <VictoriaAshley> i love trolling on omegle lol
05:16 <TheBigTeaParty> Sorry I was watching alot of scary movie last night..
05:16 <Goku.exe> Victoria
05:16 <41488p> on Omegle I pretend to be a 60 year-old guy looking for young girls to help him "water his lawn"
05:16 <Goku.exe> Victoria
05:17 <TheBigTeaParty> So fuckin funy
05:17 <VictoriaAshley> wwhat?
05:17 <Sloshedtrain> lol
05:17 <Goku.exe> Hi
05:17 <Bloodybrigade> Im on omegle right now, lol
05:17 <Adicuss> no use them exsesively 
05:17 <VictoriaAshley> hola
05:17 <41488p> I also wear a watermelon suit to help the roleplaying while I type out the messages.
05:17 <Goku.exe> konichiwa
05:17 <JustinDavid23> Lol 414
05:17 <Bloodybrigade> I wear a mask and play guitar.
05:17 <VictoriaAshley> bonjour
05:17 <Goku.exe> お元気
05:17 <VictoriaAshley> howdy
05:17 <Clockwork Harlequin> WHAT THE FUCK KINDA NAME IS KIERSTEN
05:17 <Goku.exe> I am special.
05:17 <TheBigTeaParty> Once I went online and pretended to be the FBI you would be surprised how many ACTUSL pedo's I found
05:17 <VictoriaAshley> o.o
05:17 <JustinDavid23> It all jsut sounds like oo-oo-oo
05:17 <Goku.exe> Now Im not.
05:18 <41488p> my mommy says I'm special
05:18 <Clockwork Harlequin> no asckii goku
05:18 <Noughtshayde> anyone wanna do a skype chat? i am also open to video or audio.
05:18 <41488p> soooo special
05:18 <Clockwork Harlequin> fucknut
05:18 <Clockwork Harlequin> s
05:18 <TheBigTeaParty> I love you Goku *Glomps*
05:18 <41488p> is she referring to my small ding-ding
05:18 <41488p> I dunno
05:18 <VictoriaAshley> myyy mommy says im a waste of space:D
05:18 <Jamesthekiller> Fear, my fav word
05:18 <Goku.exe> I love you too, random citizem.
05:18 <TheBigTeaParty> My favorite word is urethra
05:18 <Adicuss> !devs
05:18 <CPwikiCHATlogger> The current list of chat bot developers are: Sactage, Cblair91, TyA, Madnessfan34537
05:18 <41488p> what if a girl has a period during sex
05:18 <41488p> !devs
05:18 <CPwikiCHATlogger> The current list of chat bot developers are: Sactage, Cblair91, TyA, Madnessfan34537
05:18 <41488p> OMFG!!!!
05:18 <41488p> (:D)
05:18 <Goku.exe> They die.
05:18 -!- Feedmemore has left Special:Chat.
05:18 <Adicuss> not princess?
05:18 <VictoriaAshley> happened to me once..
05:19 <41488p> do they like stop
05:19 <TheBigTeaParty> Then you turn into a woman.. And have a man period
05:19 -!- Feedmemore has joined Special:Chat
05:19 <Jamesthekiller> *facepalm* please tell me you didn't see megamind
05:19 <Kenpachi312> When a girl has period during sex that means she's so horny she wants you inside her more.
05:19 <Goku.exe> Victoria that's bad sex is not good for a teen
05:19 <Kenpachi312> DO ET.
05:19 <41488p> or do they like pretend nothing happened and when the guy looks at his dick he's all like "HOLY FUCKING SHIT"
05:19 <Goku.exe> What's your baby's name, by the way?
05:19 <DasFactionnaire> Who'd like to be moved
05:19 <Kenpachi312> 414 They do both.
05:19 <VictoriaAshley> i know. i dont do it anymore. i only did it with once guy andd now im waiting.
05:19 -!- Feedmemore has left Special:Chat.
05:19 <TheBigTeaParty> They don't notice unless they look down
05:19 <Kenpachi312> Woah.
05:19 <Goku.exe> For your baby?
05:19 <41488p> good to know, Ken
05:19 <41488p> Victoria, t
05:20 <41488p> *this is why we use Durex.
05:20 <VictoriaAshley> t?
05:20 <TheBigTeaParty> Ken.. You're cheating on barbie?
05:20 <41488p> and not Trojan.
05:20 <VictoriaAshley> -.-
05:20 <JustinDavid23> Teens are making babies these days
05:20 <Kenpachi312> Yes. :c
05:20 <41488p> because Trojan fucking sucks dick, no pun intended.
05:20 <41488p> NO PUN INTENDED
05:20 <41488p> PLEASE DON'T HARASS ME
05:20 <JustinDavid23> My brothers leaving the young mother ot be a pest
05:20 <Kenpachi312> It r troo.
05:20 <VictoriaAshley> wait..i dont have a baby
05:20 -!- Adicuss has left Special:Chat.
05:20 -!- Adicuss has joined Special:Chat
05:20 <TheBigTeaParty> I dunno teen sex makes a lotta pointless reality tv shows so. I'm against it
05:20 <Kenpachi312> Do you have a babhy.
05:20 <Adicuss> so
05:20 <41488p> Make It Bun Dem
05:20 -!- NeveRsLeePwitHme has joined Special:Chat
05:20 <VictoriaAshley> noooo
05:20 <41488p> that song is stuck in my head
05:20 <Goku.exe> *harasses 41488p *
05:20 <JustinDavid23> I'm against teen "fun"
05:20 <41488p> Goku pls
05:20 <NeveRsLeePwitHme> Fun
05:21 <JustinDavid23> It's pointless, you achieve nothing out of it
05:21 -!- Sir Captian Ginger Face has joined Special:Chat
05:21 <Goku.exe> ok bffs
05:21 <JustinDavid23> Would you rather have pleasure, or have a young little cute baby at the end
05:21 <JustinDavid23> Tell me
05:21 <JustinDavid23> TELL ME
05:21 <Jamesthekiller> Mr popo vs goku
05:21 <Goku.exe> None
05:21 <41488p> Justin are you talking about online education
05:21 <TheBigTeaParty> As Bill Bur once said.. Your making more fuckin pointless ass people clogging the freeway
05:21 <41488p> because I once got a cute little baby .jpg at the end
05:21 <Goku.exe> Gotta go fast
05:21 <41488p> and I was so happy
05:21 -!- Adicuss has left Special:Chat.
05:21 <Goku.exe> uh-- suck my dick
05:21 <JustinDavid23> I'm changing my name to Mr.Popo
05:21 -!- Adicuss has joined Special:Chat
05:21 <Goku.exe> XD
05:22 <Goku.exe> ok
05:22 -!- MEMJ0123 has joined Special:Chat
05:22 <Kenpachi312> Tea. I once found a manhole cover and I lifted it. Went in the sewers and found the TMNT.
05:22 <Kenpachi312> Smoking a bong.
05:22 <MEMJ0123> Holt crap.
05:22 <NeveRsLeePwitHme> No one notices my avatar?
05:22 <Adicuss> GTA
05:22 <MEMJ0123> I just realized I once had Justins picture.
05:22 <Kenpachi312> Sphedurmaen.
05:22 -!- BrookeBattlesAgainst has joined Special:Chat
05:22 <41488p> AHAHAHAH
05:22 <Adicuss> steal it
05:22 <41488p> I'm TOTALLY over 21
05:22 <MEMJ0123> Like two months ago.
05:22 -!- Sir Captian Ginger Face has left Special:Chat.
05:22 <Goku.exe> bbl
05:22 <41488p> toootally
05:22 -!- Adicuss has left Special:Chat.
05:22 <NeveRsLeePwitHme> $poodermaan
05:22 -!- Goku.exe has left Special:Chat.
05:22 <BrookeBattlesAgainst> I'm about to cry.
05:22 <BrookeBattlesAgainst> Somebody
05:22 <BrookeBattlesAgainst> Cheer me up
05:23 <41488p> *chops onions*
05:23 <41488p> BE A MAN, DO THE RITE TING
05:23 <MEMJ0123> Justan be stalling mah PREPERTAH
05:23 <TheBigTeaParty> Did YOU know Dan akroyds dad was a REAL ghostbuster..
05:23 <Jamesthekiller> *slapls random person*
05:23 <JustinDavid23> I'm in the process boys
05:23 <VictoriaAshley> why you gonna cry?:(
05:23 <JustinDavid23> Beware of the Popo
05:23 <41488p> how can you be a real Ghostbuster?
05:23 <TheBigTeaParty> I think reading random sit makes me smart
05:23 <MEMJ0123> Its writing thing. 
05:23 <JustinDavid23> Dangit! Somone took it
05:23 <DasFactionnaire> Go read Raspephabio
05:23 <TheBigTeaParty> Well all the things Dan Akroyds dad wrote went into the movie,,'
05:23 <BrookeBattlesAgainst> because of a reason that's too long to explain.
05:23 <41488p> I think shitting makes me more informed of the current events that are taking place in our ever-changing world
05:23 <MEMJ0123> lel.
05:23 -!- NeveRsLeePwitHme has left Special:Chat.
05:23 <JustinDavid23> wait nvm
05:24 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
05:24 <41488p> for example, did you know that it is hard to wipe with 1-ply toilet paper
05:24 <MEMJ0123> no
05:24 <41488p> ok
05:24 <Kenpachi312> Spiderman twerk.
05:24 <BrookeBattlesAgainst> .-.
05:24 <TheBigTeaParty> I knew
05:24 -!- BrookeBattlesAgainst has left Special:Chat.
05:24 <MEMJ0123> I knew it was easy with 69 toilet paper. 
05:24 <TheBigTeaParty> Hehe.. 69..
05:24 <Kenpachi312> I spun that bitch a frisbees. Bitches love frisbees.
05:24 <MEMJ0123> 96
05:25 <VictoriaAshley> O)_(O
05:25 <TheBigTeaParty> 96 is two lonley people pissed
05:25 -!- Monogatari-6TR has joined Special:Chat
05:25 <DasFactionnaire> Well away I go now...
05:25 <JustinDavid23> Okay not aloud to edit
05:25 <MEMJ0123> of course funnymouth makes a great kettle platipus. 
05:25 <Monogatari-6TR> Hmmm.
05:25 <TheBigTeaParty> I love you faction.. Imeanwat..
05:25 <JustinDavid23> Awaiting for my my name to change
05:25 <Monogatari-6TR> I should hunt for a new avatar.
05:25 <Jamesthekiller> Skyrim or oblivion
05:26 <Monogatari-6TR> Again.'
05:26 <Andytags> skyrim
05:26 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
05:26 <MEMJ0123> It takes three days Justin.
05:26 <41488p> Skyrim
05:26 <VictoriaAshley> ewww skyrim
05:26 <JustinDavid23> I know
05:26 <41488p> Skyrim all the way
05:26 <41488p> is Skyrim a pun
05:26 <Kenpachi312> I wanna see a Spiderman twerk.
05:26 <41488p> because mountains are like on the rim of skies
05:26 <Kenpachi312> right nao.
05:26 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
05:26 <Andytags> wat u got against skyrim victoria
05:26 <41488p> and like they are Sky-rims
05:26 <41488p> heh
05:26 <41488p> eheheheheh
05:26 <Jamesthekiller> i like the dark brotherhood
05:26 <41488p> I'm so funny hehehehehe
05:26 <TheBigTeaParty> Sometimes I collect people who don't value life lock them in an asylm and make them fight for they're lives with pointless tasks that are really ironic
05:26 <41488p> omfg I should apply for SNL.
05:26 <MEMJ0123> I used to be a arrow like you, then a indian elephant made his knee my home. 
05:26 <Monogatari-6TR> Get a job in Skyrim.
05:26 <DasFactionnaire> Goodbye all
05:27 <41488p> *gets job*
05:27 <41488p> *chopping wood all day*
05:27 <41488p> OMG SUCH IMMERSION
05:27 <41488p> SUCH REALISM
05:27 <Monogatari-6TR> (huehue)
05:27 <VictoriaAshley> im so cinfused
05:27 <MEMJ0123> URETHRA.
05:27 <VictoriaAshley> YES
05:27 <TheBigTeaParty> *Kisses Faction* goodbye my love *whispers*
05:27 <Monogatari-6TR> Skyrim job
05:27 <JustinDavid23> 414
05:27 <MEMJ0123> *I CAME
05:27 <JustinDavid23> Are you okay?
05:27 <Monogatari-6TR> Dickhole
05:27 <41488p> chop chop chop
05:27 <41488p>  THIS IMMERSION
05:27 <41488p> I have to thank the game developers
05:27 -!- DasFactionnaire has left Special:Chat.
05:27 <41488p> for allowing me
05:27 <41488p> to chop wood
05:27 <41488p> IKR
05:27 <JustinDavid23> lol
05:27 <41488p> SUCH. IMMERSION.
05:28 <Monogatari-6TR> Husky or Artosis?
05:28 <41488p> penis.
05:28 <TheBigTeaParty> Dude.. A game about wood chopping is like a game about pissing.. 
05:28 <Kenpachi312> Minecraft.
05:28 <TheBigTeaParty> Both are fucking awesome!
05:28 <Kenpachi312> YES. <3
05:28 -!- MEMJ0123 has left Special:Chat.
05:28 <VictoriaAshley> minneccrraafftttt:D
05:28 <TheBigTeaParty> Anybody.. Wanna play a server with me?
05:29 <TheBigTeaParty> (ok)
05:29 <Monogatari-6TR> No.
05:29 <JustinDavid23> No
05:29 <VictoriaAshley> has anyone played hunger craft?
05:29 <TheBigTeaParty> XD
05:29 <Kenpachi312> Hunger craft?
05:29 <Kenpachi312> Xbox.
05:29 <TheBigTeaParty> Noooooo
05:29 <VictoriaAshley> its the hunger games for minecraft
05:29 <Kenpachi312> We got that on xbox.
05:29 <VictoriaAshley> also calleed survival craft
05:29 -!- Fatal Disease has joined Special:Chat
05:29 <Kenpachi312> Oh mai.
05:30 <Monogatari-6TR> I have to download Minecraft.
05:30 <Monogatari-6TR> Then I'll die because of shitty download speed.
05:30 <Fatal Disease> Hai
05:30 <VictoriaAshley> holaaa
05:30 <Fatal Disease> Hai ken, mono, victoria, n everyone here
05:30 <41488p> hi
05:30 <TheBigTeaParty> How come my eyes feel like they are about to burst out of my head and explode and my brain blow up inside my head.. Its only been 3 dof no sleep
05:30 <TheBigTeaParty> Fatal you didn;t say hi to me!
05:30 <VictoriaAshley> take some midol lol
05:30 <Fatal Disease> Hai tea
05:31 <Fatal Disease> :3
05:31 <VictoriaAshley> he said "n everyone here"
05:31 -!- MEMJ0123 has joined Special:Chat
05:31 <Kenpachi312> Everyone.
05:31 <Monogatari-6TR> SC2 is an unofficial national sport of South Korea, does that count as playing a sport?
05:31 <Fatal Disease> Jesse, I haet u
05:31 <Kenpachi312> Transform.
05:31 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
05:31 <TheBigTeaParty> Once my eyes went totally blurry after sitting on the computer for like 6 hours and no break.. Couldn't see shit
05:31 <Fatal Disease> Gtfo u bot
05:31 <Kenpachi312> Into power ranger dix.
05:31 <Fatal Disease> Nah I luv u
05:31 <Kenpachi312> Go go fappy rangerzz.
05:31 <Fatal Disease> Jesee
05:31 <TheBigTeaParty> It wasn't personal enough OK!
05:31 <41488p> lolk
05:31 <Fatal Disease> Oh and hai manjy wanjy
05:31 <MEMJ0123> Its a friendly bear.
05:31 <MEMJ0123>
05:32 <VictoriaAshley> omg
05:32 <41488p> and also sign your posts 
05:32 <41488p> pls
05:32 <TheBigTeaParty> Oooh pedo beear.. I was babysitted by him once.. And look at how I turned out ^_^
05:32 <MEMJ0123> wait what?
05:32 <Fatal Disease> Mem
05:32 <41488p> mejeen y u not sine posts
05:32 <MEMJ0123> sign my pedobear?
05:32 <MEMJ0123> ok then.
05:32 <MEMJ0123> MEMJ0123
05:32 <MEMJ0123> I DUN SINE
05:33 <Fatal Disease> Your new name when I adress you is now Manjy Wanjy, okay
05:33 <41488p> DEN DEEVAYEDE
05:33 <41488p> Fatal pls
05:33 <MEMJ0123> MANJY WANJY
05:33 <TheBigTeaParty> Once I was a guy but then I was a girl and went to summer camp and killed everyone.. Lol non of you remember that movie..
05:33 <MEMJ0123>
05:33 <Kenpachi312> i luv dat movie
05:33 <Kenpachi312> tea. gimme mur info.
05:33 <TheBigTeaParty> Ok then whats the name..
05:33 -!- Mrs.Creepypasta473 has joined Special:Chat
05:33 <Fatal Disease> What movie is that?
05:34 <Monogatari-6TR> "Oh, you know what? Sometimes I lose on the Korean server to nukes because I actually don't know what it sounds like for someone to say "nuclear launc"h detected. It's kind of funny."
05:34 <41488p> nucrear raunch deteced
05:34 <MEMJ0123>
05:34 <MEMJ0123> best game EVAR
05:34 <Kenpachi312> It's called: "The Big Death Party."
05:34 <Monogatari-6TR> 414
05:34 <Kenpachi312> c:
05:34 <TheBigTeaParty> Bullshit!
05:34 <Monogatari-6TR> Those are called Japanese servers
05:34 <41488p> Majin why are you even searching up Pedobear posts...
05:34 <41488p> r u herny bby
05:34 <Monogatari-6TR> If, they exist.
05:34 <MEMJ0123> I feel like it.
05:34 <Andytags> best photoshop ever memj
05:34 <41488p> ok herny
05:34 <Fatal Disease> Manjy Wanjy is on a pedobear-spree
05:34 <MEMJ0123> something to do with pedobears
05:35 <TheBigTeaParty> I knew you guys wouldn't get that refference.. Give me a minute to make more refferences
05:35 <VictoriaAshley> im so confuseddddddd
05:35 <TheBigTeaParty> Hmmmm.. 
05:35 <Andytags> why is that
05:35 <Monogatari-6TR> Go ahead, make my day!
05:35 -!- SarinaValentine562 has joined Special:Chat
05:35 <Fatal Disease> Love that movie
05:35 <Fatal Disease> Clint Eastwood : Dirty Harry
05:35 <TheBigTeaParty> What movie
05:35 <SarinaValentine562> Hello everyone
05:35 <TheBigTeaParty> oh
05:36 <Fatal Disease> Hai
05:36 <JustinDavid23> Hi
05:36 <TheBigTeaParty> Heyoo!
05:36 <JustinDavid23> Well I'm off for the night I guess
05:36 <JustinDavid23> Bye guys
05:36 <Kenpachi312> Bruce Lee vs Clint Eastwood.
05:36 <41488p> hi Sarina
05:36 -!- JustinDavid23 has left Special:Chat.
05:36 <MEMJ0123>
05:36 <MEMJ0123> This post isn't aproved by pedobear.
05:36 <MEMJ0123> it IS pedobear.
05:36 <41488p> bye Justin
05:36 <SarinaValentine562> "Smile" hehe
05:36 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
05:36 <Fatal Disease> I also watched the spaghetti movies that he was in
05:36 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
05:36 <TheBigTeaParty> I love you justin *Kisses cheek.* *whispers* I love you..
05:36 <41488p> spaghetti movies?
05:36 -!- NeveRsLeePwitHme has joined Special:Chat
05:36 <Fatal Disease> The Good, the Bad, and the Ugly
05:36 <VictoriaAshley> ....
05:36 <Monogatari-6TR> One Inch Punch of 42-Galaxy-Mass Black-Hole Destruction.
05:36 <Fatal Disease> Spaghetti Westerns
05:36 <41488p> do you mean Quick Linguine: Pastas in under 30 Minutes?
05:36 <Monogatari-6TR> Wow.
05:36 <Fatal Disease> ^^
05:37 <Kenpachi312> "I got the baddest fists of fury that the world ever saw defeat more karate schools then mother fuckas with claws" - Bruce Lee.
05:37 <TheBigTeaParty> I was up sll night watching the scary movie series
05:37 <Kenpachi312> Tea. wai u no luv meh. 
05:37 <Monogatari-6TR> That sounds like a JRPG move.
05:37 <Kenpachi312> r lonly nao.
05:37 <41488p> errey1 be lonaly
05:37 <Kenpachi312> bck to wow.
05:37 <TheBigTeaParty> I do love you.. i do.. *kisses cheek*
05:37 <BRVR> Tea, check PM.
05:37 <SarinaValentine562> How was everyone day so far 
05:37 <Kenpachi312> *Blushes* Oh mai.
05:37 <Monogatari-6TR> You play WoW?
05:37 <TheBigTeaParty> Terrible
05:37 -!- OMGitsGhastly has joined Special:Chat
05:37 <Kenpachi312> No just joking bro.
05:37 <Kenpachi312> WoW ain't my thing.
05:37 <VictoriaAshley> ew
05:38 <OMGitsGhastly> hai guise
05:38 <VictoriaAshley> hiii
05:38 -!- Jamesthekiller has left Special:Chat.
05:38 <Monogatari-6TR> LoL
05:38 <Monogatari-6TR> DotA
05:38 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
05:38 <Fatal Disease> The one scary part of a movie that made me jump was Jaws, when that one guy was underwater and he was checking out a boat, then a dead body appeared 
05:38 <TheBigTeaParty> My day was fucking terrible..
05:38 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
05:38 -!- Jamesthekiller has joined Special:Chat
05:38 <NeveRsLeePwitHme> Don't mind me. I'm just lurkin'
05:38 <Monogatari-6TR> >scary
05:38 <NeveRsLeePwitHme> :>
05:38 <Monogatari-6TR> You fear it?
05:38 <Fatal Disease> The worst horror movie I ever seen was The Last Exorcism, both parts
05:39 <Fatal Disease> What's better, to gauge my eyes out or watch both movies
05:39 -!- Sloshedtrain has left Special:Chat.
05:39 <SarinaValentine562> Any one wanna a free hug xD
05:39 <Fatal Disease> Why to gauge my eyes out, of course
05:39 <MEMJ0123>
05:39 <MEMJ0123> I CAME
05:39 <Monogatari-6TR> Oh, so DotA is pretty much a WoW version of SC2.
05:39 <Fatal Disease> I'll take one free hug
05:39 <VictoriaAshley> so many people logged on, so few people talking
05:40 <TheBigTeaParty> First I mugged this old lady and elbowed her in the face and then I got arrested.. Then I hat to sit through like 6 hours of schindlers list.. Then I had to go get my fleas removed.. Fuckin terrible day
05:40 <SarinaValentine562> Hehe "hug"
05:40 -!- 41488p has left Special:Chat.
05:40 <VictoriaAshley> omg lol
05:40 -!- 41488p has joined Special:Chat
05:40 -!- Turntechgodhead has joined Special:Chat
05:40 <SarinaValentine562> Aww 
05:40 -!- Mr. Kostopoman has joined Special:Chat
05:40 <Monogatari-6TR> Why do I feel the urge to sing Fukkireta?
05:40 -!- Turntechgodhead has left Special:Chat.
05:41 -!- Fatal Disease has left Special:Chat.
05:41 <TheBigTeaParty> Shcindlers list is the only movie that was so long I could go to vegas drive back with 6 new diseases and it would still be on..
05:41 <MEMJ0123> My spoon is too big.
05:41 <Mr. Kostopoman> I wanna yell Rape Time.
05:41 <VictoriaAshley> RAPE TIME
05:41 <MEMJ0123> I yell I came randomly during my day.
05:41 <Mr. Kostopoman> *woody face*
05:41 <MEMJ0123> I CAME
05:41 <TheBigTeaParty> Lets all get banned time! RAPE TIME
05:41 <VictoriaAshley> whos woody?
05:41 <Mr. Kostopoman> FAP TIME
05:41 -!- Pramirez351 has joined Special:Chat
05:42 <MEMJ0123> I CAME'
05:42 <Monogatari-6TR> [StarCraft II] holds four Guinness World Records in the Guinness World Records Gamer's Edition of 2008
05:42 <TheBigTeaParty> Woody allen.. Its what he name dhis dick
05:42 <Mr. Kostopoman> Victoria, have you seen any of the toy Story movies?
05:42 <SarinaValentine562> "Blush red" wtf
05:42 -!- Jamesthekiller has left Special:Chat.
05:42 <Pramirez351> victoria, please keep the rape jokes out of chat please
05:42 -!- Jamesthekiller has joined Special:Chat
05:42 <Kenpachi312> mmm.
05:42 <Kenpachi312> do wan.
05:42 <TheBigTeaParty> 50 shades of red.. All types of period..
05:42 <Kenpachi312> OH GOD.
05:42 <Mr. Kostopoman> Woody is a cowboy doll from Toy Story
05:42 <MEMJ0123> thats the end of it.
05:42 <Pramirez351> well not just you, everyone xD
05:43 <Kenpachi312> 50 Shades of White.
05:43 <Pramirez351> hai majin...
05:43 <MEMJ0123> I CAME 
05:43 <Mr. Kostopoman> ITS FAP TIME
05:43 <Kenpachi312> You know that feel. c:
05:43 <MEMJ0123> thats why its white.
05:43 <Monogatari-6TR> You require more Vespene Gas.
05:43 <TheBigTeaParty> Its gonna be about this guy.. Whos girflriend is on her period.. 
05:43 <Monogatari-6TR> Construct additional Pylons.
05:43 <SarinaValentine562> 0//_\\0 well not everyone
05:43 <Mr. Kostopoman> (Fapfapfap)
05:43 <Pramirez351> actually everyone xD just keep the sex talk to a minimum xD
05:43 -!- Esoteric Entity has joined Special:Chat
05:43 <VictoriaAshley> i wasnt even the one who brought it up -.-
05:43 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
05:43 <Monogatari-6TR> Soviet Tank: I always wondered though... Why the mightiest nations need to collect ore while killing each other? I mean, what's even in that stuff?
05:43 <Monogatari-6TR> (Allied and Imperial tanks shoot at the Soviet Tank)
05:43 <Monogatari-6TR> Imperial Tank: Don't ask ridiculous questions!
05:43 <Monogatari-6TR> —Command And Conquer Red Alert 3 tutorial
05:43 <MEMJ0123> Construct more vespine ASS
05:43 <Pramirez351> mr kosto PM
05:43 <TheBigTeaParty> ... You want us to be fuckin nuns or sumthin?
05:43 <Monogatari-6TR> Lel
05:44 <Pramirez351> hai tea party!
05:44 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
05:44 <TheBigTeaParty> Pram *Broshake and brohug*
05:44 <Pramirez351> hahaha xD nice :P
05:44 <SarinaValentine562> xD
05:44 <Kenpachi312> Nuns?
05:44 <Kenpachi312> Redemption.
05:44 <Mr. Kostopoman> Giggity goggity
05:44 <Mr. Kostopoman> Giggity goo
05:44 <TheBigTeaParty> Red DEAD redemption..
05:45 <MEMJ0123> 4 days remain untill admin application is up. 
05:45 <Kenpachi312> Hell yes.
05:45 <Kenpachi312> Tea.
05:45 <Kenpachi312> I have that.
05:45 -!- Esoteric Entity has left Special:Chat.
05:45 <Monogatari-6TR> Huhuhu
05:45 <Monogatari-6TR> "Artificial Stupidity"
05:45 <Pramirez351> hahaa oki majin :P
05:45 <TheBigTeaParty> Such a creepy game.. I love Raockstar..
05:45 -!- Jeffkilledme11 has left Special:Chat.
05:45 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
05:45 <TheBigTeaParty> Gta and rdr have such cool easter eggs..
05:46 <Monogatari-6TR> >raockstar
05:46 <Monogatari-6TR> >raock
05:46 <Monogatari-6TR> I hear Patrixx lives in a raock.
05:46 <Kenpachi312> Oh mai.
05:46 -!- Esoteric Entity has joined Special:Chat
05:46 <MEMJ0123> I like Raocks
05:46 <MEMJ0123> I CAME
05:46 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
05:46 <MEMJ0123> (S)
05:46 <Pramirez351> wb eso :P
05:46 <Mr. Kostopoman> I came to the party
05:46 -!- Jeffkilledme11 has joined Special:Chat
05:46 <MEMJ0123> wb peso
05:46 <SarinaValentine562> HEEEEEEEEEEY
05:46 <MEMJ0123> *eso
05:46 -!- SarinaValentine562 was kicked from Special:Chat by Esoteric Entity
05:47 -!- SarinaValentine562 has left Special:Chat.
05:47 -!- Fatal Disease has joined Special:Chat
05:47 <Monogatari-6TR> Why am I on the SB wiki?
05:47 -!- Jeffkilledme11 has left Special:Chat.
05:47 <41488p> >peso
05:47 -!- Fatal Disease has left Special:Chat.
05:47 <NeveRsLeePwitHme> Idk
05:47 <TheBigTeaParty> Happy Unbrithday everyone.. It only comes 364 days a year lets treasure it while it lasts!
05:47 <MEMJ0123> yes
05:47 <MEMJ0123> peso 414
05:47 <MEMJ0123> PESO.
05:47 <VictoriaAshley> awhh thank you bby lol
05:47 <41488p> nooo
05:47 -!- SarinaValentine562 has joined Special:Chat
05:48 <MEMJ0123> Ye 414.
05:48 <MEMJ0123> I CAME
05:48 <Mr. Kostopoman> *shits on everyones shoe*
05:48 <41488p> YOU DID
05:48 <41488p> YOU DID COME
05:48 <TheBigTeaParty> I threw you alll a party and got you a cake and stuf.. 
05:48 <MEMJ0123> Yep
05:48 <41488p> WELCOEM TO THE PARTY
05:48 <MEMJ0123> I came to CELEBRATE.
05:48 <Pramirez351> mr kosto last warnin bro
05:48 <Monogatari-6TR> Majin keeps cumming all over the place.
05:48 <Pramirez351> also hai 414! :3
05:48 <SarinaValentine562> Okay who the wise a** who kick me out
05:48 <41488p> hai Pram :3333
05:48 <MEMJ0123> peso
05:48 <Mr. Kostopoman> Entity
05:48 <41488p> Majin you're bathing us in your cum
05:48 <Monogatari-6TR> Peso is a currency
05:48 <MEMJ0123> Esos new nickname is peso.
05:48 <Pramirez351> valentine, you were stretching/spamming thats why entity kicked you :/
05:49 <41488p> which brings me to a question: can girls ejaculate? 
05:49 <Pramirez351> also hello entity :P
05:49 <TheBigTeaParty> So HAPPY UBIRTHDAY EVERYBODY! *confetti fuckin everywhere*
05:49 <NeveRsLeePwitHme> Chat y u do dis. Stop being chat
05:49 <MEMJ0123> MAYBW
05:49 <MEMJ0123> *MAYBE
05:49 <41488p> *fires gun into air*
05:49 <Kenpachi312> *Turns into manstripper*
05:49 <41488p> UNBIRTHDAY, FUCK YEAH!
05:49 <Monogatari-6TR> Pessimistic Entity for long
05:49 <VictoriaAshley> YAYAAYAYA
05:49 <NeveRsLeePwitHme> Chat stahp
05:49 <Kenpachi312> Throw dat money.
05:49 <TheBigTeaParty> Ha MINDFUCK TIME!
05:49 <MEMJ0123> nevar
05:49 <Mr. Kostopoman> *shoots gun in the air*
05:49 -!- Darkstride has joined Special:Chat
05:49 <41488p> chat wat r u doin
05:49 <Mr. Kostopoman> FUCK YEA!
05:49 <MEMJ0123> I CAME
05:49 <VictoriaAshley> *throws ones in the air*
05:49 <TheBigTeaParty> Wooohooo!
05:49 <Darkstride> 414 bby
05:49 <Kenpachi312> *Grabs them and continues*
05:49 <Darkstride> hauiu
05:49 <41488p> Darkstride
05:50 <VictoriaAshley> make it raaiinnn
05:50 <Mr. Kostopoman> WOOOO!
05:50 <MEMJ0123> 414.
05:50 <MEMJ0123> be tripping
05:50 <Kenpachi312> Ballin'
05:50 <Darkstride> teuis
05:50 <41488p> let us make epic, uncondomed love to each other
05:50 <TheBigTeaParty> *Throws the unirthday cake into somebodys face*
05:50 <41488p> while dancing to "What is Love"
05:50 <Darkstride> alroyt
05:50 <Darkstride> wait
05:50 <MEMJ0123> JJ
05:50 <Darkstride> r u trolleing
05:50 <Mr. Kostopoman> Oi,
05:50 <Darkstride> me
05:50 <MEMJ0123> dafuq
05:50 <Mr. Kostopoman> Domt cake me bitch!
05:50 <41488p> do u dink so m8
05:50 <Darkstride> yueis
05:50 <41488p> ok m8
05:50 <NeveRsLeePwitHme> Chat stahp shut up no go away leave good bye calm down
05:50 <OMGitsGhastly> /me questions the chat's sanity
05:50 <SarinaValentine562> How the hell was I spamming
05:50 <Kenpachi312> guise i am still dancin.
05:51 -!- MEMJ0123 has left Special:Chat.
05:51 <Mr. Kostopoman> American Woman, get the fuck away from me!
05:51 <TheBigTeaParty> Lol sanity? Creepypasta chat? You fool!
05:51 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
05:51 -!- Turntechgodhead has joined Special:Chat
05:51 <TheBigTeaParty> *shotguns head* HAIL STAN 
05:51 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
05:51 <Kenpachi312> Escaped Sanity..
05:51 <Turntechgodhead> Hotline miami
05:51 <Monogatari-6TR> Sanity does not exist withing the confines of this chat. It is never-ending chaos.
05:51 <Turntechgodhead> fucking
05:51 <Turntechgodhead> rocks
05:51 <Kenpachi312> That should be my new pasta.
05:51 <Monogatari-6TR> within*
05:51 <Kenpachi312> I will make a Creepypasta called Escaped Sanity.
05:51 <Mr. Kostopoman> *dances a around*
05:52 -!- SarinaValentine562 has left Special:Chat.
05:52 <41488p> have I ever told you the definition 
05:52 <41488p> of your mom?
05:52 <TheBigTeaParty> *Dances around with koto*
05:52 <Mr. Kostopoman> Weee!
05:52 <41488p> this is a nice mom.
05:52 <Pramirez351> SarinaValentine562 PM
05:52 <41488p> this is a nice fucking mom.
05:52 -!- Temmington has left Special:Chat.
05:52 <41488p> I get your mom. I mean, the first time I killed someone, it was for my mom.
05:52 <VictoriaAshley> ....
05:52 <41488p> I... don't... like... the way you're LOOKING at my mom!
05:52 <Mr. Kostopoman> MOTHA FUCKING PARTY
05:52 <VictoriaAshley> derp
05:52 -!- SarinaValentine562 has joined Special:Chat
05:52 <Turntechgodhead> my mom IS high alot,
05:52 <Deathgirl12> my  chat keeps on going out  ;~:
05:52 <Kenpachi312> KEEP DEM DOLLAS COMIN.
05:53 <41488p> up there, you were flyyying... but down here... you hit my mom.
05:53 <Kenpachi312> I ain't gonna keep dancin if I ain't gettin money.
05:53 <Kenpachi312> Shiet.
05:53 <Mr. Kostopoman> I give people bloody blood
05:53 <41488p> *taps dem booty*
05:53 <TheBigTeaParty> My mom is so nice.. She tooked the people I murdered and makes Tea cakes out of them..
05:53 <Noughtshayde> What is this "omegle" you people keep mentioning?
05:53 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
05:53 <Mr. Kostopoman> N shit
05:53 <41488p> it is DRUGS
05:53 <Monogatari-6TR> A shitbox.
05:53 <41488p> DRUGS ARE BAD FOR YOU
05:53 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
05:53 <SarinaValentine562> "Roundhouse kick someone in the backround" freaken bastard
05:53 <41488p> STAY AWAY FROM THEM
05:53 <Mr. Kostopoman>
05:53 -!- Fatal Disease has joined Special:Chat
05:53 <TheBigTeaParty> *Gets roundhouse icked* *cries*
05:54 -!- SarinaValentine562 has left Special:Chat.
05:54 <VictoriaAshley> yes lets bring on the martial arts!!!*cresent kick* ftw lol
05:54 -!- Turntechgodhead has left Special:Chat.
05:54 -!- NeveRsLeePwitHme has left Special:Chat.
05:54 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
05:54 <TheBigTeaParty> *Gets the shit beaten out of me*
05:54 <TheBigTeaParty> Why you people leaving..
05:54 <Kenpachi312> *Gets Tea, puts in a stretcher*
05:54 <41488p> IS THIS POSSIBLE
05:55 <TheBigTeaParty> Y u no tink I'm funny
05:55 <Kenpachi312> I tink u fannhy.
05:55 <41488p> THIS IS IMPOSSIBLE
05:55 <41488p> I MEAN
05:55 <41488p> for ten fucking secodns
05:55 <41488p> it..
05:55 <41488p> that was fucking amazing.
05:55 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
05:55 -!- Jabeznewman4000 has joined Special:Chat
05:55 <Deathgirl12> finally it worked ;u; 
05:56 <TheBigTeaParty> Sure I'm politically incorrect and sure I make sex jokes on an hourly bases.. But I am fuckin hilarious.. George carlin hilarious
05:56 <41488p> whoops period
05:56 <41488p> don't slip on the blood
05:56 <Clockwork Harlequin> FUCK DICKS GET BITCHES
05:56 <41488p> can I make period jokes
05:56 <Ch33zburgrLuvr> what did i just walk in on?
05:56 <Kenpachi312> Merp.
05:56 <Monogatari-6TR> Why do I still have "correct" still set as a ping?
05:56 <Mr. Kostopoman> EVERYONE, GO FUCK AYOURSELF
05:56 <41488p> suddenly, periods.
05:56 <41488p> ...
05:56 <Kenpachi312> FUCK BITCHES GET DICK.
05:56 <Kenpachi312> wait.
05:56 <Kenpachi312> wat.
05:56 <41488p> . <- a wild period in its natural habitat
05:56 <TheBigTeaParty> I heard that whenever your mom opens her legs bats fly out
05:56 <41488p> hi. <- look at 'er
05:57 <Fatal Disease> That's in Bangkok Ken
05:57 <Kenpachi312> Oh god.
05:57 -!- SarinaValentine562 has joined Special:Chat
05:57 <Mr. Kostopoman> Hehe, you said cock
05:57 <TheBigTeaParty> LET THE INSANITY BEGIN *shoots gun in the air and kills a bird*
05:57 <Fatal Disease> Yup, I also like to run a cock farm
05:58 <41488p> bird falls to the ground and drowns in period blood
05:58 -!- SarinaValentine562 has left Special:Chat.
05:58 <Mr. Kostopoman> wat
05:58 <Fatal Disease> Cock- a-doodle doo
05:58 <41488p> police try to apprehend you and are washed away by period blood
05:58 -!- Jeffsson has left Special:Chat.
05:58 <41488p> tank comes in and blows up because of periods
05:58 <41488p> spontaneous periods
05:58 -!- Jeffsson has joined Special:Chat
05:58 <Monogatari-6TR> Dick-eh-drawing-don't
05:58 <Mr. Kostopoman> Night ya little wankers.
05:58 <TheBigTeaParty> I always have cocks in my farm.. Sometimes my cocks get really dirty so I wash them off.. 
05:58 <Kenpachi312> *Drunk on a couch*
05:58 <41488p> ok I think I should go
05:58 <41488p> bai
05:58 <Kenpachi312> *with a thong on*
05:58 <Kenpachi312> yes.
05:58 <Fatal Disease> Bai 4
05:58 <Monogatari-6TR> Tea has a dickfarm.
05:59 <Fatal Disease> Think about me
05:59 <Fatal Disease> ;)
05:59 <TheBigTeaParty> Once one of my cocks got eaten by a wolf and it died
05:59 <VictoriaAshley> brb you guise\
05:59 -!- 41488p has left Special:Chat.
05:59 <Kenpachi312> Ohno.
05:59 -!- NeveRsLeePwitHme has joined Special:Chat
05:59 -!- Mr. Kostopoman has left Special:Chat.
05:59 <Kenpachi312> I will give u mai cock.
05:59 <Kenpachi312> tak it.
05:59 <Kenpachi312> nao.
05:59 <Fatal Disease> NEVE!!
05:59 -!- Jeffsson has left Special:Chat.
05:59 <NeveRsLeePwitHme> FATAL (<3)
05:59 <Monogatari-6TR> Gary Wilson Jr.
05:59 <TheBigTeaParty> I heard women attract bears.. THEY CAN SMELL THE MENSTATION
05:59 -!- SarinaValentine562 has joined Special:Chat
05:59 <Monogatari-6TR> menstruation*
05:59 <Monogatari-6TR> dat red rhapsody
05:59 <Clockwork Harlequin> hey
06:00 <Clockwork Harlequin> no period jokes
06:00 <Clockwork Harlequin> thats not cool
06:00 <TheBigTeaParty> Shuudduh i can spel
06:00 <SarinaValentine562> "Fainted after wtf"
06:00 <Monogatari-6TR> Yeah, okay.
06:00 <TheBigTeaParty> No period jokes.. I'm on my eriod.. 
06:00 <Kenpachi312> Oh.
06:00 <Monogatari-6TR> >eriod
06:00 <Fatal Disease> Liek da Offspring pic, neve
06:00 <Monogatari-6TR> ok
06:00 <Clockwork Harlequin> wot
06:00 <Clockwork Harlequin> no
06:00 <Clockwork Harlequin> like
06:00 <Kenpachi312> Wait. How r u so calm den.
06:00 <NeveRsLeePwitHme> Period jokes aren't funny. Period.
06:00 -!- ManiacVirtues has joined Special:Chat
06:00 -!- SarinaValentine562 has left Special:Chat.
06:01 <Fatal Disease> Cuz he is magik
06:01 <Kenpachi312> WELL SHIT.
06:01 <ManiacVirtues> Heyo!
06:01 <NeveRsLeePwitHme> Hi
06:01 <Kenpachi312> Hallo.
06:01 <Fatal Disease> Ken
06:01 <TheBigTeaParty> I am always calm.. Keep calm blame DINKLEBURG -_-
06:01 <Kenpachi312> Oh mai. c:
06:01 <TheBigTeaParty> Heyoo
06:01 <Clockwork Harlequin> but i hate it when people blame a women's anger on their period
06:01 <Clockwork Harlequin> like our brains arent ontrolled by our uteruses dumbfuck
06:01 <Fatal Disease> Piggy pulled his piece in front of a cop,and the cop said "fuck you..." and piggy... got... popped
06:01 <Clockwork Harlequin> *controlled
06:02 <Monogatari-6TR> Diiinkleberrrg. 
06:02 <TheBigTeaParty> Yeah women are dicks all the time.. Just look at me
06:02 <Monogatari-6TR> >womans are dicks
06:02 <Fatal Disease> You run a cock farn
06:02 <Clockwork Harlequin> orry caps
06:02 <Monogatari-6TR> >dont have anys
06:02 <Fatal Disease> No
06:02 <Monogatari-6TR> ok
06:02 <Fatal Disease> Not you
06:02 -!- BrookeBattlesAgainst has joined Special:Chat
06:02 <Kenpachi312> how to haz kidney stones.
06:02 <ManiacVirtues> I imagine it and it sucks
06:02 <NeveRsLeePwitHme> >once in a while
06:02 <Fatal Disease> Hai Brookie Wookie
06:02 <NeveRsLeePwitHme> Mkay
06:02 <Clockwork Harlequin> you couldnt even imagine it
06:02 <Clockwork Harlequin> lke
06:02 <Clockwork Harlequin> like
06:02 <Clockwork Harlequin> there is detail
06:03 <TheBigTeaParty> Who doesn't have a cock farm full of dicks... I mean cocks! like chickens.. Ahem carry on..
06:03 <Clockwork Harlequin> and pain you couldnt imagine
06:03 <ManiacVirtues> Stepping on Lego is even worse!
06:03 -!- TheBigTeaParty has left Special:Chat.
06:03 <VictoriaAshley> i luv yu
06:04 <NeveRsLeePwitHme> Men and women feel pain. The end.
06:04 -!- TheBigTeaParty has joined Special:Chat
06:04 <TheBigTeaParty> Horrible horrible pain that lasts for days and doesn't stop leaving me in bed for days in agonizing pain curled up into a ball :(
06:04 <NeveRsLeePwitHme> Um sure
06:04 <VictoriaAshley> uh yaaaa
06:04 <Monogatari-6TR>
06:04 <Monogatari-6TR> Renal calculus, kidney stone.
06:04 -!- TheBigTeaParty has left Special:Chat.
06:05 <Clockwork Harlequin> no
06:05 -!- Jamesthekiller has left Special:Chat.
06:05 <Clockwork Harlequin> i would RATHER STEP ON A FUCKING LEGO
06:05 <Clockwork Harlequin> THAN HAVE MY PERIOD
06:05 -!- TheBigTeaParty has joined Special:Chat
06:05 -!- Jamesthekiller has joined Special:Chat
06:05 <VictoriaAshley> i can see ur handsome face done b sad about ir
06:06 <TheBigTeaParty> Once I woke up in america but japan was in my underwear.. Think about it... Let it sink in.. Laugh
06:06 <Fatal Disease> My friend said we all have periods
06:06 <Monogatari-6TR> Hmm.
06:06 <ManiacVirtues> My Pasta: There was once a Girl, she had her period, she bleed out, she died. The End
06:06 -!- OMGitsGhastly has left Special:Chat.
06:06 <TheBigTeaParty> Alright the japanese flag.. Was un my underwear..
06:06 <Fatal Disease> We have two types of periods for men
06:06 -!- Jamesthekiller has left Special:Chat.
06:06 <TheBigTeaParty> ....
06:06 -!- Jeffsson has joined Special:Chat
06:06 <Monogatari-6TR> You mean you were wearing used panties from a vending machine under your own underwear?
06:07 <Fatal Disease> I forgot the second one he asked me what I was
06:07 <NeveRsLeePwitHme> But isn't it great if we all admit we felt pain. End of discussion? Good.
06:07 <TheBigTeaParty> Damnit
06:07 <Fatal Disease> And the second one, pm me if you want to know it 
06:07 <Princess Platinum> HOLY FUCK
06:07 <ManiacVirtues> Every time I join Chat, there is always an awkward conversation going on
06:07 <Fatal Disease> *first
06:07 <TheBigTeaParty> I feeleth no pain..
06:07 <TheBigTeaParty> Exepeth for wheneth I stub my toe..eth
06:07 <Monogatari-6TR> >tf2 nightmare
06:08 <Monogatari-6TR> >tf2 is a vg
06:08 <NeveRsLeePwitHme> MARIA WTF NO ACTIVITY (D:)
06:08 <Monogatari-6TR> >tf2 pasta
06:08 <Monogatari-6TR> >therefore vg pasta
06:08 <TheBigTeaParty> There is not a drop of sanity here.. If so drop it off at the door we will dispose of it at once..
06:08 -!- Jamesthekiller has joined Special:Chat
06:08 <Kenpachi312> oh.
06:08 <Monogatari-6TR> Blacklisted and deleted!
06:08 <Monogatari-6TR> ok
06:08 <Kenpachi312> Aperture science cube.
06:08 <BRVR> Pyramid!
06:08 <Headless Jack Heart> So, question!
06:08 <Jeffsson> MINDFUCK
06:08 <Kenpachi312> It will not in any way kill you or cannot speak.
06:09 <TheBigTeaParty> Ask me a qeustion I will answer it like a smart person wud
06:09 <Monogatari-6TR> How would you define paradichlorobenzene?
06:09 <BRVR> What is the sound of one hand clapping?
06:10 <Headless Jack Heart> Which ending is better? The get to the end and the shit start to repeat like someone hit reset or the psycho sitting in a pool of blood laughing?
06:10 <Darkstride> Fap.
06:10 <Monogatari-6TR> What's the smell of the color cyan?
06:10 <TheBigTeaParty> It sounds like fap fap fap and for number one I would describe para.. That word in it being fancy talk
06:10 <Headless Jack Heart> It smells like ocean.
06:10 <Fatal Disease> Kinda like a light blue
06:10 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
06:10 -!- Mrs.Creepypasta473 has left Special:Chat.
06:10 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
06:10 <TheBigTeaParty> And the phycoo sitting in a pool of blood thing
06:10 <BRVR> Do you believe in alternate dimensions?
06:10 <Fatal Disease> But, I have no clue, you're asking a color blind person
06:10 <Darkstride> YEusi
06:10 <TheBigTeaParty> The smell of the color cyan it smells like acid
06:11 <TheBigTeaParty> Yes BRVR
06:11 -!- Mrs.Creepypasta473 has joined Special:Chat
06:11 <BRVR> Do you believe in ghosts?
06:11 <NeveRsLeePwitHme> Yes BR
06:11 <TheBigTeaParty> It smells like acid and piss.
06:11 <VictoriaAshley> yesss
06:11 <TheBigTeaParty> Well ghostbusters exist so...
06:11 <BRVR> Do you believe in alternate ghosts?
06:11 <TheBigTeaParty> Ghosts do
06:11 <TheBigTeaParty> Yeaha
06:11 <VictoriaAshley> ...
06:11 <BRVR> What color is the universe?
06:11 <VictoriaAshley> derp
06:11 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
06:11 <Fatal Disease> I do 
06:11 <TheBigTeaParty> Umm Pink..
06:11 <NeveRsLeePwitHme> Black
06:11 <Headless Jack Heart> That's what I was thinking, about the blood. But I don't know. if I can think of something else I might try it.
06:11 <Monogatari-6TR> 1,4-Dichlorobenzene, formula C6H4Cl2
06:11 <Monogatari-6TR> Paradichlorobenzene
06:11 <BRVR> What color is color?
06:11 -!- Mrs.Creepypasta473 has left Special:Chat.
06:11 <Fatal Disease> Purple
06:12 <NeveRsLeePwitHme> Me
06:12 <Headless Jack Heart> That color is white
06:12 <TheBigTeaParty> The color of color is.. pink
06:12 <Headless Jack Heart> See
06:12 <Headless Jack Heart> Color
06:12 <Monogatari-6TR> "Color" does not have a hex.
06:12 <Headless Jack Heart> It's white
06:12 <BRVR> What color is air?
06:12 <Kenpachi312> Wat.
06:12 <TheBigTeaParty> Any more qeustion
06:12 <Monogatari-6TR> The color "color".
06:12 <Fatal Disease> Clear
06:12 <NeveRsLeePwitHme> Clear
06:12 <TheBigTeaParty> Blue air is blue
06:12 <TheBigTeaParty> That is why the sky is blue
06:12 <Monogatari-6TR> No.
06:12 <Kenpachi312> Air is technically fog.
06:12 <BRVR> What does the universe smell like/
06:12 <TheBigTeaParty> I mean... Derp
06:12 <ManiacVirtues> What color is the meaning of life?
06:12 <Kenpachi312> We do not breath air.
06:12 <Fatal Disease> What color is tomato
06:12 <Kenpachi312> Rather..
06:12 <Kenpachi312> Our insides.
06:12 <TheBigTeaParty> The universe smells like freezer burn
06:13 <NeveRsLeePwitHme> Tomato is red
06:13 <Monogatari-6TR> Something to do with sunlight being scattered is why the sky is blue.
06:13 <BRVR> What is the meaning of life?
06:13 <TheBigTeaParty> The color of the meaning of like is red
06:13 <Monogatari-6TR> What is love?!
06:13 <TheBigTeaParty> No air is blue that is why the sky is blue
06:13 <ManiacVirtues> Baby dont hurt me!
06:13 <Fatal Disease> My mom said that inside all of us, we are blue
06:13 <Monogatari-6TR> Lies.
06:13 <VictoriaAshley> where it dont hurt me, dont hurt me. no more
06:13 <TheBigTeaParty> Love is when you look at somebody and say.. DAYUM MILF
06:13 <ManiacVirtues> Blue?
06:13 <Monogatari-6TR> I'm blue, da ba dee da ba die.
06:13 <NeveRsLeePwitHme> To drink the perfect coffee is the meaning of life.
06:13 <BRVR> What color is love?
06:13 -!- Coffee Shop Corporate Raider has joined Special:Chat
06:13 <NeveRsLeePwitHme> Pink
06:13 <Fatal Disease> Red or pink
06:13 <VictoriaAshley> black. love is black
06:13 <TheBigTeaParty> Red
06:14 <Monogatari-6TR> Turquoise.
06:14 <ManiacVirtues> Pink? Red? Purple?
06:14 <Headless Jack Heart> I feel like I need drugs in order to chat here.
06:14 <Fatal Disease> ^
06:14 <BRVR> What color is ?
06:14 <TheBigTeaParty> Love is more of a ummm mix of lavender
06:14 <Coffee Shop Corporate Raider> Alright guys
06:14 <NeveRsLeePwitHme> You do
06:14 <Fatal Disease> White
06:14 <ManiacVirtues> White
06:14 <TheBigTeaParty> I am handng out some drugs
06:14 <TheBigTeaParty> In the form of cupcake or brownie
06:14 <Headless Jack Heart> Any Molly in there Tea?
06:14 <Fatal Disease> Hai coffee toffee
06:14 <Monogatari-6TR>
06:14 <Monogatari-6TR> This makes me angry somehow.
06:14 <Coffee Shop Corporate Raider> Remember I said I'd be leaving soon in one of my blogs?
06:14 <Headless Jack Heart> It's a personal favorite
06:14 <BRVR> What does cardboard taste like?>
06:14 -!- Roim has joined Special:Chat
06:14 <Coffee Shop Corporate Raider> Well, that time has come. 'Till then, my Twitter is here:
06:14 <Fatal Disease> I thought that was a long time ago 
06:15 <ManiacVirtues> Blood tastes like Metal
06:15 <TheBigTeaParty> Here yah go sunny don't take it all in one sitting
06:15 <Coffee Shop Corporate Raider> Nope Fatal
06:15 <NeveRsLeePwitHme> Hi Roim
06:15 <TheBigTeaParty> Cardboard tastes like leathery shit
06:15 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
06:15 <Roim> hi
06:15 <Fatal Disease> Because I remember that blog post 
06:15 <TheBigTeaParty> Heyoo
06:15 <Monogatari-6TR> Like paper.
06:15 <Headless Jack Heart> Hi Roim
06:15 <Kenpachi312> I was once a table.
06:15 <TheBigTeaParty> I love answering qeustionsI am like whodini or somthin
06:15 <Kenpachi312> Within a man.
06:15 <Kenpachi312> Within a couch.
06:15 <Kenpachi312> Within a chat.
06:15 <VictoriaAshley> ....
06:15 <TheBigTeaParty> I fel so smartsi now
06:15 <Fatal Disease> I remember it, like the back of my hand 
06:15 <Fatal Disease> Coffee
06:15 <Coffee Shop Corporate Raider> Fatal: it was more of a forewarning. I didn't really consider myself active since then, since I was planning on leaving too
06:16 <Fatal Disease> Oh
06:16 <ManiacVirtues> Chalk tastes like Chalk
06:16 <TheBigTeaParty> I'm a dude pretending to be a dude disguised as a dude!
06:16 <Coffee Shop Corporate Raider> again
06:16 <BRVR> You're wrong!
06:16 <Headless Jack Heart> Duuuude. . .
06:16 <Monogatari-6TR> Diffuse sky radiation is solar radiation reaching the Earth's surface after having been scattered from the direct solar beam by molecules or suspensoids in the atmosphere.
06:16 <Monogatari-6TR> Why the sky is blue
06:16 -!- Jabeznewman4000 has left Special:Chat.
06:16 <BRVR> Cardboard tastes like egg mayonnaise.
06:16 <TheBigTeaParty> .... Big word make me brain hurt
06:16 <TheBigTeaParty> *Malfunctions*
06:17 <Monogatari-6TR>
06:17 <Monogatari-6TR> So why does Squidward in this picture make me angry?
06:17 -!- Coffee Shop Corporate Raider has left Special:Chat.
06:17 <TheBigTeaParty> Derp eggs waffles beep boop.. Derp hehehe
06:17 <ManiacVirtues> Because he's happy?
06:17 <BRVR> supercalifragilisticexpialidocious. 
06:17 <TheBigTeaParty> Fuckin squidward.. Makes me so fuckin mad..
06:17 <Monogatari-6TR> lol
06:17 <NeveRsLeePwitHme> Lol
06:17 <VictoriaAshley> squidward's suicide;-;
06:17 <TheBigTeaParty> With his fuckin smile... N shit..
06:17 <Headless Jack Heart> I wonder. . . Do the people on Stan Lee's Superhuman get kidnapped after the go on the show?
06:18 <NeveRsLeePwitHme> Yes
06:18 <Monogatari-6TR> lolololo
06:18 <BRVR> Hey, tea1
06:18 <Monogatari-6TR> Yay
06:18 <Monogatari-6TR> Neve's old avatar
06:18 <TheBigTeaParty> Why Stan Lee.. Why not name your kid fuckin stanley.. 
06:18 <Headless Jack Heart> They should, lucky bitches
06:18 <NeveRsLeePwitHme> Lol
06:18 <BRVR> tea.
06:18 <Kenpachi312> I am real super sand.
06:18 <BRVR> Tea, I have something to tell you.
06:18 <TheBigTeaParty> You cant say his full name fast or he won't know if your talking to him
06:18 <NeveRsLeePwitHme> U am no real super sand
06:18 <TheBigTeaParty> You gotta be all like.. Stan.... Lee....
06:19 <BRVR> Tea.
06:19 <Fatal Disease> Im supa sayain
06:19 <BRVR> listen to me.
06:19 <TheBigTeaParty> Wasssuuuuupppppp
06:19 <Kenpachi312> Kaka-carrot-cake.
06:19 <BRVR> Supercalifragilisticexpialidocious.
06:19 <NeveRsLeePwitHme> Night everyone!
06:19 <Fatal Disease> Neve
06:19 <Headless Jack Heart> Night!
06:19 <Fatal Disease> No
06:19 <NeveRsLeePwitHme> Yea
06:19 <TheBigTeaParty> Supercalifragalisticexpealidosious?
06:19 <Fatal Disease> U shall not pass da door of sleep
06:19 <NeveRsLeePwitHme> I'm sweepy
06:19 <Headless Jack Heart> Hippopotomonstrosesquipedaliophobia
06:19 <ManiacVirtues> ManiacVirtues_Mind.exe has Crashed!
06:19 <Fatal Disease> No, you're not
06:19 <BRVR> What color is Supercalifragilisticexpialidocious?
06:20 <NeveRsLeePwitHme> I shall
06:20 <Fatal Disease> No
06:20 <ManiacVirtues> Clear?
06:20 <NeveRsLeePwitHme> Yes
06:20 <TheBigTeaParty> Its blue..
06:20 <Fatal Disease> No
06:20 <NeveRsLeePwitHme> Bai bby
06:20 <Fatal Disease> Bai (QQ)
06:20 <Kenpachi312> kaka-carrot-cake.. He.. HE DIDN'T INVITE ME TO HIS BIRTHDAY PARTY! 
06:20 <TheBigTeaParty> Shuddup it is whatever I say it is! *balls up fist*
06:20 <ManiacVirtues> Fragile = Glass = Clear?
06:20 -!- Roim has left Special:Chat.
06:20 <Headless Jack Heart> There's a bby in here?
06:20 -!- NeveRsLeePwitHme has left Special:Chat.
06:20 <BRVR> What does Supercalifragilisticexpialidocious smell like/
06:20 <Monogatari-6TR> You am no real super sand
06:20 <TheBigTeaParty> You are all invited to my unbirthday
06:20 <Fatal Disease> Hey, Britneys boyfriend
06:21 <TheBigTeaParty> It smells like mary fuckin poppins
06:21 <ManiacVirtues> Smells like Cheddar
06:21 -!- Roim has joined Special:Chat
06:21 <Fatal Disease> Cause she hits her one more time  
06:21 <BRVR> What does the univese smell like/
06:21 <Headless Jack Heart> lol
06:21 <VictoriaAshley> me
06:21 <Fatal Disease> *he not she 
06:21 <TheBigTeaParty> It smells like freezer burn
06:21 <Roim> even do the sound of it makes u sond expodotics ect,ect,ect
06:21 -!- BrookeBattlesAgainst has left Special:Chat.
06:21 <ManiacVirtues> Smells like Cold Fire
06:21 <TheBigTeaParty> Ummm its supercalifragalisticexpialadocious
06:21 <TheBigTeaParty> Silly
06:21 <BRVR> If a tree falls in a forest and there is no one there to hear it, does it make a sound?
06:22 <TheBigTeaParty> Yes
06:22 <ManiacVirtues> Yes!
06:22 <TheBigTeaParty> It sounds like a butterfly flapping its wings
06:22 <BRVR> Do you exist?
06:22 <TheBigTeaParty> If nobody remembers it does that mean it didn't happen
06:22 -!- Roim has left Special:Chat.
06:22 <TheBigTeaParty> No.. Life.. Is just a dream..
06:22 <Fatal Disease> I wonder what happens if we pm Jesse...  
06:22 <ManiacVirtues> Sounds like a Musquito by your ear at 12:00pm
06:22 <TheBigTeaParty> OOH want me to show you this awesome video BRVR
06:22 <BRVR> What do you you smell like?
06:23 <TheBigTeaParty> .. I smell like bill clintons fingers..
06:23 -!- Roim has joined Special:Chat
06:23 <Kenpachi312> Oh god.
06:23 <Monogatari-6TR> Mmm. lel
06:23 <Kenpachi312> Can you smell like my toaster at least?
06:23 <ManiacVirtues> I smell like iceberg the titanic hit
06:23 <TheBigTeaParty> His fingers smell like maylin monroes insides..
06:23 <Fatal Disease> "Why it's a great day to be nude"- Bill Clinton 
06:23 <TheBigTeaParty> Bitches names too hard to spell
06:24 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
06:24 <TheBigTeaParty> Why couldn't they name her fuckin susan
06:24 <TheBigTeaParty> Like everybody else
06:24 <BRVR> What letter in the alphabet the color 6?
06:24 <TheBigTeaParty> .. r?
06:24 <Fatal Disease> Well, it's her nickname, tea
06:24 <VictoriaAshley> f
06:24 <Roim> y is this called a daycare
06:24 <ManiacVirtues> I can count to potato
06:24 <Fatal Disease> Or her "star name" 
06:25 <TheBigTeaParty> I thought marolyns nickname was motorboat
06:25 <VictoriaAshley> omg mee 2
06:25 -!- Headless Jack Heart has left Special:Chat.
06:25 <BRVR> What does the color color look like?
06:25 <Kenpachi312> color.
06:25 <Darkstride> A color
06:25 <ManiacVirtues> White!
06:25 <Fatal Disease> Her original name is Norma Jean
06:25 <Darkstride> FUCKING KENPACHI
06:25 <TheBigTeaParty> It looks like steve bushcemi
06:25 <Fatal Disease> Tea
06:25 <Roim> never mind
06:25 <Kenpachi312> NYAHAHA.
06:25 <Kenpachi312> Dark. I am real super sand.
06:25 <BatmanBaleLover>
06:25 <BatmanBaleLover> wtf
06:25 <ManiacVirtues> Everything in the World is white but our eyes see it as something else
06:25 <Darkstride> Sayandnaya*
06:25 <BRVR> Jinx.
06:25 <Pramirez351> hai bale lover :P
06:25 <Monogatari-6TR> Jormungandr's spit and blood
06:25 <TheBigTeaParty> ... Holy shit.. Norma Jean sounds like the ugliest fuckin name ever.. I want to laugh at her dead expense
06:25 <BatmanBaleLover> ohai
06:25 <Darkstride> ew, fj
06:25 -!- Roim has left Special:Chat.
06:26 <Monogatari-6TR> You am not real super sand
06:26 <TheBigTeaParty> Everybody sees colors differently
06:26 <BRVR> Jinx1
06:26 -!- Roim has joined Special:Chat
06:26 <Kenpachi312> Freezy Pop.
06:26 <Monogatari-6TR> Especially for colorblind people
06:26 <ManiacVirtues> To me, my Vomit is Purple
06:26 <TheBigTeaParty> Yeah skittles look like shit to them
06:26 <Fatal Disease> Also, did you know she was married three times 
06:27 <Monogatari-6TR> Tron is a woman.
06:27 <TheBigTeaParty> Rainbows look like a long shlong to them
06:27 <Monogatari-6TR> No. there are different kinds of colorblind.
06:27 -!- Roim has left Special:Chat.
06:27 <Darkstride> Mono.
06:27 <TheBigTeaParty> Woah... I though she was married 4 times :O
06:27 -!- Roim has joined Special:Chat
06:27 <Darkstride> Your avatar is an avatar.
06:27 <Kenpachi312> ooo shit. .-.
06:27 <TheBigTeaParty> My vomit is brown and chunky for some reason
06:27 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
06:27 <Roim> wat color is death
06:27 <Pramirez351> how you doin bale lover?
06:27 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
06:27 <VictoriaAshley> uhh
06:27 <Fatal Disease> I had to do a computer documentary in 8th grade 
06:28 <BatmanBaleLover> not bad
06:28 <BatmanBaleLover> u ?
06:28 <TheBigTeaParty> Like I was about to go shit but it came out of my mouth instead
06:28 <ManiacVirtues> Black
06:28 <Kenpachi312> Oh god.
06:28 <TheBigTeaParty> I try not to get direah
06:28 <Kenpachi312> It's coming from every hole.
06:28 <Monogatari-6TR> Dark
06:28 <Monogatari-6TR> What do you mean?
06:28 <Roim> hey dont be racist white people die too 
06:28 <TheBigTeaParty> Ooh got another one
06:28 <ManiacVirtues> Skulls are white...
06:29 <Pramirez351> im doin alrite meself :P what you doin bale lover? :P
06:29 <Darkstride> ey pram
06:29 <Darkstride> u face
06:29 -!- Fatal Disease has left Special:Chat.
06:29 <TheBigTeaParty> /Sometimes I kill people based on the 7 deadly sins.. Not my best refference but deal with it
06:29 -!- Roim has left Special:Chat.
06:29 <Pramirez351> hahaha hai darkstride :P
06:29 <Monogatari-6TR> Skulls are an ivory color. (D:)
06:29 <BatmanBaleLover> nothing lol
06:29 -!- VictoriaAshley has left Special:Chat.
06:29 <Darkstride> hai pr
06:29 <Darkstride> wait why the fuck did that not ping me
06:29 <TheBigTeaParty> Skulls are pink and sparkley after I sever them from the bodys and paint them
06:29 <Darkstride> Where are the pings? (D:) 
06:29 <Kenpachi312> Awwhh.
06:29 <Kenpachi312> Tea.
06:29 <Pramirez351> hahaha xD doin the samet hing bale lover xDS
06:29 -!- Roim has joined Special:Chat
06:29 <TheBigTeaParty> Whats a ping
06:29 <Kenpachi312> U so amazing.
06:30 <ManiacVirtues> MY VOMIT IS PURPLE
06:30 <Monogatari-6TR> Tea
06:30 <Monogatari-6TR> That's Jesus H. Christ's job:
06:30 <Kenpachi312> MY VOMIT IS A SKELETON.
06:30 <TheBigTeaParty> Sometimes i vomit bones..
06:30 <Roim> i bet i know who knows wat color death is
06:30 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
06:30 <TheBigTeaParty> The sharp ones are painful
06:30 <ManiacVirtues> I vomit blood sometimes
06:30 <TheBigTeaParty> Dead is red and black
06:30 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
06:31 <Kenpachi312> I vomit through my ass.
06:31 <Kenpachi312> It's always brown though.
06:31 <ManiacVirtues> Thats awesome
06:31 <TheBigTeaParty> I shit through my mouth and vomit through my anus
06:31 <ManiacVirtues> I get sick at night... sux
06:31 <Roim> y not ask the person who is death aka Deathgirl12
06:31 <Monogatari-6TR> Tron is a woman.
06:32 <Kenpachi312> I am becumming a male stripper rite nao.
06:32 <TheBigTeaParty> I once escaped death by playing chess with him
06:32 <Kenpachi312> get ur bills ready,
06:32 <TheBigTeaParty> Nerds will get that refference
06:32 <ManiacVirtues> Death the Kidd: This Chat is Unsymmetrical! I'm very dissapointed!
06:32 -!- Roim has left Special:Chat.
06:32 <TheBigTeaParty> *Stuffs 1000$ dollars in Ken's underwear* Shake it barbie!
06:33 <Monogatari-6TR> Asymmetrical*
06:33 -!- Roim has joined Special:Chat
06:33 <ManiacVirtues> My vocab sux
06:33 <Monogatari-6TR> Kid would be disappointed.
06:33 <Kenpachi312> Oh god.
06:34 <Kenpachi312> *Shakes it like I mean it, wearing a thong again*
06:34 <Roim> did u know that pokemon sucks in china
06:34 <TheBigTeaParty> I was listening to Kid rock earlier.. You would think now he would be adult rock.. Like snoop dog is now snoop lion
06:34 <Noughtshayde> In soviet russia, thong wears you!
06:34 <TheBigTeaParty> *Wedgies Ken with his thong*
06:34 <Monogatari-6TR> And everyone hates it there.
06:34 -!- Roim has left Special:Chat.
06:34 <TheBigTeaParty> Good luck having children now1
06:34 <Noughtshayde> Exactly!
06:34 <Kenpachi312> ._.
06:34 <Kenpachi312> OOOWWWWW
06:34 <ManiacVirtues> Blair is a ho
06:35 <Noughtshayde> Which is why everybody are bears on unicycles there!
06:35 <TheBigTeaParty> *Shoves a barbie up Ken's ass*
06:35 <Noughtshayde> Because who could possibly be grumpier than a bear forced to ride a unicycle all day?
06:35 <TheBigTeaParty> I was once in the circus for having big ears
06:35 <Monogatari-6TR> That must hurt.
06:35 <TheBigTeaParty> Then I started flapping them and flew away
06:35 <Noughtshayde> I was in the circus once.
06:35 <Kenpachi312> *Pulls it out and stares at Tea* First a $1000 dollar bill and now a barbie in my ass?
06:36 <Noughtshayde> But then I took a "y u no have ticket" to the knee.
06:36 <Kenpachi312> No buttsacks fur u.
06:36 <Monogatari-6TR> /me looks at it in disgust as it's coverd in blood and shit
06:36 <TheBigTeaParty> For 1000$ I can run a truck up your ass..
06:36 <Monogatari-6TR> covered*
06:36 <Kenpachi312> For $1000 dollars you get happy ending.
06:36 <Monogatari-6TR> What is a buttsack?
06:36 <TheBigTeaParty> Hmmm...
06:36 <Noughtshayde> For a thousand dollars I can provide good, clean family fun.
06:36 <ManiacVirtues> Pineapples!
06:37 <TheBigTeaParty> How about if i give you a million I get to run a truck up your ass
06:37 <Noughtshayde> But then that would be boring.
06:37 <Noughtshayde> So I upped the price to two million.
06:37 <BRVR> Tea, check PM.
06:37 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
06:37 <TheBigTeaParty> *Runs a truck up ken's ass*
06:37 <Kenpachi312> Uh..
06:38 <Kenpachi312> ._.
06:38 <Monogatari-6TR> Fatality.
06:38 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
06:38 <BRVR> Tea.
06:38 <TheBigTeaParty> Wow.. your so fat you just look bloated.. Joke butty.. I mean buddy 
06:38 <TheBigTeaParty> You look like I rammed a truck up your ass
06:38 -!- Kenpachi312 has left Special:Chat.
06:38 -!- NeveRsLeePwitHme has joined Special:Chat
06:38 <BRVR> Tea, just do it.
06:39 <ManiacVirtues> Let's all start a trend!
06:39 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
06:39 <TheBigTeaParty> Never! my love *Glomps*
06:39 <NeveRsLeePwitHme> Luv u 2
06:39 <Monogatari-6TR> A dick the size of a truck]
06:39 <TheBigTeaParty> Wana wear our underwear on our head and do a chicken dance.. Perfect trend
06:39 <TheBigTeaParty> Then lets run around naked..
06:39 <NeveRsLeePwitHme> Seemsw legit
06:40 <ManiacVirtues> Yo Momma so stupid, she tried to climb Mountain dew!
06:40 <NeveRsLeePwitHme> Lol
06:40 <Monogatari-6TR> We all try and sing this like weeaboos:
06:40 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: ろん -「おちゃめ機能」FUKKIRETA X9 - Duration: 10:28 - Uploaded: 2010-06-19 - Rating: 4.765883 - Views: 1,915,583 -
06:40 <TheBigTeaParty> Everybody would wanna do the chicken shake.. It looks like a chicken having a seizure while nude and wearing underwear
06:40 <Monogatari-6TR> Better trend
06:40 <Monogatari-6TR> Turn off annotations
06:40 <ManiacVirtues> Trend Ideas?
06:40 -!- Jade The Manslaugherer has left Special:Chat.
06:41 <TheBigTeaParty> Yo momma so fat she stood under the sun and it turned to night
06:41 <Monogatari-6TR> While also cosplaying as Kasane Teto.
06:41 <ManiacVirtues> XD
06:41 <TheBigTeaParty> Boom!
06:41 -!- Jade The Manslaugherer has joined Special:Chat
06:41 -!- Kenpachi312 has joined Special:Chat
06:41 <TheBigTeaParty> Thats a Tea original biatch
06:41 <TheBigTeaParty> Ken got that truck removed? 
06:41 <Noughtshayde> Yo mama so nasty when i asked what was for dinner, she opened her legs up and said "crabs". BOOM!
06:41 <Kenpachi312> Laptop crashed. T.T
06:41 <Monogatari-6TR> Wah
06:42 <TheBigTeaParty> Yo mama so ugly she looked in the mirror and it gaves ITSELF 7 years of bad luck BOOM
06:42 <TheBigTeaParty> Tea origina
06:42 <NeveRsLeePwitHme> I cosplay as a tree. Kinky right?
06:42 <ManiacVirtues> Yo momma so fat, when she asked for her part in indiana jones, she got the Boulder!
06:42 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
06:42 <Monogatari-6TR> I should Photoshop Luka out of this avatar
06:42 <Monogatari-6TR> Then Shop that so Miku doesn't look stupid standing there like that.
06:42 <Monogatari-6TR> But I don't have 400 dollars.
06:43 -!- Jade The Manslaugherer has left Special:Chat.
06:43 <TheBigTeaParty> Yo mama so poor she was carrying an empty cardboard box I asked her what she was doing and she said "moving"
06:43 -!- Jade The Manslaugherer has joined Special:Chat
06:43 -!- Jamesthekiller has left Special:Chat.
06:43 <Noughtshayde> Yo mama so stupid she plugged a battery in her ass and said, "I got the powah!"
06:44 <ManiacVirtues> Yo momma so  fat, when she jumped for joy, she got stuck
06:44 <Noughtshayde> Yo mama so fat when she got hit with a truck she got sued for arson.
06:44 -!- NeveRsLeePwitHme has left Special:Chat.
06:44 -!- Jamesthekiller has joined Special:Chat
06:44 <Noughtshayde> Yo mama so stupid she thew a piece of paper at the floor and missed.
06:44 <TheBigTeaParty> Yo mama so stupid she thought Rolling Stones where actual stones
06:44 <ManiacVirtues> Yo momma so fat, when she walked infront of the tv, I missed 3 episodes
06:44 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
06:45 <TheBigTeaParty> Thats not original
06:45 <Noughtshayde> Yo mama so fat when yo daddy went looking for her he walked around her and got lost.
06:45 <Monogatari-6TR> Yo mama so stupid, when I said it was chilly outside, she went out brought a bowl and spoon with her
06:45 <ManiacVirtues> Yo momma so stupid, she called for an appointment with Dr.Pepper
06:45 <TheBigTeaParty> Lol good ont nought
06:45 <TheBigTeaParty> This is getting unoriginal
06:46 <Monogatari-6TR> OK fine
06:46 <Kenpachi312> #Fappingtothis
06:46 <Noughtshayde> Yo mama so fat she's got her own orbit.
06:46 <Monogatari-6TR> Yo mama so stupid she thought Tron was a guy.
06:46 <Monogatari-6TR> Okay?
06:46 <Noughtshayde> Yo mama so stupid even Naruto can't believe it.
06:46 <TheBigTeaParty> Yo mama so stupid she looked in the mirror and thought she was getting robbed
06:46 -!- SomePersonHere has joined Special:Chat
06:46 <ManiacVirtues> How about a Bad Luck Brian Trend?
06:47 <TheBigTeaParty> Boom ORIGINAL
06:47 <Noughtshayde> Yo mama so ugly when she was born the doctor tried to put her back.
06:47 <SomePersonHere> Hai everyone
06:47 <Jamesthekiller> Yo mamma soooo ugly, when she played mortal kombat scorpion said "stay over there"!
06:47 <TheBigTeaParty> Lol Nought
06:47 <Monogatari-6TR> Yo mama so stupid she thought Zero was a girl.
06:47 -!- IShallCreepYouOut has joined Special:Chat
06:47 <Kenpachi312> X is the girl. 
06:47 <IShallCreepYouOut> Hi
06:47 <SomePersonHere> Hi Creep
06:48 <ManiacVirtues> Yo momma so stupid, she went to a Subway and asked a random person to make her a sandwich
06:48 <TheBigTeaParty> Yo mama so ugly she went on instragram took a picture of her face and got banned for nudity.. Not my best
06:48 <IShallCreepYouOut> Hi stupid dream guy
06:48 <TheBigTeaParty> Lol maniac
06:48 <SomePersonHere> (twitch)
06:48 <TheBigTeaParty> *Hugs Person*
06:48 <SomePersonHere> Fuck this fucking avatar
06:48 <Monogatari-6TR> >subway with a cap
06:49 <SomePersonHere> I'm changin it
06:49 <TheBigTeaParty> Its awesome though
06:49 <Monogatari-6TR> ok
06:49 <Noughtshayde> Yo mama so ugly when Dr. Frankenstein saw her walking he said, "My experiment worked!"
06:49 -!- IShallCreepYouOut has left Special:Chat.
06:49 <Kenpachi312> Guise. I just want sum skittles. *Lisps through the s*
06:49 <TheBigTeaParty> Yo mama so ugly she got on facebook and got -1 friends
06:50 <ManiacVirtues> Yo momma so fat, when she started sitting around the house, she really was sitting around the house
06:50 -!- Kenpachi312 has left Special:Chat.
06:50 -!- SomePersonHere has left Special:Chat.
06:50 -!- SomePersonHere has joined Special:Chat
06:50 <SomePersonHere> GUYS
06:50 -!- DragonMastrNova has joined Special:Chat
06:50 -!- Kenpachi312 has joined Special:Chat
06:50 <Noughtshayde> Yo mama so fat the scale quit due to occupational hazards.
06:51 <TheBigTeaParty> Yo momma so STUPID she thought that star gazing was stalking a celebrity
06:51 <Darkstride> Yes, SPH?
06:51 <SomePersonHere> Nothing
06:51 <SomePersonHere> c:
06:51 <Darkstride> k
06:51 -!- DragonMastrNova has left Special:Chat.
06:51 <Noughtshayde> Yo mama's so dumb she stared at an orange juice container cuz it said "concentrate".
06:52 <ManiacVirtues> Yo momma so fat, when she jumped into a pool, it caused the Japan Tsunami
06:52 <TheBigTeaParty> Unoriginal!
06:52 <Darkstride> Manoac
06:52 <TheBigTeaParty> Hmmmm
06:52 <Darkstride> You fucking Internet Explorer using cunt
06:52 <Noughtshayde> Maniac, i think that one was a little too soon.
06:52 <Darkstride> waitwut
06:52 <ManiacVirtues> Tsk
06:52 <Noughtshayde> my friend had friends who died there
06:53 -!- SomePersonHere has left Special:Chat.
06:53 -!- SomePersonHere has joined Special:Chat
06:53 <ManiacVirtues> I'm a slow typer
06:53 <ManiacVirtues> -_-'
06:53 <Monogatari-6TR> Yo mama so ugly, Ellen Ripley confused her with the Xenomorph Queen.
06:53 <Monogatari-6TR> :L
06:53 <TheBigTeaParty> Yo mama so FAT she went to the beach and they thought she was a beached whale
06:53 <TheBigTeaParty> BOOM original
06:53 <Darkstride> oo deese su oriegeenal
06:54 <Noughtshayde> Yo mama's so fat a helicopter pilot thought she was a landing pad. The funny thing is, it worked.
06:54 <TheBigTeaParty> Yo mama so ugly zombies run away from her
06:54 <ManiacVirtues> Yo momma so fat, she was the reason the Titanic split in half when it sunk
06:55 <Noughtshayde> Yo mama's so stupid, zombies don't even bother.
06:55 <Noughtshayde> Anyone get that one?
06:55 <SomePersonHere> I do
06:55 <SomePersonHere> She has no brains
06:55 <ManiacVirtues> yep
06:55 <TheBigTeaParty> Yo mama so stupid doctors tried giving her brain surgery but all they could find was dust
06:55 <TheBigTeaParty> BOOM
06:56 <TheBigTeaParty> Beat DAT
06:56 <Monogatari-6TR> Yo mama's so fat, you could go spelunking in her belly button.
06:56 <Noughtshayde> Yo mama's so stupid an exray revealed a sign saying" space for rent"
06:56 <Monogatari-6TR> MRI*
06:56 <TheBigTeaParty> Yo mama like a vaccum she sucks blows and gets laid in the closet
06:56 <Monogatari-6TR> :/
06:56 <Monogatari-6TR> Uh.
06:56 <Monogatari-6TR> nvm.
06:56 <TheBigTeaParty> Lame I know..
06:57 <BRVR> Click is a good.
06:57 <Noughtshayde> Yo mama so ugly she makes Brittany Spears look desirable.
06:57 -!- Darkstride has left Special:Chat.
06:57 <TheBigTeaParty> Heh.. Britney
06:57 <TheBigTeaParty> Wait wait was the vaccum thing really that bad..
06:57 <BRVR> Click is still a good.
06:57 <Noughtshayde> Meh, it was clever, just not funny to me
06:57 <Monogatari-6TR> No, it's just...
06:58 <Monogatari-6TR> I've heard it somewhere before.
06:58 <TheBigTeaParty> Oh yeah.. Lemme try again Ahem
06:58 <Noughtshayde> Anyhoo, anyone want to skype chat with me?
06:58 <Noughtshayde> username is the same as on here
06:58 -!- Jade The Manslaugherer has left Special:Chat.
06:58 <Monogatari-6TR> Oh no
06:58 <Noughtshayde> I am open to both voice and video.
06:58 <Monogatari-6TR> Wait
06:58 <ManiacVirtues> Yo momma so ugly, its the reason Slendy has no face
06:58 <Noughtshayde> BOOM
06:59 <BRVR> Some bricks in english is Some brick.
06:59 -!- Jade The Manslaugherer has joined Special:Chat
06:59 <TheBigTeaParty> Yo momma so fat she has a turn signal on her ass..
06:59 <TheBigTeaParty> How.. how was that
06:59 <Noughtshayde> Yo mama's so fat when she backs up a beeping sound occurs.
06:59 <Noughtshayde> pretty good.
06:59 <TheBigTeaParty> Yeah I tried
07:00 -!- Jade The Manslaugherer has left Special:Chat.
07:00 -!- SomePersonHere has left Special:Chat.
07:00 -!- SomePersonHere has joined Special:Chat
07:00 <SomePersonHere> Is dish good for an avatar?
07:00 <TheBigTeaParty> Yo mama so HAIRY she laid down on the living room floor and people thought she was a carpet
07:00 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
07:00 <TheBigTeaParty> How was that... I need ratings..
07:00 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
07:00 <SomePersonHere> Guud
07:00 <SomePersonHere> Good*
07:01 <SomePersonHere> In Soviet Russia taxes pay you.
07:01 <Noughtshayde> Yo Mama's so stupid when she heard "Surfing Bird" she shouted "well why didn't anyone TELL me about this language?"
07:01 <TheBigTeaParty> ...Thanks?
07:02 <TheBigTeaParty> ... i dn't get it
07:02 <Monogatari-6TR> Hmmm.
07:02 <Noughtshayde> "bird is the word"
07:02 <Noughtshayde> that song
07:02 <Noughtshayde> the song family guy is famous for
07:02 <ManiacVirtues> Yo momma so fat, Santa Claus went "Ho Ho HOLY SH*T"
07:02 <Noughtshayde> Lolz
07:02 <TheBigTeaParty> HAHAHA
07:02 <Monogatari-6TR> Should I say something witty in response to Mitsuku's greeting?
07:02 <TheBigTeaParty> That was the best maniac
07:02 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
07:02 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
07:03 <ManiacVirtues> LOL Thanks! My friend thought if that one
07:03 <Noughtshayde> Yo mama's so hairy you almost died of rugburn when you came out.
07:03 <ManiacVirtues> XD
07:03 <TheBigTeaParty> Heard it before
07:03 <Noughtshayde> I ahven't
07:03 <Noughtshayde> *haven't
07:03 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
07:03 <BRVR> This is a talented cat.
07:03 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: (Soccer) U.N. Owen was a Cat? - Duration: 01:41 - Uploaded: 2009-12-30 - Rating: 4.936102 - Views: 53,449 -
07:03 <TheBigTeaParty> From Yo mama jokes vol 2
07:04 -!- Kenpachi312 has left Special:Chat.
07:05 <TheBigTeaParty> Yo mama so fat she has jabba the hut in one of her fat rolls
07:05 <Monogatari-6TR> How about anti yo mama jokes?
07:05 <TheBigTeaParty> BOOM took me all night to think of that one
07:05 <Noughtshayde> Yo mama's so fat, even Atlas can't hold her mass.
07:05 <ManiacVirtues> How about Bad Luck Brian?
07:05 <Noughtshayde> Yo mama's so fat, even Hercules can't do her.
07:05 <Jamesthekiller> Dresses as batman, parents get killed
07:06 <ManiacVirtues> Wins Raffle. Hunger Games
07:06 <Noughtshayde> Stranded in desert without food, finds vending machine, has no money
07:06 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
07:06 <TheBigTeaParty> Yo mama so fat they filmed journy to the center of the earth in her ass
07:06 <ManiacVirtues> ^
07:06 <TheBigTeaParty> Ooh bad luck brians?
07:06 <Jamesthekiller> Makes eye contact with a girl for the first time, medusa
07:06 <Monogatari-6TR> Whaow
07:06 <ManiacVirtues> Yep
07:06 <Deathgirl12> why won't my chat work DX
07:07 <TheBigTeaParty> How was my last yo mama joke?
07:07 <TheBigTeaParty> Good bad? 
07:07 <ManiacVirtues> Get's Laid-
07:07 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
07:07 <ManiacVirtues> Off
07:07 <Noughtshayde> good.
07:07 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
07:07 <TheBigTeaParty> Yay
07:07 <TheBigTeaParty> Hmmm
07:07 <Jamesthekiller> gets on plane to conquer fear of flying, during 9-11
07:07 <Noughtshayde> Gets laid
07:08 <ManiacVirtues> Makes Girl laugh, by asking her out on a date
07:08 <Noughtshayde> finds out she's Justin Bieber.
07:08 <TheBigTeaParty> Gets 10,000,000$...
07:08 <Jamesthekiller> meets jb, meets jb
07:08 <TheBigTeaParty> In detp
07:08 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
07:08 -!- BRVR has left Special:Chat.
07:09 <TheBigTeaParty> Gets a job. As a slacker
07:09 <Noughtshayde> Uses Ike in brawl.
07:09 <Noughtshayde> uses Ike in brawl.
07:09 <TheBigTeaParty> Gets a girflriend..
07:09 <TheBigTeaParty> Is a guy...
07:10 <Jamesthekiller> wishes not to die a virgin, granted eternal life
07:10 <Noughtshayde> Gets a sex change.
07:10 <ManiacVirtues> Goes on Voyage.
07:10 <ManiacVirtues> Titanic
07:10 <Noughtshayde> gets pregnant.
07:10 <TheBigTeaParty> Goes to the bank..
07:10 <Noughtshayde> gores to a party.
07:10 <TheBigTeaParty> Gets robbed after..
07:10 <Noughtshayde> *goes to a party
07:10 <Noughtshayde> drinks the cool-aid.
07:11 <Monogatari-6TR> What
07:11 <Noughtshayde> anyone get the reference.?
07:11 -!- Jamesthekiller has left Special:Chat.
07:11 <TheBigTeaParty> Running from a killer..
07:11 <TheBigTeaParty> Trips...
07:11 <Noughtshayde> Sees Jeff the Killer.
07:11 <Noughtshayde> Goes to sleep.
07:12 -!- Jade The Manslaugherer has joined Special:Chat
07:12 <TheBigTeaParty> Gets a free mansion.
07:12 <TheBigTeaParty> Gets possessed..
07:12 <Noughtshayde> gets a free mansion.
07:12 <Noughtshayde> from luigi.
07:12 <ManiacVirtues> Has a day left to life from cancer, Robs a Bank, Makes dramatic recovery
07:12 <Monogatari-6TR> lol
07:13 <TheBigTeaParty> Has a bucket list..
07:13 <TheBigTeaParty> Dies before the first task
07:13 -!- Jade The Manslaugherer has left Special:Chat.
07:13 <Noughtshayde> Chats naked on skype.
07:13 <Noughtshayde> realizes the camera was on.
07:13 -!- Jade The Manslaugherer has joined Special:Chat
07:13 <Monogatari-6TR>
07:13 <Monogatari-6TR> Should I say something witty in response
07:13 <TheBigTeaParty> Has cancer and only 6 months to live.
07:14 <TheBigTeaParty> Gets 10 extra years
07:14 <Noughtshayde> Finds the cure to all disease.
07:14 <Noughtshayde> Drops the vial.
07:14 <TheBigTeaParty> Dies from a car accident
07:14 <TheBigTeaParty> Finds a new puppy
07:14 -!- Jade The Manslaugherer has left Special:Chat.
07:14 <TheBigTeaParty> Gets rabis..
07:14 <ManiacVirtues> Gets hit by car, sees light, second car
07:14 -!- Jade The Manslaugherer has joined Special:Chat
07:15 <Jade The Manslaugherer> James?
07:15 <Noughtshayde> Dies and has a marvelous time in heaven.
07:15 <Noughtshayde> CPR brings him back, and he's a cripple.
07:15 -!- Jade The Manslaugherer has left Special:Chat.
07:15 <TheBigTeaParty> Finnally gets laid.. Dies from terrible diseases
07:15 -!- Jade The Manslaugherer has joined Special:Chat
07:15 <ManiacVirtues> Get's Laid-Off
07:16 <Noughtshayde> already done
07:16 <TheBigTeaParty> Mine wasnt done
07:16 <Noughtshayde> Makes a bad luck brian joke.
07:16 -!- Kenpachi312 has joined Special:Chat
07:16 <Noughtshayde> There's no punchline.
07:16 <SomePersonHere> WHAT THE FUCK
07:16 <ManiacVirtues> Plays part in Ice Age, The Squirrel
07:16 <SomePersonHere> My SR3 game is broken
07:16 <TheBigTeaParty> Gets a new haircut..
07:17 <Noughtshayde> Plays Duke Nukem.
07:17 <Noughtshayde> Forever.
07:17 <TheBigTeaParty> Bowl haircut...
07:17 <ManiacVirtues> Plays Nazi Zombies on CoD
07:17 <ManiacVirtues> Killed by Crawler
07:17 <Noughtshayde> Plays CoD.
07:17 <Noughtshayde> Has to work with a squeaker.
07:18 <TheBigTeaParty> NOBODY LIKES THAT GAME *throws vase out of anger after being trolled*
07:18 <TheBigTeaParty> *Crys*
07:18 <Clockwork Harlequin> it's gonna be 4am soon
07:18 <Clockwork Harlequin> wahhoooo
07:18 <TheBigTeaParty> 4 am is.. The desserted hour
07:18 <TheBigTeaParty> Its also the witching hour right now
07:18 <Monogatari-6TR> I thought 5 was?
07:18 <TheBigTeaParty> No its 4 am
07:19 <Monogatari-6TR>
07:19 <Monogatari-6TR> Come one
07:19 <ManiacVirtues> Is Ben
07:19 <Monogatari-6TR> on*
07:19 <ManiacVirtues> Drowns
07:19 <Monogatari-6TR> pls
07:19 <TheBigTeaParty> People will start droppin like flys at 4 am
07:20 <Noughtshayde> The population of XBox online community: 50 percent CoD squeaker fanboys. 25 percent tryhards. 10 percent trolls. five percent noobs, and the rest are a mixture of troll bait and normal players.
07:20 <Monogatari-6TR> My chat is striped
07:20 <Monogatari-6TR> PS3
07:20 <Monogatari-6TR> ?
07:20 <Monogatari-6TR> I know some swag- and sexlords.
07:20 <Noughtshayde> Wii U all the way!
07:20 <ManiacVirtues> I must suffer, I have Xbox
07:21 <TheBigTeaParty> I am a normal agressive player
07:21 <ManiacVirtues> I'm a Trickshotter on CoD
07:21 <Monogatari-6TR> I just play Crackdown 2 and C&C games.
07:21 <Noughtshayde> Then congrats, you are amidst the less than 5 percent who are. You should be proud.
07:21 <TheBigTeaParty> I got pissed after I payed 50 dollars for a signal on my xbox and I had to have Xbox gold bullshit to play with others'
07:21 <ManiacVirtues> Minecraft on Xbox anyone?
07:22 <Noughtshayde> Minecraft on PC is better.....
07:22 -!- Jamesthekiller has joined Special:Chat
07:22 <TheBigTeaParty> Yeh
07:22 <ManiacVirtues> I suck with PC Controls
07:22 <Pramirez351> welp guys i gtg now 
07:22 <Pramirez351> see you guys later
07:22 <ManiacVirtues> Bye!
07:22 <Noughtshayde> You could use a gamepad, you know
07:22 <Monogatari-6TR> baibai
07:22 <TheBigTeaParty> I love you pram.. *Brokiss*
07:22 <ManiacVirtues> TF2?
07:22 <Pramirez351> also i was watchng chat like 70 percent of the time :P
07:22 <Monogatari-6TR> Aww shit
07:22 -!- Pramirez351 has left Special:Chat.
07:22 <TheBigTeaParty> Did you like my yo mama jokes
07:22 <Monogatari-6TR> My Paheal's gonna have a Bad Gateway
07:22 <Monogatari-6TR> (D:)
07:23 <Monogatari-6TR> OH, oh, wait, wait, wait
07:23 <Noughtshayde> Now that he has left, I must say something important.
07:23 <Noughtshayde> Testicles.
07:23 <Noughtshayde> That is all.
07:23 <ManiacVirtues> LOL
07:23 <TheBigTeaParty> Touching testicles touching deer balls on a segway
07:24 <Noughtshayde> Oh, yeah, and while I am at it, have you heard the big news?
07:24 <Monogatari-6TR> Hears noises in the next room
07:24 <Monogatari-6TR> tfw playing Yahtzee
07:24 <TheBigTeaParty> Your pregnant?
07:24 <ManiacVirtues> Police in a Shopping Cart, going down a hill
07:24 <TheBigTeaParty> Is it a boy or a kangaroo
07:24 <Noughtshayde> No, I thought it would have been big news.
07:24 <SomePersonHere> What the fuck
07:24 <Noughtshayde> I take it you haven't heard?
07:24 <SomePersonHere> I bought a fucking broken game
07:24 <TheBigTeaParty> Woah.. Wtf SPH
07:25 <TheBigTeaParty> Whats wrong with your pic.. It looks so ... STUPID >:(
07:25 -!- LOLSKELETONS has joined Special:Chat
07:25 <Monogatari-6TR> Yay
07:25 <SomePersonHere> Your looks even stupiderer
07:25 <Monogatari-6TR> Hi Skelly
07:25 <TheBigTeaParty> You hurt my feelings.. You changed who you where
07:25 <SomePersonHere> Hai Skelly
07:25 <LOLSKELETONS> hello
07:25 <ManiacVirtues> Makes Eye contact with Girl...
07:25 <ManiacVirtues> Medusa
07:25 <TheBigTeaParty> I liked you as.. Some dream guy..
07:25 <Noughtshayde> Because it was my understanding that everyone had heard that the bird is the word, and abird, bird, bird is the word, buh buh buh bird, bird, bird is the word..
07:25 <LOLSKELETONS> !test
07:25 <CPwikiCHATlogger> LOLSKELETONS: Hai!
07:26 <Noughtshayde> LOL SKELETONS, have you heard the news?
07:26 <LOLSKELETONS> news?
07:26 <TheBigTeaParty> But now SPH you are different.. And you insulted me... *Takes off our friendship necklace*
07:26 <Noughtshayde> Have you or have you not heard the word.
07:26 <TheBigTeaParty> *Runs away crying*
07:26 <TheBigTeaParty> Bird is the word
07:27 <SomePersonHere> Tea, there was no fucking necklace
07:27 <Noughtshayde> SomePerson
07:27 <Noughtshayde> have you heard the word?
07:27 <LOLSKELETONS> you're gonna have to be more specific
07:27 <SomePersonHere> Nop
07:27 <TheBigTeaParty> I made one for you.. Made of macoroni.. And string
07:27 <Noughtshayde> Because it was my understanding that everyone had heard that the bird is the word!
07:27 <TheBigTeaParty> Bird is the word
07:27 <LOLSKELETONS> >_>
07:27 <Monogatari-6TR> Hears curious noises in the next room
07:27 <Monogatari-6TR> Playing Yahtzee
07:27 -!- Jamesthekiller has left Special:Chat.
07:28 <TheBigTeaParty> *Crys*
07:28 <TheBigTeaParty> Skeleton
07:28 <Noughtshayde> Buh buh buh bird bird bird, bird is the word, buh buh buh bird bird bird, bird is the word...
07:28 <LOLSKELETONS> tea
07:28 <TheBigTeaParty> Will you accept my necklace
07:28 <Noughtshayde> Don't you know about the bird?
07:28 <Monogatari-6TR> leerick
07:28 <LOLSKELETONS> [[w:c:tea]]
07:28 <Monogatari-6TR> limerick
07:28 -!- Jamesthekiller has joined Special:Chat
07:28 <Noughtshayde> Well everybody knows that the bird is the word!
07:28 <TheBigTeaParty> It is handmade with macoroni.. Only for my closest friends
07:28 <LOLSKELETONS> nou tea
07:28 <TheBigTeaParty> No? (QQ)
07:28 <Noughtshayde> Ok, I is done spamming The Trashmen.
07:29 -!- Jamesthekiller has left Special:Chat.
07:29 <Monogatari-6TR> Lol
07:29 <Noughtshayde> Tea, I will trade you a cookie for that necklace.
07:29 <Noughtshayde> (cookie)
07:29 <TheBigTeaParty> Why did you send me the tea wiki.. You know I have been there already
07:29 <Monogatari-6TR> It's been a while
07:29 <SomePersonHere> What the fuck
07:29 <Monogatari-6TR> I still haven't responded to Mitsuku once
07:29 <Noughtshayde> SomePerson, do you want a free cookie?
07:30 <TheBigTeaParty> OK but you have to accept my eternal friendship as long as you live
07:30 <SomePersonHere> No
07:30 <Monogatari-6TR> Not even to her greeting
07:30 <Noughtshayde> ok, sure.
07:30 <TheBigTeaParty> Taketh my necklace 
07:30 <LOLSKELETONS> wikitea
07:30 <LOLSKELETONS> why is it not moar popular
07:30 -!- Jamesthekiller has joined Special:Chat
07:30 <Monogatari-6TR> :T
07:30 <Noughtshayde> *takeths the necklace*
07:30 <Monogatari-6TR> Fukkireta's getting old.
07:30 <Monogatari-6TR> wai
07:30 <TheBigTeaParty> Skeleton.. Why won't you accept my friendship
07:30 <LOLSKELETONS> everything grows old
07:31 <LOLSKELETONS> and dies
07:31 <Noughtshayde> Except FRIENDSHIP!
07:31 <TheBigTeaParty> Not friendship!
07:31 <LOLSKELETONS> but sometimes they come back as zombies
07:31 <Noughtshayde> FRIENDSHIP doesn't die OR become undead!
07:31 <LOLSKELETONS> because people keep beating on a dead horse
07:31 <TheBigTeaParty> Friendship stays in your heart!
07:31 <LOLSKELETONS> over and over and over
07:31 <Monogatari-6TR> Friendship dies with your heart.
07:31 <TheBigTeaParty> even if your heart is not beating
07:31 <Noughtshayde> OR takes the forms of brightly coloured ponies!
07:32 <Noughtshayde> With magical powers!
07:32 <LOLSKELETONS> friendship dies the hardest of all
07:32 <Monogatari-6TR> And worms will eat your heart
07:32 <Monogatari-6TR> Or graverobbers
07:32 <LOLSKELETONS> muahaha
07:32 <Noughtshayde> Or carnivorous ponies!
07:32 <Monogatari-6TR> And then eat the friendship with their blood stained feeding orifices
07:32 <SomePersonHere> eat the friendship with my blood on it
07:32 <Noughtshayde> Speaking of which, have any of you ever played the game called "Pony vs. Pony?"
07:33 <Noughtshayde> It's hilarious.
07:33 <TheBigTeaParty> Take my friendship! I am tired of bein nice.. I will turn aggressive like one of those rabid raccoons you thought was dead that you ran over butit attacks and gives you rabis
07:33 <LOLSKELETONS> fyn
07:33 <Noughtshayde> It is so sarcastically nice and sweet.
07:33 <LOLSKELETONS> i acept
07:33 <TheBigTeaParty> YAY
07:33 <SomePersonHere> .dat file
07:33 <TheBigTeaParty> *Gives skeleton a macoroni necklasce*
07:33 <Monogatari-6TR> HAPY
07:33 <Monogatari-6TR> YEY
07:33 <Noughtshayde> COOKIES for EVERYONE!!!1! (cookie) (cookie)
07:33 <TheBigTeaParty> YAY
07:33 <Noughtshayde> (cookie)
07:33 <LOLSKELETONS> now you will die sooner
07:34 <Noughtshayde> just for good measure...
07:34 <Noughtshayde> (cookie)
07:34 <LOLSKELETONS> so you can be closer to me
07:34 <Monogatari-6TR> Nought
07:34 <Noughtshayde> Yes, good sir, or madame>
07:34 <Monogatari-6TR> Pony vs. Pony: Battle is Magic?
07:34 <Noughtshayde> Yep.
07:34 <TheBigTeaParty> I don't mind I will drag you up to heaven with me. Or 6 feet under as I will arrange for us to be barred together
07:34 <Monogatari-6TR> Heard of it
07:34 <ManiacVirtues> Here's to a random chat! *Eats (cookie) *
07:35 <Noughtshayde> It is pretty fun. Although the theme song in the beginning grates on my nerves.
07:35 <SomePersonHere> FUCKING HELL
07:35 <TheBigTeaParty> You where on wiki tea skeleton? did you see my poem
07:35 <LOLSKELETONS> lol
07:35 <TheBigTeaParty> Awww..
07:35 <SomePersonHere> Thats fucking it
07:35 <LOLSKELETONS> <poem>
07:35 <TheBigTeaParty> SPH you used to be nice..
07:36 <SomePersonHere> My fucking game is broken
07:36 <TheBigTeaParty> Which once
07:36 <SomePersonHere> And I payed money for it
07:36 <TheBigTeaParty> one*
07:36 <ManiacVirtues> What game?
07:36 <SomePersonHere> SR3
07:36 -!- ManiacVirtues has left Special:Chat.
07:36 <TheBigTeaParty> (D:)
07:36 -!- Temmington has joined Special:Chat
07:36 <LOLSKELETONS> temm
07:37 <LOLSKELETONS> haii
07:37 <Temmington> skelly 
07:37 <TheBigTeaParty> Heyooo Temmington the 3rd
07:37 <Temmington> hey i cant see my star
07:37 <Temmington> yet i do have the rights?!
07:37 <TheBigTeaParty> Its almost 4 am you know what that means?
07:37 <Monogatari-6TR> I keep seeing yaoi on Paheal. (D:)
07:37 <Temmington> wat up with this 
07:37 <SomePersonHere> You ahve star
07:37 <Temmington> no i mean like
07:38 <Temmington> that little mod badge thing 
07:38 <Temmington> And the bot doesn't have it either 
07:38 <TheBigTeaParty> Is my picture really that bad? My selfesteem is empty :(
07:38 <Temmington> and the badges are fucked up some of em too 
07:38 <Temmington> WHATS GOING ON 
07:38 <Temmington> (D:)
07:38 <SomePersonHere> I see both the mod thing on the right and the and the star after your name
07:38 <Noughtshayde> Schmello, temmington
07:38 -!- LOLSKELETONS has left Special:Chat.
07:38 <Temmington> hold on
07:38 <TheBigTeaParty> Nought how horrible is my picture
07:38 <Temmington> yeah no mod star operator symbol thingy 
07:39 <Temmington> for a sec i thought i got demoted and i was all (D:) (T_T)
07:39 -!- LOLSKELETONS has joined Special:Chat
07:39 <Temmington> but then im like
07:39 <Temmington> oh wait no
07:39 -!- Bloodybrigade has left Special:Chat.
07:39 <LOLSKELETONS> temm
07:39 <Princess Platinum> bout that...
07:39 <Princess Platinum> >_>
07:39 <TheBigTeaParty> *shakes and strangles nought*
07:39 -!- Bloodybrigade has joined Special:Chat
07:39 <Temmington> mariiiia 
07:39 <LOLSKELETONS> shineh deleted all the unused photos
07:39 <Princess Platinum> i accidently deleted them...
07:39 <Temmington> did you delete imageeees
07:39 <Temmington> YEP.
07:39 <Temmington> KNEW IT.
07:39 <LOLSKELETONS> including the mod star
07:39 <Princess Platinum> im gonna restore em
07:39 <SomePersonHere> I still see dem
07:39 <Temmington> oke
07:39 <Princess Platinum> soon...
07:40 <Temmington> Some, refresh. 
07:40 <LOLSKELETONS> also maria
07:40 <Monogatari-6TR> wai is mod admin talk boring
07:40 <Princess Platinum> im not done...
07:40 <LOLSKELETONS> well I deleted them
07:41 <Princess Platinum> kay
07:41 <LOLSKELETONS> from what I can see [[Special:UnusedFiles]] is a vast sea of deleted photos
07:41 <Temmington> so i had to restart my white 2 nuzlcoke 
07:41 -!- EternalChaos413 has joined Special:Chat
07:41 -!- Jamesthekiller has left Special:Chat.
07:42 <TheBigTeaParty> (QQ) *Crys alone in a corner with sad music playing*
07:42 <TheBigTeaParty>
07:42 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: A Charlie Brown Christmas - Christmas Time is Here Song - Duration: 02:12 - Uploaded: 2008-12-25 - Rating: 4.891211 - Views: 4,010,444 -
07:42 -!- Jamesthekiller has joined Special:Chat
07:42 <TheBigTeaParty> This is so you feel guilty
07:42 -!- LavaLord4 has joined Special:Chat
07:42 -!- LOLSKELETONS has left Special:Chat.
07:43 <Monogatari-6TR> I don't.
07:43 <Temmington> Skelly.
07:43 <Temmington> Do you like Uždraudimogiljotina?
07:43 <Temmington> :3
07:43 <EternalChaos413> Wait what.
07:43 <EternalChaos413> That feel when you cannot pronounce a word.
07:43 -!- Jamesthekiller has left Special:Chat.
07:44 <Monogatari-6TR> Sarah
07:44 <TheBigTeaParty> *Breaks glass bottle on desk and threatens mono*
07:44 <Monogatari-6TR> I don't speak Lithuanian.
07:44 <EternalChaos413> Woah there Tea!
07:44 <TheBigTeaParty> I thoght it was spanish
07:44 <TheBigTeaParty> *Derp*
07:44 -!- Jamesthekiller has joined Special:Chat
07:44 <EternalChaos413> Tea just calm down and-PEPPERPRAY
07:44 <Monogatari-6TR> Hhhh
07:45 <EternalChaos413> *fsst*
07:45 <TheBigTeaParty> Oh yeah *Threatens mono with bottle*
07:45 <SomePersonHere> I speak a bit Lithuanian
07:45 <Temmington> It's Lithuanian for ban-guillotine. 
07:45 <EternalChaos413> Spray*
07:45 <Temmington> ...According to Google Translate. 
07:45 -!- LOLSKELETONS has joined Special:Chat
07:45 <Jamesthekiller> like Tom from edds world
07:46 <SomePersonHere> Lolno
07:46 <EternalChaos413> ...
07:46 <Monogatari-6TR> A plastic bottle. :3
07:46 <SomePersonHere> I dont think it is
07:46 <TheBigTeaParty> *Stabs myself and dies with 90s game death music playing* 
07:46 <Monogatari-6TR> You is died
07:46 <Temmington> Skelly. 
07:46 <Jamesthekiller> lol u died
07:46 <Temmington> With what little grammar you use on chat. 
07:46 <Temmington> You're one to talk. 
07:46 <Temmington> c:
07:46 <LOLSKELETONS> nou
07:47 <Temmington> No, you.
07:47 <Temmington> ... c:
07:47 -!- Andytags has left Special:Chat.
07:47 <LOLSKELETONS> asdf
07:47 <EternalChaos413> I was at the market with a friend, and the cashier sees the pepperspray container on my friend's keychain, and the cashier ays "is that pepperspray?" "Why yes it is." "I don't believe you." And the cashier grabs my friend's pepperspray and sprays it on herself, my friend and I.
07:47 <SomePersonHere> giltinė
07:47 <SomePersonHere> I think thats lithuanian for guillotine
07:47 <TheBigTeaParty> (foreveralone)
07:48 <Temmington> Uždraudimogiljotina sounds cooler. 
07:48 <TheBigTeaParty> I thought you guy where my friends.. AFTER ALL I DID FOR YOU..
07:48 -!- LOLSKELETONS has left Special:Chat.
07:49 <EternalChaos413> Tea shh, it's okay.
07:49 <Monogatari-6TR> Giljotina
07:49 <Monogatari-6TR> Guillotine
07:49 <TheBigTeaParty> *Runs away like a whiney baby*
07:49 <EternalChaos413> It's okay.
07:49 <SomePersonHere> Temm, not really
07:49 <EternalChaos413> Just calm down.
07:49 -!- EternalChaos413 has left Special:Chat.
07:49 -!- EternalChaos413 has joined Special:Chat
07:49 <Temmington> Shaddup.
07:49 <SomePersonHere> No u
07:49 <EternalChaos413> Me?
07:49 <Monogatari-6TR> Uždraudimo
07:49 <Monogatari-6TR> Prohibition
07:49 <Temmington> No, Eternal. 
07:49 <TheBigTeaParty> *Ragequits*
07:49 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
07:49 <EternalChaos413> Okay.
07:49 -!- TheBigTeaParty has left Special:Chat.
07:49 <EternalChaos413> Okay.
07:50 <Temmington> Prohibition... ban...
07:50 <SomePersonHere> I have some sense of dat language and dat sounds wrong
07:50 <Jamesthekiller> The killer who cares about her hair is back
07:50 -!- EternalChaos413 has left Special:Chat.
07:50 <LavaLord4>
07:50 -!- EternalChaos413 has joined Special:Chat
07:50 <Temmington> Synonyms and shit man.
07:50 <Temmington> In other news.
07:50 <Temmington> White 2 Nuzlocke oh man. 
07:50 <Princess Platinum> so many files o delete
07:50 <Monogatari-6TR> I thought Kinshigirochin sounded cooler
07:50 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
07:50 <Princess Platinum> and skelly
07:50 <Temmington> Patrat, Lillipup, and Oshawatt. 
07:50 <Princess Platinum> i can fetch up to 5000 via api
07:50 <Temmington> The gang's all here. 
07:50 <Temmington> mang.
07:51 <EternalChaos413> *holding up fingers* the gangs all here. -sniff-
07:51 <EternalChaos413> Meet my friends Penny, Chip, and Used Napkin.
07:51 <Monogatari-6TR> lel
07:52 <Jamesthekiller> 0)-(0
07:52 <EternalChaos413> What a funny mouth!
07:53 <Monogatari-6TR> Kinshi makura
07:53 <Monogatari-6TR> Ban pillow for ChaoZ
07:53 -!- LOLSKELETONS has joined Special:Chat
07:53 -!- LavaLord4 has left Special:Chat.
07:54 <EternalChaos413> > Makura
07:54 <EternalChaos413> > Makara*
07:54 <Monogatari-6TR> no
07:54 <Monogatari-6TR> nou
07:54 <Monogatari-6TR> stahp
07:54 <EternalChaos413> ShIt mAn :o(
07:54 -!- Ch33zburgrLuvr has left Special:Chat.
07:54 -!- Ch33zburgrLuvr has joined Special:Chat
07:55 <SomePersonHere> Sheet mang
07:55 <Clockwork Harlequin> poor makaras
07:55 <EternalChaos413> HoNk
07:55 <Clockwork Harlequin> hOnK
07:55 <Monogatari-6TR> , ,
07:55 <EternalChaos413> wtf
07:55 <Ch33zburgrLuvr> /me is sitting in a corner, talking to himself
07:56 <EternalChaos413> Three kinks, one line.
07:56 <EternalChaos413> wtf links*
07:56 <SomePersonHere> Kinks
07:56 <EternalChaos413> LINKS*
07:56 <EternalChaos413> fuck.
07:56 <SomePersonHere> KINKS
07:56 <Monogatari-6TR> I'm good like that.
07:56 <EternalChaos413> i cant breathe
07:56 <EternalChaos413> ahaha
07:57 -!- LavaLord4 has joined Special:Chat
07:57 <Monogatari-6TR> "Screwed up metaphorically, I can't breathe, I can't breathe"
07:57 <Monogatari-6TR> ~List
07:57 <SomePersonHere> Agh
07:57 <SomePersonHere> I cant get above 1.2 mb/s download speed
07:57 <EternalChaos413> Using the clock on your phone is so mainstream. I use my sundial.
07:57 <Monogatari-6TR> Anicent hipster
07:58 <SomePersonHere> Yay
07:58 <SomePersonHere> 1.4 MB/s
07:58 <EternalChaos413> yay
07:59 <SomePersonHere> Fuck
07:59 <Monogatari-6TR> Why haven't I responded to Mitsuku yet?
07:59 <EternalChaos413> Motherfucking miracles, man.  :o)
07:59 <SomePersonHere> Dropped down to 500 kB/s
07:59 <Monogatari-6TR> lol
07:59 <EternalChaos413> SPH, wanna kick some wicked elixir later :o)
07:59 <SomePersonHere> Maybe
07:59 <EternalChaos413> Fuck yeah man
08:00 <Monogatari-6TR> 1433.6kB/s --> 500kB/s
08:00 <Monogatari-6TR> Hmm
08:00 <Temmington> i might not be on tomorrow
08:00 <Temmington> well
08:00 <Temmington> probably 
08:01 <EternalChaos413> IdI don't try to understand all of the fucking miracles, man. I just get Sollux to do it for me.
08:01 <SomePersonHere> OYUS
08:01 <EternalChaos413> I*
08:01 <SomePersonHere> 1.8 MB/s
08:01 <SomePersonHere> 2.0!
08:01 <SomePersonHere> We've hit da rekord
08:01 <Ch33zburgrLuvr> I went to type and it said: you are now away. right as I started... cha no like me
08:01 <EternalChaos413> Shit yes man!
08:01 <Ch33zburgrLuvr> chat*
08:02 <SomePersonHere> 2.5!
08:02 <Ch33zburgrLuvr> horeh shiz
08:02 <EternalChaos413> Break out the faygo man!
08:02 <SomePersonHere> 3.0!
08:02 <SomePersonHere> Omaigod
08:02 <EternalChaos413> Motherfuck.
08:02 <SomePersonHere> Torrent is finally working
08:02 <Ch33zburgrLuvr> You win, hands down lol
08:02 <SomePersonHere> Shit
08:02 <SomePersonHere> Its dorpping!
08:02 <Monogatari-6TR> 3072kB/s
08:02 <SomePersonHere> 2.3
08:02 <EternalChaos413> Oh shit
08:02 <Ch33zburgrLuvr> pull up! youre losing too much altitude!
08:02 <SomePersonHere> 2.9
08:03 -!- LOLSKELETONS has left Special:Chat.
08:03 <Monogatari-6TR> Sum Ting Wong
08:03 <EternalChaos413> Tell that motherfucking torrent to stay right up there because you're a motherfucking highblood ya know?
08:03 <Monogatari-6TR> Wi Tu Lo
08:03 <Ch33zburgrLuvr> Smack the sass right off its bitch face
08:03 <SomePersonHere> I'll just tell you when it goes over 3.0
08:04 <SomePersonHere> I guess its just gonna stabilize into 3.0 and not go over that
08:04 <Monogatari-6TR> Throw away the imitations to me.
08:04 <Monogatari-6TR> I'm just counting how many face you have, face you got.
08:04 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: ~NЯP~ Juu Mensou 【合唱】 - Duration: 03:41 - Uploaded: 2011-12-18 - Rating: 4.842752 - Views: 17,452 -
08:05 -!- Turntechgodhead has joined Special:Chat
08:05 <Ch33zburgrLuvr> qyestion for everyone here, if you could murder one person, how would you do it? I've always wondered how others would go about it
08:05 <EternalChaos413> I had this crazy dream about the Grand Highblood one time and I said to him "you got a lot of hair motherfucker."
08:05 -!- TheBigTeaParty has joined Special:Chat
08:05 <EternalChaos413> Shit was miracles.
08:05 <TheBigTeaParty> Guys I need a hug (QQ)
08:05 <SomePersonHere> Cutting his head off and burying him
08:05 <Ch33zburgrLuvr> whats wrong?
08:05 <Turntechgodhead> Hahaha what a story gamzee
08:05 <EternalChaos413> Here I'll hug ya SPH.
08:05 <Turntechgodhead> ohai teaparty
08:05 <SomePersonHere> I don need hugs
08:05 <Turntechgodhead> let's go eat haugh
08:06 <Ch33zburgrLuvr> *hug for teaparty*
08:06 <TheBigTeaParty> *Overly dramatic hug*
08:06 <Turntechgodhead> your tearing me apart cheezburgr!
08:06 <Ch33zburgrLuvr> whas da matter?
08:06 <TheBigTeaParty> I'm sad and lonley and my eyes are throbbing
08:06 <Ch33zburgrLuvr> I've got the same problem
08:06 <Ch33zburgrLuvr> I'm here for ya
08:06 <TheBigTeaParty> Nobody will accept my friendship...
08:07 <TheBigTeaParty> Or my friendship macoroni necklace
08:07 <Ch33zburgrLuvr> <----this guy will
08:07 <TheBigTeaParty> Woah a new friend!
08:07 -!- Turntechgodhead has left Special:Chat.
08:07 <Ch33zburgrLuvr> Like I always say, I'm a friend to all who accept :)
08:07 <TheBigTeaParty> *Freeze frame achievment jump*
08:07 <Princess Platinum> HOLY SHIT
08:08 -!- EternalChaos413 has left Special:Chat.
08:08 -!- Jamesthekiller has left Special:Chat.
08:08 -!- EternalChaos413 has joined Special:Chat
08:08 -!- Jamesthekiller has joined Special:Chat
08:08 <Ch33zburgrLuvr> Daaaamn 0-0
08:09 <Princess Platinum> thats almost 1000 deletions in an hour
08:09 <TheBigTeaParty> Wooaawwwww
08:09 <TheBigTeaParty> Good work rarity!
08:09 <Ch33zburgrLuvr> I'd be broken after that
08:09 <Monogatari-6TR> Mother of happiness
08:09 <Princess Platinum> thats 16 every minute
08:09 -!- Jamesthekiller has left Special:Chat.
08:09 <TheBigTeaParty> Woooaahhoowwwww
08:09 <TheBigTeaParty> I'm gonna go make a creepy pasta..
08:09 <Ch33zburgrLuvr> Yeah, I'd be breaking my fingers as an excuse to not do it
08:10 <TheBigTeaParty> For the first time in my entire fuckin life!
08:10 <Ch33zburgrLuvr> I still need to post my first lol
08:10 <EternalChaos413> ...motherfuck.
08:10 <TheBigTeaParty> I'm gonna make a creepypasta
08:10 <Monogatari-6TR> Lolololonger than NoEnd
08:10 -!- Turntechgodhead has joined Special:Chat
08:11 <EternalChaos413> Well I best be off, it's 3:11 AM here and I have to get up around 7:00-9:00 AM.
08:11 <SomePersonHere> Hooray
08:11 <Jade The Manslaugherer> ...
08:11 <Turntechgodhead> holy shit
08:11 <Turntechgodhead> gamzee
08:11 <Turntechgodhead> get out of my timezone
08:11 <Turntechgodhead> its 3:11 AM here aswell
08:11 <Ch33zburgrLuvr> its 4:11 here and I have nothing in my life right now but you guys and food
08:11 <EternalChaos413> I cant motherfucker.
08:11 <TheBigTeaParty> I haven't said the acronym for "laugh out loud" since.. never
08:11 <Jade The Manslaugherer> juhfejnjvnhjvfrnjvlkjfsjfsnjhsvgghvbvvvvunrkjcdsfnireucn
08:12 <EternalChaos413> Oh god spam.
08:12 -!- Puddingpower has joined Special:Chat
08:12 <TheBigTeaParty> all of out fathers are mother fuckers
08:12 <Monogatari-6TR> "I can't type or click right now, my fingers are broken."
08:12 <Monogatari-6TR> "Really? They look fine to me."
08:12 <Monogatari-6TR> *punches wall, breaking fingers*
08:12 <Monogatari-6TR> "Wanna check again?"
08:12 <EternalChaos413> Motherfucking right man.
08:12 <Ch33zburgrLuvr> xD
08:12 <Ch33zburgrLuvr> Mono, nice
08:12 <Puddingpower> where have i heard that?
08:12 <TheBigTeaParty> n the or the internet
08:13 <Puddingpower> it was on a show/movie
08:13 <Jade The Manslaugherer> spammy spam spam!!!
08:13 <Puddingpower> OH
08:13 <TheBigTeaParty> Nothing that funny would be posted to a small audience for free
08:13 <Monogatari-6TR> Catch the reference?
08:13 <Puddingpower> regukar show is where i saw it
08:13 -!- Jamesthekiller has joined Special:Chat
08:13 <Puddingpower> regular
08:13 <SomePersonHere> ^
08:13 <Monogatari-6TR> Yep
08:13 <Ch33zburgrLuvr> its on the tip of my tongue, well fingers, but whatever
08:13 <SomePersonHere> I saw it not too long ago
08:13 <Ch33zburgrLuvr> I miss the first episode
08:13 <SomePersonHere> Inferno championship thing
08:13 -!- Clockwork Harlequin has left Special:Chat.
08:13 <Puddingpower> the only reason i know that is because i watch practically anything on tv
08:13 <Monogatari-6TR> I forgot which episode was first.
08:13 <Monogatari-6TR> :L
08:14 <Ch33zburgrLuvr> The Power
08:14 <SomePersonHere> Argh
08:14 <Ch33zburgrLuvr> they stopped showing it after about a month
08:14 <SomePersonHere> Downlaod speed dropped to 2.3 MB/s
08:14 <Turntechgodhead> i wanna become spiderman
08:14 <TheBigTeaParty> How come my dog gets to shit and lick its genitals in public but if I do it i get arrested
08:14 <Turntechgodhead> so i can be spiderman
08:14 <Turntechgodhead> because fuck you
08:14 <Puddingpower> my asolute favorite disney show is grabity falls
08:14 <Turntechgodhead> i'm spiderman
08:14 <Ch33zburgrLuvr> I wanna become slenderman
08:14 <SomePersonHere> Tea, you cant teach a dog to stop doing that
08:14 <EternalChaos413> I am motherfucking riddler man.
08:15 <TheBigTeaParty> I'm batman -_-
08:15 <Puddingpower> i am HAHAHHAAH i dunno
08:15 <Monogatari-6TR> (spidey)
08:15 <EternalChaos413> All up and riddling your shit.
08:15 <EternalChaos413> (riddler)
08:15 <EternalChaos413> Awh shit.
08:15 <Puddingpower> no on watches invader zim?
08:15 <Ch33zburgrLuvr> nuuu I defy you
08:15 <Ch33zburgrLuvr> I love zim :D
08:15 <Ch33zburgrLuvr> best show ever
08:15 <TheBigTeaParty> How come we can chop dog balls off but if i do it to a person I get arrested
08:15 <Turntechgodhead> fucking thing
08:15 <Puddingpower> its so dark its amazing
08:15 <Turntechgodhead> ^
08:15 <Ch33zburgrLuvr> Its for the dog's health
08:15 <TheBigTeaParty> Everybody watches invader zim god damnit
08:15 <Turntechgodhead> amazing
08:15 <EternalChaos413> Shit man Troll Invader Zim is the shit!
08:16 <Turntechgodhead> like spiderman
08:16 <Puddingpower> Gir is my favorite character
08:16 <TheBigTeaParty> WAFFLEZ
08:16 <Puddingpower> I NEED STUFF
08:16 <TheBigTeaParty> Bullshit
08:16 <Ch33zburgrLuvr> Zim is my ffav, I'll deal with you as soon as my spine stops being broken
08:16 <EternalChaos413> I'm running I'm running!
08:16 <Puddingpower> my sisters have a shirt that has gir on it
08:16 <TheBigTeaParty> We had a family dog that lived 15 years with its nuts and it only occasionally humped your leg
08:16 <Turntechgodhead> shit.
08:16 <Turntechgodhead> i should sleep
08:16 -!- Temmington has left Special:Chat.
08:16 <Puddingpower> (loool$
08:16 <EternalChaos413> I saw that shirt at Hot Topic.
08:17 <Ch33zburgrLuvr> I should, but that dont mean I will
08:17 <Puddingpower> who eats chicken nuggets with ranch
08:17 <Puddingpower> ?
08:17 <EternalChaos413> I should go to bed too TG
08:17 <Ch33zburgrLuvr> honey mustard
08:17 -!- Turntechgodhead has left Special:Chat.
08:17 <EternalChaos413> Night everyone.
08:17 <Ch33zburgrLuvr> night
08:17 <Puddingpower> i eat it with ketchup night
08:17 <TheBigTeaParty> I don't eat chicken nuggets at all its made of chicken residue fat and bird shit
08:17 <SomePersonHere> Night eternal
08:17 <TheBigTeaParty> All fried in grease
08:17 <Ch33zburgrLuvr> i could care less
08:18 <Monogatari-6TR> "They die so brightly!"
08:18 -!- EternalChaos413 has left Special:Chat.
08:18 <Ch33zburgrLuvr> couldnt*
08:18 <TheBigTeaParty> I might be a meat lover but dat shit nasty
08:18 <Ch33zburgrLuvr> iz deliccious from mcdonalds
08:18 <Puddingpower> it is
08:18 <Ch33zburgrLuvr> But beef is always better
08:18 <Jade The Manslaugherer> I LIKE BLOOD!!!
08:18 <Jade The Manslaugherer> JK LOL
08:18 <Puddingpower> I LIKE PUDDING
08:18 <SomePersonHere> My avatar looks like my cat
08:18 -!- Flame19 has joined Special:Chat
08:18 <Ch33zburgrLuvr> Iz good, but not as good as a mofuckin burger
08:18 <TheBigTeaParty> I mean burgers and bacon are beautiful creatures.. Sometimes I.. Imagine myself in a bib... Getting married to my.. Sloppy joe..
08:18 <TheBigTeaParty> Ohh yeah,..
08:19 <TheBigTeaParty> AHEM
08:19 <Ch33zburgrLuvr> xD
08:19 <TheBigTeaParty> Anyway
08:19 <Monogatari-6TR> Tea was orgasming.
08:19 <TheBigTeaParty> Ignore that last thing
08:19 <SomePersonHere> Burgers be delicious
08:19 <Puddingpower> my cat is a fat lazy 
08:19 <Flame19> I can has cheezburger?
08:19 <SomePersonHere> Burger = Pizza
08:19 <Puddingpower> motherfu**
08:19 <Ch33zburgrLuvr> no, theyre mine, srry
08:19 <SomePersonHere> In my opinion
08:19 <Ch33zburgrLuvr> you can haz the chicken sammiches
08:19 <TheBigTeaParty> Meat is meat
08:19 <TheBigTeaParty> Chicken nuggets are not meat..
08:19 <SomePersonHere> meat =/= meat
08:19 <Puddingpower> i LOVE chicken sandwiches 
08:20 <Puddingpower> especially chicken patties
08:20 <Ch33zburgrLuvr> Have dem all, I just want mah Burgers
08:20 <Puddingpower> the sloppy joes i absolute love thus far, ks the bucees sloppy joes
08:20 <Puddingpower> is
08:20 <Puddingpower> SO GOOD
08:21 <Ch33zburgrLuvr> I realized something, if you are weird like me and eat your burgers planin, the big mac is a glorified double cheeseburger
08:21 <TheBigTeaParty> In fact I have.. Fantasys.. Where.. Me and my delicious ribs are.. Intimatly eating the meat off of the rib.. Sauce on my bib.. whith the sloppy joe on my side.. Ohh... I MEAN UHM 
08:21 <Ch33zburgrLuvr> plain*
08:21 <TheBigTeaParty> Yeah so ignore that also..
08:21 <Puddingpower> (loool)
08:21 <TheBigTeaParty> And.. Carry on
08:21 <Ch33zburgrLuvr> I think we found our food porn addict
08:21 <Puddingpower> im just gonna say this
08:22 <SomePersonHere> guis
08:22 <Puddingpower> club penguin is a horrible game
08:22 <TheBigTeaParty> It's a game?
08:22 <Ch33zburgrLuvr> yes Person?
08:22 <Puddingpower> apparently
08:22 <SomePersonHere> Poop
08:22 <Ch33zburgrLuvr> k then
08:22 <SomePersonHere> I used to pla it
08:22 <TheBigTeaParty> I thought it was a pile of horse crap somebody laid on the internet that disney bought
08:22 <SomePersonHere> But its horrible
08:23 -!- Kitty Mistake has left Special:Chat.
08:23 <Ch33zburgrLuvr> I'm booored... Wonder if Kitty's back
08:23 <SomePersonHere> You have to fucking buy membership to do anything on there
08:23 <Ch33zburgrLuvr> DAMN
08:23 <SomePersonHere> So I ended up playing for one day and quitting
08:24 <TheBigTeaParty> Heres how it went.. Uhmm I'm gonna let my horse shit here... Uhmm so bye.. And then disney was all like: Oh my god.. What a beautiful pile of horse shit.. LETS BUY IT
08:24 <Puddingpower> its a bag of diarriah mixed with throwup and covered in horse shi*
08:24 <Noughtshayde> I wonder if it is possible to break every rule in the cat in one sentence...
08:24 <Noughtshayde> *chat
08:24 <Puddingpower> not likely
08:24 <Noughtshayde> Not that i am going to try, lol
08:24 <TheBigTeaParty> ... I would do that
08:24 <Ch33zburgrLuvr> well, I'm goin to the MLP chat, ttyal
08:24 <TheBigTeaParty> But I value my account
08:24 <TheBigTeaParty> And someday
08:24 <Puddingpower> UR A BRONY?
08:24 <TheBigTeaParty> Hope to be iimportant 
08:24 <Ch33zburgrLuvr> yep, a proud one
08:24 <Monogatari-6TR> Fffff
08:24 <Noughtshayde> I am a brony.
08:24 <Puddingpower> (what)
08:24 <TheBigTeaParty> OOH you're on mlp chat too
08:25 <Puddingpower> my nephew is a brony
08:25 <TheBigTeaParty> Bring me with you chezburger?
08:25 <Noughtshayde> Fluttershy is best pony.
08:25 -!- Ch33zburgrLuvr has left Special:Chat.
08:25 <Puddingpower> im not necessarily a brony 
08:25 <TheBigTeaParty> *Strangles Cheezburger* BRING ME WITH YOU
08:26 <TheBigTeaParty> I'm not a brony but everybrony is so nice
08:26 <Puddingpower> ik some pong facts but i dont watch the show/have any of the merchandise
08:26 <Puddingpower> Some
08:26 <TheBigTeaParty> NOOO CHEEZBURGER
08:26 <Puddingpower> pony
08:26 <Puddingpower> but yeah so im not a brony
08:26 <TheBigTeaParty> (4ever)
08:27 <Noughtshayde> Now that the comics have come out, I am mnore of a fan of those than the actual show bcause the comics are more mature.
08:27 <Monogatari-6TR> bbl
08:27 <TheBigTeaParty> This is sadder than the time I realized king of the hill and M*A*S*H where cancled on the same day
08:27 -!- Monogatari-6TR has left Special:Chat.
08:27 <Puddingpower> but a couple of friends are bronies though so meh
08:27 <Puddingpower> whatever
08:27 <SomePersonHere> OKAY WHAT THE FUCK
08:27 <SomePersonHere> This is a fucking mix of first person and third person
08:28 <TheBigTeaParty> Ooh lemme read it
08:28 <SomePersonHere> Like its hard to understand
08:28 <SomePersonHere> I'm fixing it all
08:28 <TheBigTeaParty> Creepypasta wiki is bad on my eyes
08:28 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Zelda Remix: I can't wait to bomb some Dodongos - Duration: 02:12 - Uploaded: 2007-04-09 - Rating: 4.844286 - Views: 218,539 -
08:28 -!- Jamesthekiller has left Special:Chat.
08:28 <TheBigTeaParty> If i look at the black long enough I go blind
08:29 <Puddingpower> does anyone still have a hackysack?
08:29 <SomePersonHere> And also
08:29 <Puddingpower> those are OLD
08:29 -!- Jamesthekiller has joined Special:Chat
08:29 <SomePersonHere> the fucking you word is always in caps
08:29 <SomePersonHere> Example
08:29 <SomePersonHere> "That night You wanted to stay up to see what happened at night."
08:30 <Puddingpower> that is a bad pasta
08:30 <Puddingpower> im still learning
08:30 <Puddingpower> so it will have some cliches
08:30 <Puddingpower> but in due time 
08:31 -!- LavaLord4 has left Special:Chat.
08:31 <SomePersonHere> Thefuq
08:31 <TheBigTeaParty> I am gonna write a pasta
08:31 <SomePersonHere> This story is about a stick that looked like a hand
08:31 -!- Jamesthekiller has left Special:Chat.
08:31 <SomePersonHere> And now
08:32 <SomePersonHere> But it had arms and legs and rotten skin all over it
08:32 <SomePersonHere> Bone could be seen and his head looked like that of an little boy
08:32 <SomePersonHere> How the fuck
08:32 <TheBigTeaParty> Can anyfuckin body tell me the lyrics.. To THIS song
08:32 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Kid Rock - Bawitdaba (Enhanced Video) - Duration: 03:51 - Uploaded: 2009-10-27 - Rating: 4.909731 - Views: 2,537,872 -
08:32 <TheBigTeaParty> It is a pretty cool song though
08:33 <TheBigTeaParty> I told you guys the chat would die at 4 am.. I warned you... *Whisks away*
08:33 -!- TheBigTeaParty has left Special:Chat.
08:34 -!- Jeffsson has left Special:Chat.
08:35 <Jade The Manslaugherer> -GONE-
08:35 -!- Jade The Manslaugherer has left Special:Chat.
08:36 -!- GreenYoshi2013 has joined Special:Chat
08:37 <GreenYoshi2013> Hi guys
08:37 <SomePersonHere> Ugh
08:37 <SomePersonHere> I think I fixed this
08:37 <GreenYoshi2013> Im bored and can't sleep. Any new storied that will make me shit bricks? XD
08:37 <SomePersonHere> Nope
08:37 -!- LavaLord4 has joined Special:Chat
08:37 <Puddingpower> nostalgia at its finest
08:37 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Title Screen - Pokémon Red & Blue/Green Music Extended - Duration: 30:00 - Uploaded: 2013-02-27 - Rating: 5.000000 - Views: 688 -
08:38 -!- Puddingpower has left Special:Chat.
08:38 -!- Puddingpower has joined Special:Chat
08:39 <Puddingpower> i cant sleep either
08:39 <SomePersonHere> I barely got to sleep
08:39 <GreenYoshi2013> Ahh, the classics... That was my favorite game song ever
08:39 <Puddingpower> twas a fine game
08:39 <Puddingpower> does anyone know where i could get a top hat?
08:39 -!- Sir Captian Ginger Face has joined Special:Chat
08:40 <GreenYoshi2013> WAIT
08:40 <Puddingpower> in retail?
08:40 <GreenYoshi2013> the description says it's a BRSTM... I could put that in my NSMBWii hack :D
08:40 <Puddingpower> ik where to get it online
08:41 <Puddingpower> but in spending 250$ on a jack skellington plush
08:41 -!- Puddingpower has left Special:Chat.
08:42 -!- Puddingpower has joined Special:Chat
08:42 <Puddingpower> well two
08:42 -!- Gauzz Rifle has joined Special:Chat
08:42 <Puddingpower> one is 224$
08:43 -!- Puddingpower has left Special:Chat.
08:43 -!- Gauzz Rifle has left Special:Chat.
08:44 -!- Puddingpower has joined Special:Chat
08:44 <Puddingpower> im getting the plush version for 26$
08:45 <Puddingpower> chat is officially murded and thrown into a river
08:46 <Puddingpower> scratch off that last part
08:46 <Princess Platinum> lol
08:46 <Puddingpower> hai platinum
08:46 <Princess Platinum> nou
08:46 <Puddingpower> what
08:47 <Princess Platinum> no.u.
08:48 <Flame19> I'm back
08:48 <Puddingpower> i may have OCD
08:49 <Puddingpower> because i feel like everything need to be perfect
08:49 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
08:49 <BatmanBaleLover> Hello
08:49 <Puddingpower> Organizational ocd is what i may have
08:49 <Puddingpower> hai
08:49 <Flame19> /me wugs brianna
08:50 <BatmanBaleLover> *hugs back* :P
08:50 <Puddingpower> whats your childhood game guys?
08:50 <BatmanBaleLover> Mario, Sonic, Crash
08:50 <BatmanBaleLover> these 3 are my favorites forever.
08:50 <BatmanBaleLover> and also Rayman
08:51 <Puddingpower> i grew up with pokemon, mario, kirby,zelda
08:51 <Flame19> hey!
08:51 -!- Dervall has joined Special:Chat
08:51 <Dervall> Hi y'all!
08:51 <Puddingpower> alot of nintendo franchises
08:51 <Flame19> dervall!
08:51 <Puddingpower> h
08:51 <Dervall> Flame!!
08:51 <Flame19> C:
08:51 <Puddingpower> wow ur icon is disturbing darbell
08:51 <Flame19> yes, I iz here
08:51 <Puddingpower> darvell
08:51 <Flame19> feast your eyes
08:51 <Dervall> HAhaha, thanks, Pudding :P
08:51 <BatmanBaleLover> but guys
08:51 <BatmanBaleLover> Who watched Wreck-it Ralph ?
08:52 <Puddingpower> i did
08:52 <BatmanBaleLover> This is the only true-gaming movie.
08:52 <Puddingpower> so many cameo
08:52 <Puddingpower> cameos
08:52 <BatmanBaleLover> ^
08:52 <BatmanBaleLover> Mario even mentioned
08:52 <Puddingpower> he may be in the second one
08:52 <Dervall> I never watched Wreck-it Ralph
08:52 <Dervall> what is it?
08:52 <Puddingpower> but just imagine how much money they spent on that movie
08:52 <BatmanBaleLover> you should @Dervall
08:52 <Flame19> aming reminds me
08:52 <BatmanBaleLover> It's about a video game world
08:52 <BatmanBaleLover> like
08:52 <Flame19> brb
08:53 <BatmanBaleLover> Roger Rabbit with Video games
08:53 <Dervall> Ah
08:53 -!- Mrs. FluffyPanda has joined Special:Chat
08:53 -!- Flame19 has left Special:Chat.
08:53 <Dervall> I guess everbody read a story of Candlecove
08:53 <Puddingpower> i liked who framed roger rabbit
08:53 <Dervall> Hi Panda!
08:53 <Mrs. FluffyPanda> Hi Derv! :D
08:53 <Puddingpower> that was a real show you know
08:53 <BatmanBaleLover> a bad guy is tired of being the same guy for 30 years in Wreck-it Ralph arcade, and wants to prove he's a good guy. So, he risks by going various video games.
08:53 <Puddingpower> hai fluffy
08:53 <Dervall> Ginge, are you here too???
08:53 <BatmanBaleLover> hi Fluffy
08:54 -!- LavaLord4 has left Special:Chat.
08:54 <Mrs. FluffyPanda> Hai :D
08:54 <Dervall> That is really weird, Brianna
08:54 <Dervall> A really weird story I mean
08:54 <BatmanBaleLover> ik
08:54 <BatmanBaleLover> but 
08:54 <BatmanBaleLover> The exciting thing is
08:54 <BatmanBaleLover> The real video game characters you see in movie.
08:54 <Puddingpower> has anyone played zenonia?
08:54 <BatmanBaleLover> sonic The Hedgehog
08:54 <BatmanBaleLover> Bowser
08:54 <Dervall> .-.
08:54 <Puddingpower> or la pucelle:tactics
08:54 <BatmanBaleLover> or idk, even Zangief, 
08:55 <Mrs. FluffyPanda> Dervall, can I call you Dervs?
08:55 <BatmanBaleLover> its true. Just search it. @Dervall
08:55 <Dervall> Yeah, you can, Panda ;)
08:55 <Puddingpower>  l
08:55 <Dervall> I believe you, Brianna
08:55 <Mrs. FluffyPanda> Yay!
08:55 <Mrs. FluffyPanda> :3
08:55 <Puddingpower> i am currently lets playing that game
08:55 <Dervall> haha lolz :P
08:56 <Puddingpower> i may have ocd guys
08:56 <Dervall> why Pudding?
08:56 <Puddingpower> which im ok with that
08:56 <SomePersonHere> Wow
08:56 <SomePersonHere> Most of my drivers are labeled as "ancient"
08:56 <Dervall> PERSON!!! Hi :3
08:56 <Puddingpower> because there are things that make me cringe and make me need to fix them
08:56 <SomePersonHere> Hi Dervall
08:56 <Dervall> Yeah, I know that feeling, Pudding ;)
08:57 <BatmanBaleLover> However, i still never believe Superman/Batman is coming in 2015. <
08:57 <BatmanBaleLover> * <3
08:57 <Princess Platinum> Ugh... Lets Plays -_-
08:57 <Dervall> Hi Maria :P
08:57 <BatmanBaleLover> hey. c: @Maria
08:57 <BatmanBaleLover> play what ? @Maria
08:57 <Puddingpower> i will show you what i mean
08:57 <Dervall> go ahead
08:58 <Puddingpower>
08:58 <Dervall> AAAH THAT'S  NOT HOW YOU EAT IT!!!!
08:58 <Puddingpower> y u dislike lets plays meria?
08:59 <Puddingpower> maria
08:59 <Puddingpower> THAT IS NOT RIGHT
08:59 <Puddingpower> JUST NO!
08:59 <Dervall> NO
08:59 <Princess Platinum> Lets plays are fucking stupid
08:59 <Puddingpower> thats when my ocd kicks in
08:59 <SomePersonHere> "Oldest outdated driver: over 9 years"
08:59 <SomePersonHere> Holy shit
08:59 <Puddingpower> im an lper
08:59 <Puddingpower> lets player
09:00 <Princess Platinum> We cannot be friends
09:00 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
09:00 <Puddingpower> (okay)
09:00 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
09:00 <Dervall> aww, poor Pudding
09:00 <Mrs. FluffyPanda> I just froze a pygmy in my freezer.
09:00 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
09:00 <Mrs. FluffyPanda> o.o
09:01 <Dervall> ^
09:01 <Dervall> lolz
09:02 <Mrs. FluffyPanda> Now I flicked another pygmy into the sea.
09:02 <Mrs. FluffyPanda> And fed one to shark as bait.
09:02 <Mrs. FluffyPanda> And zapped another with lightning.
09:02 <Mrs. FluffyPanda> Awesome.
09:02 <Puddingpower> goodbye mari
09:02 <Puddingpower> maria
09:02 -!- SomePersonHere has left Special:Chat.
09:02 <Puddingpower> (okay)
09:02 -!- SomePersonHere has joined Special:Chat
09:03 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
09:04 <SomePersonHere> I am updating my ancient drivers
09:04 -!- SomePersonHere has left Special:Chat.
09:04 <Dervall> aha
09:04 <Puddingpower> THAT IS NOT HOW YOU EAT IT
09:05 <Dervall> that's highly interetsting
09:05 <Puddingpower> so um
09:06 <Puddingpower> anyone know where i can get a top hat in retail
09:06 <Puddingpower> ?
09:06 <Dervall> Nope, srry
09:06 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
09:07 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
09:07 <Puddingpower> because im spending 250$ or more on just jack skellington plushes
09:07 <Puddingpower> two to be exact
09:07 <Puddingpower> one is 224$
09:07 <Puddingpower> another is 26$
09:08 <Puddingpower> plus shipping on both
09:08 <Puddingpower> oh boy -.-
09:09 <Dervall> .-.
09:09 <Puddingpower> there goes most of my money
09:09 <Puddingpower> so yeahhhhhhhhhhh
09:10 <Puddingpower> im an animator
09:10 <Puddingpower> And i might create a mini series based on brvrs wiki
09:11 <Puddingpower> like each wiki is a world
09:11 <Puddingpower> and stuff
09:11 -!- Sir Captian Ginger Face has left Special:Chat.
09:12 <BatmanBaleLover> pm @Derv
09:12 <Puddingpower> and the CP wiki is like a giant horror filled forest with a glowing city in the front gaurded to the max
10:13 <Puddingpower> but it put me on hard mode when i played it
10:13 <TheBigTeaParty> Dude the last of us is out?
10:13 <41488p> lolyep.
10:13 <Sw1tCh1234> Yeh it has been out for ages
10:13 <TheBigTeaParty> Is ac4 out too!?
10:13 <41488p> and I don't have a PS3
10:13 <41488p> so fuck me
10:13 <Puddingpower> which caused alot of frustration
10:13 <TheBigTeaParty> GOD DAMNIT
10:13 <Sw1tCh1234> nope October man
10:13 <41488p> I really really wanna play The Last of Us
10:13 <Monogatari-6TR> Yay.
10:13 <TheBigTeaParty> I have been waiting for nothing
10:13 <41488p> but oh look
10:13 <41488p> it's a fucking PS3 exclusive
10:13 <Sw1tCh1234> I have finished the last of us twice xD
10:13 <TheBigTeaParty> ac4 isn't out?
10:13 <41488p> when its controls can EASILY be put onto the PC.
10:13 <TheBigTeaParty> ok
10:14 <41488p> I mean, FUCK.
10:14 <Monogatari-6TR> Urgh, I'm bored of this avatar already.
10:14 <Princess Platinum> 41488p
10:14 <Sw1tCh1234> Now doing it on survivor mode
10:14 <Princess Platinum> its about money
10:14 <Monogatari-6TR> mfw 414 said that
10:14 <Sw1tCh1234> Naughty dog has always been PS3 exclusive
10:15 -!- DashingBlackManHoldingDangerouslyLargeDoritoChip has joined Special:Chat
10:15 <TheBigTeaParty> Was shaun of the dead a good movie..
10:15 <Sw1tCh1234> Well playstation exclusive
10:15 <Puddingpower> serpent has drew me my icon a couple of years back
10:15 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
10:15 <Puddingpower> drean
10:15 <Puddingpower> drewn
10:15 <Puddingpower> drawn
10:15 <TheBigTeaParty> I thought it was naughty BEAR...
10:15 <DashingBlackManHoldingDangerouslyLargeDoritoChip> dorito
10:15 <Monogatari-6TR> shirokuro no hiiro
10:15 <Puddingpower> i cant talk today
10:15 <41488p> D:
10:15 <41488p> Shining what have you DONE
10:16 <TheBigTeaParty> Oh my gawsh.. Dorito.. You name tells me we are going to be awesome bros
10:16 <Monogatari-6TR> Butthurt
10:16 <Monogatari-6TR> Butthurt everywhere
10:16 <Puddingpower> loooooooooooooooooooooool
10:16 -!- DashingBlackManHoldingDangerouslyLargeDoritoChip has left Special:Chat.
10:16 <TheBigTeaParty> whats the joke..
10:16 <TheBigTeaParty> I'm pretty tuned out right now..
10:16 <Monogatari-6TR> Tchstre
10:16 <Puddingpower> what montogari said
10:17 <Sw1tCh1234> whose posteria is in pain?
10:17 <Puddingpower> monogatari
10:17 <TheBigTeaParty> I can't understand a word your saying ^_^
10:18 <TheBigTeaParty> Somebody pm me..
10:18 <TheBigTeaParty> I'm so lonely
10:18 <Monogatari-6TR> Everywhere
10:18 <Monogatari-6TR> Everywhere everywhere
10:18 <Princess Platinum> wait wut 414
10:18 <41488p> look at the recent activity Shining
10:19 <41488p> LOOK AT IT
10:19 <Puddingpower> TROOLL
10:19 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Green Khil Zone - Duration: 01:50 - Uploaded: 2011-06-20 - Rating: 4.916194 - Views: 672,647 -
10:19 <Monogatari-6TR> Delicious hot shmoes!
10:19 <Princess Platinum> oh yeah...
10:20 <Puddingpower> what maria?
10:21 <CrashingCymbal> HAI 44
10:21 <CrashingCymbal> *414
10:21 <Monogatari-6TR> Let's Players
10:21 <CrashingCymbal> Pls no h8 for mist8
10:21 <Puddingpower> thats right im an LPer
10:21 <CrashingCymbal> Imean
10:21 <CrashingCymbal> wut
10:22 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
10:22 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
10:22 <TheBigTeaParty> This is the coolest fucking zombie scene ever
10:22 <TheBigTeaParty>
10:22 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Shaun of the Dead - Jukebox fight scene - Duration: 03:07 - Uploaded: 2011-11-03 - Rating: 4.944056 - Views: 42,426 -
10:22 <SomePersonHere> Umg
10:23 <SomePersonHere> 100 People have the badge that you get for 100 edits on articles
10:23 <41488p> hai Cymbal
10:23 <Puddingpower> have some rainbow trololo
10:23 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Rainbow Trololol - Duration: 01:54 - Uploaded: 2010-05-28 - Rating: 4.928044 - Views: 2,748,532 -
10:23 <TheBigTeaParty> Well actually the part where they kill the zombies with vinyl records..
10:23 <TheBigTeaParty> But thats beside the poit
10:23 <TheBigTeaParty> This movie is frigin awesome
10:23 <Princess Platinum> >Cannot stand LP
10:23 <TheBigTeaParty> LP?
10:24 <SomePersonHere> LetsPlay
10:24 <TheBigTeaParty> I hate acronyms
10:24 <TheBigTeaParty> I like watching people sit around and get paid for playing video games
10:24 <SomePersonHere> You know what
10:25 <SomePersonHere> I am gonna ge Cube World
10:25 <Monogatari-6TR> >meme arrows with caps
10:25 <Puddingpower> cant you ignore the fact that im a lets player
10:25 <Monogatari-6TR> >greentext with caps
10:25 <TheBigTeaParty> Cube world? Like.. Minecraft? Cubeboy?
10:25 <Monogatari-6TR> Stahp
10:25 <Monogatari-6TR> Stahp doing it wrahng
10:25 <Puddingpower> i dont even talk about my youtube channel here
10:25 <TheBigTeaParty> Ooh you do lets play? I WANNA SEEEe
10:25 <Monogatari-6TR> Maybe I'll go to sleep. baibai
10:25 <Puddingpower> files are in my pc
10:26 <TheBigTeaParty> Buh bey
10:26 <Puddingpower> ill be uploading my first 
10:26 <Puddingpower> lp soon
10:26 <TheBigTeaParty> G'night
10:26 <Monogatari-6TR> Good morning
10:26 <Monogatari-6TR> ohayogozaimasu
10:26 <Monogatari-6TR> minna
10:26 <SomePersonHere> I should start making LP's
10:26 <TheBigTeaParty> Slep tite.. Dun let deh bet burgs biteh
10:26 -!- Monogatari-6TR has left Special:Chat.
10:26 <SomePersonHere> Go to sleep
10:26 <SomePersonHere> I will protect you from Jeff
10:27 <TheBigTeaParty> I'm pretty sure The shitty jeff would kill you eanyway
10:27 <Puddingpower> myill pm u tea party
10:27 <SomePersonHere> Nop
10:27 <SomePersonHere> I have a big samurai katana
10:27 <SomePersonHere> And a sniper
10:27 <TheBigTeaParty> He isn't like some phsychopath sandman
10:27 <SomePersonHere> And a revolver
10:27 <SomePersonHere> And a war knife
10:27 <TheBigTeaParty> I has a stick :3
10:28 <SomePersonHere> I have a stick
10:28 <SomePersonHere> Its long and thick
10:28 <Sw1tCh1234> /away
10:28 <TheBigTeaParty> I gotz et frum my grantmuter she fount teh stik an giv it to me
10:28 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
10:28 <Sw1tCh1234> lel
10:28 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
10:29 <TheBigTeaParty> I wil has chil'ren n giv teh stik tu dem
10:29 <SomePersonHere> nouwont
10:29 <SomePersonHere> I KILL U
10:29 <TheBigTeaParty> SILENCE...
10:29 <TheBigTeaParty> I KILL YOU!
10:29 <SomePersonHere> STFU BITCH
10:29 <41488p> I KILL YOU BOTH
10:29 <41488p> NUKE MUTHAFUCKA
10:29 <SomePersonHere> Ono
10:29 <SomePersonHere> run
10:29 <TheBigTeaParty> *Bombs this shit up*
10:29 <SomePersonHere> aaaa
10:30 <41488p> kaboom
10:30 -!- Adam Carl Castillo has joined Special:Chat
10:30 <TheBigTeaParty> *End of humanity*
10:30 <SomePersonHere> (TT)
10:30 -!- 41488p has left Special:Chat.
10:30 -!- 41488p has joined Special:Chat
10:30 <SomePersonHere> (T_T)
10:30 <TheBigTeaParty> G'mornun ladehs n jentamen
10:30 <TheBigTeaParty> *
10:30 -!- Adam Carl Castillo has left Special:Chat.
10:30 <TheBigTeaParty> *Hugs SPH*
10:30 <SomePersonHere> GET AWAY
10:30 <SomePersonHere> AAA
10:30 <SomePersonHere> (stopnow)
10:31 -!- Adam Carl Castillo has joined Special:Chat
10:31 <41488p> *gets condoms*
10:31 <TheBigTeaParty> *Invades personal space with hugging*
10:31 <41488p> PARTY TIME
10:31 <Adam Carl Castillo> Hai
10:31 <41488p> WOOT WOOT
10:31 <41488p> hai Adam
10:31 <TheBigTeaParty> *Latches myself onto you and mends myself into your skin*
10:31 <Adam Carl Castillo> Hai 414
10:31 <TheBigTeaParty> Hai strangeh
10:31 <41488p> *cuts Tea off Human Centipede-style*
10:31 <TheBigTeaParty> Wunt tu be my frend?
10:32 <TheBigTeaParty> *Hisses and retracts because of horrible movie refference*
10:32 <Adam Carl Castillo> *reference
10:32 -!- 41488p has left Special:Chat.
10:32 -!- 41488p has joined Special:Chat
10:32 <41488p> fach
10:32 <41488p>
10:32 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Far Cry 3 Main Theme - Brian Tyler - Duration: 05:35 - Uploaded: 2012-11-28 - Rating: 4.962254 - Views: 280,956 -
10:33 <TheBigTeaParty> Adam be mer frent prese.. I bek yu I bek yu prese
10:33 <Adam Carl Castillo> What?
10:33 <SomePersonHere> dont be tea's fend
10:33 <SomePersonHere> tea iz bad
10:33 <TheBigTeaParty> ... (QQ)
10:33 <Adam Carl Castillo> I have lots of friends already... I don't need more
10:33 <TheBigTeaParty> *Crys in a corner with a loser hat on*
10:34 <Adam Carl Castillo> *ignores*
10:34 <Puddingpower>
10:34 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Metal Gear Solid OST : Encounter - Duration: 02:22 - Uploaded: 2008-02-10 - Rating: 4.962121 - Views: 499,365 -
10:34 <Adam Carl Castillo> Omg MGS
10:34 <TheBigTeaParty> MGS is awesome..
10:34 <Puddingpower> I gotta go to the restroom
10:34 <Puddingpower> so ill brb
10:34 <TheBigTeaParty> I mean.. Urm.. MGS ist awserm..
10:34 <Adam Carl Castillo> ...
10:34 -!- Jacobhughes99 has joined Special:Chat
10:34 -!- Jacobhughes99 has left Special:Chat.
10:35 -!- Jacobhughes99 has joined Special:Chat
10:35 <SomePersonHere> OMG I NEED IT
10:35 <Jacobhughes99> hi
10:35 <CrashingCymbal> I'm gonna go for a shower, back in a little while.
10:35 <TheBigTeaParty> This is my fake accent from a place I made up...
10:35 <Adam Carl Castillo> Hai Cymbalestic
10:35 <CrashingCymbal> !updatelogs
10:35 <CPwikiCHATlogger> CrashingCymbal: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 199 lines to log page). Next automatic log will be in 1800 seconds.
10:35 <TheBigTeaParty> *Sniffs Cymbal*
10:35 <CrashingCymbal> A hoy hoy Acie :')
10:35 <TheBigTeaParty> You smell so clean..
10:35 <CrashingCymbal> I do?
10:35 <CrashingCymbal> Thanks! :D
10:36 <TheBigTeaParty> Send me the hair that washes down the drain!
10:36 <TheBigTeaParty> (:D)
10:36 <41488p> nu
10:36 <Adam Carl Castillo> ...
10:36 <41488p> *landslide because fuck blue*
10:36 <Puddingpower> im back
10:36 <41488p> ha the sun smells so rainbow
10:36 <Jacobhughes99> I know
10:36 <41488p> you look like a turtle
10:36 <TheBigTeaParty> Illll be baaacckkk *Terminates away*
10:36 <41488p> are you a jaguar
10:36 <SomePersonHere> *eats some weird yellow stuff*
10:36 <Puddingpower> MGS is so freaking cool
10:36 <Adam Carl Castillo> ^
10:36 <41488p> because, girl, this water bottle is orange.
10:37 <41488p> unnjh
10:37 <41488p> let me get not-stoned
10:37 <41488p> bye
10:37 -!- 41488p has left Special:Chat.
10:37 <Jacobhughes99> who likes jeff the killer
10:37 <Adam Carl Castillo> No one
10:37 <Jacobhughes99> I know 
10:37 <TheBigTeaParty> I just came up with.. like... The smartest thing ever.. Wait... Forgot it.. *Gurgle gurgle* *Silence* *Exhale*
10:37 <Jacobhughes99> awesome
10:38 <Adam Carl Castillo> cool
10:38 <TheBigTeaParty> Got it again..
10:38 <SomePersonHere> Then why the fuck did you ask if you know the answer
10:38 <TheBigTeaParty> Wait... No...
10:38 <TheBigTeaParty> Fuck...
10:38 <Jacobhughes99> fuck off some person here
10:38 <TheBigTeaParty> What was it I was doing..
10:38 <SomePersonHere> Fuck off yerself.
10:38 <Jacobhughes99> no you bitter cunt
10:38 <TheBigTeaParty> Am I supposed to blink or breath... *Gurgle gurgle gurgle* *Exhale*
10:38 <Jacobhughes99> suck your daddys dick why don't u
10:39 <TheBigTeaParty> Please please..
10:39 <Adam Carl Castillo> Jacob
10:39 <Jacobhughes99> what
10:39 <Adam Carl Castillo> I don't wanna minimod but stop 
10:39 <SomePersonHere> Im not your style to suck dick, Jacob.
10:39 <Adam Carl Castillo> please
10:39 <TheBigTeaParty> No fighting.. there should be peace.. 
10:39 <Puddingpower> jacob please keep the chat clean
10:39 <Jacobhughes99> sorry
10:39 <TheBigTeaParty> Brownies for everyone..
10:39 <Puddingpower> person also keep the chat clean
10:39 <Jacobhughes99> I want peace but hes starting it
10:39 <TheBigTeaParty> Don't eat before a drug test...
10:39 <SomePersonHere> No
10:39 <Jacobhughes99> shut up
10:39 <SomePersonHere> Who was the first one to start spewing insults? You.
10:39 <Adam Carl Castillo> No thanks... I'd like brownies made by my auntie
10:40 <Puddingpower> *whack person on the head with a big hammer*
10:40 <Jacobhughes99> this is a community not a wrestling ring so go 
10:40 <TheBigTeaParty> Actually... I recalle you saying why the fuck would you ask if you know the answer
10:40 <Puddingpower> igot brownies at a bagel store yesterday
10:40 <Jacobhughes99> I agree pudding
10:40 -!- Jacobhughes99 has left Special:Chat.
10:40 -!- Princess Platinum has left Special:Chat.
10:40 -!- Jacobhughes99 has joined Special:Chat
10:40 <Jacobhughes99> I agree pudding
10:40 <Adam Carl Castillo> ...
10:40 <SomePersonHere> 69
10:40 <Jacobhughes99> stop fighting
10:41 <TheBigTeaParty> These brownies.. 
10:41 <Jacobhughes99> shut up about 69 ers
10:41 <Puddingpower> i believe it ilso apart of the rules to not fight in chat
10:41 <TheBigTeaParty> Will make your music...
10:41 <TheBigTeaParty> AWESOME
10:41 <Puddingpower> doing that wil cause a block/ban
10:41 -!- Nightweaver2112 has joined Special:Chat
10:41 <Jacobhughes99> I know sorry
10:41 <Adam Carl Castillo> Ah damn... no mods
10:41 <Jacobhughes99> lol
10:41 <Adam Carl Castillo> Hai Weaver
10:41 <Nightweaver2112> hi adam
10:41 <TheBigTeaParty> Lets do whatever the fuck we want!
10:41 <SomePersonHere> No
10:42 <Adam Carl Castillo> Tea... no
10:42 <Jacobhughes99> hiya nightweaver
10:42 <Nightweaver2112> hello
10:42 <SomePersonHere> There is one mod on
10:42 <SomePersonHere> Hurro Weaver
10:42 <TheBigTeaParty> There is something I have always wanted to say..
10:42 <Nightweaver2112> hello person
10:42 <Puddingpower> hai weaver
10:42 <Adam Carl Castillo> Yeah but Cymbals is taking a shower atm
10:42 <Nightweaver2112> hi pudding
10:42 <TheBigTeaParty> No mod would like this but.. Here goes..
10:42 <Jacobhughes99> sorry person
10:42 <TheBigTeaParty> *Breathes in*
10:42 <SomePersonHere> Its kay
10:42 <SomePersonHere> Brb
10:42 <Puddingpower> does anyone have a phobia of lighting?
10:42 <Jacobhughes99> good
10:42 <TheBigTeaParty> Buttcheek... Lots and lots of buttcheeks...
10:42 <TheBigTeaParty> There.. I said it..
10:42 <Jacobhughes99> cool
10:43 <TheBigTeaParty> Arrest ne
10:43 <Jacobhughes99> no 
10:43 <Adam Carl Castillo> So what the fuck's with buttcheeks?
10:43 <Jacobhughes99> buttcheeks are awesome ;)
10:43 <Puddingpower> not sure
10:43 <Jacobhughes99> lol
10:43 <TheBigTeaParty> I never got to say it before
10:43 <TheBigTeaParty> No mods means we can do whatever we want
10:43 <Adam Carl Castillo> No
10:43 <Puddingpower> can i pm you guys?
10:44 <Puddingpower> bacause brvr has a wiki
10:44 <Adam Carl Castillo> Breaking the rules even when they are away is prohibited...
10:44 <TheBigTeaParty> Like... Stay up past 8 and... Break out the crazy straws and..
10:44 <Puddingpower> and i want it to get heard
10:44 <TheBigTeaParty> Drink caffenated soft drinks
10:44 <TheBigTeaParty> Without mods we can even listen to rap music and skip our homework!
10:44 <Jacobhughes99> I know
10:44 <SomePersonHere> chattingandstuff wikia
10:45 <TheBigTeaParty> I am an admin there...
10:45 <SomePersonHere> I am a chat mod there
10:45 <TheBigTeaParty> Which one is cooler...
10:45 <SomePersonHere> When everyone else are admins
10:45 <Jacobhughes99> yayy
10:45 <TheBigTeaParty> :(
10:45 <TheBigTeaParty> I feel unspecial
10:45 <TheBigTeaParty> Someday.. I will make a Wikia...
10:45 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Zelda Remix: I can't wait to bomb some Dodongos - Duration: 02:12 - Uploaded: 2007-04-09 - Rating: 4.844286 - Views: 218,570 -
10:46 <TheBigTeaParty> Sommeeewwheerreeee oovvee- oh oh.. Sorry um... *cough*.. *Walks away*
10:46 <Puddingpower> im an admin
10:46 <Puddingpower> on another wiki
10:47 <Adam Carl Castillo> cool
10:47 <Puddingpower> which is great
10:47 <Puddingpower> its great
10:47 <Adam Carl Castillo> Indeed it is
10:47 <TheBigTeaParty> I thought I was special asking to be an admin.. Helping BRVR with her work :( but I am just a flake again
10:47 <SomePersonHere> Wait
10:47 <TheBigTeaParty> :c
10:47 <Puddingpower> do you wanna see the wiki
10:47 -!- Jacobhughes99 has left Special:Chat.
10:47 <SomePersonHere> Are all the chat mod positions taken here?
10:48 <Adam Carl Castillo> I think so Person
10:48 <SomePersonHere> Shit
10:48 <SomePersonHere> I guess I have no point to even be here anymore
10:48 <Puddingpower> u r a chat mod on brvrs wiki
10:48 <TheBigTeaParty> Yeah.. I better just leave this chat forever
10:48 <SomePersonHere> Pudding, I cant even kick/ban there
10:48 <TheBigTeaParty> It hurts my eyes and I am treated like a sack of shit
10:49 <Adam Carl Castillo> I'm still waiting for a few months for a mod space till I apply again
10:49 <Puddingpower> i can kick/ ban on the wiki
10:49 <TheBigTeaParty> A large heaping sack of shit that somebody threw up on and spewed period blood all over
10:50 <Puddingpower> tea party stahp bieng emptional
10:50 <TheBigTeaParty> then stuck an ugly fat diseased prostitute in the middle of the sack of puke shit
10:51 <Adam Carl Castillo> (facepalm) all this drama is making me sick
10:51 <TheBigTeaParty> while Jabba the hut stood by it as a spokes model for the prostitute puke sack shit...
10:51 <TheBigTeaParty> Wait what was my point again..
10:51 <Puddingpower> ikr
10:51 <Adam Carl Castillo> Exactly, I see no point in what you're saying... no offense
10:51 -!- CrashingCymbal has left Special:Chat.
10:51 <TheBigTeaParty> You always offend me..
10:52 <TheBigTeaParty> No offence
10:52 <Puddingpower> irony
10:52 <Adam Carl Castillo> Wasn't my intention
10:52 <TheBigTeaParty> I would flip my table over and rage quit but I am going to be strong..
10:52 <TheBigTeaParty> *Shakes*.. >:( *Shakes*
10:53 <Adam Carl Castillo> ...
10:53 <Adam Carl Castillo> No side comment
10:53 <SomePersonHere> YAY
10:53 <SomePersonHere> Saints Row 3 finally works!
10:53 <Puddingpower> stubbe my toe (D:)
10:53 <SomePersonHere> Im doing the bank robbery now
10:53 <TheBigTeaParty> Wait THATS what you where trying to fix..I thought it would be a COOL game
10:53 <TheBigTeaParty> Jk
10:54 -!- Adam Carl Castillo has left Special:Chat.
10:54 <SomePersonHere> It is a COOL game
10:54 -!- Adam Carl Castillo has joined Special:Chat
10:54 <TheBigTeaParty> You take me too seriously
10:54 <SomePersonHere> I already finished Portal 1
10:54 <SomePersonHere> Ofcourse I do
10:54 <Adam Carl Castillo> Ooh
10:54 <TheBigTeaParty> I am the result of a broken condom
10:55 <Puddingpower> i got portal 1 and 2 for only 5$ on a steam sale
10:55 -!- Adam Carl Castillo has left Special:Chat.
10:55 <SomePersonHere> .-.
10:55 <SomePersonHere> I bought both for the normal price
10:55 <TheBigTeaParty> I got all the sims games because I am a control freak
10:55 <Puddingpower> lus surgion sim 2013
10:55 <SomePersonHere> Im on chamber 8/22 I think
10:55 <Puddingpower> and dlc quest
10:55 <SomePersonHere> On portal 2
10:55 <Puddingpower> all for 7$
10:55 <TheBigTeaParty> Who the hell buys a game for the normal price
10:56 <TheBigTeaParty> its either sale or bootleg
10:56 <SomePersonHere> Owning bitches like a boss
10:56 <Puddingpower> i do
10:56 -!- Adam Carl Castillo has joined Special:Chat
10:56 <Puddingpower> if its not on sale i still buy it
10:57 -!- Adam Carl Castillo has left Special:Chat.
10:57 <TheBigTeaParty> Isn't it weird I came here to read and write creepypasta but came to the chat and got brainwashed by you so I never read or write creepypasta here
10:57 -!- Adam Carl Castillo has joined Special:Chat
10:58 <Puddingpower> where domu find creepypasta games
10:58 <Adam Carl Castillo> welp
10:58 <Puddingpower> do you
10:58 <TheBigTeaParty> for some reason I just started reading on not as cool as wikia but i don't get distracted by chat
10:58 -!- CrashingCymbal has joined Special:Chat
10:58 <Adam Carl Castillo> Wb Cymbalestic
10:58 <SomePersonHere> Ohshi
10:58 <SomePersonHere> The police is back
10:58 <CrashingCymbal> A hoy hoy.
10:58 <SomePersonHere> Hi Cymbal
10:58 <CrashingCymbal> fuk da poleez
10:58 <SomePersonHere> U da poleez
10:58 <TheBigTeaParty> Cymbal *Snifffffffff* you smelll... fresh...
10:59 <CrashingCymbal> Well I guess I should just go fuck myself.
10:59 <TheBigTeaParty> Did you put on deoderant
10:59 <Nightweaver2112> CYMBALLS!
10:59 <CrashingCymbal> A hoy hoy Weavs.
10:59 <Nightweaver2112> hey cym
10:59 <CrashingCymbal> Lemme refresh the shit outta this page, brb.
10:59 <TheBigTeaParty> I give up on this chat...
10:59 <CrashingCymbal> y
10:59 <TheBigTeaParty> Because its a chat but nobody talks to me
10:59 <Puddingpower> no one pays attention to him
11:00 <Puddingpower> cant be all bout you
11:00 <Adam Carl Castillo> ^
11:00 <TheBigTeaParty> Can it be like 1% about half of me
11:00 <Puddingpower> the whole chat wont  talk to me sometime
11:00 <Puddingpower> so what!
11:00 <Puddingpower> ?
11:00 <TheBigTeaParty> Not the whole chat. 1 person maybe
11:01 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
11:01 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
11:01 <Adam Carl Castillo> And that one person is?
11:01 <TheBigTeaParty> anybody or my hand.. 
11:01 -!- Puddingpower has left Special:Chat.
11:01 <Adam Carl Castillo> ...
11:01 <TheBigTeaParty> My hand is fine.. I'll go talk to it...
11:02 <TheBigTeaParty> Excuse me now while I flip this table over and ragequit
11:02 -!- TheBigTeaParty has left Special:Chat.
11:02 <Adam Carl Castillo> Chat is getting quieter and quieter...
11:03 <Adam Carl Castillo> Hello!!
11:03 -!- TheBigTeaParty has joined Special:Chat
11:03 <SomePersonHere> Well
11:03 <CrashingCymbal> I'm playing 8 ball.
11:03 <SomePersonHere> Im almost through the first mission
11:03 <CrashingCymbal> Wb TeaParty!
11:03 <TheBigTeaParty> I couldn't stay mad at you hand..
11:03 <SomePersonHere> Im gonna be riding the vault
11:03 <CrashingCymbal> I'll talk to you :D
11:03 <CrashingCymbal> So how are you today?
11:03 <TheBigTeaParty> *Makes out with my hand*... Whats your name hand. Bobby? what a pretty name
11:04 <CrashingCymbal> (dammitbobby)
11:04 <CrashingCymbal> Fuq
11:04 <CrashingCymbal> (hank)
11:04 <CrashingCymbal> (crying)
11:04 <Nightweaver2112> lol
11:05 <TheBigTeaParty> *Puts a tiny wig on my hand* you have a beautiful nail.... Bobby...
11:05 <Nightweaver2112> wthf?
11:05 <SomePersonHere> WHAT THE FUCKJ
11:05 <Adam Carl Castillo> ....
11:05 <SomePersonHere> THE GAME SHUT OFF
11:05 <SomePersonHere> (twitch)
11:05 <SomePersonHere> (propane)
11:05 <Nightweaver2112> you just lost the game
11:06 -!- Puddingpower has joined Special:Chat
11:06 <SomePersonHere> I did
11:06 <Adam Carl Castillo> Hi Pudding
11:06 <SomePersonHere> I almost finished it though :(
11:06 <Puddingpower> i went away for a bit
11:06 <TheBigTeaParty> Can I take you out to eat bobby.. Maybe for some.. Finger food.. *Looks at non existant camera*
11:06 <TheBigTeaParty> *Smiles*
11:07 <Puddingpower> im on my ipad so if i gomp out of chrome i go away
11:07 <SomePersonHere> I hope the game saved
11:07 <Puddingpower> go
11:07 <SomePersonHere> Noop
11:07 <SomePersonHere> Didnt save
11:08 <TheBigTeaParty> Oh bobby... Your hair is so curley.. And pretty... Its almost like you stole it from barbie...
11:08 -!- Adam Carl Castillo has left Special:Chat.
11:08 -!- Adam Carl Castillo has joined Special:Chat
11:08 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
11:09 -!- Puddingpower has left Special:Chat.
11:09 -!- Puddingpower has joined Special:Chat
11:10 <SomePersonHere> Stahp
11:10 <Puddingpower> WTD
11:10 <TheBigTeaParty> *Pulls up mirror and slowley rubs lipstick on myself* I think you look pretty... I do...
11:10 <TheBigTeaParty> (twitch)
11:11 <Puddingpower> WTF DID I JUST WALK INTO?
11:11 <Nightweaver2112> i dont even know...
11:11 <Puddingpower> fanfiction everyone
11:11 -!- LittleFlower1995 has joined Special:Chat
11:11 <Puddingpower> hi little
11:11 <LittleFlower1995> hi
11:11 <Adam Carl Castillo> Hi Flower
11:12 <SomePersonHere> Hullo
11:12 <TheBigTeaParty> No.. No... You're lying... WHY...
11:12 <LittleFlower1995> can someone tell me why I'm  into Jeff?! O.o cause I'm confused and scared of it... o.O
11:12 <TheBigTeaParty> I hear whispers.. Like sounds... 
11:13 <LittleFlower1995> ...? what kind of sounds?
11:13 <Adam Carl Castillo> Who would be into Jeff?
11:13 -!- Temmington has joined Special:Chat
11:13 <TheBigTeaParty> Don't tell me what fish mean to us.
11:13 <Temmington> I got no sleep last night and I feel fine. 
11:13 <Nightweaver2112> hey serah
11:13 <Temmington> Literally none. 
11:13 <Nightweaver2112> O.O
11:13 <LittleFlower1995> ^.^'''
11:13 <Adam Carl Castillo> Hai Sarah
11:13 <Temmington> I'm not even tired anymore.
11:13 <Temmington>  Lol.
11:13 <Nightweaver2112> when i get no sleep, i need to use energy drinks to keep me awake
11:13 <Puddingpower> hi sarah
11:14 <Temmington> Caffeine? Cheap. 
11:14 <Temmington> I don't use that shit to keep me up.
11:14 <TheBigTeaParty> I forget.. When was Prom day..
11:14 <Temmington> I use will. 
11:14 <Nightweaver2112> you use DRUGZ
11:14 <Temmington> And cocaine, yes.
11:14 <Puddingpower> i just stay awake
11:14 <Nightweaver2112> have you thought about that little challenge i set you?
11:14 <Puddingpower> DUBSTEP
11:14 <SomePersonHere> I just try to stay awake til 1 or 2 AM and then to go sleep
11:14 <LittleFlower1995> hhmm which creepypasta should I read....?
11:14 <Puddingpower> BEN 
11:14 <Temmington> What challenge?
11:15 <Nightweaver2112> the name thing
11:15 <Temmington> Didn't get it.
11:15 <Nightweaver2112> didnt get what?
11:15 <Nightweaver2112> meh
11:15 <Temmington> The challenge, I didn't get it. 
11:15 <Temmington> Re-send it. 
11:15 <LittleFlower1995> did you guys read the Slenderman Twilight? xD
11:15 -!- Claire-Voyant has joined Special:Chat
11:16 <LittleFlower1995> hi Claire
11:16 <Temmington> Hiya Claire. 
11:16 <Claire-Voyant> Hello.
11:16 <Adam Carl Castillo> Hai Claire
11:16 <Claire-Voyant> I have no idea why I am still awake. XD
11:16 <Nightweaver2112> because you say my username is too "cliche", i challenged you to think up a better one
11:16 <Nightweaver2112> hello claire
11:16 <TheBigTeaParty> kniht ot tahw wonk t'nod i semitemos
11:16 <TheBigTeaParty> And sometimes its all backwards to me..
11:16 <Claire-Voyant> Senor Fluffybuns Rodriguez III
11:16 <Puddingpower> hi claire
11:17 <Claire-Voyant> That is the original username.
11:17 <Nightweaver2112> O.O
11:17 <Puddingpower> Sorry im on youtube listening to dubstep
11:17 <Nightweaver2112> vut de fek?
11:17 <Puddingpower> wer da fuq is gooby?
11:17 <LittleFlower1995> just because xD
11:17 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: "Slenderman Twilight: The Naughty Version" by Stephan D. Harris - Duration: 09:04 - Uploaded: 2013-07-24 - Rating: 4.912005 - Views: 28,259 -
11:17 <Claire-Voyant> You challenged me.
11:17 <Temmington> Oh yeah. 
11:17 <SomePersonHere> Woohoo!
11:17 <SomePersonHere> I finished the first mission!
11:17 <Claire-Voyant> Challenge was accepted.
11:17 <Temmington> I gave you one. 
11:17 <Nightweaver2112> i challenged serah, you may join in if you like
11:18 <Claire-Voyant> I did.
11:18 <SomePersonHere> Whats the challenge stuff?
11:18 <Claire-Voyant> And I conquered. \m/
11:18 <Nightweaver2112> an obscenely long one that i do not what to have to type in every time i use a computer...
11:18 <Claire-Voyant> QQ
11:18 <Nightweaver2112> not you
11:18 <Nightweaver2112> i meant serah
11:18 <Puddingpower> poke step man
11:18 <Claire-Voyant> Ah.
11:19 <Puddingpower>
11:19 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Poke step (pokemon dubstep) - Duration: 03:02 - Uploaded: 2011-02-07 - Rating: 4.525492 - Views: 2,562,543 -
11:19 <Temmington> And I would walk 500 miles~ And I walk 500 more~
11:19 -!- Lei Omaki has joined Special:Chat
11:19 <Claire-Voyant> Hippatomonstroususquipedeliaphobia?
11:19 <Temmington> okay no i wouldnt because fuck that im lazy
11:19 <TheBigTeaParty> 1..2..3..4.. Death is sleeping right next door...
11:19 <Nightweaver2112> XD
11:19 <Claire-Voyant> Best ironic phobia ever.
11:19 <Nightweaver2112> i might call myself Æshætter
11:19 <Claire-Voyant> It's the fear of big words.
11:19 <Puddingpower> it is very ironic claire
11:19 <Lei Omaki> hi :o)
11:19 <Puddingpower> hai lei
11:19 <Temmington> How the hell are you going to log in as Æshætter.
11:19 <Claire-Voyant> Honk.
11:19 <Nightweaver2112> hey lei
11:20 <Nightweaver2112> magic, serah
11:20 <Nightweaver2112> it isnt hard
11:20 <Lei Omaki> HoNk :o)
11:20 <Temmington> i know but still 
11:20 <Nightweaver2112> alt+145
11:20 <Nightweaver2112> æ
11:20 <Claire-Voyant> To log in, press any key.
11:20 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
11:20 <LittleFlower1995> gtg bye guys!
11:20 <Temmington> Sorry lag. 
11:20 <Nightweaver2112> WHERE IS THE ANY KEY!?
11:20 <Claire-Voyant> WHERE THE FUCK IS THE "ANY" KEY?!?!
11:20 <Nightweaver2112> ninja'd
11:20 -!- LittleFlower1995 has left Special:Chat.
11:20 <Temmington> Night. 
11:20 <Temmington> Æshætter doesn't exist. 
11:21 <Temmington> You are nawt mod. 
11:21 <Temmington> dealwithit
11:21 <Nightweaver2112> you have never read the golden compass...
11:21 <Temmington> nobody cares about reading 
11:21 <Nightweaver2112> i do
11:21 -!- TheBigTeaParty has left Special:Chat.
11:21 <Claire-Voyant> I like reading.
11:21 <Temmington> it was a joke
11:21 <Nightweaver2112> reading is a nice person
11:21 <Temmington> people care 
11:21 <Claire-Voyant> I like reading stuff like Beowulf...
11:21 <Claire-Voyant> The Divine Comedy...
11:21 -!- ChloeBee has joined Special:Chat
11:22 -!- TheBigTeaParty has joined Special:Chat
11:22 <Puddingpower> i read
11:22 <ChloeBee> Hey guys
11:22 <Nightweaver2112> reading is a good admin, i like reading XD
11:22 <Claire-Voyant> Stuff like that.
11:22 <TheBigTeaParty> Sometimes sadness is just irony...
11:22 <Puddingpower> hi chooe
11:22 <Puddingpower> chloe
11:22 <ChloeBee> hiya!
11:22 -!- TheBigTeaParty has left Special:Chat.
11:22 <Temmington> Æshætter < Uždraudimogiljotina
11:23 <Nightweaver2112> can Uždraudimogiljotina cut through universes?
11:23 <Temmington> Yes. 
11:23 <Nightweaver2112> riiight...
11:23 <Temmington> And it can decapitate fuckheads. 
11:23 <Temmington> c:
11:23 <Claire-Voyant> Love is just a camoflauge for what resembles rage again.
11:23 <Temmington> Holy shit this computer recognizes fuckhead as a word. 
11:23 <Temmington> I am proud. 
11:23 <Nightweaver2112> shouldnt you be in it, then, serah?
11:24 <Nightweaver2112> C:
11:24 <ChloeBee> lol
11:24 <Temmington> No.
11:24 <Temmington> But you should. c:
11:24 <Nightweaver2112> O.O
11:24 -!- Nightweaver2112 was banned from Special:Chat by Temmington for 7200 seconds.
11:24 -!- Nightweaver2112 has left Special:Chat.
11:24 -!- Nightweaver2112 was banned from Special:Chat by Temmington for 0 seconds.
11:24 -!- TheBigTeaParty has joined Special:Chat
11:24 <Temmington> lel
11:24 -!- Nightweaver2112 has joined Special:Chat
11:24 <Nightweaver2112> you insult my honour!
11:24 <Temmington> Uždraudimogiljotina is better ain't it. 
11:24 <Nightweaver2112> I CHALLENGE YOU TO A DUEL! *gloveslap*
11:24 <TheBigTeaParty> Debra. You look so pretty in that dress... 
11:25 -!- Lei Omaki has left Special:Chat.
11:25 <Nightweaver2112> draw your weapin!
11:25 <Nightweaver2112> *weapon
11:25 <TheBigTeaParty> ti rof llik dluow I
11:25 -!- Frequenttraveler has joined Special:Chat
11:25 <Temmington> Tell me I'm pretty Tea. 
11:25 <Claire-Voyant> Zucchini.
11:25 <Nightweaver2112> DONT DO IT TEA!
11:26 <Temmington> Do it Tea.
11:26 <ChloeBee> what time is it for everyone?
11:26 -!- Frequenttraveler has left Special:Chat.
11:26 <Nightweaver2112> NUUUU!
11:26 <Nightweaver2112> 12:26
11:26 <Nightweaver2112> pm
11:26 <Claire-Voyant> Join the dark side, we have cookies.
11:26 -!- WellcastIsMyOnlyEscape has joined Special:Chat
11:26 <ChloeBee> its 7:26 am here
11:26 <TheBigTeaParty> Sometimes we all make mistakes
11:26 <Temmington> Love me~ Love me~ Say that you love me~
11:26 <WellcastIsMyOnlyEscape> Hello :3
11:26 <Nightweaver2112> *glomps serah* TEA! RUN!!
11:27 <TheBigTeaParty> meht rof eid ew semitemos 
11:27 <ChloeBee> brb
11:27 <Nightweaver2112> hello cast
11:27 -!- WellcastIsMyOnlyEscape has left Special:Chat.
11:27 <Adam Carl Castillo> what'd I miss?
11:27 <ChloeBee> back
11:27 -!- WellcastIsMyOnlyEscape has joined Special:Chat
11:27 <Adam Carl Castillo> wb
11:27 <ChloeBee> thanks
11:27 -!- Sparky Weasley has joined Special:Chat
11:28 <Sparky Weasley> Hi
11:28 -!- Lei Omaki has joined Special:Chat
11:28 <Nightweaver2112> hmm...
11:28 <Temmington> Hey Lei.
11:28 <Adam Carl Castillo> Hi Weasley
11:28 -!- WellcastIsMyOnlyEscape has left Special:Chat.
11:28 <Nightweaver2112> *holds a lighter to serah's ban guillotine*
11:28 <Claire-Voyant> Bury all your secrets in my skin
11:28 <Sparky Weasley> justHi just joined Creepypasta I've been wanting to for a while
11:28 <Adam Carl Castillo> Professor Lei sama *bows
11:28 <Puddingpower> welcome sparky!
11:28 <Temmington> Person below me has to PM their fetishes. 
11:29 <Sparky Weasley> Um
11:29 <Claire-Voyant> Come away with innocence, and leave me with my sins
11:29 -!- Stan 9 has joined Special:Chat
11:29 <Nightweaver2112> way to kill the chat
11:29 <ChloeBee> lol
11:29 <Temmington> It's my speciality. 
11:29 <Puddingpower> looo
11:29 <Adam Carl Castillo> Hi Stan
11:29 <Temmington> specialty* 
11:29 <Claire-Voyant> The air around me still feels like a cage
11:29 <Stan 9> hi
11:29 <Nightweaver2112> serah, your ban guillotine is on fire
11:29 <Sparky Weasley> Hi
11:29 <Stan 9> i just realized i don't have a profile pic
11:29 <Claire-Voyant> And love is just a camouflage for what resembles rage again
11:29 <Puddingpower> i was on youtube reading a huge wall of comments 
11:29 <Sparky Weasley> ok well im going to go to my profile
11:29 <Temmington> Kay Willow.  
11:29 <Sparky Weasley> by
11:29 <Temmington> c:
11:29 <Puddingpower> that had a whole fight
11:29 <Nightweaver2112> screw you, serah
11:30 <Stan 9> how fast is the rake
11:30 <TheBigTeaParty> We all have dreams..
11:30 <Temmington> xD 
11:30 <Nightweaver2112> dont you know my real name anyway?
11:30 <Temmington> i do 
11:30 -!- ChloeBee has left Special:Chat.
11:30 -!- Sparky Weasley has left Special:Chat.
11:30 <Nightweaver2112> STALKER!!
11:30 -!- Stan 9 has left Special:Chat.
11:30 <Temmington> i also know that willow pisses you off 
11:30 <Temmington> You said it to me. .-.
11:30 <Nightweaver2112> -_-
11:30 <Lei Omaki> sup? :op
11:30 <CrashingCymbal> Hai Lei.
11:30 <Temmington> Nothing much.
11:30 <Temmington> Talking to this nub.
11:30 <Nightweaver2112> im not a nub
11:31 <Lei Omaki> what's a nub?
11:31 <Nightweaver2112> the only nub here is you, serah
11:31 <Temmington> You're the nub.
11:31 <Temmington> Nub.
11:31 <TheBigTeaParty> dnalrednow si os enog si ecila
11:31 <Nightweaver2112> ah well, you couldnt get a decent drink in wonderland anyway
11:31 <Adam Carl Castillo> ...
11:32 <Temmington> esaelp siht ekil epyt tnod yeh
11:32 -!- TheBigTeaParty has left Special:Chat.
11:32 -!- TheBigTeaParty has joined Special:Chat
11:32 <Lei Omaki> hi Acie :o3
11:32 <Nightweaver2112> *t'nod
11:32 <Temmington> nobody asked you whore 
11:32 <Nightweaver2112> missed the '
11:32 <Nightweaver2112> im not a whore, you are the whore
11:32 <Temmington> did i say you could breathe 
11:32 <Nightweaver2112> yep
11:32 <Puddingpower> i can read in reverse
11:32 <Temmington> well stop it
11:32 <Nightweaver2112> nope
11:32 <Puddingpower> STOP
11:33 <Nightweaver2112> i like breathing
11:33 <Temmington> just stop typing for a bit 
11:33 <Temmington> and go outside 
11:33 <Lei Omaki> pots
11:33 <Temmington> play ball with your friends 
11:33 <Nightweaver2112> i am outside
11:33 <Nightweaver2112> what friends?
11:33 <Temmington> well go play with yourself 
11:33 <Puddingpower> (huehuehue)
11:33 <Nightweaver2112> that sounds wrong
11:33 <TheBigTeaParty> semitemos efil si a esruc
11:33 <Temmington> thats the point 
11:33 <Puddingpower> (huehue)
11:33 <Nightweaver2112> o.o
11:33 <Temmington> Stop please, Tea.
11:34 <Puddingpower> stop arguing
11:34 <Puddingpower> or if u arent then dont insult eachother
11:34 <TheBigTeaParty> (ded)
11:34 <Nightweaver2112> now now, children, no need for violence
11:35 <Temmington> ANARCHY 
11:35 <Temmington> FUCK THE MODS
11:35 <Temmington> wait
11:35 <Temmington> shit
11:35 <Nightweaver2112> you are a mod
11:35 <Puddingpower> u r one sarah
11:35 <TheBigTeaParty> (madness)
11:35 <Puddingpower> so 
11:35 <Temmington> NO REALLY I DIDNT KNOW THAT
11:35 <CrashingCymbal> I just got myself a fuckin' yogurt. WHAT ARE YOU SAD INDIVIDUALS DOING WITH YOU LIVES.
11:35 <CrashingCymbal> *YOUR
11:35 -!- Thelegendofasome has joined Special:Chat
11:35 <Puddingpower> making games for profit
11:35 <TheBigTeaParty> We all go a little mad sometimes...
11:35 <Temmington> well sorry its kind of 6:35 
11:35 <Temmington> in the morning 
11:35 <CrashingCymbal> Hey Asome
11:35 <Nightweaver2112> yeah, serah, it just fucking "happened" one day
11:35 <Thelegendofasome> Hi
11:35 <Nightweaver2112> XD
11:35 <Puddingpower> and making videos
11:35 <Adam Carl Castillo> Hai Asome
11:36 <Temmington> shush i was a mod before you even joined 
11:36 <Temmington> you dont even know
11:36 <Nightweaver2112> and?
11:36 -!- Claire-Voyant has left Special:Chat.
11:36 <Puddingpower> stop pleases
11:36 <Nightweaver2112> pudding...
11:36 <Puddingpower> pm if u want to continue
11:36 <TheBigTeaParty> (clown)
11:36 <Nightweaver2112> you are not a mod
11:36 <Puddingpower> what
11:36 <Temmington> >mfw you think im being serious 
11:36 <Puddingpower> Ik
11:36 <Thelegendofasome> nightweaver are you in a catfight with sarah?
11:36 <Temmington> >mfw you are mini-modding a mod 
11:36 <Nightweaver2112> we are not arguing
11:37 <Puddingpower> ik
11:37 <Temmington> >mfw i have no face 
11:37 <Puddingpower> but it is getting annoying and yes you do
11:37 <Temmington> humor is subjective 
11:37 <Nightweaver2112>
11:37 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Nightcore - If we ever meet Again - Duration: 02:47 - Uploaded: 2011-05-06 - Rating: 4.935622 - Views: 283,572 -
11:37 <Temmington> so 
11:37 <CrashingCymbal> This yogurt tastes like sweetened vomit.
11:37 <Adam Carl Castillo> Pudding minimodding is against the rules
11:37 <Temmington> i could pretty much say everything is annoying like
11:37 <Temmington> cumball's hat is annoying 
11:37 <Temmington> stop wearing that hat cumball 
11:37 <Temmington> it is very annoying 
11:37 <Adam Carl Castillo> Only the mods can tell when to stop a fight
11:37 <TheBigTeaParty> George Washingtons dog was named satan.
11:37 <Puddingpower> okay
11:37 <CrashingCymbal> My hat is lovely you dick.
11:37 <Nightweaver2112> pudding, is serah has no problem, you dont really have a leg to stand on
11:38 <Nightweaver2112> damn my slow typing
11:38 <Puddingpower> im a ghost sooo
11:38 <Lei Omaki> erm, brb
11:38 <Puddingpower> (loool)
11:38 <CrashingCymbal> Maybe you don't have a thing called STYLE YOU BLAND DRESSED THUMPERCUNT
11:38 <Lei Omaki> now now, be nice
11:38 <Adam Carl Castillo> Wow lol
11:39 <CrashingCymbal> Ehhh
11:39 <Thelegendofasome> His hat can't be that bad right?
11:39 <Nightweaver2112> now now children, no need for violence
11:39 <CrashingCymbal> My hat is lovely <3
11:39 <CrashingCymbal> Don't insult the hat and I won't insult you <3
11:39 <Nightweaver2112> we can solve our problems with words
11:39 <Thelegendofasome> I havn't even seen it
11:39 <Temmington> ok fine
11:39 <CrashingCymbal> We just did (:P)
11:39 <Temmington> im sorry hat 
11:39 <TheBigTeaParty> We all know how edgar died...
11:39 <Nightweaver2112> 3 words in particuar
11:39 <Temmington> /me licks hat 
11:39 <CrashingCymbal> Hat forgives you.
11:39 <Temmington> apology lick 
11:39 <Nightweaver2112> "launch the nukes"
11:39 <Thelegendofasome> Lol
11:40 <CrashingCymbal> Hat is slightly turned on by your lick.
11:40 <Nightweaver2112> those 3 words solve everything
11:40 <Thelegendofasome> So true
11:40 <CrashingCymbal> Just a little bit though, not that much.
11:40 <Temmington> You don't even know my fetish Cumball. 
11:40 <Lei Omaki> the hat is creepy
11:40 <Puddingpower> /me whacks hat with a book
11:40 <Nightweaver2112> cym, launch the nukes
11:40 <Temmington> You don't even know. 
11:40 <Adam Carl Castillo> 3 words= Where's the food? 
11:40 <Temmington> Well fetishes. 
11:40 <CrashingCymbal> Okay Weavs
11:40 <Temmington> But. 
11:40 <Temmington> Nyeh.
11:40 <CrashingCymbal> Ye
11:40 <Nightweaver2112> 5 words: where has the run gone?
11:40 <CrashingCymbal> /me launches Nukes at Weavs house
11:40 <Thelegendofasome> *cuts off puddings legs*
11:41 <Puddingpower> LATE NIGHT CHAT FOR YA
11:41 <Nightweaver2112> NUUU!
11:41 <CrashingCymbal> Haha you're dead.
11:41 <Temmington> I DID NOT SLEEP AT ALL HA HA I CAN FLY.
11:41 <Lei Omaki> now that you mentioned the word food Acie, i'm going to buy meself a dinner
11:41 <Temmington> wait no you cant fly 
11:41 <Lei Omaki> brb
11:41 <Temmington> or can you 
11:41 <Puddingpower> excuse me legend, im a boo i have no legs
11:41 <Nightweaver2112> *JUST
11:41 <Puddingpower> did when i was alive
11:41 <CrashingCymbal> Sarah if you never try then you'll never find out.
11:41 <Thelegendofasome> *revives pudding*
11:41 <CrashingCymbal> Now jump out that window and fly like the majestic bird that you are <3
11:41 <Nightweaver2112> you can fly if you believe
11:41 <Thelegendofasome> *then proceeds to cut off his legs*
11:42 <Puddingpower> mario universe sir
11:42 -!- TheBigTeaParty has left Special:Chat.
11:42 <Puddingpower> I WILL
11:42 <Thelegendofasome> so? i have 1-ups
11:42 <Puddingpower> WHEEEEEEEEEE
11:42 -!- TheBigTeaParty has joined Special:Chat
11:42 <Thelegendofasome> oh and fairy's, a lot of them
11:42 <Puddingpower> wait im a boo
11:43 <Thelegendofasome> because i'm fucking adorable
11:43 <Puddingpower> zelda universe doofus
11:43 <Thelegendofasome> So? It's ALL the universes
11:43 <Thelegendofasome> (ALL!)
11:43 <Temmington> Actually.
11:43 <Temmington> I really should try to go to bed. 
11:43 <TheBigTeaParty> (fonz)
11:43 <Thelegendofasome> like for instants, my avatar is a pich as link and navi is celebi
11:43 <Nightweaver2112> might be an idea, serah
11:44 <Puddingpower> Your icon is moderately adorable
11:44 <Temmington> Yeah I'm going to go do that. 
11:44 <CrashingCymbal> (sarah)
11:44 <Temmington> G'night. 
11:44 <CrashingCymbal> Byyyyeee
11:44 <Nightweaver2112> night
11:44 <Temmington> bye bitches
11:44 -!- Temmington has left Special:Chat.
11:44 <Thelegendofasome> *pichu
11:44 <CrashingCymbal> So long!
11:44 <Nightweaver2112> cya bitch
11:44 <Puddingpower> byeeeeeeee
11:44 <Puddingpower> dd
11:44 <Puddingpower> ufhghfhdbdhshah
11:44 <TheBigTeaParty> Sometimes I dream of hatred..
11:44 <Thelegendofasome> and yes crashing flareons are the gorons
11:44 <CrashingCymbal> /me says "go long" in a professor Farnesworth voice
11:44 <CrashingCymbal> *so long
11:44 <Puddingpower> your icon is moderately adorable
11:44 <Puddingpower> legend
11:45 <CrashingCymbal> (srslywtf) I ALWAYS SPELL IMPORTANT SHIT WRONG 
11:45 <Thelegendofasome> It's very fucking adorable
11:45 <CrashingCymbal> Arrggghhhh
11:45 <Nightweaver2112> GO LONG!
11:45 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
11:45 <Puddingpower> (loool) cymbal
11:45 <Thelegendofasome> look at the linkchu
11:45 <Thelegendofasome> LOOK AT IT
11:45 <Puddingpower> im loling right now
11:45 <CrashingCymbal> (loool) (loool) (loool) (loool) the opera of lol
11:46 <Thelegendofasome> you're laughinh out louding?
11:46 <Thelegendofasome> *laughing
11:46 <Nightweaver2112> lol orchestra 
11:47 <Nightweaver2112> test
11:47 <Nightweaver2112> chat be dead
11:47 <Thelegendofasome> nightweaver you murder1
11:47 <Thelegendofasome> *!
11:47 <Thelegendofasome> *murderer
11:47 <Nightweaver2112> CYM DID IT! *points dramatically*
11:47 <CrashingCymbal> I'll talk to Jesse
11:47 <Puddingpower> jeff killed it
11:47 <CrashingCymbal> !test
11:47 <CPwikiCHATlogger> CrashingCymbal: Hai!
11:47 <CrashingCymbal> How are you Jesse?
11:47 -!- Adam Carl Castillo has left Special:Chat.
11:47 <CrashingCymbal> !status
11:47 <CPwikiCHATlogger> I have been running for 856814 total seconds, and I have reconnected 13 times. It has been 174011 seconds since my last reconnect.
11:47 -!- Adam Carl Castillo has joined Special:Chat
11:48 <CrashingCymbal> Cool :D
11:48 <Adam Carl Castillo> I'll brb
11:48 <Thelegendofasome> Jesse, um sup?
11:48 <Puddingpower> this chatbot is smart
11:48 <Nightweaver2112> !seen yo mamma
11:48 <Nightweaver2112> i had to
11:48 <Thelegendofasome> I know a great bar would you like to come there with me?
11:48 <Nightweaver2112> shaddap
11:48 <Thelegendofasome> imeanwut
11:48 <Puddingpower> dont mess with jesse pleases
11:48 -!- Lei Omaki has left Special:Chat.
11:48 -!- Adam Carl Castillo has left Special:Chat.
11:49 <Puddingpower> who gave him the name jesse anyway
11:49 <Puddingpower> ?
11:49 <Thelegendofasome> *her
11:49 <CrashingCymbal> !ignore Nightweaver2112
11:49 <CPwikiCHATlogger> Added Nightweaver2112 to the ignore list
11:49 <CrashingCymbal> ;D
11:49 <Thelegendofasome> No dun leave
11:49 <Nightweaver2112> DAMN YOU!!
11:49 <Thelegendofasome> (TT)
11:50 <CrashingCymbal> !unignore Nightweaver2112
11:50 <CPwikiCHATlogger> Removed Nightweaver2112 from the ignore list.
11:50 <Puddingpower> (loool)
11:50 <Thelegendofasome> what happpens when you are on the ignore list?
11:50 <CrashingCymbal> Jesse's my bitch.
11:50 <CrashingCymbal> It means the !seen command doesn't work for you.
11:50 <Puddingpower> so what
11:50 <Nightweaver2112> !seen dosent work anyway
11:50 <CrashingCymbal> !seenon
11:50 <CPwikiCHATlogger> The !seen command is now ON
11:51 <CrashingCymbal> Now it does
11:51 <CrashingCymbal> !seen ChaoZStrider.
11:51 <CPwikiCHATlogger> I have not seen ChaoZStrider. since I have been here!
11:51 <Nightweaver2112> !seen cym i hate you, you bitch
11:51 <CPwikiCHATlogger> I have not seen cym i hate you, you bitch since I have been here!
11:51 <CrashingCymbal> :/
11:51 <Nightweaver2112> HA!!
11:51 <Thelegendofasome> !seen Thelegendofasome
11:51 <CPwikiCHATlogger> I last saw Thelegendofasome just now.
11:51 <CrashingCymbal> !ignore Nightweaver2112
11:51 <CPwikiCHATlogger> Added Nightweaver2112 to the ignore list
11:51 <Nightweaver2112> jesse hates you, she said so
11:51 <CrashingCymbal> !seenoff
11:51 <CPwikiCHATlogger> The !seen command is now OFF
11:51 -!- Puddingpower has left Special:Chat.
11:51 <CrashingCymbal> Well you're the one she's ignoring!
11:51 -!- Adam Carl Castillo has joined Special:Chat
11:51 -!- Puddingpower has joined Special:Chat
11:52 <Thelegendofasome> Hai adam
11:52 <CrashingCymbal> ;D
11:52 <CrashingCymbal> Hey Acie!
11:52 <Puddingpower> (captcha) HOW DID YOU DO THAT?
11:52 <Adam Carl Castillo> Hai guys :3
11:52 <Adam Carl Castillo> What'd I miss?
11:52 <Puddingpower> hi adam
11:52 <Adam Carl Castillo> Hi
11:52 <Thelegendofasome> He is a mod
11:52 <Puddingpower> ik
11:52 <Thelegendofasome> he can do anything
11:52 <CrashingCymbal> We were torturing poor Jesse.
11:52 <CrashingCymbal> Now Jesse is ignoring Weavs
11:52 <Puddingpower> it was a joke (>:d)
11:53 <Nightweaver2112> !devs
11:53 <Nightweaver2112> fuck you jesse
11:53 <Puddingpower> (>:()
11:53 <Puddingpower> dang
11:53 <CrashingCymbal> (>:O)
11:53 <CrashingCymbal> ;D
11:53 <Puddingpower> how do u do the really engry one?
11:53 <Thelegendofasome> Devs?
11:53 <Puddingpower> angr
11:53 <CrashingCymbal> ( >:O )
11:53 <Thelegendofasome> develepers!
11:54 <CrashingCymbal> Without the spaces.
11:54 <Puddingpower> DANHNHNU IT
11:54 <Puddingpower> DAM IT
11:54 <Adam Carl Castillo> Oh god...
11:54 <Puddingpower> (>:O)
11:54 <Thelegendofasome> you know what i find funny?
11:54 <Nightweaver2112> *gives jesse and cym the finger* :D
11:54 <Thelegendofasome> EA got sued
11:54 <Adam Carl Castillo> So what's up guys?
11:54 <CrashingCymbal> fuqu
11:54 <Puddingpower> (>:u)
11:55 <Adam Carl Castillo> EA as in the Electronic Arts company?
11:55 <Thelegendofasome> nothing much
11:55 <Nightweaver2112> fuqutoo
11:55 <Thelegendofasome> yus
11:55 <Adam Carl Castillo> Anyway, I just added new music to my profile
11:55 <CrashingCymbal> About time EA got sued.
11:55 <Puddingpower> (bluergh)
11:55 <Nightweaver2112> i haz moosick too
11:55 <Thelegendofasome> got sued by the original dev of Madden
11:55 <Adam Carl Castillo> (blergh)
11:55 <Puddingpower> (bleurgh)
11:55 <Adam Carl Castillo> damn
11:55 <Adam Carl Castillo> (srslywtf)
11:55 <Puddingpower> there we go
11:56 <Nightweaver2112> cym, do you know how to work thr YT player template
11:56 <Nightweaver2112> ?
11:56 <CrashingCymbal> Yuss I gots it.
11:56 -!- Sw1tCh1234 has left Special:Chat.
11:56 <Adam Carl Castillo> I like typing in "srslywtf" than "bleurgh" for (srslywtf) it kinda makes more sense to be used in a sentence
11:56 <Nightweaver2112> do you know how to make it invisible and constantly repeat?
11:57 <Puddingpower> (srslywtf)
11:57 <CrashingCymbal> You can't make it invisible 
11:57 <CrashingCymbal> Sorray
11:57 <Adam Carl Castillo> ^
11:57 <Nightweaver2112> you can, reading said so
11:57 <CrashingCymbal> As far as I know.
11:57 <Adam Carl Castillo> ninja'd
11:57 <CrashingCymbal> Hmmm...
11:57 <CrashingCymbal> Well then ask him! (:P)
11:57 <Nightweaver2112> i did
11:57 <CrashingCymbal> Cause I don't know
11:57 <CrashingCymbal> Actually
11:57 <Puddingpower> hes asleeeeeeeeep
11:57 <Nightweaver2112> he knows how to do it, but he cannot make it repeat
11:58 <Thelegendofasome> (invisibleloool)
11:58 <Adam Carl Castillo> Crushcrushcrush appeals my cerebral cortex (2cute4me)
11:58 -!- Lei Omaki has joined Special:Chat
11:58 <Adam Carl Castillo> wb Prof Lei
11:58 <Thelegendofasome> Hai leiton
11:58 <Lei Omaki> back with mah food from KFC
11:58 <Lei Omaki> :oD
11:58 <Lei Omaki> thank you
11:58 <Nightweaver2112> GIMME CHICKENWING!
11:58 <Puddingpower> idk what im gonna eat
11:59 <Puddingpower> im gonna check
11:59 <Thelegendofasome> badabadada, I'm loving it
11:59 <Puddingpower> ill brb
11:59 <Thelegendofasome> imean
11:59 <Adam Carl Castillo> That had me wondering @asome
11:59 <Nightweaver2112>
11:59 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Bastille - Pompeii (lyrics) (not acoustic). - Duration: 03:39 - Uploaded: 2013-03-04 - Rating: 4.870296 - Views: 5,188,988 -
11:59 <Thelegendofasome> i don't know the motto, catchprase thingy of KFC
11:59 <Adam Carl Castillo> Finger lickin' is so good
12:00 <Adam Carl Castillo> ^ KFC's catchphrase
12:00 <Thelegendofasome> lol
12:00 <Nightweaver2112> *finger lickin' good
12:01 -!- Anna Monroe has joined Special:Chat
12:01 <Thelegendofasome> Hi Anna
12:01 <Puddingpower> i didnt find anything
12:01 <Adam Carl Castillo> Hi anna
12:01 <Nightweaver2112> hey anja
12:01 <Puddingpower> i dont feel like waiting 20 minutes to make a hotdog
12:02 <Lei Omaki> hi Anja Anya
12:02 -!- Anna Monroe has left Special:Chat.
12:02 <Puddingpower> LATE NIGHT CHAT EVERYBODY
12:02 <Thelegendofasome> dedness
12:02 -!- Anna Monroe has joined Special:Chat
12:02 <Anna Monroe> back
12:02 <Thelegendofasome> late night?
12:02 <Thelegendofasome> it's 2pm :P
12:03 <Puddingpower> its 7:03 am
12:03 <Anna Monroe> ^
12:03 <Thelegendofasome> for you
12:03 <Anna Monroe> that's my time
12:03 <Puddingpower> but most of us stayed up all night
12:03 <Adam Carl Castillo> It's only 8:00 pm here
12:03 <Thelegendofasome> only?
12:03 <Adam Carl Castillo> yeah
12:04 <Adam Carl Castillo> 8 pm is still a bit early here in the Philippines
12:04 <Anna Monroe> that's early
12:04 <Thelegendofasome> um
12:04 <CrashingCymbal> Hey Anja
12:04 <Anna Monroe> hey Crash
12:04 <Puddingpower> in texas its 7:04
12:04 <CrashingCymbal> How are you? :D
12:04 <Anna Monroe> Oh, I'm fine
12:04 <CrashingCymbal> In Ireland it's 13:04 :D
12:04 <CrashingCymbal> Great to hear.
12:05 <Thelegendofasome> In The Netherlands it's 14:04
12:05 <Puddingpower> 3:04 pm? or am?
12:05 <Nightweaver2112> same in england, cym
12:05 <Nightweaver2112> PM
12:05 <CrashingCymbal> 13:04
12:05 <CrashingCymbal> Which is 1:05 p.m.
12:05 -!- Sw1tCh1234 has joined Special:Chat
12:05 <CrashingCymbal> Which is the time now
12:05 <CrashingCymbal> Wb Sw1tch!
12:05 <Thelegendofasome> I'm one hour ahead of you
12:05 <Thelegendofasome> crashing
12:05 -!- Zack -The Undead Soldier- Skye has joined Special:Chat
12:05 <Thelegendofasome> Hi zack
12:05 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Hey hey
12:05 <CrashingCymbal> Hey Josh!
12:06 -!- TheToaMaster has joined Special:Chat
12:06 <Puddingpower> hi zCk
12:06 <TheToaMaster> HEY
12:06 <Anna Monroe> hi Zack
12:06 <Puddingpower> zack
12:06 <CrashingCymbal> Well Fak you asome
12:06 <Zack -The Undead Soldier- Skye> How is everyone?
12:06 <CrashingCymbal> Hey Toa!
12:06 -!- Lei Omaki has left Special:Chat.
12:06 <Thelegendofasome> Love you too
12:06 <Puddingpower> hungry
12:06 <TheToaMaster> Hey Cymbal.
12:06 -!- Sw1tCh1234 has left Special:Chat.
12:06 <Anna Monroe> oh, dead
12:06 <Anna Monroe> and fine
12:06 <Zack -The Undead Soldier- Skye> How is everyone?
12:06 <CrashingCymbal> What happened to your Thomas the Tank Engine avatar?
12:06 <Anna Monroe> I'm just tiredd
12:06 <Puddingpower> HUNGARY
12:06 <Thelegendofasome> alright
12:06 <TheToaMaster> People hated it
12:06 <Thelegendofasome> so now you're yellow?
12:06 <Adam Carl Castillo> ZACKABILLEH Hai
12:06 <CrashingCymbal> I liked it (:()
12:06 <Zack -The Undead Soldier- Skye> I'm bored lol
12:06 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Adhiem!!
12:06 <Thelegendofasome> literaly
12:07 <TheToaMaster> BRB, gonna change my avatar
12:07 <CrashingCymbal> :D
12:07 <CrashingCymbal> I might switch back to BEN soon enough.
12:07 <CrashingCymbal> Or maybe...
12:07 <CrashingCymbal> Hang on
12:07 <Zack -The Undead Soldier- Skye> I'm going to try and write Cym :P
12:07 <CrashingCymbal> Yay!
12:07 <Adam Carl Castillo> brb gonna change mine as well
12:07 <CrashingCymbal> Do it.
12:07 <CrashingCymbal> Do it right noe.
12:07 <Thelegendofasome> i shall stay a adorable pichu for now
12:07 <SomePersonHere> Brb gonna change mine
12:07 <CrashingCymbal> *now
12:07 <SomePersonHere> As if I was not away right now
12:07 <CrashingCymbal> Drop everything you're doing and start writing now.
12:07 <TheToaMaster> I'm back
12:08 <CrashingCymbal> :D
12:08 <TheToaMaster> WITH THOMAS!
12:08 <TheToaMaster> :D
12:08 <CrashingCymbal> A hoy hoy
12:08 <Thelegendofasome> Oh and all hail baconoligy! *makes it rain bacon&
12:08 <Anna Monroe> Crash?
12:08 <CrashingCymbal> Yuss?
12:08 <Anna Monroe> can I sleep on your bed?
12:08 <TheToaMaster> No.
12:08 <CrashingCymbal> Sure.
12:08 <Puddingpower> until,i get a new drawing of my character im staying with my icon
12:08 <Anna Monroe> yay!
12:08 <TheToaMaster> ok
12:08 <TheToaMaster> Crashing?
12:08 <CrashingCymbal> I have 6 pillows.
12:08 <CrashingCymbal> Yuss?
12:08 <TheToaMaster> Can I have a cookie?
12:08 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Yay food! :D
12:08 <Puddingpower> i have a couch
12:08 <Thelegendofasome> you can have bacon
12:09 <CrashingCymbal> Sure, what flavour? (:P)
12:09 <Thelegendofasome> glorious, delishous bacon
12:09 <Anna Monroe> I have a  mattress, that be it
12:09 <CrashingCymbal> ^
12:09 <TheToaMaster> The usual.
12:09 <CrashingCymbal> Now I want bacon.
12:09 <Thelegendofasome> (bacon)
12:09 <Puddingpower> u can haz pudding
12:09 <Anna Monroe> ninja'd
12:09 <SomePersonHere> I have a black computer chair
12:09 <Thelegendofasome> cool story bro
12:09 <SomePersonHere> Not too comfy, but it smells nice
12:09 <CrashingCymbal> /me hands Toa a packet of chocolate chip Maryland cookies.
12:09 <SomePersonHere> And I have a cat for a pillow
12:09 <TheToaMaster> Thanks
12:09 <TheToaMaster> (nom
12:09 <TheToaMaster> om nom nom
12:10 -!- Adam Carl Castillo has left Special:Chat.
12:10 -!- Adam Carl Castillo has joined Special:Chat
12:10 <Puddingpower> (srslywtf)
12:10 <CrashingCymbal> Close your mouth when you eat, Toa.
12:10 <CrashingCymbal> Manners!
12:10 <Puddingpower> there is no food i can make
12:10 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Anyone want some food? 
12:10 <CrashingCymbal> *sheesh*
12:10 <Thelegendofasome> pudding, you can have bacpn
12:10 <Thelegendofasome> *bacon
12:10 <CrashingCymbal> I'm getting some ao
12:10 <CrashingCymbal> *nao
12:10 <Puddingpower> ty
12:10 <Puddingpower> OM NOM NOM NOM 
12:10 -!- Adam Carl Castillo has left Special:Chat.
12:10 <Thelegendofasome> anyone want bacon
12:10 -!- Zack -The Undead Soldier- Skye has left Special:Chat.
12:10 <Thelegendofasome> glorious bacon?
12:11 -!- Zack -The Undead Soldier- Skye has joined Special:Chat
12:11 <Puddingpower> MCG
12:11 -!- Adam Carl Castillo has joined Special:Chat
12:11 <Zack -The Undead Soldier- Skye> /me hands everyone food
12:11 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Welcome back Adhiem
12:11 <Adam Carl Castillo> Yay new avatar
12:11 <Adam Carl Castillo> Thanks Zackabilleh!
12:11 <Puddingpower> irl there is no food i can make
12:11 <Thelegendofasome> The Bacon made by the devine (yours truly) in all of it's glory
12:11 <Adam Carl Castillo> Hey Zackabilleh check out the new music in my profile :3
12:11 <SomePersonHere> Screw dis
12:11 <Adam Carl Castillo> I hope you'll like it
12:12 <Adam Carl Castillo> test
12:12 <Anna Monroe> sounds like we're in a street market, I like those. Especially bright, colorful ones, with hand made things.
12:12 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Will do soon man, just eating and trying to write
12:13 <Puddingpower> so guys
12:13 <Puddingpower> im gonna gomto bed
12:13 <Adam Carl Castillo> Oh sure take your time Zack :3
12:13 <Puddingpower> go to
12:13 <Nightweaver2112> zack, give me your food!
12:13 <Anna Monroe> bye pudding
12:13 <Nightweaver2112> nao1
12:13 <Thelegendofasome> he's some bacon to help you slee[ *gives pudding bacon*
12:13 <Nightweaver2112> !
12:13 <Thelegendofasome> *here's
12:13 <Puddingpower> so goodnight everyone
12:13 <Anna Monroe> weave, you fail at entering in simply
12:13 <Thelegendofasome> make sure to eat the bacon
12:13 <Nightweaver2112> what?
12:13 <Thelegendofasome> it's made by yours truly
12:14 <Puddingpower> i will probably not see you guys at all later today
12:14 <Nightweaver2112> i fail at nothing
12:14 <Puddingpower> till then
12:14 <Thelegendofasome> you fail at everything nightweaver
12:14 <Anna Monroe> Weave, you fail at everything
12:14 <Anna Monroe> hehe
12:14 <Thelegendofasome> ninja'd
12:14 <Nightweaver2112> no, you fail at everything, not me
12:14 -!- Puddingpower has left Special:Chat.
12:14 <Thelegendofasome> (likeaboss)
12:14 <Adam Carl Castillo> You failed your pregnancy test
12:14 <Thelegendofasome> damnit
12:14 <Adam Carl Castillo> lol jk
12:14 <Adam Carl Castillo> (fy)
12:15 <Thelegendofasome> i definitly did not poke a whole in your condom
12:15 <Nightweaver2112> anja didnt, and you are tha farther, adam
12:15 <Thelegendofasome> imeanwut
12:15 <Anna Monroe> *hole
12:15 <Thelegendofasome> thanks
12:15 <Adam Carl Castillo> I'm the what??? 0_0
12:15 <Nightweaver2112> :P
12:16 <Nightweaver2112> you know
12:16 <Thelegendofasome> Adam, next time keep it in your pants
12:16 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Ad-hiem?
12:16 <Thelegendofasome> or shorts
12:16 <Zack -The Undead Soldier- Skye> How the hell did you get that 3D Hayley on your page?
12:16 <Thelegendofasome> and underwear
12:16 <Anna Monroe> whole = the full thing, hole = a thing in the ground usually used by wiley coyote to trap road runner
12:16 <Thelegendofasome> anna i know the diffrence
12:16 <Nightweaver2112> what we should be asking, is how did he get anja pregnant?
12:16 <Anna Monroe> just being odd
12:16 <Anna Monroe> and slightly funny
12:17 <Anna Monroe> what now?
12:17 <Thelegendofasome> i definitly did not poke a hole in the condom
12:17 <Nightweaver2112> XD
12:17 <Thelegendofasome> so we can cross that one out
12:17 <Anna Monroe> <------ is not pregnant
12:17 <Nightweaver2112> can you explain, aja?
12:17 <Adam Carl Castillo> Oh it's sort of a template Zackabilleh xD
12:17 <Nightweaver2112> *anja
12:17 <Adam Carl Castillo> You want me to do it for you? :3
12:17 <Nightweaver2112> yus you are
12:17 <Zack -The Undead Soldier- Skye> <---- Is pregnant on Tuesdays only
12:17 -!- Assassinhedgehog has joined Special:Chat
12:17 <Anna Monroe> I may not be a virgin, but I'm not pregnant either
12:17 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Sure Ad! :D
12:17 <Anna Monroe> don't ask
12:17 <Adam Carl Castillo> I'm pregnant on Sunday mornings judging by the excessive urge to puke 
12:18 <Nightweaver2112> anja...arent you only 14?
12:18 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Nothing wrong with not being a virgin
12:18 <Nightweaver2112> O.O
12:18 <Thelegendofasome> (ogw)
12:18 <Anna Monroe> I was 11 and got raped. So shut your butt
12:18 <SomePersonHere> Fuck
12:18 <Adam Carl Castillo> Send me the png image you want on pm Zack :3
12:18 <Nightweaver2112> oh
12:18 <SomePersonHere> My cat clawed me
12:18 <SomePersonHere> Now My entire arm is bloody
12:18 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Okay then man, give me a few moments
12:18 <Adam Carl Castillo> Sure
12:18 <Zack -The Undead Soldier- Skye> And Anja that sucks :(
12:19 <Thelegendofasome> i believe it's more and sucks but yeah
12:19 <Thelegendofasome> *then
12:20 <Thelegendofasome> did i just kill chat?
12:20 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Maybe
12:20 <Thelegendofasome> noooooo
12:20 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Give revive it
12:20 <CrashingCymbal> I'm back.
12:21 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Jesse don't die on us!!
12:21 <Assassinhedgehog> wb
12:21 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Welcome back
12:21 <CrashingCymbal> ZACK.
12:21 <Thelegendofasome> *revives chat with a fairy*
12:21 <Thelegendofasome> wb
12:21 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Yes?
12:21 <CrashingCymbal> THERE ARE TOO MANY APPLES.
12:21 <Zack -The Undead Soldier- Skye> I know, sowwy :(
12:21 <CrashingCymbal> In my house.
12:21 <Thelegendofasome> *eats all thwe appels*
12:21 <Thelegendofasome> *the
12:21 <CrashingCymbal> Come help me eat them.
12:21 <Thelegendofasome> i just did
12:21 <CrashingCymbal> ty ty
12:22 <Thelegendofasome> *gives crashing holy bacon*
12:22 <CrashingCymbal> Shameless advertising - [[Some Old Furniture]]
12:22 <Thelegendofasome> as a thank you gift
12:22 -!- Assassinhedgehog has left Special:Chat.
12:22 <CrashingCymbal> Ohhhhh :D
12:22 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Cymoni
12:22 <CrashingCymbal> I lieks bacon
12:22 <CrashingCymbal> Yuss yuss?
12:22 <Zack -The Undead Soldier- Skye> I'm trying to form an alliance with the dickhead who tried to kill my clan
12:22 <CrashingCymbal> How is it going?
12:22 <Zack -The Undead Soldier- Skye> I'm hoping he's stupid enough to fall for it
12:22 -!- Adam Carl Castillo has left Special:Chat.
12:22 -!- Adam Carl Castillo has joined Special:Chat
12:22 <Thelegendofasome> Clan?
12:23 <Zack -The Undead Soldier- Skye> He said they never form alliances but want to know my goals, he calls himself smart... Well I am smarter
12:23 <CrashingCymbal> Give me an update once you're finished 
12:23 <Thelegendofasome> In a game or...?
12:23 <SomePersonHere> Well
12:23 <SomePersonHere> I call myself smartest
12:23 <Zack -The Undead Soldier- Skye> He responded, one second
12:23 <Zack -The Undead Soldier- Skye> And not in a game
12:24 <Thelegendofasome> then in what?
12:24 -!- Adam Carl Castillo has left Special:Chat.
12:24 -!- Adam Carl Castillo has joined Special:Chat
12:24 <Zack -The Undead Soldier- Skye> On Quotev
12:25 <Thelegendofasome> To Google!
12:25 <Anna Monroe> QUOTEV! IT IS FUN!
12:25 <Anna Monroe> done with caps
12:25 <Thelegendofasome> found it
12:25 -!- Anna Monroe has left Special:Chat.
12:26 <Thelegendofasome> what is this?
12:26 <Thelegendofasome> did you write a pasta here?
12:26 <Zack -The Undead Soldier- Skye> It's a site for stories and such
12:26 <Zack -The Undead Soldier- Skye> My pastas are on there
12:26 <Zack -The Undead Soldier- Skye> But we have groups on there
12:26 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Our clan in an Rp group
12:27 <Zack -The Undead Soldier- Skye> His group is currently a different one that tried to kill my old clan, until we moved location and I took the leader position
12:27 <Thelegendofasome> Rp?
12:27 <SomePersonHere> Oh god
12:27 <Thelegendofasome> may i ask what kind of rp?
12:27 <SomePersonHere> It was a bad idea to turn off images in firefox
12:28 <SomePersonHere> Black& white colors only
12:28 <Zack -The Undead Soldier- Skye> We do all kinds of Rp there
12:28 <Thelegendofasome> Sign me up
12:28 -!- TheToaMaster has left Special:Chat.
12:28 <Thelegendofasome> i shall murder him!
12:28 <Zack -The Undead Soldier- Skye> We fight, we relax, I'm going to be making a bar, we have a games room and so on
12:28 <SomePersonHere> Umg
12:28 <Zack -The Undead Soldier- Skye> If you go on Quotev, look for a person with the exact same name I have on here :P
12:28 <SomePersonHere> Download speed went over 4 MB/s
12:29 <Thelegendofasome> got it
12:29 -!- Adam Carl Castillo has left Special:Chat.
12:30 -!- Adam Carl Castillo has joined Special:Chat
12:30 <Zack -The Undead Soldier- Skye> leave me a comment
12:30 <SomePersonHere> 6 MB/s
12:30 <Nightweaver2112> /me is definitely not stalking you all
12:31 <SomePersonHere> /me does not care if he is stalked
12:31 <Zack -The Undead Soldier- Skye> /me in not stalking Nightweaver much
12:31 <Nightweaver2112> O.O
12:31 <Zack -The Undead Soldier- Skye> is*
12:31 <Thelegendofasome> how do you do that?
12:31 <SomePersonHere> /me
12:31 <Nightweaver2112> magic
12:31 <SomePersonHere> and add a space after that and type da texts
12:31 <SomePersonHere> /me does the /me command
12:32 <SomePersonHere> [[* SomePersonHere is totally not using links as text]]
12:32 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Look for a drop down box under my picture, click it and click comment
12:33 <Thelegendofasome> /me now knows how to do this
12:33 -!- Adam Carl Castillo has left Special:Chat.
12:33 <SomePersonHere> shud i bui gmod?
12:33 -!- Adam Carl Castillo has joined Special:Chat
12:33 <Thelegendofasome> (victory)
12:33 <Thelegendofasome> yus
12:33 <Thelegendofasome> it is good
12:33 <Nightweaver2112> i illegally downloaded it
12:33 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Link me to your pages Asome and I'll comment you
12:33 <SomePersonHere> (D:)
12:33 <Nightweaver2112> imeanwut
12:33 <SomePersonHere> Ono
12:33 <Thelegendofasome> i have no pages yet 9TT)
12:33 <SomePersonHere> I cant use emotes
12:33 <Thelegendofasome> i just joined
12:33 <SomePersonHere> I dont see emotes
12:33 <Thelegendofasome> literaly
12:33 <Thelegendofasome> (TT)
12:33 <SomePersonHere> 3:33 PM
12:34 -!- Adam Carl Castillo has left Special:Chat.
12:34 <SomePersonHere> Fuqyes
12:34 <SomePersonHere> Oh yeah
12:34 <SomePersonHere> That means
12:34 <SomePersonHere> I can see O)_(O
12:34 <Thelegendofasome> but zack i will find you
12:34 <Thelegendofasome> but i won't kill you
12:34 <Zack -The Undead Soldier- Skye> What is your name on it?
12:35 <Thelegendofasome> thelegendofawesome
12:36 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Apparently you're not on it anymore lol
12:37 -!- Adam Carl Castillo has joined Special:Chat
12:38 <Adam Carl Castillo> I'm done zackabilleh!
12:38 <Adam Carl Castillo> Check it out, it's a bit small 'cause if you make it a bit larger, the pic will be a bit blurry
12:38 <Adam Carl Castillo> I hope you'll like it
12:39 <Adam Carl Castillo> If you want me to change it or something, lemme know!
12:39 <Thelegendofasome> i am
12:39 <Thelegendofasome> what's the group called?
12:40 <Adam Carl Castillo> test
12:40 -!- Adam Carl Castillo has left Special:Chat.
12:41 <Zack -The Undead Soldier- Skye> One second, sorting something out
12:41 <CrashingCymbal> How have I never made this connection -
12:41 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Trying almost got him to agree
12:42 -!- Adam Carl Castillo has joined Special:Chat
12:42 <Zack -The Undead Soldier- Skye> My clan is called Nanashi Clan
12:42 <Adam Carl Castillo> Back
12:42 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Welcome back
12:43 <Thelegendofasome> got it
12:43 <Adam Carl Castillo> Thanks :3
12:43 <Adam Carl Castillo> So did you like the photo Zackabilleh?
12:43 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Not seen it yet man, sorting something out
12:43 <Adam Carl Castillo> Oh okay
12:44 <TheBigTeaParty> ...
12:44 <Thelegendofasome> Hi tea
12:44 <TheBigTeaParty> ...
12:44 <Adam Carl Castillo> Hey Zackabilleh... so I sorta stumbled across this
12:44 <Thelegendofasome> i could not find it zack
12:45 <Adam Carl Castillo> test
12:45 <TheBigTeaParty> *slowley rubs lipstick on my face
12:45 <Adam Carl Castillo> Chat is so laggy
12:46 -!- Adam Carl Castillo has left Special:Chat.
12:46 -!- Adam Carl Castillo has joined Special:Chat
12:46 <Zack -The Undead Soldier- Skye> That is one sexy Hayley Williams :P
12:46 <Zack -The Undead Soldier- Skye> And legend pm me on here
12:46 <Adam Carl Castillo> Hahaha
12:47 <TheBigTeaParty> Sanity is a vice...
12:49 <Zack -The Undead Soldier- Skye> *Cries* Poor chat
12:50 <Adam Carl Castillo> Zackabilleh I'm just gonna change that photo I put on your profile (the floaty picture thingy)
12:50 <Adam Carl Castillo> I found a better photo
12:51 -!- Pramirez351 has joined Special:Chat
12:51 <Adam Carl Castillo> PRAMZ
12:51 <Thelegendofasome> Hi Pramirez
12:51 <Pramirez351> hai adam and legend :P
12:52 <Adam Carl Castillo> OMG
12:52 <Adam Carl Castillo> Hai :3
12:52 <Adam Carl Castillo> sup?
12:52 <Pramirez351> *checks new images and sees haley pic* "adam is totally on xD"
12:52 <Adam Carl Castillo> Oh :3
12:52 <Pramirez351> my exact train of thought xD
12:52 <Adam Carl Castillo> That's one sign I'm on :3
12:53 <Adam Carl Castillo> Second is if there's been edits to my profile :3
12:53 <Pramirez351> hahaha xD but i cant tell that :P
12:53 <Adam Carl Castillo> Hahahaha!
12:53 <Pramirez351> nuh but how you been man?
12:53 <Pramirez351> also hello tea party, zack and legend :P
12:53 <Adam Carl Castillo> I've been good, thanks! I just got a new avatar
12:53 <Pramirez351> also hai cymbal :3
12:53 <Adam Carl Castillo> you?
12:54 <CrashingCymbal> Hai Pram!
12:54 <CrashingCymbal> Pram do you wanna read my latest story?
12:54 <Pramirez351> hahaha xD im just chillin and waiting for an hour to pass so that i can go running
12:54 <Pramirez351> old furniture cymbal?
12:54 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Hey Prammie
12:54 <CrashingCymbal> Yuss.
12:54 <Pramirez351> hai zack! (:D)
12:54 <CrashingCymbal> That one.
12:55 <Pramirez351> hahaha xD im still trying to read alarm cymbal xD and then ill read psycholosgist :P
12:55 -!- Adam Carl Castillo has left Special:Chat.
12:55 -!- Adam Carl Castillo has joined Special:Chat
12:55 <TheBigTeaParty> Why is she so cold..
12:55 <Adam Carl Castillo> Pramz rage comic: *le me scrolling through new images* (scroll scroll scroll) *le wild Hayley pic appears* "Adam's on"
12:55 <CrashingCymbal> If Alarm is too long for you then don't read it.
12:55 <Adam Carl Castillo> Zackabilleh, the photo's now done!
12:55 <Pramirez351> and then ill read old furniture xD
12:55 <CrashingCymbal> Some Old Furniture is less than half the size of it.
12:55 <Pramirez351> hahaha nice tea party xD
12:55 <Pramirez351> also cymbal ive gotten THIS far xD may as well finish it
12:56 -!- Adam Carl Castillo has left Special:Chat.
12:56 <CrashingCymbal> Gotcha, how far are you anyway?
12:56 <Pramirez351> i forgot i havent read it in a while
12:56 <Pramirez351> i think im on the part when you just woke up from your dream
12:56 <TheBigTeaParty> Bring me back to sanity again O)_(O
12:56 <CrashingCymbal> The first or the second?
12:57 <Pramirez351> hahaha how about you zack and legend? how you guys doin?
12:57 <Pramirez351> also i say its the second cymbal
12:57 <CrashingCymbal> Ah yes okay, you're around half way though then!
12:57 -!- Adam Carl Castillo has joined Special:Chat
12:57 <TheBigTeaParty> *Raises up bobby* Don't listen.. It's crazy.. Don't listen.. *Looks in mirror* Help me stranger..
12:58 <CrashingCymbal> Wait, actually.
12:58 <Adam Carl Castillo> brb just gonna eat dinner :3
12:58 <CrashingCymbal> Actually nvm.
12:58 <Pramirez351> wb adam :P
12:59 <TheBigTeaParty> *Breaks mirror* DON'T LISTEN TO THEM! 
12:59 -!- Adam Carl Castillo has left Special:Chat.
12:59 <Pramirez351> hahah xD oki well yeah cymbal, im just thinking that i may as well finish it :P
12:59 -!- Adam Carl Castillo has joined Special:Chat
12:59 <Pramirez351> actually, cymbal, you listen to much dubstep?
12:59 <CrashingCymbal> A lil, not too much.
12:59 <Nightweaver2112> bored... *dies of boredom*
13:00 -!- Adam Carl Castillo has left Special:Chat.
13:00 <TheBigTeaParty> Sadness is accomponied by violence.
13:00 <Pramirez351> hai weaver xD
13:00 <Nightweaver2112> *sits up* hi pram
13:00 <Nightweaver2112> im dead and nobody cares (TT)
13:01 <Pramirez351> hahahah xD hai xD hey um, cymbal or anyone whom may like, this song is BRAND new
13:01 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Dubstep - Dank - Wonder Child - Duration: 04:14 - Uploaded: 2013-07-19 - Rating: 4.955555 - Views: 1,454 -
13:01 <Pramirez351> its like 2 ish weeks old xD
13:01 <TheBigTeaParty> Death is lone *bobby comes back* DONT SPEAK TO THEM
13:01 <Pramirez351> hahaha nice tea party
13:02 <Pramirez351> nuh but yeah i spend so much time on random stuff i dont read creepypastas too often xD unless i force meself to read them xD
13:02 <TheBigTeaParty> Help.. Me.. *Swallowed by the insanity surrounding me*
13:02 <CrashingCymbal> Actually, I have an epic 5 line Creepypasta you may enjoy! 
13:02 <Nightweaver2112> tea seems very philosophical today
13:02 <CrashingCymbal> @Pram
13:03 <CrashingCymbal> [[Attention]]
13:03 -!- SomePersonHere has left Special:Chat.
13:03 <TheBigTeaParty> I'm shaking the cold away.. It's too dark to see light..
13:03 <Pramirez351> actually, (sorry for all the pings cymbal i just think that i dont want to make it hard for you to follow or conversation xD)
13:03 <Pramirez351> but yeah um, you know hewhodied?
13:04 <CrashingCymbal> Yuss
13:04 <CrashingCymbal> What about them?
13:04 -!- Mr. Black Ops13 has joined Special:Chat
13:04 <CrashingCymbal> Hey Blops!
13:04 <Nightweaver2112> hey blops!
13:04 <Nightweaver2112> ninja'd
13:05 <Mr. Black Ops13> Good morning
13:05 <Pramirez351> yeah his pasta [[Bestowed Upon a Rose]] wait let me see if i got it right
13:05 <Mr. Black Ops13> Hey Pramirez
13:05 <TheBigTeaParty> Isla de las Munecas The happiest place to die.
13:05 <Nightweaver2112> ninja'd by cymballs
13:05 <CrashingCymbal> No haha
13:05 <Pramirez351> HAI BLACK OPS :3
13:05 <Mr. Black Ops13> Heya
13:05 <Pramirez351> this one cymbal xD
13:05 <CrashingCymbal> The same writer of [[The Azure Man]]?
13:06 <Pramirez351> no the one i JUST linked xD yeah that one is i think hewhodied's sad attempt at a zalgo pasta xD
13:06 <CrashingCymbal> I read The Azure Nightmare and I thought it was pretty dull...
13:06 <TheBigTeaParty> The people who admit they are crazy are the only sane ones..
13:07 <Pramirez351> hahah xD freken teaparty :P
13:07 <CrashingCymbal> And HeWho kept getting sly digs at me for not liking their pasta, pretty pathetic if you ask me.
13:07 <TheBigTeaParty> Help me....
13:07 -!- SomePersonHere has joined Special:Chat
13:07 <CrashingCymbal> Hey SPH
13:07 <Mr. Black Ops13> hi sph
13:07 <Pramirez351> also your statement is irrelevant here tea party. everyone knows that we all cray cray up in here xD
13:08 -!- Thelegendofasome has left Special:Chat.
13:08 -!- SomePersonHere has left Special:Chat.
13:08 <Nightweaver2112> /me comes up behind blops, smacks him/her, then runs into the shadows
13:08 <Nightweaver2112> hee hee
13:08 <Mr. Black Ops13> Oh, it's back on! Wooo Fucking Hooo!
13:08 <Nightweaver2112> is it?
13:08 <TheBigTeaParty> Humans fill the void with pointlessness to escape the fact that we are passing to our deaths.
13:08 <CrashingCymbal> Right, well Imma read this pasta! Back in a little while! (:P)
13:08 <Nightweaver2112> im still planning my next move >:)
13:09 <Mr. Black Ops13> *Pulls out PPSh-41, and Riddles the unarmed and unarmored Weaver with bullets
13:09 <Pramirez351> yeah cymbal, hewhodied had a bad case of the "feelin like a cocky asshole confidence" 
13:09 <Zack -The Undead Soldier- Skye> I'm back now
13:09 <Pramirez351> nou weaver (D:)
13:09 <Pramirez351> also wb zack :3
13:09 -!- Adam Carl Castillo has joined Special:Chat
13:09 <Mr. Black Ops13> He asked for it
13:09 <Pramirez351> wb adam xD
13:09 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Thanks
13:09 <Nightweaver2112> /me absorbs he bullets into his bloodstream 
13:09 <CrashingCymbal> How bad Pram? (unsee)
13:09 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Welcome back Adhiem
13:09 <Mr. Black Ops13> Hey Zack, Hey Adam
13:09 <Nightweaver2112> nice try
13:09 <Mr. Black Ops13> Thank you
13:09 <Adam Carl Castillo> Hai Black Ops, and thanks Zackabilleh1
13:10 <TheBigTeaParty> The last man on earth is sitting alone in a dark room, Then hhe hears a knock on the door.
13:10 <Pramirez351> he thought that [[Regenerator]] was the perfect transition of a videogame character to the real world cymbal :P
13:10 <Mr. Black Ops13> Ok, so we are going with super powers too now?
13:10 <Nightweaver2112> :D
13:10 <Pramirez351> THAT bad
13:10 <Mr. Black Ops13> I guess so.
13:10 <Adam Carl Castillo> Pramz seriously? xD
13:10 <Nightweaver2112> i am prototype
13:10 <Mr. Black Ops13> And I am your undoing
13:10 <Pramirez351> yes xD
13:10 <Nightweaver2112> /me projects blades from his arms
13:11 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Pram you're taking this to pramly :P
13:11 <Pramirez351> dude weaver, im out on stores already. step up to my level (cool)
13:11 <TheBigTeaParty> If life is a dream. What are you.
13:11 <Mr. Black Ops13> *Pulls out the Tesla Beaton Prototype Cannon from FNV
13:11 <CrashingCymbal> Oh
13:11 <Adam Carl Castillo> I just lol'd so hard
13:11 <Mr. Black Ops13> Prepare for Laser Fun! Oh, and death
13:11 <Zack -The Undead Soldier- Skye> ^ :P
13:11 <CrashingCymbal> HeWhoDied got Blocked?
13:11 <Nightweaver2112> slow firing and easy to dodge, blops
13:11 <Zack -The Undead Soldier- Skye> So did I Adgiem xD
13:11 <Nightweaver2112> nice try though
13:11 <Pramirez351> nou zack xD i dont like cocky people xD i mean you can be cocky if you are cool about it, but when you are extremely bad, then i get pissed off
13:11 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Adhiem*
13:11 <Pramirez351> yeah cymbal he was a sock xD
13:11 <Mr. Black Ops13> Yes, I know, But real effective when wielded by me.
13:11 <CrashingCymbal> Of who, may I ask?
13:11 <Pramirez351> laughed my butt too hard on that one xD
13:12 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Pramly means seriously remember :P
13:12 <TheBigTeaParty> NSFW(Or soul)
13:12 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Dog Of Man - Duration: 04:20 - Uploaded: 2008-11-08 - Rating: 4.550686 - Views: 1,698,868 -
13:12 <Nightweaver2112> mm hmm...
13:12 <Pramirez351> i dont know cymbal. you will have to find out with someone else
13:12 <Mr. Black Ops13> It has been, modified, to say the least...
13:12 <Pramirez351> also zack i member xD
13:12 <CrashingCymbal> Gotcha!
13:12 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Who was HeWho a sock off?
13:12 <CrashingCymbal> HeWhoSockedHere
13:13 <Pramirez351> HAHAHA xD nice one cymbal :P
13:13 <Adam Carl Castillo> lol
13:13 -!- SomePersonHere has joined Special:Chat
13:13 <CrashingCymbal> Wb Person!
13:13 <CrashingCymbal> :D
13:13 <SomePersonHere> Thank yew Crash
13:13 <CrashingCymbal> <3
13:13 <Pramirez351> yeah wb person :P
13:13 <Mr. Black Ops13> Weaver, are you seriously going to take Blades to T-51b Winterized Power Armor? The one from F3 thats invincible?
13:13 <SomePersonHere> Having the entire chat black & white with no images looks really ominous
13:13 <Mr. Black Ops13> *To a suit of
13:13 <Nightweaver2112> the glitched one?
13:13 <Mr. Black Ops13> Yep
13:14 <Adam Carl Castillo> Hai Person
13:14 <Mr. Black Ops13> The one I always get before level 5
13:14 <Nightweaver2112> the one that was accidentally placed in the real world from the simulation?
13:14 <Mr. Black Ops13> Yep
13:14 <Nightweaver2112> love that armor
13:14 <TheBigTeaParty> For those of you whom have watched sadly there is no unwatch button
13:14 <Mr. Black Ops13> Me too bro
13:14 <Mr. Black Ops13> ny
13:14 <Nightweaver2112> tea, what exactly are you talking about?
13:15 <CrashingCymbal>
13:15 <CrashingCymbal> ye
13:15 <TheBigTeaParty> *raises bobby*
13:15 <Mr. Black Ops13> Mph
13:15 <CrashingCymbal> I plan to make my next one my second Mega Pasta
13:15 <Pramirez351> dude cymbal what a beast :P
13:15 <CrashingCymbal> Awh ye
13:15 <TheBigTeaParty> You would wish you didn't know..
13:16 <CrashingCymbal> I AM THE MOST MANY BEAST
13:16 <CrashingCymbal> 2nd only to Pram though...
13:16 <Mr. Black Ops13> I figured you would have said me after what happened last time
13:16 <CrashingCymbal> Pram is so manly he grows hair on his hair.
13:16 <Pramirez351> awww x3 oh shtap it you :3
13:16 <TheBigTeaParty> This video is the cause of my insanity.. This man...
13:16 <Mr. Black Ops13> (dontgiveashit)
13:16 <Adam Carl Castillo> grows hair on his hair? #hairception
13:17 <Pramirez351> thanks cymbal xD you da man :P
13:17 <CrashingCymbal> Is this the red picture of the staring angry Russian man?
13:17 <Mr. Black Ops13> ?
13:17 <CrashingCymbal> Cause that video freaked the absolute shit out of me.
13:18 <Mr. Black Ops13> Bill Cosby is so funny
13:18 <TheBigTeaParty> I watch this mans work to sleep.. Every night.. I get violent thought... I don't sleep sometimes..
13:19 -!- Mr. Black Ops13 has left Special:Chat.
13:19 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Going to go people
13:19 <Pramirez351> hahaha nice cymbal
13:19 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Got shit to do today lol
13:19 <Pramirez351> bye zack (TT)
13:20 <Adam Carl Castillo> Bai Zackabilleh!
13:20 <Pramirez351> also cymbal you finish the pasta?
13:20 <Adam Carl Castillo> I'll miss ya (QQ)
13:20 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Seeing some friends I haven't seen for while :P
13:20 <CrashingCymbal> Oh no I never started, I forgot.
13:20 <Adam Carl Castillo> Keep Rockin'/Parawhorin'
13:20 <Zack -The Undead Soldier- Skye> I'll miss you all too :'(
13:20 <Pramirez351> hahaha xD nice cymbal :P
13:20 <CrashingCymbal> Have you read it, Pram?
13:21 -!- Zack -The Undead Soldier- Skye has left Special:Chat.
13:21 <Pramirez351> yes...sadly cymbal xD
13:21 <CrashingCymbal> I'm going to assume by that statement that it's not that good?
13:21 <CrashingCymbal> Fuck it, I'll form my own opinion.
13:21 <CrashingCymbal> [[Bestowed a Rose]]
13:21 <TheBigTeaParty> Anybody DARE to try my brain washing? PM me 
13:22 <Pramirez351> hahaha xD who dares wins cymbal
13:22 <Pramirez351> also teaparty PM
13:22 <TheBigTeaParty> I have recovered from my insanity
13:22 <Adam Carl Castillo> I'd rather keep my state of sanity
13:23 <TheBigTeaParty> I am going to drag them into the same hole I was in
13:23 <TheBigTeaParty> Adam you must.. It is a test...
13:23 <CrashingCymbal> September 1988?
13:24 <CrashingCymbal> It looks like September 1888
13:24 <CrashingCymbal> Anyway, other than that, so far it's not that bad.
13:24 <Pramirez351> hahaha xD well ok cymbal
13:24 <SomePersonHere> Tea
13:24 <SomePersonHere> I dare try your washing
13:25 <TheBigTeaParty> Well at least advertise my brain washing service..
13:25 <TheBigTeaParty> You DARE?
13:25 <SomePersonHere> YES MOTHERFUCKER
13:25 <TheBigTeaParty> Are you willing UNDER OATH to follow every direction?
13:25 <Pramirez351> again PM me teaparty
13:25 <SomePersonHere> Yes
13:25 <Pramirez351> and no i wouldnt xD
13:26 -!- TheBigTeaParty has left Special:Chat.
13:26 <SomePersonHere> WASH ME
13:26 -!- TheBigTeaParty has joined Special:Chat
13:26 <SomePersonHere> I AM DIRTY
13:26 <TheBigTeaParty> If you sdon't of course my experiment would be ruined and my test would be failed
13:27 <SomePersonHere> Just wash me brain
13:27 <TheBigTeaParty> You going to see some scary stuff man
13:27 <SomePersonHere> I DONT CARE
13:27 <SomePersonHere> Just do it
13:27 <TheBigTeaParty> ALRIGHT THEN
13:28 <Pramirez351> take it to PM please guys
13:28 <SomePersonHere> We are
13:29 <Pramirez351> oki thanks :)
13:29 <Nightweaver2112> bored...
13:29 <Adam Carl Castillo> *clears throat* so after an embarrassing moment... *sniffles*... I'm back
13:30 <Pramirez351> hahah weaver you watch college humor?
13:30 <Nightweaver2112> nope
13:30 <TheBigTeaParty> I do
13:30 <Pramirez351> i got some vids for you weaver xD
13:30 <Nightweaver2112> mm hmm...
13:31 <TheBigTeaParty> Mostly dorkly though.. Seen every single one
13:31 <Adam Carl Castillo> *clears throat* well I uh... have to go change my shirt
13:31 <Nightweaver2112> i'll watch it in a bit
13:31 <Adam Carl Castillo> brb
13:31 <Pramirez351> oki weaver :3
13:31 <Nightweaver2112> "screw the rules, i have money!"
13:31 <Adam Carl Castillo> back
13:32 <TheBigTeaParty> SPH has no fucin idea what he is doing..
13:32 -!- TheBigTeaParty has left Special:Chat.
13:33 -!- TheBigTeaParty has joined Special:Chat
13:33 -!- Crickshaw has joined Special:Chat
13:33 <Crickshaw> hello everyone
13:33 <SomePersonHere> Wat
13:33 <TheBigTeaParty> Helllooo
13:33 <TheBigTeaParty> So SPH you are going to have to signn your name in blood and we can get started
13:33 <SomePersonHere> I cant do dat
13:34 <TheBigTeaParty> Damnit.. 
13:34 <Adam Carl Castillo> Hi Crick
13:34 <SomePersonHere> Maybe in an hour or so
13:34 <TheBigTeaParty> My science is ruined! *screams to the sky*
13:34 -!- Lei Omaki has joined Special:Chat
13:34 <CrashingCymbal> Oh my God Pram this is terrible.
13:34 <Nightweaver2112> WB lei
13:34 <Pramirez351> AHAHHA oh wow xD
13:34 <CrashingCymbal> I'm nearly at February 1990
13:35 <Pramirez351> i love how cymbal was like "nuh man it aint bad" 10 mins later "PRAM ITS HORRIBLE"
13:35 <CrashingCymbal> It started out okay!
13:35 <TheBigTeaParty> Why is this such a failure!
13:35 <TheBigTeaParty> Pram..
13:35 <Pramirez351> yes?
13:35 <TheBigTeaParty> I am going to mind fuck MYSELF
13:36 <TheBigTeaParty> If I come back different.. Slap me out of it
13:36 <TheBigTeaParty> AFK
13:36 <SomePersonHere> ~Dun dun dun~
13:36 -!- Lei Omaki has left Special:Chat.
13:36 <Pramirez351> hahaha i know cymbal :P
13:36 -!- Lei Omaki has joined Special:Chat
13:36 <Pramirez351> so um, tell me when you done do
13:37 <CrashingCymbal> Yeah will do.
13:37 <SomePersonHere> Tea
13:37 <SomePersonHere> You still there?
13:37 <Crickshaw> hey crash
13:38 <CrashingCymbal> Hey Crick!
13:38 <Crickshaw> whaddup
13:38 -!- Jeffsson has joined Special:Chat
13:38 <CrashingCymbal> Reading a mediocre pasta :/
13:38 <CrashingCymbal> You?
13:38 <Nightweaver2112> hello jeff
13:38 <Crickshaw> makling a mediocre pasta
13:38 <Crickshaw> *making
13:38 <CrashingCymbal> Haha, fair enough! Make sure it isn't mediocre then! :D
13:38 <SomePersonHere> Oh yeah guyse
13:39 <SomePersonHere> What am I supposed to do in Gmod?
13:39 <CrashingCymbal> Juice it up with some free flowing writing and colourful adjectives and adverbs :D
13:39 <Nightweaver2112> kill things, person
13:39 -!- DeadWabbit15 has joined Special:Chat
13:39 <Lei Omaki> has anyone seen zack?
13:40 <Crickshaw> I'll just make it a rainbow of literature 
13:40 <SomePersonHere> Zack was here
13:40 <Nightweaver2112> he left a little whie ago
13:40 <Nightweaver2112> *while
13:40 <SomePersonHere> Like 10 mins ago
13:40 <Pramirez351> hai lei
13:40 <Adam Carl Castillo> Hai Wabbit
13:40 <Pramirez351> he left a while a go yeah
13:40 <Pramirez351> also wabbit hello
13:41 <TheBigTeaParty> HOLY FUCKIN SHIT
13:41 <SomePersonHere> Tea
13:41 <Pramirez351> yes tea?
13:41 <SomePersonHere> Can you give me the brainwash thingy now?
13:41 <Lei Omaki> oh thanks guys
13:41 <TheBigTeaParty> That is the most horryfing thing I have watched since I was a kid and saw my grandma nakes.. Still gives me nightmares
13:41 <Lei Omaki> and what's a brainwash thingy?
13:41 -!- Grammatik has joined Special:Chat
13:41 <TheBigTeaParty> Anyway it was horrifying..
13:41 <Nightweaver2112> hello gramm
13:42 <Pramirez351> hai grammatik!
13:42 <Grammatik> 'Lo.
13:42 <Grammatik> .-.
13:42 <TheBigTeaParty> I almost came close to crying
13:42 <SomePersonHere> Tea, I acn now do the thing
13:42 <TheBigTeaParty> Alright..
13:42 <TheBigTeaParty> If you really want to..
13:42 <Pramirez351> oh gosh grammatik xD dont tell me you are the next necrosanity xD
13:42 <Grammatik> NO
13:42 <SomePersonHere> HAI GRAMM
13:42 <Grammatik> I invented 'lo.
13:42 <Grammatik> HI SPH
13:43 <Lei Omaki> necro?
13:43 <Pramirez351> hahaha xD
13:43 <CrashingCymbal>
13:43 <CrashingCymbal> Harsh? haha
13:43 <TheBigTeaParty> Poor SPH...
13:43 <CrashingCymbal> Fuck wrong link
13:43 <CrashingCymbal>
13:43 <CrashingCymbal> There we go.
13:43 <CrashingCymbal> Anyway, harsh? haha
13:44 <TheBigTeaParty> SPH is gonna come out in 4 minutes with new shit in his pants
13:44 <Pramirez351> hahah nice cymbal let me check it out
13:44 <TheBigTeaParty> That wasn't there 4 minutes ago
13:44 <Grammatik> .-.
13:44 <CrashingCymbal> A hoy hoy Gramm! 
13:44 <Pramirez351> 1.8? HAHAHA that shit has me crackin up so hard xD
13:44 <Grammatik> Hi Cum.
13:44 <Grammatik> Cym*
13:44 <CrashingCymbal> I really really really didn't like it
13:44 <Grammatik> I quit.
13:44 <Grammatik> .-.
13:45 <TheBigTeaParty> Who wrote it cymbal
13:45 <CrashingCymbal> HeWhoDiedHere.
13:45 <Pramirez351> nou grammatik (TT) we love you here
13:45 <Adam Carl Castillo> figures
13:45 <TheBigTeaParty> I am going to write a pasta
13:45 <Grammatik> (kawaii) I love you guys too.
13:45 <TheBigTeaParty> I know I say it like everry week and don't do it but..
13:45 <Pramirez351> brb
13:45 -!- Pramirez351 has left Special:Chat.
13:45 -!- Pramirez351 has joined Special:Chat
13:45 <TheBigTeaParty> I am totally gonna do it this time
13:46 <CrashingCymbal> It's about a guy who falls in love at a dance, gets married, gets headaches and bad dreams, has kids, his wife dies, and then he loses the kids.
13:46 <TheBigTeaParty> Lets see if SPH survives the first test..
13:46 <CrashingCymbal> I'm just.... I have no words.
13:46 <TheBigTeaParty> Has it been 4 minutes left
13:46 <Pramirez351> hahaha xD ok this is the thing do cymbal
13:46 <Pramirez351> thats actually a zalgo pasta
13:46 <Pramirez351> you member the dream?
13:46 <Pramirez351> "he comes!"
13:46 <CrashingCymbal> Yuss/
13:46 <TheBigTeaParty> yet*
13:46 -!- JeffTheKiller has joined Special:Chat
13:46 <CrashingCymbal> It was?
13:46 <Adam Carl Castillo> "It's about a guy who falls in love at a dance, gets married, gets headaches and bad dreams, has kids, his wife dies, and then he loses the kids" <--- I don't even--- I-- wha---
13:46 <Pramirez351> yeah
13:46 <CrashingCymbal> I didn't pick up the hint.
13:46 <Pramirez351> shadowy figure <
13:46 <Grammatik> "he comes"
13:46 <Grammatik> (huehue)
13:46 <Grammatik> shit
13:47 <Grammatik> (huehue)
13:47 <Pramirez351> "he comes"<
13:47 <Grammatik> .-.
13:47 <CrashingCymbal> (huehue) HUEHUE
13:47 <JeffTheKiller> who?
13:47 <Grammatik> He... CUMS.
13:47 <CrashingCymbal> You!
13:47 <Grammatik> ._:
13:47 <TheBigTeaParty> Last night I seriously dreamted about princes lei and seinfield last night.. No joke.. Just don't ask what happened
13:47 <Pramirez351> thats like THE thing pople say when zalgo is coming
13:47 <JeffTheKiller> oh ok then
13:47 <Lei Omaki> princes lei? xD
13:47 <Pramirez351> which is stupid
13:47 -!- Adam Carl Castillo has left Special:Chat.
13:47 <SomePersonHere> Tea, PM
13:47 -!- Jacobhughes99 has joined Special:Chat
13:47 <Pramirez351> but yeah its just stupid cymbal :P
13:47 <CrashingCymbal> Jeff you're a bad boy come over to me bby (kawaii)
13:47 <Grammatik> He cums.
13:47 <Grammatik> ._:
13:47 <JeffTheKiller> with a knife?
13:47 -!- TheToaMaster has joined Special:Chat
13:48 <Lei Omaki> you mean princess leia tea?
13:48 <Grammatik> ._.*
13:48 <CrashingCymbal> Not to mention the writing is really rigid and boring 
13:48 <SomePersonHere> First test = lame crap
13:48 -!- Jacobhughes99 has left Special:Chat.
13:48 <Pramirez351> you really have to think about it cymbal xD so yeah its even worse when you think about it
13:48 <Grammatik> No with your d-- I'm done
13:48 <Grammatik> .-.
13:48 <Pramirez351> also aww xD poor grammatik xD
13:48 -!- TheToaMaster has left Special:Chat.
13:48 -!- TheToaMaster has joined Special:Chat
13:48 <TheToaMaster> Uuugh
13:48 <CrashingCymbal> A hoy hoy Toa.
13:48 <Pramirez351> dont worry do gramm im following your conversation xD
13:48 <JeffTheKiller> toamaster, why is your picture thomas the tank engine?
13:48 <TheToaMaster> I am forced to watch....stuff
13:48 <JeffTheKiller> i killed the fat controller last week
13:48 <Grammatik> .-.
13:49 <CrashingCymbal> Nought wrote a good pasta!
13:49 <TheBigTeaParty> Huh...
13:49 <CrashingCymbal> I can't remember what it is called though...
13:49 <TheToaMaster> Why did an anonymous user ask me to watch Shock Sites on tumblr...WHY.
13:49 <Pramirez351> hahaha good ot hear cymbal :P
13:49 <CrashingCymbal> OH YEAH!
13:49 <TheBigTeaParty> Well wanna hear about SPH's first test?
13:49 <CrashingCymbal> [[The Taking]]
13:49 <Pramirez351> [[User:HiddenSpirit]]
13:49 <CrashingCymbal> That writing is beautiful!
13:49 <TheToaMaster> I see
13:49 <SomePersonHere> Dont ping me while Im watching videos
13:49 -!- Adam Carl Castillo has joined Special:Chat
13:49 <TheToaMaster> ping
13:49 <TheBigTeaParty> Whats ping?..
13:50 <Pramirez351> wb adam :P
13:50 <Crickshaw> bye guys
13:50 <Lei Omaki> wb Acie
13:50 <CrashingCymbal> Wb Acie.
13:50 <Crickshaw> botta go now
13:50 <Pramirez351> hey gramm PM
13:50 <Grammatik> kk
13:50 <TheBigTeaParty> Guys whats ping
13:50 <Crickshaw> whatevs
13:50 <Pramirez351> bye crickshaw
13:50 -!- Crickshaw has left Special:Chat.
13:50 <Adam Carl Castillo> Thanks Pramz and Prof Lei
13:50 <Lei Omaki> bye Crickshaw
13:50 <Adam Carl Castillo> Bai Crickshaw
13:50 <Adam Carl Castillo> Damn, decode is so awesome
13:51 <TheBigTeaParty> TELL ME YOU FAT BASTAR- Please.. Tell me.. What is it.. Friends
13:51 <Adam Carl Castillo> But my all time favorite is Misery Business
13:51 <TheBigTeaParty> Fuck you guys then..
13:51 <TheToaMaster> UGH1
13:51 <TheBigTeaParty> Exept for pram he is cool
13:51 <TheBigTeaParty> and crashing..
13:52 <Pramirez351> awwt hakns xD
13:52 <Pramirez351> thanks*
13:52 <CrashingCymbal> ty ty
13:52 <CrashingCymbal> I need to bring my dogs for a walk, back in a little while!
13:52 <Adam Carl Castillo> Fuck me? Cool, I don't come here to impress anyone.
13:52 <TheBigTeaParty> I wonder how the test is going..
13:52 <CrashingCymbal> Pram watch teh chat pls.
13:52 <Adam Carl Castillo> I come here to make friends
13:52 <Pramirez351> oki bye cymbal xD
13:52 <JeffTheKiller> well this is fun
13:52 <CrashingCymbal> Back in a little while peeps.
13:52 <Pramirez351> yes it is jeff
13:52 <TheBigTeaParty> Bye bud
13:53 <Adam Carl Castillo> Bai Cymbals
13:53 <Adam Carl Castillo> *Cymbalestic
13:53 -!- CrashingCymbal has left Special:Chat.
13:53 <TheBigTeaParty> Wow I'm surprised the name jeffthekiller wasn't taken already
13:53 <TheBigTeaParty> Why isn't he all scary like..
13:53 -!- Jamesthekiller has joined Special:Chat
13:53 <SomePersonHere> What'd I miss?
13:53 <Adam Carl Castillo> Nm
13:53 <Pramirez351> well i guess he was the first one to put the name without spaces teaparty xD
13:54 <Adam Carl Castillo> ^
13:54 <TheToaMaster> This is me when I read scary creepypastas:
13:54 -!- Skybro23 has joined Special:Chat
13:54 -!- Jamesthekiller has left Special:Chat.
13:54 <JeffTheKiller> james, fuck off i'm the only killer
13:55 <Adam Carl Castillo> ...
13:55 <Adam Carl Castillo> Oh Hi Sky
13:55 <Grammatik> LOL
13:55 <Skybro23> Heeeeyyyyy!!!!
13:56 <TheToaMaster> #I Don't Even
13:56 -!- JeffTheKiller has left Special:Chat.
13:56 <Pramirez351> hello skybro :P
13:56 <Pramirez351> hey skybro, come at me
13:56 <Pramirez351> come at me skybro*
13:57 <Pramirez351> ahaha xD nuh but in all seriousness, you new skybro?
13:57 <Skybro23> Not to wiki
13:58 <Adam Carl Castillo> *sits quietly*
13:58 <Adam Carl Castillo> *hums a tune*
13:58 <Adam Carl Castillo> dafuq am I supposed to do..
13:58 <Pramirez351> well welcome to chat skybro :P
13:59 <Pramirez351> my name is pramirez, but people here call me pram and my good friends call me prammi
13:59 <Skybro23> Thx
13:59 <Pramirez351> you read the rules yet?
13:59 <Skybro23> Yep
13:59 <Adam Carl Castillo> Oh welcome skybro btw
13:59 -!- Mr. Black Ops13 has joined Special:Chat
13:59 <Mr. Black Ops13> I'm back
13:59 <Skybro23> yo MBO
13:59 <Mr. Black Ops13> Nothing happened while I was gone?
14:00 <Adam Carl Castillo> nm
14:00 <Mr. Black Ops13> Wow. I was gone for almost an hour
14:00 <Grammatik> .-.
14:00 -!- BlackCleric has joined Special:Chat
14:00 <Mr. Black Ops13> Hey Grammatik
14:00 <Mr. Black Ops13> Hey Blackclreic
14:00 <Grammatik> Hi.
14:00 -!- Skybro23 has left Special:Chat.
14:00 -!- BlackCleric has left Special:Chat.
14:01 <Adam Carl Castillo> Hi BlackC
14:01 <Mr. Black Ops13> Hey adam
14:01 <Mr. Black Ops13> Oh, sorry
14:01 <Pramirez351> black cleric!?
14:01 <Pramirez351> what is this?
14:01 <Adam Carl Castillo> ikr Pramz 
14:01 <TheBigTeaParty> I have failed my test
14:01 -!- TheToaMaster has left Special:Chat.
14:01 <Pramirez351> there is only ONE cleric!
14:01 <Mr. Black Ops13> Good job
14:01 <Pramirez351> (cleric)
14:01 <Mr. Black Ops13> Mph
14:01 <Adam Carl Castillo> Hai Black Ops xD
14:01 <Mr. Black Ops13> Hey Adam
14:02 <TheBigTeaParty> Pram you let me fail.. Its yuour fault.. I forgive you *Brohug*
14:02 <TheBigTeaParty> (QQ)
14:02 -!- Mr. Black Ops13 has left Special:Chat.
14:02 <Grammatik> yuour. (y)
14:02 <SomePersonHere> TEA
14:02 <Pramirez351> oh gosh teaparty xD i dont even know
14:02 -!- Mr. Black Ops13 has joined Special:Chat
14:02 <SomePersonHere> YOU FUCKING CUNT
14:02 <Grammatik> LOL
14:02 <Mr. Black Ops13> I refreshed the chat
14:02 <Pramirez351> *bro hug* to you too buddy
14:02 <TheBigTeaParty> What..
14:02 <SomePersonHere> You really think I will fucking play Boncheon dong ghost
14:02 <SomePersonHere> Just no.
14:02 -!- Sw1tCh1234 has joined Special:Chat
14:03 <Mr. Black Ops13> The fock is going on? I was gone for 2 second1s
14:03 <Mr. Black Ops13> Damnit
14:03 <TheBigTeaParty> Did you see what everybody was talking about why's it so popular
14:03 <SomePersonHere> I saw it a year ago
14:03 <TheBigTeaParty> Come to pm let me tell you a story
14:03 <Mr. Black Ops13> Bye everybody!
14:04 <SomePersonHere> I am in PM now
14:04 <Adam Carl Castillo> Bye Black Ops
14:04 <Mr. Black Ops13> Bye
14:04 <Pramirez351> bye black ops!
14:05 <Mr. Black Ops13> Everyone who didn't say bye can (gtfo) Bye Pramirez
14:05 <Mr. Black Ops13> Damnit
14:05 <Pramirez351> ahhaa xD bye :P
14:05 <Grammatik> Bye
14:05 <Mr. Black Ops13> Bye
14:05 <SomePersonHere> Bye Blackops
14:05 <Mr. Black Ops13> (yuno) Y THERE NO GTFO MEME?
14:05 <Mr. Black Ops13> Bye Some
14:06 -!- Mr. Black Ops13 has left Special:Chat.
14:06 <Pramirez351> hahaha xD gtfo xD I have that meme in the spanish creepypasta wiki :P
14:07 -!- TigerTheLoser has joined Special:Chat
14:07 <Adam Carl Castillo> Hi Tiger
14:07 <TigerTheLoser> eyyy
14:07 <SomePersonHere> I'm just gonna make a Minecraft texture pack to pass the time
14:08 -!- Adam Carl Castillo has left Special:Chat.
14:08 -!- Adam Carl Castillo has joined Special:Chat
14:08 <Adam Carl Castillo> 'sup?
14:08 <SomePersonHere> What the fuck
14:09 <TigerTheLoser> what
14:09 <SomePersonHere> All of the items have a seperate motherfucking file
14:09 -!- Adam Carl Castillo has left Special:Chat.
14:09 -!- Adam Carl Castillo has joined Special:Chat
14:10 <Adam Carl Castillo> You could copy-paste the other files and compile it on one file
14:10 <TigerTheLoser> oh well
14:10 <SomePersonHere> I will take a picture and show this
14:10 <TheBigTeaParty> Well...
14:10 <TheBigTeaParty> I'm sorry SPH
14:10 <SomePersonHere> No worries
14:10 <Grammatik> Wow
14:10 <Grammatik> .-.
14:10 <TheBigTeaParty> I hope our Broship is still intact 
14:10 -!- Furbearingbrick has joined Special:Chat
14:10 <Furbearingbrick> Hello.
14:11 <Furbearingbrick> Can't stay here long, going to work soon.
14:11 -!- Sw1tCh1234 has left Special:Chat.
14:11 -!- Sw1tCh1234 has joined Special:Chat
14:11 <TheBigTeaParty> Wait wait SPH
14:11 <TheBigTeaParty> The ghost dude is a chick?
14:11 <SomePersonHere> YES
14:11 <TigerTheLoser> fur hey!!!
14:11 <TheBigTeaParty> ... Is she hot?
14:11 <SomePersonHere> I told you, I've seen it like a year ago
14:11 <Furbearingbrick> Anyway, I have an update from MrBigDog/AngryDogDesigns.
14:11 <SomePersonHere> NO
14:11 <TheBigTeaParty> XD
14:11 <TheBigTeaParty> Is she scary?
14:11 <TigerTheLoser> awesome
14:11 <SomePersonHere> Try fucking looking at her yourself
14:11 -!- Adam Carl Castillo has left Special:Chat.
14:12 <Pramirez351> wow fur is here? xD what a surprise :P
14:12 <TheBigTeaParty> No way you have balls of steel and I wear panties so...
14:12 <Furbearingbrick> You know how AngryDogDesigns used to go APESHIT whenever anyone made the tiniest slight against Jane the Killer or made a story when she was defeated?
14:12 -!- Adam Carl Castillo has joined Special:Chat
14:12 <TheBigTeaParty> Unless you can get me a still PICTURE of her face not twisting off her neck.. That would be good
14:12 <SomePersonHere> Balls of steel? Nope.
14:12 <Pramirez351> nop we did not know that fur xD
14:12 <Lei Omaki> uhm, no
14:12 <TigerTheLoser> yes i remember\
14:13 <SomePersonHere> I fell 2 meters down and hit my balls and it hurt for days.
14:13 -!- Adam Carl Castillo has left Special:Chat.
14:13 <Furbearingbrick> Well, he read "The Titan's Wrath" and...he LIKED it! And Jane got her spine shattered in it.
14:13 -!- Adam Carl Castillo has joined Special:Chat
14:13 <Pramirez351> wb lei
14:13 -!- Sw1tCh1234 has left Special:Chat.
14:13 -!- Sw1tCh1234 has joined Special:Chat
14:13 <TheBigTeaParty> I hurt my back the first time I heard her..
14:13 <Furbearingbrick> I guess it's because Jane takes on a heroic role in that story.
14:13 -!- Adam Carl Castillo has left Special:Chat.
14:13 <TheBigTeaParty> I fell down so quickly I geuss I thought.. SHE.. it... Was a dude..
14:13 <Pramirez351> gosh i really gotta go soon. i hope cymbal gets here soon
14:14 <SomePersonHere> Ogod I will have lots of work
14:14 -!- CrashingCymbal has joined Special:Chat
14:14 <Furbearingbrick> And returns, albeit mostly depowered, in the next part of the God-Jeff saga.
14:14 <TheBigTeaParty> What picture is that sph
14:14 <CrashingCymbal> I'm chest.
14:14 <SomePersonHere> That is how the minecraft item files are now
14:14 <Grammatik> I'm ass
14:14 <SomePersonHere> It will take like 2 hours more to make everything
14:14 <CrashingCymbal> I can see where this is going lol
14:14 <Pramirez351> speak of the devil xD freken cymbal came back in the nick of time xD
14:14 <CrashingCymbal> >:)
14:14 <TheBigTeaParty> I stopped playing minecraft after I lost all my fucking mods..
14:14 <Furbearingbrick> I guess he finally realized that Jane doesn't have to be a god-modded Mary Sue to be a good character.
14:14 <CrashingCymbal> I can read minds and shit.
14:15 <TheBigTeaParty> And that new stupid launcher
14:15 -!- Adam Carl Castillo has joined Special:Chat
14:15 <SomePersonHere> ^
14:15 <SomePersonHere> I also hate it
14:15 <Adam Carl Castillo> back
14:15 <TheBigTeaParty> Who doen't
14:15 <SomePersonHere> Like waht the fuck
14:15 <SomePersonHere> It wont stop piracy
14:15 <Grammatik> Wait...
14:15 -!- Jeffsson has left Special:Chat.
14:15 <Grammatik> Can you edit the files, SPH?
14:16 <Grammatik> .-.
14:16 <TheBigTeaParty> It took me 6 weeks to learn to download and install the perfect mods and get them to work. I leave for a while and it updates and It changes completely
14:16 <Furbearingbrick> In fact, he seems to have stopped making Jane-related stuff and concentrated on other OCs.
14:16 <SomePersonHere> Yes Gramm, I have GIMP
14:16 <Grammatik> Omai...
14:16 -!- Jeffsson has joined Special:Chat
14:16 <Grammatik> Quick, make some of them into penises.
14:16 <SomePersonHere> Fine
14:16 <Furbearingbrick> And speaking of popular creepypasta OCs, I'm buddies with JC-the-Hyena on DeviantART.
14:16 <Grammatik> I did it a while ago.
14:16 <Grammatik> It's nice.
14:16 <SomePersonHere> DIamond sword is dildo
14:16 <Furbearingbrick> er, FurAffinity
14:16 <Grammatik> LOL
14:16 <Pramirez351> welp guys i gtg for now
14:16 <Pramirez351> stay awesome everyone!
14:16 <TigerTheLoser> oh nice
14:16 <Furbearingbrick> His DA account is deactivated.
14:17 <TigerTheLoser> hes pretty popular
14:17 <Pramirez351> wub you all! (h)
14:17 <Furbearingbrick> I know.
14:17 <TigerTheLoser> oh? why is that?
14:17 <Adam Carl Castillo> Bai Pramz!
14:17 <Grammatik> <69
14:17 <Furbearingbrick> I dunno.
14:17 <Adam Carl Castillo> Keep Rockin'!
14:17 <Adam Carl Castillo> Wub ya too!
14:17 <Pramirez351> aww <69 to you too gramm...imeanwut'
14:17 <TheBigTeaParty> Tiger...
14:17 <Pramirez351> ?*
14:17 <Furbearingbrick> He's into some...weird stuff.
14:17 <Grammatik> LOL
14:17 <TheBigTeaParty> Is that a... TARDIS!?
14:17 <Pramirez351> bai adam :P
14:17 <Furbearingbrick> Mostly macro and feet.
14:17 -!- Pramirez351 has left Special:Chat.
14:17 <Adam Carl Castillo> Bai :3
14:18 <TheBigTeaParty> Or a 1950's telephone booth..
14:18 <TigerTheLoser> oh.
14:18 <Furbearingbrick> I guess I have no room to talk, I'm into muscle and vore. XD
14:18 <TigerTheLoser> hehe yeah
14:18 <Adam Carl Castillo> Ohai Fur!
14:18 <TheBigTeaParty> So it IS a 1950's telephone booth?
14:18 <TigerTheLoser> at least its not watersports though
14:18 <TheBigTeaParty> Dissapointing
14:18 <Furbearingbrick> ew
14:18 <Grammatik> Well, I'm into some weird-ass shit too, so I'm not going to comment on that.
14:18 <TigerTheLoser> we all are
14:19 -!- Adam Carl Castillo has left Special:Chat.
14:19 -!- Adam Carl Castillo has joined Special:Chat
14:19 <TigerTheLoser> mine is honestly pretty weird
14:19 <Furbearingbrick> I'm into hard vore, not the weird "swallowing alive" stuff.
14:19 <Grammatik> Oh.
14:19 <Grammatik> I'm  into BDSM, Incest, etc. Also knives.
14:19 <Grammatik> .-.
14:19 -!- Adam Carl Castillo has left Special:Chat.
14:19 <Nightweaver2112> SURPRISE, BITCHES!!
14:19 <Furbearingbrick> And apparently Comickit is into centaurs.
14:20 <SomePersonHere> I wish I knew how to make a picture of a piece of shit in pixels
14:20 <TigerTheLoser> bloodplay is pretty interesting for me
14:20 <TheBigTeaParty> I'm not into anything "weird".. Now if you'll excuse me me and my pb & J will be on a hot date at the lunchroom hopefully leading to a quick visit to the bathroom
14:20 -!- Grammatik has left Special:Chat.
14:20 -!- Grammatik has joined Special:Chat
14:20 -!- Sir Captian Ginger Face has joined Special:Chat
14:20 <Furbearingbrick> I may have gotten SnuffBomb (the creator of Laughing Jack) into vore, I'm afraid x.x
14:21 <SomePersonHere> I remembered that time when some chinese fucker tried to hack my gmail
14:21 <SomePersonHere> In 2012
14:21 <TheBigTeaParty> Just trying not to imagine a BLT sandwich with its beautiful bacon sticking out of the sides... and mayonaise all along the insides... wrapping my mouth arou- AHEM.. uhm.. Ignore that...
14:21 <CrashingCymbal> I'm back, what's up?
14:21 <Furbearingbrick> He's into some pretty strange stuff, too.
14:21 <TheBigTeaParty> Ahem...
14:22 <SomePersonHere> HOLY
14:22 <TigerTheLoser> i think i've only told sarah mine
14:22 <TheBigTeaParty> How do you know he was chinese...
14:22 <SomePersonHere> I have fuckloads of spam emails
14:22 <SomePersonHere> 45 Spam emails
14:22 <Furbearingbrick> Apparently SnuffBomb and Comickit were going steady for a while, then broke up.
14:22 <TheBigTeaParty> Is that racism I smell..
14:23 <TigerTheLoser> aw
14:23 <TigerTheLoser> they honestly would be really adorable together
14:23 <Furbearingbrick> Yeah.
14:24 <Furbearingbrick> There was even a nickname for the couple: "Snuffkit".
14:24 -!- Sir Captian Ginger Face has left Special:Chat.
14:24 <TigerTheLoser> when did they break up?
14:25 <Furbearingbrick> A few weeks ago, I think.
14:25 <TigerTheLoser> that's pretty sad. i wish i could have seen them while they were couples
14:26 -!- Adam Carl Castillo has joined Special:Chat
14:26 <Adam Carl Castillo> what'd I miss?
14:26 <Lei Omaki> wb
14:26 <Adam Carl Castillo> Thanks
14:27 <Lei Omaki> so quiet
14:27 -!- Adam Carl Castillo has left Special:Chat.
14:27 <Lei Omaki> :o|
14:27 <Furbearingbrick> Ever since MCP announced that he's going to read the "main" stories in the Worm Jeff Saga, there's been a lot of (wormjeff) fanart popping up. Observe!
14:28 <Nightweaver2112> gah...why do all my friends think im a brony? (D:)
14:28 -!- Adam Carl Castillo has joined Special:Chat
14:28 <SomePersonHere> No idea
14:28 <Nightweaver2112> me neither
14:28 <Adam Carl Castillo> I gtg now guys
14:28 <Lei Omaki> that's cool fur
14:28 <Lei Omaki> :o3
14:28 <Lei Omaki> bye Acie :o(
14:28 <Adam Carl Castillo> This damn sister of mine is gonna use the laptop for a fucking decade again
14:28 <SomePersonHere> Im just making a diamond dildo
14:28 <Adam Carl Castillo> so I'll see ya all later
14:29 -!- Adam Carl Castillo has left Special:Chat.
14:29 <SomePersonHere> See ya Adam
14:29 <TigerTheLoser> oh sweet
14:29 <Furbearingbrick> I see a lot of artists take my description of WJ having "lizard-like" characteristics literally!
14:29 <TigerTheLoser> i would follow you but im a homestuck blog and you wouldn't want to see it
14:30 -!- Thelegendofasome has joined Special:Chat
14:30 <Furbearingbrick> Naw, I follow a Homestuck blog (buga's)
14:30 <Thelegendofasome> ohai Fur
14:30 <Thelegendofasome> havn't seen you in awhile
14:30 <Furbearingbrick> Though buga's is more of a Titan blog nowadays.
14:30 <Furbearingbrick> I've been on haitus for a while, that's why.
14:31 <TigerTheLoser> i haven't watched snk yet, i should though
14:31 <Nightweaver2112> what exactly is homestruck, anyway?
14:31 <Furbearingbrick> I'm still in the dark about that.
14:31 <SomePersonHere> Some weird comic
14:31 <Nightweaver2112> tbh, i've never heard of it
14:32 <Nightweaver2112> only the name a couple of times
14:32 <SomePersonHere> ^
14:32 <TigerTheLoser> well homestuck is
14:32 <TigerTheLoser> a popular webcomic on the internet
14:32 -!- Sw1tCh1234 has left Special:Chat.
14:32 <TigerTheLoser> its extremely popular and revolves around four kids and they play this game where if they beat it they become gods
14:32 -!- Furbearingbrick has left Special:Chat.
14:32 <TigerTheLoser> but the game turns against them and they meet this alien race that created their universe beforehand
14:32 <Nightweaver2112> mm hmm...
14:33 <TigerTheLoser> and its extremely complicayed
14:33 <Nightweaver2112> sounds interesting
14:33 -!- Sw1tCh1234 has joined Special:Chat
14:33 <SomePersonHere> I'll get to read it today probably
14:33 -!- Sw1tCh1234 has left Special:Chat.
14:33 <Grammatik> I tried to read it once.
14:33 <Grammatik> Got bored at page 2000-something
14:33 <CrashingCymbal> I also tried. I was confused.
14:33 <SomePersonHere> Guys
14:33 <Grammatik> Not sure if it was 2000 though
14:33 <SomePersonHere> Do you wanna see the first edited texture?
14:34 <Nightweaver2112> i'd probably be able to understand it
14:34 <TigerTheLoser> it takes a considerate amount of dedication to get through
14:34 <Grammatik> Yes
14:34 <Grammatik> sph yes
14:34 <SomePersonHere> One sec
14:35 <SomePersonHere>
14:36 <SomePersonHere> And yes, I know that it looks dumb and it is stupid
14:36 <Grammatik> MAKE IT PURPLE
14:36 <SomePersonHere> Nou
14:36 <SomePersonHere> Its diamond
14:36 <Grammatik> And it looks nice.
14:36 <Grammatik> .-.
14:36 -!- Zack -The Undead Soldier- Skye has joined Special:Chat
14:36 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Boo
14:36 <SomePersonHere> Wat
14:36 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Just me damn luck, I go to get a bath, run out of hot water :/
14:36 -!- Lei Omaki has left Special:Chat.
14:37 <TigerTheLoser> well
14:37 <TigerTheLoser> it looks kinda like male genitals
14:37 <Thelegendofasome> Hi zack
14:37 <TigerTheLoser> is it supposed to look like that?
14:37 <Grammatik> Blowjob week.
14:37 <Grammatik> ._.
14:37 <CrashingCymbal> WHEN
14:37 <SomePersonHere> What?
14:37 <Grammatik> It means menstruation.
14:37 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Blowjob week?
14:37 <SomePersonHere> You mean my thing I made?
14:38 <Grammatik> .-.
14:38 <CrashingCymbal> Oh yeah!
14:38 <Zack -The Undead Soldier- Skye> That's new lol
14:38 <CrashingCymbal> Shiiieeet
14:38 <SomePersonHere> Once the new terraria version comes out, theres gonna be a huge texture pack from me
14:38 <Grammatik> And it's not anything good, obviously.
14:38 <Grammatik> Besides the whole blowjob thing.
14:38 <Grammatik> .-.
14:39 <Zack -The Undead Soldier- Skye>
14:39 <Zack -The Undead Soldier- Skye> What is going on in this chat? xD
14:40 <Grammatik> Nothing.
14:40 <Grammatik> .-.
14:40 <Thelegendofasome> oh lord i found a horrible game
14:40 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
14:40 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Hey Batman
14:40 <Thelegendofasome> Hi Bale
14:40 <BatmanBaleLover> Hello yellow.
14:40 -!- Lei Omaki has joined Special:Chat
14:40 <TigerTheLoser> hey lei
14:40 <Thelegendofasome> Hi Leiton
14:41 -!- Lei Omaki has left Special:Chat.
14:41 -!- Lei Omaki has joined Special:Chat
14:41 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Hey Lei
14:41 <Lei Omaki> h-hi
14:41 <Zack -The Undead Soldier- Skye> You okay?
14:42 -!- Lei Omaki has left Special:Chat.
14:42 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
14:42 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
14:42 <TigerTheLoser> wwhta wrong
14:44 <Grammatik> ._.
14:44 -!- Lei Omaki has joined Special:Chat
14:45 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Welcome back
14:45 <Thelegendofasome> wb leiton
14:45 <Lei Omaki> back
14:45 <Lei Omaki> jegus christ it's cold
14:45 -!- Lei Omaki has left Special:Chat.
14:45 -!- Lei Omaki has joined Special:Chat
14:46 <SomePersonHere> Hows this for a golden sword?
14:46 <Nightweaver2112> why dont you come and live in england, lei XD
14:46 <Lei Omaki> i can't see some of my messages fuck :o|
14:46 <BatmanBaleLover> man, John Williams is gonna return to compose future Star Wars movies, as i heard.
14:46 <Lei Omaki> oh wait i can see them now
14:47 <Lei Omaki> airplane tickets are expensive as hell weave
14:47 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
14:47 <TigerTheLoser> lets play a gane
14:47 <TigerTheLoser> game
14:47 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
14:47 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
14:47 <Nightweaver2112> yep, but you would never complain that it is cold where you are again
14:47 <Nightweaver2112> hey rylee
14:47 <TigerTheLoser> how many subtle homestuck references can you do before a non-homestuck realizes it
14:47 <Rylee the Pegasis> Hai
14:47 <Nightweaver2112> none, tiger
14:47 <Lei Omaki> gog damnit
14:47 <Nightweaver2112> because you just said that
14:47 <Grammatik> gog.
14:47 <Lei Omaki> hi Rylee
14:47 <Grammatik> .-.
14:48 <Lei Omaki> sweet troll jegus
14:48 <Zack -The Undead Soldier- Skye> What is it Lei?
14:48 <TigerTheLoser> uhm
14:49 <Lei Omaki> my glubbing roomates still complain that it's still hot even though i'm freezing my ass off here
14:49 <TigerTheLoser> i just had some fruit gushers with my betty crocker cake
14:49 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Awww :(
14:49 -!- TheBigTeaParty has left Special:Chat.
14:49 <SomePersonHere> is homestuck in
14:49 <Zack -The Undead Soldier- Skye> /me glomps Lei and warms her up
14:49 <Thelegendofasome> wait, her?
14:50 -!- TheBigTeaParty has joined Special:Chat
14:50 <Lei Omaki> yes Simon
14:50 <TigerTheLoser> yers
14:50 <SomePersonHere> Its...
14:50 <SomePersonHere> Boring
14:50 <Grammatik> ^
14:50 <Grammatik> Exactly.
14:50 <Lei Omaki> i thought of Homestuck as boring until i reached act 5
14:50 <TigerTheLoser> yea
14:51 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Lei check your pm if you can please :3
14:51 <TigerTheLoser> i can't get mad it is pretty boring in the first few acts
14:51 <Grammatik> Fuck all that.
14:51 <Grammatik> .-.
14:51 <TigerTheLoser> i will take that face of yours and shove it down my throat
14:52 <Lei Omaki> :o?
14:52 -!- TheBigTeaParty has left Special:Chat.
14:52 -!- Lei Omaki has left Special:Chat.
14:52 <Grammatik> Nothing beats yelling at your teammates through teamspeak at 5 am when you're on your period and waking up the entire neighborhood in the process in a game of Dota 2.
14:52 -!- TheBigTeaParty has joined Special:Chat
14:52 <SomePersonHere> How the fuck is that thing on johns desktop called?
14:52 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
14:52 <SomePersonHere> Like the green thing
14:52 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
14:53 -!- Jade The Manslaugherer has joined Special:Chat
14:53 <Jade The Manslaugherer> hi
14:53 <Thelegendofasome> Hi
14:53 <Grammatik> Hi.
14:54 <TigerTheLoser> duuuude
14:54 <TigerTheLoser> dota 2 is like free now
14:54 <Thelegendofasome> i think i killed chat
14:54 <Thelegendofasome> Jesse, speak to me!
14:54 <TigerTheLoser> i got like 3 copies of it via tf2
14:55 -!- Littlejack01 has joined Special:Chat
14:55 <Thelegendofasome> 3 copies?
14:55 <Littlejack01> Sup
14:55 <Thelegendofasome> why would you get three copies?
14:55 <Thelegendofasome> Hi litllejack?
14:55 <Grammatik> I got like 23 copies of it for free
14:55 <Littlejack01> Helo
14:55 <Grammatik> by playing dota 2.
14:55 <Thelegendofasome> oh lawdy
14:55 <Grammatik> ._.
14:55 <Littlejack01> Hello
14:55 <Thelegendofasome> i'm not really in to MOBA's
14:55 -!- Zack -The Undead Soldier- Skye has left Special:Chat.
14:55 -!- Zack -The Undead Soldier- Skye has joined Special:Chat
14:56 <Rylee the Pegasis> Guys
14:56 <SomePersonHere> I am on page 40
14:56 -!- Zack -The Undead Soldier- Skye has left Special:Chat.
14:56 -!- Zack -The Undead Soldier- Skye has joined Special:Chat
14:56 <SomePersonHere> And it still boring
14:56 <Thelegendofasome> yus rylee?
14:56 <SomePersonHere> Yus Rylee?
14:56 <Rylee the Pegasis> xomickittyx announced that she was quiting the production of Pasta Monsters
14:56 <Jade The Manslaugherer> -whistles-
14:56 <Thelegendofasome> um
14:57 <Thelegendofasome> may i ask what pasta monsters is?
14:57 <Grammatik> Who is that though
14:57 <Thelegendofasome> i never heard of it
14:57 <SomePersonHere> ^
14:57 <Grammatik> Me neiiiither.
14:57 <TigerTheLoser> somepersonhere
14:57 <TigerTheLoser> listen
14:57 <TigerTheLoser> its going to stay boring for a while
14:57 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
14:57 <TigerTheLoser> but then it gets so fuCKING INTENSE
14:57 <Thelegendofasome> brb
14:57 -!- Thelegendofasome has left Special:Chat.
14:57 -!- Jeffsson has left Special:Chat.
14:57 <Grammatik> It's not worth it, in my opinion.
14:57 <Grammatik> .-.
14:58 -!- Jeffsson has joined Special:Chat
14:58 <TigerTheLoser> i think you have something against homestuck
14:58 <TigerTheLoser> most likely because of its annoying fanbase
14:58 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
14:59 <Grammatik> Exactly
14:59 -!- Lei Omaki has joined Special:Chat
14:59 <Rylee the Pegasis> AHEM! Sorry my connections sucks!
14:59 <Grammatik> THe fans shove it down our throats
14:59 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
14:59 -!- TheBigTeaParty has left Special:Chat.
14:59 <Grammatik> And it makes me hate homestuck.
14:59 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Welcome back everyone
14:59 <Rylee the Pegasis> Pasta Monsters is a popular comic about... well the monsters from Creepypasta
14:59 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
14:59 <TigerTheLoser> same with the mlp fandom
14:59 <Rylee the Pegasis> It's quite popular
14:59 -!- TheBigTeaParty has joined Special:Chat
14:59 <Lei Omaki> i hate my connection :/
14:59 <Rylee the Pegasis> I recommend it
15:00 <Grammatik> Sounds shitty, no offense though.
15:00 <Grammatik> .-.
15:00 <TigerTheLoser> yeah i know
15:00 <Grammatik> Not you, I meant Rylee.
15:00 <TigerTheLoser> oh
15:00 <Grammatik> I meant the Pasta Monsters thingy
15:00 -!- TheBigTeaParty has left Special:Chat.
15:00 <Rylee the Pegasis> I thought it was pretty good
15:00 <Rylee the Pegasis> But you guys have your own opinions (:P)
15:01 <Grammatik> And the MLP fandom really makes me want to vomit on the floor and drink my vomit.
15:01 <Grammatik> .-.
15:01 <Lei Omaki> whut?
15:01 <Grammatik> Not all the fans.
15:01 <Grammatik> The insane ones.
15:01 <Nightweaver2112> i find most MLP fans bearable
15:01 <TigerTheLoser> ugh i can't stand them
15:01 <Rylee the Pegasis> Meh...
15:01 <Grammatik> Like, people who pretend they are ponies and shit
15:01 <TigerTheLoser> that's why i left the brony fandom
15:01 <Rylee the Pegasis> I'm not a HUGE MLP fan
15:01 <Grammatik> Annoy me to hell and back
15:01 <TigerTheLoser> not brony fandom i mean mlp fandom
15:01 <Grammatik> .-.
15:02 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
15:02 <TigerTheLoser> a lot of them are overly sensitive, overly critical assholes who think they're on top of the fuckin world
15:02 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
15:02 <Grammatik> ^
15:02 <Grammatik> Wisp has to be the most useless hero in Dota II ever
15:02 <Nightweaver2112> same with every fandom, everywhere
15:02 <TigerTheLoser> they think its so damn special that they like a show that's not for their targeted demographic
15:02 <Grammatik> Yeah.
15:02 <TigerTheLoser> but every fandom has its annoying sides
15:02 <Rylee the Pegasis> ...
15:03 <TigerTheLoser> im going to a steely dan concert tonight am very excited
15:03 <Rylee the Pegasis> Oh well fuck it then
15:03 <Zack -The Undead Soldier- Skye> brb
15:03 <Grammatik> It's like...
15:03 <Grammatik> You're right against a crazy mlp fan in an argument?
15:03 <Grammatik> It's like you're against the whole fucking fandom
15:03 <Lei Omaki> i have no idea what's going on here
15:03 <Grammatik> They get so defensive so easily.
15:03 <Grammatik> .-.
15:03 <TigerTheLoser> ye
15:03 <Nightweaver2112> i find those situations funny
15:04 <Grammatik> They are funny.
15:04 <Rylee the Pegasis> Well when the fandom constantly gets made fun of
15:04 <Grammatik> .-.
15:04 <TigerTheLoser> i don't think of them as autistic manchildren, i just think they are assholes sometimes
15:04 <SomePersonHere> Cya guise
15:04 <SomePersonHere> I go outsiders
15:04 <Grammatik> Cya sph
15:04 <Rylee the Pegasis> bai 
15:04 <Lei Omaki> bye Simon
15:04 <Nightweaver2112> where does autism come into it :?
15:04 <TigerTheLoser> ive never seen the mlp fandom get made fun of?
15:04 <Rylee the Pegasis> My question exactly Weaver
15:04 <Grammatik> It's like
15:04 <SomePersonHere> I have
15:04 <Rylee the Pegasis> Constantly 
15:05 -!- SomePersonHere has left Special:Chat.
15:05 <Nightweaver2112> lots
15:05 <TigerTheLoser> well by what they refer to as "anti-bronies" who get sick of them and just throw out useless insults for the sole purpose of aggravating them
15:05 -!- Zack -The Undead Soldier- Skye has left Special:Chat.
15:05 <TigerTheLoser> they make fun of them and call them autistic and shit
15:05 <Nightweaver2112> i dont get hou autistic can possibly be used as an insult
15:05 <Grammatik> Just...
15:05 <Grammatik> They gang up on the other person in an argument, even if he's right.
15:05 <Grammatik> They're each other's personal army and that's  fucking idiotic to the point of fucking annoying.
15:06 <Lei Omaki> oh
15:06 <TigerTheLoser> yeh
15:06 <Grammatik> Autism is not something funny or offensive tbh
15:06 <Grammatik> .-.
15:06 <TigerTheLoser> yeah i know
15:06 <Grammatik> Idc though.
15:06 <Nightweaver2112> i mean, im autistic and im pretty much the same as anyone else
15:06 <Grammatik> I've been called a homosexual, how's that an insult?
15:06 <TigerTheLoser> nothing is wrong with autism
15:06 <Grammatik> Like wow
15:06 <TigerTheLoser> and nothing is wrong with homosexuality
15:06 <Grammatik> I agree.
15:07 <Rylee the Pegasis> yus
15:07 <Grammatik> I support gay rights, personally.
15:07 <TigerTheLoser> same with bisexuals and cisgenders and transgenders and pansexuals and asexuals
15:07 <Grammatik> ^
15:07 <TigerTheLoser> but that's only my opinion
15:07 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
15:07 <Rylee the Pegasis> We all have our own views
15:07 <TigerTheLoser> and im not shoving it down anyone's throat
15:07 <TigerTheLoser> yes]
15:07 <Lei Omaki> i just really don't care if people are gay or lesbian... as long as they're happy of who they are
15:08 <Grammatik> Lei is right
15:08 <Lei Omaki> and proud to show it
15:08 <TigerTheLoser> they are brave people
15:08 <Rylee the Pegasis> We did it...
15:08 <TigerTheLoser> we did what
15:08 <Rylee the Pegasis> We had a civilized conversation in chat! :D
15:08 -!- Minorityballancecop12 has joined Special:Chat
15:09 <Lei Omaki> brb, gonna get me some biscuits and nutella
15:09 <Nightweaver2112> WE DID!?
15:09 <Minorityballancecop12> Ello, partners.
15:09 <Rylee the Pegasis> Hai Minority
15:09 -!- Jeffsson has left Special:Chat.
15:09 <Nightweaver2112> DEAR GOD!
15:09 <Rylee the Pegasis> YUS!
15:09 <Grammatik> Now... for the record...
15:09 -!- Jeffsson has joined Special:Chat
15:09 <Grammatik> FUCK ASS PUSSY DICK CUNT.
15:09 <TigerTheLoser> at least it wasn't a debate about feminism
15:09 <Grammatik> .-.
15:09 <Rylee the Pegasis> xD
15:09 <TigerTheLoser> that would get heated up real fast
15:09 <Lei Omaki> i'm civilized when the conversation is picking up my interest
15:09 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
15:09 <Minorityballancecop12> speaking of feminism....
15:09 <Grammatik> Oh fuck no feminism.
15:09 <Grammatik> My opinion, though.
15:10 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
15:10 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
15:10 <Nightweaver2112> im civilized when the conversation involves autism
15:10 <Jade The Manslaugherer> ...............
15:10 <Grammatik> I'm civilized when... NEVER
15:10 <Lei Omaki> and i also like to act stupid just to piss people off :P
15:10 <TigerTheLoser> i think the better term would be "gender equality"
15:10 <Rylee the Pegasis> I'm civilized when the conversation isn't about goddamn "Aw! Where did you get your shoes?!" and shit
15:10 <Nightweaver2112> XD
15:11 <Lei Omaki> or when i'm really annoyed
15:11 <Rylee the Pegasis> I'm a girl and I say that
15:11 <Nightweaver2112> rylee, where did you get your shoes?
15:11 <Nightweaver2112> :P
15:11 <Rylee the Pegasis> XD
15:11 <Grammatik> FROM MY ASS
15:11 <Grammatik> ._.
15:11 <TigerTheLoser> feminism makes it seem like feminists are sexist and want more rights than men
15:11 <Rylee the Pegasis> wat .-.
15:11 <Nightweaver2112> POOP SHOES
15:11 <Grammatik> Yes, tiger.
15:11 <Minorityballancecop12> ''gee wizz, I was really hoping that the baby of Princess DIANA was going to be a baby girl, now I wish she aborted it.'' -RAICINAL Feminist
15:11 <Lei Omaki> most feminists are like that Tardis
15:11 <TigerTheLoser> ye
15:12 <TigerTheLoser> people are pissing on diana for giving BIRTH to a male child
15:12 <Lei Omaki> :|
15:12 <Lei Omaki> really?
15:12 -!- Littlejack01 has left Special:Chat.
15:12 <TigerTheLoser> yes!
15:12 <Lei Omaki> my word that is the most insane reason 
15:12 <Grammatik> Guys
15:12 <Lei Omaki> you can't control fucking genetics
15:12 <Rylee the Pegasis> yeah Gram?
15:13 <Grammatik> did you know that the baby's gender usually depends on the length of the male's penis?
15:13 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
15:13 <TigerTheLoser> yes we all know
15:13 <Grammatik> .-.
15:13 <Rylee the Pegasis> I did not 
15:13 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
15:13 <Rylee the Pegasis> That's nice to know
15:13 <Rylee the Pegasis> >.>
15:13 <Lei Omaki> uh, no but gee thanks for the heads up
15:13 <TigerTheLoser> and your the color of your lips should be the color of your head
15:13 <Lei Omaki> >>
15:13 <Nightweaver2112> im watching doctor who :3
15:13 <Lei Omaki> what ?
15:13 <TigerTheLoser> ahahahaha ehehe hho hehe
15:13 <TigerTheLoser> good choice nightweaver
15:14 <Nightweaver2112> its the asylum of the daleks
15:14 <Rylee the Pegasis> I'm watching this chat
15:14 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
15:14 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
15:14 <TigerTheLoser> i have to go wash my grandmother's octopus
15:14 <Lei Omaki> i'm watching and eating :o3
15:14 <Rylee the Pegasis> and listening to the instrumental version of Fireflies
15:14 -!- TigerTheLoser has left Special:Chat.
15:14 <Minorityballancecop12> Lets talk about...
15:14 <Minorityballancecop12>  ''wat goes on in the mind of a virgin brony.''
15:14 <Minorityballancecop12> c:
15:14 <Rylee the Pegasis> No thanks
15:15 <Rylee the Pegasis> Our discussion about bronies is fucking finished
15:15 <Lei Omaki> no thank you minor my good man
15:15 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
15:15 <Minorityballancecop12> ok
15:15 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
15:15 <Minorityballancecop12> how about.....
15:15 <Minorityballancecop12> bubbles?
15:15 <Minorityballancecop12> air bubbles?
15:15 <CrashingCymbal> (bubbles)
15:15 <Minorityballancecop12> vaginal bubbles?
15:15 <Lei Omaki> :o|
15:15 <Lei Omaki> no
15:15 <Minorityballancecop12> They pop when you poke them.
15:15 <Rylee the Pegasis> ohai Crash
15:16 <CrashingCymbal> Hallo.
15:16 <Grammatik> Hi.
15:16 <Rylee the Pegasis> Chat's kinda small today, eh?
15:16 <Minorityballancecop12>
15:16 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: documentary: Desperate Virgins (full version) - Duration: 47:53 - Uploaded: 2012-11-09 - Rating: 4.203252 - Views: 202,592 -
15:16 <CrashingCymbal> A hoy hoy.
15:16 <Lei Omaki> hi Car Crash
15:16 <CrashingCymbal> Very smelly.
15:16 <CrashingCymbal> Hai Lei.
15:16 <Lei Omaki> :oD
15:16 <Grammatik> Virgins?
15:17 <Lei Omaki> who wants a balloon from this clown? :oD
15:17 <Rylee the Pegasis> Clowns are creepy
15:17 <Rylee the Pegasis> so no
15:17 <Lei Omaki> :o(
15:17 <40ozButch12> MEXICO....
15:17 <Rylee the Pegasis> Hai Butch
15:17 <Rylee the Pegasis> Long time no see
15:17 <40ozButch12> same.
15:17 <Minorityballancecop12> bitch
15:17 <Minorityballancecop12> *butxh
15:18 <Minorityballancecop12> shit
15:18 <40ozButch12> fail
15:18 <Lei Omaki> anyone else want a balloon? :o)
15:18 <Rylee the Pegasis> xD
15:18 <CrashingCymbal> Sure why
15:18 <Rylee the Pegasis> CREEPEH CLOWN
15:18 <Lei Omaki> *gives everyone a balloon except for Rylee*
15:18 <Himsavyour88> sus.
15:18 <Rylee the Pegasis> yey
15:18 <Rylee the Pegasis> Hai Him
15:18 <CrashingCymbal> A hoy hoy.
15:19 <Lei Omaki> hi himsav
15:19 <Minorityballancecop12> himsave who?
15:19 -!- Himsavyour88 has left Special:Chat.
15:19 -!- Himsavyour88 has joined Special:Chat
15:19 <Himsavyour88> back
15:19 <Lei Omaki> 88
15:19 <Lei Omaki> wb
15:19 <Himsavyour88> had 2 run 2 the store
15:19 <Himsavyour88> 222
15:20 -!- Lei Omaki has left Special:Chat.
15:20 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
15:20 <CrashingCymbal> !seenon
15:20 <CPwikiCHATlogger> The !seen command is now ON
15:20 <CrashingCymbal> !seen ChaoZStrider
15:20 <CPwikiCHATlogger> I last saw ChaoZStrider 177 hours, 34 minutes and 53 seconds ago.
15:20 <CrashingCymbal> :D
15:20 <Grammatik> .-.
15:20 -!- Lei Omaki has joined Special:Chat
15:20 <Grammatik> sOMEONE NEEDLE DICS
15:20 <Grammatik> Dicks*
15:20 <Grammatik> .-.
15:20 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
15:21 <CrashingCymbal> !seen WhyAmIReadingThis
15:21 <40ozButch12> !seen bug2buga
15:21 <CPwikiCHATlogger> I last saw WhyAmIReadingThis 19 hours, 27 minutes and 49 seconds ago.
15:21 <CPwikiCHATlogger> I have not seen bug2buga since I have been here!
15:21 <CrashingCymbal> Bug got banned, Butch.
15:21 <Grammatik> .-.
15:21 <40ozButch12> oh.
15:21 <40ozButch12> darn
15:21 <CrashingCymbal> !Seenoff
15:21 <CPwikiCHATlogger> The !seen command is now OFF
15:21 -!- Lei Omaki has left Special:Chat.
15:21 <BatmanBaleLover> (jelly)
15:21 <CrashingCymbal> (jelly) (jelly)
15:22 <40ozButch12> oh how I miss saying ''Bug....Livestream'' just to piss her off.
15:22 <40ozButch12> ;(
15:22 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
15:22 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
15:22 -!- Shrubskill Nurse has joined Special:Chat
15:22 -!- Lei Omaki has joined Special:Chat
15:22 <CrashingCymbal> Shbrubby
15:22 <Himsavyour88> Things will get butter butch
15:22 <CrashingCymbal> *Shrubby
15:22 <CrashingCymbal> Hai :3
15:22 <Shrubskill Nurse> sHBRUBBY
15:22 <Shrubskill Nurse> hi cymbal
15:23 <CrashingCymbal> How art thou?
15:23 <Shrubskill Nurse> good
15:23 <CrashingCymbal> coo
15:23 <Shrubskill Nurse> gtg
15:23 -!- Shrubskill Nurse has left Special:Chat.
15:23 <Lei Omaki> hi shrubby
15:23 <CrashingCymbal> wat
15:23 <Grammatik> LOL
15:23 <Lei Omaki> and bye shrubby
15:23 <CrashingCymbal> Well that was brief
15:23 <CrashingCymbal> Maybe I scared her away (:()
15:23 -!- TheToaMaster has joined Special:Chat
15:23 <CrashingCymbal> Y I DO DIS
15:24 <CrashingCymbal> Hai Toa! (:P)
15:24 <Lei Omaki> calm down Crash
15:24 <CrashingCymbal> Sozz
15:24 <TheToaMaster> Is anyone doing a livestream right now? I am bored right naow.
15:24 <Lei Omaki> hi Thomas the Train Engine
15:24 <Lei Omaki> nope
15:24 <TheToaMaster> hi
15:24 <TheToaMaster> The chat needs more video chat
15:25 <TheToaMaster> Time to go to chatroulette! :D
15:25 <Lei Omaki> don't go there Do:
15:25 <TheToaMaster> Omegle?
15:25 -!- Grammatik has left Special:Chat.
15:25 <Lei Omaki> even worse
15:25 <TheToaMaster> Hey Niko, lets go bowling!
15:25 <CrashingCymbal> A lot of old men masturbating.
15:25 <Nightweaver2112> tinychat?
15:26 <Lei Omaki> my hand is covered with Nutella ._.
15:26 <Lei Omaki> tinychat's fine
15:27 <TheToaMaster> TO TINYCHAT
15:27 <TheToaMaster> (batman song)
15:27 <Nightweaver2112> i would make one, but im watching doctor who
15:27 <TheToaMaster> Nightweaver DO IT
15:28 -!- No names available has joined Special:Chat
15:28 <TheToaMaster> Get your lazy bum up and set up the chat.
15:28 <Rylee the Pegasis> hai Names
15:28 <Nightweaver2112> im watching doctor who
15:28 <No names available> Hello
15:28 <TheToaMaster> IDC, DO IT
15:28 <BatmanBaleLover> heyo not named revealed. :3
15:28 <Nightweaver2112> later
15:28 <Lei Omaki> hi no name'
15:28 <No names available> Hi 
15:28 <TheToaMaster> Crashingcymbol, can you do it?
15:29 <CrashingCymbal> Can I do what?
15:29 <Rylee the Pegasis> Set up a tionychat
15:29 <Rylee the Pegasis> *tiny
15:29 <TheToaMaster> Make a livestream on tinychat
15:29 <Rylee the Pegasis> FUCK
15:29 <CrashingCymbal> Oh yeah, one sec.
15:29 <TheToaMaster> Send me the link when ready
15:29 <TheToaMaster> My name will be the same
15:29 <CrashingCymbal>
15:30 <TheToaMaster> I'll see you there
15:30 -!- TheToaMaster has left Special:Chat.
15:30 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
15:31 -!- TigerTheLoser has joined Special:Chat
15:31 <Lei Omaki> (bacon)
15:31 <TigerTheLoser> wh
15:32 <Lei Omaki> wb
15:32 -!- No names available has left Special:Chat.
15:32 -!- Minorityballancecop12 has left Special:Chat.
15:32 -!- 40ozButch12 has left Special:Chat.
15:32 <TigerTheLoser> than
15:32 <TigerTheLoser> k
15:33 <TigerTheLoser> s
15:33 -!- TheToaMaster has joined Special:Chat
15:33 <Lei Omaki> wb
15:33 <Lei Omaki> honk
15:33 <TheToaMaster> I am chatting on two different chats: This and tinychat
15:33 <Lei Omaki> cool brah
15:34 -!- TheToaMaster has left Special:Chat.
15:34 <Lei Omaki> it's so hard typing with one hand when the other hand is covered in Nutella
15:34 <TigerTheLoser> ew
15:34 <TigerTheLoser> im not a fan of nutella
15:35 -!- Himsavyour88 has left Special:Chat.
15:35 <Lei Omaki> i can't stop eating
15:35 <Jeffsson> lei why
15:36 -!- Lei Omaki has left Special:Chat.
15:36 -!- Lei Omaki has joined Special:Chat
15:37 <Lei Omaki> nutella ish delicioush
15:38 <Jeffsson> yes yes it is
15:39 <Lei Omaki> brb. 
15:40 -!- Lei Omaki has left Special:Chat.
15:40 -!- Lei Omaki has joined Special:Chat
15:42 <Lei Omaki> back
15:43 <Lei Omaki> chat corpse party!
15:43 -!- Zack -The Undead Soldier- Skye has joined Special:Chat
15:43 <Jeffsson> rawr
15:43 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Hey hey
15:43 -!- TigerTheLoser has left Special:Chat.
15:43 <Lei Omaki> wb
15:43 <BatmanBaleLover> wb
15:44 <Jeffsson> pizza party!
15:44 <Lei Omaki> hi batsy
15:45 -!- Grammatik has joined Special:Chat
15:45 <CrashingCymbal> Well that was fun.
15:45 <CrashingCymbal> Hai Gramm!
15:45 <CrashingCymbal> Hai Josh! :D
15:45 <Grammatik> Hi cum.
15:45 -!- Jamesthekiller has joined Special:Chat
15:45 <CrashingCymbal> Gramm stahp pls
15:45 -!- Grammatik has left Special:Chat.
15:46 -!- Grammatik has joined Special:Chat
15:46 <Grammatik> k cum
15:46 <Grammatik> i sorry
15:46 <Grammatik> cym*
15:46 <Grammatik> ._.
15:46 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
15:46 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
15:47 <Jamesthekiller> The female reproduction system is shaped like a goat pentagram 
15:47 <Grammatik> It is
15:47 <Jamesthekiller> Coincedence? I think not
15:48 <Jamesthekiller> ...
15:48 <Grammatik> Nope
15:48 <Lei Omaki> :|
15:48 <Grammatik> Explain menstruation to me then
15:48 <Grammatik> .-.
15:49 <Jamesthekiller> Y is this chat being murdered
15:49 -!- Child Of Mantra has joined Special:Chat
15:49 -!- OMGitsGhastly has joined Special:Chat
15:50 <CrashingCymbal> Minty is here do save the day.
15:50 <OMGitsGhastly> hai guise
15:50 <CrashingCymbal> Hey Ghastly
15:50 <Lei Omaki> because of the awkward topic called menstruation :o3
15:50 <Child Of Mantra> Helle
15:50 <CrashingCymbal> Holle
15:50 <Lei Omaki> hi Mantra Ray
15:50 <CrashingCymbal> That words hurts my brain.
15:50 <Child Of Mantra> My fav topic
15:50 -!- Left4LOL has joined Special:Chat
15:51 -!- BrookeBattlesAgainst has joined Special:Chat
15:51 <Jamesthekiller> *kicks puppy*
15:51 <OMGitsGhastly> herro brooke and left
15:51 <BrookeBattlesAgainst> No.
15:51 <BrookeBattlesAgainst> We do not kick puppies here
15:51 <BrookeBattlesAgainst> Bad.
15:51 <BrookeBattlesAgainst> (news) -Smacks you-
15:51 -!- TheBigTeaParty has joined Special:Chat
15:51 <CrashingCymbal> Bad James bad.
15:51 <OMGitsGhastly> XD
15:51 <Nightweaver2112> i eat pupies
15:51 <Nightweaver2112> :3
15:51 <Jamesthekiller> Cats?
15:51 <CrashingCymbal> WB TeaParty
15:52 <BrookeBattlesAgainst> No!
15:52 <BrookeBattlesAgainst> Even worse!
15:52 <Nightweaver2112> XD
15:52 <Jamesthekiller> go to china, they EAT those animals
15:52 <CrashingCymbal> I know (:()
15:52 <TheBigTeaParty> Not a newspaper! *hides under table*
15:52 <BrookeBattlesAgainst> So?
15:52 <BrookeBattlesAgainst> It's okay then.
15:52 <Nightweaver2112> (news)
15:52 <BrookeBattlesAgainst> It's for culture.
15:52 -!- Zack -The Undead Soldier- Skye has left Special:Chat.
15:52 <Kenpachi312> Newspaper? D:
15:52 <Jamesthekiller> i wonder what dog tastes like....hmmm
15:52 <OMGitsGhastly> (loool)
15:52 -!- Left4LOL has left Special:Chat.
15:52 <TheBigTeaParty> *Whimpers*
15:53 <Nightweaver2112> cats in microwaves
15:53 <BrookeBattlesAgainst> .-.
15:53 <TheBigTeaParty> Just go to any chinese resteraunt
15:53 <Jamesthekiller> hey! Meat is meat
15:53 <BrookeBattlesAgainst> -Hisses- ;-;
15:53 <TheBigTeaParty> You will have a selection of cat dog and gremlin
15:53 <OMGitsGhastly> /me questions the sanity of the chat.
15:53 <Kenpachi312> No newspapers in sight. c:
15:53 <TheBigTeaParty> Also catdog's
15:53 <BrookeBattlesAgainst> > Gremlin
15:53 <BrookeBattlesAgainst> I love you.
15:53 <OMGitsGhastly> CatDog...that was a great show
15:53 -!- TheToaMaster has joined Special:Chat
15:53 <TheBigTeaParty> I love you too.. And yes it was
15:53 <TheToaMaster> I am still on the chat, Crashing
15:53 <TheBigTeaParty> I like making people happy..
15:53 <TheToaMaster> And it is still abandoned.
15:54 -!- LOLSKELETONS has joined Special:Chat
15:54 <TheToaMaster> ;_;
15:54 <BrookeBattlesAgainst> Skelly
15:54 <BrookeBattlesAgainst> Muh whore
15:54 <BrookeBattlesAgainst> <3
15:54 -!- Left4LOL has joined Special:Chat
15:54 <OMGitsGhastly> herro skelly
15:54 <TheToaMaster> Herro
15:54 <LOLSKELETONS> herro
15:54 -!- Alyen siker has joined Special:Chat
15:54 <CrashingCymbal> Awh herro skelly
15:54 <TheBigTeaParty> Do you still have our friendship necklac
15:54 <TheToaMaster> left4lol pm me
15:54 <TheBigTeaParty> Skelly..
15:54 <Alyen siker> yelllow people
15:55 <TheToaMaster> What about em
15:55 <OMGitsGhastly> /me sais hi to Alyen
15:55 <TheBigTeaParty> Like the simpsons
15:55 <Alyen siker> hello people
15:55 <Grammatik> That name...
15:55 <Grammatik> Oh god.
15:55 <Grammatik> .-.
15:55 -!- TheToaMaster has left Special:Chat.
15:55 <Grammatik> Hi.
15:55 <TheBigTeaParty> Nobody seems to fuckin notice they are yellow entirely besides their clothes
15:55 -!- Jamesthekiller has left Special:Chat.
15:55 <Alyen siker> I do...
15:55 <Alyen siker> well anyway
15:55 <TheBigTeaParty> Why are they yellow.. WHY!
15:56 <Alyen siker> I am here to ask for good stories
15:56 <BrookeBattlesAgainst> -Runs out the chat door while I still can-
15:56 -!- BrookeBattlesAgainst has left Special:Chat.
15:56 <TheBigTeaParty> *Locks all the doors and windows*
15:56 <OMGitsGhastly> /me locks the chat door
15:56 <Grammatik> [[Gündschau Effect]]
15:56 <Grammatik> [[Kagome Kagome]]
15:56 <OMGitsGhastly> XD
15:56 <Grammatik> Here you go.
15:56 <Child Of Mantra> I am bach
15:56 <Alyen siker> thank you Gram
15:56 <OMGitsGhastly> Both are great Pasta
15:56 <OMGitsGhastly> s
15:56 -!- Jamesthekiller has joined Special:Chat
15:56 <Grammatik> I love your name, by the way.
15:56 <OMGitsGhastly> wb child
15:56 <TheBigTeaParty> Just get a few lions with rabis and put them by the chat doors
15:56 <Left4LOL> back
15:56 <Child Of Mantra> thanks
15:57 <TheBigTeaParty> Sure alot of people would die but.. NO SYRVIVORS
15:57 -!- Alyen siker has left Special:Chat.
15:57 -!- Left4LOL has left Special:Chat.
15:57 -!- Left4LOL has joined Special:Chat
15:57 <Child Of Mantra> alot
15:57 <Grammatik> SYRVIVORS.
15:57 <Grammatik> 10/10
15:57 <Grammatik> .-.
15:58 <Child Of Mantra> Skelly
15:58 -!- LOLSKELETONS has left Special:Chat.
15:58 <OMGitsGhastly> F is for fire that burns down the whole town, U is for uranium..bombs, N is for NO SURVIVORS
15:58 <Left4LOL> tD:
15:59 <Left4LOL> FUCK NO
15:59 <CrashingCymbal> Skelly y
15:59 <Grammatik> "Alyen siker" means "Alien fucker" or something, by the way.
15:59 <Jamesthekiller> *cuts cat* just cuz (fy)
15:59 <Grammatik> .-.
15:59 <Jamesthekiller> (ic) problems?
15:59 -!- LOLSKELETONS has joined Special:Chat
15:59 <Left4LOL> (fy)
15:59 <CrashingCymbal> Skelly is bak
16:00 <CrashingCymbal> [[Kagome Kagome]] is gud pasta
16:00 <Left4LOL> (tf)
16:00 <OMGitsGhastly> who wants to see me beat the funnymouth trap?
16:00 <Jamesthekiller> logic is sponge bobs whore, he keeps fucking logic so many times
16:00 <Grammatik> ._.
16:00 <Left4LOL> D:
16:00 <OMGitsGhastly> O ) _ ( O
16:00 <OMGitsGhastly> PWNED
16:00 <TheBigTeaParty> Also with the simpsons wtf is with their mouth
16:01 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
16:01 <Jamesthekiller> I know
16:01 <Lei Omaki> ....
16:01 <OMGitsGhastly> ok well i just needed to say that, so baibai nao ill be back later
16:01 <TheBigTeaParty> I mean are they wearing a mask why is that part the only thing that resembles skin
16:01 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
16:01 -!- Pramirez351 has joined Special:Chat
16:01 <TheBigTeaParty> And not yellow diseased skin
16:01 -!- OMGitsGhastly has left Special:Chat.
16:01 <Grammatik> Hi Pram.
16:01 <Left4LOL> fuck the simpsons
16:01 <TheBigTeaParty> Hey bro
16:01 <Pramirez351> hai grammatik :)
16:01 <Pramirez351> hai teaparty
16:01 <Lei Omaki> Pram Spam! :oD
16:02 <TheBigTeaParty> Why don't I get a smile!
16:02 <Pramirez351> hai lei :)
16:02 <TheBigTeaParty> I have had a bad day!
16:02 <Jamesthekiller> Fire underwater? Drowning underwater? 
16:02 <Left4LOL> (fy)
16:02 <Pramirez351> oh sorry tea party xD
16:02 <LOLSKELETONS> !test
16:02 <CPwikiCHATlogger> LOLSKELETONS: Hai!
16:02 <TheBigTeaParty> You are so mean to me pram!
16:02 <TheBigTeaParty> DX
16:02 <Pramirez351> HAI SKELLY! :3
16:02 <TheBigTeaParty> DUDE
16:03 <TheBigTeaParty> *Runs away like a little girl
16:03 -!- TheBigTeaParty has left Special:Chat.
16:03 <Pramirez351> nuh dont worry teaparty you get a (kawaii)
16:03 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
16:03 <Jamesthekiller> Hey alice
16:03 <Pramirez351> how you doin skelly?
16:03 <LOLSKELETONS> fine
16:03 <Lei Omaki> hi Alice
16:04 <Lei Omaki> hi Skelly :o3
16:04 <Pramirez351> good to know skelly xD
16:04 <LOLSKELETONS> I just deleted a spam board that for some reason exists
16:04 <Left4LOL> F is for fuck logic u is for underwater sucks n is for never eat DOGS
16:04 <CrashingCymbal> (kawaii)
16:04 <Pramirez351> so um, what have you been up to do skelly? i havent talked to you in such a long while! xD
16:05 <LOLSKELETONS> asd
16:05 <Left4LOL> (is)
16:05 <Pramirez351> sad indeed xD
16:05 <LOLSKELETONS> asdfg
16:05 <Pramirez351> hey so skelly can i show you the spanish creepypasta wiki in PM? :3
16:05 <Jamesthekiller> Fire, water, air, or earth 
16:05 <Pramirez351> ive come a long ways xD
16:05 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
16:06 <LOLSKELETONS> I've actually gtg
16:06 <LOLSKELETONS> I'll look for myself
16:06 <CrashingCymbal> Okai
16:06 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
16:06 <Lei Omaki> aw, bye skelly
16:06 -!- LOLSKELETONS has left Special:Chat.
16:06 <Pramirez351> oki skelly bai :P
16:06 <Child Of Mantra> Bai
16:06 <Child Of Mantra> Skel
16:06 <Child Of Mantra> one more question
16:06 <Child Of Mantra> How do your bones hold up?
16:06 <CrashingCymbal> Bye Skellay
16:07 -!- LOLSKELETONS has joined Special:Chat
16:07 -!- LOLSKELETONS has left Special:Chat.
16:07 <Left4LOL> glue
16:07 -!- Vitalli has joined Special:Chat
16:08 <Vitalli> GOOOOOOOD Morning everybody! How's life today?
16:08 <CrashingCymbal> A hoy hoy Vi
16:08 <CrashingCymbal> *Vit
16:08 <Jamesthekiller> It's noon here
16:08 <Vitalli> Every time that gets me... XD
16:08 <Left4LOL> its night here (ic)
16:08 <Vitalli> Looks at clock. Crap it is noon...
16:08 <Vitalli> Well Good noon everyone.
16:09 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
16:09 <Left4LOL> *cough*
16:09 <Vitalli> So what's new in the world of creepypasta?
16:09 <Child Of Mantra> Tim
16:09 <Lei Omaki> iit's evening here
16:09 <CrashingCymbal> Yiss?
16:09 <Child Of Mantra> Have you ever gotten beer oysters?
16:10 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
16:10 <Left4LOL> morning afternoon evening night what are the odds? :P
16:10 <Vitalli> Yes I have.
16:10 <Vitalli> They are godlike.
16:10 <Child Of Mantra> No
16:10 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
16:10 <Vitalli> Oh. Ok. Well then.
16:10 <Vitalli> :D
16:10 <Child Of Mantra> Not what i meant
16:11 <Vitalli> What did you mean?
16:11 <CrashingCymbal> I don't even know what they are.
16:11 <Vitalli> Oysters cooked in beer is what I thought he meant.
16:11 <CrashingCymbal> What are they? lol
16:11 <CrashingCymbal> Oh right
16:11 <Child Of Mantra> I can't find it on the web
16:11 <Child Of Mantra> But it's some sort of a oyster Fetus baby in your beer
16:11 <Vitalli> O_O
16:11 <CrashingCymbal> Wat
16:11 <Child Of Mantra> Not kidding
16:11 <Vitalli> That is NOT what I thought you meant AT ALL! XD
16:11 <Child Of Mantra> It is fucking gross
16:12 <CrashingCymbal> O ) _ ( O Funnymouth disapproves 
16:12 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
16:12 <Lei Omaki> i think it's baby mice 
16:12 <CrashingCymbal> Hey Rezac
16:12 <Rylee the Pegasis> hai Ty
16:12 <Jamesthekiller> Eggs are chicken fetuses
16:12 <CrashingCymbal> ^
16:12 <Vitalli> I... I can't trust seafood anymore...
16:12 <Rylee the Pegasis> er...
16:12 <Lei Omaki> not you too Crah D:
16:12 <Child Of Mantra> I love chicken fetuses
16:12 <Rylee the Pegasis> wat?
16:12 <CrashingCymbal> Chicken Period, I thought!
16:12 <Lei Omaki> hi Ty Rez
16:12 <Child Of Mantra> Tim
16:12 <Child Of Mantra> wat
16:12 <Vitalli> And no they're not, eggs are eggs. It's when they're fertilized that they are chicken fetus.
16:12 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
16:12 <Vitalli> Science.
16:12 <Vitalli> :D
16:13 <Jamesthekiller> I hate science
16:13 <Child Of Mantra> Tim, i work in a farm and that is just ridiculous
16:13 <Rylee the Pegasis> I do too
16:13 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
16:13 <Vitalli> I looked at a farm once. XD
16:13 <Child Of Mantra> also
16:13 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Arctic Monkeys - Do I Wanna Know? (Official Video) - Duration: 04:26 - Uploaded: 2013-06-19 - Rating: 4.951702 - Views: 7,111,463 -
16:13 -!- ChloeBee has joined Special:Chat
16:13 <Rylee the Pegasis> Nu
16:14 <Rylee the Pegasis> I meant what James said
16:14 <ChloeBee> Hey guys
16:14 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
16:14 <Vitalli> Sup?
16:14 <Rylee the Pegasis> hai Chloe
16:14 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
16:14 <ChloeBee> hiya!
16:14 <Vitalli> So other than beer oysters and chicken fetus... What's new?
16:14 <CrashingCymbal> Hey Chloe
16:15 <CrashingCymbal> That is a great song Mantra!
16:15 <ChloeBee> hello!
16:15 <Child Of Mantra> i know
16:15 <Child Of Mantra> we were shitting ourselves when it came out
16:15 -!- Jamesthekiller has left Special:Chat.
16:15 <Vitalli> Anyone in to Irish... (:D
16:15 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
16:16 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
16:16 <Lei Omaki> ?
16:16 <Child Of Mantra> I like Irish women
16:16 <Child Of Mantra> And Tim
16:16 <Grammatik> LOL
16:16 -!- Jamesthekiller has joined Special:Chat
16:16 <Vitalli> Nonono Irish music. Like Irish folk, punk, rock, ect
16:16 <Vitalli> But hey, Irish women are nice too. XD
16:16 <CrashingCymbal> Meh.
16:16 <CrashingCymbal> Yuss?
16:17 <Vitalli> Ok, Just wondering. :D
16:17 <Child Of Mantra> I heard a great irish punk band once, but i forgot its name
16:17 <CrashingCymbal> Flogging Molly? Lool
16:17 <CrashingCymbal> *lol
16:17 <Vitalli> Dropkick Murpheys?
16:17 <CrashingCymbal> The Pogues?
16:17 <Child Of Mantra> Nope
16:17 <CrashingCymbal> Hmmm...
16:17 <Vitalli> Rumjacks? Dreadnoughts
16:17 <Vitalli> ?
16:17 <Child Of Mantra> i don't remember
16:18 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
16:18 <Vitalli> Young Dubliners! :D
16:18 <Child Of Mantra> The irish accent and punk work greatly together
16:18 <Child Of Mantra> YOUNG DUBLINERS
16:18 <Vitalli> Oh yes. Yes indeed.
16:18 <Child Of Mantra> that was it
16:18 <Vitalli> Really?
16:18 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
16:18 <Vitalli> I WIN
16:18 <Vitalli> XD
16:18 <Child Of Mantra> Tim is the sexiest Irish woman
16:18 <CrashingCymbal> Shane MacGowan looks like he's gonna drop dead any second.
16:18 <CrashingCymbal> (kawaii)
16:18 <CrashingCymbal> |
16:19 <CrashingCymbal> Fuck
16:19 <Child Of Mantra> you
16:19 <CrashingCymbal> (D:)
16:19 <Vitalli> wut
16:19 -!- Vitalli has left Special:Chat.
16:19 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
16:19 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
16:19 <CrashingCymbal> I'm really not into Irish Folk music or any fusion of it.
16:20 -!- Vitalli has joined Special:Chat
16:20 <CrashingCymbal> To be honest (:P)
16:20 <Vitalli> Google had an explosion
16:20 <CrashingCymbal> I'll sing Fairytale of New York every Christmas yeah but that's be it lol
16:20 <Jamesthekiller> Haiti had an earthquake
16:20 <CrashingCymbal> Google had an explosion (D:)
16:20 <CrashingCymbal> Omai
16:20 <Vitalli> Meep
16:20 <Child Of Mantra> The HQ or the site?
16:20 <Rylee the Pegasis> Japan has a tsunami 
16:21 <Child Of Mantra> really
16:21 <Child Of Mantra> ?*
16:21 <Rylee the Pegasis> *had
16:21 <Vitalli> Well I decided to open 3 tabs soooo...
16:21 <Rylee the Pegasis> goddamn
16:21 <Vitalli> Whoops. XD
16:21 <Rylee the Pegasis> Why the fuck can't I type lately
16:21 <Grammatik> .-.
16:22 <CrashingCymbal> ._.
16:22 <Vitalli> LEEDLE
16:22 <Vitalli> :D
16:22 -!- Lei Omaki has left Special:Chat.
16:22 <Vitalli> I have had so much coffee this morning.....
16:22 <Child Of Mantra> I:
16:22 <Child Of Mantra> COFFEE
16:22 <Vitalli> I literally can't stop moving...
16:23 <Child Of Mantra> My homework is to learn Toccata And Fugue (Bwv) by Johann Sebastian Bach on guitar
16:23 <Vitalli> I have to do an essay on a Walt Whitman quote
16:23 <Vitalli> blegh
16:24 <Vitalli> I'd rather write a creepypasta on how said essay destroyed my soul...
16:24 <ChloeBee> That sucks
16:24 -!- Left4LOL has left Special:Chat.
16:24 -!- Kenpachi312 has left Special:Chat.
16:24 <Vitalli> Hey... that's not a bad idea. XP
16:24 <ChloeBee> and lol
16:24 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
16:24 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
16:24 <Vitalli> I have to have it done by this Thursday... I no wannaaaaa bleeegh
16:25 <Vitalli> brb oven going off
16:25 <ChloeBee> I dont start school till september i think.. and when i do i'm homeschooled anyway
16:25 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
16:25 <CrashingCymbal> I don't go to school anymore :D
16:25 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
16:25 <ChloeBee> stupid internet explorer closing my tabs
16:25 <CrashingCymbal> yey
16:25 -!- Lei Omaki has joined Special:Chat
16:25 <Rylee the Pegasis> wb Lei
16:25 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
16:26 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
16:26 <Rylee the Pegasis> wb Batman
16:26 <Pramirez351> wb lei
16:26 <Pramirez351> dam it rylee xD
16:26 <Lei Omaki> motherfucking internet connection
16:26 <Rylee the Pegasis> HAH!
16:26 <Vitalli> I have returned
16:26 <Rylee the Pegasis> Goddamn connection
16:27 <Vitalli> Cinnamon Rolls... MMMMmmmm
16:27 <ChloeBee> my computer sucks
16:27 <Rylee the Pegasis> mine does too
16:27 <ChloeBee> god i think its like 6  or 7 years old..
16:27 <Grammatik> .-.
16:27 <Vitalli> Mine still runs Windows XP
16:27 <Grammatik> >MMMMmmmm
16:27 <Grammatik> guys he came
16:27 <Vitalli> 95 even
16:27 <Vitalli> No, I ate a cinnamon roll.
16:28 <BatmanBaleLover> (jelly)
16:28 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
16:28 <Rylee the Pegasis> It could happen >.>
16:28 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
16:28 <Vitalli> -_-
16:28 <Rylee the Pegasis> xD
16:28 <Vitalli> I love this site... XD
16:28 <Vitalli> uh oh
16:28 <ChloeBee> ah, gotta go, my horse is crying for me
16:28 <Vitalli> cpu makin finny noises
16:28 <Vitalli> I scerd
16:28 <Rylee the Pegasis> bai Bee
16:28 <Child Of Mantra> I bought The Darkness 2
16:28 <Child Of Mantra> Bai
16:29 <Vitalli> See ya!
16:29 -!- ChloeBee has left Special:Chat.
16:29 <Child Of Mantra> I found out that Mike Patton did the voices for it so i had to have it
16:29 <Vitalli> Nice
16:29 <Vitalli> Niiice. :D
16:29 <Lei Omaki> fecking cold
16:30 <Lei Omaki> brb
16:30 -!- Lei Omaki has left Special:Chat.
16:30 -!- Lei Omaki has joined Special:Chat
16:30 <Jamesthekiller> ...
16:30 <Vitalli> Well. I'm going to go write something
16:31 <Vitalli> I'm here so I might as well
16:31 <Vitalli> Be back shortly. :D
16:31 <Rylee the Pegasis> Maybe I'll write something as well
16:31 <Rylee the Pegasis> There's a cute story I've been wanting to do
16:31 -!- Vitalli has left Special:Chat.
16:32 -!- Grammatik has left Special:Chat.
16:32 <Rylee the Pegasis> I should be back in a few 
16:32 <Rylee the Pegasis> Ping me if you need me
16:32 <Lei Omaki> okay ry
16:33 <Lei Omaki> what's the ping phrases ry?
16:33 <Rylee the Pegasis> Just say Rylee
16:33 <Lei Omaki> okay :o3
16:34 -!- Jamesthekiller has left Special:Chat.
16:34 -!- Jamesthekiller has joined Special:Chat
16:35 -!- Kitty Mistake has joined Special:Chat
16:35 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
16:35 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
16:35 <Kitty Mistake> well chat is dead.....
16:36 <Child Of Mantra> it is?
16:36 <Child Of Mantra> try poking it with a stick
16:36 <Jamesthekiller> (Jeff) I KILLED IT
16:36 <CrashingCymbal> (dead)
16:36 <Kitty Mistake> lol maybe I should come back later
16:36 <Kitty Mistake> /me huggles crash
16:36 <Child Of Mantra> We could make the chat more alive
16:36 <Child Of Mantra> if we start a topic
16:36 <CrashingCymbal> Hai Kitty :3
16:36 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
16:36 <CrashingCymbal> Topic: booty
16:37 <CrashingCymbal> GO
16:37 <Child Of Mantra> Tim is best booty
16:37 <Kitty Mistake> booty as in...?
16:37 <Jamesthekiller> Ass
16:37 <CrashingCymbal> TEH BOOTAY
16:37 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
16:37 <Kitty Mistake> oh
16:37 <Deathgirl12> i think i should leave now o_O 
16:37 <Kitty Mistake> osh I beat everyone at that game ;)
16:37 <Jamesthekiller> Why
16:37 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
16:37 <CrashingCymbal> Aron is best bootay (as in a chest full of gold and diamonds and stuff)
16:37 <Kitty Mistake> oh*
16:37 <Child Of Mantra> 
16:37 <Child Of Mantra> Tim help me with this
16:37 <Deathgirl12> lol this weird 
16:38 <Jamesthekiller> what else is new
16:38 -!- BrookeBattlesAgainst has joined Special:Chat
16:38 <CrashingCymbal> I don't play guitar! What do you want me to do about it lol
16:38 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
16:38 <Child Of Mantra> learn guitar and teach me 
16:39 -!- Jamesthekiller has left Special:Chat.
16:40 -!- Jamesthekiller has joined Special:Chat
16:40 <Nightweaver2112> i play piano :3
16:40 <CrashingCymbal> Ok brb
16:40 <Deathgirl12> i sing i play piano i play guitar so :P XD 
16:40 <Child Of Mantra> Girl
16:40 <Child Of Mantra>
16:40 <Child Of Mantra> Learn this
16:40 <Nightweaver2112> i dont even know if i can sing
16:40 -!- Jamesthekiller has left Special:Chat.
16:40 <CrashingCymbal> I can sing best
16:41 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
16:41 <Deathgirl12> k 
16:41 <Nightweaver2112> i can play this on piano...
16:41 <Child Of Mantra> TRY ON A GUITAR
16:41 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
16:41 <Nightweaver2112> i dont have the dexterity for guitar
16:41 <Deathgirl12> i sung kiss it all better by he is we  one person cried and that was me  
16:42 <Child Of Mantra> i am working on my Falsetto
16:42 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
16:43 <Child Of Mantra> I just fucking love Patton
16:43 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Top 10 Studio Vocal Performances of Mike Patton (CHECK OUT MY NEW PATTON VOCAL VIDEO!) - Duration: 10:15 - Uploaded: 2010-11-04 - Rating: 4.960494 - Views: 59,350 -
16:43 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
16:44 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
16:44 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
16:45 -!- SomePersonHere has joined Special:Chat
16:45 <Deathgirl12> chat died 
16:45 <Deathgirl12> again
16:45 <SomePersonHere> I am back.
16:45 <Nightweaver2112> yup, it did
16:46 <Deathgirl12> so ;~: 
16:46 <CrashingCymbal> ;_;
16:46 <Nightweaver2112> chat is on life support
16:47 <Lei Omaki> wb Simon
16:47 <SomePersonHere> Thank you Lei
16:47 <Deathgirl12> so 
16:47 <SomePersonHere> It got real boring outside
16:47 <Nightweaver2112> cheese
16:47 <SomePersonHere> chocolate
16:47 <Nightweaver2112> chilli
16:47 <SomePersonHere> chowder
16:48 <Nightweaver2112> beef
16:48 <Deathgirl12> cake
16:48 <SomePersonHere> milk
16:48 <Nightweaver2112> eggs
16:48 <Child Of Mantra> egg
16:48 <Deathgirl12> hipster ?
16:48 <SomePersonHere> lemon
16:48 <Nightweaver2112> combustable lemon
16:48 <Deathgirl12> apple 
16:48 <Child Of Mantra> Macaroni
16:48 <Nightweaver2112> pasta
16:48 <SomePersonHere> potato
16:49 <Nightweaver2112> lime
16:49 <Jeffsson> CHEESE
16:49 <Child Of Mantra> Oyster
16:49 <SomePersonHere> Jeff, cheese is already taken
16:49 <Nightweaver2112> chive
16:49 <SomePersonHere> corn
16:49 <Nightweaver2112> popcorn
16:49 <Deathgirl12> hate ?
16:49 <Jade The Manslaugherer> BLOOD
16:49 <SomePersonHere> banana
16:49 <Nightweaver2112> vegetables
16:49 <Deathgirl12> knife 
16:49 <CrashingCymbal> bluud
16:49 <Deathgirl12> no
16:49 <Jeffsson> nutella
16:49 <Nightweaver2112> poop
16:50 <Lei Omaki> boobies
16:50 <Nightweaver2112> motorboating
16:50 <SomePersonHere> dick
16:50 <Nightweaver2112> dictate
16:50 <Deathgirl12> okay  i'm going back to music brb 
16:50 <Child Of Mantra> beer fetus
16:50 <Nightweaver2112> wut?
16:50 <CrashingCymbal> Ewww no
16:50 <Lei Omaki> water we talking about again?
16:51 <Nightweaver2112> idfk
16:51 <Nightweaver2112> i have lost track
16:51 <CrashingCymbal> Brb, editing.
16:51 <SomePersonHere> we were talking about food
16:52 <Lei Omaki> and?
16:52 <Nightweaver2112> then it got creepy
16:52 <SomePersonHere> And then it turned wrong
16:52 <SomePersonHere> From cheese to beer fetus
16:52 <Nightweaver2112> yup
16:52 <Nightweaver2112> how did that even happen?
16:52 <Lei Omaki> i think right after i said boobies
16:53 <Nightweaver2112> idk either
16:53 <Lei Omaki> even though i was referring about a bird 
16:53 <SomePersonHere> bagh
16:53 <SomePersonHere> Its tits
16:53 <SomePersonHere> The great tits
16:53 -!- Grammatik has joined Special:Chat
16:54 <Lei Omaki> the great boob of china
16:54 <Lei Omaki> the great Barrier boobs
16:54 <Lei Omaki> somebody stop me 
16:54 <Grammatik> The great tits of china
16:54 <Grammatik> Are huge.
16:55 <Grammatik> .-.
16:55 -!- Septogram7 has joined Special:Chat
16:55 <Lei Omaki> Baghtits
16:55 <SomePersonHere> Ohai Gramm
16:55 <Grammatik> Hi SPH.
16:55 <Grammatik> Bagel tits
16:55 <SomePersonHere> the city of Bangcock
16:55 <Grammatik> LOL
16:56 <SomePersonHere> I love how this started with cheese and its now at Bangcock
16:56 <Lei Omaki> i know
16:56 <Grammatik> Guys
16:56 <Grammatik> did you know that
16:56 -!- Kitty Mistake has left Special:Chat.
16:56 <Septogram7> The city of Bangcock has the highest number of transgendered people per capita in the world
16:56 <Grammatik> I masturbate with a cheese grater?
16:56 -!- Aepicman has joined Special:Chat
16:56 <Lei Omaki> oh cod
16:57 <Aepicman> hey
16:57 -!- TheToaMaster has joined Special:Chat
16:57 <Aepicman> anybody wanna read my pasta :D?
16:57 -!- BRVR has joined Special:Chat
16:57 <Aepicman> its not like terribly long
16:57 <Aepicman>
16:57 <TheToaMaster> Wat is dis:
16:57 <Septogram7> Hey AepicnI will
16:57 <SomePersonHere> Its tinychat
16:57 <Aepicman> awesome :)
16:57 <Aepicman> tell me what you think
16:57 -!- TheToaMaster has left Special:Chat.
16:58 <Septogram7> ok brb
16:58 <SomePersonHere> Toa, are the people in there from cp chat?
16:58 <Aepicman> cool thanks
16:59 <Aepicman> anybody else wanna read my pasta :D
17:00 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
17:00 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
17:00 <Rylee the Pegasis> SUPRISE MOTHERFUCKERS!
17:00 <Aepicman> hey
17:00 <Nightweaver2112> where are the surprise motherfuckers?
17:00 <Rylee the Pegasis> Oooh.... Subject's gonna be mad at me XD
17:01 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
17:01 <Aepicman> nightweaver, i am one.
17:01 <Nightweaver2112> where is subject...
17:01 -!- Jamesthekiller has joined Special:Chat
17:01 <SomePersonHere> Why?
17:02 -!- BrookeBattlesAgainst has left Special:Chat.
17:02 -!- BrookeBattlesAgainst has joined Special:Chat
17:02 <Grammatik> LOL
17:02 <Grammatik> Banned from TC
17:02 <Grammatik> ahahah
17:02 <SomePersonHere> Wow
17:02 <SomePersonHere> Wht a fucking prick
17:03 <Grammatik> on't worry
17:03 <Septogram7> @Aepic?
17:03 <Grammatik> I haz proxy
17:03 <Grammatik> .-.
17:03 <SomePersonHere> Gramm, I called them sum o da bad wurds
17:03 <SomePersonHere> and den left
17:03 <Grammatik> I will
17:03 <BatmanBaleLover> pm @Jade
17:03 <SomePersonHere> n i kan enter agen
17:03 <Grammatik> Soon
17:03 <Nightweaver2112> TC?
17:03 -!- Clockwork Harlequin has joined Special:Chat
17:03 <SomePersonHere> Im just gonna troll them now
17:03 <Grammatik>
17:03 <Grammatik> this shiet
17:03 <Child Of Mantra> Good Luck, I'm Behind 7 Proxies
17:03 <Nightweaver2112> ah
17:03 <CrashingCymbal> I leave for like 10 minutes and there's only like 20 messages here.
17:04 <Aepicman> yea
17:04 <Aepicman> im here
17:04 <Nightweaver2112> im behind 69 proxies
17:04 <CrashingCymbal> guys srsly i am dissapoint
17:04 <Grammatik> me3
17:04 <Grammatik> ._.
17:04 <Child Of Mantra> Disappoint*
17:04 <Child Of Mantra> ho ho
17:04 <Clockwork Harlequin> im ded
17:04 <Clockwork Harlequin> u won
17:04 <SomePersonHere> Gramm got banned from tinychat
17:04 <Grammatik> Yeah
17:04 <Nightweaver2112> we know you are a disappointment, cym
17:04 <Grammatik> I'm laughing so hard
17:04 <Child Of Mantra> I was a goodie too shoo and left manually
17:04 <Grammatik> LEL
17:04 <Child Of Mantra> Gramer*
17:04 <Child Of Mantra> ho ho
17:04 <Grammatik> I didn't even say a fucking thing lol
17:05 <CrashingCymbal> Weaver y u say dat (TT()
17:05 <CrashingCymbal> * (TT)
17:05 <Nightweaver2112> cuz me meen
17:05 <CrashingCymbal> !ignore Nightweaver2112
17:05 <CPwikiCHATlogger> Added Nightweaver2112 to the ignore list
17:05 <Child Of Mantra> nite u meen
17:05 <CrashingCymbal> :D
17:05 <Child Of Mantra> fok yo
17:05 <Child Of Mantra> Holy shit
17:05 <Child Of Mantra> you can edo that
17:05 <Nightweaver2112> she was already ignoring me
17:05 <Lei Omaki> what's going on D:
17:05 <CrashingCymbal> !ignore Child Of Mantra
17:05 <CPwikiCHATlogger> Added Child Of Mantra to the ignore list
17:05 <CrashingCymbal> :)
17:05 <Grammatik> Lol what
17:05 <Child Of Mantra> !ignore CrashingCymbal
17:05 <SomePersonHere> UMG
17:05 <Child Of Mantra> FOK
17:05 <SomePersonHere> STOP
17:05 <CrashingCymbal> L9l
17:05 <SomePersonHere> DONT ABUS IT
17:06 <Grammatik> L69l
17:06 <CrashingCymbal> !ignore SomePersonHere
17:06 <CPwikiCHATlogger> Added SomePersonHere to the ignore list
17:06 <Child Of Mantra> okai, don't abuse this
17:06 <CrashingCymbal> Okai
17:06 <Jamesthekiller> Wait.....we have an ignore list?
17:06 <Child Of Mantra> Maria will whip me
17:06 <SomePersonHere> YEH
17:06 <CrashingCymbal> !unignore Nightweaver2112
17:06 <CPwikiCHATlogger> Removed Nightweaver2112 from the ignore list.
17:06 <SomePersonHere> YOU GET BEND
17:06 <CrashingCymbal> !unignore SomePersonHere
17:06 <CPwikiCHATlogger> Removed SomePersonHere from the ignore list.
17:06 <SomePersonHere> FUR ABUSING ANIMALS
17:06 <CrashingCymbal> Mantra I'm not removing you
17:06 <CrashingCymbal> >:D
17:06 <Child Of Mantra> FUCK YOU
17:06 <Child Of Mantra> YOU CUNT
17:06 <SomePersonHere> Lolucant
17:06 <Grammatik> LOL
17:06 <Child Of Mantra> I can say wahtever
17:06 <Child Of Mantra> whatever i want
17:06 <SomePersonHere> Eh wahtever
17:07 <Child Of Mantra> I BLOCK YOU ON SKYPE HAH
17:07 <SomePersonHere> I'm just gonna continue with the texture pack
17:07 <CrashingCymbal> Nou (TT)
17:07 <CrashingCymbal> (YY)
17:07 <BatmanBaleLover> !seen our princess is in another castle
17:07 <CrashingCymbal> !unblock Mantra
17:07 <Child Of Mantra> how can you read my posts?
17:07 <CrashingCymbal> Oh shit
17:07 <SomePersonHere> HAHA
17:07 <Grammatik> Screw those guys
17:07 <Grammatik>
17:07 <Grammatik> come here instead.
17:07 <Grammatik> .-.
17:07 <SomePersonHere> U BROK DA JESSEEEE
17:07 -!- BrookeBattlesAgainst has left Special:Chat.
17:07 <CrashingCymbal> !unblock Child Of Mantra
17:07 <Child Of Mantra> fuck you
17:07 <CrashingCymbal> No wait
17:08 <CrashingCymbal> !unignore Child Of Mantra
17:08 <CPwikiCHATlogger> Removed Child Of Mantra from the ignore list.
17:08 <CrashingCymbal> :D
17:08 <Child Of Mantra> fuck you
17:08 <CrashingCymbal> But I do good
17:08 <Child Of Mantra> no
17:08 <CrashingCymbal> ye
17:08 -!- ClockWork217 has joined Special:Chat
17:08 <CrashingCymbal> Hey ClockWork
17:08 <Clockwork Harlequin> hey
17:08 <Clockwork Harlequin> WOAH
17:08 <CrashingCymbal> I'm sure you'll be good friends with Harlequin here (:P)
17:09 <Clockwork Harlequin> whatthefuck
17:09 <CrashingCymbal> yeyeye
17:09 <Clockwork Harlequin> ILL KICK YOUR FUCKING ASS
17:09 <Clockwork Harlequin> DICKCAKE
17:09 <CrashingCymbal> Omg I read that as lck
17:09 <Lei Omaki> :o?
17:09 <CrashingCymbal> *livk
17:09 <CrashingCymbal> *lick
17:09 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
17:09 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
17:09 <Clockwork Harlequin> hes not even answering
17:09 <Clockwork Harlequin> fucking newb
17:09 <Clockwork Harlequin> more like noOB
17:09 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
17:10 <CrashingCymbal>
17:10 <CrashingCymbal> :')
17:10 <Clockwork Harlequin> *my face when anyone logs on*
17:10 <Clockwork Harlequin>
17:10 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
17:10 <ClockWork217> fuc
17:10 <ClockWork217> k
17:11 <CrashingCymbal> Aw ku ward
17:11 <Clockwork Harlequin> wow the noob finally talks
17:11 <Clockwork Harlequin> hey clockwork
17:11 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
17:11 <Clockwork Harlequin> ya name stealing thief
17:11 <CrashingCymbal> Hai hai Rylee
17:11 <Rylee the Pegasis> heyo
17:11 <Nightweaver2112> WB rylee
17:11 <CrashingCymbal> A hoy hoy
17:11 <Lei Omaki> hi ry
17:12 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
17:12 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
17:12 <Grammatik> cockwork
17:12 <Grammatik> .-.
17:12 <Rylee the Pegasis> My computer went crazy
17:12 <Grammatik> clock*
17:13 <Child Of Mantra> I:
17:13 <Grammatik> .-.
17:13 <Rylee the Pegasis> and dafuq?
17:13 <Child Of Mantra> :I
17:13 -!- Lei Omaki has left Special:Chat.
17:13 -!- Lei Omaki has joined Special:Chat
17:14 <Jamesthekiller> Sends long and passionate letter...."K" XD
17:14 <ClockWork217> 333 PRESENTATION 333
17:14 <SomePersonHere> OMG SPAM
17:14 <Child Of Mantra> wot
17:14 -!- Lei Omaki has left Special:Chat.
17:14 <SomePersonHere> NOW U BAN
17:14 <ClockWork217> 666
17:14 <ClockWork217> 6666
17:14 <ClockWork217> 666
17:14 <ClockWork217> 666
17:14 <Grammatik> WHOA
17:14 <ClockWork217> 666
17:14 <ClockWork217> CURSE
17:14 <SomePersonHere> BAN
17:14 <SomePersonHere> BAN
17:14 <SomePersonHere> BAN
17:14 <BRVR> Spammer!
17:14 <Grammatik> STOP YOU COCK
17:14 <ClockWork217> BLOOD
17:14 <ClockWork217> 333
17:14 <ClockWork217> 666
17:14 -!- ClockWork217 was kicked from Special:Chat by Pramirez351
17:14 -!- ClockWork217 was banned from Special:Chat by CrashingCymbal for 259200 seconds.
17:14 <BRVR> ...
17:14 -!- ClockWork217 has left Special:Chat.
17:14 <Grammatik> 69.
17:14 <CrashingCymbal> The execution!
17:15 -!- No names available has joined Special:Chat
17:15 <SomePersonHere> Good that only 3 people are on tinychat
17:15 <SomePersonHere> And now thas 2 people
17:15 <Jamesthekiller> What did he spam? I didn't see
17:15 <Grammatik> We were gonna have a group orgy.
17:15 <BRVR> Curse, 666, 333, blood...
17:15 <Grammatik> .-.
17:15 <Child Of Mantra> he blank text'd
17:15 <Child Of Mantra> tex'd
17:15 <Pramirez351> SomePersonHere PM
17:15 <CrashingCymbal> Spaces, 666, 333, Blood, your mother, your face, stuff like that...
17:16 <Jamesthekiller> gd
17:16 <CrashingCymbal> dg
17:16 <Grammatik> .-.
17:16 <Child Of Mantra> faku
17:16 <Pramirez351> thank you for being so awesome cybmal xD
17:17 <CrashingCymbal> Anytime Pram (:P0
17:17 <CrashingCymbal> (:P)
17:17 <Child Of Mantra> i have to go do a thing
17:17 <Pramirez351> i came in to see that one minute later xD
17:17 -!- Lei Omaki has joined Special:Chat
17:17 <Grammatik> Hi Lei
17:17 <Jeffsson> PIZZA PARTY
17:18 <Pramirez351> wb lei :P
17:18 <Lei Omaki> thank ye all for the welcome
17:18 -!- Grammatik has left Special:Chat.
17:19 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
17:19 -!- MLGFreak has joined Special:Chat
17:19 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
17:20 <Lei Omaki> honk
17:20 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
17:20 <MLGFreak> Hello im new to this and i was wondering how to post a creepypasta
17:21 -!- TheToaMaster has joined Special:Chat
17:21 <Child Of Mantra> Contribute button
17:21 <Child Of Mantra>
17:21 -!- No names available has left Special:Chat.
17:21 <Pramirez351> MLGFreak wait up
17:21 <Child Of Mantra> In top right corner
17:21 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
17:21 <Child Of Mantra> Add a page
17:21 <Pramirez351> magic
17:21 <MLGFreak> ok hold on
17:22 <Pramirez351> MLGFreak use that to create it
17:22 <Pramirez351> its SUPER easy
17:22 <Pramirez351> WITH the help of that thread
17:22 <Pramirez351> also lei PM
17:22 -!- TheToaMaster has left Special:Chat.
17:22 <MLGFreak> ok thanks i can take it from here
17:22 <Child Of Mantra> Good luc
17:23 <Child Of Mantra> k*
17:23 -!- Necrai has joined Special:Chat
17:23 -!- Horrorfan1 has joined Special:Chat
17:23 -!- Horrorfan1 has left Special:Chat.
17:23 <Necrai> Well, fuck me.
17:23 <Necrai> In the week I was absent from my mothers house, the house almost burnt down.
17:23 -!- Horrorfan1 has joined Special:Chat
17:23 <Horrorfan1> hey guys
17:23 <Pramirez351> hai horror
17:23 <Lei Omaki> hi Nec
17:23 <Pramirez351> also hello necrai, its horrible to hear that bro :/
17:23 <Necrai> Hiya~
17:24 <Lei Omaki> i dun see your PM Pram
17:24 <Horrorfan1> how is everyone?
17:24 <MLGFreak> after im finish you can check it out its called:For The Flesh
17:24 -!- Septogram7 has left Special:Chat.
17:24 -!- TheToaMaster has joined Special:Chat
17:24 <Lei Omaki> hi Horror
17:24 <Necrai> The fire started in my room, and it still stilkl smells terrible ;-;
17:24 <Necrai> still*
17:24 -!- Picapiedra has joined Special:Chat
17:24 -!- Jamesthekiller has left Special:Chat.
17:24 <TheToaMaster> i made a broadcast on tinychat
17:24 <TheToaMaster> :)
17:24 <Picapiedra> hi
17:25 -!- TheToaMaster has left Special:Chat.
17:25 -!- TheToaMaster has joined Special:Chat
17:25 <Nightweaver2112>
17:25 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: You are a Pirate Limewire 10 hours - Duration: 10:00:00 - Uploaded: 2011-06-15 - Rating: 4.913806 - Views: 4,668,147 -
17:25 <Nightweaver2112> what am i listening to?
17:25 <Pramirez351> awww sory to hear that necrai .-.
17:25 -!- Roberto.noriega.14 has joined Special:Chat
17:25 <TheToaMaster> 99% say "Nobody caaares" to me
17:25 <Child Of Mantra> weacer
17:25 <Necrai> ;-;
17:25 <Roberto.noriega.14> hello
17:25 <Child Of Mantra> '
17:25 <BRVR> I am glad I am good at not burning down houses.
17:25 <Child Of Mantra>
17:25 <Roberto.noriega.14> :D
17:25 <TheToaMaster>
17:25 <TheToaMaster> Anyone can enter.
17:26 <Picapiedra> hahahahaha thats funny
17:27 -!- TheToaMaster has left Special:Chat.
17:28 <Nightweaver2112> test
17:28 <Necrai> I just read Slenderman Twilight Naughty version ;~;
17:28 <Necrai> My eyes.. my brain..
17:28 <Necrai> ouch..
17:28 <CrashingCymbal> Omai
17:28 <Aepicman> haha
17:28 <Aepicman> :3
17:28 <Necrai> Car Crash~<3
17:29 <Aepicman> i read squidward suicide yesterday
17:29 <CrashingCymbal> Hai Necky Nec <3
17:29 <Necrai> How are chu? :3
17:29 -!- EternalSilence42 has joined Special:Chat
17:29 <CrashingCymbal> I am good, eating this really nice, yet really unhealthy, take away food lol
17:29 <CrashingCymbal> Oh Nec
17:30 <Picapiedra> hello agian
17:30 <Necrai> Hm?
17:30 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
17:30 <CrashingCymbal> Zack and I were curious as to the the Username of your friend who is going to read our pastas (:P)
17:30 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
17:30 <Picapiedra> ?
17:31 -!- Picapiedra has left Special:Chat.
17:31 <Necrai> Hold on unos momentos.
17:31 <Necrai> Cymb, could you resend me the pastas you want read in pms? o:
17:32 <CrashingCymbal> Sure!
17:33 -!- Grammatik has joined Special:Chat
17:33 <MLGFreak> I CANT THINK 
17:33 <Rylee the Pegasis> Me neither
17:33 <Grammatik> ahahah
17:33 <MLGFreak> HOW DO I START IT
17:33 <Grammatik> Hi
17:33 <MLGFreak> :'(
17:33 -!- Aepicman has left Special:Chat.
17:33 -!- EMO BETO has joined Special:Chat
17:33 -!- Aepicman has joined Special:Chat
17:33 <EMO BETO> Shhh go to sleep
17:33 <Rylee the Pegasis> MLG
17:33 <Rylee the Pegasis> Listen to music
17:33 <MLGFreak> O).(O
17:33 <Rylee the Pegasis> It always helps me write
17:33 <MLGFreak> OK
17:34 <MLGFreak> thank
17:34 <Lei Omaki> motherfucking glub
17:34 <EMO BETO> whose heard of happy appy ?
17:34 <Deathgirl12> but emo i'm not tired ;~;
17:34 -!- EternalSilence42 has left Special:Chat.
17:34 <Deathgirl12> i have  :P 
17:34 <EMO BETO> lol
17:34 <Rylee the Pegasis> Like I'm listen to Everytime We Touch for a romantic story I'm writing right now
17:34 <EMO BETO> coolio
17:34 <MLGFreak> ok
17:34 <Aepicman> whats the scariest pasta you guys hav read?
17:34 -!- Roberto.noriega.14 has left Special:Chat.
17:35 <Aepicman> mines jeff the killer, laughing jack and squidward suicide.
17:35 <Necrai> Who was phone
17:35 <MLGFreak> eyeless jack
17:35 <Deathgirl12> also emi you remind me of someone XD 
17:35 <Rylee the Pegasis> idk
17:35 <EMO BETO> probably abandoned by god story
17:35 <MLGFreak> squidward suicide
17:35 <Necrai> Abandoned by Disney
17:35 <Aepicman> abandoned by disney
17:35 <Necrai> You mean, Emo.
17:35 <MLGFreak> that to
17:35 <Aepicman> i read that 1
17:35 <EMO BETO> the one where they make some guy lsoe his 5 sentence
17:35 <EMO BETO> i mean senses*
17:35 <Aepicman> i thought that jeff and squidward were worse, though.
17:35 -!- Roim has joined Special:Chat
17:35 <Rylee the Pegasis> and Happy Appy is absolutely awful
17:36 <EMO BETO> nah jeff was ok
17:36 -!- Douger123 has joined Special:Chat
17:36 <Douger123> Haoi
17:36 <Aepicman> emo, my friends have told me of the one where he loses 5 senses
17:36 <Horrorfan1> hello
17:36 <Rylee the Pegasis> I liked JTK
17:36 <Aepicman> havent read it though.
17:36 <Aepicman> i liked russian sleep experiment
17:36 <Roim> hey wat u think of my new profile pic
17:36 <Rylee the Pegasis> I don't write pastas that much anymore
17:36 <Necrai> The general idea of Jeff was creepy, but I disliked his backstory.
17:36 -!- Jabeznewman4000 has joined Special:Chat
17:36 <MLGFreak> Its hard to think with a vacuum in the backround
17:36 <SomePersonHere> What'd I miss
17:37 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
17:37 <Rylee the Pegasis> Awesome Roim
17:37 <Aepicman> mlg
17:37 <MLGFreak> yes
17:37 <Aepicman> u trying to think of a pasta?
17:37 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
17:37 <Rylee the Pegasis> the Unova starter evolution sets?
17:37 <EMO BETO> wait no  i change my mind
17:37 <MLGFreak> yes but im thinking on how to start it
17:37 <EMO BETO> i think grifter
17:37 <Aepicman> hm
17:37 <EMO BETO> or username666 took the cake
17:37 <Aepicman> is grifter the one with this pic of a baby?
17:37 <EMO BETO> yeah
17:37 <Aepicman> oh
17:38 <Necrai> Crawlspace was a scary one, in my opinion.
17:38 <EMO BETO> the one were u suicide
17:38 <Aepicman> i got it on random page
17:38 <MLGFreak> its told like if its happening now 
17:38 <Aepicman> had to go halfway through it
17:38 <Roim>  pluse there evolotions
17:38 <MLGFreak> but its based in the 60s
17:38 <SomePersonHere> Can I has chat
17:38 <MLGFreak> lol cat
17:38 <CrashingCymbal> Epic
17:38 <CrashingCymbal> That was actually really good!
17:39 <EMO BETO> supposedly username666 actually existed
17:39 <EMO BETO> during early years of youtube
17:39 <CrashingCymbal> I mean, it's a bit short for my liking, but your description is great and it's a neat little plot! haha (:P)
17:39 <EMO BETO> it was some form of virus though
17:39 <MLGFreak> NEED HELP
17:40 <MLGFreak> HAAAALP
17:40 <Roim> ok ill help u
17:40 <MLGFreak> how to start a pasta
17:40 <MLGFreak> wait never mind
17:40 <Necrai> "And a skeleton jumped out. The end"
17:40 <Necrai> Thats how you start it.
17:40 <Roim> ur welcome
17:40 <MLGFreak> or once a pon a time the end
17:41 <MLGFreak> perfect
17:41 <Lei Omaki> :o|
17:41 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
17:41 <EMO BETO> Note to self 
17:41 <CrashingCymbal> Necky Nec, PM!
17:41 -!- Darkstride has joined Special:Chat
17:41 <Necrai> Got it.~
17:41 <CrashingCymbal> Hai Stridey :3
17:41 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
17:41 <Darkstride> Hai Crashing :3
17:41 <MLGFreak> brb
17:41 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
17:41 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
17:42 <Necrai> Miss said she'd take a look at it.
17:42 <Darkstride> that feel when rbr
17:42 <Roim> heres the best story of my life the end
17:42 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
17:42 <Necrai> Also, brb crying ;_;
17:42 <Necrai> my flaming hot cheetohs fell in the floor
17:42 <Darkstride> me in a nutshell
17:42 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: To-Do List - Duration: 00:53 - Uploaded: 2008-01-21 - Rating: 4.796455 - Views: 3,805,933 -
17:42 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
17:43 <CrashingCymbal> Nooouuu
17:43 <Roim> not hot chettos those poor cheetos T^T
17:43 <CrashingCymbal> Lemme look yey
17:43 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
17:43 <EMO BETO>
17:43 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: From First To Last - Note To Self - Duration: 06:23 - Uploaded: 2006-10-12 - Rating: 4.779983 - Views: 2,266,407 -
17:43 <EMO BETO> whose listen to this song before
17:43 <Darkstride> I have not.
17:44 <EMO BETO> lol
17:44 <EMO BETO> anyway ashs coma anyone ?
17:44 <Aepicman> whats ashs coma?
17:44 <Aepicman> a pasta?
17:44 -!- Grammatik has left Special:Chat.
17:44 <Pramirez351> hai darkstride :)
17:44 <Horrorfan1> a theory
17:44 <CrashingCymbal> Haha Stridey I forgot about that video
17:44 <Aepicman> im gonna go now guys, cya round
17:45 <EMO BETO> a theory in which everything ash has gone through was jsut a figment of his imagination
17:45 <Darkstride> Hai Pram :3
17:45 <CrashingCymbal> Thanks for the nostalgia trip ;D
17:45 -!- Roim has left Special:Chat.
17:45 <EMO BETO> while he has been in a coma all this time
17:45 <Horrorfan1> bye Aepic
17:45 <Darkstride> u w3lc0m crasheeng bby
17:45 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
17:45 <EMO BETO> it explains the fact hes stil 10 after everything hes went through XD
17:45 <CrashingCymbal> yiss yiss <3
17:45 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
17:46 -!- Jeffsson has left Special:Chat.
17:46 -!- Aepicman has left Special:Chat.
17:48 -!- MLGFreak has left Special:Chat.
17:48 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
17:48 <CrashingCymbal> Uh huh
17:48 <Darkstride> >BO2 mind fuck
17:48 <Darkstride> How would Black Ops 2 mind fuck you
17:48 <Darkstride> lolol it rhymes.
17:48 <CrashingCymbal> Stridey
17:48 <Darkstride> yeuis
17:48 <CrashingCymbal> Let's beat him up.
17:49 <Darkstride> k
17:49 <CrashingCymbal> /me beats up MLG
17:49 <SomePersonHere> How about I beat myself up
17:49 <Darkstride> /me gets a huge bat and hits him in the face with it
17:49 <Darkstride> k
17:49 <CrashingCymbal> That escalated too quickly.
17:49 <SomePersonHere> /me bashes self with fists until he dies
17:49 <CrashingCymbal> /me turns on Darkstride
17:49 <CrashingCymbal> WAIT NO
17:49 <Darkstride> ey waut
17:50 <Necrai> LOL
17:50 <CrashingCymbal> Shiieeettt
17:50 <Darkstride> u sed beet hem up
17:50 <Necrai> I come back from getting coke to see that
17:50 <Necrai> Car Crash, wotte ru doin
17:50 <CrashingCymbal> Necky it's not wat it luks lik i swer <3
17:50 <Necrai> wotter u doin car crash car crash staahp
17:50 <Necrai> </3
17:50 <CrashingCymbal> /me still loves Necky Nec.
17:50 -!- AndrewJr2011 has joined Special:Chat
17:50 <Necrai> /me cri
17:50 <AndrewJr2011> Grr
17:50 <Necrai> ;3;
17:51 <Darkstride> oic wut u deed der
17:51 <CrashingCymbal> bby stahp u no i didn men it
17:51 <AndrewJr2011> o3o
17:51 <AndrewJr2011> wtf
17:51 <Necrai> bby i thought wat we had was speshul ;_;
17:51 <Darkstride> -patrick star
17:51 <CrashingCymbal> bby we do
17:51 <SomePersonHere> GUIS
17:51 <Darkstride> yeuis
17:51 <SomePersonHere> I HAVE QUASTIEN
17:51 <CrashingCymbal> yuss
17:51 <Darkstride> waut
17:51 <Necrai> wat
17:51 <CrashingCymbal> ask it then
17:51 <CrashingCymbal> bich
17:51 <SomePersonHere> What da faq do i do in garriesmud
17:52 <AndrewJr2011> -_-
17:52 <Darkstride> YOU GET A NUKE
17:52 <SomePersonHere> HOW
17:52 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
17:52 <AndrewJr2011> YOU GET PINGAS
17:52 <Darkstride> hold q and go to the item thingy menu on top
17:52 <AndrewJr2011> PUT IT IN YOUR ARSE
17:52 <AndrewJr2011> AND POOP
17:52 <Darkstride> and spawn a suitcase nuke
17:52 <Darkstride> press e on it and
17:52 <SomePersonHere> BOOM?
17:52 <Darkstride> hit it against a wall very hard.
17:52 -!- SlickGR has joined Special:Chat
17:52 <Darkstride> Yes.
17:52 <SomePersonHere> oh
17:52 <AndrewJr2011> I haz a question too
17:53 <SlickGR> Hey everyone.
17:53 <SomePersonHere> Hows about I zoom it out away with the physics gun and then drops it?
17:53 <SomePersonHere> eh
17:53 <SomePersonHere> faq dis
17:53 <AndrewJr2011> GAIS
17:53 <SomePersonHere> I am gonna see if I can do something good
17:53 <SomePersonHere> YES
17:53 <SomePersonHere> WHATS YO QUASTIEN?
17:53 <AndrewJr2011> HOW DO I
17:53 <Necrai> Lmao. I just read all my old trollpastas.
17:53 <Necrai> xD
17:53 <Necrai> Good times.
17:53 <Necrai> how do i turn caps lock off
17:53 <AndrewJr2011> Tutorials telling me nothing, bro.
17:53 <SomePersonHere> NECRAI
17:53 <CrashingCymbal> DOLMIIIIOOOOOO
17:54 <Pramirez351> hey andrewjr2011 watch the caps bro
17:54 <SomePersonHere> Agh
17:54 <SomePersonHere> Shit
17:54 <SomePersonHere> Sorry
17:54 <AndrewJr2011> Call me Andeww
17:54 <Necrai> U MEAN THIS?
17:54 <SomePersonHere> YES
17:54 <AndrewJr2011> Andrew*
17:54 <Necrai> 'kay
17:54 -!- SlickGR has left Special:Chat.
17:54 <Pramirez351> andrew
17:54 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
17:54 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
17:54 <Pramirez351> there its a tutorial
17:54 <Jade The Manslaugherer> HFVCHUHEWAVUHRVObonhabUHVIXURNVUTGHDKGIShhhrihguhgfjrwivujhksdjuhguido
17:54 <Necrai> poof.
17:54 <SomePersonHere> OMG
17:54 <SomePersonHere> BAN
17:54 <SomePersonHere> HAX
17:54 -!- Jade The Manslaugherer was kicked from Special:Chat by CrashingCymbal
17:54 -!- Jade The Manslaugherer has left Special:Chat.
17:54 <Necrai> "Jade The Manslaughterer"
17:54 <Necrai> Should be banned for just the name.
17:54 <Necrai> xD
17:55 <SomePersonHere> Okasy
17:55 <SomePersonHere> Brb
17:55 <Pramirez351> welp that was...
17:55 <SomePersonHere> I will see what a nuke does in gmod
17:55 <SomePersonHere> inb4 it blowes up once it appears
17:55 <Necrai> ^
17:55 <Darkstride> HAAAX!
17:55 <Necrai> Miss Moxxi Gmod addon = hawt.
17:55 <Darkstride> eet dusnt sph
17:55 <Darkstride> i sware on me mum
17:56 <SomePersonHere> umg
17:56 <SomePersonHere> nuub u hxor u get ipban
17:56 <Darkstride> waut
17:56 <Necrai>
17:56 <Necrai> got ur ip m8
17:56 <Necrai> ur don
17:56 <SomePersonHere> lolno
17:56 <SomePersonHere> hx
17:56 <SomePersonHere> is not mai ip
17:56 <Necrai> yez is
17:56 <SomePersonHere> mai aip iz...
17:56 <Necrai> inb4 69
17:57 <SomePersonHere>
17:57 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
17:57 <Necrai> called it.
17:57 <SomePersonHere> inb4 ou actually try it
17:57 <Necrai>
17:57 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
17:57 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
17:57 <SomePersonHere>
17:57 <Horrorfan1> brb
17:57 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
17:57 <Necrai> is the localhost ip, so technically it is.
17:58 <AndrewJr2011> derp
17:58 -!- Jabeznewman4000 has left Special:Chat.
17:58 <Nightweaver2112> cya everyone
17:58 <Necrai> Bye, Weaver.
17:58 <Necrai> (nec)
17:58 <Necrai> ;_;
17:58 <EMO BETO> whose heard of the Deepnet ?
17:58 <AndrewJr2011> derp
17:58 <SomePersonHere> Dood
17:58 <AndrewJr2011> Nope.
17:58 <SomePersonHere> u hax
17:58 -!- Nightweaver2112 has left Special:Chat.
17:58 <SomePersonHere> Bye weaver
17:58 <EMO BETO> Deepnet ?
17:58 <Necrai> my emoticon went poof along time ago
17:59 <Necrai> (Necrai)
17:59 <SomePersonHere> deepnest
17:59 <Necrai> ;_;
17:59 <EMO BETO> no 
17:59 -!- Grammatik has joined Special:Chat
17:59 <Necrai> Heya, Gramm.
17:59 <EMO BETO> The deep net 
17:59 <SomePersonHere> Dark
17:59 <SomePersonHere> How I get nuks?
17:59 <Grammatik> .-.
17:59 <BatmanBaleLover> pm please. @Emo
17:59 <EMO BETO> it is said google and all these search engines
17:59 <Necrai> SomePerson
17:59 <EMO BETO> ok
17:59 <Necrai> Check Weapons>Others
17:59 <Darkstride> obby
17:59 <SomePersonHere> oki
17:59 <SomePersonHere> tanku necrai
18:00 <Necrai> no problem c:
18:00 <Necrai> i actually haz gmod open and playing ttt right nao
18:00 <Necrai> woo
18:00 <AndrewJr2011> I don't have GMod.
18:00 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
18:00 <SomePersonHere> omghax
18:00 <Necrai> GMod is amazing.
18:00 <SomePersonHere> I have AWP
18:00 <EMO BETO> how do i PM XD
18:00 <Necrai> Actually
18:00 <Necrai> it was amazing
18:00 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
18:00 <Necrai> Until Gmod 12.
18:00 <EMO BETO> the PM doesnt show up on your icon
18:00 <AndrewJr2011> I hate my life o3o
18:01 <AndrewJr2011> Gais
18:01 -!- Zyranne has joined Special:Chat
18:01 <Necrai> Now all Gmod does is crash, lag, take forever for the loading screen to unfreeze, and just basically be terrible.
18:01 <CrashingCymbal> y
18:01 <Necrai> ;~;
18:01 <AndrewJr2011> ...
18:01 <Lei Omaki> hi zy :o)
18:01 <AndrewJr2011> GAIS
18:01 <Zyranne> Hey Lei
18:01 <CrashingCymbal> Zyri Zyri Zyri Zyri
18:01 -!- TaNdReVsKiV has joined Special:Chat
18:01 <TaNdReVsKiV> hey guys
18:01 <CrashingCymbal> A hoy hoy
18:01 <Necrai> cymb is spemmin!
18:01 -!- Thelegendofasome has joined Special:Chat
18:01 -!- Jade The Manslaugherer has joined Special:Chat
18:01 <CrashingCymbal> No he's not shhhhh
18:01 <Zyranne> Crash Crash Crash Crash :D
18:01 <CrashingCymbal> Hey Tan
18:01 <SomePersonHere> is the nuke
18:02 <Necrai> Nec Nec Nec Nec!
18:02 <Zyranne> haai
18:02 <Necrai> c:
18:02 <SomePersonHere> w_suitcase_passenger?
18:02 <TaNdReVsKiV> just wanted to ask you. could you look at my pasta
18:02 <CrashingCymbal> Hey Asome, hey Jade!
18:02 <AndrewJr2011> -__
18:02 <Necrai> i have on idea
18:02 <Thelegendofasome> Hi
18:02 <AndrewJr2011> -_-
18:02 -!- Frequenttraveler has joined Special:Chat
18:02 <CrashingCymbal> No Nec fuqu u cant do it *kicks Nec*
18:02 <Darkstride> >on
18:02 <Necrai> oh
18:02 <BatmanBaleLover> just click on a user and click on "Private Message." @Emo
18:02 <Necrai> crash i thought u luvved me ;_;
18:02 <Jade The Manslaugherer> Ok, whoever kicked me, not mai fault! mai cat walked across mai keyboard!!!
18:02 -!- Roim has joined Special:Chat
18:02 <Necrai> Still your fault.
18:02 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
18:02 <TaNdReVsKiV> could you guys look at my pasta and tell me what to fix
18:02 <AndrewJr2011> -_- o_o O_O O)_(O <-- The evolution of funnymouth? :(
18:02 <Necrai> Your responsible for your account, what is typed on it, and what happens to it.
18:02 <CrashingCymbal> And you decided to press Enter? 
18:02 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
18:03 <CrashingCymbal> (:P)
18:03 <Lei Omaki> (twitch)
18:03 <SomePersonHere> Darkstride
18:03 <Thelegendofasome> Don't let your cat walk on it
18:03 <SomePersonHere> U suitcase not boom
18:03 <CrashingCymbal> Or did the cat do that to?
18:03 <Necrai> ^
18:03 <Jade The Manslaugherer> nope, cat did, I was in de bathroom
18:03 <Lei Omaki> funnymouth (twitch)
18:03 <Darkstride> Wait go to the physics gum
18:03 <Darkstride> gun
18:03 <AndrewJr2011> I <3 catz
18:03 <CrashingCymbal> ok
18:03 <Darkstride> pick it up and press it up close to it
18:03 <Necrai> Try either leaving the chat, or not having the window open when you go somewhere.
18:03 <Darkstride> and hit it against a wall
18:03 <TaNdReVsKiV> could you guys check what i need to fix PLEASE
18:03 <SomePersonHere> how is it called exactly?
18:03 <Thelegendofasome> O.o
18:04 <Necrai> Tand, run it through a word processor. Such as Microsoft Word, or
18:04 <Necrai> :3
18:04 <Thelegendofasome> the wizard turtle?
18:04 <Darkstride> I have no clue
18:04 <EMO BETO> batman
18:04 <EMO BETO> its not showing up 
18:04 <EMO BETO> for you
18:04 <Necrai> Car Crash
18:04 <TaNdReVsKiV> batman GHENIUS
18:04 -!- Roim has left Special:Chat.
18:04 <BatmanBaleLover> let me refresh. @Emo
18:04 <CrashingCymbal> Yuss.
18:04 <SomePersonHere> I have
18:04 <TaNdReVsKiV> i didn't mean spell check
18:04 <Necrai> Have you seen The-one?
18:04 <SomePersonHere> w_suitcase_passenger
18:04 -!- Roim has joined Special:Chat
18:04 <Horrorfan1> back
18:04 <TaNdReVsKiV> what makes it bad annd good
18:04 <Necrai> Weba, Horror.
18:04 <TaNdReVsKiV> and
18:04 <CrashingCymbal> !seenon
18:04 <CPwikiCHATlogger> The !seen command is now ON
18:04 <AndrewJr2011> I
18:04 <AndrewJr2011> am
18:05 <AndrewJr2011> bored
18:05 <CrashingCymbal> !The-one123
18:05 <AndrewJr2011> :\
18:05 <AndrewJr2011> :|
18:05 <CrashingCymbal> Fuq
18:05 <Roim> whos bellow me get aids
18:05 <Necrai> lul
18:05 -!- Jacobhughes99 has joined Special:Chat
18:05 <CrashingCymbal> !seen The-one123
18:05 <CPwikiCHATlogger> I last saw The-one123 42 hours, 17 minutes and 28 seconds ago.
18:05 <CrashingCymbal> ^
18:05 <Grammatik> ICAN HAZ AIDS
18:05 <Grammatik> .-.
18:05 <CrashingCymbal> !seenoff
18:05 <CPwikiCHATlogger> The !seen command is now OFF
18:05 <SomePersonHere> !seen MrDark
18:05 <SomePersonHere> FUCK
18:05 <Necrai> Was just wondering, haven't seen him in a while.
18:05 <Zyranne> has anyone seen Javer recently?
18:05 <Grammatik> nope
18:05 <CrashingCymbal> !seenon
18:05 <TaNdReVsKiV> dont worry its just cancer
18:05 <CPwikiCHATlogger> The !seen command is now ON
18:05 <BRVR> Ninja.
18:05 <SomePersonHere> !seen MrDark
18:05 <CPwikiCHATlogger> I last saw MrDark 48 hours, 45 minutes and 46 seconds ago.
18:05 <AndrewJr2011> *AIDS shield*
18:05 <BatmanBaleLover> nope
18:05 <SomePersonHere> Oh
18:05 <AndrewJr2011> Umad
18:05 <Jacobhughes99> hi person
18:05 <CrashingCymbal> !seen Javer80
18:05 <CPwikiCHATlogger> I have not seen Javer80 since I have been here!
18:05 <CrashingCymbal> (:()
18:05 <BRVR> .-.
18:06 <Necrai> !seen 41488p
18:06 <CrashingCymbal> Javer come back pls
18:06 <CPwikiCHATlogger> I last saw 41488p 7 hours, 28 minutes and 51 seconds ago.
18:06 <CrashingCymbal> !seenoff
18:06 <CPwikiCHATlogger> The !seen command is now OFF
18:06 <BatmanBaleLover> do you see a red circle on screen ? @Emo
18:06 <Necrai> lol i had perfect timing.
18:06 <Zyranne> Damn, I miss Javer
18:06 -!- Frequenttraveler has left Special:Chat.
18:06 <Pramirez351> hai zyranne :)
18:06 <Roim> bye
18:06 <Necrai> Bye.
18:06 -!- Child Of Mantra has left Special:Chat.
18:06 -!- Roim has left Special:Chat.
18:06 <Zyranne> Hai Prammeh! :D
18:06 <AndrewJr2011> W
18:06 <AndrewJr2011> T
18:06 <AndrewJr2011> F
18:06 <BatmanBaleLover> hey Zy. c:
18:06 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
18:06 <Zyranne> Hello Batman
18:06 <BRVR> Say a word without vowels.
18:06 <Necrai> I don't understand why "WTF" had to be sent letter by letter but okay.
18:06 <Horrorfan1>
18:06 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Retarded Running Zombie Horse - Duration: 01:04 - Uploaded: 2012-07-17 - Rating: 4.067669 - Views: 29,279 -
18:07 <Darkstride> /me coughs
18:07 <Grammatik> Hm...
18:07 <AndrewJr2011> /me coughs
18:07 <SomePersonHere> mghx
18:07 <TaNdReVsKiV> am i the only one who never reads the pasta just listen to it on youtube
18:07 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
18:07 <Necrai> /me Shwag
18:07 <TaNdReVsKiV> im so lazy
18:07 <BatmanBaleLover> pm :p @Zy
18:07 -!- Jacobhughes99 has left Special:Chat.
18:07 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
18:07 <Thelegendofasome> tand, yes
18:07 <Pramirez351> AndrewJr2011 PM
18:07 <AndrewJr2011> /me wants to meet his friends and play some Rock 'n' Roll
18:07 <BRVR> See! You can't say a word without vowels.
18:07 <Zyranne> I used to listen on Youtube, now I read on the wiki
18:07 <SomePersonHere> i can
18:07 <SomePersonHere> asdfmv
18:08 <Thelegendofasome> it has to be a real word
18:08 <SomePersonHere> shit
18:08 <BRVR> A is a vowel.
18:08 <Grammatik> rhythm.
18:08 <Zyranne> I listened on Youtube when I was a noob
18:08 <SomePersonHere> shit
18:08 <Grammatik> AHAHAH
18:08 <Thelegendofasome> y is a vowel
18:08 <Necrai> ^
18:08 <AndrewJr2011> NOPW
18:08 <AndrewJr2011> NOPE
18:08 <TaNdReVsKiV> anyone playing league of legends?
18:08 <SomePersonHere> nvrmnd
18:08 <Darkstride> No, TaNd, I'm not
18:08 <Thelegendofasome> not a real word
18:08 <Darkstride> ^ you aren't a real word
18:08 <SomePersonHere> Dark, you sure the briefcase thing isnt an addon or some shit?
18:08 <Thelegendofasome> MOBA's arn't my thing
18:08 <Necrai> Tand, Dota 2 > League of Legends.
18:09 <Darkstride> Well shit
18:09 <EMO BETO>
18:09 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: "How To Play Hide and Seek Alone" - Duration: 06:57 - Uploaded: 2013-03-17 - Rating: 4.875585 - Views: 200,318 -
18:09 <Darkstride> maybe it is
18:09 <Thelegendofasome> i know darkstride
18:09 <BRVR> You're not a real word, BRVr1
18:09 <EMO BETO>
18:09 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: "How To Play Hide and Seek Alone" - Duration: 06:57 - Uploaded: 2013-03-17 - Rating: 4.875585 - Views: 200,318 -
18:09 <Grammatik> LoL > Dota
18:09 <Grammatik> IMO
18:09 <AndrewJr2011> Some admin just PMed me and said stop spamming when I wasn't.
18:09 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
18:09 <Necrai> I for some reason prefer DOTA.
18:09 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
18:09 <TaNdReVsKiV> necrai that reminds me
18:09 <Zyranne> Who was it?
18:09 <Necrai> Actually, Andrew. You kind of are.
18:09 <SomePersonHere> I think it was spam
18:10 <Thelegendofasome> Necrai, i pefer none of them
18:10 <BRVR> You are a pirate!
18:10 <AndrewJr2011> -_-
18:10 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
18:10 <AndrewJr2011> I wasn't spamming
18:10 <Darkstride> NSFW with Blood and Gore x 1 billion.
18:10 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Happy Tree Friends - Ten Out of Ten - Duration: 21:58 - Uploaded: 2011-12-18 - Rating: 4.387865 - Views: 6,118,916 -
18:10 <SomePersonHere> Like saying W in one line, T in the other, and F in the third
18:10 <AndrewJr2011> Darkstride!!
18:10 <AndrewJr2011> More than 3 lines are not permitted.
18:10 <AndrewJr2011> acoik0fw]pk
18:10 <AndrewJr2011> dsjagd-
18:10 <AndrewJr2011> cheeze
18:10 <Thelegendofasome> -_-
18:10 <Necrai> Saying WTF Letter by letter, then "NOPE" "NOPW"
18:10 <BRVR> Spam.
18:10 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
18:10 <Necrai> And now your spamming again.
18:10 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
18:10 <Thelegendofasome> scumbag steve
18:10 <AndrewJr2011> I spam when I made a mistake
18:11 <Thelegendofasome> just sayin
18:11 <Grammatik> your mom is a vowel.
18:11 <Grammatik> ;D
18:11 <Necrai> Who sent the DOTA 2 link.
18:11 <CrashingCymbal> Andrew, don't minimod
18:11 <AndrewJr2011> I'm not
18:11 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
18:11 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
18:11 <Thelegendofasome> well don't spam when you make a mistake
18:11 <AndrewJr2011> Can people stop blaming me.
18:11 <BRVR> Spore.
18:11 <Thelegendofasome> nou
18:11 <Zyranne> I play that
18:11 <Necrai> Poof.
18:11 <AndrewJr2011> Spam
18:12 <BRVR> spammer!
18:12 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
18:12 -!- TaNdReVsKiV was kicked from Special:Chat by Pramirez351
18:12 <Thelegendofasome> why are so many people spamming
18:12 -!- TaNdReVsKiV has left Special:Chat.
18:12 <Grammatik> aHahaHAH
18:12 <Grammatik> .-.
18:12 <Thelegendofasome> it's not funny anymore
18:12 <Grammatik> I  need to clear chat
18:12 <Pramirez351> do i ban crash?
18:12 <Necrai> Pram and Cymb, why so slow.
18:12 <Necrai> ;_p;
18:12 <Necrai> ;_;*
18:12 <Pramirez351> well i was going to ban necrai
18:12 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
18:12 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
18:12 <Pramirez351> but i dont knwo if i should
18:12 <AndrewJr2011> o3o
18:12 <Necrai> oh no dun ban me. 
18:12 <Pramirez351> no not you xD
18:12 <Zyranne> ^
18:12 <Pramirez351> i was going to ban him
18:12 <Necrai> /me misinterpreting on purpose
18:12 <Pramirez351> but i dont know if i should
18:12 <CrashingCymbal> Everyone refresh.
18:12 <Necrai> yu ban me pram ;'C
18:12 -!- TaNdReVsKiV has joined Special:Chat
18:12 <Thelegendofasome> k
18:13 <SomePersonHere> How do I get gmod addons?
18:13 <Zyranne> I felt like that when I was temp mod, Pram
18:13 <TaNdReVsKiV> hey beto i like your pasta
18:13 <AndrewJr2011> brb
18:13 <TaNdReVsKiV> sorry for spamming
18:13 <Pramirez351> next one is ban bro
18:13 <Grammatik> SPH
18:13 <TaNdReVsKiV> ok
18:13 <Grammatik> Google it
18:13 <Necrai> You'll just do it again in little bit when people are less suspecting.
18:13 <Grammatik> Too lazy to explain
18:13 <Grammatik> ^
18:13 <CrashingCymbal> [[Chat Rules]]]
18:13 <TaNdReVsKiV> i live in stockholm
18:13 <Thelegendofasome> and your point is?
18:14 <Necrai> And?
18:14 <TaNdReVsKiV> then i found this pasta called stockholm syndrome
18:14 <BRVR> I live in florida.
18:14 <Thelegendofasome> oh
18:14 <Darkstride> I live in Seattle.
18:14 <Grammatik> I live in Narnia
18:14 <TaNdReVsKiV> hey guys
18:14 <Zyranne> I live in the UK
18:14 -!- Jeffsson has joined Special:Chat
18:14 <Necrai> I live on the moon, and I found this game called "To The Moon"
18:14 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
18:14 <CrashingCymbal> Gotta shave, back in a minute.
18:14 <Necrai> Shit, my cover is blown.
18:14 <Thelegendofasome> stockholm syndrome is i believe when you love in love with someone who kidnaps you
18:14 <Pramirez351> oki cymbal xD
18:14 <AndrewJr2011> /me is as bored as hell and has no ideas for creepypastas and no-one will tell me how to update the Article Listine
18:14 <Thelegendofasome> something like that right?
18:14 -!- Pramirez351 has left Special:Chat.
18:15 <Necrai> Andrew
18:15 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
18:15 <Necrai> Pram sent you a link. .-.
18:15 <AndrewJr2011> And it told me nothing.
18:15 -!- Pramirez351 has joined Special:Chat
18:15 <AndrewJr2011> :d:
18:15 <TaNdReVsKiV>
18:15 <SomePersonHere> Guys
18:15 <SomePersonHere> Are the steam servers down?
18:15 <Necrai> Hm?
18:15 <Pramirez351> bro andrew it says it ALL here
18:15 <Necrai> Not for me.
18:15 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
18:15 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
18:16 <SomePersonHere> Sorry
18:16 <SomePersonHere> The Steam Community is currently unavailable. Please try again later.
18:16 <SomePersonHere> I cant get nukes
18:16 <SomePersonHere> Fuuuu
18:16 <Thelegendofasome> okay i just read a bit of that pasta
18:16 <Necrai> Exit steam, login again then reboot Garrys MOd?
18:16 <Thelegendofasome> wtf
18:16 <Necrai> Mod*
18:16 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
18:16 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
18:16 -!- Jacobhughes99 has joined Special:Chat
18:16 <Necrai> I managed to get 250 hours on Gmod in my first few weeks of having it. ;_;
18:16 -!- Clockwork Harlequin has left Special:Chat.
18:17 <Necrai> I have no life ;_;
18:17 -!- Jacobhughes99 has left Special:Chat.
18:17 <BRVR> I don't have gmod.
18:17 <SomePersonHere> Necrai
18:17 <Necrai> You have no life.
18:17 <Necrai> What, Person?
18:17 <Necrai> Gmod is life, and by not having Gmod, you have no life. >:U
18:17 <SomePersonHere> I got nearly 1000 hours playing Realm of the Mad God on steam
18:17 <Necrai> o i c
18:17 <SomePersonHere> Its around 900 hours
18:17 <Necrai> Noice.
18:17 <BRVR> Then you don't have gmod, necrai.
18:17 <Necrai> I had 789 hours on TF2 on my old account.
18:17 <Necrai> ;_;
18:18 <SomePersonHere> I got it when it was I think one month later after going onsteam
18:18 <Necrai> Beaver don't use my logic against me.
18:18 <Necrai> Not cool ;~;
18:18 <BRVR> Too late.
18:18 <Necrai> Brb crying.
18:18 <Thelegendofasome> necrai nooo
18:19 <Necrai> /me cri ;_;
18:19 <Zyranne> are youok, Necrai?
18:19 <Thelegendofasome> i see what you might have done there?
18:19 <Necrai> So, the most amazing thing in the world happened.
18:19 <Necrai> I never expected it, and it was amazing.
18:19 <AndrewJr2011> I'm still confused about the Article Listing! :@
18:19 <BRVR> Necry. It rhymes. XD
18:19 <Zyranne> what was it?
18:19 <Thelegendofasome> that stockhold syndrom pasta was terrible
18:19 <Rylee the Pegasis> oh my God
18:19 <Necrai> SeaNanners, Pewds, MarkiplierGAME and Ken played Trouble in Terrorist Town together.
18:19 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
18:19 <Necrai> Also the Hidden.
18:19 <Thelegendofasome> 8stockholm
18:20 <Rylee the Pegasis> That awkward moment when you realize you're not browsin gin incognito .___.
18:20 <Pramirez351> ok andrew its EASY
18:20 <Zyranne> It would of been good if Mutahar was there
18:20 <Pramirez351> all you do is go to the articles listing page
18:20 <Pramirez351> actually what is the name of your pasta?
18:20 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
18:20 -!- Septogram7 has joined Special:Chat
18:20 <Zyranne> Hey Death
18:20 <Pramirez351> wb deathy
18:20 <Zyranne> Hi Septo
18:20 <Pramirez351> also hello septo :)
18:20 <Septogram7> hi Pram
18:20 <Necrai> Well, it only really amazed me because Pewds, Nanners and Mark are my three favorite gaming youtubers, and they've never had any public communications with each other, so I never expected it.
18:20 <Rylee the Pegasis> like srsly .___.
18:20 <Pramirez351> HA! beat you rylee!
18:21 <Rylee the Pegasis> I'm not focused right now
18:21 <Septogram7> Hi Zyranne
18:21 <Rylee the Pegasis> that was a close one
18:21 <Septogram7> heya Rylee
18:21 <SomePersonHere> Wait
18:21 <Necrai> You guys wanna know why I stopped playing Minecraft?
18:21 <Thelegendofasome> why
18:21 <SomePersonHere> What company is the creator of gmod?
18:21 <TaNdReVsKiV> i dunno
18:21 <Rylee the Pegasis> idk
18:21 <Thelegendofasome> Gary
18:22 <Thelegendofasome> that's the company
18:22 -!- Zyranne has left Special:Chat.
18:22 <Necrai> Facepunch studios of course xD
18:22 <Necrai> lul
18:22 -!- Zyranne has joined Special:Chat
18:22 <Zyranne> why?
18:22 <Septogram7> A very small group of corporations own almost everything through their subsidiaries
18:22 <Necrai> Hold on, uploading the picture.
18:22 <Thelegendofasome> O.o
18:23 <Septogram7> Disney will probably own the air someday
18:23 -!- Jade The Manslaugherer has left Special:Chat.
18:23 <CrashingCymbal> I'm a moocow
18:23 <Septogram7> Hi moocow Crash
18:23 <Thelegendofasome> the'll probably also own your childhood
18:23 <CrashingCymbal> A hoy hoy!
18:23 -!- Grammatik has left Special:Chat.
18:23 <Necrai>
18:23 <Necrai> This is why I quit Minecraft.
18:23 <CrashingCymbal> "EAT, BREATHE AND DRINK DISNEY!"
18:23 <Necrai> I log onto my friends server and see this next to my house.
18:23 <Pramirez351> wb cymbal xD
18:24 <Septogram7> ugh Disney
18:24 <Rylee the Pegasis> O.O
18:24 <Thelegendofasome> Necrai
18:24 <Necrai> What?
18:24 <Thelegendofasome> that's just an asshole
18:24 <Necrai> xD
18:24 <Zyranne> LOL
18:24 <Thelegendofasome> not everybody on mc
18:24 <Thelegendofasome> also do the same to him
18:24 <BatmanBaleLover> pm @Zy
18:24 <Thelegendofasome> just cause
18:25 <Necrai> That's a close friend of mine, and it made me laugh so hard when I saw the signs.
18:25 <Septogram7> I don't play video games
18:25 <Rylee the Pegasis> Meh... I simply do't play Minecraft 
18:25 <Necrai> Lol
18:25 <Rylee the Pegasis> *don't
18:25 <Rylee the Pegasis> Goddamn
18:25 <Thelegendofasome> and some of these arn't even funny
18:25 <Septogram7> Except old ones for nostalgia
18:25 <Rylee the Pegasis> I need to get back on track or else I'm gonna fail computer class
18:25 <Darkstride> "Necrai touches himself to Gardevoir and Lopunny"
18:25 <Darkstride> k
18:25 <Thelegendofasome> Like "Necrai loves playing club penguin"
18:25 <Thelegendofasome> lolwut
18:25 <Necrai> "Necrais favorite game is The Last of Us"
18:25 <Necrai> How is that an insult.
18:25 <Rylee the Pegasis> I play de Pokemonz
18:25 <Thelegendofasome> it idn't
18:26 <Thelegendofasome> *isn't
18:26 <SomePersonHere> I got the nuke addon
18:26 <Thelegendofasome> last Of us is a good game
18:26 <Necrai> "Necrai believes Fox News"
18:26 <Necrai> "Necrai is a reported for Fox News."
18:26 <Necrai> reporter*
18:26 <Thelegendofasome> *Last Of Us
18:26 <Darkstride> .*
18:26 <Horrorfan1>
18:26 <Necrai> "Necrai is responsible for TF2's nerfs"
18:26 <Necrai> That one killed me.
18:26 <Septogram7> Pokémon has spawned so many ripoffs, Digimon, Yu-gi-oh, a million others
18:27 <Necrai> ...Get out.
18:27 <Thelegendofasome> "Necrai loves JB's dick" okay wtf
18:27 <Necrai> xD
18:27 <Thelegendofasome> Yu-gi-oh is not a ripoff
18:27 <SomePersonHere> Where do I find the items from addons?
18:27 <Necrai> Exactly.
18:27 <Septogram7> Pram!
18:27 <Thelegendofasome> BURN THE WITCH!
18:27 <Darkstride> "Necrai fell asleep listening to Skrillex"
18:27 <Necrai> SomePerson
18:27 <Pramirez351> yes?
18:27 <Darkstride> k
18:27 <SomePersonHere> I tried the addons folder but it aint there
18:27 <Septogram7> You are a mod now?
18:27 <Necrai> I think the Nuke is in Weapons>Others
18:27 <Pramirez351> yes septo xD
18:27 <Thelegendofasome> "Necrai is the anti-christ'
18:27 <Pramirez351> nice of you to notice :P
18:27 <Septogram7> congrats!
18:27 <Thelegendofasome> um
18:27 <Necrai> Lmao, if that were real life I'd scratch out Skrillex with a sharpie and write Skillet
18:27 <Necrai> xD
18:28 <SomePersonHere> There are only..
18:28 <AndrewJr2011> Hey
18:28 <SomePersonHere> Fists, manhack weapon and medkit in there
18:28 <AndrewJr2011> Skrillex is awesome 
18:28 <Thelegendofasome> Meh
18:28 <Necrai> In your opinion.
18:28 <Zyranne> Skrillex's old songs are good
18:28 <BatmanBaleLover> CYM!
18:28 <Thelegendofasome> Not in to dubstep
18:28 <BatmanBaleLover> PM!
18:28 <Thelegendofasome> wubwubwubwub
18:28 <Septogram7> @Pram I'm so proud of you!
18:28 <Zyranne> I like Dubstep
18:28 <Pramirez351> thanks septo (kawaii)
18:29 <Pramirez351> also that is why zyranne is awesome
18:29 <CrashingCymbal> I saw, but I didn't quite grasp the message :l
18:29 <Necrai> I'd rather this then "WUBWUBWUB"
18:29 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Avenged Sevenfold - Afterlife [With Lyrics] - Duration: 05:52 - Uploaded: 2009-09-10 - Rating: 4.934297 - Views: 804,546 -
18:29 <CrashingCymbal> Anyway I have to leave soon.
18:29 <Septogram7> @Pram why what did Zy do?
18:29 <Necrai> D'aww.
18:29 <Necrai> I'll miss you, Cym.
18:29 <Zyranne> And that is also hy Pram is awesome xD
18:29 <Zyranne> *why
18:29 <Pramirez351> she likes dubstep xD that makes her awesome :P
18:29 <CrashingCymbal> Bye guize <3
18:29 <Pramirez351> also bye cymbal!
18:29 <CrashingCymbal> See you soon, a couple of hours maybe
18:29 <Septogram7> Bye Crash
18:29 <Horrorfan1> Bye
18:29 <Necrai> I don't understand what just happened..
18:29 <Necrai> I.. just.. I don't understand..
18:29 <Thelegendofasome> okay i really need to remember the genders here
18:30 <Zyranne> I had that problem, Legend
18:30 <Necrai> I just got an ad on YouTube while Adblock claims to be blocking ads...
18:30 <Necrai> I don't.. I.. what..
18:30 <Thelegendofasome> because now i think you're all dudes
18:30 <Septogram7> @legend some people don't say
18:30 <Thelegendofasome> true
18:30 <Septogram7> i'm female
18:30 <Necrai> My gender is Captain Jack Sparrow, 'kay?
18:30 <Thelegendofasome> goddamnit
18:30 <Rylee the Pegasis> Legend,
18:30 <Zyranne> I only said my gender hen someone asked
18:30 -!- Pepelepew1949winner has joined Special:Chat
18:31 <Thelegendofasome> i really need to remember
18:31 <Zyranne> *when
18:31 <Rylee the Pegasis> you have a Quotev nao?
18:31 <Septogram7> @Necrai so you're a trans? lol jk
18:31 <Thelegendofasome> yus
18:31 -!- CrashingCymbal has left Special:Chat.
18:31 <Rylee the Pegasis> yey I'll follow you
18:31 <Necrai> ...Maybe a little bit. >.>' <.<'
18:31 <Thelegendofasome> stalker
18:31 <AndrewJr2011> LOL
18:31 <Septogram7> lol
18:31 <Rylee the Pegasis> xD
18:31 <Zyranne> seriously Septo?!
18:31 <Septogram7> Jack Sparrow was kinda girly
18:31 <Necrai> WHOA
18:31 <Septogram7> lots of eyeliner
18:31 <Zyranne> you're female?
18:31 <BRVR>
18:31 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Marx Battle Remix III (Marx Wrath) - Duration: 02:04 - Uploaded: 2009-08-02 - Rating: 4.897810 - Views: 113,421 -
18:31 <Necrai> Whoa, whoa, whoa.
18:32 <Necrai> You did not just.. I.. you.. traitor..
18:32 <Septogram7> @Zy yup, I was born that way baby
18:32 <Pramirez351> (TT) cymbal is bye bye now
18:32 <Zyranne> I always thought you were male
18:32 <Septogram7> why?
18:32 <Zyranne> My apologizes
18:32 <Thelegendofasome> does anyone else like to spin on there computer chair
18:32 <Thelegendofasome> because i like too
18:33 <Pramirez351> hahaha oh wow zyranne xD
18:33 <Necrai> God dammit, I'm playing GMod and trying to play TTT but I have to keep checking chat because I love you guys/girls/sparrows ;_;
18:33 <Pramirez351> septo is always super nice!
18:33 <BRVR> I have a laptop.
18:33 <AndrewJr2011> Me @TLOA
18:33 <Septogram7> @ Zy no apologies please
18:33 <Septogram7> Thanks Pram
18:33 <Thelegendofasome> first pne to call me tloa congratulations
18:33 <Thelegendofasome> *fireworks*
18:33 <SomePersonHere> What the fuck
18:33 <Thelegendofasome> *person
18:33 <Necrai> I think my laptop is on steroids guys
18:33 <SomePersonHere> Guys
18:33 <Necrai> what should I do
18:33 <AndrewJr2011> LOL
18:33 <Zyranne> I don't have a computer chai (T_T)
18:33 <AndrewJr2011> Feed it pingas.
18:33 <SomePersonHere> Does the steam website work for you?
18:34 <Septogram7> @Necrai stear clear if it has roid rage
18:34 <Necrai> My laptop is waaay under the minimum requirements to play Borderlands 2 but it runs perfectly.
18:34 <Necrai> I don't understand.
18:34 -!- Zyranne has left Special:Chat.
18:34 <SomePersonHere> like the
18:34 <AndrewJr2011> brb eating
18:34 <Necrai>
18:34 <BRVR>
18:34 <Septogram7> bye ZY
18:34 <SomePersonHere> steampowered worksBut steamcommunity is broken
18:34 -!- Zyranne has joined Special:Chat
18:34 <Thelegendofasome> lol
18:34 <Zyranne> Sorry, lag
18:34 <Septogram7> wb Zyranne
18:35 <Zyranne> Thanks Septo
18:35 <Thelegendofasome> i love steam
18:35 <Necrai> Steam community unavailable
18:35 <Necrai> o_o
18:35 <Thelegendofasome> sucks i missed the summer sale
18:35 <Necrai> During the summer sale 
18:35 <Necrai> I was like
18:35 <Necrai> "You get a game, And you get a game, and you get a game, and you get a DLC!"
18:35 <Necrai> I was summer Santa.
18:36 <Thelegendofasome> oh and you gave me nothing
18:36 <Necrai> c:
18:36 <Septogram7> Xmas in July?
18:36 <Thelegendofasome> (alone)
18:36 <Necrai> My friend also bought me Castle Crashers, Borderlands 2 and Tourges campaign of carnage for borderlands 2
18:36 <Necrai> o3o
18:37 <Septogram7> I'm out for a bit see you all soon.
18:37 <Necrai> Seeya.
18:37 <Thelegendofasome> i'm you frund right necrai?
18:37 <Thelegendofasome> Right?
18:37 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
18:37 <Necrai> mebbeh
18:37 <Necrai> >:)
18:37 <BRVR> *Gets attacked by a walrus*
18:37 -!- Septogram7 has left Special:Chat.
18:37 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
18:37 <Thelegendofasome> so next time if you get me nothing i will murder you
18:37 <Necrai> The starting area for the Tourge DLC is called "Badass crater of Badassitude."
18:37 <Necrai> ....xD
18:37 <BRVR> *Walks out of way of walrus*
18:38 <Necrai> /me becomes walrus
18:38 -!- VictoriaAshley has joined Special:Chat
18:38 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
18:38 <Necrai> /me mauls beaver
18:38 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
18:38 <Necrai> c:
18:38 <VictoriaAshley> Hullo:3
18:38 <Pepelepew1949winner> @BR lucky for you there aren't any VSTF's here
18:38 <Necrai> Hiya, Victoria.~
18:38 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
18:38 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
18:38 <VictoriaAshley> yay recognition ;-;
18:39 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
18:39 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
18:39 <Necrai> :3
18:39 <SomePersonHere> So I'm the only one experiencing steam problems?
18:39 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
18:39 <Necrai> It says the same for me,
18:39 <Pepelepew1949winner> SPH
18:39 <Necrai> the community webpage
18:39 <BRVR> I dunno my steam password.
18:39 <Necrai> But Steam in itself is working perfectly.
18:39 <Pepelepew1949winner> EVERYONE here has problems
18:39 <Pepelepew1949winner> Mental ones, that is (looool)
18:40 <Necrai> That's actually not funny. c:
18:40 <SomePersonHere> Nou
18:40 <SomePersonHere> Im talking about community page
18:40 <SomePersonHere> Mental problems I have also
18:40 -!- Justin23D has joined Special:Chat
18:40 <Pepelepew1949winner> 1 time, a user here claimed that he could "make anything [I] said sound dirty"
18:40 <SomePersonHere> Like going mad when someone punches me
18:40 <Justin23D> Guys!
18:40 <Justin23D> I found my original account
18:41 <Zyranne> I suspect I have depression
18:41 <Zyranne> that's about it
18:41 <Pepelepew1949winner> I have Thanatophobia @SPH
18:41 <BRVR> /me takes out a roll of flaming toilet paper and throws it at pep
18:41 <Pepelepew1949winner> Same here, Zy
18:41 <Pepelepew1949winner> BR 
18:41 <Pepelepew1949winner> *no*
18:41 <VictoriaAshley> O)_(O
18:41 <Justin23D> Zyranne
18:41 <Justin23D> Pm
18:41 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
18:41 <Pepelepew1949winner> Same here @Zy
18:41 <Zyranne> and social anxiety disorder
18:42 <Pepelepew1949winner> [[MediaWiki:Emoticons]]
18:42 <BRVR> No-ing is the perfect response to what I just did.
18:42 -!- Darkstride has left Special:Chat.
18:42 <Necrai> I'm gonna go play TTT for a bit.
18:42 <Thelegendofasome> back
18:42 <Lei Omaki> (twitch)
18:42 <Pepelepew1949winner> I have OCD, ADHD, AS, and Thanatophobia
18:42 <Lei Omaki> hi asome
18:42 <Necrai> PM me if you need me. I'll check it next time I alt tab.
18:42 <Necrai> I have OCD, ADHD and Aspergers. o3o
18:43 -!- Headless Jack Heart has joined Special:Chat
18:43 <EMO BETO> batman
18:43 <Headless Jack Heart> Morning.
18:43 <Pepelepew1949winner> Are you quoting me, or do you legit have those disorders? @Nec
18:43 <Thelegendofasome> hi leiton
18:43 <Zyranne> Also Dermatophagia 
18:43 <Necrai> I do.
18:43 <Zyranne> which is pretty embarrasing
18:43 <BatmanBaleLover> pm please, now. @Emo
18:43 <Pepelepew1949winner> @Nec ditto
18:43 <Necrai> Lul.
18:43 <Pepelepew1949winner> Emo?
18:43 <Necrai> Anyway, brb.
18:43 <Pepelepew1949winner> I'm emo, too
18:44 <EMO BETO> you pm me man
18:44 <EMO BETO> cool pepe
18:44 <BatmanBaleLover> i meant Emo Beto. :P @1949
18:44 <BatmanBaleLover> i pmed you already.
18:44 -!- Headless Jack Heart has left Special:Chat.
18:44 -!- Justin23D has left Special:Chat.
18:45 <Pepelepew1949winner> (fail)
18:45 <VictoriaAshley> When you grow up...your heart dies.
18:45 -!- MrPopo has joined Special:Chat
18:45 <MrPopo> Guys
18:45 <MrPopo> Do you like my name now
18:46 <Zyranne> I do
18:46 <SomePersonHere> UMG
18:46 <MrPopo> Guess who it is
18:46 <Lei Omaki> what the :o|
18:46 <Rylee the Pegasis> Victoria
18:46 <SomePersonHere> I just blew up when I hit a briefcase to the wall
18:46 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
18:46 <Rylee the Pegasis> (TT)
18:46 <VictoriaAshley> yes c:
18:46 <MrPopo> Oh comeon, you guys should know who I am.
18:46 <Rylee the Pegasis> Breakfast Club!
18:46 <MrPopo> Especially you Lei
18:46 <VictoriaAshley> YES. Im watching ittt
18:46 <Thelegendofasome> ohgodwhy!?
18:47 <Thelegendofasome> It's Mr Popo
18:47 <Rylee the Pegasis> I love dat movie!
18:47 <VictoriaAshley> me too:D 
18:47 <MrPopo> No
18:47 <VictoriaAshley> its amazing
18:47 <MrPopo> It's JustinDavid23!
18:47 <Zyranne> oh hai Justin xD
18:47 <Thelegendofasome> well i'm gonna call you mr Popo
18:47 <VictoriaAshley> i remember you mrpopo c:
18:47 <MrPopo> Lol no legend
18:47 <Thelegendofasome> because i don't remember you
18:47 <MrPopo> Refer to me as Justin, or master
18:47 <BRVR> What if I told you you were hovering right now.
18:47 <Thelegendofasome> Mr Popo it is
18:48 <MrPopo> Zy, it turns out I had to use MrPopo not JustinDavid23
18:48 <Zyranne> Ahh, I see
18:48 <Thelegendofasome> why is that?
18:48 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
18:48 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
18:48 <BRVR>
18:49 <Thelegendofasome> and i murderd chat
18:49 -!- Headless Jack Heart has joined Special:Chat
18:49 <Rylee the Pegasis> xD
18:49 <Rylee the Pegasis> Hai Jack
18:49 <Headless Jack Heart> Hey.
18:49 <Thelegendofasome> hi headless
18:50 <Headless Jack Heart> Heyya.
18:51 <Rylee the Pegasis> (ded)
18:51 -!- Left4LOL has joined Special:Chat
18:51 <Rylee the Pegasis> Hai Left
18:51 <SomePersonHere> GUYS
18:51 <Rylee the Pegasis> WAT
18:51 <SomePersonHere> I found a secret zone in GMOD!
18:51 -!- VictoriaAshley has left Special:Chat.
18:51 <BatmanBaleLover> Hai Left for LOL
18:51 <Left4LOL> hai
18:51 <Rylee the Pegasis> kool
18:51 <Rylee the Pegasis> I have GMod
18:51 <SomePersonHere> Its high above the ground in construct map
18:51 <Rylee the Pegasis> it's just that my computer is so fucking slow
18:51 <SomePersonHere> noclip up there and its a tiny map thingy
18:51 <Left4LOL> (fy)
18:52 <Necrai> SomePerson
18:52 <SomePersonHere> Yes?
18:52 <Necrai> whats your steam? o:
18:52 <SomePersonHere> Sekret
18:52 <Left4LOL> is there a doll in there someperson?
18:52 <Left4LOL> at the wall in there
18:52 <SomePersonHere> No
18:53 -!- TheToaMaster has joined Special:Chat
18:53 <SomePersonHere> Its like a smallscale of a tiny town
18:53 <Left4LOL> oh
18:53 <SomePersonHere> and thers a hole in the middle where you can be
18:53 <Rylee the Pegasis> oh thank God -.-
18:53 -!- SlickGR has joined Special:Chat
18:53 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
18:53 -!- TheToaMaster has left Special:Chat.
18:53 <Left4LOL> see you later guys
18:54 -!- Left4LOL has left Special:Chat.
18:54 -!- SlickGR has left Special:Chat.
18:54 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
18:54 <SomePersonHere> I jsut realised
18:54 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
18:54 -!- Grammatik has joined Special:Chat
18:54 <SomePersonHere> Its a small-scale of the main area when you are out of the mainzone
18:54 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
18:54 <SomePersonHere> Like how the place looks
18:55 <Grammatik> Shafuck
18:55 <Rylee the Pegasis> wat
18:55 <Grammatik> .-.
18:55 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
18:55 <Rylee the Pegasis> wb Death
18:55 -!- BRVR has left Special:Chat.
18:55 -!- BRVR has joined Special:Chat
18:55 <SomePersonHere> I'mma see if theres a thing like that in flatwood
18:55 <AndrewJr2011> Back
18:55 <Thelegendofasome> back
18:55 <AndrewJr2011> Jinx
18:56 <Rylee the Pegasis> wb you two
18:56 <Thelegendofasome> because you jinxed me, you get holy bacon
18:56 <AndrewJr2011> YAY
18:56 <Thelegendofasome> *gives andrew bacon*
18:56 <AndrewJr2011> o)_(o
18:56 <Rylee the Pegasis> xD
18:56 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
18:57 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
18:57 <Pramirez351> wb everyone :P
18:57 <Horrorfan1> oh shit there's a storm here!
18:57 <Rylee the Pegasis> Pram
18:57 <MrPopo> Hi Pram
18:57 <MrPopo> Guess who it is
18:57 <Rylee the Pegasis> you missed a lot of greetings :D
18:57 <AndrewJr2011> OH GOD
18:57 <AndrewJr2011> (d)
18:58 <Grammatik> >>>>>d
18:58 <AndrewJr2011> wtf?!
18:58 <Pramirez351> ive been following chat rylee xD
18:58 <Rylee the Pegasis> XD
18:58 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
18:58 <MrPopo> Pram is too scared to answer me
18:58 <MrPopo> Am I that scary?
18:58 <Pramirez351> what ...
18:58 <AndrewJr2011> Err Yes
18:58 <Pramirez351> i dont know if your username is appropriate 
18:58 <AndrewJr2011> Feels like deja vu
18:58 <MrPopo> It's Justin man
18:59 <Pramirez351> hahaha i know bro :P
18:59 <Pramirez351> how you doin?
18:59 <MrPopo> Good
18:59 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
18:59 <Rylee the Pegasis> wb Death
18:59 <Pramirez351> wb deathy :P
18:59 <Pramirez351> im stallin to take a shower so bad x
19:00 <MrPopo> I checked the rules, it's appropriate
19:00 <Deathgirl12> thanks :P 
19:00 <Rylee the Pegasis> nao, I'm gonna write a story
19:00 <Rylee the Pegasis> Just ping me if you need me
19:00 <Pramirez351> justin (icu)
19:00 <AndrewJr2011> /ping AndrewJr2011
19:00 <AndrewJr2011> lolwut]
19:01 <MrPopo> Pram (icu) too
19:01 <Pramirez351> hahah oki :3
19:01 <Thelegendofasome> Popo
19:01 <Thelegendofasome> you scare me
19:01 <MrPopo> Only 1 mod at the moment
19:01 <MrPopo> Oh my god where's crash when you need him
19:02 <MrPopo> Legend, thats good.
19:02 <Thelegendofasome> pramirez hug me i'm scared (TT)
19:02 <Pepelepew1949winner> 2 including CP
19:02 <Rylee the Pegasis> One mod?!
19:02 <Rylee the Pegasis> I WILL HELP!
19:02 <Pepelepew1949winner> 2 including CP
19:02 <Thelegendofasome> CP's name is Jesse btw
19:02 <Pramirez351> *hugs* there legend :P
19:02 <Pramirez351> also nice rylee xD
19:02 <Pramirez351> ping me if im needed xD
19:02 <MrPopo> Cp is a bot bro.
19:02 <Thelegendofasome> So?
19:02 <Rylee the Pegasis> k
19:02 <Pepelepew1949winner> (yds)
19:02 <Thelegendofasome> She has a name
19:02 <MrPopo> She can't say squat without our commands
19:02 <Rylee the Pegasis> We call her Jesse
19:02 -!- NeveRsLeePwitHme has joined Special:Chat
19:02 <Pepelepew1949winner> Bots have feelings too, you know
19:03 <Rylee the Pegasis> hai Neve
19:03 <MrPopo> Look, wikia users and mods and admisn control her
19:03 <NeveRsLeePwitHme> Fuck Jesse
19:03 <SomePersonHere> Guys
19:03 <Thelegendofasome> that would be awesome if she talked with us
19:03 <Grammatik> SPH
19:03 <MrPopo> Like Pram for example, he can get his banhammer out
19:03 <Grammatik> wat u want
19:03 <SomePersonHere> Do you wanna see how much BALLS I put in this HOLE?
19:03 <Zyranne> Is Jesse male?
19:03 <SomePersonHere> Jesse is female
19:03 <Thelegendofasome> no
19:03 <Rylee the Pegasis> nu
19:03 <Pramirez351> nou!
19:03 <SomePersonHere> I think
19:03 <Zyranne> ohh...
19:03 <AndrewJr2011> Eww SMH
19:03 <Pramirez351> i dont have a ban hammer
19:03 <Rylee the Pegasis> Goddammit!
19:03 <Lei Omaki> hi Neve :oD
19:03 <Rylee the Pegasis> I still beat Pram!
19:03 <MrPopo> Lol on the options it says
19:03 <MrPopo> Ignore Jesse in main chat
19:03 <AndrewJr2011> I click that
19:03 <Rylee the Pegasis> wai would you want to do that?
19:03 <AndrewJr2011> >:)
19:03 <Pramirez351> hahaha i aint focused rylee
19:03 <SomePersonHere> Andrew, I mean in bouncy balls in the tiny model-hole of the map
19:03 <Pepelepew1949winner> (hammer)
19:04 <NeveRsLeePwitHme> Jesse is a bitch ass no good bot
19:04 <Thelegendofasome> Clerrric, tell Ben to make jesse talk
19:04 <Pepelepew1949winner> Neve
19:04 <NeveRsLeePwitHme> Hi everyone!
19:04 <Pramirez351> also hai Lee
19:04 <Zyranne> Hai Lee
19:04 <Rylee the Pegasis> hai 
19:04 <MrPopo> Hi Sleep
19:04 <Pepelepew1949winner> Wow r00d Neve
19:04 <Thelegendofasome> never don't be mean jesse, she has feelings
19:04 <Pepelepew1949winner> ^
19:04 <Rylee the Pegasis> I was inb4 anybody else
19:04 <SomePersonHere> Hai NeveR
19:04 -!- TigerTheLoser has joined Special:Chat
19:04 <Rylee the Pegasis> hai Tiger
19:04 <TigerTheLoser> eyy
19:04 <Zyranne> Hi Tiger
19:04 <Zyranne> are yu new?
19:04 <MrPopo> what does inb4
19:04 <Thelegendofasome> Hi Tiger
19:04 <Zyranne> *you
19:04 <MrPopo> mean
19:04 <TigerTheLoser> no am not new
19:05 <Thelegendofasome> In before
19:05 <MrPopo> Oh
19:05 <TigerTheLoser> are you new?
19:05 <Zyranne> Oh, I'm sorry
19:05 <NeveRsLeePwitHme> Jesse is Big Brother. I am an anarchist. I hate big brother.
19:05 <Rylee the Pegasis> Wow...
19:05 <Pepelepew1949winner> I'm an anarchist, too
19:05 <Lei Omaki> anarchy anarchy
19:05 <Thelegendofasome> Jesse in not onii-chan
19:05 <Zyranne> Not really, I've been here 3 months
19:05 <Lei Omaki> xD
19:05 <NeveRsLeePwitHme> Therefore fuck jesse
19:05 <Pepelepew1949winner> I don't like democracy
19:05 <MrPopo> 2 months Zy
19:05 <Thelegendofasome> jesse is the one who says onii-chan
19:05 <Rylee the Pegasis> An ASSLOAD of dares involving Jeff and Jane
19:05 <Thelegendofasome> rylee i can't help it
19:05 <Pepelepew1949winner> Such language people >:)
19:05 <Rylee the Pegasis> xD
19:05 <Thelegendofasome> (TT)
19:06 <Rylee the Pegasis> Dun worry
19:06 <AndrewJr2011> inb4 = In befre?
19:06 <TigerTheLoser> wow you've been here for a while
19:06 <Zyranne> me?
19:06 <TigerTheLoser> ye
19:06 <SomePersonHere> Umg
19:06 <SomePersonHere> So many balls
19:06 <NeveRsLeePwitHme> Wot
19:06 <Zyranne> there's people who've been here much longer
19:06 <AndrewJr2011> Eww
19:06 <TigerTheLoser> yes
19:06 <TigerTheLoser> i know
19:06 <Rylee the Pegasis> It's just been a lot of things like kissing, dating, and.... other things
19:06 <Rylee the Pegasis> >.>
19:06 <Thelegendofasome> i didn't mean too (TT)
19:06 <Zyranne> Jane and Jeff?
19:06 <Rylee the Pegasis> It's okai
19:07 <Thelegendofasome> i though i would be origina;
19:07 <TigerTheLoser> participating in explicit antics
19:07 <MrPopo> brb
19:07 <MrPopo> 10 minutes,
19:07 <BRVR> I almost have 100 edits.
19:07 <Thelegendofasome> i was so wrong
19:07 <Rylee the Pegasis> yeah Zy
19:07 <Rylee the Pegasis> Nu it's okai Legend
19:07 <Thelegendofasome> hey at least i did some original things
19:07 <Zyranne> GTFO
19:07 <AndrewJr2011> I have 2 edits, but 1 of my stories were a spinofff and I was a noob then.
19:07 <Rylee the Pegasis> yus
19:07 <Zyranne> Jane can die
19:07 <Thelegendofasome> like requesting the rake
19:07 <Thelegendofasome> Right?
19:07 <Rylee the Pegasis> yus
19:08 <TigerTheLoser> ive done some original things too
19:08 <Rylee the Pegasis> I'm unwillingly putting Skully into the story
19:08 <Rylee the Pegasis> (TT)
19:08 <NeveRsLeePwitHme> Fun fact: Spiders have no sense of balance
19:08 <Thelegendofasome> Skully?
19:08 <TigerTheLoser> but i didn't come here for like 4 months
19:08 <TigerTheLoser> at one point
19:08 <Rylee the Pegasis> Masky, Hoodie, and Skully
19:08 <Rylee the Pegasis> de proxies
19:08 <Thelegendofasome> oh
19:08 <Rylee the Pegasis> Masky is my new stagehand 
19:09 <Thelegendofasome> I though i was only maskie and hoodie
19:09 <Zyranne> Masky is hot
19:09 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
19:09 <Zyranne> (kawaii)
19:09 <Thelegendofasome> Also apperently HABIT is a thing
19:09 <AndrewJr2011> Masky?
19:09 <Thelegendofasome> i though he was only in Everymanhybrid
19:09 <Zyranne> yus
19:09 <Zyranne> yus
19:09 <Grammatik> Shafuck.
19:09 <Zyranne> Don't judge me *hides*
19:09 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
19:10 <Thelegendofasome> i'm not a judge
19:10 <AndrewJr2011> My Youtube Name Is MaskedMachinimist and some girl on some chat calls me Masky o_O
19:10 <Thelegendofasome> so i won;t
19:10 <TigerTheLoser> im a judge
19:10 <Rylee the Pegasis> Zy
19:10 <TigerTheLoser> judge judy
19:10 <Rylee the Pegasis> he is
19:10 <Zyranne> yes?
19:10 <BRVR> A winner is you!
19:10 <Rylee the Pegasis> He is hot
19:10 <Rylee the Pegasis> idc if you were joking
19:10 <Zyranne> at least someone agrees with me :D
19:10 <Zyranne> I wasn't xD
19:10 <Rylee the Pegasis> XD
19:10 <Thelegendofasome> andrew if you arew maskie the ladies like u
19:10 <Thelegendofasome> *are
19:10 <NeveRsLeePwitHme> Never sleep with cacti. They sting.
19:11 <NeveRsLeePwitHme> ;0
19:11 <Thelegendofasome> never
19:11 <AndrewJr2011> :O
19:11 <Thelegendofasome> i never knew
19:11 <Rylee the Pegasis> Wat... Tim Sutton is cute
19:11 <Thelegendofasome> i was about to slee[ with one tpp
19:11 <Thelegendofasome> *oo
19:11 -!- Lei Omaki has left Special:Chat.
19:11 <Thelegendofasome> *too
19:11 <AndrewJr2011> Spam
19:11 <MrPopo> Back
19:11 <AndrewJr2011> loljk
19:11 <NeveRsLeePwitHme> Don't do dat
19:11 -!- Lei Omaki has joined Special:Chat
19:11 <Zyranne> Hi Lei
19:11 <MrPopo> wb Lei
19:11 <NeveRsLeePwitHme> Wb lei
19:11 <BRVR> All cacti are porcupines named andy.
19:11 <Thelegendofasome> don't do wot?
19:12 <Rylee the Pegasis> I'm taking a break from CP Dares and writing dis one-shot
19:12 <Thelegendofasome> Hi leiton
19:12 <NeveRsLeePwitHme> Sleep with cacti
19:12 <Rylee the Pegasis> abotu Masky and Hoodie
19:12 <NeveRsLeePwitHme> Don't do it
19:12 <MrPopo> Okay, I'm going to write another peom pasta
19:12 <Pepelepew1949winner> Pasta is overrated
19:12 <Pepelepew1949winner> Try Scary Noodles
19:12 <Thelegendofasome> Sleep with a cactus, not even once
19:12 -!- Jase-the-killer has joined Special:Chat
19:12 <AndrewJr2011> lolwut
19:13 <Rylee the Pegasis> hai Jase
19:13 <NeveRsLeePwitHme> Spooky Spaghetti
19:13 <Jase-the-killer> Hi...
19:13 <Rylee the Pegasis> Nu... don't make fun of pasta!
19:13 <AndrewJr2011> No.
19:13 <NeveRsLeePwitHme> Horrific alfredo
19:13 <Jase-the-killer> Why is Diamondz not online?! ;-;
19:13 <AndrewJr2011> I got a dino egg in my room
19:13 <Thelegendofasome> probably because he's dead
19:13 <Pepelepew1949winner> Freaky Ravioli
19:13 <Thelegendofasome> or he has stuff to do
19:14 <TigerTheLoser> why do you care so much about diamondz
19:14 <Zyranne> Guys, I'm curious, how did you all discover Creepypasta?
19:14 <AndrewJr2011> Youtube.
19:14 <BRVR> Not sure.
19:14 <TigerTheLoser> whenever i talk to him it starts a contoversy of some sort
19:14 <Thelegendofasome> youtube
19:14 <Jase-the-killer> She's my friend!
19:14 <TigerTheLoser> her
19:14 <TigerTheLoser> sorry
19:14 <Zyranne> Same, Legend
19:14 <Thelegendofasome> She?
19:14 <Pepelepew1949winner> Internet @Zy
19:14 <NeveRsLeePwitHme> A friend told me
19:14 <Thelegendofasome> (ayfkm)
19:14 <Rylee the Pegasis> Diamondz?
19:14 <Rylee the Pegasis> Diamondzarebright?
19:14 <TigerTheLoser> ye
19:14 <Jase-the-killer> Yes.
19:14 <Rylee the Pegasis> I know where she is
19:14 <AndrewJr2011> (aufkm)
19:14 <Pramirez351> my friends zyranne xD
19:14 <Thelegendofasome> every person who i think is a guy is a girl
19:15 <NeveRsLeePwitHme> She left a while ago
19:15 <MrPopo> Can I have opinions about my previous pasta?
19:15 <Pepelepew1949winner> * (ayfkm)
19:15 <Rylee the Pegasis> Her Dad took her computer
19:15 <Zyranne> I discovered it by seeing 'Squidward's suicide' in related videos
19:15 <Rylee the Pegasis> and now she can't chat
19:15 -!- Jase-the-killer has left Special:Chat.
19:15 -!- Jase-the-killer has joined Special:Chat
19:15 -!- Jase-the-killer has left Special:Chat.
19:15 <Zyranne> and it caught my eye
19:15 <Rylee the Pegasis> she's only avalible on Quotev cuz she's using a Kindle
19:15 <NeveRsLeePwitHme> Wow 
19:15 <Thelegendofasome> wut?
19:15 <NeveRsLeePwitHme> I'm using a Kindle too :>
19:16 <Headless Jack Heart> HA!
19:16 <BRVR> I don't have a kindle.
19:16 <Headless Jack Heart> I figured it out!
19:16 <Thelegendofasome> ^
19:16 <NeveRsLeePwitHme> Hi
19:16 <Thelegendofasome> ohwait
19:16 <Thelegendofasome> i mean what BRVR said
19:16 <NeveRsLeePwitHme> Ninjad
19:16 <Thelegendofasome> i don't have a kindle
19:16 -!- BrookeBattlesAgainst has joined Special:Chat
19:16 <Zyranne> Hi Brooke
19:16 <Thelegendofasome> Hai brooke
19:16 <NeveRsLeePwitHme> Hi Brooke
19:16 <MrPopo> Brook
19:16 <Rylee the Pegasis> hai Brooke
19:16 -!- Jase-the-killer has joined Special:Chat
19:16 <BrookeBattlesAgainst> Good, good... Let the hi's flow in...
19:16 <MrPopo> Look at me
19:17 <Thelegendofasome> nou
19:17 <BrookeBattlesAgainst> faku
19:17 <Thelegendofasome> you 2 spooky 4 me
19:17 <Jase-the-killer> *pokes Rylee*
19:17 <Rylee the Pegasis> wb Jase
19:17 <BrookeBattlesAgainst> Lolbrb
19:17 <NeveRsLeePwitHme> Penile system
19:17 <Lei Omaki> chat waterfall
19:17 <NeveRsLeePwitHme> Waterfallz
19:17 <Thelegendofasome> (2spooky4me)
19:17 <Thelegendofasome> fuck
19:17 -!- Jase-the-killer has left Special:Chat.
19:17 -!- Jase-the-killer has joined Special:Chat
19:17 <NeveRsLeePwitHme> Nu
19:17 <SomePersonHere> Guys
19:17 <SomePersonHere> I broke a jeep
19:18 <NeveRsLeePwitHme> (Boo)
19:18 <SomePersonHere> I was riding it for like a minute
19:18 <NeveRsLeePwitHme> Y?
19:18 <AndrewJr2011> (boo)
19:18 <SomePersonHere> And then I exited it
19:18 <Jase-the-killer> Diamondz is my friend. And I abuse her.
19:18 <SomePersonHere> I accidently threw it into water
19:18 <NeveRsLeePwitHme> Lol
19:18 <SomePersonHere> Got it out
19:18 <MrPopo> Jayz is performing near my area on July 31st
19:18 -!- Nightweaver2112 has joined Special:Chat
19:18 <AndrewJr2011> On Gmod?
19:18 <SomePersonHere> And when I threw it it started going mad
19:18 <Rylee the Pegasis> hai Weaver
19:18 <Zyranne> WILLOW
19:18 <SomePersonHere> Yep
19:18 <SomePersonHere> Gmod]
19:18 <Zyranne> HI
19:18 <Zyranne> ]
19:18 <MrPopo> But I'm 13 (D:)
19:18 <Nightweaver2112> hey Zy, rylee
19:18 <TigerTheLoser> oh
19:18 <TigerTheLoser> wow
19:18 <SomePersonHere> Its going around crazy and even fucking flying
19:18 <NeveRsLeePwitHme> 2bad
19:18 -!- Nightweaver2112 has left Special:Chat.
19:19 <NeveRsLeePwitHme> I'm 16
19:19 -!- Nightweaver2112 has joined Special:Chat
19:19 <BrookeBattlesAgainst> kback
19:19 <Jase-the-killer> Pewds plays Gmod..... ;-;
19:19 <SomePersonHere> 2good
19:19 <NeveRsLeePwitHme> Driver's license bitch
19:19 <SomePersonHere> I'm 15
19:19 <Zyranne> I'm 16 too Lee
19:19 <Pepelepew1949winner> Jase
19:19 <Pepelepew1949winner> That pinged me
19:19 <Nightweaver2112> hey rylee, Zy
19:19 <NeveRsLeePwitHme> (Cool)
19:19 <Jase-the-killer> No! ;-;
19:19 -!- Nightweaver2112 has left Special:Chat.
19:20 <AndrewJr2011> (jeff)
19:20 <NeveRsLeePwitHme> 2kewl4u
19:20 <TigerTheLoser> oh yus
19:20 -!- Turntechgodhead has joined Special:Chat
19:20 <TigerTheLoser> neve is my idol
19:20 <NeveRsLeePwitHme> Seth the mil
19:20 <Jase-the-killer> *bites Rylee*
19:20 <Rylee the Pegasis> WAT
19:20 <NeveRsLeePwitHme> Seth the mail*
19:21 <SomePersonHere> 9scary11me (spooky)
19:21 <Thelegendofasome> *heal rylee with bacon magic*
19:21 <NeveRsLeePwitHme> Kinky~
19:21 <Headless Jack Heart> Everyone is so young here. .____.
19:21 <Rylee the Pegasis> YEY
19:21 <Jase-the-killer> ^_^
19:21 <NeveRsLeePwitHme> Imeanwat
19:21 <Thelegendofasome> bacon magic solves all problems
19:21 -!- Necrai has left Special:Chat.
19:21 <Jase-the-killer> *bites Rylee again*
19:21 -!- Nightweaver2112 has joined Special:Chat
19:21 <Thelegendofasome> *slices jase's head off*
19:21 <Zyranne> How old are you, Headless?
19:21 <Rylee the Pegasis> (D:)
19:21 <Lei Omaki> honk
19:21 <Headless Jack Heart> 20.
19:21 <Thelegendofasome> now you can bite no one
19:21 <Zyranne> wow..
19:22 <Zyranne> cool!
19:22 <BRVR> *Holds a jar of water*
19:22 <Headless Jack Heart> 21 in October.
19:22 -!- Necrai has joined Special:Chat
19:22 <NeveRsLeePwitHme> If yo age ain't on the clock, then u old enough for cock.
19:22 <Nightweaver2112> gah, chat is being pissy today...
19:22 <NeveRsLeePwitHme> Imeanwat
19:22 <Lei Omaki> i'll be 20 in november 
19:22 <Jase-the-killer> *regenerates the cut flesh* -_- Im a demon
19:22 -!- Noughtshayde has left Special:Chat.
19:22 <Grammatik> .-.
19:22 <Thelegendofasome> *gets out a holy cross*
19:22 <Grammatik> Shafuuuuck~
19:22 <Thelegendofasome> BACK DEMON
19:22 <BRVR> Don't even think about hurting me, jase... I have a jar of water.
19:22 <NeveRsLeePwitHme> I'll be 17 in September
19:22 <NeveRsLeePwitHme> :)
19:23 <Headless Jack Heart> Young people!
19:23 <Grammatik> I'll be 69 in 69 january.
19:23 <BRVR> The water is holy.
19:23 <Headless Jack Heart> Get the hell off my lawn
19:23 <Thelegendofasome> *trows a bunch of jars of holy water at jase*
19:23 <Lei Omaki> oh and hi Dave :o)
19:23 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
19:23 <BRVR> *Joins in the throwing of water*
19:23 <Zyranne> Lee! same here :D
19:23 <Jase-the-killer> -_- *shakes off the water*
19:23 <Lei Omaki> what's with the holy water?
19:23 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
19:23 <Thelegendofasome> jase is apperently a demon
19:23 <AndrewJr2011> OH GOD This is disgusting (eww)
19:23 <NeveRsLeePwitHme> Whatever old man Jack!
19:23 <Thelegendofasome> so he throw holy water
19:23 <Thelegendofasome> *we
19:23 <NeveRsLeePwitHme> I'm young and reckless
19:24 <NeveRsLeePwitHme> #YOLO
19:24 -!- Zyranne has left Special:Chat.
19:24 <Headless Jack Heart> Why does everyone thing I have a penis. .____.
19:24 <Headless Jack Heart> think*
19:24 <SomePersonHere> Guys
19:24 <NeveRsLeePwitHme> GOD I'M EDGEY
19:24 -!- Zyranne has joined Special:Chat
19:24 <Thelegendofasome> because in your name is jack
19:24 <BRVR> *Glues 150 holy crosses to jase*
19:24 <Rylee the Pegasis> wb Zy
19:24 <Thelegendofasome> jack is a guys name
19:24 <Zyranne> Thanks Rylee
19:24 <Headless Jack Heart> My names also headless. >.>
19:24 <Thelegendofasome> Hi zy
19:24 <SomePersonHere> Is there a building material you can use as a wall in gmod?
19:24 <MrPopo> Lol 
19:24 <Zyranne> Hey Legend
19:24 <Headless Jack Heart> So yeah
19:24 <SomePersonHere> Without addons
19:24 <Jase-the-killer> I believe that Rylee is my friend, so, I abuse her! ^_^
19:24 <Grammatik> THere is
19:24 <Grammatik> SPH
19:24 <TigerTheLoser> uhm
19:25 <SomePersonHere> WHERE
19:25 <NeveRsLeePwitHme> Aboosing powahz
19:25 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
19:25 <TigerTheLoser> i wouldn't really appreciate it if i was abused by someone who i considered a friend
19:25 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
19:25 <AndrewJr2011> I am bored
19:25 <SomePersonHere> Oh yeah
19:25 <SomePersonHere> And I just learned to fly with an item I can stand on
19:26 <AndrewJr2011> G4U
19:26 <Jase-the-killer> *skin turns white-hot and melts off the glue* -_-
19:26 <NeveRsLeePwitHme> If you like penis colada~
19:26 <SomePersonHere> GRAMM HOW DA ITEM CALLED
19:26 <Grammatik> IDK
19:26 -!- ShotgunHobo has joined Special:Chat
19:26 <NeveRsLeePwitHme> Standing out in the rain~
19:26 <ShotgunHobo> Booty!
19:26 <AndrewJr2011> ^ farted
19:26 <SomePersonHere> NeveR, I like penis colada
19:26 <Thelegendofasome> *stabs jase with a holy bacon sword of holyness*
19:26 <NeveRsLeePwitHme> Hi hobo
19:26 <ShotgunHobo> Hey there everyone
19:26 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
19:26 -!- Mr. Kostopoman has joined Special:Chat
19:27 <Grammatik> Hi.
19:27 <Thelegendofasome> hi
19:27 <ShotgunHobo> Hey Nev!
19:27 <SomePersonHere> Hai Shotgunnin' hobo
19:27 -!- Pepelepew1949winner has left Special:Chat.
19:27 <Mr. Kostopoman> No admins! FUCK YES
19:27 <ShotgunHobo> Hello dere Gramm
19:27 <SomePersonHere> Dood
19:27 -!- Necrai has left Special:Chat.
19:27 <Thelegendofasome> kosto
19:27 <SomePersonHere> Pramm is on
19:27 <Pramirez351> what kosto?
19:27 <Thelegendofasome> don't try it
19:27 <Pramirez351> come at me bro
19:27 <Mr. Kostopoman> Dammit,
19:27 <Pramirez351> (cigar)
19:27 <Thelegendofasome> Prammy here is one
19:27 -!- Grammatik has left Special:Chat.
19:27 <SomePersonHere> (stopnow)
19:27 <NeveRsLeePwitHme> Pram is like kewl bro
19:27 <Horrorfan1> gtg
19:27 <Thelegendofasome> so don't break the law
19:27 <ShotgunHobo> Kosto? Whats that shit?
19:27 <Horrorfan1> bye all
19:27 <Pramirez351> thanks Lee :3
19:27 <Jase-the-killer> Why!? *Shoves Legend away from me and regenerates*
19:28 <Mr. Kostopoman> fuck da polocd
19:28 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
19:28 <Thelegendofasome> because you are a demon
19:28 <Mr. Kostopoman> *police
19:28 <Thelegendofasome> and i'm the god of bacon
19:28 <Jeffsson> YO PRAM
19:28 -!- Horrorfan1 has left Special:Chat.
19:28 <Mr. Kostopoman> What's what shit, Hobo?
19:28 <AndrewJr2011> Son
19:28 <AndrewJr2011> I am derp
19:28 <Pramirez351> yes jeffsson?
19:28 <Jeffsson> I BAN THEE FROM LIFE
19:28 <Jase-the-killer> That doesn't mean that I'm an evil demon!
19:28 <Pramirez351> nou (D:)
19:28 <Jeffsson> jk man you are alright
19:28 <AndrewJr2011> D:
19:28 <ShotgunHobo> The Shit! It’s Beautiful!
19:28 <AndrewJr2011> LOLWUT
19:28 <Jase-the-killer> -_-
19:28 <Lei Omaki> i got to go now
19:28 <Pramirez351> aww thanks jeffsson :)
19:28 <Mr. Kostopoman> My pic?
19:28 <Lei Omaki> bye
19:28 <Pramirez351> bai lei! 
19:29 <AndrewJr2011> (D:)
19:29 <ShotgunHobo> Yes
19:29 <NeveRsLeePwitHme> GOD I'M FABULOUS
19:29 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
19:29 <Mr. Kostopoman> Its Woody yelling what time it is.
19:29 <BRVR> Don't force me to use this, I have a microwave!
19:29 <ShotgunHobo> Not As Fab As me!
19:29 <SomePersonHere> omg im making balloons
19:29 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
19:29 <Mr. Kostopoman> RAPE TIME! Is the caption
19:29 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
19:29 <Pramirez351> kosto PM
19:29 -!- Lei Omaki has left Special:Chat.
19:29 <ShotgunHobo> Balloons. Yeah motherfucking balloons
19:30 <Deathgirl12> no body likes jane  :c 
19:30 <Mr. Kostopoman> It isn't showing up, Pram
19:30 <NeveRsLeePwitHme> Woody still creeps me out
19:30 -!- MrPopo has left Special:Chat.
19:30 <Pramirez351> what?
19:30 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
19:30 <ShotgunHobo> Cause Jane is a bitch
19:30 <Deathgirl12> like nobody so people hate me on twitter now 
19:30 <NeveRsLeePwitHme> Jane is a mary sue
19:30 <SomePersonHere> Can you pop the balloons
19:30 <SomePersonHere> Nvm
19:30 <ShotgunHobo> No the balloons are sacred to the gerbal people
19:30 <SomePersonHere> Gravity gun 'splodes them
19:30 <Deathgirl12> my verson of jane is no bitch (on twitter)
19:30 <Jase-the-killer> *throws a cactus at Legend* 
19:31 <ShotgunHobo> Do I give a damn@
19:31 <Thelegendofasome> AHHH
19:31 <Thelegendofasome> get it off get it off get it off
19:31 <NeveRsLeePwitHme> Never sleep with cacti bro! (D:)
19:31 <Mr. Kostopoman> Everyone, Do a barrel roll!
19:31 <ShotgunHobo> No
19:31 <Thelegendofasome> I'm not sleeping with it!
19:31 <BRVR> *Throws a microwaved hot pocket at jase*
19:31 <Mr. Kostopoman> I SAID DO IF
19:31 <NeveRsLeePwitHme> What did I tell you?!
19:31 <Jase-the-killer> *runs away, into a dark alley*
19:32 <ShotgunHobo> To Dance
19:32 <Jase-the-killer> Hot pockets are gross!
19:32 <Mr. Kostopoman> *smacks cactus on Shotgun*
19:32 <Thelegendofasome> Never, i'm so sorry
19:32 <ShotgunHobo> Fuck you jase
19:32 <Thelegendofasome> I'm sould've listen
19:32 <Jeffsson>  water boy 
19:32 <NeveRsLeePwitHme> Legend it be ok
19:32 <Thelegendofasome> *rips off the cactus* IT HURTS
19:32 <ShotgunHobo> Hot Pockets Are Fucking delicous
19:32 <Thelegendofasome> All i feel is pain!
19:32 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
19:32 <Mr. Kostopoman> Guys, is it wrong to have a crush on your cousin?
19:32 <NeveRsLeePwitHme> Hot Pockets are ok
19:32 <TaNdReVsKiV> hey guys
19:32 <AndrewJr2011> YES
19:33 <Jase-the-killer> *throws a cactus at Shotgun and Legend*
19:33 -!- HiGuysI'mAwesome has joined Special:Chat
19:33 <TaNdReVsKiV> im gonna pops some tags
19:33 <NeveRsLeePwitHme> No
19:33 <HiGuysI'mAwesome> Hello
19:33 <TaNdReVsKiV> fuck
19:33 <TaNdReVsKiV> said pops
19:33 <TaNdReVsKiV> damnit
19:33 <TaNdReVsKiV> oh well
19:33 <ShotgunHobo> If it’s your second cousin it’s okay kosto
19:33 <Thelegendofasome> AHHH
19:33 <AndrewJr2011> SPAM
19:33 <Thelegendofasome> WHY
19:33 <BRVR> *Gets rid of the cacti*
19:33 -!- Zyranne has left Special:Chat.
19:33 <HiGuysI'mAwesome> Anyone here know osamu sato?
19:33 <Mr. Kostopoman> (Okay)
19:33 -!- Zyranne has joined Special:Chat
19:33 <Thelegendofasome> andrew
19:33 <AndrewJr2011> (okay)
19:33 <Thelegendofasome> where
19:33 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
19:33 <Mr. Kostopoman> Because my cousin is HOOOOT
19:33 <NeveRsLeePwitHme> Who is Osuma?
19:33 <Thelegendofasome> O.o
19:33 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
19:34 <TaNdReVsKiV> how to you make those faces
19:34 <AndrewJr2011> Tand said the spam
19:34 <ShotgunHobo> Fuck osamu sato. He’s a bitch. (Means I don’t know em)
19:34 <HiGuysI'mAwesome> lol
19:34 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
19:34 <Thelegendofasome> Hi Rylee
19:34 <Jase-the-killer> *throws a sea urchin at Legend's face*
19:34 <Rylee the Pegasis> hai
19:34 <HiGuysI'mAwesome> (the creartor of lsd dream emulator? anyone?)
19:34 <Thelegendofasome> I hate you (TT)
19:34 <BRVR> *Walks away and falls into a sewer*
19:34 <Thelegendofasome> oh
19:34 <NeveRsLeePwitHme> Phayul
19:34 <Thelegendofasome> LSD dream emulator
19:34 <NeveRsLeePwitHme> Oh yeah
19:34 <ShotgunHobo> Oh that guy. Never heard of him
19:34 <BRVR> *Climbs out of sewer*
19:34 <Thelegendofasome> i heard of that
19:34 <Mr. Kostopoman> *throws cactus at BRVR*
19:34 <Mr. Kostopoman> Get back in the sewer
19:35 <Thelegendofasome> *blasts kosto with the baconator*
19:35 <BRVR> *Fades and cactus falls*
19:35 <Jase-the-killer> *tackle/hugs Rylee, landing in the ditch*
19:35 <Mr. Kostopoman> Mmmm, Wendy's. 
19:35 <ShotgunHobo> Nope just Chuck Testa
19:35 <Rylee the Pegasis> *is glomped*
19:35 <Thelegendofasome> the baconator is my personal holy bacon bazooka
19:35 <Thelegendofasome> you just got blasted by it
19:35 -!- Mr. Kostopoman has left Special:Chat.
19:35 <ShotgunHobo> One does not simply get glomped
19:36 <Thelegendofasome> it is even more powerful than the fat man
19:36 <Rylee the Pegasis> SHE TACKLE HUGGED ME (D:)
19:36 <Jase-the-killer> I'm covered in fresh blood! ^_^
19:36 <AndrewJr2011> EW
19:36 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
19:36 <Rylee the Pegasis> Das... nice...
19:36 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
19:36 <AndrewJr2011> EW GOD EW
19:36 <ShotgunHobo> U on ur period?
19:36 <NeveRsLeePwitHme> Adam Sandler's acting is like a dead stripper. It's sad and unnecessary
19:36 <Jase-the-killer> No
20:06 <Wolfenmaus> 1%
20:06 <ShotgunHobo> I like Sims3
20:06 <NeveRsLeePwitHme> Damn u minecraft. My mod won't download
20:06 <Mason Smith> Also, I'm sitting of a cat
20:06 <Wolfenmaus> (facepalm)
20:06 <SomePersonHere> NeveR
20:06 <SomePersonHere> You play Minecraft?!
20:06 <NeveRsLeePwitHme> (Sj)
20:07 <Monogatari-6TR>
20:07 <Monogatari-6TR> This guy looks familiar. :L
20:07 <ShotgunHobo> But would never give it comitment
20:07 <Wolfenmaus> I Play Minecraft as well.
20:07 <SomePersonHere> I didnt think anyone played it anymore
20:07 <Monogatari-6TR> I don't.
20:07 <NeveRsLeePwitHme> Yes Ido but barely
20:07 <ShotgunHobo> Minecraft got boring
20:07 <Puddingpower> my pc cant run it
20:07 -!- TheWhitePixel has joined Special:Chat
20:07 -!- CreepTerrae has left Special:Chat.
20:07 <Monogatari-6TR> 1mainstream3me
20:07 <Mason Smith> PIXEL
20:07 -!- Jase-the-killer has joined Special:Chat
20:07 <Wolfenmaus> Please, I've been building a Wolfen-Mecha since March.
20:07 <Puddingpower> so meeeh
20:07 <SomePersonHere> I built a statue of me in 20 mins
20:08 <SomePersonHere> Like a year ago
20:08 -!- TheWhitePixel has left Special:Chat.
20:08 <ShotgunHobo> Never knew Mono was a Hipster
20:08 -!- TheWhitePixel has joined Special:Chat
20:08 <SomePersonHere> And then I deleted the world
20:08 -!- Mason Smith has left Special:Chat.
20:08 <Monogatari-6TR> Does it walk, Wolfen?
20:08 <Wolfenmaus> 65 Meters tall, reinforced by obsidian and steel, capable of movement.
20:08 <SomePersonHere> Holee shet
20:08 <Wolfenmaus> It's my golden project.
20:08 <ShotgunHobo> Must see ultimate wolfen
20:08 -!- TheWhitePixel has left Special:Chat.
20:08 -!- TheWhitePixel has joined Special:Chat
20:08 <Wolfenmaus> I have a screencap.
20:08 <ShotgunHobo> Show me it
20:08 <NeveRsLeePwitHme> I built a piston room
20:08 <Wolfenmaus> It's still a work in progress.
20:09 -!- TheWhitePixel has left Special:Chat.
20:09 -!- TheWhitePixel has joined Special:Chat
20:09 <SomePersonHere> Grammatik, PM
20:09 <NeveRsLeePwitHme> Idk
20:09 <Grammatik> kk
20:09 <Wolfenmaus> I'm currently working on the torso.
20:09 <AndrewJr2011> lol
20:09 -!- TheWhitePixel has left Special:Chat.
20:09 -!- TheWhitePixel has joined Special:Chat
20:09 <Monogatari-6TR> The best way to die ever: Clint Eastwood shooting you while Morgan Freeman narrates it.
20:09 <ShotgunHobo> Yes
20:09 <AndrewJr2011> lolwut
20:09 <Puddingpower> i think i might have deleted a wrong file on my computer 
20:09 <NeveRsLeePwitHme> Yes
20:09 <Pramirez351> so how is everyone doin?
20:09 <41488p> oh look
20:09 <ShotgunHobo> Shitty
20:10 <TheWhitePixel> hi
20:10 -!- Temmington has joined Special:Chat
20:10 <41488p> Gram is playing Saints Row 3
20:10 <Puddingpower> because my hard drive is something else
20:10 <Jamesthekiller> Is there a me gusta emote?
20:10 -!- GirlsFromHeaven has joined Special:Chat
20:10 <AndrewJr2011> /me feels sick from eating too much toeffeh
20:10 <Temmington> Hiya. 
20:10 <Puddingpower> IM HUNGRY
20:10 <Pramirez351> hai sarah :P
20:10 <41488p> hi Sarah
20:10 <SomePersonHere> Hurro Temm
20:10 <ShotgunHobo> Hello there Temming
20:10 <Puddingpower> hai sarah
20:10 <TigerTheLoser> /me has to go use the restroom
20:10 <Wolfenmaus> Uploading...
20:10 <Pramirez351> about time ANOTHER mod got on xD
20:10 -!- TheWhitePixel has left Special:Chat.
20:10 <TigerTheLoser> ohshit hi sarah
20:10 -!- TheWhitePixel has joined Special:Chat
20:10 <NeveRsLeePwitHme> Brb lag
20:10 <AndrewJr2011> /TMI @TIGER
20:10 <Temmington> Hai.
20:10 <Grammatik> COCK
20:10 <GirlsFromHeaven> i hi guysuhi guys
20:10 <Grammatik> .-.
20:10 <Wolfenmaus> BEHOLD
20:10 <SomePersonHere> see ya guis
20:10 <Wolfenmaus>
20:10 <ShotgunHobo> In the anus
20:10 <GirlsFromHeaven> hi guys
20:10 <Pramirez351> you know, its good that i was here when others werent am i right sarah? :P
20:10 -!- TheWhitePixel has left Special:Chat.
20:10 -!- TheWhitePixel has joined Special:Chat
20:10 <GirlsFromHeaven> anyone here have new leaf
20:10 <Pramirez351> GirlsFromHeaven hello
20:10 -!- Nightweaver2112 has left Special:Chat.
20:10 -!- NeveRsLeePwitHme has left Special:Chat.
20:10 <41488p> that's pretty cool, Wolfen
20:10 <Pramirez351> you new?
20:11 -!- GirlsFromHeaven has left Special:Chat.
20:11 <Monogatari-6TR> "I have come to the conclusion that dryer lint is the cremated remains of my socks."
20:11 <Pramirez351> also animal crossing is BADASS :3
20:11 -!- NeveRsLeePwitHme has joined Special:Chat
20:11 -!- SomePersonHere has left Special:Chat.
20:11 <Pramirez351> wb lee
20:11 -!- Puddingpower has left Special:Chat.
20:11 -!- Puddingpower has joined Special:Chat
20:11 <ShotgunHobo> Wolfen you need to make it look badass
20:11 -!- Nightweaver2112 has joined Special:Chat
20:11 <AndrewJr2011> GTG
20:11 -!- AndrewJr2011 has left Special:Chat.
20:11 <Wolfenmaus> I am.
20:11 -!- TheWhitePixel has left Special:Chat.
20:11 -!- NeveRsLeePwitHme has left Special:Chat.
20:11 -!- TheWhitePixel has joined Special:Chat
20:11 -!- NeveRsLeePwitHme has joined Special:Chat
20:11 <41488p> BEDESS
20:11 <Pramirez351> finally xD
20:11 <Wolfenmaus> That isn't even a new image.
20:11 <Puddingpower> animal crossing is good and i like it
20:11 <Pramirez351> so how you doin 414?
20:12 <Wolfenmaus> I'll take a new screencap, If you like.
20:12 -!- HiGuysI'mAwesome has left Special:Chat.
20:12 <NeveRsLeePwitHme> Thanx
20:12 -!- TheWhitePixel has left Special:Chat.
20:12 <ShotgunHobo> Please do
20:12 <Puddingpower> ma go turn on pc
20:12 <Puddingpower> ima
20:12 <41488p> pretty good, Pram
20:12 <Puddingpower> and possibly fix gmod
20:12 <NeveRsLeePwitHme> I want New Leaf :<
20:12 <Monogatari-6TR> "BEHOLD,
20:12 <Monogatari-6TR> THE WOLFENMECHA"
20:12 <Monogatari-6TR> Doesn't sound as badass when you try and say it like the Shogun Battleship says its name
20:12 <Temmington> In other news.
20:12 <Pramirez351> hahha good to hear that 414 :3
20:12 <Puddingpower> ao ill brb
20:12 <Temmington> I did end up getting some sleep. 
20:12 <Pramirez351> good sarah :)
20:12 <Temmington> Hurray.
20:12 <Puddingpower> me toooooooo
20:12 <41488p> but then your mom beat you for not getting enough
20:12 <Puddingpower> but i had a dream about BEN
20:13 <Wolfenmaus> It's actually the Mecha-Chernobog.
20:13 <Puddingpower> so i woke up
20:13 <Pramirez351> hey um, imma go take a showa of POWA now. so sarah please stay awesome while watching chat xD 
20:13 <ShotgunHobo> Chernobog?
20:13 <Puddingpower> and now im here
20:13 <Wolfenmaus> Chernobog is the name of (wolfen)
20:13 <Wolfenmaus> As you can see, I'm making the mecha in it's image.
20:13 -!- Pramirez351 has left Special:Chat.
20:13 <ShotgunHobo> Oh
20:13 <Temmington> alright well 
20:13 <Temmington> ummmm
20:13 -!- Zyranne has joined Special:Chat
20:13 <Temmington> im not good at pressure 
20:14 <Temmington> (D:)
20:14 <Nightweaver2112> ah well
20:14 -!- NeveRsLeePwitHme has left Special:Chat.
20:14 <Zyranne> hello
20:14 -!- Zyranne has left Special:Chat.
20:14 <Nightweaver2112> hello Zy
20:14 -!- Zyranne has joined Special:Chat
20:14 <Zyranne> hai Weaver
20:14 -!- TheWhitePixel has joined Special:Chat
20:14 <TheWhitePixel> hi
20:14 <Nightweaver2112> wow, you called me weaver...
20:14 <Monogatari-6TR> Chernobog (Proto-Slavic *čĭrnŭ "black" and *bogŭ "god"), also spelled as Czernobog, Crnobog and Tchernobog is a Slavic deity, whose name means "black god", about whom much has been speculated but little can be said definitively.
20:14 <Zyranne> I forgot to call you Willo
20:14 <Zyranne> *Willow
20:14 <Nightweaver2112> -_-
20:15 <Grammatik> .-.
20:15 <Wolfenmaus> Bingo, Mono.
20:15 <Zyranne> I'll get ya next time >:)
20:15 <Wolfenmaus> (wolfen)
20:15 -!- TheWhitePixel has left Special:Chat.
20:15 <41488p> >black god
20:15 <41488p> mmm..
20:15 <Zyranne> Hi Wolfen
20:15 <Temmington> Oh yeah.
20:15 <Temmington> Hiya Willow. 
20:15 <Temmington> c:
20:15 <Nightweaver2112> damn you both
20:15 <Nightweaver2112> to hell
20:15 <Temmington> *high-fives Zy* 
20:15 <Grammatik> .-.
20:15 -!- 41488p has left Special:Chat.
20:15 <Nightweaver2112> /me high fives both their faces
20:16 <TigerTheLoser> eeeh
20:16 <Zyranne> ^^
20:16 <Monogatari-6TR>
20:16 <Monogatari-6TR> Why does this guy look so familiar?
20:16 <Wolfenmaus> New screencap: Taken.
20:16 <ShotgunHobo> It’s fucking Bill Nye the Science Guy
20:16 <Temmington> Welcome back Tiger. 
20:16 -!- 41488p has joined Special:Chat
20:16 <Zyranne> Hi 414
20:16 <Nightweaver2112> /me high fives serah's face
20:16 <Monogatari-6TR> I was thinking that it was =, I wasn't sure
20:16 <Monogatari-6TR> :L
20:16 <41488p> hi Zy :D
20:17 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
20:17 <Temmington> Night.
20:17 <ShotgunHobo> Mono did you hear what I said
20:17 <Temmington> Do I have to pull out Uždraudimogiljotina again?
20:17 <Nightweaver2112> you wouldnt...
20:17 <Nightweaver2112> O.O
20:17 <Wolfenmaus> William Nye the Scientific Gentleman.
20:17 <41488p> the ending is HILARIOUS 
20:17 <ShotgunHobo> Do It!
20:17 <Temmington> You and I both know I would. 
20:17 <Temmington> c:
20:17 <Wolfenmaus>
20:17 -!- Puddingpower has left Special:Chat.
20:17 -!- TheWhitePixel has joined Special:Chat
20:17 <Nightweaver2112> yeah, because you are mean
20:17 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
20:18 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
20:18 <Temmington> I am not mean!
20:18 -!- LOLSKELETONS has joined Special:Chat
20:18 <Nightweaver2112> you are!
20:18 <Jamesthekiller> Yes u r
20:18 <Monogatari-6TR> Are too
20:18 <Zyranne> Hai Skelly :D
20:18 <Temmington> You're just unbearable! 
20:18 <Temmington> Hiya Skelly. 
20:18 -!- Puddingpower has joined Special:Chat
20:18 <ShotgunHobo> Skele
20:18 -!- TheWhitePixel has left Special:Chat.
20:18 <Nightweaver2112> i am very bearable
20:18 <TigerTheLoser> sarah is not mean you uncultured swine
20:18 <ShotgunHobo> Damn it
20:18 <TigerTheLoser> eyyyy
20:18 <Monogatari-6TR> I thought Sarah had a banplunger?
20:18 <Nightweaver2112> serah is the essence of pure evil
20:18 -!- Puddingpower has left Special:Chat.
20:19 <TigerTheLoser> i think you're referring to my ass
20:19 <ShotgunHobo> I thought I was!
20:19 <ShotgunHobo> I see I have a rival
20:19 <TigerTheLoser> my ass?
20:19 <Monogatari-6TR> Tags of Andrew
20:19 <ShotgunHobo> Yes
20:19 <Wolfenmaus> Skelly mans people using his femur.
20:19 <Temmington> I traded the banplunger for crack.
20:19 <Monogatari-6TR> And Sadness Critic
20:19 <Wolfenmaus> I used to use (annihilate)
20:19 <Nightweaver2112> serah now has some shitty guillotine 
20:19 <Monogatari-6TR> fail
20:19 <Wolfenmaus> The...
20:20 <Wolfenmaus> .... The FUCK?
20:20 <41488p> (annihilate)
20:20 <Monogatari-6TR> LOL
20:20 <41488p> WTFWFWF
20:20 <Wolfenmaus> (annihilate)
20:20 <41488p> SHINING
20:20 <Monogatari-6TR> (LOOOL)
20:20 <41488p> WHAT HAVE YOU DONE???
20:20 <Wolfenmaus> THE FUCK.
20:20 <41488p> this is madness.
20:20 <Nightweaver2112> XD
20:20 <Wolfenmaus> NO
20:20 <Wolfenmaus> ANIHILACIJA!
20:20 <Wolfenmaus> MY DARLING HAMMER!
20:20 <41488p> phrrrrpr
20:20 <Monogatari-6TR> Ahahaahaha
20:20 <Nightweaver2112> SERAH DID IT! *points dramatically at her*
20:20 <Monogatari-6TR> omg
20:20 <41488p> SHE IS GONE, WOLFEN
20:20 <ShotgunHobo> Magic Shit
20:20 <Wolfenmaus> NOOOOO
20:20 <LOLSKELETONS> wat did shining do
20:20 <Monogatari-6TR> That was a really nice hammer too.
20:21 <41488p> she will be back
20:21 <41488p> in an even greater and bitchier form
20:21 -!- GirlsFromHeaven has joined Special:Chat
20:21 <TigerTheLoser> wait where did wolfen go???
20:21 <41488p> and yes I just used personification on an emote hammer
20:21 <BRVR>
20:21 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Nerd³ Plays... DLC Quest - Duration: 15:25 - Uploaded: 2013-03-19 - Rating: 4.944029 - Views: 287,782 -
20:21 <ShotgunHobo> Poor wolfen
20:21 <TigerTheLoser> i haven't seen wolfen in ages
20:21 <Wolfenmaus> FFFFFFFFFF
20:21 <Temmington> He went to sex land. 
20:21 <Grammatik> Fuck shit.
20:21 <Grammatik> I'm bored.
20:21 -!- GirlsFromHeaven has left Special:Chat.
20:21 <Wolfenmaus> (annihilate)
20:21 <Grammatik> Bye.
20:21 -!- GirlsFromHeaven has joined Special:Chat
20:21 <Grammatik> (cock)
20:21 -!- Grammatik has left Special:Chat.
20:21 <Wolfenmaus> I hibernated in my palace.
20:21 <Monogatari-6TR> To sex with the sexlords
20:21 <41488p> bye Gram
20:21 -!- GirlsFromHeaven has left Special:Chat.
20:21 <ShotgunHobo> See you Gramm
20:21 <41488p> wait there's a cock emote
20:21 <41488p> (fuck)
20:21 <Monogatari-6TR> lolno
20:21 <Temmington> (temmington) is the only emote I'll ever need.
20:22 <Wolfenmaus> (wolfen)
20:22 <Monogatari-6TR> (wolfen) had two emotes
20:22 <Nightweaver2112> (weaver)
20:22 <Nightweaver2112> :(
20:22 <Zyranne> (zy)
20:22 <Temmington> Only mods get emotes now. 
20:22 <Wolfenmaus> (wolfen) (swag)
20:22 <41488p> (414)
20:22 <41488p> NOOOO
20:22 <Nightweaver2112> shaddap serah
20:22 <LOLSKELETONS> lol
20:22 <Nightweaver2112> u meenie
20:22 <Monogatari-6TR> Stahp
20:22 <41488p> NOOOOO
20:22 <LOLSKELETONS> no emote 4 u
20:22 <Temmington> (sarah) (temmington) (ming) (serah)
20:22 <Zyranne> 414's emote is the best emote xD
20:22 <ShotgunHobo> Wait what emote was removed
20:22 <Temmington> (surah)* 
20:23 <Nightweaver2112> AAH! POKEMON ARMY!
20:23 <Temmington> skelly spells it with a u
20:23 <Wolfenmaus> Can I keep (wolfen) since I'm an ex-mod, Skelly?
20:23 <Temmington> SURAH
20:23 <Monogatari-6TR> What about Sarh and SARS?
20:23 <Jamesthekiller> (Jeff) (fy) close enough
20:23 <Temmington> (koromo) 
20:23 <Temmington> We removed Cheese's emote. 
20:23 <LOLSKELETONS> yesh
20:23 <Monogatari-6TR> :L
20:23 <Temmington> So we're going to have to remove yours for fairness.
20:23 <Monogatari-6TR> I liked that one
20:23 <Temmington> ...Or not.
20:23 <Temmington> ...Okay.
20:23 <41488p> hue hue
20:23 <41488p> (huehue)
20:23 <Wolfenmaus> So, we lose (annihilate), but we KEEP (fluttershy)?
20:23 <Monogatari-6TR> (LS)
20:23 <Wolfenmaus> THE DOUBLE FUCK
20:23 <Monogatari-6TR> ^
20:23 <LOLSKELETONS> and 414 was never, and will never be a mod
20:23 <41488p> how is this POSSIBLE?!
20:23 <Nightweaver2112> KILL THE PONIES1
20:23 <Nightweaver2112> !
20:23 <Monogatari-6TR> (LOOOL) lolololo
20:23 <Temmington> yeah 414 as a mod 
20:23 <Temmington> like
20:24 <Temmington> hell no
20:24 <41488p> Skelly I will lead the people in a glorious revolution!
20:24 <Temmington> id rather have ceeb as a mod 
20:24 <Monogatari-6TR> I'm badmod, right?
20:24 <Temmington> ...okay maybe not 
20:24 <Temmington> but 
20:24 <Temmington> still
20:24 <BRVR> *Pretends to be a pancake*
20:24 <Wolfenmaus> The day 414 becomes a mod is the day that I burn my fedora.
20:24 -!- Dolanstahp has joined Special:Chat
20:24 <41488p> ok time to change my list of things to do after getting modship
20:24 <41488p> 1. ban everybody
20:24 <ShotgunHobo> (burger) Bitches I haz burger
20:24 <41488p> 2. post porn on site
20:24 <Zyranne> ^^
20:24 <41488p> 3. ban Cleric
20:24 <BRVR> *Burns 414*
20:24 <Wolfenmaus> NO
20:24 <41488p> 4. force him to give me admin rights
20:24 <Monogatari-6TR> >ban cleric
20:24 <Wolfenmaus> HOW COULD YOU BAN CELERY
20:24 -!- Dolanstahp has left Special:Chat.
20:24 <Monogatari-6TR> ok
20:24 <41488p> 5. make this the Pornpasta wiki
20:24 -!- LOLSKELETONS has left Special:Chat.
20:25 <Temmington> 1. admins will revoke your mod rights and block you forever 
20:25 <Temmington> mods can't ban admin s 
20:25 <41488p> and 6. bring back the annihilate emote
20:25 <Temmington> admins* 
20:25 <Monogatari-6TR> Normal porn for normal people
20:25 <41488p> I'll show you I CAN!
20:25 <BrookeBattlesAgainst> Who is Celery?
20:25 <Temmington> so your plan fails 
20:25 <Nightweaver2112> pls, ban serah...
20:25 <Wolfenmaus> ... I'm okay with #6.
20:25 <ShotgunHobo> Yay
20:25 <Zyranne> Don't forget a rule 34 wiki
20:25 <41488p> MUAHAHAA
20:25 <Nightweaver2112> for the love of god...
20:25 <Wolfenmaus> Celery is my nickname for Cleric.
20:25 <Temmington> /me bans 414 
20:25 -!- LOLSKELETONS has joined Special:Chat
20:25 <ShotgunHobo> Cleric Brooke.The God of this Wiki
20:25 <Monogatari-6TR> What good is bringing back the annihilate emote if everyone's b&?
20:25 <41488p> so close... and yet so far...
20:25 <Temmington> yeah 
20:25 <Temmington> dumbass
20:25 <41488p> then I get to keep it for myself
20:25 <LOLSKELETONS> I would support him as admin if that didn't mean he would automatically get chatmod in the process
20:25 <41488p> ultimate selfishness
20:26 <Wolfenmaus> CeleryOfMadness.
20:26 <Temmington> skelly
20:26 <BrookeBattlesAgainst> I know who Cleric is, cuntmuffins.
20:26 <Temmington> he pretty much is a site admin 
20:26 <41488p> Andrew
20:26 <Temmington> with vcroc 
20:26 <41488p> his name is Andrew
20:26 <Wolfenmaus> Andrew Movitz.
20:26 <41488p> he has golden hair
20:26 <Temmington> i mean they do get sysop privelages now 
20:26 <41488p> wat VCROC have sysop privileges? 
20:26 <Temmington> wait so with kill being chat mod and vcroc... should we just make him admin?
20:26 <Wolfenmaus> This means that Cleric was born Jewish.
20:26 <LOLSKELETONS> he still has limited access
20:26 -!- 41488p has left Special:Chat.
20:26 <Temmington> like hao
20:26 -!- Douger123 has left Special:Chat.
20:26 <Wolfenmaus> There are two wiki unions.
20:26 <Monogatari-6TR> Kurerikku-senpai
20:26 <Monogatari-6TR> yay
20:26 <Wolfenmaus> VCROC.
20:26 <Wolfenmaus> and SHITBALLS.
20:26 <LOLSKELETONS> can VCROCs block now, btw?
20:26 <Temmington> uh-huh
20:27 <Temmington> i used to be a vcroc ya know
20:27 <Temmington> i was one of the original members 
20:27 <Wolfenmaus> I personally lead SHITBALLS.
20:27 <Temmington> i resigned 
20:27 <LOLSKELETONS> I think they can
20:27 <Wolfenmaus> I am the founding member, of course.
20:27 <Monogatari-6TR> They're called "crocodiles".
20:27 <LOLSKELETONS> I saw the block log
20:27 <Temmington> So have I.
20:27 <Temmington> I've seen a lot of blocks by Majin. 
20:27 -!- King ciaran17 has joined Special:Chat
20:27 <King ciaran17> hai
20:27 <Temmington> Also.
20:27 <Temmington> You know the pasta Cuil Theory?
20:27 <Zyranne> Hi Ciaran
20:28 <Temmington> It was shown in my dreams. 
20:28 <Temmington> o.o
20:28 <Temmington> Weird.
20:28 <ShotgunHobo> Wolfen’s a founding member?
20:28 <Temmington> no
20:28 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
20:28 <Monogatari-6TR>
20:28 <Monogatari-6TR> Best movie evar
20:28 <Monogatari-6TR> Evar.
20:28 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
20:28 <LOLSKELETONS> should I tell 414 that he can probably block now?
20:28 <Temmington> no
20:28 <Temmington> he will go mad with power
20:28 <Temmington> obviously 
20:28 <LOLSKELETONS> or just keep that secret? c:
20:28 <King ciaran17> (unamused)
20:28 <Wolfenmaus> Yes.
20:28 <ShotgunHobo> That scared me mono
20:28 <Temmington> yeeeeah secret 
20:28 <Wolfenmaus> I am a founding member of SHITBALLS.
20:28 <Nightweaver2112> mad with power is the best way to go mad...
20:29 -!- RottenBOT has joined Special:Chat
20:29 <Monogatari-6TR> Hmmm.
20:29 <Monogatari-6TR> I'm going to tell 414.
20:29 <TigerTheLoser> what the fuck\
20:29 <Wolfenmaus> Anyone may Join SHITBALLS.
20:29 <RottenBOT> hai freinds
20:29 -!- King ciaran17 has left Special:Chat.
20:29 <Temmington> I still find it hard to believe that out of 9 mods. 
20:29 <Temmington> I am the second oldest. 
20:29 <ShotgunHobo> Can I join Shitballs?
20:29 <RottenBOT> wats going on
20:29 <Temmington> And I only got rights in like... what, October? 
20:29 <Nightweaver2112> really, serah?
20:29 <Wolfenmaus> Yes, Hobo.
20:30 <Temmington> yeah
20:30 <RottenBOT> *whats
20:30 <Nightweaver2112> how old are you?
20:30 <Wolfenmaus> You may join SHITBALLS.
20:30 <Temmington> how old is yo dick 
20:30 -!- Jeffsson has left Special:Chat.
20:30 <Nightweaver2112> ...
20:30 <Monogatari-6TR> As old as he is.
20:30 -!- Septogram7 has joined Special:Chat
20:30 <Monogatari-6TR> Unless...
20:30 <Zyranne> ^
20:30 -!- Jase-the-killer has left Special:Chat.
20:30 <Nightweaver2112> how old are you?
20:30 <Temmington> not really because technically in the womb everyone is female 
20:30 <Wolfenmaus> Mono, do you wish to join?
20:30 <LOLSKELETONS> wait, isn't Dream older?
20:30 <ShotgunHobo> Link the shitballs
20:30 <Temmington> Yeah, Skelly. 
20:30 <Septogram7> Sarah is right
20:30 -!- Jase-the-killer has joined Special:Chat
20:30 <Monogatari-6TR> Maybe
20:30 <RottenBOT> wat wee talking about
20:30 <Temmington> Age wise or mod rights wise. 
20:30 <Monogatari-6TR> I was pondering about it
20:30 <Nightweaver2112> age wise
20:31 <Temmington> why do you need to know bich
20:31 -!- Danatblair has joined Special:Chat
20:31 <Wolfenmaus> I used to be the second-oldest mod.
20:31 <Temmington> no you used to be the third
20:31 <Septogram7> Wolfen!
20:31 <Wolfenmaus> Since I'm three years older than Sarah.
20:31 <Nightweaver2112> it is a question, serah
20:31 <Wolfenmaus> SEPTO.
20:31 <Temmington> wait oh age wise 
20:31 <Monogatari-6TR> Huhuhuhu
20:31 <RottenBOT> . . . . . .:'(
20:31 <Septogram7> Long time no see
20:31 <Temmington> age wise im the youngest mod i know that
20:31 <Temmington> 13 and shit 
20:31 <Nightweaver2112> urgh, nevermind
20:31 <Nightweaver2112> oh
20:31 <LOLSKELETONS> Sloshed might be the youngest sysop
20:31 <Wolfenmaus> The youngest, AND the ugliest.
20:31 <Wolfenmaus> imean
20:31 <Nightweaver2112> i am older C:
20:31 <Wolfenmaus> wot
20:31 <LOLSKELETONS> he's 15, I think
20:31 <ShotgunHobo> lol
20:32 <Temmington> Cheese had admin at 14.
20:32 <Temmington> I think.
20:32 <Nightweaver2112> i am older, serah, therefor i am superior!
20:32 <Temmington> And holy shit Sloshed seems a LOT older. 
20:32 <Temmington> Yes but are you more mature than me, Night?
20:32 <Wolfenmaus> Fur is the oldest Admin, I think.
20:32 <Temmington> Yes you are. 
20:32 <Septogram7> According to my Wi Fit I'm about 70
20:32 <RottenBOT> ima 13
20:32 <Nightweaver2112> yes i am, serah
20:32 <Wolfenmaus> Fur is 32, right?
20:32 <Zyranne> you seem a lot older, Sarah
20:32 <Temmington> Because I still laugh when people say cockpit. 
20:32 <Temmington> Heh. 
20:32 <Temmington> Cockpit. 
20:32 <Monogatari-6TR> (sloshed) is always watching
20:32 <Temmington> (st)
20:32 <Wolfenmaus> (fur)
20:32 <Temmington> (SLOSHED)
20:32 <Temmington> MARIA
20:32 <Temmington> YOU FUCKED UP AGAIN
20:32 <Monogatari-6TR> Shit
20:32 <Monogatari-6TR> wai
20:32 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
20:33 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
20:33 <Monogatari-6TR> Amria done fucked up again
20:33 <Nightweaver2112> serah, coskpit
20:33 <Nightweaver2112> *cockpit
20:33 <Temmington> heh
20:33 <Monogatari-6TR> Pit of a dick.
20:33 <Wolfenmaus> Sims 3 update: 15%.
20:33 <Monogatari-6TR> :L
20:33 <Wolfenmaus> FFFFFFFFuck.
20:33 <RottenBOT> . . . . . . . . . . . . (tantacle)
20:33 <Monogatari-6TR> Buy it now 
20:33 <Temmington> now all i have to do is train this damn lillipup 
20:33 <Wolfenmaus> (tentacle)
20:33 <ShotgunHobo> Wait does the Hank Hill still work?
20:33 <Monogatari-6TR> #cantspell
20:33 -!- Shrubskill Nurse has joined Special:Chat
20:33 <Monogatari-6TR> lol
20:33 <Wolfenmaus> (propane)
20:33 <TigerTheLoser> hank hill is a fatass
20:33 <Temmington> SHRUBBY 
20:33 <Monogatari-6TR> (hank)
20:33 <ShotgunHobo> (hank)
20:33 <Monogatari-6TR> Nope.
20:33 <ShotgunHobo> Fucks
20:33 <Wolfenmaus> DAMMIT MARIA
20:33 <RottenBOT> me stupid
20:33 <Shrubskill Nurse> wolfen can suck my nonexistent 
20:34 <Shrubskill Nurse> popsicle
20:34 <Wolfenmaus> k.
20:34 <Wolfenmaus> I shall do so.
20:34 <Temmington> is it fruity 
20:34 <Monogatari-6TR> Dammit Bobb-- I mean, Amria
20:34 <Wolfenmaus> With vigor.
20:34 <Shrubskill Nurse> wait shit i have some in the FRIDGE
20:34 <Nightweaver2112> fucking lilipups...
20:34 <TigerTheLoser> oh
20:34 <Monogatari-6TR> That bo-- girl ain't right.
20:34 <Septogram7> @Rottenbot don't call yourself stupid
20:34 <Wolfenmaus> Is fridge a metaphor for panties?
20:34 <ShotgunHobo> You need to put hank hill back
20:34 <Nightweaver2112> yes, wolfen
20:34 <Nightweaver2112> lets go with that
20:34 <Shrubskill Nurse> fridge is a metaphor for sarah's cat's invisible ballsack
20:34 <Temmington> shrub skype 
20:34 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
20:34 <Temmington> very important 
20:34 <Wolfenmaus> Yum.
20:34 <Temmington> BUT MY CAT IS FEMALE WHAT
20:34 <Wolfenmaus> imean
20:34 -!- MrPopo has joined Special:Chat
20:34 <Monogatari-6TR>
20:34 <Monogatari-6TR> What the fuck
20:34 <Wolfenmaus> WOT
20:35 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
20:35 <Wolfenmaus> WOT
20:35 <MrPopo> Hi
20:35 <Wolfenmaus> Hiiii.
20:35 <ShotgunHobo> It’s puppy throwing time
20:35 <Septogram7> My puppy's a boy, and balless 
20:35 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
20:35 -!- LOLSKELETONS has left Special:Chat.
20:35 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
20:35 <Wolfenmaus> I once saw my cat kill a Pit Bull.
20:35 <Jamesthekiller> NOT POPO!!!
20:35 <Septogram7> *hides my puppy from Hobo*
20:35 <Temmington> Mono.
20:35 <Temmington>
20:35 <MrPopo> Heheh
20:36 <ShotgunHobo> Wolfen your cat is a badass
20:36 <Nightweaver2112> (D:)
20:36 <Nightweaver2112> ponies!
20:36 <Wolfenmaus> He was.
20:36 <Nightweaver2112> /me runs away
20:36 <Wolfenmaus> He was a Bombay.
20:36 <Wolfenmaus> Pure badass.
20:36 <Wolfenmaus> Named him Nine.
20:36 <Monogatari-6TR> Because
20:36 <Temmington> shruuuuub
20:36 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
20:36 <Temmington> get on skype 
20:36 <Temmington> its very important ok
20:36 <Wolfenmaus> Haven't seen him in a year.
20:36 -!- Jase-the-killer has left Special:Chat.
20:36 <Danatblair> sorry to hear
20:36 <Septogram7> @Wolfen, my cat passed too, i'm sorry. He once took on a fox.
20:37 <Wolfenmaus> Oh, no, he isn't dead.
20:37 <Temmington> finally lillipup killed tihs fucking mareep 
20:37 <Monogatari-6TR> Wolfen
20:37 <Monogatari-6TR> Was he a Slumcat Millionaire?
20:37 <Wolfenmaus> He's the pimp of my old neighborhood.
20:37 <MrPopo> Lol Sarah
20:37 -!- Pramirez351 has joined Special:Chat
20:37 <Jamesthekiller> Finally, jase is fucking gone
20:37 <MrPopo> Hi Pram
20:37 <Septogram7> @Wolfen I'm truly sorry
20:37 <Monogatari-6TR> Frigid:
20:37 <Monogatari-6TR> Unable or unwilling to be sexually aroused and responsive. 
20:37 <Wolfenmaus> There was only three cats in the neighborhood when we got Nine.
20:37 <Monogatari-6TR> (huehue)
20:37 <Pramirez351> hai justin
20:37 <Wolfenmaus> Now there are over 60./
20:37 <Wolfenmaus> Thanks to Nine.
20:37 <Jamesthekiller> Over 9000!!!!
20:38 <Wolfenmaus> And Nine isn't dead.
20:38 -!- MEMJ0123 has joined Special:Chat
20:38 <Temmington> is brave a good nature for a patrat 
20:38 <Septogram7> I worked for an organization that did capture neuter release
20:38 <TigerTheLoser> hows your youtube doing
20:38 <Temmington> i cant swap it because nuzlocke 
20:38 <Temmington> but 
20:38 <Wolfenmaus> He just decided he wasn't gonna put up with my shit and left.
20:38 <RottenBOT> (TT)
20:38 <Septogram7> Oh Wolfen
20:38 <Temmington> level 10 for lillipup oh boy 
20:38 <Wolfenmaus> My Youtube is fine.
20:38 <ShotgunHobo> The cat?
20:38 <Septogram7> That's so sad
20:38 <Monogatari-6TR>
20:38 <Monogatari-6TR> Holy shit
20:38 <Monogatari-6TR> This is inhumane, even by my standards
20:38 <Wolfenmaus> Yeah, Hobo.
20:39 <Wolfenmaus> I hated when he was in the house.
20:39 <RottenBOT> (twitch)
20:39 <ShotgunHobo> Holy Shit the kid got hit
20:39 <Wolfenmaus> He'd hide under this chair, and when someone walked by, he'd slash their heel.
20:39 <Temmington>
20:39 <Wolfenmaus> I love him, though.
20:39 <Monogatari-6TR> Two times.
20:39 <RottenBOT> (4ever)
20:39 <Monogatari-6TR> By vans.
20:39 <ShotgunHobo> The fuck Mono
20:39 <Jamesthekiller> (Ic)
20:39 <MrPopo> Kame-hame-ha!
20:40 <Septogram7> My avatar is a picture of me and my cat
20:40 <ShotgunHobo> This is some Grade A fucked up shit
20:40 <Wolfenmaus> Mr. Popo, no.
20:40 <Monogatari-6TR> And the kid died.
20:40 <MrPopo> Prepare to be assimilated
20:40 <Wolfenmaus> We don't care about a 16th century Hawaiian King.
20:40 <Monogatari-6TR> In a hospital.
20:40 <ShotgunHobo> Well no shit he was torn apart
20:40 <TigerTheLoser> i cater
20:40 <RottenBOT> (fail)
20:40 <Wolfenmaus> Although Kamehameha's rule was fair and just, no one knows about him these days.
20:40 -!- TigerTheLoser has left Special:Chat.
20:41 <Wolfenmaus> Unless they play Civilization V.
20:41 <Septogram7> I remember that history
20:41 <Jamesthekiller> Kame means paper
20:41 <Monogatari-6TR>
20:41 <Monogatari-6TR> Hmmm?
20:41 -!- Danatblair has left Special:Chat.
20:41 <Septogram7> From some book I read
20:41 <Wolfenmaus> KA
20:41 <Wolfenmaus> ME
20:41 <Wolfenmaus> Ha
20:41 <Wolfenmaus> ME
20:41 <Wolfenmaus> HISTORY!
20:41 <RottenBOT> (door) open it
20:41 <Wolfenmaus> *dies*
20:42 <Septogram7> why do you die?
20:42 <ShotgunHobo> Mono whats upp with this fucked up shit
20:42 <Wolfenmaus> Sims 3 update: 20%.
20:42 <Wolfenmaus> (deskflip*
20:42 <Monogatari-6TR> >kameha
20:42 <Monogatari-6TR> (ayfkm)
20:42 <Wolfenmaus> Kamehameurmum.
20:42 <Nightweaver2112> fuck yeah, i am a PRO!
20:43 <RottenBOT> (doom)
20:43 <RottenBOT> (uu)
20:43 <Jamesthekiller> Is there a you don't say emote?
20:43 <Septogram7> Can someone relay to Pram I have to tlak to him at some point please?
20:43 <Wolfenmaus> Welcome to the Creepypasta Wiki chat. Prepare your anus.
20:43 <Pramirez351> um no blank spaces
20:43 <Monogatari-6TR>
20:43 <Monogatari-6TR> With kitten killers and other shit
20:43 <Pramirez351> oh and what up septo :P
20:43 <RottenBOT> and (plushrump)
20:44 <Wolfenmaus> Mono, you haven't even scratched the surface of the deep web.
20:44 <Septogram7> Umm Its i'll tell you later friend.
20:44 -!- BRVR has left Special:Chat.
20:44 <RottenBOT> i do speak people im just shy
20:44 <Pramirez351> RottenBOT PM
20:44 -!- Kharlyne has joined Special:Chat
20:44 <Wolfenmaus> YOU WANT CREEPY?
20:44 <Pramirez351> also when you are ready septo, just PM me k? :P
20:44 <RottenBOT> ...
20:44 -!- Septogram7 has left Special:Chat.
20:44 <Wolfenmaus> RESEARCH THE DEEP WEB/
20:44 -!- BRVR has joined Special:Chat
20:44 <Pramirez351> nou wolfen! (D:)
20:44 <Pramirez351> its horrible out there
20:44 <Kharlyne> hello
20:45 <Pramirez351> hello Kharlyne
20:45 <Jamesthekiller> Hiiiiii
20:45 <Wolfenmaus> The internet is like an iceberg.
20:45 <Pramirez351> you new?
20:45 <RottenBOT> what do i say?
20:45 <Kharlyne> yeah
20:45 <Wolfenmaus> Made of child pornography.
20:45 <Pramirez351> well Kharlyne welcome to our humble wiki 
20:45 <Monogatari-6TR> I was gonna download Tor and stuff to go lurking there
20:45 -!- NeveRsLeePwitHme has joined Special:Chat
20:45 <Zyranne> Pram, do you like Drum and bass?
20:45 <Jamesthekiller> how would you know that wolfen
20:45 <Monogatari-6TR> I figured I'd have to wait too long
20:45 <Pramirez351> also RottenBOT look at the list of users to the right
20:45 <Pramirez351> also HAI LEE
20:45 <Kharlyne> thank you
20:45 <Wolfenmaus> Research, James.
20:45 <NeveRsLeePwitHme> HI PRAMMI
20:45 <Jamesthekiller> pedo
20:45 -!- Andytags has joined Special:Chat
20:45 <MEMJ0123> What side of the internet am I on.
20:45 <Pramirez351> and yes i do like drum and ass zyranne
20:45 <Wolfenmaus> Extensive research.
20:46 <Kharlyne> :)
20:46 <Pramirez351> bass* (;))
20:46 <RottenBOT> (4ever) (alone)
20:46 <Monogatari-6TR>
20:46 <Monogatari-6TR> Brother Sharp
20:46 <Monogatari-6TR> Good shoop
20:46 <Zyranne> 'ass'
20:46 <Temmington> hey pram 
20:46 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
20:46 <Zyranne> omfg LOL
20:46 <Pramirez351> hahaha xD thanks i try (cigar)
20:46 <Nightweaver2112> hey rylee
20:46 <Pramirez351> yes sarah?
20:46 <MEMJ0123> "bass"
20:46 <Wolfenmaus> Klaatu Baraki Nikto.
20:46 <MEMJ0123> of course.
20:46 <MEMJ0123> DAT ASS.
20:46 <Wolfenmaus> Drop the bass.
20:46 <Wolfenmaus> in the lake.
20:46 <RottenBOT> im so alone here *dissapears
20:46 <Wolfenmaus> And go fishing again.
20:46 <Monogatari-6TR> Brother Sharp is homeless (D:)
20:46 <Pramirez351> you see? majin has the right idea xD
20:46 <Kharlyne> so i guess no one actually talks about Jeff here?
20:46 <Monogatari-6TR> Fisting*
20:46 -!- Jeffsson has joined Special:Chat
20:46 <ShotgunHobo> Mono you done with the fucked upness
20:47 <Wolfenmaus> *hiss*
20:47 <Pramirez351> wb jeffsson :P
20:47 <Monogatari-6TR> Ye
20:47 <Wolfenmaus> DO NOT SPEAK THAT NAME.
20:47 <Monogatari-6TR> Maybe
20:47 <Jamesthekiller> More than you know kharkyn
20:47 <ShotgunHobo> Ok
20:47 <Kharlyne> lol
20:47 <Rylee the Pegasis> James
20:47 <Rylee the Pegasis> PM
20:47 <Monogatari-6TR> Jeff peanut butter
20:47 <Wolfenmaus> Jeff is the stupidest pastamonster.
20:47 <Pramirez351> um...hai sarah :P you need to tell me somethin? or....
20:47 <Wolfenmaus> Aside from Happy Appy and Sonic.exe.
20:47 <Kharlyne> whos the best then
20:47 <RottenBOT> O.O
20:47 <RottenBOT>  I   I
20:47 <NeveRsLeePwitHme> JTK sucks ass. Period.
20:47 <Monogatari-6TR> Jeff is badpasta (badpasta)
20:47 <Jamesthekiller> How DARE you wolfen
20:47 <Wolfenmaus> There is no best pastamonster.
20:47 <Monogatari-6TR> Wow
20:47 <Monogatari-6TR> ok
20:47 <MEMJ0123> He is James.
20:47 <Wolfenmaus> Wait.
20:47 <Kharlyne> fav?
20:48 <Temmington> tell you what
20:48 <Temmington> i was saying hi 
20:48 <Wolfenmaus> THEY TOOK OUT THE POOSTMAN?
20:48 <Wolfenmaus> (poostman)
20:48 <MEMJ0123> Jeff is worst pasta monster.
20:48 <Pramirez351> oh ok sarah xD thanks :3
20:48 <Wolfenmaus> FFFFFFFFFF
20:48 <MEMJ0123> I know.
20:48 -!- Jeffsson has left Special:Chat.
20:48 -!- Jeffsson has joined Special:Chat
20:48 <Monogatari-6TR> Jeff worstpasta
20:48 <Wolfenmaus> My favorite pastamonster...
20:48 <Wolfenmaus> Hm...
20:48 <Wolfenmaus> The Rake.
20:48 <RottenBOT> T_T
20:48 <Jamesthekiller> Hes the worst
20:48 <Kharlyne> lol
20:48 <Kharlyne> arguement time
20:48 <Jeffsson> mine would be eyeless jack
20:49 <Jamesthekiller> rskeworst rake sucks asshole
20:49 <Wolfenmaus> How so, James?
20:49 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
20:49 <NeveRsLeePwitHme> Wot wot in da bott
20:49 <Kharlyne> i havent read all of them
20:49 <Wolfenmaus> Give me reasoning.
20:49 <RottenBOT> *Fades away*
20:49 <MEMJ0123> I'm not gonna argue with your fangirl/fanboy mind. 
20:49 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
20:49 <Kharlyne> XD 
20:49 <Monogatari-6TR> James is fanboy
20:49 <Jamesthekiller> He make 0 sense at all
20:49 <Pramirez351> wb alice
20:49 <MEMJ0123> *James.
20:49 <NeveRsLeePwitHme> Wut wut in da butt
20:49 <Wolfenmaus> And Jeff does?
20:49 <Pramirez351> also zyranne, why you ask about drum and bass? again, i like it just fine xD
20:49 <NeveRsLeePwitHme> JTK MAKES NO SENSE
20:49 <RottenBOT> (TT)
20:49 <Jamesthekiller> *flips off anyone who thinks I'm a fanboy*
20:50 <Monogatari-6TR> >thekiller
20:50 <Monogatari-6TR> >jeff sympathy
20:50 <Monogatari-6TR> >defends jeff and his peanut butter brand
20:50 <Monogatari-6TR> Therefore fanboy
20:50 <Zyranne> I was just wondering xD
20:50 <NeveRsLeePwitHme> Ur a fanboi
20:50 <Wolfenmaus> Your name is a ripoff of him.
20:50 <MEMJ0123> I think your fanboy.
20:50 <Wolfenmaus> Your icon is him.
20:50 <Wolfenmaus> You worship him.
20:50 <Monogatari-6TR> >avatar
20:50 <RottenBOT> (TT) (TT) (TT) (TT) (TT)
20:50 <MEMJ0123> No shit wolf.
20:50 <Pramirez351> actually, zyranne, i bet you, that you have already heard this, but
20:50 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Pendulum - Blood Sugar Full 5min Version - Duration: 05:00 - Uploaded: 2007-08-31 - Rating: 4.882973 - Views: 11,174,633 -
20:50 <Wolfenmaus> YOU'RE A FANBOY.
20:50 <Jamesthekiller> no, I drew that as me
20:50 <Monogatari-6TR> ^^
20:50 <Pramirez351> RottenBOT PM
20:50 <MEMJ0123> thats pretty obvious. 
20:50 <Temmington> Bot.
20:50 <Temmington> Don't spam emotes.
20:50 <Zyranne> Oh yes! I like this song!
20:50 <Wolfenmaus> And it's Wolfen.
20:50 <Pramirez351> D: sarah thanks for taking my warning why dont you
20:50 <Jamesthekiller> laughing jack is pretty much jeff
20:51 <Wolfenmaus> Um...
20:51 <Wolfenmaus> No.
20:51 <Monogatari-6TR> >laughing jack
20:51 <MEMJ0123> Except better made.
20:51 <Wolfenmaus> He isn't.
20:51 <Monogatari-6TR> k
20:51 <MEMJ0123> with a new character
20:51 <Temmington> well see thats you get for taking it to pm  
20:51 <Kharlyne> XD
20:51 <Wolfenmaus> Laughing Jack is NOTHING like Jeff.
20:51 <MEMJ0123> and different completly
20:51 <Pramirez351> well its better do sarah :P
20:51 <Wolfenmaus> Except the coloring.
20:51 <Zyranne> I was gonna share a D'B trach, Pram
20:51 <NeveRsLeePwitHme> Burn the HEATHENS
20:51 <Pramirez351> well then hook me up in PM zyranne xD
20:51 <Zyranne> *dnb
20:51 <NeveRsLeePwitHme> Burn
20:51 -!- Jamesthekiller has left Special:Chat.
20:51 <Wolfenmaus> I'll get my Wolfenbible and Holy Beer!
20:52 -!- Jamesthekiller has joined Special:Chat
20:52 <Jamesthekiller> Black hair, looks like a clown, watches you sleep, has a catchphrase, 
20:52 <Zyranne> but PM's not working
20:52 <Zyranne> :(
20:52 <Wolfenmaus> EXORCIZE THESE DEMON.
20:52 <Kharlyne> devil worshiping??
20:52 <Monogatari-6TR> laughing jack > jeff and his peanut butter
20:52 <Wolfenmaus> Jeff looks like a clown??
20:52 <NeveRsLeePwitHme> /me speaks in tounges
20:52 <Jamesthekiller> The joker
20:52 <Pramirez351> really zyrane?
20:52 <Kharlyne> he has a cut through his face
20:52 <Kharlyne> like the joker
20:52 <Zyranne> yus
20:52 <Nightweaver2112> serah, your profile page is haunted... (D:)
20:52 <Pramirez351> mine are working just fine xD
20:52 <Kharlyne> "Go to sleep"
20:52 <Monogatari-6TR> I suppose Jeff has a nose that goes, honk honk.
20:52 <Wolfenmaus> Because OBVIOUSLY Jeff = Joker = Clown.
20:52 <Nightweaver2112> is she even still here, actually?
20:52 <Kharlyne> XD hahah
20:52 <Zyranne> Youtube's not working for me wither
20:52 <Kharlyne> no, he was referancing to his looks
20:52 <Zyranne> *either
20:53 <Kharlyne> im listening to hit
20:53 <Kharlyne> *it
20:53 <Monogatari-6TR> He doesn't have a nose. (ayfkm)
20:53 <Wolfenmaus> Jeff is a stupid kid with a killing urge.
20:53 <Zyranne> The Joker  is a clown?
20:53 <Kharlyne> i like :)
20:53 <Pramirez351> that REALLY sucks zyranne (QQ)
20:53 <Jamesthekiller> kharlyne, see what you've done mentioning Jeff?
20:53 <Kharlyne> lol
20:53 <Wolfenmaus> LJ is a demon, dressed as a clown to lure children.
20:53 <Kharlyne> we can go on to slenderman if you want???
20:53 -!- Mason Smith has joined Special:Chat
20:53 <Kharlyne> Mason
20:53 -!- Zyranne has left Special:Chat.
20:53 <MEMJ0123> and has a different personality, different story, wasn't dropped burned, and is diffferent in so many ways that if you were to compare, it would be like comparing a rhino to a bug. 
20:53 <Kharlyne> as in Free Mason
20:53 <Wolfenmaus> Which Slenderman?
20:53 <NeveRsLeePwitHme> Slenderdick
20:53 <Mason Smith> That's right
20:53 <MEMJ0123> You forgot that james.
20:53 <MrPopo> MemJ
20:53 <Kharlyne> basically
20:53 <MEMJ0123> What.
20:53 <Wolfenmaus> There's 4 different Slendermen.
20:53 <Mason Smith> Half-Life 3 confirmed
20:53 <Monogatari-6TR> Sexual Offenderman
20:54 <MrPopo> Everytime I see whats been psted or edited
20:54 <Kharlyne> um
20:54 <NeveRsLeePwitHme> #NWO BITCHES
20:54 <MrPopo> It's usually you XD
20:54 <Jamesthekiller> go sit in a corner and think about your life kharlyn
20:54 <Kharlyne> lol
20:54 <Kharlyne> XD trollololol
20:54 <Wolfenmaus> There's SA Slenderman, Pasta Slenderman, Video Glenderman, and Game Slenderman.
20:54 <MEMJ0123> Yeah, I'm REALLY active.
20:54 -!- Mason Smith has left Special:Chat.
20:54 <Wolfenmaus> There will soon be a Movie Slenderman as well.
20:54 <Jamesthekiller> *gets knife * not joking
20:54 <Kharlyne> I don't want a movie
20:54 <Wolfenmaus> >Glenderman
20:54 <Monogatari-6TR> >knife and shit
20:54 <Kharlyne> The game
20:54 <Monogatari-6TR> Yeah, fanboy.
20:54 <Kharlyne> i guess
20:54 -!- NeveRsLeePwitHme has left Special:Chat.
20:54 <Jamesthekiller>
20:55 -!- NeveRsLeePwitHme has joined Special:Chat
20:55 <Wolfenmaus> Okay, Game Slenderman, then.
20:55 <Kharlyne> yes
20:55 <Pramirez351> welp i gtg guys
20:55 <NeveRsLeePwitHme> Spenderman
20:55 <Kharlyne> bye
20:55 <RottenBOT> im not used to dis
20:55 <Monogatari-6TR> Der Ritter
20:55 <NeveRsLeePwitHme> Bai prammi
20:55 <Kharlyne> trendorman
20:55 <Wolfenmaus> He's a Librarian looking for pages to a book he needs to return.
20:55 <Kharlyne> Der ritter
20:55 <Pramirez351> my sister is pretty much trollin my shit
20:55 <Wolfenmaus> And some punk kid keeps taking them.
20:55 <Jamesthekiller> fear dubh
20:55 <Pramirez351> gettin all up in ma grill
20:55 <Monogatari-6TR> Schlankwald
20:55 <Pramirez351> welp wub you guys (h)
20:55 <Pramirez351> bai now
20:55 <Jamesthekiller> gtfo
20:55 <NeveRsLeePwitHme> Wub u 2
20:55 <Kharlyne> slenderman alawys trolls me
20:55 <Wolfenmaus> Der Ritter isn't an actual legend.
20:56 <Kharlyne> really ?! :o
20:56 <Pramirez351> ill be back in..maybe for l8 night chat xD
20:56 <Wolfenmaus> Neither is Der Grossman.
20:56 <Jamesthekiller> hes a knight 
20:56 <Monogatari-6TR> Der Großmann
20:56 -!- Child Of Mantra has joined Special:Chat
20:56 <Jamesthekiller> der Ritter means the knight
20:56 <Rylee the Pegasis> bai Pram
20:56 <Kharlyne> oh i thought he was a wood cut or smtn
20:56 <Monogatari-6TR> Ye
20:56 <Kharlyne> dont really rmember
20:56 <Wolfenmaus> They're made-up fables meant to go along with Slendy.
20:56 <Child Of Mantra> Helle
20:56 <MEMJ0123> der grassman.
20:56 <Kharlyne> rigt
20:56 <MEMJ0123> GARDENER.
20:56 <Kharlyne> so whats the reall sotry?
20:56 <NeveRsLeePwitHme> James James u sux
20:56 <Monogatari-6TR> Schlanker Man
20:56 -!- Pramirez351 has left Special:Chat.
20:56 <NeveRsLeePwitHme> Hi mantra
20:56 <Jamesthekiller> *slaps never* bitch
20:56 <Monogatari-6TR> The Operator
20:56 <Wolfenmaus> The real story is that Victor Surge made the Slenderman on the Something Awful Forums as part of a contest.
20:57 <RottenBOT> well um bye pr-pram
20:57 <Wolfenmaus> And it became a meme.
20:57 <Wolfenmaus> The end.
20:57 <Kharlyne> oh
20:57 <NeveRsLeePwitHme> NO RP PLZ
20:57 <Child Of Mantra> no
20:57 <Jamesthekiller> SCP-583
20:57 <Kharlyne> evryone told me that was a hoax
20:57 <Kharlyne> or he got the idea from der Grobman
20:57 <Wolfenmaus> Slenderman was MADE to be a hoax.
20:57 <Kharlyne> cant spell it
20:57 <Kharlyne> i still believe
20:57 <Wolfenmaus> Just say Der Grossman.
20:57 <Wolfenmaus> That's the pronouciation.
20:57 <Monogatari-6TR>
20:57 <Kharlyne> ohpk
20:57 <Jamesthekiller> actually slender is a being that appears if we think of it
20:57 <Monogatari-6TR> (loool)
20:57 <Kharlyne> fuck
20:58 <Wolfenmaus> James, fuck off.
20:58 <Jamesthekiller> tulpa
20:58 <Kharlyne> puppies unicorns
20:58 <RottenBOT> ima go now ...............................
20:58 <Monogatari-6TR> I expected him to show up now.
20:58 <Jamesthekiller> (ok)
20:58 <Monogatari-6TR> I just thought of him.
20:58 <NeveRsLeePwitHme> U russled mah jim jims
20:58 <MEMJ0123> James, he is not real, he is was made in a PICTURE.
20:58 <MEMJ0123> photoshop.
20:58 <Wolfenmaus> For a CONTEST>
20:58 -!- RottenBOT has left Special:Chat.
20:58 <NeveRsLeePwitHme> ^
20:58 <Monogatari-6TR> >he is was
20:58 <MEMJ0123> it works!
20:58 <Jamesthekiller> (TT) leave me alone
20:58 <Monogatari-6TR> LOL
20:58 <NeveRsLeePwitHme> No
20:58 <MEMJ0123> FUK GRAMMER
20:58 -!- Mason Smith has joined Special:Chat
20:58 -!- Mason Smith has left Special:Chat.
20:58 <Wolfenmaus> >grammer
20:58 <Kharlyne> very funny
20:58 <Monogatari-6TR> >grammer
20:58 <MEMJ0123> *GRAMMAR 
20:59 <Monogatari-6TR> uhuhu
20:59 -!- WAAAHluigi has joined Special:Chat
20:59 <NeveRsLeePwitHme> Gramer iz stooped
20:59 <Kharlyne> i dont think hes real but sometimes i do
20:59 <Temmington> >fuck grammar 
20:59 <Temmington> >still has to correct spelling 
20:59 <Kharlyne> :(
20:59 <Temmington> Makes sense. 
20:59 <NeveRsLeePwitHme> Lol
20:59 <Kharlyne> ikr
20:59 <WAAAHluigi> >look at me I'm using quotes wrong
20:59 <WAAAHluigi> anyways
20:59 <Wolfenmaus> The only pastamonster with an ACTUAL legend behind it is the Rake, I think.
20:59 <Kharlyne> i was thinking that as i said it
20:59 <Kharlyne> hmmm
20:59 <Kharlyne> whats the story of the rake?
20:59 <Wolfenmaus> [[The Rake]]
20:59 <Wolfenmaus> There.
20:59 <Monogatari-6TR> >says quotes
20:59 <Monogatari-6TR> >not greentext
20:59 <Kharlyne> its about 10 a clock here, i seriously dont want to read it
20:59 <Wolfenmaus> Fine.
21:00 <Kharlyne> llolololll
21:00 <Child Of Mantra> >Le meme arroqw
21:00 <Monogatari-6TR> I read that as 10" dick
21:00 -!- Jamesthekiller has left Special:Chat.
21:00 <Monogatari-6TR> :L
21:00 <Wolfenmaus> Basically, the pasta is about different encounters with the rake/
21:00 <MEMJ0123> Wait, I remember hearing something about a pasta being based off these woods that a lot people killed themselves in, and I read it was true on a news website.
21:00 <MEMJ0123> I can get a link.
21:00 <Monogatari-6TR> >uses caps with greentext
21:00 <Monogatari-6TR> >calls it meme arrows
21:00 <Wolfenmaus> And the Rake himself is based on the Slavic Boogeyman.
21:00 <Monogatari-6TR> Stop doing it wrong.
21:00 <ShotgunHobo> Diarehha!
21:00 <NeveRsLeePwitHme> WAAAHluigi hi
21:00 <ShotgunHobo> Heller
21:00 <Kharlyne> whoa
21:01 <NeveRsLeePwitHme> #NWO
21:01 -!- Jamesthekiller has joined Special:Chat
21:01 <Kharlyne> i looked at some pictures
21:01 <Jamesthekiller>
21:01 <MEMJ0123>
21:01 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Suicide Forest in Japan - Duration: 21:09 - Uploaded: 2012-05-09 - Rating: 4.913678 - Views: 5,308,052 -
21:01 <Kharlyne> i dont think ill be sleeping tonight 
21:01 <MEMJ0123> oh fuck
21:01 <Kharlyne> i watched that
21:01 <NeveRsLeePwitHme> Pictures of me?
21:01 <NeveRsLeePwitHme> U bich
21:01 <Wolfenmaus> The Slavic Boogeyman being a legend about an insane man who stalked couples into their home, and watched them sleem before killing them.
21:01 <Kharlyne> sooo, is that what its based on
21:01 <Kharlyne> no
21:01 <Kharlyne> lol
21:01 <Kharlyne> well, im single
21:01 <Wolfenmaus> The Rake was based on the Slavic Boogeyman, like I said.
21:01 <Kharlyne> forever alone...XD
21:01 <Jamesthekiller> good for you
21:01 <Kharlyne> ik
21:01 <Monogatari-6TR> nou
21:02 <Monogatari-6TR> stop
21:02 <Monogatari-6TR> go away
21:02 <Kharlyne> who?
21:02 <MrPopo> Oh god Mem
21:02 <MEMJ0123> ITS REAL.
21:02 <Kharlyne> huh
21:02 <Kharlyne> mono who r u tlkn to
21:02 <NeveRsLeePwitHme> Kharlyne have my babies plz
21:02 <MEMJ0123> That forest.
21:02 <Kharlyne> mrpopo whut
21:02 <NeveRsLeePwitHme> (Kawaii)
21:02 <MEMJ0123> well I wanna go there now.
21:02 <Kharlyne> and yes the forest is real
21:02 <Jamesthekiller> better to be single and have no complications than to have a relationship and two other people like you
21:02 <MrPopo> Memj, how do you fidn all those pastas to edit
21:02 <Kharlyne> im just gonna pretend i dint read that neverslee
21:02 -!- BrookeBattlesAgainst has left Special:Chat.
21:02 <NeveRsLeePwitHme> James have my babies plz
21:03 <MEMJ0123> I search heavily.
21:03 <MrPopo> Like what
21:03 <MEMJ0123> its hard.
21:03 <Monogatari-6TR> "Believe none of what you hear and half of what you see"
21:03 <Jamesthekiller> fuck you never
21:03 <Kharlyne> so memj u wanna commit suicide
21:03 <Monogatari-6TR> None of what you see if you did shrooms.
21:03 <NeveRsLeePwitHme> Yes plz
21:03 <MEMJ0123> NO
21:03 <MrPopo> oh
21:03 <Kharlyne> or you wann look and find the bodies?
21:03 <MEMJ0123> I wanna see the bodies.
21:03 <Jamesthekiller> *facepalm* fuck this shit
21:03 <Kharlyne> oooooh
21:03 <MEMJ0123> I wanna poke them with sticks! 
21:03 <Wolfenmaus>
21:03 <Monogatari-6TR> And someone says
21:03 -!- WAAAHluigi has left Special:Chat.
21:03 <Kharlyne> we can roast their skin and feed each other
21:03 <NeveRsLeePwitHme> You fuck shit James?
21:03 <Monogatari-6TR> "It's dead, Jim."
21:03 <NeveRsLeePwitHme> Ok
21:04 <Monogatari-6TR> Ew.
21:04 -!- Jamesthekiller has left Special:Chat.
21:04 <Monogatari-6TR> James has a scat fetish.
21:04 <NeveRsLeePwitHme> Loool
21:04 <MEMJ0123> Fuck no.
21:04 <Kharlyne> great...
21:04 <MEMJ0123> I don't want that shit.
21:04 <Kharlyne> poop
21:04 <Kharlyne> yum -_-
21:04 <NeveRsLeePwitHme> Fuck yes instead
21:04 <MEMJ0123> I just wanna poke the bodies with sticks.
21:04 -!- Shrubskill Nurse has left Special:Chat.
21:04 <MEMJ0123> and take the signs home. 
21:05 <Kharlyne> but, but i wanna eat them
21:05 <NeveRsLeePwitHme> James don't leave bby (TT)
21:05 <MEMJ0123> you dun do it yourself.
21:05 <Kharlyne> and hang their fingers on the branches
21:05 <Kharlyne> leave a trial
21:05 <Kharlyne> *trail
21:05 <MEMJ0123> >trial
21:05 <Monogatari-6TR> >eat them (huehue)
21:05 <MEMJ0123> lel
21:05 <Kharlyne> and at the end, we wait for people to come along and then BOOM when eat them alive
21:05 -!- ShotgunHobo has left Special:Chat.
21:05 <Kharlyne> :D
21:05 <MEMJ0123> No.
21:05 <Kharlyne> MEAT
21:05 <MrPopo> I'm watching it Mem\
21:05 <MEMJ0123> I want the sign
21:06 <NeveRsLeePwitHme> Trailers
21:06 <Kharlyne> fresh meat
21:06 <MEMJ0123> then write, UR LIFE IS PRE6S
21:06 <Kharlyne> Hobo with a shotgun is a film
21:06 <Kharlyne> and before we kill them make a new catchphrase
21:06 <NeveRsLeePwitHme> 666 
21:06 <Kharlyne> hail satan
21:07 <Kharlyne> ...
21:07 <NeveRsLeePwitHme> nou me
21:07 -!- Monogatari-6TR has left Special:Chat.
21:07 -!- Monogatari-6TR has joined Special:Chat
21:07 <Monogatari-6TR> hail stan
21:07 <MEMJ0123> Imagine those forest animals from south park are there. 
21:07 <Monogatari-6TR> hail satin
21:07 <Kharlyne> my dads called stan
21:07 <Kharlyne> XD
21:07 <NeveRsLeePwitHme> No hail Satin
21:07 <Kharlyne> Satin is a material
21:07 <Andytags> sho me how 2 liv
21:07 <Monogatari-6TR> hail stain
21:07 <Kharlyne> how to live, eat
21:07 <MrPopo> wtf
21:07 <MEMJ0123> hail stains.
21:07 <MEMJ0123> stains
21:07 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
21:07 <MEMJ0123> they exist!\
21:07 <Kharlyne> stain, like the blood stain on my clthtes
21:07 <NeveRsLeePwitHme> King of all fabrics, Satin
21:07 <MrPopo> They nailed a doll to the tree upside
21:07 <Kharlyne> XD
21:08 <MEMJ0123> *!
21:08 <MrPopo> down
21:08 <Kharlyne> oh my house has dolls everywhere
21:08 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
21:08 -!- Monogatari-6TR has left Special:Chat.
21:08 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
21:08 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
21:08 <Wolfenmaus>
21:08 <Kharlyne> i decided to kil my neighbours cat and string its pieces of skin around my room
21:09 <Kharlyne> jk
21:09 -!- Outerflame has joined Special:Chat
21:09 <Wolfenmaus> God JEff.
21:09 <Wolfenmaus> Jeff*
21:09 <NeveRsLeePwitHme> Fur wat r u doin
21:09 <Kharlyne> what did he do now?
21:09 <Wolfenmaus> Better than ACTUAL Jeff.
21:09 <MEMJ0123> I just found the doll.
21:09 <Outerflame> hi
21:09 <MEMJ0123> holy fuck.
21:09 <NeveRsLeePwitHme> Fur wat
21:09 <Kharlyne> lol
21:09 <Outerflame> hi guy
21:09 <Outerflame> guys*
21:09 -!- MrPopo has left Special:Chat.
21:09 -!- MrPopo has joined Special:Chat
21:09 <Kharlyne> whos guy
21:09 <MrPopo> Lol Mem liek dafuq
21:10 <Outerflame> i meant guys
21:10 <MEMJ0123> DONT WANT!
21:10 <Kharlyne> popo
21:10 <Kharlyne> FTP
21:10 <Kharlyne> XD
21:10 <Kharlyne> jooke
21:10 -!- Nightweaver2112 has left Special:Chat.
21:10 <NeveRsLeePwitHme> Outerflame
21:10 <MrPopo> Shut up scrub
21:10 <NeveRsLeePwitHme> Hi
21:10 <Outerflame> yes NeveRs
21:10 <NeveRsLeePwitHme> Hi
21:10 <Outerflame> hi
21:11 <Kharlyne> so the rake is some freaky humonoid animal thing that eats people whilst running through the forest?
21:11 <MrPopo> Why be scared of Jeff, Slendy, and the rake
21:11 <Wolfenmaus> No.
21:11 <NeveRsLeePwitHme> No that's me
21:11 <MrPopo> When you could be sacred of me
21:11 <Kharlyne> oh
21:11 <Kharlyne> lol
21:11 <Kharlyne> your name is mr pop, thats why we're not scared of you
21:12 <MrPopo> MrPopo
21:12 <Outerflame> the rake will shread you to peices from what i read
21:12 <MEMJ0123> because your name was JustinDavid.
21:12 <Wolfenmaus> The Rake is a humanoid animal that watches people in their sleep, and whispers to them. Should they awaken, they are killed.
21:12 <NeveRsLeePwitHme> MrPopo
21:12 <Kharlyne> fucl
21:12 <Kharlyne> well i sleep through thunder storms
21:12 <NeveRsLeePwitHme> Lol
21:12 <MEMJ0123> Mr.PopoDavid
21:12 <NeveRsLeePwitHme> FUCK U THUNDER
21:12 <Wolfenmaus> In their dreams, all they hear is...
21:12 <Kharlyne> what if you've read sotries and you don't move so you pretend to be asleep
21:12 <Wolfenmaus> "I am the Rake."
21:13 <Kharlyne> can he tell if they;re awake
21:13 <Outerflame> it needs to rain again
21:13 <Kharlyne> or it
21:13 <Wolfenmaus> I'm going to link a video featuring the Rake, now.
21:13 <Kharlyne> fuck no
21:13 <Deathgirl12> James needs to get back on ;~;
21:13 <Kharlyne> please no
21:13 <Kharlyne> :(
21:13 <Deathgirl12> what ?
21:14 <Kharlyne> im such a wimp lol
21:14 -!- NeveRsLeePwitHme has left Special:Chat.
21:14 -!- NeveRsLeePwitHme has joined Special:Chat
21:14 -!- Crickshaw has joined Special:Chat
21:14 <Wolfenmaus>
21:14 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Jim Thorpe - Duration: 03:15 - Uploaded: 2012-01-21 - Rating: 4.922027 - Views: 52,697 -
21:14 <Crickshaw> hello
21:14 <NeveRsLeePwitHme> hi Crick
21:14 <Crickshaw> can anybody find me somebody to love?
21:14 -!- NeveRsLeePwitHme has left Special:Chat.
21:14 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
21:15 <Wolfenmaus> No.
21:15 -!- Nightweaver2112 has joined Special:Chat
21:15 -!- NeveRsLeePwitHme has joined Special:Chat
21:15 <Temmington> White 2 Nuzlocke is going good. 
21:15 <Temmington> Nobody has died. 
21:16 <Temmington> inb4 i die 
21:16 <Nightweaver2112> you are gonna die
21:16 <Temmington> shut up willow 
21:16 -!- BrookeBattlesAgainst has joined Special:Chat
21:16 <Nightweaver2112> nope
21:16 <Nightweaver2112>  XD
21:16 <Temmington> yes willow 
21:16 <Crickshaw> so are you guys doing well?
21:16 <Temmington> shut up
21:16 <Nightweaver2112> u shaddap
21:16 <NeveRsLeePwitHme> Yea
21:16 <Temmington> nou
21:16 <NeveRsLeePwitHme> I'm ok
21:16 <Crickshaw> I'm good too
21:16 <Outerflame> my pasta was deleted. crap
21:16 -!- BrookeBattlesAgainst has left Special:Chat.
21:17 -!- Jabeznewman4000 has joined Special:Chat
21:17 <MEMJ0123> CRIP
21:17 <MEMJ0123> SPY
21:17 <Kharlyne> yourself
21:17 <Wolfenmaus> TEMMY
21:17 <Temmington> Is Patrat pronounced like Pat-rat or Puh-trat 
21:17 <Crickshaw> I shall never bow to the tyranny of hitler!
21:17 <Wolfenmaus> USETHE FORCE
21:17 <Wolfenmaus> Pah-trat.
21:17 <Nightweaver2112> i pronounce it puh-trat
21:17 -!- Headless Jack Heart has left Special:Chat.
21:17 <NeveRsLeePwitHme> BLOOD 
21:17 <Temmington> well i call it pat rat 
21:17 <NeveRsLeePwitHme> HEAVY
21:17 <MEMJ0123> pih-tret
21:17 -!- GodIsMyDrug has joined Special:Chat
21:17 <Crickshaw> I pronouce it: blefgh
21:17 <Wolfenmaus> You pronounce it "Useless".
21:18 <NeveRsLeePwitHme> ^
21:18 <Nightweaver2112> no, thats how you pronounce "serah"
21:18 <Temmington> hey i have to use one in this nuzlocke 
21:18 <Temmington> so
21:18 <Andytags> hey brotha
21:18 <Andytags> you're cruisin' for a bruisin'
21:18 <Nightweaver2112> >_>
21:18 <Nightweaver2112> <_<
21:18 <MEMJ0123> ^
21:18 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
21:18 <MEMJ0123> fuck yea
21:18 <Temmington> its actually not that bad 
21:18 <Temmington> like
21:18 <MEMJ0123> I did it.
21:18 <Temmington> i expected it to suck but
21:18 <Temmington> its actually kinda good
21:18 <NeveRsLeePwitHme> Thug lyphe
21:19 -!- MrPopo has left Special:Chat.
21:19 <Andytags> guys it's terminal
21:19 <Nightweaver2112> anyway, why do you keep calling me willow?
21:19 <Wolfenmaus> Because you break easy.
21:19 <Kharlyne> well i gtg
21:19 <NeveRsLeePwitHme> I ride and die for my pokemanz #THUG LYFE
21:20 <Kharlyne> bye
21:20 <NeveRsLeePwitHme> Bai Lei
21:20 <Kharlyne> sleep tight peoples
21:20 <Kharlyne> if you r in the same time zone
21:20 <Nightweaver2112> wolfen, you missed the conversation. go back to your hole.
21:20 <NeveRsLeePwitHme> Nope
21:20 <Nightweaver2112> XD
21:20 <Kharlyne> well ok, bye
21:20 -!- Kharlyne has left Special:Chat.
21:20 <GodIsMyDrug> Mind control technology has been used by the CIA since the 1950s as part of
21:20 <GodIsMyDrug> their non-lethal, covert weapons program
21:20 <NeveRsLeePwitHme> Yay
21:21 <Temmington> Hey Hoodles.
21:21 <NeveRsLeePwitHme> LSD is kewl
21:21 <NeveRsLeePwitHme> Imeanwat
21:21 <Esoteric Entity> Yo-ho-ho!
21:21 <Nightweaver2112> serah, why do you call me willow?
21:21 <Temmington> Because I know it pisses you off?
21:21 <Nightweaver2112> ok temmy
21:21 <Temmington> faku willow 
21:21 <Nightweaver2112> no thanks, temmy
21:21 <Wolfenmaus> k Temmy.
21:21 <MEMJ0123> WEVE
21:21 <Esoteric Entity> You see, Nightweaver, Temmy is what we call a bubblegum bitch.
21:21 <GodIsMyDrug> The February 18 edition of Britain's NEW SCIENTIST Magazine reports that the
21:21 <GodIsMyDrug> Geneva-based World Health Organization suppressed, under political pressure,
21:21 <GodIsMyDrug> a report which confirmed that marijuana is safer than either alcohol or tobacco.
21:21 <MEMJ0123> thats what i call you.
21:21 <Esoteric Entity> God, don't do that.
21:21 <Nightweaver2112> XD
21:21 <Temmington> YOU'RE A WANKER.
21:21 <Temmington> get it
21:21 <Temmington> temmy
21:21 <Temmington> wanker 
21:22 <Temmington> ha ha im funny 
21:22 <Nightweaver2112> of course you are, temmy
21:22 <MEMJ0123> HUH
21:22 <NeveRsLeePwitHme> Sounds good Drug
21:22 <Temmington> shut up bitch 
21:22 <Wolfenmaus> "Safer".
21:22 <Nightweaver2112> XD
21:22 <Wolfenmaus> Not "SAFE".
21:22 <MEMJ0123> yes WEVE
21:22 <Nightweaver2112> this could not possibly go wrong
21:22 <Nightweaver2112> weve?
21:22 -!- Esoteric Entity has left Special:Chat.
21:23 <NeveRsLeePwitHme> Weave + Neve = Weve?
21:23 <Nightweaver2112> NUUU!
21:23 <NeveRsLeePwitHme> Wot
21:23 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
21:23 <Nightweaver2112> im bored...
21:23 <Deathgirl12> bye guys see you later tonight 
21:23 <NeveRsLeePwitHme> Bai
21:23 <Nightweaver2112> *cough* temmy *cough*
21:23 <Andytags> fuck you I won't do what you tell me 
21:23 <Wolfenmaus> [1:2] the shit was a formless void and emo covered the face of the deep, while a wind from Cleric's anus swept over the face of the beer.
21:23 <Nightweaver2112> cya alice
21:23 <Andytags> and no we won't 
21:23 <Deathgirl12> Bai 
21:23 <Andytags> because you never talk on here
21:23 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
21:23 <Temmington> yall gonna make lose my mind up in here up in here 
21:23 <MEMJ0123> yay
21:24 <GodIsMyDrug> We first fought the heathens in the name of religion, then Communism, and now in
21:24 <GodIsMyDrug> the name of drugs and terrorism. Our excuses for global domination always change.
21:24 <MEMJ0123> bears face shit!
21:24 <Nightweaver2112> you have a mind to lose?
21:24 -!- Child Of Mantra has left Special:Chat.
21:24 <NeveRsLeePwitHme> True Drug
21:24 <Temmington> shut up whore 
21:24 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
21:24 <Nightweaver2112> nope
21:24 <Temmington> Do I have to reveal why Willow pisses you off?
21:25 <Temmington> No?
21:25 <Nightweaver2112> why does it piss me off, temmy?
21:25 <Temmington> That's what I thought. 
21:25 <MEMJ0123> best islind
21:25 <Temmington> You want me to say it in main?
21:25 <MEMJ0123> willow.
21:25 <MEMJ0123> she.
21:25 <Wolfenmaus> [2:21] So the MASTER Cleric caused a deep sleep to fall upon the man, and he slept; then he took one of his ribs and closed up its place with saggy tits.
21:25 <MEMJ0123> HE HE
21:25 <Nightweaver2112> i dont really care much
21:25 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
21:25 <Temmington> ...Oh.
21:25 <Temmington> ...That's underwhelming then. 
21:25 <MEMJ0123> yay tit ribs!
21:25 <MEMJ0123> YUMMY!
21:25 <GodIsMyDrug> Why do old societies hold the pantheon of 12 gods to be true,
21:25 <GodIsMyDrug> while modern societies generally have one God?
21:25 <Nightweaver2112> it isnt the reason you think, though
21:25 <Wolfenmaus> [2:24] Therefore a man leaves his father and his mother and clings to his love-bitch, and they become one saggy tits.
21:26 <Temmington> What's the reason you think I think?
21:26 <Nightweaver2112> the "closet brony" thing?
21:26 <Temmington> Willow has nothing to do with that. 
21:26 <Temmington> I know that.
21:26 <Wolfenmaus> [3:1] Now the bitch was more crafty than any other wild meatimal that the MASTER Cleric had made. He said to the woman, "Did Cleric say, 'You shall not eat from any tree in the garden'?"
21:26 <Nightweaver2112> i know
21:26 <Nightweaver2112> do you actually have any idea what it is?
21:26 -!- MEMJ0123 has left Special:Chat.
21:26 <Temmington> Uh-huh.
21:26 <Jeffsson> wolfen i really hate with all of my heart and soul what you are doing and i ask that you stop putting that in main chat please
21:26 <NeveRsLeePwitHme> I brought a 350dollar Lemonade #PokeThugLife
21:26 -!- Esoteric Entity has joined Special:Chat
21:26 <Esoteric Entity> There.
21:27 <Esoteric Entity> No more Anarky.
21:27 -!- MEMJ0123 has joined Special:Chat
21:27 <Wolfenmaus> Why do you hate it, Jeffsson?
21:27 <Wolfenmaus> [3:3] but Cleric said, 'You shall not eat of the fruit of the tree that is in the middle of the garden, nor shall you touch it, or you shall fap. '"
21:27 <Wolfenmaus> [3:4] But the bitch said to the woman, "You will not fap;
21:27 <NeveRsLeePwitHme> Anarchy is great
21:27 -!- Jabeznewman4000 has left Special:Chat.
21:27 <MEMJ0123> I want to teach the world to fap. 
21:27 <Esoteric Entity> The villain, NeveR.
21:27 <GodIsMyDrug> Your thoughts, and dreams are no longer sacred, as they are exposed to a
21:27 <GodIsMyDrug> weapon known as remote viewing and monitoring.
21:27 <Jeffsson> i am a strong christian and i take that offensive
21:27 <NeveRsLeePwitHme> I know
21:28 <NeveRsLeePwitHme> :>
21:28 <Esoteric Entity> Did you see it?
21:28 -!- BrookeBattlesAgainst has joined Special:Chat
21:28 -!- MEMJ0123 has left Special:Chat.
21:28 <Esoteric Entity> Like, the new series?
21:28 <Wolfenmaus> GET THE BANHAMMER.
21:28 <Temmington> NOOOO.
21:28 <Temmington> TIMMY FAINTED.
21:28 <Temmington> ;-;
21:28 <Temmington> TIMMMMY.
21:28 <Temmington> Timmy's dead. 
21:28 <Temmington> (T_T)
21:28 <Esoteric Entity> Who is Timmy?
21:28 <Wolfenmaus> I don't see why you're offended.
21:28 <BrookeBattlesAgainst> wat
21:28 <Temmington> My Patrat. 
21:28 <NeveRsLeePwitHme> RIP Temmy
21:28 <Esoteric Entity> Aw.
21:28 <Esoteric Entity> *Ah.
21:28 <NeveRsLeePwitHme> Damn u nuzlocke
21:28 <Esoteric Entity> Are you serious?? I gotta brb again. ._.
21:28 <Jeffsson> i see it as you are making fun of the bible
21:28 <Wolfenmaus> The bible has been rewritten so much, no one knows what it originally said.
21:29 <Temmington> That critical hit. 
21:29 <Wolfenmaus> It's basically a shell.
21:29 <Temmington> ;-; 
21:29 <Wolfenmaus> A useless shell.
21:29 <BrookeBattlesAgainst> Patrats are so ugly though.
21:29 <BrookeBattlesAgainst> >.>
21:29 <Jeffsson> excuse me asshole
21:29 -!- Esoteric Entity has left Special:Chat.
21:29 <Temmington> But he was my Patra.t 
21:29 <Temmington> Patrat*
21:29 <Temmington> ;-;
21:29 <Temmington> FUCK YOU CHEREN.
21:29 <Temmington> FUCK YOUR LILLIPUP.
21:29 <Wolfenmaus> Besides, I'm only joking.
21:29 -!- MEMJ0123 has joined Special:Chat
21:29 <BrookeBattlesAgainst> Oh my God, a religious person getting butthurt. THAT'S ORIGINAL.
21:29 <Jeffsson> the bible hasnt been rewritten it has only been translated
21:29 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
21:29 <Wolfenmaus> HA HA HA
21:30 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
21:30 <Wolfenmaus> learn history.
21:30 <BrookeBattlesAgainst> Inb4banned5ever
21:30 <Deathgirl12> my mom said i don't need to leave yet ;~:
21:30 <GodIsMyDrug> The bible
21:30 <NeveRsLeePwitHme> Jeff I'm a Christian. If you think it's offensive then ignore it.
21:30 <GodIsMyDrug> what a joke
21:30 -!- Outerflame has left Special:Chat.
21:30 <NeveRsLeePwitHme> Well damn
21:30 <MEMJ0123> whoisgoingtobebannedandwhy?
21:30 <NeveRsLeePwitHme> (Okay)
21:30 <Jeffsson> never i try but its constantly there
21:30 <GodIsMyDrug> ah sorry
21:30 -!- Monogatari-6TR has joined Special:Chat
21:30 <Wolfenmaus> Personally, I think all religious books at this point are pointless, but...
21:30 <MEMJ0123> Words.
21:30 <Wolfenmaus> Okay.
21:30 <Monogatari-6TR> Protip: Jizz into your eyes
21:30 <Wolfenmaus> I'll respect you.
21:30 <MEMJ0123> beautiful. 
21:31 <NeveRsLeePwitHme> Jk it's ok Drug
21:31 <MEMJ0123> NOPE
21:31 -!- BrookeBattlesAgainst has left Special:Chat.
21:31 <Monogatari-6TR> >watch your aim next time
21:31 -!- Jade The Manslaugherer has joined Special:Chat
21:31 <Wolfenmaus> I'm about to offend EVERYBODEE.
21:31 <Wolfenmaus> SO WATTCH OUTT.
21:32 <Jade The Manslaugherer> ok
21:32 <NeveRsLeePwitHme> Okey
21:32 <Deathgirl12> k den
21:32 <Jade The Manslaugherer> waiting
21:32 <Wolfenmaus> Awl Releejons r KULTZ
21:32 <NeveRsLeePwitHme> OFFEND MY COMRADE
21:32 <MEMJ0123> *Offensiveness 
21:32 -!- Zyranne has joined Special:Chat
21:32 <Jeffsson> actually wolfen someppl see that as true but not me
21:32 <Wolfenmaus> I'M AS BAED AS FOURCHIN!
21:32 <NeveRsLeePwitHme> I iz ofended
21:32 <Monogatari-6TR> >slaugher
21:32 <Monogatari-6TR> k
21:33 <Zyranne> I'm back, guys
21:33 <Zyranne> hallo
21:33 <Rylee the Pegasis> hullo
21:33 <Jeffsson> HEY ZYRANNE
21:33 <Zyranne> Hey Jeff
21:33 <Zyranne> Hey Rylee
21:33 <NeveRsLeePwitHme> NeveR the Sleigher
21:33 <NeveRsLeePwitHme> 2spooky 5me
21:33 <Wolfenmaus> I do believe personally that all ancient religions, including Christianity, were created out of fear and hated, not to mention unknowing.
21:34 <Monogatari-6TR>
21:34 <Monogatari-6TR> Yoko,
21:34 <Monogatari-6TR> What are you doing
21:34 <Monogatari-6TR> Yoko,
21:34 <Monogatari-6TR> Stahp
21:34 <Jeffsson> wolfen i would laugh if someone started up a religion aster the wolfenbible
21:34 <Wolfenmaus> hatred*
21:34 <Zyranne> I agree, Wolfen
21:34 <Wolfenmaus> /me sips tea
21:34 <Jeffsson> so im guessing you are an atheist
21:34 <Wolfenmaus> No.
21:34 <Wolfenmaus> I'm a pantheist.
21:34 <NeveRsLeePwitHme> Uh oh religion debate~
21:34 <Jeffsson> huh?
21:34 <Wolfenmaus> Exactly.
21:34 <Monogatari-6TR> I should start up a religion based on the Wolfenbible.
21:35 <Crickshaw> hellii
21:35 <GodIsMyDrug> Right here
21:35 <NeveRsLeePwitHme> Wolfenism
21:35 -!- Zyranne has left Special:Chat.
21:35 <Wolfenmaus> Einstein was a Pantheist, you know.
21:35 <Monogatari-6TR> Pantheism is the belief that everything composes an all-encompassing, immanent God,[1] or that the universe (or nature) is identical with divinity.
21:35 <Monogatari-6TR> ""
21:35 <Wolfenmaus> Everything is divine.
21:35 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
21:35 <Wolfenmaus> Therefore, nothing is.
21:35 <Wolfenmaus> We are all truly equal.
21:35 <Nightweaver2112> even i am divine
21:35 <Jeffsson> wtf
21:36 <Jeffsson> i just got mindfucked by that
21:36 -!- Dkingsbury has joined Special:Chat
21:36 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
21:36 -!- Jamesthekiller has joined Special:Chat
21:36 <Monogatari-6TR> Rule 13: Nothing is sacred.
21:36 <Wolfenmaus> Basically, Pantheism states that God IS the universe.
21:36 <Wolfenmaus> It isn't sentient.
21:36 <Dkingsbury> hey guys would love to get some more reviews of my pasta  first reviewer gave me a 9.5 out of 10!
21:36 <Wolfenmaus> We have no "Mission".
21:36 <Wolfenmaus> No "Meaning".
21:37 <NeveRsLeePwitHme> Except Morgan Freeman. He is truly more divine
21:37 <Jeffsson> HALT BITCH
21:37 <Monogatari-6TR> >mfw religious discussion and arguement
21:37 <Wolfenmaus> Yet we are here, and thank the energies that created us.
21:37 <Wolfenmaus> Basically, what moves the quarks.
21:37 <Jamesthekiller> .........
21:37 <Jeffsson> you sound stupid right now no offense
21:37 <Nightweaver2112> quacks
21:37 <Monogatari-6TR> Quarks are made of strings.
21:37 <Nightweaver2112> read that as quacks
21:37 <Monogatari-6TR> Strings are energy
21:37 <Wolfenmaus> I sound stupid?
21:37 <NeveRsLeePwitHme> String theory I hear?~
21:38 <Monogatari-6TR> Energy cannot be destroyed
21:38 <Jamesthekiller> why is it when people her have problems they think they should say it HERE
21:38 <Jamesthekiller> here
21:38 <Crickshaw> so can molecules
21:38 <Jeffsson> if there is no meaning to life than it shouldnt matter if i kill myself right now should it
21:38 <Crickshaw> molecules can't be destroyed
21:38 <NeveRsLeePwitHme> James GTFO
21:38 <Wolfenmaus> "A giant man in the sky created us, ordered us to kill eachother, and gave us free will, I think."
21:38 <NeveRsLeePwitHme> (Loool)
21:38 <Jamesthekiller> *glares*
21:38 <Wolfenmaus> No, it doesn't matter.
21:38 -!- Mrs.Creepypasta473 has joined Special:Chat
21:38 <Wolfenmaus> Are you so afraid of not mattering?
21:38 <NeveRsLeePwitHme> I'm not
21:39 <Jeffsson> yes im afraid of not mattering
21:39 <Mrs.Creepypasta473> Herro :3
21:39 <Wolfenmaus> There are 6 billion humans, all of them inconsequential.
21:39 <Jeffsson> i was scuicidal before
21:39 <NeveRsLeePwitHme> Hi
21:39 <Wolfenmaus> Yet we love and respect eachother.
21:39 <Jamesthekiller> i know jeffsson, Rebecca told me
21:39 <Wolfenmaus> Therefore, we do matter.
21:39 <Monogatari-6TR> Strings make up quarks which make up subatomic particles which make up atoms which make up molecules that make up matter
21:39 <Jeffsson> that exact thought that i didnt matter
21:39 <Crickshaw> so... you're deciding to give up on life?
21:39 <Wolfenmaus> As those feelings are divine.
21:39 <Mrs.Creepypasta473> Family guy
21:39 <GodIsMyDrug> Maaaa
21:39 <Jeffsson> is what brought me to suicide
21:39 <Monogatari-6TR> >tfw these feels are divine
21:39 -!- Zyranne has joined Special:Chat
21:40 <Wolfenmaus> Life is what we make of it.
21:40 <Wolfenmaus> Not what a "God" says it is.
21:40 <Jamesthekiller> and you punctured your jugular?
21:40 <Monogatari-6TR> inb4 any butthurt
21:40 <Wolfenmaus> Unless it's Cleric.
21:40 <Jeffsson> not everyone loves each other
21:40 <Wolfenmaus> Cleric is God.
21:40 <Zyranne> oh dear, religious discussions? :l
21:40 <Wolfenmaus> Want to take this to PM, Jeff?
21:40 -!- NeveRsLeePwitHme has left Special:Chat.
21:41 -!- NeveRsLeePwitHme has joined Special:Chat
21:41 <Jeffsson> cleric is a useless human being that created a wiki
21:41 <Wolfenmaus> I'm interested in this conversation.
21:41 -!- Dkingsbury has left Special:Chat.
21:41 -!- Finalclaw has joined Special:Chat
21:41 <Zyranne> Hi Final
21:41 <Jeffsson> surrre if you want
21:41 <Wolfenmaus> And you're a brony.
21:41 <NeveRsLeePwitHme> Truly I think a being greater than us is out there. Watching us like children.
21:41 <Wolfenmaus> checkmate.
21:41 <Monogatari-6TR> Jeffsson sounds butthurt
21:41 <Wolfenmaus> /sarcasm
21:41 <Zyranne> you will burn in CP hell
21:41 <Monogatari-6TR> useless human>brony
21:41 -!- TheWhitePixel has joined Special:Chat
21:41 <Monogatari-6TR> srs
21:41 <Crickshaw> listen, I know life can be a real bitch, but there are feelings in this world of ours that make us all unique in the most simplest of ways. we share happiness and we can experience it for ourselves, without taking it away from the other person.
21:41 <TheWhitePixel> hi
21:41 <NeveRsLeePwitHme> Hi
21:41 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
21:41 <Finalclaw> hi
21:42 <Zyranne> Hi Dark
21:42 <Wolfenmaus> 46%.
21:42 <Zyranne> by the way, Facebook's slow as shit
21:42 -!- TheWhitePixel has left Special:Chat.
21:42 <Monogatari-6TR> Monotheism
21:42 <Dark kid killer> Hey zy -_-
21:42 <Zyranne> so I can't go on there
21:42 -!- TheWhitePixel has joined Special:Chat
21:42 <Finalclaw> hi dark
21:42 <Nightweaver2112> hello dark
21:42 <Dark kid killer> Sonthats why I thought you was dead on there and hey claw
21:42 <Mrs.Creepypasta473> Hi Zyranne.
21:42 <Zyranne> yup
21:42 <NeveRsLeePwitHme> Finalclaw wat r u doin here?! bghfhf
21:42 -!- TheWhitePixel has left Special:Chat.
21:42 -!- TheWhitePixel has joined Special:Chat
21:42 <Zyranne> Hey Mrs
21:42 <Mrs.Creepypasta473> How r u?
21:42 <Zyranne> no need to think the worst, Dark xD
21:43 <Zyranne> Not bad, not bad
21:43 -!- TheWhitePixel has left Special:Chat.
21:43 <Zyranne> you?
21:43 <Monogatari-6TR>
21:43 <Monogatari-6TR> Ffffff
21:43 <Mrs.Creepypasta473> Good
21:43 -!- TheToaMaster has joined Special:Chat
21:43 <TheToaMaster> Hello.
21:43 <Monogatari-6TR> Jeffsson is an Anti-Clericist
21:43 <Mrs.Creepypasta473> FFFFFFFFFFFFFFFUUUUUUUUUUUUUU*Explosion*
21:43 <TheToaMaster> So, Zyranne
21:43 <TheToaMaster> Did you like the MLP wikia
21:43 <Monogatari-6TR> Stretch ftw
21:43 <Zyranne> It was pretty cool
21:43 <Jeffsson> yes i am
21:43 <TheToaMaster> Ah
21:43 <Monogatari-6TR> Sarah (temmington)
21:44 <GodIsMyDrug> your neighbor, what a guy
21:44 <Dark kid killer> Oh come on fucking stupid halo 4 I clearly made that fucking jump and what happens I still fall into a fucking hole fucking piece of fucking crappy 343 industries shit
21:44 <TheToaMaster> XD
21:44 <TheToaMaster> What a rant for 343
21:44 <NeveRsLeePwitHme> ^
21:44 <Jamesthekiller> That's why I don't play halo
21:44 <Monogatari-6TR> Dark sounds butthurt
21:44 <NeveRsLeePwitHme> Halo iz gud
21:44 <Monogatari-6TR> Butthurt, butthurt everywhere.
21:44 <Mrs.Creepypasta473> Who here has played the game cry of frer?
21:44 <Dark kid killer> I just want to fucking snap halo 4 in half
21:44 <Mrs.Creepypasta473> *fear*
21:44 <TheToaMaster> Hey Dark kid killer?
21:45 -!- Septogram7 has joined Special:Chat
21:45 <Monogatari-6TR> Sweet Jesus
21:45 <Zyranne> Hey Septo
21:45 <NeveRsLeePwitHme> Hi Septo
21:45 <Septogram7> Hiya Zy
21:45 <Monogatari-6TR> Calm your lava titties
21:45 <Monogatari-6TR> Cool them
21:45 <Zyranne> ^
21:45 <Jamesthekiller> oh dear Jesus it's a fire!
21:45 <Zyranne> who here likes Drum and bass?
21:45 <Monogatari-6TR> And it's just a game
21:45 <Mrs.Creepypasta473> Me
21:45 <Septogram7> heya Nev
21:45 <TheToaMaster> Zyranne, I want you to go to the Halo Wikia chat and rant
21:45 <NeveRsLeePwitHme> Lava tits<
21:45 <Dark kid killer> I'm never gonna calm down for once I have a fucking reason to be fucking pissed off
21:45 <Septogram7> Ilove the drums
21:45 <NeveRsLeePwitHme> Wot
21:46 <Monogatari-6TR> Rant on the Halo Wikia chat then
21:46 <Mrs.Creepypasta473> I'm a 13 year old drummer.
21:46 <Jamesthekiller> ...
21:46 <Jamesthekiller> ok?
21:46 <Monogatari-6TR> I want to see what happens
21:46 <NeveRsLeePwitHme> I used to play piano
21:46 <Septogram7> keeppracticing Mrs! I bet you'regraet!
21:46 <TheToaMaster> until I took an arrow in the knee
21:46 <NeveRsLeePwitHme> But I stopped
21:46 <NeveRsLeePwitHme> :<
21:46 <Septogram7> Why Nev?
21:46 <NeveRsLeePwitHme> School, chores, ect.
21:46 <Jamesthekiller> now I've awoken, and I'm taking back control
21:47 <Mrs.Creepypasta473> What was that Septogram7?
21:47 <Monogatari-6TR> >you'regraet
21:47 <Monogatari-6TR> I don't speak Cult of Cthulhu
21:47 <Zyranne> If you like D 'n b I recommend this track:
21:47 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Nanotek - Demonz - Duration: 06:33 - Uploaded: 2011-06-08 - Rating: 4.876720 - Views: 274,097 -
21:47 <Dark kid killer> Oh come on I've been killed by the same forerunner 5 times doesn't he just fucking give up already
21:47 <Septogram7> @Mrs, I said keep it up! I bet you're great!\
21:47 <Crickshaw> helluu
21:47 -!- Claire-Voyant has joined Special:Chat
21:47 <Septogram7> hey Crick
21:47 <Monogatari-6TR> All the forerunners are dead, Dark.
21:47 <Zyranne> Hi Claire
21:47 <NeveRsLeePwitHme> Hi Claire
21:48 <Septogram7> Hi Claire
21:48 <Claire-Voyant> Hello everyone.
21:48 <Claire-Voyant> :3
21:48 <Monogatari-6TR> There are Covenants and the Prometheus dudes
21:48 <Mrs.Creepypasta473> Oh I am good u should hear me. I can play the song Tom Sawyer by rush.
21:48 <NeveRsLeePwitHme> They're all dead, Jim.
21:48 <Jamesthekiller> If you made a carved in smile, would scissors help better than a knife?
21:48 <Mrs.Creepypasta473> who knows
21:48 <Septogram7> @ Mrs. that is bitchin,!
21:48 <Monogatari-6TR>
21:48 <Monogatari-6TR> You're doing it wrong
21:48 <Monogatari-6TR> Stahp it
21:49 -!- BrookeBattlesAgainst has joined Special:Chat
21:49 <Mrs.Creepypasta473> Thanks Septogram7
21:49 <Zyranne> No, scissors aren't sharp enough
21:49 <Jamesthekiller> I know scissors would be faster 
21:49 <Zyranne> Also, hey Brooke
21:49 <Septogram7> @Mrs just call me septo
21:49 <Jamesthekiller> no experience 
21:49 <Mrs.Creepypasta473> Ok.
21:49 <BrookeBattlesAgainst> Glass would work the best. @James
21:49 <Jamesthekiller> how? That'd break
21:49 <Zyranne> or a scalpel 
21:49 <Zyranne> if you can get one xD
21:49 <BrookeBattlesAgainst> No it wouldn't.
21:50 <NeveRsLeePwitHme> Use a butter knife James
21:50 <NeveRsLeePwitHme> :>
21:50 <Jamesthekiller> (All!) all the scissors
21:50 <Septogram7> Why are we talking about sharp things?
21:50 <BrookeBattlesAgainst> Use safety scissors.
21:50 <NeveRsLeePwitHme> Idk
21:50 <Dark kid killer> If we're talking about self harm go for razor
21:50 <Claire-Voyant> Use the force, Luke.
21:50 <BrookeBattlesAgainst> OHH
21:50 <Mrs.Creepypasta473> *Whips out knife and mirror and cuts a smile into face.* 
21:50 <BrookeBattlesAgainst> Razor would work the best.
21:50 <Jamesthekiller> and I'm not gonna try and hurt myself.....I don't like pain
21:50 <Monogatari-6TR> A laser chainsaw.
21:50 <Monogatari-6TR> Duh.
21:50 <BrookeBattlesAgainst> I love pain. :D
21:50 <NeveRsLeePwitHme> Ell oh ell
21:50 <Septogram7> Lets not encourage cutting people
21:50 <Monogatari-6TR> oh em gee
21:51 <Monogatari-6TR> ell emm aye oh
21:51 <Dark kid killer> I used a razor everytime speaking of which it's my daily slice up
21:51 <Claire-Voyant> Sharks with frikkin lasers on their frikkin heads?
21:51 <Jamesthekiller> Like my cousins friend who has scissors in her shoes
21:51 <Septogram7> I used to love the pain, but I hate the scars that cover me now
21:51 <NeveRsLeePwitHme> Wat iz goin on here
21:51 <Monogatari-6TR> Dark is a bird
21:51 <Monogatari-6TR> Emu.
21:51 <Zyranne> I liked the blood
21:51 <Nightweaver2112> they sound cute, claire
21:51 <Claire-Voyant> *shrugs*
21:51 <BrookeBattlesAgainst> Sooo
21:51 <BrookeBattlesAgainst> I'ma upload a picture of me today
21:51 <BrookeBattlesAgainst> x3
21:51 <Monogatari-6TR> >i liked the blood
21:51 <Monogatari-6TR> Funnymou-- oh wait, nvm
21:51 <Zyranne> ^
21:51 <Septogram7> Soo no cutting ok?
21:52 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
21:52 <Monogatari-6TR> Dark is already at it
21:52 <Nightweaver2112> OMG! WE'LL GET TO SEE BROOKE!? ok
21:52 <BrookeBattlesAgainst> You've already seen me.
21:52 <BrookeBattlesAgainst> Haha.
21:52 <Nightweaver2112> have I?
21:52 <Nightweaver2112> when?
21:52 <BrookeBattlesAgainst> Maybe
21:52 <NeveRsLeePwitHme> Cutting iz bad. Cut other people instead ;)
21:52 <Jamesthekiller> dont cut yourself hurts like hell
21:52 <BrookeBattlesAgainst> I had a picture of me up before
21:52 <Monogatari-6TR> /me takes a picture of his hand, right clicks, and selects cut
21:52 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
21:52 <Nightweaver2112> i think everyone has seen me...
21:52 <Monogatari-6TR> :D
21:52 <Dark kid killer> I used to go insane when I cut myself I was like "they thought I wouldn't do it...they thought I was crazy...heh heh heh I proved them wrong I proved them all wrong" funny as hell when I act like that
21:52 <Zyranne> I think you had an avatar once hich showed your face, Brooke
21:52 <BrookeBattlesAgainst> Everyone thinks I'm cute.
21:52 <BrookeBattlesAgainst> x3
21:52 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
21:52 <Mrs.Creepypasta473> *Steals a 1969 dodge charger and drives off.*
21:52 <BrookeBattlesAgainst> I did, Zy.
21:52 <Zyranne> *which
21:52 <Monogatari-6TR> I want to throw that kitten
21:52 <Jamesthekiller>
21:53 <Zyranne> come on now, Dark
21:53 <Septogram7> Well brooke looks a bit like me at that age and I think she's adorable!\
21:53 <Jamesthekiller> *throws kitten* hell yea
21:53 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
21:53 <Zyranne> don't be like that
21:53 <BrookeBattlesAgainst> x333
21:53 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
21:53 <Claire-Voyant> Just remember kids: it's not across the street; it's not down the lane; It's across the jugular.
21:53 <Monogatari-6TR> Why not a Zonda CR, Mrs.?
21:53 <BrookeBattlesAgainst> I look kinda different now.
21:53 <Monogatari-6TR> Zonda CR is a really nice car.
21:53 <BrookeBattlesAgainst> D:
21:53 <Dark kid killer> Don't ask James it happens everytime zyranne has seen what I'm like as well she's seen how twitchy I get
21:53 <Temmington> OH SHIT.
21:53 <BrookeBattlesAgainst> WAT
21:53 <NeveRsLeePwitHme> WAT
21:53 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
21:53 <Finalclaw> oh no
21:53 <Monogatari-6TR> wut
21:53 <Temmington> MY LILLIPUP IS EVOLVING.
21:53 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
21:53 <Nightweaver2112> you died on pokemon
21:53 <Temmington> HERDIER BITCHES. 
21:53 <BrookeBattlesAgainst> YAY
21:53 <BrookeBattlesAgainst> :D
21:53 <Claire-Voyant> XD
21:53 <Finalclaw> XD
21:53 <MEMJ0123> PRESS B.
21:53 <Monogatari-6TR> (ok)
21:53 <BrookeBattlesAgainst> NU.
21:54 <MEMJ0123> if you want to...
21:54 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
21:54 <Monogatari-6TR> Not exciting news.
21:54 <Septogram7> What is a lillipup?
21:54 <Claire-Voyant> So anti-climatic.
21:54 <Zyranne> ^
21:54 <Jamesthekiller> Almost decent
21:54 <Mrs.Creepypasta473> I'M A @!?#!#@#@# BRONY!
21:54 <Finalclaw> k
21:54 <Jamesthekiller> seedecent see?
21:54 <MEMJ0123> Ok?
21:54 <Finalclaw> we dont care
21:54 <Zyranne> ^
21:54 <Monogatari-6TR> It's this thing
21:54 <Jamesthekiller> told you guys
21:54 <Zyranne> lol
21:54 <Septogram7> @ Claire do you really see the future?
21:54 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
21:54 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
21:54 <TheToaMaster> WE. DON'T. CAAAARE.
21:54 <BrookeBattlesAgainst> I'm wearing a Rainbow Dash shirt right now.
21:54 <Dark kid killer> Zy I'm not doing self harm at this present time just wait 5 minutes and it'll change...probably
21:54 <Claire-Voyant> Maybeh?
21:54 -!- MEMJ0123 has left Special:Chat.
21:55 <Septogram7> cool
21:55 <Zyranne> But why, Dark
21:55 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
21:55 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
21:55 <Jamesthekiller> seeing the future is just how logical you are that you can tell what's gonna happen
21:55 <Septogram7> @Dark break something instead
21:55 <Zyranne> ^
21:55 <Zyranne> Yes.
21:55 <Zyranne> it helps
21:55 <Monogatari-6TR> Take a picture of your arm, upload it on your compy, right-click it and select "Cut"
21:55 <Dark kid killer> Ehh hyperactivity plus I might have had one too many many beers today by accident
21:55 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
21:55 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
21:55 <BrookeBattlesAgainst> Just don't break yourself.
21:55 <Wolfenmaus> /me finishes his tea.
21:55 <Monogatari-6TR> #selfharm
21:55 <Septogram7> @Dark I smashed a plastic lawn chair to smithereens the other day, very satisfying
21:55 <Wolfenmaus> 53%.
21:55 <BrookeBattlesAgainst> /me kicks Wolfen for using "/me"
21:56 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
21:56 <Nightweaver2112> i enjoy breaking things...
21:56 <NeveRsLeePwitHme> I saw a brony. And I said in the most awkward way "So yeah ponies man. Dat shit is swagged up"
21:56 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
21:56 <Septogram7> @Brooke good advice
21:56 <NeveRsLeePwitHme> I shit u not
21:56 <Jade The Manslaugherer> -hanging upsideown from celing- -watches-
21:56 <BrookeBattlesAgainst> LolNeveR
21:56 <Nightweaver2112> gotta love bronies, neve
21:56 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
21:56 <BrookeBattlesAgainst> and thank you, Septo.
21:56 -!- Mrs.Creepypasta473 has left Special:Chat.
21:56 -!- Mrs.Creepypasta473 has joined Special:Chat
21:56 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
21:56 <Monogatari-6TR> I squeezed the shit out of the toothpaste and made my teeth bleed brushing. And then I tried to explode.
21:56 <Jamesthekiller> *looks at jade* on md again?
21:56 <Septogram7> @Brooke of course
21:56 <Dark kid killer> I smash my head into walls, tables, floors pretty much anything hard enough to make a sound zyranne has seen me smash my head into a table before
21:56 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
21:56 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
21:57 <Zyranne> *onto
21:57 <BrookeBattlesAgainst> I brushed my teeth and can't get the taste of mint to gtfo. :C
21:57 -!- TheToaMaster has left Special:Chat.
21:57 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
21:57 <Septogram7> @ at brooke I hate that feeling too
21:57 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
21:57 -!- Wolfenmaus has left Special:Chat.
21:57 <Nightweaver2112> i once ate a whole tube of toothpaste
21:57 <Zyranne> wut
21:57 <BrookeBattlesAgainst> "ate"
21:57 <Nightweaver2112> yep
21:57 <BrookeBattlesAgainst> How are you alive? ;-;
21:57 <Septogram7> You survived a whole tube?
21:57 <Monogatari-6TR> Did you die?
21:57 <Nightweaver2112> idfk
21:57 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
21:57 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
21:58 <Nightweaver2112> yes, i died
21:58 <Monogatari-6TR> Yay!
21:58 <Monogatari-6TR> I mean
21:58 <Jamesthekiller> Dark, everything you've done I wanted to do.....except cut myself
21:58 <Nightweaver2112> but i recovered
21:58 <Mrs.Creepypasta473> I LIVE IN  TITANS TOWER!
21:58 <NeveRsLeePwitHme> Toothpaste+ Apple juice = FUCK YOU COLGATE
21:58 <Jamesthekiller> smashing
21:58 <Jamesthekiller> crushing
21:58 <Monogatari-6TR> (funereal music)
21:58 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
21:58 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
21:58 <Septogram7> Oh I love the old Teen titans cartton
21:58 <Dark kid killer> I died...a long time ago
21:58 -!- BrookeBattlesAgainst has left Special:Chat.
21:58 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
21:58 <Nightweaver2112> i died, but i got better
21:58 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
21:58 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
21:58 <Septogram7> We have all felt dead inside Dark, but it gets better
21:59 <NeveRsLeePwitHme> And I died alone~
21:59 <Monogatari-6TR> I feel the urge to spam "emu" at this point
21:59 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
21:59 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
21:59 <NeveRsLeePwitHme> Who's there?~
21:59 <Jeffsson> james forget everything that rebecca told you about me
21:59 <NeveRsLeePwitHme> Not me~
21:59 <Dark kid killer> And James don't go smashing your head into anything hard it fucking hurts like hell unless your me and can't feel a great deal of pain
21:59 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
21:59 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
21:59 <NeveRsLeePwitHme> We never lose control~
22:00 <Jamesthekiller> Ever tried to drown a kid in ball pits
22:00 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
22:00 -!- BrookeBattlesAgainst has joined Special:Chat
22:00 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
22:00 <Mrs.Creepypasta473> Grand theft auto san andreas.
22:00 <Monogatari-6TR>
22:00 <Monogatari-6TR> (LOOOL) LOL
22:00 <NeveRsLeePwitHme> You're face to face with theman who sold the world~
22:00 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
22:00 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
22:00 <BrookeBattlesAgainst> (loool)
22:00 <Monogatari-6TR> Uh huh
22:00 <NeveRsLeePwitHme> *the man
22:00 <Monogatari-6TR> It never works on the second line
22:00 <Monogatari-6TR> But
22:00 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
22:01 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
22:01 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
22:01 <Monogatari-6TR> Emuemuemuemuemuemuemuemuemuemuemuemu
22:01 <Monogatari-6TR> Ok
22:01 <Jamesthekiller> Spam
22:01 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
22:01 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
22:01 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
22:01 <Mrs.Creepypasta473>  PETER GRIFFIN!!!!!
22:01 <Monogatari-6TR> No spam is like this
22:02 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
22:02 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
22:02 <Monogatari-6TR> No spam is like this
22:02 <Monogatari-6TR> but only many times
22:02 <BrookeBattlesAgainst> No it's not.
22:02 <BrookeBattlesAgainst> What you did was stretching/spam.
22:02 <BrookeBattlesAgainst> SARAH
22:02 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
22:02 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
22:02 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
22:02 <Monogatari-6TR> /me flees the crime scene
22:02 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
22:02 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
22:03 -!- Monogatari-6TR has left Special:Chat.
22:03 <BrookeBattlesAgainst> So like
22:03 <Temmington> !kick Monogatari-6TR
22:03 <Temmington> !kickon
22:03 <Temmington> !kick Monogatari-6TR
22:03 <Temmington> You ass.
22:03 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
22:03 <NeveRsLeePwitHme> 2late
22:03 <BrookeBattlesAgainst> I got my hair cut today.
22:03 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
22:03 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
22:03 <Temmington> !kick Monogatari-6TR  
22:03 <BrookeBattlesAgainst> :O
22:03 <NeveRsLeePwitHme> Phayul
22:03 <NeveRsLeePwitHme> Lolol
22:03 <Temmington> Am I lagging?  
22:03 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
22:03 <Temmington> Oh wow. 
22:03 <BrookeBattlesAgainst> He left, didn't he?
22:03 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
22:03 <Temmington> He evaded a kick. 
22:03 <NeveRsLeePwitHme> Yep
22:03 <Temmington> Ban for two hours. 
22:03 <Nightweaver2112> that went well
22:04 <BrookeBattlesAgainst> Looool.
22:04 <Temmington> No evading kicks.
22:04 -!- BRVR has left Special:Chat.
22:04 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
22:04 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
22:04 <NeveRsLeePwitHme> Sarah ur lagging
22:04 <Zyranne> ads
22:04 <NeveRsLeePwitHme> Like badly
22:04 -!- GhostHunter101 has joined Special:Chat
22:04 <Zyranne> fuck them
22:04 <Zyranne> -___-
22:04 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
22:04 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
22:04 <Dark kid killer> I miss going insane when i used to shout random stuff and try to smash stuff ahh those were the good old days
22:04 <Jamesthekiller> Y
22:04 <NeveRsLeePwitHme> Sarah fix ur lag man
22:05 <Temmington> I did. 
22:05 <BrookeBattlesAgainst> Dark, you're not cool. >.>
22:05 <Dark kid killer> Cause it was funny when I went insane
22:05 <Temmington> I refreshed. 
22:05 <Nightweaver2112> sounds fun, dark
22:05 <NeveRsLeePwitHme> Okey
22:05 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
22:05 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
22:05 <Jamesthekiller> Insanity isn't funny
22:05 <Mrs.Creepypasta473> Can someone plz read my story called The Endless Nightmare?
22:05 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
22:05 <GhostHunter101> Sure
22:05 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
22:05 <Dark kid killer> Ehh it is for me even though I'd be insane I wouldn't hurt any one
22:06 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
22:06 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
22:06 <BrookeBattlesAgainst> I'm so bored and don't know what to do.
22:06 <BrookeBattlesAgainst> D:
22:06 <Zyranne> my life story
22:06 <NeveRsLeePwitHme> SMOKE WEED 
22:06 <NeveRsLeePwitHme> 420
22:06 <BrookeBattlesAgainst> K
22:06 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
22:06 <GhostHunter101> HUGS NOT DRUGS
22:06 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
22:06 <Nightweaver2112> randomly chat here, brooke?
22:06 <Dark kid killer> Nah I don't need weed to be hyper and shit I can do that without drugs can't I zyranne
22:06 <NeveRsLeePwitHme> 420 BLAZE IT
22:06 <BrookeBattlesAgainst> I got weeds from my backyard, and they won't burn! :C
22:06 <Zyranne> yup
22:37 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
22:37 -!- Jamesthekiller has left Special:Chat.
22:37 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
22:37 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
22:37 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
22:37 <Dark kid killer> AAHH crap my fucking knee has locked now I know how you felt zy
22:37 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
22:37 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
22:37 -!- GodIsMyDrug has left Special:Chat.
22:37 -!- GodIsMyDrug has joined Special:Chat
22:37 <NeveRsLeePwitHme> IMMPOSSIBURU
22:38 -!- Jamesthekiller has joined Special:Chat
22:38 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
22:38 <Zyranne> hurts doesn'ti t?
22:38 <NeveRsLeePwitHme> brb
22:38 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
22:38 <Zyranne> *ir
22:38 <Zyranne> fuck
22:38 <Zyranne> *it
22:38 -!- Jamesthekiller has left Special:Chat.
22:38 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
22:38 <GodIsMyDrug> Mom
22:38 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
22:38 <TigerTheLoser> is stupid a swear word
22:38 -!- NeveRsLeePwitHme has left Special:Chat.
22:38 <Dark kid killer> Fuck it hurts like hell zy
22:38 <Puddingpower> i almost fell off of a pool ladder once
22:39 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
22:39 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
22:39 <Grammatik> Ahahah what
22:39 <Zyranne> it is my favourite swear word
22:39 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
22:39 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
22:39 <Grammatik> Cunt is my favorite. 
22:39 <Zyranne> oh yes
22:39 <TigerTheLoser> your name is my favorite swear word
22:39 <Zyranne> saying that one is satisfying 
22:39 <Dark kid killer> Zy what did you do to stop it from locking?
22:39 <Puddingpower> OOOOH
22:40 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
22:40 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
22:40 <Grammatik> Your name is right.  You're a loser.
22:40 -!- Jamesthekiller has joined Special:Chat
22:40 <ParanoidToTheBrink> Haha, what did I come in on? 
22:40 <Puddingpower> whis?
22:40 <Zyranne> had to click it into place
22:40 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
22:40 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
22:40 <Puddingpower> whos?
22:40 <Dark kid killer> Does it hurt?
22:40 <Zyranne> not really
22:40 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
22:40 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
22:40 <TigerTheLoser> if i didn't know i was a loser why would i call myself tigertheloser
22:41 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
22:41 <Dark kid killer> Ibeanna click it into place but I don't want it to hurt either
22:41 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
22:41 <BrookeBattlesAgainst> I CHANGED MUH PICTURE
22:41 <Grammatik> I didn't say you didn't know you were the biggest loser ever. 
22:41 <BrookeBattlesAgainst> Thumbnail looks so awks
22:41 -!- Jamesthekiller has left Special:Chat.
22:41 <Grammatik> I'm just joking. 
22:41 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
22:41 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
22:41 -!- Jamesthekiller has joined Special:Chat
22:41 <Zyranne> you look like Skrillex
22:41 <Grammatik> IS THAT SKRILLEX
22:42 <Zyranne> ^
22:42 <Grammatik> .-.
22:42 <BrookeBattlesAgainst> SHHH
22:42 <BrookeBattlesAgainst> SHHHHHH :CCCC
22:42 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
22:42 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
22:42 <CrashingCymbal> ur mum is skrillex
22:42 <TigerTheLoser> no that iisn't skrillex tthat's my mother
22:42 <CrashingCymbal> m7
22:42 <BrookeBattlesAgainst> I used a picture affect and it made my hair look darker LOOOL
22:42 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
22:42 <BrookeBattlesAgainst> Now that you have seen, I am changing it back
22:42 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
22:42 <Grammatik> You're skrillex
22:42 <BrookeBattlesAgainst> Lol
22:43 <BrookeBattlesAgainst> Yup
22:43 <Grammatik> .-.
22:43 <Zyranne> Hi Sonny 
22:43 <Pramirez351> hahahax D exactamundo grammtik!
22:43 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
22:43 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
22:43 -!- Brony mouse has joined Special:Chat
22:43 <CrashingCymbal> wubwubwub
22:43 <BrookeBattlesAgainst> Hahahahahahaha
22:43 <CrashingCymbal> Hai Mouse
22:43 <BrookeBattlesAgainst> Loool
22:43 <Grammatik> Skrillsex
22:43 <BrookeBattlesAgainst> I'm dying
22:43 <Puddingpower> WUB WUB SO MANY WUBS
22:43 <BrookeBattlesAgainst> Oh God
22:43 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
22:43 -!- Brony mouse has left Special:Chat.
22:43 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
22:43 <Andytags> is your picture skrillex
22:43 <Dark kid killer> Fuck I'm gonna have to click my knee into place aren't i
22:43 <Zyranne> I wub the wubs
22:43 <Andytags> SKRILL DROP IT HARD
22:43 <BRVR> *Acts like a telephone*
22:43 <Grammatik> LOL
22:44 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
22:44 <Grammatik> Late to the party. 
22:44 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
22:44 <Puddingpower> DRIP IT LIKE ITS HAWT
22:44 <BRVR> *Explodes into flames*
22:44 <Puddingpower> DROP
22:44 <Nightweaver2112> brooke, did you drop the bass AGAIN!?
22:44 <BrookeBattlesAgainst> I changed it back
22:44 <BrookeBattlesAgainst> LOL
22:44 <Pramirez351> welp i gtg now
22:44 <TigerTheLoser> youre all 
22:44 <Pramirez351> stay awesome everyone
22:44 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
22:44 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
22:44 <Pramirez351> wub you all (h)
22:44 <Dark kid killer> Laters pram
22:44 <BrookeBattlesAgainst> Andy
22:44 <BrookeBattlesAgainst> My picture is me
22:44 <Grammatik> See you pram
22:44 <TigerTheLoser> what does wub even mean
22:44 <BrookeBattlesAgainst> Well
22:44 <CrashingCymbal> Bye Pram
22:44 <BrookeBattlesAgainst> Now it's not
22:44 <Andytags> BROOKE DROP IT HARD
22:44 <Grammatik> It means ur mom
22:45 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
22:45 <Grammatik> .-.
22:45 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
22:45 <Puddingpower> (loool)
22:45 <Jamesthekiller> Place my finger, on your lips, you can see my joker smile, u know you're about to witness, stabbing multiple times, just to hear you scream, I'm a killer and I go by the name, Jeffery. OUT (Jeff)
22:45 <Pramirez351> thank you for comin back cymbal
22:45 <Dark kid killer> Zy sent you a pm
22:45 <CrashingCymbal> Anytime.
22:45 <Pramirez351> bai cymbal!
22:45 <Grammatik> Wall of cock
22:45 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
22:45 <Pramirez351> bai grammatik! :3
22:45 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
22:45 <Zyranne> bai Pram!
22:45 <Grammatik> Bai
22:45 <TigerTheLoser> do you have something against me grammatik
22:45 <Puddingpower> bye gram
22:45 <Pramirez351> bai zyranne!
22:45 <Andytags> YO BROOKE DROP IT HARD
22:45 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: SKRILLEX - KYOTO (FT. SIRAH) - Duration: 03:21 - Uploaded: 2011-12-24 - Rating: 4.900991 - Views: 39,628,833 -
22:45 -!- Pramirez351 has left Special:Chat.
22:45 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
22:45 <Puddingpower> apparently so
22:46 <BrookeBattlesAgainst> YUSSS
22:46 <Mrs.Creepypasta473> "Fuuuuuuuuuuuuuuuuuu" *Explosion
22:46 <BrookeBattlesAgainst> LOL
22:46 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
22:46 <Grammatik> IM LISTENING TO THAT NOW
22:46 <TigerTheLoser> im not
22:46 <Grammatik> .-.
22:46 <Grammatik> Good job
22:46 <BRVR> *Plays pong versus self*
22:46 <Puddingpower> WE R WE SHOUTING.
22:46 <Puddingpower> ?
22:46 <Grammatik> We are we?
22:46 <Zyranne> because..yolo
22:46 <Puddingpower> WHY
22:46 <Mrs.Creepypasta473> Hey guys. who here likes pizza?
22:46 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
22:46 <Puddingpower> ,E
22:46 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
22:46 <Zyranne> I do
22:47 <BrookeBattlesAgainst> Oh God
22:47 <Puddingpower> ME
22:47 <CrashingCymbal> I like your mother.
22:47 <BrookeBattlesAgainst>  Iam Skrillex
22:47 <Jamesthekiller> *raises hand*
22:47 <BrookeBattlesAgainst> DROP DA BASE
22:47 <BrookeBattlesAgainst> WUB WUB WUB
22:47 <Puddingpower> AND UR ICON IS STARFIRE
22:47 <CrashingCymbal> YO SKRILL DROP IT HARD
22:47 <Puddingpower> NO RAVEN
22:47 <BrookeBattlesAgainst> Here's the full pic.
22:47 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
22:47 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
22:47 <BrookeBattlesAgainst> Lol.
22:47 <Zyranne> No, not the cake base :D:)
22:47 <BrookeBattlesAgainst> I'm a girl y'know
22:47 <Puddingpower> STI
22:47 <BrookeBattlesAgainst> ;-;
22:47 <Puddingpower> MLOOKS LIKE SKRILLEX
22:47 <Zyranne> (D:)
22:47 <Puddingpower> STILL 
22:47 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
22:47 -!- ParanoidToTheBrink has left Special:Chat.
22:47 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
22:47 <BrookeBattlesAgainst> NOOO!!!!
22:48 <CrashingCymbal> (kawaii) (kawaii)
22:48 <Grammatik> Skrillex. 
22:48 <Puddingpower> JK JK JK
22:48 <Puddingpower> U LOOK PURRRDY
22:48 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
22:48 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
22:48 <BrookeBattlesAgainst> THANKS <3
22:48 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
22:48 <TigerTheLoser> wait what about starfire
22:48 <Zyranne> You lok...Skrilly
22:48 <Zyranne> ok, no
22:48 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
22:48 <Andytags> ^
22:48 <TigerTheLoser> ASHIT
22:48 <Dark kid killer> Ok if you guys are talking about parties that's one place I don't belong at and zy check your pm
22:48 <Zyranne> *look
22:48 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
22:48 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
22:48 <Andytags>
22:48 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Skullex - Spooky Kyoto - Duration: 00:47 - Uploaded: 2012-09-30 - Rating: 4.831874 - Views: 25,417 -
22:48 <Grammatik> ._.
22:48 <Jamesthekiller> Arent I beautiful? Cut-in smile and no eyelids? So priceless?
22:49 <Zyranne> someone can shoot me
22:49 <Grammatik> Nope
22:49 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
22:49 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
22:49 <Grammatik> 0/10  won't bang
22:49 <TigerTheLoser> ok
22:49 <TigerTheLoser> that's rude
22:49 <Dark kid killer> Bored might aswell go
22:49 <Mrs.Creepypasta473> Jamesthekiller you are doing a jeff the killer knock off.
22:49 <Andytags> ^
22:49 <Jamesthekiller> A JTK rap
22:49 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
22:49 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
22:49 <Andytags> nerd
22:49 <TigerTheLoser> you thought i was a loser
22:49 <Jamesthekiller> .....rly?
22:49 <TigerTheLoser> huehueehueheu
22:49 <Andytags> also jeff is just bad
22:50 <Andytags>
22:50 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Bassnectar - Bass Head (Official) - Duration: 06:37 - Uploaded: 2010-03-21 - Rating: 4.863332 - Views: 15,648,791 -
22:50 <Puddingpower> where is that jeff rap?
22:50 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
22:50 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
22:50 <Mrs.Creepypasta473> R.A.P=Retards.Attempting.Poetry
22:50 <Jamesthekiller> u know! Idc dude, I dnt
22:50 <Grammatik> Ahahah the r word
22:50 <BrookeBattlesAgainst> I AM SKRILLEX
22:50 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
22:50 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
22:50 <BrookeBattlesAgainst> Can my new nickname be Skrillex? LOL
22:50 <TigerTheLoser> rap?
22:50 <CrashingCymbal> Oh mai gawd
22:50 <Jamesthekiller> andy I don't give two shits what you or anyone else thinks! I'm fucking proud
22:50 <TigerTheLoser> hey guys 
22:50 <TigerTheLoser> hey
22:50 <TigerTheLoser> how about you respect peoples music tyoes
22:50 <TigerTheLoser> tyoes
22:50 <Zyranne> My name is Skrillex, my name is Skrillex
22:50 <CrashingCymbal> I'm looking through Old Facebook Pictures (ogw)
22:50 <TigerTheLoser> types
22:51 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
22:51 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
22:51 <Grammatik> Tyoes.  Sure. 
22:51 <TigerTheLoser> fucking hell
22:51 <Andytags> yeah sorry just bad 
22:51 <Andytags> BAD
22:51 <CrashingCymbal> (ogw) (ogw) (ogw)
22:51 <Puddingpower> M.C.4= moronic criticizer 4
22:51 <Jamesthekiller> ...
22:51 <Andytags> (WHY)
22:51 <Andytags> what
22:51 -!- JeffTheKiller 666 has joined Special:Chat
22:51 <Zyranne> I know 'dem feels, Crash
22:51 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
22:51 <CrashingCymbal> D:
22:51 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
22:51 <Andytags> jefthkilr 6 6 6 
22:51 <Andytags> omg 
22:51 <Grammatik> Sock? ??.
22:51 <Jamesthekiller> are you kidding me? More killers!!!
22:51 <Andytags> so edgy i got cut
22:51 <CrashingCymbal> I had super bushy hair when I was 15/16 (:P) hahaha
22:51 <Zyranne> oh look a demonic Jeff
22:51 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
22:51 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
22:51 <Jamesthekiller> not my fault 
22:52 <Grammatik> Oh look a dick
22:52 -!- JeffTheKiller 666 has left Special:Chat.
22:52 <Grammatik> My dick. 
22:52 -!- JeffTheKiller 666 has joined Special:Chat
22:52 -!- Puddingpower has left Special:Chat.
22:52 <Jamesthekiller> *crushes*
22:52 -!- Puddingpower has joined Special:Chat
22:52 <Dark kid killer> My new name should be " I am an idiot cause I have no life"
22:52 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
22:52 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
22:52 <GodIsMyDrug>  The
22:52 <Zyranne> I just looked like a retard
22:52 <Mrs.Creepypasta473> *Shoots bad guy in the head* oh look a gun.
22:52 <Andytags> people like this ruined jeff
22:52 <Andytags> i weep for the death of creepypasta 
22:52 <Andytags> :'^(
22:52 <Jamesthekiller> oh lord dark stop being that way
22:52 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
22:52 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
22:52 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
22:52 <Grammatik> ^
22:52 -!- JeffTheKiller 666 has left Special:Chat.
22:53 <Andytags>
22:53 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Dave Grohl drunk in the studio - Duration: 01:20 - Uploaded: 2011-08-23 - Rating: 4.921466 - Views: 135,742 -
22:53 <GodIsMyDrug> Gahndi
22:53 <Jamesthekiller> i have to deal with shit like this every day
22:53 <Andytags> "i was in NIRVANA"
22:53 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
22:53 -!- Zyranne has left Special:Chat.
22:53 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
22:53 <TigerTheLoser> oh no people on a chatroom are bullying me
22:53 <TigerTheLoser> mom
22:53 <BrookeBattlesAgainst> I'm fucking Skrillex.
22:53 <GodIsMyDrug> Whoa
22:53 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
22:53 <TigerTheLoser> that was actusally mean im sory
22:53 <GodIsMyDrug> the doc
22:53 <Mrs.Creepypasta473> NO BULLYING! IT'S WRONG!
22:53 <Dark kid killer> If I die I want zy to know she was the best friend a guy like me could ever have
22:53 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
22:53 -!- Zyranne has joined Special:Chat
22:53 <Andytags> "i though nirvana was geting chinese food where is that fucking asshole cause i'm starving"
22:53 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
22:53 -!- Princess Platinum has joined Special:Chat
22:53 <CrashingCymbal> Hai Maria
22:53 <Puddingpower> check this out ms.creepypasta
22:53 <Nightweaver2112> hey maria
22:53 -!- NeveRsLeePwitHme has joined Special:Chat
22:54 <Zyranne> Hey Maria
22:54 <Puddingpower> eberyone else can see too
22:54 <Puddingpower> hi maria
22:54 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
22:54 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
22:54 <Grammatik> Wb never
22:54 <CrashingCymbal> Lee Lee has returned (kawaii)
22:54 <NeveRsLeePwitHme> Thanx
22:54 -!- Jamesthekiller has left Special:Chat.
22:54 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
22:54 <Princess Platinum> deleting 1000 more images right now
22:54 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
22:54 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
22:54 <CrashingCymbal> Best of luck.
22:54 <NeveRsLeePwitHme> 1000?
22:54 <Nightweaver2112> unused ones?
22:54 <Princess Platinum>  yep
22:54 <Nightweaver2112> ah
22:55 <NeveRsLeePwitHme> Ah
22:55 <TigerTheLoser> good luck
22:55 <Zyranne> have fun
22:55 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
22:55 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
22:55 <GodIsMyDrug> Guys
22:55 <Nightweaver2112> why do we haveso much crap in the first place?
22:55 -!- Jamesthekiller has joined Special:Chat
22:55 <GodIsMyDrug> I got good news
22:55 <NeveRsLeePwitHme> Idk
22:55 <GodIsMyDrug> I am officially a father
22:55 <Princess Platinum> people keep uploading
22:55 <Puddingpower> because, people make randome pages
22:55 <Puddingpower> Random
22:55 <NeveRsLeePwitHme> Yay Drug
22:55 <BatmanBaleLover> pm now. @Maria
22:55 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
22:55 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
22:55 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
22:55 <Mrs.Creepypasta473> (kawaii)
22:55 <Jamesthekiller> I should get a job in therapy....cuz I do that all the time
22:55 -!- Septogram7 has left Special:Chat.
22:55 <Jamesthekiller> but no pay
22:55 <Nightweaver2112> are you doing PMs today, maria?
22:55 <Grammatik> Are we going to redisable image upload? 
22:55 <GodIsMyDrug> I'm being for real
22:55 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
22:55 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
22:56 <Andytags> wow god good job
22:56 <Dark kid killer> I should be in a mental asylum
22:56 -!- Mrs.Creepypasta473 has left Special:Chat.
22:56 -!- Mrs.Creepypasta473 has joined Special:Chat
22:56 <BrookeBattlesAgainst> YUS
22:56 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Skrillex - "First of the Year (Equinox)" | LYRICS! - Duration: 04:22 - Uploaded: 2011-10-29 - Rating: 4.790801 - Views: 13,728,598 -
22:56 <Zyranne> I should be outside, with peers my age
22:56 <GodIsMyDrug> ^
22:56 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
22:56 <Zyranne> lol
22:56 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
22:56 <Jamesthekiller> for fucks sake, read a grumpy cat meme dark
22:56 <GodIsMyDrug> I'm gonna go touch my son
22:56 <Jamesthekiller> she how she has it
22:56 <Grammatik> This chat is a mental asylum
22:56 <Dark kid killer> Read your ass james
22:56 <GodIsMyDrug> not innaproprietly 
22:56 <NeveRsLeePwitHme> ^^
22:56 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
22:56 <Jamesthekiller> (ok)
22:56 <GodIsMyDrug> just on the belly
22:56 -!- Mrs.Creepypasta473 has left Special:Chat.
22:56 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
22:56 -!- Mrs.Creepypasta473 has joined Special:Chat
22:56 <TigerTheLoser> you all need to calm down
22:57 <Andytags> foo fighters 
22:57 <Andytags> good band
22:57 <Dark kid killer> I'm as calm as fuck
22:57 <Andytags> yeah
22:57 <Andytags> i know 
22:57 <NeveRsLeePwitHme> James has words on his ass?
22:57 <Jamesthekiller> (TT) I'm trying to make friends!
22:57 <Andytags> i agree andy
22:57 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
22:57 <Grammatik> No, thanks. 
22:57 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
22:57 <Zyranne> my life story
22:57 <Mrs.Creepypasta473> (TT)
22:57 <Jamesthekiller> and no words on the ass
22:57 -!- GodIsMyDrug has left Special:Chat.
22:57 -!- GodIsMyDrug has joined Special:Chat
22:57 <GodIsMyDrug> Doctor Who?
22:57 <GodIsMyDrug> More like Cock-ter Who
22:57 <NeveRsLeePwitHme> Ok
22:57 <TigerTheLoser> oh my god
22:57 <TigerTheLoser> are you
22:57 <Jamesthekiller> Dr who
22:57 <TigerTheLoser> oh
22:57 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
22:57 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
22:57 <TigerTheLoser> OH
22:57 <GodIsMyDrug> Im kidding
22:57 <NeveRsLeePwitHme> Dr Goo
22:57 <GodIsMyDrug> the doc is my man
22:57 <Dark kid killer> No instead there will be a fucking knife there hehehehehehehe 
22:57 <TigerTheLoser> damn straight youre kidding
22:57 <GodIsMyDrug> except the 11th
22:58 <Andytags> i get it 
22:58 <Andytags> there are 9 doors 
22:58 <Andytags> because he's the 11th doctor
22:58 <TigerTheLoser> my favorite is the 9th
22:58 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
22:58 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
22:58 <BrookeBattlesAgainst> Me <3 LOL
22:58 <GodIsMyDrug> really?
22:58 <GodIsMyDrug> the 9th?
22:58 <Jamesthekiller> im out......for now
22:58 <GodIsMyDrug> he was in like 12 episodes
22:58 <NeveRsLeePwitHme> 4th is my favorite
22:58 <Andytags> my favorite is the first 
22:58 <Puddingpower> i
22:58 <Andytags> you gotta love the classics
22:58 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
22:58 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
22:58 <GodIsMyDrug> Mines the 10th
22:58 <GodIsMyDrug> even though he's like everyones
22:58 <TigerTheLoser> yes he 9th
22:59 <Puddingpower> mines is gvhivhkbvuyuvcytcryytctrytrfcytrxrctfgccryytct
22:59 -!- Jamesthekiller has left Special:Chat.
22:59 <Andytags> spam
22:59 <Andytags> you nerd
22:59 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
22:59 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
22:59 <Andytags> MARIA
22:59 <Andytags> SPAM
22:59 <Grammatik> Spam
22:59 <NeveRsLeePwitHme> N3RD
22:59 <Grammatik> You cock
22:59 <Puddingpower> (spam
22:59 <Dark kid killer> Zy did you check your pm from me?
22:59 <Puddingpower> (spam)
22:59 -!- Jabeznewman4000 has joined Special:Chat
22:59 <Zyranne> yes
22:59 <NeveRsLeePwitHme> Sperm
22:59 -!- JeffTheKiller 666 has joined Special:Chat
22:59 <Puddingpower> want some?
22:59 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
22:59 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
22:59 <Andytags> U JUST GOT CAPPED
22:59 <GodIsMyDrug> Flag-waving ignorant geek
22:59 <Mrs.Creepypasta473> Hi Jeff
22:59 <TigerTheLoser> eyyy
22:59 <Andytags> NERD
22:59 <Dark kid killer> Pm must be failing on me then if you responded
22:59 <TigerTheLoser> don't call people nerds
22:59 <JeffTheKiller 666> Ayyye
22:59 <TigerTheLoser> its rude and mean and hurts feelings
22:59 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
23:00 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
23:00 <TigerTheLoser> especially mine
23:00 <NeveRsLeePwitHme> > JeffTheKiller 666
23:00 <NeveRsLeePwitHme> Ok
23:00 <TigerTheLoser> i cry
23:00 <JeffTheKiller 666> Nerds are food! not people
23:00 <Puddingpower> we r all nerds going on the computer and sitting in a chat room
23:00 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
23:00 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
23:00 <NeveRsLeePwitHme> ^
23:00 <TigerTheLoser> neve
23:00 <Grammatik> Joke is on you I'm on a phone
23:00 <NeveRsLeePwitHme> ¥es
23:00 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
23:00 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
23:00 <TigerTheLoser> oh shit he done told yall
23:00 <Puddingpower> and on our tablets/phones
23:00 <GodIsMyDrug> Dudee jeeff the killer i s sooo cewll! I luv him!!1<3 >=^]
23:01 <Zyranne> nerd 4 life (you'll get this reference, Dark xD)
23:01 -!- Puddingpower was kicked from Special:Chat by CrashingCymbal
23:01 -!- Puddingpower has left Special:Chat.
23:01 -!- Puddingpower has joined Special:Chat
23:01 <GodIsMyDrug> Kidding!!
23:01 <JeffTheKiller 666> Ima her ;-;
23:01 <CrashingCymbal> Sorry for the delay (:P)
23:01 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
23:01 <NeveRsLeePwitHme> Late kick
23:01 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
23:01 <CrashingCymbal> Pudding, don't spam.
23:01 <Puddingpower> y u do dat cymbal?
23:01 <Puddingpower> ok
23:01 <CrashingCymbal> You spammed earlier.
23:01 <GodIsMyDrug> what
23:01 <Puddingpower> ok
23:01 <Puddingpower> i wont
23:01 <GodIsMyDrug> I was talking about jeff the killer
23:01 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
23:01 -!- Jabeznewman4000 has left Special:Chat.
23:01 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
23:01 <GodIsMyDrug> ya know the creepypasta
23:01 <Dark kid killer> Lol zy
23:01 <BrookeBattlesAgainst> GUYS!!~!! One of these is Skrillex and one of them is me!
23:02 <TigerTheLoser> my sister is singing fucking smashmouth
23:02 <GodIsMyDrug> although it's debatabley the worst thing ever
23:02 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
23:02 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
23:02 <CrashingCymbal> -_-
23:02 <TigerTheLoser> can someone please kill me
23:02 <NeveRsLeePwitHme> I can't tell :>
23:02 <Puddingpower> sure
23:02 <BrookeBattlesAgainst> LOL
23:02 <Dark kid killer> With fucking pleasure
23:02 <TigerTheLoser> i think shrek is on or some shit
23:02 <JeffTheKiller 666> Violets are blue
23:02 <JeffTheKiller 666> Roses are red
23:02 <JeffTheKiller 666> Your window was opened
23:02 <JeffTheKiller 666> I'm under your bed
23:02 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
23:02 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
23:02 <TigerTheLoser> shes like 17 come the fuck on
23:02 <Puddingpower> (whacks head with a giant book)
23:02 -!- Jeffsson has left Special:Chat.
23:02 -!- Jeffsson has joined Special:Chat
23:02 <Mrs.Creepypasta473> Oi Kermit!  The prize returns to me. *Kisses jewel* You big fat slimy air bag.
23:02 <GodIsMyDrug> Smashmouth-mouth+ing+ +Pumpkins= Smashing Pumpkins
23:02 <GodIsMyDrug> I WIN
23:03 <NeveRsLeePwitHme> Yay
23:03 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
23:03 <Puddingpower> SMASHING
23:03 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
23:03 -!- Zyranne has left Special:Chat.
23:03 <Grammatik> COCK
23:03 <Mrs.Creepypasta473> sucker
23:03 <Dark kid killer> Sent you a pm zy butvibhad confused about it 
23:03 <GodIsMyDrug> Smashing Cock suckers
23:03 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
23:03 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
23:03 <NeveRsLeePwitHme> Munching orange > Crunching Limes
23:03 <TigerTheLoser> smashing cocksucking terrible-singers
23:04 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
23:04 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
23:04 <GodIsMyDrug> uh
23:04 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
23:04 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
23:04 <GodIsMyDrug> you calling Billy Corgan a bad singer
23:04 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
23:04 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
23:05 <Mrs.Creepypasta473> The flying Scotsman steam locomotive.
23:05 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
23:05 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
23:05 <Dark kid killer> My mum is a bad singer literally
23:05 <BrookeBattlesAgainst> You know what
23:05 <CrashingCymbal> :l
23:05 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
23:05 <BrookeBattlesAgainst> I'm changing my pic back
23:05 <BrookeBattlesAgainst> LOL
23:05 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
23:06 <BrookeBattlesAgainst> Let people wonder if I'm Skrillz or not.
23:06 <Crickshaw> hi guys back
23:06 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
23:06 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
23:06 <Mrs.Creepypasta473> (TT) Why must the world be so cruel?! Why!?!?!?!?
23:06 <Dark kid killer> Hey crick
23:06 <NeveRsLeePwitHme> Brb
23:06 <CrashingCymbal> Sup Crick
23:06 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
23:06 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
23:06 -!- NeveRsLeePwitHme has left Special:Chat.
23:07 <Mrs.Creepypasta473> BRB
23:07 <Dark kid killer> It's all cruel 473 we just gotta suck it up and move on with our lives
23:07 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
23:07 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
23:07 <TigerTheLoser> I remember I had a heated discussion about bronies earlier
23:07 <BrookeBattlesAgainst> GuiseI
23:07 -!- Jamesthekiller has joined Special:Chat
23:07 <BrookeBattlesAgainst> I'm Skrillex again
23:07 <Jamesthekiller> Nothing to do
23:07 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
23:07 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
23:07 <Dark kid killer> Zy I think I'm sending you to many pm's this is like Facebook all over again
23:08 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
23:08 -!- Jamesthekiller has left Special:Chat.
23:08 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
23:08 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
23:08 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
23:09 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
23:09 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
23:09 <Dark kid killer> Well that was uhh quick of james
23:09 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
23:09 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
23:09 -!- Septogram7 has joined Special:Chat
23:10 <TigerTheLoser> oh my fucking god
23:10 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
23:10 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
23:10 <TigerTheLoser> there is littlest pet shop porn
23:10 <BrookeBattlesAgainst> Drop the bass~
23:10 <Temmington> wat
23:10 <BrookeBattlesAgainst> Lawdy help me
23:10 <Puddingpower> im gonna be on another wiki adding stuff there but ill keep this ope
23:10 <Temmington> BROOKE.
23:10 <Septogram7> nice avatar Brooke
23:10 <Temmington> WHAT ARE YOU DOING.
23:10 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
23:10 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
23:10 <Grammatik> There is caillou incest porn ffs
23:10 <BrookeBattlesAgainst> The icon looks so much like Skrillex
23:10 -!- Kenpachi312 has joined Special:Chat
23:10 <BrookeBattlesAgainst> SARAH
23:10 <BrookeBattlesAgainst> THAT'S ME
23:10 <BrookeBattlesAgainst> LOL
23:10 <TigerTheLoser> o
23:10 <Temmington> are you cosplaying 
23:10 <BrookeBattlesAgainst> NO
23:10 <BrookeBattlesAgainst> IT JUST HAPPENED
23:10 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
23:10 <Puddingpower> she looks BOOTIFUL
23:10 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
23:10 <Nightweaver2112> brooke is secretly skrillex
23:10 <Temmington> OH
23:11 <Temmington> LOL
23:11 <BrookeBattlesAgainst> I wasn't intending on looking like him
23:11 <BrookeBattlesAgainst> I just found a webcam effect 
23:11 <BrookeBattlesAgainst> used it
23:11 <BrookeBattlesAgainst> and everyone was like
23:11 <BrookeBattlesAgainst> You look like Skrillex
23:11 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
23:11 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
23:11 <Temmington> WELL YOU DO.
23:11 <BrookeBattlesAgainst>
23:11 <BrookeBattlesAgainst> LOOK
23:11 <BrookeBattlesAgainst> LOL.
23:11 <Septogram7> What is Skrillex?
23:11 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
23:11 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
23:11 <Puddingpower> what is real life?
23:12 <BrookeBattlesAgainst> I can't explain it
23:12 <BrookeBattlesAgainst> He's an artist
23:12 <BrookeBattlesAgainst> music artist
23:12 <BrookeBattlesAgainst> I think.
23:12 <Septogram7> Oh thanks Brooke
23:12 <Dark kid killer> On @zyri
23:12 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
23:12 <BrookeBattlesAgainst> You could call him that.
23:12 <BrookeBattlesAgainst> ;-;
23:12 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
23:12 <Septogram7> :)
23:12 <Dark kid killer> *pm
23:12 <Puddingpower> he has alot of WUBS
23:12 <TigerTheLoser> oh hey
23:12 <BRVR> Should I call a friend I have on skype?
23:12 <BrookeBattlesAgainst> I look so much like him
23:12 <BrookeBattlesAgainst> LOL
23:12 <TigerTheLoser> theres also veggie tales porn
23:12 <BrookeBattlesAgainst> wat
23:12 <Puddingpower> NOO MY CHILDHOOD
23:12 <Temmington> if you think thats fucked up well
23:12 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
23:12 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
23:12 <Temmington> youre the only looking for it
23:12 <BRVR> Should I?
23:12 <BrookeBattlesAgainst> LOL.
23:13 <Grammatik> There's MS paint drawn spongebob scat porn ffs
23:13 <Temmington> In other news. 
23:13 <TigerTheLoser> well
23:13 <TigerTheLoser> hey
23:13 <TigerTheLoser> well
23:13 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
23:13 <Grammatik> .-.
23:13 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
23:13 <Temmington> Nuzlocking White 2. 
23:13 <Temmington> itsgud
23:13 <Septogram7> Who would ruin veggie tales, that's just wrong
23:13 <BrookeBattlesAgainst> ;-;
23:13 <TigerTheLoser> yeah theres a bunch of spongebob shit
23:13 <BrookeBattlesAgainst> These are my real glasses. I NEED THEM TO SEE.
23:13 <Grammatik> Yeah
23:13 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
23:13 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
23:13 <Dark kid killer> Spongebob can die for all I care
23:13 <BrookeBattlesAgainst> All y'alls with fake glasses -Cough-Skrillex-Cough- need to gtfo.
23:14 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
23:14 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
23:14 <Grammatik> I have actual glasses
23:14 <Grammatik> I don't use them though
23:14 <TigerTheLoser> i have contacts but
23:14 <Septogram7> I'ml blinder than a bat without my contacts or glasses
23:14 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
23:14 <Temmington> I'm getting glasses. 
23:14 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
23:14 <Temmington> I had some before but they broke. 
23:14 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
23:14 <Septogram7> My glasses are so busted!
23:14 <Grammatik> Please no hipster glasses
23:14 <Princess Platinum> [[Special:WikiActivity|FUCK ZOMG]]
23:14 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
23:15 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
23:15 <Temmington> why the fuck would i get hipster glasses 
23:15 <Rylee the Pegasis> hai
23:15 <Septogram7> hi Rylee
23:15 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
23:15 <Nightweaver2112> no wiki activity...
23:15 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
23:15 <Grammatik> .-.
23:15 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
23:15 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
23:15 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
23:15 -!- Zyranne has joined Special:Chat
23:15 <Rylee the Pegasis> hai Zy
23:15 <Grammatik> Who fucked the wiki when I was not looking
23:15 <TigerTheLoser> oh you did it
23:15 <Septogram7> @Gramm I like your new avatar
23:15 <TigerTheLoser> good job
23:15 <Zyranne> Hey Rylee
23:15 <Princess Platinum> i did
23:15 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
23:15 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
23:15 <Grammatik> Thanks,  Sept
23:16 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
23:16 <Septogram7> sure
23:16 <Princess Platinum> im deleting 1000 images so...
23:16 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
23:16 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
23:16 <Septogram7> @Zy I like yours too
23:16 <Puddingpower> hows that going maria
23:16 <Zyranne> why thanks
23:16 <Zyranne> it's one of my favourite music artists
23:16 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
23:16 <Septogram7> I only say what I think
23:16 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
23:16 <Septogram7> who?
23:16 <Temmington> I like my avatar. 
23:16 <Temmington> ;-;
23:16 <Zyranne> Xilent
23:17 <TigerTheLoser> its scootaloo
23:17 <Temmington> scoots
23:17 <TigerTheLoser> she looks aggravated
23:17 <Nightweaver2112> i dont, serah
23:17 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
23:17 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
23:17 <Temmington> Yes you do.
23:17 <Nightweaver2112> :P
23:17 <Nightweaver2112> since when?
23:17 <CrashingCymbal> Diabeetus
23:17 <Grammatik> ^
23:17 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
23:17 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
23:17 <TigerTheLoser> no
23:18 <CrashingCymbal> ye
23:18 <Septogram7> Wait who has diabetes?
23:18 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
23:18 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
23:18 <CrashingCymbal> Weaver
23:18 <Princess Platinum> guys i have to go
23:18 <Princess Platinum> bye
23:18 <Temmington> Bye Maria.
23:18 <CrashingCymbal> Bye Maria!
23:18 <Septogram7> bye Princess
23:18 <Zyranne> bye Maria
23:18 <Temmington> Well so far. 
23:18 <TigerTheLoser> wait
23:18 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
23:18 <Dark kid killer> Sent you on zyri hopefully it won't stop working
23:18 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
23:18 -!- Princess Platinum has left Special:Chat.
23:18 <CrashingCymbal> Septo has best avatar :3
23:18 <BrookeBattlesAgainst> Nu
23:18 <Septogram7> @Weaver, I'm sorry take care of yourself ok?
23:18 <Zyranne> 414 has best avatar
23:19 <BrookeBattlesAgainst> I has Skrillex
23:19 -!- UglyTurtle has joined Special:Chat
23:19 <BrookeBattlesAgainst> x3
23:19 <Nightweaver2112> wait, i have what now?
23:19 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
23:19 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
23:19 <CrashingCymbal> Diabeetus
23:19 <Temmington> brooke no
23:19 <UglyTurtle> Hello 
23:19 -!- Puddingpower has left Special:Chat.
23:19 <Nightweaver2112> what?
23:19 <Temmington> you are not skrillex 
23:19 <Septogram7> @Crash why thanks!
23:19 <BrookeBattlesAgainst> Sarah.
23:19 <Temmington> you dont have a penis 
23:19 <BrookeBattlesAgainst> Lol.
23:19 <UglyTurtle> Some wiki chats have gone down
23:19 <Grammatik> Diabeeetuuus.
23:19 -!- Puddingpower has joined Special:Chat
23:19 <Temmington> Hiya Ugly. 
23:19 <CrashingCymbal> Saul Goodman
23:19 <BrookeBattlesAgainst> I'm kidding.
23:19 <Temmington> I've heard. 
23:19 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
23:19 <UglyTurtle> Okay 
23:19 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
23:19 <UglyTurtle> Just notifying 
23:19 <CrashingCymbal> Anyone who watches Breaking Bad will get the reference.
23:19 <Temmington> Oh man I am cold.
23:19 <CrashingCymbal> Which none of you seem to do ;_:
23:19 -!- Jamesthekiller has joined Special:Chat
23:19 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
23:19 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
23:19 <Septogram7> My avatar is just my late cat, Ramses and I.
23:20 <Dark kid killer> Fucking hate my avatar
23:20 <CrashingCymbal> I'M ALL ALONE
23:20 <UglyTurtle> Hello James
23:20 <Temmington> Ramses is a great cat name. 
23:20 <Temmington> ;o
23:20 <Jamesthekiller> Hiiiiiiiiiii
23:20 <Zyranne> I fucking love your avatar, Dark
23:20 <UglyTurtle> Dark you should change it then
23:20 <Temmington> also i would never make my avatar myself like
23:20 <Temmington> no
23:20 -!- Outerflame has joined Special:Chat
23:20 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
23:20 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
23:20 <Septogram7> Thanks Sarah
23:20 <UglyTurtle> Hello Outer
23:20 <Zyranne> same Sarah xD
23:20 <Nightweaver2112> serah, i hate your avatar :P
23:20 <Temmington> No you don't~
23:20 <Outerflame> hi Turtle
23:20 <CrashingCymbal> I have one photo I would consider making my avatar.
23:20 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
23:20 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
23:20 <Nightweaver2112> yus i do :P
23:20 <Temmington> Closet brony~ Closet brony~ 
23:20 <CrashingCymbal> But I'm wearing face paint (:P)
23:20 -!- Jamesthekiller has left Special:Chat.
23:21 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
23:21 <Temmington> Is it your Skype one?
23:21 <Nightweaver2112> screw you XD
23:21 <Nightweaver2112> no
23:21 <Septogram7> @Sarah his full name was Ramses Xavier lastname
23:21 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
23:21 <Outerflame> @crashingcymbol i sent u a request on XBL
23:21 <CrashingCymbal> Yuss.
23:21 <Dark kid killer> Zy you would say that just likenyounsaid it about that dragon I made as the profile pic for our joint YouTube channel
23:21 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
23:21 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
23:21 <Temmington> That sounds badass, Sept. 
23:21 <Temmington> Mine is just Suki. 
23:21 <Septogram7> Thanks Sarah
23:21 <Temmington> Her middle name and nickname is Fuzzybutt. 
23:21 <Zyranne> that was beautiful 
23:21 <Temmington> >.>
23:21 <Septogram7> That is cute too
23:21 <CrashingCymbal> You did? I'll accept it next time I'm on (:P)
23:21 -!- Puddingpower has left Special:Chat.
23:21 <TigerTheLoser> am i a closet brony?
23:21 <Temmington> no
23:21 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
23:21 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
23:21 <Outerflame> ok
23:21 <Temmington> you're out of the closet 
23:21 <DeathUmbreon777> I am a brony
23:21 <TigerTheLoser> yeah im npot
23:21 <Temmington> because 
23:21 <Temmington> rainbow dash avatar 
23:21 <Temmington> back in the day 
23:21 <Temmington> ya know
23:21 <Nightweaver2112> no, im the closet brony here
23:21 <Temmington> remember that 
23:21 <TigerTheLoser> *war flashbacks*
23:22 <TigerTheLoser> yes
23:22 <Grammatik> I'm not a brony.
23:22 <CrashingCymbal> ^
23:22 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
23:22 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
23:22 <Jeffsson> i just got in trouble from maria
23:22 <Temmington> If you do become a brony. 
23:22 -!- Jamesthekiller has joined Special:Chat
23:22 <Temmington> Do not watch Equestria Girls.
23:22 <Zyranne> if I was a brony, I'd have a fluttershy avatar
23:22 <Temmington> You will be so disappointed. 
23:22 <Grammatik> Aids? ?
23:22 <Nightweaver2112> why, jeff?
23:22 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
23:22 <CrashingCymbal> If I was a Brony, I'd have a Rainbow Dash Avatar (:P)
23:22 <Jamesthekiller> Do sloths deserve a revolution?
23:22 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
23:22 <Dark kid killer> See zy you said it again if I changed it you wouldn't go through with the YouTube thing
23:22 <BrookeBattlesAgainst> Skrillex looks terrible compared to me. Loljk, he looks terrible compared to everyone.
23:22 <Jeffsson> nothing..
23:22 <Zyranne> Skrillex is a beast
23:22 -!- GodIsMyDrug has left Special:Chat.
23:23 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
23:23 <Grammatik> What is equestria girls? 
23:23 -!- GodIsMyDrug has joined Special:Chat
23:23 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
23:23 <Temmington> A shitty movie. 
23:23 <Grammatik> Oh. 
23:23 <Septogram7> @Brooke I'm looking up Skrillex for sure later!
23:23 -!- Puddingpower has joined Special:Chat
23:23 <BrookeBattlesAgainst> Lol. xD
23:23 <BRVR> 7:23 here.
23:23 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
23:23 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
23:23 <TigerTheLoser> its okay bu
23:23 <TigerTheLoser> like it wasn't good
23:23 <Zyranne> you don't know Skrillex, Septo? .___.
23:23 <TigerTheLoser> but it wasn't bad
23:23 <Jamesthekiller> same @brvr
23:23 <Septogram7> No
23:23 <Zyranne> it's 12:23 AM here
23:23 <Temmington> no it was bad 
23:23 <Puddingpower> im one hour behind u brvs
23:23 <Zyranne> ow
23:23 <Zyranne> *wow
23:23 <BRVR> it's 7:23 PM here.
23:23 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
23:23 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
23:24 <CrashingCymbal> WUBWUBWUB
23:24 <Septogram7> @Zy what was the name of your fav musician again? I'd like to check him out too
23:24 <Jamesthekiller> Dub all the steps
23:24 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
23:24 -!- Puddingpower has left Special:Chat.
23:24 <Zyranne> Xilent
23:24 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
23:24 <JeffTheKiller 666> FUTURAMA 
23:24 <Jamesthekiller> NO
23:24 <Temmington> My favorite band is Chumbawamba. 
23:24 <Septogram7> Cool thanks Zy
23:24 <CrashingCymbal> YES
23:24 <Temmington> I like Semisonic a lot too. 
23:24 <Zyranne> he's a drum and bass/ Dubstep producer
23:24 -!- Puddingpower has joined Special:Chat
23:24 <CrashingCymbal> RADIOHEAD
23:24 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
23:24 -!- Mrs.Creepypasta473 has left Special:Chat.
23:24 -!- Mrs.Creepypasta473 has joined Special:Chat
23:24 <CrashingCymbal> No wait
23:24 <Septogram7> RADIOHEAD
23:24 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
23:24 <Grammatik> YES
23:24 <Temmington> and yes they had more than one song 
23:24 <BRVR> Make ALL the dubstep! (all!)
23:24 <Temmington> shaddup
23:24 <BrookeBattlesAgainst> Drop the bass!
23:25 <CrashingCymbal> Blur.
23:25 <BrookeBattlesAgainst> NAO
23:25 <JeffTheKiller 666> yes
23:25 <TigerTheLoser> my favorite band is awolnation
23:25 <Septogram7> The Grateful Dead
23:25 <Grammatik> Tool.  <3
23:25 <CrashingCymbal> I'm seeing Blur in 4 days :D
23:25 <BrookeBattlesAgainst> ^
23:25 <BrookeBattlesAgainst> NU
23:25 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
23:25 <Septogram7> Ani DiFranco
23:25 <BrookeBattlesAgainst> Too
23:25 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
23:25 <BrookeBattlesAgainst> tool*
23:25 <Dark kid killer> See cause zy is here I can't say that skrillex are nothing but a lousy excuse of a band who are addicted to drugs...oh wait no that's Justin beiber sorry zy
23:25 <Septogram7> Tool
23:25 <Grammatik> Tool is fucking awesome
23:25 <JeffTheKiller 666> My Chemical Romance anyone?
23:25 <Zyranne> Skrillex isn't a band
23:25 <Septogram7> Perfect Circle
23:25 <Temmington> 
23:25 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Semisonic - Get A Grip - Duration: 03:44 - Uploaded: 2006-09-15 - Rating: 4.916883 - Views: 144,164 -
23:25 <BrookeBattlesAgainst> Skrillex is one guy
23:25 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
23:25 <Temmington> Yes the song is about masturbation. 
23:25 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
23:25 <Temmington> For anyone wondering.
23:25 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
23:25 <BrookeBattlesAgainst> I love MCR.
23:25 <CrashingCymbal> I used to be obsessed with them when I was a kid.
23:25 -!- Puddingpower has left Special:Chat.
23:25 <Jamesthekiller> blood
23:26 <Grammatik> Joy Division <3
23:26 <Septogram7> Tori Amos
23:26 <JeffTheKiller 666> I just like a few songs
23:26 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
23:26 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
23:26 <CrashingCymbal> Gramm, I love you.
23:26 <BrookeBattlesAgainst> WAIT
23:26 <Grammatik> Green Day <3
23:26 <Temmington> Green Day yus.
23:26 -!- Mrs.Creepypasta473 has left Special:Chat.
23:26 <JeffTheKiller 666> I'm Not Okay MCR
23:26 -!- Mrs.Creepypasta473 has joined Special:Chat
23:26 <Septogram7> Green day
23:26 <Grammatik> Yes. 
23:26 <BrookeBattlesAgainst> I should search my pic on Google and see if Skrillex comes up. LOLOL
23:26 <Dark kid killer> I fucking know that zy you tell me this everytime i get it wrong
23:26 <Septogram7> Stone Temple Pilots
23:26 <Grammatik> Lel
23:26 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
23:26 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
23:26 <CrashingCymbal> Billy Joe Armstrong invited my cousin on stage 
23:26 <CrashingCymbal> No joke
23:26 <Septogram7> Wow Crash
23:26 <Grammatik> LUCKY
23:27 <CrashingCymbal> And she played guitar with Green Day!
23:27 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
23:27 <CrashingCymbal> Wanna see the video? (:P)
23:27 <Septogram7> Fiona Apple once blew me a kiss
23:27 <Grammatik> I fucking love that man
23:27 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
23:27 <Grammatik> .-.
23:27 -!- Jamesthekiller has left Special:Chat.
23:27 <BrookeBattlesAgainst> No Skrillex
23:27 <BrookeBattlesAgainst> Thank you, Google.
23:27 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
23:27 <Grammatik> Mindless Self Indulgence. 
23:27 -!- Puddingpower has joined Special:Chat
23:27 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
23:28 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
23:28 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
23:28 <Dark kid killer> I like one direction
23:28 <JeffTheKiller 666> Call 911 Now-Shrillex
23:28 <Zyranne> DIE
23:28 <CrashingCymbal> Skip to 1:00
23:28 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: GREEN DAY 'BILLIE JOE INVITES GIRL ONSTAGE TO PLAY GUITAR' @ EMIRATES STADIUM, LONDON 1.6.13 - Duration: 03:10 - Uploaded: 2013-06-02 - Rating: 4.895765 - Views: 23,466 -
23:28 <JeffTheKiller 666> No
23:28 <Septogram7> I saw NIN in the pit once
23:28 <Zyranne> JK XD
23:28 -!- Puddingpower has left Special:Chat.
23:28 <JeffTheKiller 666> One Erection
23:28 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
23:28 -!- Puddingpower has joined Special:Chat
23:28 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
23:28 <Grammatik> Omg crash
23:28 <Septogram7> Trent threw an empty water bottle and it hit me in the head
23:28 <Zyranne> Wrong direction
23:28 <CrashingCymbal> The Pink haired girl is my cousin! haha
23:28 <Grammatik> Lol
23:28 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
23:28 <Temmington> One Infection. 
23:28 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
23:29 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
23:29 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
23:29 <JeffTheKiller 666> Going in No Direction
23:29 <Andytags>
23:29 <Andytags> spam
23:29 <CrashingCymbal> She traveled all the way from Ireland to London to see them (:P)
23:29 <Septogram7> I new Pink before she was famous
23:29 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
23:29 <Puddingpower> andy i was already punished for that
23:29 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
23:29 <Andytags> sh
23:29 <Grammatik> Crash, is that girl in the top comments your cousin? 
23:29 <CrashingCymbal> Yep
23:29 <CrashingCymbal> Freda Conlon is her name
23:29 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
23:29 <BrookeBattlesAgainst> I love your cousin, Crash
23:29 <Grammatik> Whoa. 
23:29 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
23:29 <BrookeBattlesAgainst> Lol
23:29 <Grammatik> Nice. 
23:29 <Septogram7> I love everyone
23:30 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
23:30 <Dark kid killer> When I get hold of my cousin I will kill him
23:30 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
23:30 <Andytags> green day sucks now 
23:30 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
23:30 <Grammatik> My cousin is busy fapping now probably
23:30 <Grammatik> And I agree
23:30 <Puddingpower> (loool)
23:30 <Septogram7> Green Day got so much better when they got political!
23:30 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
23:30 <Outerflame> @Dark why would you kill him
23:30 -!- Mrs.Creepypasta473 has left Special:Chat.
23:30 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
23:30 -!- Dark kid killer has left Special:Chat.
23:30 <Grammatik> Their 90's stuff was a lot more "punk"
23:31 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
23:31 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
23:31 -!- BrookeBattlesAgainst has left Special:Chat.
23:31 <Septogram7> @Gramm, but their message now is so powerful
23:31 <Grammatik> Now it's just whining,  no offense. 
23:31 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
23:31 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
23:31 <UglyTurtle> Main data center has went down on a wiki
23:31 <Grammatik> Well,  dos sucked
23:32 -!- Dark kid killer has joined Special:Chat
23:32 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
23:32 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
23:32 -!- XxEyeless-JackxX has joined Special:Chat
23:32 -!- Puddingpower has left Special:Chat.
23:32 <Temmington> Ugly. 
23:32 <Dark kid killer> Zy did you send me a pm?
23:32 <Temmington> You're ugly.
23:32 <Temmington> c:
23:32 <XxEyeless-JackxX> Sup'?
23:32 <Zyranne> yeah
23:32 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
23:32 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
23:32 <Septogram7> @Sarah who is ugly?
23:32 <Dark kid killer> Fuck I just refresh this thing
23:32 <Temmington> Ugly. 
23:32 <Temmington> Because Ugly. 
23:32 <Temmington> His name is Ugly. 
23:32 <Septogram7> Who?
23:32 <UglyTurtle> I am Ugly
23:32 <Temmington> Although in real life. 
23:32 <CrashingCymbal> I found my doppelganger guys:
23:32 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
23:32 <Temmington> He's a sexy beast. 
23:32 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
23:32 <XxEyeless-JackxX> MINE TURTLE!
23:33 <Septogram7> Oh
23:33 <UglyTurtle> The Ugliest ugly of all uglies
23:33 <XxEyeless-JackxX> XD
23:33 <UglyTurtle> Thanks Sarah
23:33 <UglyTurtle> :D
23:33 <Temmington> You're welcome. :D
23:33 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
23:33 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
23:33 <Septogram7> @Ugly turtle Sarah is right, I bet you are perfectly not ugly
23:33 <Outerflame> ello mine turtle.  Ello *BOOOOM*
23:33 -!- XxEyeless-JackxX has left Special:Chat.
23:33 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
23:33 <Dark kid killer> I will kill my ungrateful little shit of a cousin
23:33 <Septogram7> in real life
23:33 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
23:33 <UglyTurtle> Yay
23:33 <CrashingCymbal> Omai
23:34 <Septogram7> @Dark why?
23:34 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
23:34 <Dark kid killer> Prick took my phone...again
23:34 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
23:34 <Septogram7> Kill him with kindness!
23:34 <UglyTurtle> Hopefully you can get it back Dark
23:34 <UglyTurtle> Lol
23:34 <UglyTurtle> Kill him with the MAGIC OF FRIENDSHIP
23:34 <Outerflame> is he a jerk
23:34 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
23:34 <Dark kid killer> I shall kill him with kindness
23:34 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
23:34 <CrashingCymbal> Kill him with a knife.
23:34 <CrashingCymbal> Much more effective.
23:35 -!- Puddingpower has joined Special:Chat
23:35 <JeffTheKiller 666> Buy a sword
23:35 <JeffTheKiller 666> Name it kindness
23:35 <JeffTheKiller 666> Kill him with kindness!
23:35 <UglyTurtle> Hello Pudding 
23:35 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
23:35 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
23:35 <Zyranne> kill him with MLP rule 34
23:35 <Dark kid killer> I'll just kill him the way I planned to kill him a long time ago zy check your pm
23:35 <Septogram7> kill with kindness is an expression, no death 
23:35 <Puddingpower> hey sarah, is this derpy enough and hi
23:35 <CrashingCymbal> OH JESUS 
23:35 <Temmington> is what derpy enough 
23:35 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
23:35 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
23:35 <JeffTheKiller 666> OH LAWD
23:35 <Outerflame> ^^
23:35 <CrashingCymbal> Oh Lawdy
23:35 <Outerflame> woops
23:35 <Grammatik> What time is it in the states guys
23:35 <Andytags> 
23:35 <Andytags> this is my doge
23:35 <Andytags> so majestic
23:36 <Septogram7> Shiva on a sheland pony
23:36 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
23:36 -!- Puddingpower has left Special:Chat.
23:36 <UglyTurtle> Nice Andy
23:36 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
23:36 <Andytags> it's 4:35 to 7:35 grammatik
23:36 <CrashingCymbal> 19:36 on the east coast, if I'm not mistaken
23:36 -!- Puddingpower has joined Special:Chat
23:36 <CrashingCymbal> Ninja'd by Andy
23:36 <Grammatik> Thanks guys. 
23:36 <Puddingpower>
23:36 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
23:36 <Septogram7> East coast standard 7:36
23:36 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
23:36 <Dark kid killer> What a chicken I just went up to my cousin and shouted "get your ass back here you little shit sonic am break your neck" and he just ran off
23:36 <Dark kid killer> *so i
23:36 <Grammatik> ._
23:36 <Septogram7> *sigh*
23:36 <Outerflame> everybody do the flop
23:37 <Temmington> It's 6:36 for me.
23:37 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
23:37 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
23:37 <CrashingCymbal> Looks like your face lost an eye
23:37 <Septogram7> me too Sarah
23:37 <Grammatik> Pm?
23:37 <Andytags> thats cause you live in boring mountain land